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FITXA TÈCNICA 
 

 

Quadre-resum: 
 

Nivell de confiança:   95,5% (2 sigmes) 
Variància:      p=q=0,5 
Grandària de la mostra:  2.000 individus 
Marge d’error:   ± 2’73% 

 
 
Àmbit: 

Catalunya 
 
 
Univers: 

Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya 
 
 
Mètode de recollida de la informació: 

Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode C.A.T.I.) 
 
 
Procediment de mostreig: 

Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats primàries 
de mostreig (municipis) de forma aleatòria proporcional, i de les unitats últimes 
(individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat. 
 
 
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 

 menor o igual a 2.000 habitants 
 de 2.001 a 10.000 
 de 10.001 a 50.000 
 de 50.001 a 150.000 
 de 150.001 a 1.000.000 
 més d’1 milió 

 
Les quotes d’edat han estat: 

 de 18 a 34 anys 
 de 35 a 49 anys 
 de 50 a 64 anys  
 de 65 anys o més 

 
Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població de l’any 
2007. 
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Grandària de la mostra: 
2.000 enquestes amb la següent distribució provincial: 

 Barcelona 774 
 Girona 407 
 Lleida  408 
 Tarragona 411 

 
 
Afixació: 

No proporcional. Per a obtenir resultats representatius per al conjunt de Catalunya, 
s’han de ponderar els resultats d’acord amb els següents coeficients: 
 

 Barcelona 1,93309807 
 Girona 0,45156023 
 Lleida  0,28333035 
 Tarragona 0,49731944 

 
 
Error mostral: 

El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 2’73%, per a un nivell de 
confiança del 95’5% (2 sigmes) i sota el supòsit de màxima indeterminació 
(p=q=50%). 
 
Per províncies, els marges d’error són: 

 Barcelona ± 3,52% 
 Girona ± 4,86% 
 Lleida  ± 4,85% 
 Tarragona ± 4,83% 

 
 
Treball de camp 

El treball de camp ha estat realitzat per l’Institut Opina S.A. del 19 al 28 de gener de 
2009. 
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2.1. CONTEXT SOCIOPOLÍTIC

1. En la seva opinió, quins creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? 
(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Atur i precarietat laboral 57,2 1145
Funcionament de l'economia 30,3 606
Immigració 18,1 363
Insatisfacció amb la política 12,7 255
Sistema de finançament de Catalunya 10,4 207
Accés a l'habitatge 9,4 188
Inseguretat ciutadana 8,0 161
Relacions Catalunya-Espanya 7,5 151
Manca d'infraestructures i problemes amb el transport 7,3 146
Educació-cultura-investigació 6,6 132
Millorar polítiques socials 6,0 121
Sanitat 5,7 114
Crisi identitat catalana 4,2 85
Serveis deficients i males instal·lacions públiques 2,3 46
Excessiva pressió fiscal 1,5 30
Baix nivell salarial 1,3 25
Incivisme i violència 1,0 20
Altres 4,1 82
Cap problema 1,1 21

No ho sap 3,7 74
No contesta 0,3 6

2. Quin d'aquests considera que és el més important?
 (NOMÉS UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Contesta problemes Percentatge Freqüències

Atur i precarietat laboral 44,1 837
Funcionament de l'economia 17,1 325
Insatisfacció amb la política 5,5 105
Sistema de finançament de Catalunya 5,5 104
Immigració 5,2 99
Relacions Catalunya-Espanya 3,5 66
Millorar polítiques socials 2,5 48
Educació-cultura-investigació 2,3 44
Manca d'infraestructures i problemes amb el transport 1,9 36
Sanitat 1,8 33
Crisi identitat catalana 1,7 33
Accés a l'habitatge 1,7 32
Inseguretat ciutadana 1,6 31
Baix nivell salarial 0,6 11
Serveis deficients i males instal·lacions públiques 0,5 9
Incivisme i violència 0,5 9
Excessiva pressió fiscal 0,4 7
Altres 1,1 20

No ho sap 2,2 43
No contesta 0,3 6

Total 100,0 1898
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3. Quin partit creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Contesta problemes Percentatge Freqüències

PPC 3,4 65
CiU 11,1 212
ERC 3,0 56
PSC 11,7 222
ICV/EUiA 1,6 31
C's 0,2 3
Altres partits 0,9 16
Tots 2,8 53
Cap 48,0 912

No ho sap 15,2 289
No contesta 2,1 40

Total 100,0 1898

38. De qui creu que depenen principalment cadascun dels serveis que li llegiré: de la Generalitat o de l'Estat

38a. Assistència sanitària
Percentatge Freqüències

    Generalitat 67,8 1357
    Estat 21,8 437
    Altres administracions 0,2 4
    Totes dues 7,8 156

    No ho sap 1,8 37
    No contesta 0,5 10

Total 100,0 2000

38b.Ensenyament, escoles
Percentatge Freqüències

    Generalitat 77,9 1557
    Estat 12,5 249
    Altres administracions 0,0 0
    Totes dues 7,2 144

    No ho sap 2,1 41
    No contesta 0,4 8

Total 100,0 2000

38c.Recaptació i gestió d'impostos
Percentatge Freqüències

    Generalitat 26,1 522
    Estat 50,1 1002
    Altres administracions 0,8 15
    Totes dues 20,0 399

    No ho sap 2,7 53
    No contesta 0,5 9

Total 100,0 2000
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38d.Protecció per l'atur (prestacions, subsidis i formació)
Percentatge Freqüències

    Generalitat 24,7 494
    Estat 60,1 1201
    Altres administracions 0,3 6
    Totes dues 9,1 181

    No ho sap 5,5 110
    No contesta 0,4 8

Total 100,0 2000

38e.Justícia
Percentatge Freqüències

    Generalitat 20,6 412
    Estat 65,1 1302
    Altres administracions 0,2 5
    Totes dues 9,5 190

    No ho sap 3,9 77
    No contesta 0,7 15

Total 100,0 2000

38f.Seguretat ciutadana
Percentatge Freqüències

    Generalitat 79,0 1580
    Estat 10,9 218
    Altres administracions 1,0 20
    Totes dues 6,8 136

    No ho sap 2,1 43
    No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000

38g.Seguretat vial i control del trànsit
Percentatge Freqüències

    Generalitat 75,8 1515
    Estat 13,9 278
    Altres administracions 1,1 23
    Totes dues 6,1 121

    No ho sap 2,7 55
    No contesta 0,4 8

Total 100,0 2000

38h.Pensions i altres serveis de la Seguretat social
Percentatge Freqüències

    Generalitat 18,0 359
    Estat 72,9 1458
    Altres administracions 0,0 1
    Totes dues 6,7 134

    No ho sap 2,1 42
    No contesta 0,3 6

Total 100,0 2000
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38i.Habitatge
Percentatge Freqüències

    Generalitat 52,0 1040
    Estat 27,2 544
    Altres administracions 0,4 8
    Totes dues 12,5 250

    No ho sap 7,3 146
    No contesta 0,6 13

Total 100,0 2000

38j.Carreteres i obres públiques
Percentatge Freqüències

    Generalitat 27,4 548
    Estat 42,7 854
    Altres administracions 0,5 10
    Totes dues 27,0 539

    No ho sap 2,1 41
    No contesta 0,4 8

Total 100,0 2000

38k.Transport públic
Percentatge Freqüències

    Generalitat 71,2 1423
    Estat 10,6 211
    Altres administracions 2,4 49
    Totes dues 13,3 267

    No ho sap 2,2 44
    No contesta 0,3 6

Total 100,0 2000

38l.Subministrament energètic
Percentatge Freqüències

    Generalitat 18,7 374
    Estat 61,9 1237
    Altres administracions 4,1 83
    Totes dues 6,1 122

    No ho sap 8,5 170
    No contesta 0,7 14

Total 100,0 2000

4. Parlant d'economia. Vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Molt bona 0,4 9
Bona 14,3 285
Ni bona ni dolenta 15,3 307
Dolenta 49,3 987
Molt dolenta 19,6 393

No ho sap 0,7 14
No contesta 0,3 5

Total 100,0 2000
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5. Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Millor 1,3 25
Igual 13,7 274
Pitjor 83,7 1673

No ho sap 1,4 27
No contesta 0,0 0

Total 100,0 2000

6. D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Millorarà 20,2 405
Es quedarà igual 27,6 553
Empitjorarà 45,3 906

No ho sap 6,1 122
No contesta 0,7 14

Total 100,0 2000

7. I ara, referint-nos a l'economia espanyola en conjunt. Com qualificaria vostè la situació econòmica 
actual d’Espanya?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Molt bona 0,1 2
Bona 9,8 196
Ni bona ni dolenta 10,1 202
Dolenta 56,0 1120
Molt dolenta 22,2 445

No ho sap 1,6 32
No contesta 0,1 3

Total 100,0 2000

8. I pel que fa referència a vostè, la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Millor 6,2 124
Igual 55,2 1104
Pitjor 38,4 768

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,1 2

Total 100,0 2000
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9. Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Molt bona 0,2 5
Bona 23,2 463
Ni bona ni dolenta 16,6 331
Dolenta 39,9 797
Molt dolenta 16,6 332

No ho sap 2,9 58
No contesta 0,7 13

Total 100,0 2000

10. Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Millor 4,9 98
Igual 62,7 1253
Pitjor 29,3 586

No ho sap 2,6 52
No contesta 0,5 10

Total 100,0 2000

11. D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Millorarà 16,8 337
Es quedarà igual 52,6 1053
Empitjorarà 19,4 388

No ho sap 9,8 197
No contesta 1,3 27

Total 100,0 2000

12. I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Molt bona 0,4 8
Bona 20,8 416
Ni bona ni dolenta 15,4 308
Dolenta 46,1 923
Molt dolenta 14,4 288

No ho sap 2,2 45
No contesta 0,6 12

Total 100,0 2000
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2.2. ACTITUDS DAVANT DE LA POLÍTICA

13. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Molt 10,9 218
Bastant 37,7 754
Poc 32,8 656
Gens 18,0 360

No ho sap 0,2 5
No contesta 0,4 7

Total 100,0 2000

14. Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Amb molta freqüència 13,5 269
Amb bastant freqüència 33,8 675
Amb poca freqüència 35,2 703
Mai o gairebé mai 17,1 342

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,5 9

Total 100,0 2000

15. Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Molt 7,1 142
Bastant 54,7 1094
Poc 33,4 668
Gens 4,0 79

No ho sap 0,1 3
No contesta 0,7 13

Total 100,0 2000

16. Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? 
(MÉS D´UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Televisió 81,7 1633
Ràdio 37,8 755
Premsa 63,4 1269
Internet 18,4 369
Amics, coneguts, familiars 20,8 417
No m'informo de temes polítics 0,8 16

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0
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16a. A quin canal de televisió va veure ahir els informatius? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Televisió Percentatge Freqüències

TV3 58,2 951
TVE 1 12,4 203
Antena 3 10,1 165
Tele 5 6,7 110
Cuatro 4,2 69
Canal 3/24 2,8 45
La Sexta 1,3 21
TVE 2 0,4 6
Altres (*) 1,1 18

No té cap canal habitual 2,2 37
No ho sap 0,4 6
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1633
*Els resultats inferiors al 0'3% estan agregats a la categoria Altres

16b. A quina emissora de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Ràdio Percentatge Freqüències

Catalunya Ràdio 25,4 192
SER 19,8 149
RAC 1 18,9 143
Onda Cero 6,3 48
Catalunya Informació 4,4 33
COPE 4,0 30
Radio Nacional de España 3,0 23
Onda Rambla 2,5 19
RAC 105 1,6 12
COM Ràdio 1,6 12
Radio Teletaxi 1,1 9
Flaix FM 0,5 4
Los 40 Principales 0,5 4
Radio Intereconomia 0,5 4
Ràdio 4 0,4 3
Cadena Dial 0,3 2
Altres (*) 2,3 17

No té cap emissora habitual 3,9 29
No ho sap 2,7 20
No contesta 0,1 1

Total 100,0 755
*Els resultats inferiors al 0'3% estan agregats a la categoria Altres
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16c. I quin diari acostuma a llegir amb més freqüència? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Diari Percentatge Freqüències

La Vanguardia 28,6 363
El Periódico (català) 20,5 260
El Periódico (castellà) 10,7 136
El País 10,5 133
Avui 6,6 83
El Punt 3,2 41
20 Minutos 2,8 35
El Mundo 2,3 29
Diari de Tarragona 2,2 27
Metro 2,0 26
Diari Segre 2,0 25
ADN 1,2 16
Regió 7 1,1 14
La Razón 0,6 8
Qué 0,5 6
Sport 0,4 5
Diari de Girona 0,4 5
Altres (*) 2,5 32

No té cap diari habitual 1,6 20
No ho sap 0,3 3
No contesta 0,2 2

Total 100,0 1269
*Els resultats inferiors al 0'3% estan agregats a la categoria Altres
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16d. Com s'informa de temes polítics per Internet?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Internet Percentatge Freqüències

www.elpais.com 9,8 36
Per cercadors (google, yahoo) 9,4 35
www.lavanguardia.es 7,6 28
www.elperiodico.com 6,4 23
Blogs 3,3 12
www.vilaweb.cat 2,6 10
www.avui.cat 2,4 9
Pàgines dels partits polítics 2,3 9
www.tv3.cat 2,3 9
Correus electrònics 1,8 7
www.cadenaser.com 1,7 6
Fòrums 1,6 6

    www.gencat.cat 1,5 6
www.elmundo.es 1,4 5
Messenger/Xats 1,0 4
www.diaridetarragona.com 0,7 2
www.elconfidencial.com 0,7 2
www.20minutos.es 0,7 2
www.terra.es 0,6 2
www.expansion.com 0,6 2
www.larazon.es 0,5 2
www.cnn.com 0,5 2
www.telenoticies.cat 0,5 2
www.boe.es 0,5 2
www.digital.es 0,5 2
Altres (*) 1,2 4

Webs sobre política sense especificar 0,2 1
Webs estatals sense especificar 0,1 0
Pàgines de televisions sense especificar 0,5 2
Diaris electrònics sense especificar 29,8 110
Pàgines d'informació global 0,9 3
Webs associatives sense especificar 0,5 2
Edicions de diaris sense especificar 0,1 0

No té cap pàgina habitual 0,2 1
No ho sap 4,6 17
No contesta 0,8 3

Total 100,0 369
*Els resultats inferiors al 0'3% estan agregats a la categoria Altres

17. En general, diria vostè que... (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Gairebé sempre es pot confiar en la gent 45,4 907
Normalment totes les precaucions són poques a l’hora de tractar amb la gent 50,5 1011

No ho sap 2,3 46
No contesta 1,8 36

Total 100,0 2000
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18. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Molt satisfet 2,9 58
Bastant satisfet 45,5 911
Poc satisfet 38,7 774
Gens satisfet 10,9 218

No ho sap 1,0 21
No contesta 1,0 19

Total 100,0 2000

19. Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions: 
(NOMÉS UNA RESPOSTA) 

19a. Crec que els polítics tenen en compte el que pensa la gent
Percentatge Freqüències

Més aviat d’acord 27,4 549
Més aviat en desacord 70,1 1401

No ho sap 1,9 38
No contesta 0,6 12

Total 100,0 2000

19b. Els polítics només busquen el benefici propi
Percentatge Freqüències

Més aviat d’acord 66,6 1333
Més aviat en desacord 30,8 616

No ho sap 1,8 37
No contesta 0,7 15

Total 100,0 2000

19c. La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics
Percentatge Freqüències

Més aviat d’acord 47,4 947
Més aviat en desacord 50,3 1005

No ho sap 2,1 42
No contesta 0,3 6

Total 100,0 2000

19d. De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant
Percentatge Freqüències

Més aviat d’acord 67,7 1354
Més aviat en desacord 31,6 631

No ho sap 0,4 8
No contesta 0,4 7

Total 100,0 2000

2.2 Freqüències. Actituds davant de la política

BOP. Febrer 2009

/ 19



20. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una  
escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança. 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
[0] Cap confiança 6,7 133
[1] 2,0 39
[2] 4,1 81
[3] 8,1 161
[4] 15,2 304
[5] 27,7 555
[6] 16,5 330
[7] 12,3 247
[8] 5,4 108
[9] 0,8 17
[10] Molta confiança 0,5 10

No ho sap 0,7 14
No contesta 0,1 2

Mitjana 4,78
Desviació típica 2,05

Total 100,0 2000
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2.3. VALORS POLÍTICS

21. Em podria dir, per quin partit sent més simpatia? (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

PPC 3,5 69
CiU 20,4 408
ERC 10,5 210
PSC 23,7 474
ICV/EUiA 6,2 124
C's 1,0 20

Altres partits 1,1 23
Cap 27,7 554

No ho sap 2,8 56
No contesta 3,1 62

Total 100,0 2000

22. Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d'aquests partits? (NOMÉS UNA RESPOSTA) 

22a. PPC
Percentatge Freqüències

[1] Molt distant 55,6 1113
[2] Distant 28,4 569
[3] Ni proper ni distant 4,2 84
[4] Proper 7,7 154
[5] Molt Proper 1,7 33

No ho sap 1,3 25
No contesta 1,1 22

Mitjana 1,68
Desviació típica 0,99

Total 100,0 2000

22b. CiU
Percentatge Freqüències

[1] Molt distant 11,8 236
[2] Distant 35,4 707
[3] Ni proper ni distant 8,1 162
[4] Proper 35,2 704
[5] Molt Proper 7,2 145

No ho sap 1,2 25
No contesta 1,1 22

Mitjana 2,91
Desviació típica 1,22

Total 100,0 2000
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22c. ERC
Percentatge Freqüències

[1] Molt distant 24,5 489
[2] Distant 38,1 761
[3] Ni proper ni distant 6,3 127
[4] Proper 23,1 462
[5] Molt Proper 5,5 109

No ho sap 1,3 25
No contesta 1,3 26

Mitjana 2,46
Desviació típica 1,25

Total 100,0 2000

22d. PSC
Percentatge Freqüències

[1] Molt distant 13,8 275
[2] Distant 32,9 658
[3] Ni proper ni distant 8,4 167
[4] Proper 34,9 698
[5] Molt Proper 7,8 156

No ho sap 1,1 23
No contesta 1,2 23

Mitjana 2,90
Desviació típica 1,25

Total 100,0 2000

22e. ICV/EUiA
Percentatge Freqüències

[1] Molt distant 18,5 370
[2] Distant 36,5 730
[3] Ni proper ni distant 7,6 153
[4] Proper 29,1 581
[5] Molt Proper 4,0 79

No ho sap 2,9 59
No contesta 1,4 28

Mitjana 2,62
Desviació típica 1,22

Total 100,0 2000
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22f. C's
Percentatge Freqüències

[1] Molt distant 44,1 883
[2] Distant 30,1 603
[3] Ni proper ni distant 4,0 80
[4] Proper 9,6 192
[5] Molt Proper 0,9 17

No ho sap 8,5 169
No contesta 2,8 57

Mitjana 1,79
Desviació típica 1,01

Total 100,0 2000

23a. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. 
Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
[1] Extrema esquerra 1,3 26
[2] Esquerra 34,8 696
[3] Centre-esquerra 19,4 387
[4] Centre 19,0 381
[5] Centre-dreta 6,1 123
[6] Dreta 5,0 100
[7] Extrema Dreta 0,3 5

No ho sap 6,9 138
No contesta 7,2 144

Mitjana 3,12
Desviació típica 1,24

Total 100,0 2000

25. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
[1] Només espanyol/a 4,3 85
[2] Més espanyol/a que català/na 3,9 77
[3] Tan espanyol/a com català/na 44,2 883
[4] Més català/na que espanyol/a 27,3 546
[5] Només català/na 17,5 350

No ho sap 0,9 18
No contesta 2,0 40

Mitjana 3,51
Desviació típica 0,98

Total 100,0 2000
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27. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Massa autonomia 5,0 100
Un nivell suficient d’autonomia 27,2 544
Un nivell insuficient d’autonomia 63,7 1274

No ho sap 3,1 61
No contesta 1,0 21

Total 100,0 2000

28. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Una regió d’Espanya 4,5 90
Una comunitat autònoma d’Espanya 38,6 771
Un estat dins una Espanya federal 35,2 705
Un estat independent 16,1 322

No ho sap 3,6 72
No contesta 2,0 40

Total 100,0 2000
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2.4. COMPORTAMENT ELECTORAL

29a. Dels diferents tipus d’eleccions, quina és per vostè la més important?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Autonòmiques 24,9 497
Generals 36,3 725
Municipals 11,8 237
Europees 4,2 83

Autonòmiques i generals 7,6 153
Autonòmiques i municipals 1,2 24
Generals i municipals 1,8 37
Altres 0,4 7
Totes igual 7,1 142
Cap 2,9 59

No ho sap 1,4 29
No contesta 0,4 8

Total 100,0 2000

32. Si demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, quin partit o coalició votaria? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
PPC 3,7 73
CiU 21,4 428
ERC 9,8 195
PSC 21,0 419
ICV/EUiA 5,9 118
C's 1,3 25
Altres partits 1,0 20
Nul 0,1 3
En blanc 7,9 157
No votaria 9,3 185
No podria votar 0,5 9

No ho sap 15,7 314
No contesta 2,6 53

Total 100,0 2000

29. Quina de les següents frases descriu millor la seva situació a les passades eleccions autonòmiques 
de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?(NOMÉS UNA RESPOSTA)         

Percentatge Freqüències
No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia....) 4,9 99
No vaig votar 11,2 224
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 1,0 20
Habitualment voto però aquesta vegada no 1,8 35
Estic segur que vaig votar 79,2 1585

No ho sap 1,4 27
No contesta 0,5 10

Total 100,0 2000
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30. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?
 (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Respon estan segurs que van anar a votar Percentatge Freqüències

PPC 4,6 73
CiU 23,8 378
ERC 14,5 230
PSC 29,7 471
ICV/EUiA 7,6 120
C's 1,8 28
Altres partits 1,0 15
Nul 0,3 4
En blanc 5,1 80

No ho recorda 4,4 70
No contesta 7,2 115

Total 100,0 1585

36. Si demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)         

Percentatge Freqüències
PPC 7,7 153
CiU 15,6 313
ERC 6,6 132
PSC 29,3 586
ICV/EUiA 4,2 84
C's 0,7 13
Altres partits 1,2 25
Nul 0,1 2
En blanc 7,4 148
No votaria 9,4 187
No podria votar 0,3 6

No ho sap 13,8 277
No contesta 3,7 74

Total 100,0 2000

33.En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació a les passades eleccions generals 
al Congrés dels Diputats del 9 de març:(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia....) 3,6 72
No vaig votar 10,2 204
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 0,6 13
Habitualment voto però aquesta vegada no 1,3 25

    Estic segur que vaig votar 83,0 1660

No ho sap 0,9 18
No contesta 0,4 9

Total 100,0 2000
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34. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Respon estan segurs que van anar a votar Percentatge Freqüències

PPC 9,0 149
CiU 16,6 276
ERC 8,7 145
PSC 43,3 719
ICV/EUiA 5,4 89
C's 0,3 5
Altres partits 0,8 14
Nul 0,3 4
En blanc 4,5 75

No ho recorda 3,8 64
No contesta 7,2 120

Total 100,0 1660

37. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics. Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?
 I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders? Puntuï'ls si us plau, en una 
escala de 0 al 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent (NOMÉS UNA RESPOSTA)

JOSEP LLUÍS CAROD-ROVIRA
Percentatge Freqüències

Coneix 96,2 1925
No coneix 3,2 63

No ho sap 0,2 3
No contesta 0,4 9

Total 100,0 2000

VALORACIÓ JOSEP LLUÍS CAROD-ROVIRA
Base: Coneix JOSEP LLUÍS CAROD-ROVIRA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 17,7 341
[1] 4,2 81
[2] 6,0 116
[3] 11,5 221
[4] 14,7 283
[5] 16,5 317
[6] 11,9 229
[7] 7,0 134
[8] 5,1 99
[9] 1,1 21
[10] Excel·lent 1,0 19

No ho sap 2,5 48
No contesta 0,9 16

Mitjana 3,86
Desviació típica 2,55
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CARME CHACÓN 
Percentatge Freqüències

Coneix 93,7 1875
No coneix 5,7 114

No ho sap 0,1 3
No contesta 0,4 9

Total 100,0 2000

VALORACIÓ CARME CHACÓN
Base: Coneix CARME CHACÓN Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 5,2 98
[1] 2,5 47
[2] 2,7 51
[3] 5,8 108
[4] 9,3 174
[5] 19,5 366
[6] 15,6 292
[7] 13,8 258
[8] 13,7 256
[9] 3,7 69
[10] Excel·lent 3,7 70

No ho sap 3,9 74
No contesta 0,5 10

Mitjana 5,55
Desviació típica 2,39

JOSEP ANTONI DURAN I LLEIDA
Percentatge Freqüències

Coneix 90,1 1803
No coneix 9,2 185

No ho sap 0,1 3
No contesta 0,5 10

Total 100,0 2000

VALORACIÓ JOSEP ANTONI DURAN I LLEIDA
Base: Coneix JOSEP ANTONI DURAN I LLEIDA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 2,6 47
[1] 1,5 27
[2] 2,7 48
[3] 5,6 101
[4] 10,2 184
[5] 18,8 338
[6] 18,8 339
[7] 15,2 274
[8] 13,0 235
[9] 4,1 73
[10] Excel·lent 2,8 50

No ho sap 4,2 75
No contesta 0,6 10

Mitjana 5,73
Desviació típica 2,11
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JOAN HERRERA
Percentatge Freqüències

Coneix 61,1 1222
No coneix 37,9 758

No ho sap 0,3 6
No contesta 0,6 13

Total 100,0 2000

VALORACIÓ JOAN HERRERA
Base: Coneix JOAN HERRERA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 5,7 70
[1] 2,7 32
[2] 4,1 51
[3] 9,9 121
[4] 11,6 142
[5] 24,5 299
[6] 15,3 188
[7] 12,8 157
[8] 6,1 75
[9] 1,6 19
[10] Excel·lent 0,2 2

No ho sap 4,7 58
No contesta 0,7 8

Mitjana 4,82
Desviació típica 2,11

ARTUR MAS
Percentatge Freqüències

Coneix 93,4 1869
No coneix 6,0 120

No ho sap 0,1 3
No contesta 0,5 9

Total 100,0 2000

VALORACIÓ ARTUR MAS
Base: Coneix ARTUR MAS Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 4,4 83
[1] 1,6 31
[2] 4,5 85
[3] 7,1 132
[4] 13,7 255
[5] 21,2 396
[6] 17,3 323
[7] 12,2 228
[8] 9,6 179
[9] 2,1 39
[10] Excel·lent 2,2 41

No ho sap 3,6 67
No contesta 0,5 9

Mitjana 5,20
Desviació típica 2,18
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JOSÉ MONTILLA
Percentatge Freqüències

Coneix 96,5 1930
No coneix 2,9 58

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,5 9

Total 100,0 2000

VALORACIÓ JOSÉ MONTILLA
Base: Coneix JOSÉ MONTILLA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 7,5 145
[1] 2,3 44
[2] 3,8 74
[3] 7,4 143
[4] 9,2 177
[5] 22,1 426
[6] 16,8 324
[7] 12,4 240
[8] 9,1 176
[9] 2,9 56
[10] Excel·lent 2,1 41

No ho sap 3,4 67
No contesta 0,9 18

Mitjana 5,09
Desviació típica 2,39

JOAN PUIGCERCÓS
Percentatge Freqüències

Coneix 81,2 1623
No coneix 18,1 361

No ho sap 0,3 6
No contesta 0,5 9

Total 100,0 2000

VALORACIÓ JOAN PUIGCERCÓS
Base: Coneix JOAN PUIGCERCÓS Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 7,5 121
[1] 3,0 49
[2] 5,1 83
[3] 8,7 140
[4] 15,8 257
[5] 22,1 358
[6] 14,7 239
[7] 11,6 188
[8] 5,4 88
[9] 1,5 24
[10] Excel·lent 0,9 15

No ho sap 3,3 54
No contesta 0,4 7

Mitjana 4,65
Desviació típica 2,22
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JOAN RIDAO
Percentatge Freqüències

Coneix 65,8 1315
No coneix 33,3 665

No ho sap 0,3 7
No contesta 0,6 13

Total 100,0 2000

VALORACIÓ JOAN RIDAO
Base: Coneix JOAN RIDAO Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 5,0 66
[1] 2,0 27
[2] 5,0 66
[3] 9,4 123
[4] 14,6 193
[5] 22,5 295
[6] 15,9 209
[7] 13,6 179
[8] 3,4 45
[9] 0,9 12
[10] Excel·lent 0,7 10

No ho sap 6,2 81
No contesta 0,7 9

Mitjana 4,78
Desviació típica 2,03

ALBERT RIVERA
Percentatge Freqüències

Coneix 55,8 1116
No coneix 43,3 866

No ho sap 0,3 7
No contesta 0,6 11

Total 100,0 2000

VALORACIÓ ALBERT RIVERA
Base: Coneix ALBERT RIVERA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 21,7 243
[1] 7,5 83
[2] 10,8 121
[3] 13,2 147
[4] 13,9 155
[5] 12,5 139
[6] 7,4 82
[7] 4,9 55
[8] 1,7 18
[9] 1,0 12
[10] Excel·lent 0,4 5

No ho sap 4,1 46
No contesta 0,9 10

Mitjana 3,07
Desviació típica 2,39
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ALICIA SÁNCHEZ CAMACHO
Percentatge Freqüències

Coneix 56,4 1128
No coneix 43,0 859

No ho sap 0,2 4
No contesta 0,5 9

Total 100,0 2000

VALORACIÓ ALICIA SÁNCHEZ CAMACHO
Base: Coneix  ALICIA SÁNCHEZ CAMACHO Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 18,1 204
[1] 6,6 75
[2] 9,7 109
[3] 13,9 157
[4] 15,7 177
[5] 14,5 164
[6] 8,5 96
[7] 3,6 40
[8] 1,1 12
[9] 0,5 6
[10] Excel·lent 0,1 1

No ho sap 7,0 79
No contesta 0,5 6

Mitjana 3,18
Desviació típica 2,22

JOAN SAURA
Percentatge Freqüències

Coneix 85,8 1716
No coneix 13,5 271

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,6 11

Total 100,0 2000

VALORACIÓ JOAN SAURA
Base: Coneix JOAN SAURA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 10,4 178
[1] 3,8 65
[2] 5,8 99
[3] 10,1 173
[4] 14,3 246
[5] 22,2 382
[6] 14,2 243
[7] 9,6 165
[8] 3,8 65
[9] 0,7 13
[10] Excel·lent 0,4 7

No ho sap 4,0 68
No contesta 0,8 14

Mitjana 4,27
Desviació típica 2,26
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DANIEL SIRERA 
Percentatge Freqüències

Coneix 60,3 1205
No coneix 39,1 782

No ho sap 0,2 3
No contesta 0,5 9

Total 100,0 2000

VALORACIÓ DANIEL SIRERA
Base: Coneix DANIEL SIRERA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 22,2 268
[1] 6,0 72
[2] 10,9 131
[3] 16,5 198
[4] 15,3 185
[5] 13,3 160
[6] 6,4 77
[7] 3,2 38
[8] 0,6 8
[9] 0,3 4
[10] Excel·lent 0,2 2

No ho sap 4,6 56
No contesta 0,6 7

Mitjana 2,90
Desviació típica 2,17

RESUM CONEIXEMENT LÍDERS Percentatge Freqüències
José Montilla 96,5 1930
Josep Lluís Carod Rovira 96,2 1925
Carme Chacón 93,7 1875
Artur Mas 93,4 1869
Josep Antoni Duran i Lleida 90,1 1803
Joan Saura 85,8 1716
Joan Puigcercós 81,2 1623
Joan Ridao 65,8 1315
Joan Herrera 61,1 1222
Daniel Sirera 60,3 1205
Alicia Sánchez Camacho 56,4 1128
Albert Rivera 55,8 1116
No coneix/no contesta 1,6 32

RESUM VALORACIÓ DELS LÍDERS Mitjana
Josep Antoni Duran i Lleida 5,73
Carme Chacón 5,55
Artur Mas 5,20
José Montilla 5,09
Joan Herrera 4,82
Joan Ridao 4,78
Joan Puigcercós 4,65
Joan Saura 4,27
Josep Lluís Carod Rovira 3,86
Alicia Sánchez Camacho 3,18
Albert Rivera 3,07
Daniel Sirera 2,90
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2.5. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES

C100. Em podria dir on va néixer? (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Catalunya 75,1 1503
Altres comunitats autònomes 22,0 440
Unió Europea 0,8 17
Resta del món 1,8 36

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000

C101. A quina comunitat autònoma va néixer? (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma Percentatge Freqüències

Andalusia 44,8 197
Aragó 8,6 38
Castella-Lleó 8,2 36
Extremadura 8,1 36
Comunitat Valenciana 6,3 28
Madrid 5,4 24
Castella-La Manxa 4,9 22
Galícia 3,9 17
Múrcia 2,6 11
País Basc 1,7 7
Navarra 1,5 7
Cantàbria 1,0 4
La Rioja 0,9 4
Melilla 0,7 3
Ceuta 0,6 2
Balears 0,4 2
Astúries 0,2 1
Canàries 0,2 1

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 440

C102. A quin país de la Unió Europea va néixer vostè? (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Unió Europea Percentatge Freqüències

França 72,8 12
Bèlgica 11,4 2
Romania 4,6 1
Itàlia 2,9 0
Portugal 2,7 0
Regne Unit 2,7 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 2,9 0

Total 100,0 17
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C103. A quin país va néixer vostè? (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Resta món                                  Percentatge Freqüències

Argentina 14,6 5
Perú 11,9 4
Salvador 10,7 4
Suïssa 7,5 3
Equador 7,4 3
Marroc 5,4 2
EE.UU. 5,3 2
Xile 5,3 2
Guinea Equatorial 5,3 2
Veneçuela 5,3 2
Panamà 5,3 2
Romania 5,3 2
Colòmbia 2,5 1
República Dominicana 2,5 1
Andorra 2,0 1
Hondures 1,4 0
Índia 1,4 0
Uruguai 0,8 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 36

C104. Quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
 (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Nascuts fora de Catalunya Percentatge Freqüències

Abans de 1950 12,8 63
1950-1959 15,8 78
1960-1969 30,2 149
1970-1979 19,5 96
1980-1989 7,4 36
1990-1994 3,0 15
1995-1999 2,5 13
2000-2004 5,5 27
Després de 2004 3,3 16
No contesta 0,0 0

Total 100,0 493

C110. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Catalunya 49,6 992
Altres comunitats autònomes 48,0 960
Unió Europea 0,6 11
Resta del món 1,6 31

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000
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C111. I a quina comunitat autònoma va néixer el seu pare? (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma Percentatge Freqüències

Andalusia 46,8 449
Extremadura 9,7 93
Aragó 8,5 81
Castella-Lleó 7,7 74
Castella-La Manxa 6,3 61
Comunitat Valenciana 5,4 52
Múrcia 4,4 42
Galícia 4,0 39
Madrid 2,6 25
País Basc 0,7 7
Cantàbria 0,7 7
Balears 0,7 7
Astúries 0,6 6
Navarra 0,5 5
La Rioja 0,5 5
Canàries 0,5 4
Ceuta 0,2 2
Melilla 0,0 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 960

C112. I a quin país de la Unió Europea va néixer el seu pare? (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Unió Europea Percentatge Freqüències

França 29,7 3
Portugal 21,0 2
Hongria 17,0 2
Alemanya 8,3 1
Romania 6,9 1
Itàlia 4,4 0
Dinamarca 4,4 0
Regne Unit 4,0 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 4,4 0

Total 100,0 11
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C113. I a quin país va néixer el seu pare?
Base: Resta món Percentatge Freqüències

Argentina 13,8 4
Perú 13,8 4
Salvador 12,4 4
Colòmbia 9,1 3
Equador 8,5 3
Marroc 6,3 2
Cuba 6,2 2
Guinea Equatorial 6,2 2
Panamà 6,2 2
Romania 6,2 2
República Dominicana 2,9 1
Uruguai 1,6 0
Suïssa 1,6 0
Índia 1,6 0
Brasil 1,4 0
Hondures 1,4 0
Algèria 0,9 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 31

C120. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?  (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Catalunya 49,7 994
Altres comunitats autònomes 47,7 955
Unió Europea 0,8 15
Resta del món 1,6 32

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000
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C121. I a quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?  (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma Percentatge Freqüències

Andalusia 45,7 437
Aragó 10,4 99
Extremadura 9,9 95
Castella-La Manxa 7,3 70
Castella-Lleó 6,5 62
Comunitat Valenciana 6,0 57
Galícia 4,7 45
Múrcia 4,0 39
Madrid 2,0 19
País Basc 1,0 9
Navarra 0,9 9
Cantàbria 0,7 7
La Rioja 0,3 3
Astúries 0,3 3
Canàries 0,1 1
Melilla 0,0 0
Balears 0,0 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 955

C122. I a quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?  (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Unió Europea Percentatge Freqüències

França 54,8 8
Holanda 22,5 3
Regne Unit 6,0 1
Itàlia 5,2 1
Romania 5,2 1
Alemanya 3,0 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 3,3 0

Total 100,0 15
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C123. I a quin país va néixer la seva mare?
Base: Resta món                   Percentatge Freqüències

Perú 13,7 4
Veneçuela 13,1 4
Salvador 12,2 4
Equador 8,4 3
Cuba 7,7 2
Argentina 7,5 2
Guinea Equatorial 7,0 2
Marroc 6,2 2
Xile 6,1 2
Romania 6,1 2
Honduras 3,0 1
República Dominicana 2,9 1
Uruguai 1,6 0
Índia 1,6 0
Gàmbia 1,4 0
Colòmbia 1,4 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 32

C200. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè, creient, agnòstic o no creient? 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Catòlic/a practicant 14,7 294
Catòlic/a no practicant 48,7 974
Altres religions practicant 1,0 21
Altres religions no practicant 0,3 6
Agnòstic/a 15,9 318
No creient/ Ateu/ea 17,9 358

No ho sap 0,2 4
No contesta 1,3 25

Total 100,0 2000

C300. És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar?
 (NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Sí 45,1 902
No, a parts iguals 14,4 288
No, és una altra persona 40,1 803

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,4 8

Total 100,0 2000
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C400. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
 (NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Treballa per compte propi 12,1 242
Treballa per compte d'altri 38,1 762
No treballa 49,5 990

No contesta 0,3 6

Total 100,0 2000

C410. Vostè és...?
 (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Entrevistat/da no treballa Percentatge Freqüències

Jubilat/da o pensionista 49,4 489
Aturat/da i ha treballat abans 20,2 200
Pensionista 4,3 42
Aturat/da i busca la primera feina 1,7 17
Estudiant 13,5 134
Treball domèstic no remunerat 10,0 99
Està temporalment de baixa 0,8 8

No contesta 0,2 2

Total 100,0 990

C420. Vostè és...?
 (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Entrevistat/da treballa per compte propi Percentatge Freqüències

Empresari/a o professional amb assalariats/des 27,6 67
Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/des) 71,6 173

No contesta 0,8 2

Total 100,0 242

C421.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina? (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Entrevistat/da empresari/a o professional amb assalariats/des Percentatge Freqüències

Cap 11,2 7
De 1 a 5 48,6 32
De 6 a 20 30,6 20
Més de 20 9,5 6

No contesta 0,0 0

Total 100,0 67
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C430.Vostè és...?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base:  Entrevistat/da treballador/a per compte d'altri Percentatge Freqüències

Assalariat/da indefinit/da 85,1 648
Assalariat/da eventual o interí/na 13,7 105
Membre de cooperativa 0,3 2
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa/negoci familiar) 0,6 5

No ho sap 0,3 2
No contesta 0,0 0

Total 100,0 762

C431.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Entrevistat/da treballador/a per compte d'altri Percentatge Freqüències

Cap 69,3 526
De 1 a 5 17,7 135
De 6 a 20 7,1 54
Més de 20 5,6 43

No ho sap 0,3 2
No contesta 0,0 0

Total 100,0 760

C411 A quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Entrevistat/da no treballa però ha treballat Percentatge Freqüències

Treballava per compte propi 17,0 118
Treballava per compte d'altri 82,8 577

No contesta 0,2 2

Total 100,0 696

C412.Vostè era...?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Quan treballava ho feia per compte propi Percentatge Freqüències

Empresari/a o professional amb assalariats/des 24,7 29
Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats) 73,7 87

No contesta 1,6 2

Total 100,0 118

C413.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Quan treballava era empresari/a o professional amb assalariats/des Percentatge Freqüències

Cap 9,3 3
De 1 a 5 51,1 15
De 6 a 20 36,5 11
Més de 20 3,1 1
No ho sap 0,0 0

Total 100,0 29
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C414.Vostè era...?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Quan treballava ho feia per compte d'altri Percentatge Freqüències

Assalariat/da indefinit/da 81,3 469
Assalariat/da eventual o interí/na 17,2 99
Membre de cooperativa 0,5 3
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa/negoci familiar) 0,6 3

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,4 2

Total 100,0 577

C415.Quantes persones tenia al seu càrrec a la feina?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Quan treballava ho feia per compte d'altri Percentatge Freqüències

Cap 65,1 374
De 1 a 5 14,0 80
De 6 a 20 9,7 56
Més de 20 11,0 63

No ho sap 0,1 0
No contesta 0,1 0

Total 100,0 574

C440.Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany 
de lucre (associació, ONG, etc)?(NOMÉS UNA RESPOSTA)
 Base:Entrevistat/da contesta si treballa Percentatge Freqüències

Sector públic 21,9 373
Sector privat 77,5 1318
Organització privada sense afany de lucre 0,3 5

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1700

C400 sp.A quina de les següents situacions laborals es troba el sustentador/a principal actualment?
 (NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Treballa per compte propi 17,5 140
Treballa per compte d'altri 56,1 450
No treballa 25,8 207

No contesta 0,6 5

Total 100,0 803
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C410 sp.El sustentador/a principal és...?
 (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Sustentador/a principal no treballa Percentatge Freqüències

Jubilat/da o pensionista 87,2 181
Aturat/da i ha treballat abans 9,6 20
Pensionista 1,9 4
Aturat/da i busca la primera feina 1,2 3
Treball domèstic no remunerat 0,1 0
Està temporalment de baixa 0,0 0

No contesta 0,0 0

Total 100,0 207

C420 sp.El sustentador/a principal és...?
 (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Sustentador/a principal treballa per compte propi Percentatge Freqüències

Empresari/a o professional amb assalariats/des 30,7 43
Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/des) 69,0 97

No contesta 0,3 0

Total 100,0 140

C421 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Sustentador /a principal empresari/a o professional amb assalariats/des Percentatge Freqüències

Cap 11,5 5
De 1 a 5 35,5 15
De 6 a 20 30,4 13
Més de 20 17,0 7

No ho sap 5,6 2
No contesta 0,0 0

Total 100,0 43

C430 sp.El sustentador/a principal és...?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base:  Sustentador/a principal treballador/a per compte d'altri Percentatge Freqüències

Assalariat/da indefinit/da 88,8 400
Assalariat/da eventual o interí/na 8,9 40
Membre de cooperativa 0,4 2

No ho sap 1,9 9

Total 100,0 450
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C431 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Sustentador/a  principal treballador/a per compte d'altri Percentatge Freqüències

Cap 60,0 265
De 1 a 5 19,8 88
De 6 a 20 7,4 33
Més de 20 4,4 20

No ho sap 7,9 35
No contesta 0,5 2

Total 100,0 442

C411 sp. A quina de les següents situacions laborals es trobava el sustentador/a principal quan treballava?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Sustentador/a  principal no treballa però ha treballat Percentatge Freqüències

Treballava per compte propi 20,0 40
Treballava per compte d'altri 77,7 156

No contesta 2,4 5

Total 100,0 201

C412 sp.El sustentador/a  principal era...?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Quan treballava ho feia per compte propi Percentatge Freqüències

Empresari/a o professional amb assalariats/des 25,5 10
Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/des) 74,5 30

No contesta 0,0 0

Total 100,0 40

C413 sp.Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Quan treballava era empresari/a o professional amb assalariats/des Percentatge Freqüències

Cap 2,8 0
De 1 a 5 66,2 7
De 6 a 20 23,8 2
Més de 20 7,2 1

No ho sap 0,0 0

Total 100,0 10

C414 sp.El sustentador/a principal era...?
Base: Quan treballava ho feia per compte d'altri Percentatge Freqüències

Assalariat/da indefinit/da 94,2 147
Assalariat/da eventual o interí/na 4,4 7
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa/negoci familiar) 0,0 0

No ho sap 0,8 1
No contesta 0,6 1

Total 100,0 156
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C415 sp.Quantes persones tenia al seu càrrec a la feina?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Quan treballava ho feia per compte d'altri Percentatge Freqüències

Cap 64,3 99
De 1 a 5 18,1 28
De 6 a 20 2,8 4
Més de 20 8,7 13

No ho sap 6,0 9
No contesta 0,0 0

Total 100,0 154

C440 sp.Treballa/va el sustentador/a principal en el sector públic, en el privat 
o a una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG, etc)?
 Base: Sustentador/a  principal contesta si treballa Percentatge Freqüències

Sector públic 20,1 159
Sector privat 78,3 620
Organització privada sense afany de lucre 0,1 0

No ho sap 0,7 6
No contesta 0,8 6

Total 100,0 792

C500. Quin és el seu nivell màxim de formació que ha assolit?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Sense estudis 1,6 32
Estudis primaris no acabats 9,8 196
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 29,6 593
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller Superior 32,4 648
Universitari Grau Mig 9,6 192
Universitari Grau Superior 16,5 331

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,4 7

Total 100,0 2000

C500 sp.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit el sustentador/a principal?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Sense estudis 0,6 5
Estudis primaris no acabats 11,3 91
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 33,5 269
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller Superior 24,0 193
Universitari Grau Mig 9,0 72
Universitari Grau Superior 17,5 141

No ho sap 3,1 25
No contesta 1,0 8

Total 100,0 2000
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C600. Digui'm si us plau, quin és el seu estat civil?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Casat/da 55,5 1111
Amb parella estable 6,5 130
Divorciat/da 2,6 52
Separat/da 2,4 47
Vidu/ua 7,8 156
Solter/a 25,0 500

No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000

C610. Quants fills té?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Cap 33,0 661
1 17,3 346
2 33,4 669
3 11,1 222
4 3,5 69
5 0,9 18
6 0,2 4
7 0,1 3
8 0,0 1
9 0,0 1
10 0,1 2

No contesta 0,2 4

Mitjana responen 1,40
Desviació típica 1,28

Mitjana fills 2,09
Desviació típica 0,99

Total 100,0 2000

C701. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Català 49,7 994
Castellà 35,5 710
Totes dues 13,5 270
Altres 1,1 22

No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000
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C702. Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Responen els que treballen Percentatge Freqüències

Català 50,2 504
Castellà 19,9 200
Totes dues 27,8 279
Altres 2,0 20

No contesta 0,1 1

Total 100,0 1004

C703. Em podria dir quina llengua parla habitualment amb els amics?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Català 43,4 868
Castellà 26,3 526
Totes dues 29,9 598
Altres 0,3 6

No contesta 0,1 3

Total 100,0 2000

C310. El salari que vostè guanya és de més o menys de 1.000 €  nets al mes?
Base: Té retribucions Percentatge Freqüències

Menys 19,1 192
Igual 8,6 86
Més 69,9 702

No ho sap 0,6 6
No contesta 1,8 18

Total 100,0 1004

C320. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Classe baixa 6,5 131
Classe mitjana-baixa 23,4 468
Classe mitjana 58,7 1175
Classe mitjana-alta 8,6 172
Classe alta 0,3 6

No ho sap 1,1 22
No contesta 1,3 26

Total 100,0 2000
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C330. Quantes persones formen part de la unitat familiar? (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

1 13,0 261
2 32,2 644
3 24,7 494
4 23,9 479
5 4,7 94
6 1,1 21
7 0,3 6
8 0,0 0
9 0,0 1

No contesta 0,0 0

Total 100,0 2000

C340. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Fins a 1000€ 12,2 244
Entre 1001€ i 2000€ 25,1 502
Entre 2001€ i 3000€ 24,3 486
Entre 3001€ i 4000€ 10,3 206
Entre 4001€ i 5000€ 3,9 78
Més de 5000€ 3,7 74

No ho sap 9,7 194
No contesta 10,9 217

Total 100,0 2000
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província
Barcelona 74,8 100,0 0,0 0,0 0,0 74,2 75,3 74,8 74,8 75,4 74,2
Girona 9,2 0,0 100,0 0,0 0,0 9,4 9,1 9,3 9,4 9,0 9,1
Lleida 5,8 0,0 0,0 100,0 0,0 5,9 5,7 5,4 5,7 5,6 6,6
Tarragona 10,2 0,0 0,0 0,0 100,0 10,5 9,9 10,5 10,1 10,0 10,1

Grandària (milers)
<2000 habitants 5,5 1,6 15,0 28,7 12,4 5,8 5,2 4,9 5,4 5,2 6,6
2001-10000 habitants 14,5 10,5 29,0 29,2 22,6 15,1 14,0 14,6 15,5 14,2 13,3
10001-50000 habitants 25,2 22,7 43,2 12,5 34,1 25,6 24,8 27,0 26,3 24,4 22,3
50001-150000 habitants 20,2 18,9 12,8 29,7 30,9 20,2 20,1 21,5 20,7 20,2 17,7
150001-1000000 habitants 12,3 16,4 0,0 0,0 0,0 12,2 12,3 12,6 11,8 12,6 12,1
>1000000 habitants 22,4 30,0 0,0 0,0 0,0 21,2 23,6 19,3 20,2 23,4 28,1

Sexe
Home 48,3 47,9 49,1 49,5 49,6 100,0 0,0 51,2 50,1 48,8 42,0
Dona 51,7 52,1 50,9 50,5 50,4 0,0 100,0 48,8 49,9 51,2 58,0

Edat
De 18 a 34 anys 27,5 27,5 27,8 25,7 28,5 29,2 26,0 100,0 0,0 0,0 0,0
De 35 a 49 anys 27,8 27,8 28,3 27,2 27,5 28,8 26,8 0,0 100,0 0,0 0,0
De 50 a 64 anys 22,3 22,5 21,9 21,6 21,9 22,6 22,1 0,0 0,0 100,0 0,0
Més de 64 anys 22,4 22,2 22,1 25,5 22,1 19,5 25,1 0,0 0,0 0,0 100,0

Comarca
Alt Camp 0,7 0,0 0,0 0,0 6,6 0,8 0,6 0,6 0,4 0,8 1,0
Alt Empordà 1,8 0,0 19,4 0,0 0,0 1,5 2,0 1,6 1,8 1,3 2,4
Alt Penedès 1,4 1,9 0,0 0,0 0,0 1,8 1,1 1,8 1,7 0,9 1,3
Alt Urgell 0,3 0,0 0,0 5,6 0,0 0,4 0,2 0,5 0,5 0,1 0,2
Alta Ribagorça 0,1 0,0 0,0 1,5 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,2
Anoia 1,9 2,6 0,0 0,0 0,0 1,4 2,4 2,1 2,4 1,7 1,3
Bages 2,4 3,2 0,0 0,0 0,0 1,4 3,4 2,1 0,3 4,3 3,5
Baix Camp 2,5 0,0 0,0 0,0 24,8 2,7 2,4 2,7 2,7 3,0 1,7
Baix Ebre 0,8 0,0 0,0 0,0 7,8 0,9 0,7 0,8 0,9 0,9 0,6
Baix Empordà 1,8 0,0 19,9 0,0 0,0 1,8 1,9 1,5 1,8 1,9 2,2
Baix Llobregat 9,3 12,4 0,0 0,0 0,0 9,6 9,0 9,1 10,4 10,8 6,5
Baix Penedès 1,4 0,0 0,0 0,0 13,9 1,3 1,5 1,7 1,1 1,3 1,6
Barcelonès 29,4 39,3 0,0 0,0 0,0 28,8 29,9 27,4 26,5 31,2 33,7
Berguedà 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 0,8 0,9 1,4 0,0 1,3 0,9
Cerdanya 0,2 0,0 1,5 0,5 0,0 0,2 0,2 0,3 0,2 0,2 0,0
Conca de Barberà 0,3 0,0 0,0 0,0 3,2 0,4 0,3 0,2 0,4 0,1 0,7
Garraf 1,5 2,1 0,0 0,0 0,0 1,6 1,5 1,4 2,4 1,3 0,9
Garrigues 0,3 0,0 0,0 4,4 0,0 0,3 0,2 0,3 0,1 0,1 0,6
Garrotxa 0,7 0,0 7,9 0,0 0,0 0,8 0,6 0,7 0,8 1,0 0,4
Gironès 2,1 0,0 22,9 0,0 0,0 2,0 2,2 2,1 2,3 2,1 1,9
Maresme 7,2 9,6 0,0 0,0 0,0 8,0 6,4 8,4 7,7 4,8 7,3
Montsià 0,8 0,0 0,0 0,0 7,5 0,7 0,9 0,6 0,9 0,4 1,1
Noguera 0,6 0,0 0,0 9,8 0,0 0,4 0,7 0,5 0,5 0,4 0,9
Osona 1,8 2,3 0,2 0,0 0,0 1,4 2,1 1,4 1,5 2,2 2,2
Pallars Jussà 0,4 0,0 0,0 6,4 0,0 0,4 0,3 0,2 0,4 0,4 0,4
Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,0 1,0 0,0 0,1 0,1 0,2 0,0 0,1 0,0
Pla d'Urgell 0,5 0,0 0,0 8,3 0,0 0,5 0,5 0,3 0,7 0,3 0,6
Pla de l'Estany 0,4 0,0 4,2 0,0 0,0 0,4 0,3 0,5 0,6 0,1 0,3
Priorat 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 0,2
Ribera d'Ebre 0,3 0,0 0,0 0,0 2,9 0,2 0,4 0,2 0,4 0,3 0,2
Ripollès 0,5 0,0 5,7 0,0 0,0 0,7 0,4 0,5 0,5 0,5 0,6
Segarra 0,2 0,0 0,0 4,2 0,0 0,2 0,3 0,3 0,2 0,1 0,4
Segrià 2,6 0,0 0,0 45,1 0,0 2,6 2,6 2,5 2,5 3,0 2,5
Selva 1,7 0,0 18,4 0,0 0,0 1,9 1,5 2,2 1,4 1,9 1,2
Solsonès 0,1 0,0 0,0 2,5 0,0 0,2 0,1 0,1 0,2 0,0 0,3
Tarragonès 3,2 0,0 0,0 0,0 30,9 3,3 3,0 3,5 3,3 2,9 2,8
Terra Alta 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,3
Urgell 0,4 0,0 0,0 7,6 0,0 0,4 0,5 0,4 0,5 0,6 0,4
Val d'Aran 0,2 0,0 0,0 3,2 0,0 0,2 0,1 0,2 0,2 0,3 0,1
Vallès Occidental 13,8 18,5 0,0 0,0 0,0 13,8 13,8 14,4 15,7 13,4 11,2
Vallès Oriental 5,2 7,0 0,0 0,0 0,0 5,6 4,9 5,3 6,3 3,5 5,6

Província Sexe Edat
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

I.CONTEXT SOCIOPOLÍTIC. 
1.En la seva opinió, quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? [EXTENSA]
IMMIGRACIÓ 1,7 1,6 2,2 1,7 1,9 1,4 1,9 1,6 2,5 1,4 1,0
Hi ha masses immigrants 7,7 7,2 8,4 8,8 9,7 7,0 8,3 6,8 6,3 7,3 10,8
No integrada als costums del país d'acollida 3,5 3,7 2,7 1,5 3,6 3,4 3,6 3,7 3,9 3,2 3,1
Massa immigrants sense papers 3,0 3,0 4,7 0,5 2,7 3,8 2,2 3,0 2,9 4,3 1,7
Excés d'ajudes i drets 1,6 1,7 1,0 1,5 1,2 0,8 2,2 1,3 2,0 2,0 0,9
Immigració vinculada a inseguretat ciutadana 1,3 1,3 0,5 1,0 1,9 1,5 1,0 0,4 1,3 1,6 1,9
Ens treuen la feina 1,2 0,9 2,5 1,2 1,9 1,4 1,0 1,0 0,7 1,7 1,4
No hi ha suficient treball per a ells 0,5 0,5 0,2 0,2 0,7 0,5 0,5 0,0 1,0 1,0 0,1
Entrada massiva 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,4 0,1 0,9 0,0
Racisme 0,3 0,3 0,0 0,7 0,2 0,5 0,1 0,8 0,1 0,1 0,1
Manca d'ajudes als immigrants 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0
Fan que baixin els salaris 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
ATUR I PRECARIETAT LABORAL 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Manca de treball: atur 56,0 56,8 53,3 50,7 55,5 55,0 57,0 51,0 64,6 61,4 46,1
Precarietat laboral/contracte 1,6 1,8 1,5 1,0 0,2 1,6 1,5 2,1 1,5 1,5 1,1
Atur en determinats col·lectius (dones,
joves, majors de 40) 0,7 0,5 1,5 0,5 1,2 0,6 0,7 0,1 0,7 0,9 1,2
ACCÉS A L'HABITATGE 0,6 0,5 1,7 0,7 0,5 0,5 0,8 1,0 0,6 0,4 0,4
Habitatge car 6,5 7,8 3,2 3,4 2,4 7,0 6,1 11,9 5,2 3,8 4,4
Accés difícil pels joves 1,5 1,8 0,2 1,0 0,7 1,1 1,9 1,7 1,0 1,9 1,4
Preu de les hipoteques 0,7 0,6 1,0 0,5 0,5 0,8 0,6 1,1 0,3 1,0 0,2
No hi ha suficients habitatges públics/
manca d'ajuts públics 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,4 0,0 0,4 0,0
Corrupció urbanística 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0
Especulació 0,1 0,0 0,5 0,0 0,5 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2
INSEGURETAT CIUTADANA 5,8 5,8 8,1 4,7 4,1 4,4 7,1 3,5 6,0 7,7 6,4
Massa delinqüència 1,7 1,7 1,0 2,5 2,4 1,8 1,6 0,9 3,1 1,2 1,7
Robatoris/estafes 0,5 0,4 0,2 0,2 1,2 0,1 0,7 0,1 0,4 0,5 0,8
Insuficients policies/cossos de seguretat 0,3 0,4 0,2 0,2 0,0 0,4 0,3 0,1 0,3 0,4 0,4
Ineficàcia policial 0,1 0,1 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
SANITAT 2,0 2,1 1,5 2,2 1,5 1,5 2,4 1,0 2,1 2,1 2,9
Manca d'hospitals, ambulatoris/massificació 2,1 2,1 1,0 2,5 2,9 1,2 2,9 2,4 1,1 2,3 2,7
Llargues llistes d'espera 1,8 1,7 2,0 2,2 2,7 1,0 2,6 1,2 1,6 2,3 2,4
RELACIONS CATALUNYA-ESPANYA 1,7 1,8 1,5 1,5 1,7 2,4 1,2 0,8 0,9 1,6 4,2
Nou Estatut i autogovern 3,6 3,4 3,2 4,9 4,9 4,2 3,0 3,9 2,0 4,5 4,3
Imatge de Catalunya a Espanya 1,3 1,6 0,0 1,0 1,0 1,9 0,8 1,2 1,1 1,0 2,0
Excessiu nacionalisme català 1,0 1,2 0,7 0,7 0,5 1,3 0,8 1,9 0,4 0,7 1,1
SISTEMA DE FINANÇAMENT DE CATALUNYA 10,4 10,1 10,8 10,0 12,2 13,0 7,9 13,4 10,2 11,2 6,0
Impostos centralitzats 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
INSATISFACCIÓ AMB LA POLÍTICA 1,5 1,3 2,9 1,5 1,7 2,4 0,6 1,3 1,0 1,7 2,2
Insatisfacció vers els polítics 4,5 4,3 5,4 3,7 6,1 6,0 3,2 2,8 3,7 5,2 7,0
Govern de la Generalitat 4,4 4,8 3,7 6,1 1,5 5,8 3,2 4,4 4,2 4,8 4,3
Enfrontament entre partits polítics 0,8 0,9 1,5 0,2 0,0 0,7 0,9 0,1 0,1 2,8 0,7
Cal millorar la democràcia/sistema polític 0,3 0,4 0,2 0,0 0,2 0,7 0,0 0,8 0,0 0,4 0,1
Mal govern a nivell municipal 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 0,7 0,5 0,0
Carod-Rovira/ERC 0,3 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,6 0,1 0,0 0,9 0,4
Manca de lideratge polític 0,3 0,3 0,5 0,2 0,2 0,1 0,4 0,0 0,1 0,3 0,9
Els polítics no escolten a la gent 0,3 0,3 0,2 0,5 0,2 0,5 0,0 0,5 0,0 0,1 0,5
Desconfiança vers els polítics 0,2 0,3 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,3 0,1 0,4
Insatisfacció amb el govern central/Madrid 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,2 0,4 0,0 0,1 0,0
El president de la Generalitat 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,4
Actituds franquistes 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Corrupció política 0,1 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1
Oposició PP 0,0 0,0 0,2 0,0 0,2 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0
EDUCACIÓ-CULTURA-INVESTIGACIÓ 2,9 3,1 2,9 2,2 2,2 1,8 4,0 2,8 4,4 2,4 1,8
Baix nivell educatiu/cultural 2,4 2,7 2,2 0,5 1,5 1,5 3,2 4,0 1,9 0,9 2,6
Escoles insuficients 0,7 0,8 0,7 0,2 0,7 0,3 1,1 0,9 1,3 0,4 0,1
Beques insuficients 0,4 0,4 0,5 0,0 0,5 0,0 0,7 1,0 0,1 0,4 0,0
Desorientació Reforma Educativa 0,3 0,3 0,0 0,5 0,5 0,0 0,5 0,4 0,5 0,0 0,1
Poca innovació i investigació 0,1 0,0 0,5 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1
Llibres escolars cars 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
MANCA D'INFRAESTRUCTURES I 
PROBLEMES AMB EL TRANSPORT 2,4 2,3 2,9 2,0 2,4 2,7 2,1 3,8 1,6 0,9 3,0
Transport públic: mal funcionament o insuficient 2,6 3,0 1,2 2,9 1,2 2,7 2,5 3,8 2,7 2,7 1,1
Peatges 1,3 1,4 1,0 0,5 0,7 1,7 0,9 2,0 1,7 0,4 0,6
Seguretat vial/estat de les carreteres 0,5 0,4 1,2 1,2 0,7 0,7 0,4 0,7 1,0 0,2 0,2
Infraestructures viàries insuficients 0,5 0,4 0,7 1,0 0,7 0,4 0,6 0,2 0,6 0,8 0,4
Excés de trànsit, aparcament 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,6 0,4 0,4 0,7 0,0 0,9
Manca d'inversions
(problemes xarxa elèctrica a Barcelona) 0,4 0,4 0,5 0,0 0,2 0,7 0,0 0,4 0,4 0,5 0,0
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Aeroport 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
INCIVISME I VIOLÈNCIA 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,3
Violència (en general) 0,3 0,3 0,5 0,5 0,0 0,3 0,3 0,4 0,3 0,2 0,1
Crisi valors morals 0,2 0,0 0,5 1,2 0,7 0,2 0,2 0,1 0,1 0,3 0,3
Violència de gènere 0,2 0,1 0,2 0,5 0,2 0,0 0,3 0,4 0,1 0,0 0,2
La gent no es respecta entre ella 0,1 0,0 0,2 0,0 0,5 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2
FUNCIONAMENT DE L'ECONOMIA 29,1 27,9 30,5 34,8 33,3 30,1 28,1 35,7 29,3 26,8 23,1
Crisi del sector industrial 0,7 0,8 1,0 0,2 0,0 0,8 0,6 0,8 0,5 1,0 0,5
Deslocalització 0,4 0,4 0,2 0,7 0,0 0,3 0,4 0,7 0,2 0,5 0,0
Situació sector agrari 0,1 0,0 0,2 0,7 0,7 0,2 0,0 0,1 0,1 0,2 0,2
Inflació/pèrdua de poder adquisitiu/
vida cara/preu dels carburants 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
Les empreses/bancs tenen massa poder 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
CRISI IDENTITAT CATALANA 1,2 1,2 1,7 1,2 1,0 1,8 0,7 0,8 2,7 0,4 0,5
Situació llengua catalana 3,1 3,5 3,4 1,7 0,7 2,2 3,9 1,4 2,1 5,4 4,2
EXCESSIVA PRESSIÓ FISCAL 1,4 1,6 0,2 1,2 1,0 1,3 1,4 2,4 1,1 1,3 0,3
No ajuda als empresaris autònoms 0,2 0,3 0,0 0,5 0,2 0,3 0,2 0,4 0,1 0,5 0,1
BAIX NIVELL SALARIAL 1,3 1,0 2,9 1,2 1,5 1,2 1,3 2,3 1,0 1,1 0,5
SERVEIS DEFICIENTS I
MALES INSTAL·LACIONS PÚBLIQUES 0,4 0,4 0,7 0,2 0,5 0,4 0,4 0,1 0,9 0,4 0,3
Descontentament amb l'Administració/burocràcia 0,7 0,6 0,2 0,5 1,2 0,8 0,5 0,8 0,3 1,1 0,6
Mal funcionament de la justícia 0,6 0,6 0,5 1,2 0,5 0,3 1,0 0,7 0,8 0,6 0,5
Manca d'equipaments i serveis 0,4 0,4 0,2 0,2 0,2 0,7 0,1 0,4 0,1 0,1 0,9
Neteja als municipis 0,3 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,0 0,0 1,4
MILLORAR POLÍTIQUES SOCIALS 1,7 1,8 0,7 2,0 1,7 1,6 1,8 1,1 1,7 2,7 1,4
Pensions baixes 2,0 1,8 2,9 3,4 2,2 1,5 2,6 0,0 0,2 1,1 7,7
Manca d'atenció a la gent gran i discapacitats 1,5 1,6 1,0 1,2 1,7 0,7 2,2 0,8 0,7 1,6 3,1
Desigualtat social i pobresa 0,7 0,8 1,0 0,2 0,2 0,8 0,6 0,4 0,4 1,4 0,7
Manca d'ajudes als joves 0,1 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0
Conciliació amb la vida laboral, personal i familiar 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
Drogues i alcoholisme/tabaquisme 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
ALTRES 2,1 2,3 1,2 1,2 1,7 1,5 2,6 1,9 2,1 2,3 2,0
Deteriorament del medi ambient 1,0 0,9 1,5 1,7 0,5 0,9 1,0 1,8 0,7 0,7 0,5
Manca d'aigua 0,4 0,5 0,2 0,5 0,0 0,7 0,2 0,8 0,4 0,0 0,5
Terrorisme 0,4 0,4 0,5 0,2 0,5 0,6 0,2 0,1 0,3 0,6 0,6
Centralisme de Barcelona 0,4 0,4 0,0 1,0 0,2 0,7 0,1 0,4 0,5 0,6 0,0
Descontentament amb els mitjans de comunicació 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 0,3 0,4 0,1 0,1 0,1
Cap 1,1 1,0 1,7 0,2 1,2 1,4 0,7 1,0 1,1 0,4 1,8
No ho sap 3,7 3,7 2,9 4,4 3,6 2,7 4,7 4,1 2,5 2,2 6,2
No contesta 0,3 0,3 1,0 0,5 0,0 0,3 0,3 0,9 0,1 0,1 0,1
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2.Quin d'aquests considera que és el més important?[EXTENSA]
Base:contesta problemes Mostra ponderada 1898 1421 174 110 194 924 975 518 535 434 412
Base:contesta problemes Mostra real 1897 735 384 387 391 930 967 512 535 430 420
IMMIGRACIÓ 0,4 0,4 1,0 0,0 0,3 0,4 0,5 0,2 0,9 0,5 0,0
Hi ha masses immigrants 2,3 1,9 3,1 1,8 4,3 1,4 3,1 1,6 1,9 2,3 3,5
Massa immigrants sense papers 0,9 1,0 1,8 0,0 0,3 1,0 0,8 1,1 1,0 1,0 0,5
No integrada als costums del país d'acollida 0,7 0,8 0,5 0,0 0,5 0,5 0,9 0,1 0,8 0,7 1,4
Excés d'ajudes i drets 0,3 0,3 0,3 0,5 0,3 0,0 0,5 0,1 0,4 0,6 0,0
Manca d'ajudes als immigrants 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0
Racisme 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,1
Entrada massiva 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0
Ens treuen la feina 0,1 0,0 0,8 0,0 0,3 0,2 0,0 0,1 0,2 0,1 0,0
Immigració vinculada a inseguretat ciutadana 0,1 0,0 0,3 0,0 0,5 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0
No hi ha suficient treball per a ells 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1
ATUR I PRECARIETAT LABORAL 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Manca de treball: atur 43,6 44,4 44,0 36,4 41,4 42,0 45,0 39,1 49,1 47,8 37,4
Precarietat laboral/contracte 0,3 0,3 0,8 0,5 0,3 0,5 0,2 0,7 0,4 0,0 0,2
Atur en determinats col·lectius (dones,
joves, majors de 40) 0,2 0,1 0,5 0,3 0,3 0,3 0,1 0,0 0,5 0,0 0,2
ACCÉS A L'HABITATGE 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
Habitatge car 1,4 1,6 0,5 1,6 0,3 1,5 1,2 3,0 1,4 0,6 0,1
Accés difícil pels joves 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,4 0,0 0,4 0,0
Especulació 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1
Preu de les hipoteques 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1
INSEGURETAT CIUTADANA 0,9 1,0 0,8 0,5 1,3 0,6 1,3 0,4 0,7 1,2 1,6
Massa delinqüència 0,4 0,3 0,3 0,8 1,3 0,4 0,4 0,0 0,7 0,6 0,4
Robatoris/estafes 0,2 0,1 0,0 0,0 0,5 0,1 0,2 0,0 0,0 0,4 0,2
Insuficients policies/cossos de seguretat 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,5
SANITAT 0,5 0,4 0,3 1,3 0,5 0,5 0,5 0,1 0,5 0,6 0,7
Llargues llistes d'espera 0,7 0,7 0,3 1,6 1,0 0,7 0,8 0,5 0,1 1,2 1,3
Manca d'hospitals, ambulatoris/massificació 0,6 0,5 0,3 0,8 1,0 0,5 0,7 0,5 0,1 1,1 0,7
RELACIONS CATALUNYA-ESPANYA 0,9 1,0 0,8 0,8 0,5 1,1 0,7 0,5 0,8 0,5 1,8
Nou Estatut i autogovern 1,6 1,5 1,6 2,6 1,5 1,8 1,4 1,1 1,0 1,9 2,4
Imatge de Catalunya a Espanya 0,6 0,7 0,0 0,5 0,3 0,5 0,6 0,8 0,0 0,4 1,1
Excessiu nacionalisme català 0,5 0,5 0,3 0,3 0,3 0,7 0,3 0,7 0,1 0,1 1,0
SISTEMA DE FINANÇAMENT DE CATALUNYA 5,5 5,4 4,4 5,7 6,6 6,6 4,5 8,4 4,9 4,2 4,0
Impostos centralitzats 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
INSATISFACCIÓ AMB LA POLÍTICA 0,4 0,3 1,6 0,8 0,0 0,7 0,1 0,5 0,4 0,3 0,4
Govern de la Generalitat 2,2 2,3 1,6 2,6 1,5 2,7 1,7 1,9 1,9 2,9 2,2
Insatisfacció vers els polítics 2,2 1,9 4,2 2,1 2,3 2,1 2,2 0,3 1,9 3,5 3,4
Enfrontament entre partits polítics 0,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,9 0,6
Cal millorar la democràcia/sistema polític 0,1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
Carod-Rovira/ERC 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,4 0,0
Desconfiança vers els polítics 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Manca de lideratge polític 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0
Els polítics no escolten a la gent 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0
Insatisfacció amb el govern central/Madrid 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0
EDUCACIÓ-CULTURA-INVESTIGACIÓ 1,0 1,0 1,3 1,3 0,8 0,6 1,4 1,0 1,2 1,1 0,6
Baix nivell educatiu/cultural 1,0 1,1 0,8 0,0 0,8 0,5 1,4 1,4 0,4 0,6 1,6
Beques insuficients 0,1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0
Escoles insuficients 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,4 0,0
Desorientació Reforma Educativa 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0
Poca innovació i investigació 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Llibres escolars cars 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
MANCA D'INFRAESTRUCTURES I
PROBLEMES AMB EL TRANSPORT 0,7 0,8 0,3 0,0 0,5 0,7 0,6 1,1 0,4 0,6 0,7
Transport públic: mal funcionament o insuficient 0,7 0,7 0,5 1,6 0,3 0,5 0,8 0,9 0,4 0,4 1,1
Peatges 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 0,4 0,7 0,0 0,0
Infraestructures viàries insuficients 0,2 0,1 0,3 0,5 0,3 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,5
Manca d'inversions (problemes xarxa
elèctrica a Barcelona) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
INCIVISME I VIOLÈNCIA 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,9
Violència de gènere 0,2 0,1 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 0,2
Crisi valors morals 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1
La gent no es respecta entre ella 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1
Violència (en general) 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
FUNCIONAMENT DE L'ECONOMIA 16,3 15,5 16,4 21,4 19,2 19,6 13,2 21,9 16,8 13,0 12,2
Crisi del sector industrial 0,5 0,5 0,5 0,3 0,0 0,5 0,4 0,4 0,5 1,0 0,0
Deslocalització 0,2 0,3 0,3 0,3 0,0 0,2 0,2 0,7 0,1 0,0 0,0
Situació sector agrari 0,1 0,0 0,3 0,3 0,5 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,2
CRISI IDENTITAT CATALANA 0,7 0,8 0,5 0,0 0,5 1,4 0,1 0,7 1,6 0,1 0,1
Situació llengua catalana 1,0 1,2 0,8 0,3 0,3 0,7 1,4 0,4 0,4 1,7 2,1
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EXCESSIVA PRESSIÓ FISCAL 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,4 0,1 0,6 0,4 0,0 0,0
No ajuda als empresaris autònoms 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
BAIX NIVELL SALARIAL 0,6 0,5 1,3 0,0 0,5 0,5 0,7 0,9 0,7 0,2 0,3
SERVEIS DEFICIENTS I  MALES INSTAL·LACIONS
PÚBLIQUES 0,1 0,1 0,0 0,3 0,3 0,3 0,0 0,1 0,4 0,0 0,1
Descontentament amb l'Administració/burocràcia 0,3 0,3 0,0 0,5 0,3 0,3 0,2 0,8 0,1 0,0 0,1
Mal funcionament de la justícia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
Manca d'equipaments i serveis 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
Neteja als municipis 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
MILLORAR POLÍTIQUES SOCIALS 0,3 0,3 0,3 0,8 0,0 0,1 0,5 0,1 0,5 0,1 0,5
Pensions baixes 1,0 1,0 1,3 2,3 0,3 0,7 1,3 0,0 0,1 0,1 4,4
Manca d'atenció a la gent gran i discapacitats 0,6 0,7 0,0 0,8 0,8 0,1 1,1 0,0 0,5 0,5 1,7
Desigualtat social i pobresa 0,4 0,5 0,3 0,0 0,0 0,4 0,4 0,4 0,4 0,9 0,1
Drogues i alcoholisme/tabaquisme 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Conciliació amb la vida laboral, personal i familiar 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
ALTRES 0,7 0,7 0,5 0,8 0,8 0,6 0,8 1,1 1,1 0,1 0,2
Deteriorament del medi ambient 0,3 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,6 0,0
Centralisme de Barcelona 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Cap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 2,2 2,3 1,3 1,3 3,1 2,0 2,5 0,8 2,3 2,0 4,3
No contesta 0,3 0,3 0,0 1,0 0,5 0,5 0,1 0,4 0,2 0,1 0,6

3.Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?
Base:contesta problemes Mostra ponderada 1898 1421 174 110 194 924 975 518 535 434 412
Base:contesta problemes Mostra real 1897 735 384 387 391 930 967 512 535 430 420
PPC 3,4 3,3 2,9 2,8 5,4 4,2 2,7 2,6 4,0 2,8 4,3
CiU 11,1 11,4 9,1 11,9 10,5 13,1 9,3 9,6 11,6 9,8 14,0
ERC 3,0 2,3 5,7 5,2 4,1 3,7 2,2 4,4 2,7 2,3 2,4
PSC 11,7 12,1 10,2 13,7 8,7 12,7 10,7 12,2 7,6 14,0 13,9
ICV/EUiA 1,6 1,9 0,8 0,8 0,8 2,1 1,1 2,9 2,3 0,8 0,0
C´s 0,2 0,1 0,3 0,0 0,3 0,3 0,0 0,1 0,0 0,5 0,0
Altres partits 0,9 1,0 0,5 0,3 0,8 1,0 0,7 1,8 0,4 1,2 0,0
Tots 2,8 2,7 2,3 2,8 3,6 2,6 2,9 1,8 2,4 3,3 4,1
Cap 48,0 49,0 48,4 42,4 44,0 47,4 48,7 50,3 52,5 47,5 39,9
No ho sap 15,2 14,3 18,5 17,3 17,9 10,4 19,7 12,6 15,1 14,8 19,0
No contesta 2,1 1,9 1,3 2,8 4,1 2,6 1,7 1,8 1,5 3,0 2,5

38.De qui creu que depenen principalment cadascun dels serveis que li llegiré: de la Generalitat o de l’Estat? 
Assistència sanitària
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Generalitat 67,8 68,1 65,8 70,1 66,4 72,9 63,1 61,1 71,9 74,2 64,7
Estat 21,8 20,8 27,5 20,6 25,1 20,3 23,3 27,0 19,2 17,0 23,5
Altres administracions 0,2 0,3 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,1 0,3 0,0 0,4
Totes dues 7,8 8,7 4,2 7,1 5,1 5,6 9,8 9,5 7,6 7,7 6,1
No ho sap 1,8 1,7 1,7 2,0 2,9 0,7 2,9 1,9 1,0 1,0 3,7
No contesta 0,5 0,5 0,7 0,2 0,2 0,1 0,9 0,4 0,0 0,1 1,7

Ensenyament, escoles
Generalitat 77,9 78,6 73,0 77,0 77,6 83,3 72,8 74,5 81,8 81,3 73,5
Estat 12,5 11,2 17,4 13,7 16,3 9,8 15,0 17,3 9,4 7,5 15,2
Altres administracions 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Totes dues 7,2 7,8 6,1 7,6 3,6 5,6 8,6 6,9 8,0 8,5 5,2
No ho sap 2,1 2,1 2,5 1,7 1,9 1,0 3,0 1,3 0,8 2,4 4,3
No contesta 0,4 0,4 0,7 0,0 0,5 0,2 0,6 0,0 0,0 0,2 1,6

Recaptació i gestió d'impostos
Generalitat 26,1 26,2 25,6 23,3 27,3 25,5 26,7 25,1 23,4 31,6 25,2
Estat 50,1 49,1 53,1 53,2 52,8 49,8 50,3 56,9 53,4 42,5 45,1
Altres administracions 0,8 0,8 0,5 1,0 0,7 0,5 1,0 0,7 1,1 0,2 0,9
Totes dues 20,0 20,9 17,4 18,1 16,1 22,5 17,5 15,1 21,2 22,9 21,5
No ho sap 2,7 2,6 2,7 4,4 2,2 1,6 3,7 2,3 0,9 2,6 5,5
No contesta 0,5 0,4 0,7 0,0 1,0 0,1 0,8 0,0 0,0 0,2 1,8

Protecció per atur (prestacions, subsidis, formació)
Generalitat 24,7 25,1 22,6 23,0 24,8 26,2 23,3 20,9 25,7 28,5 24,3
Estat 60,1 59,2 62,4 60,3 64,2 61,4 58,8 67,2 60,5 53,1 57,6
Altres administracions 0,3 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,6 0,1 0,0 0,9 0,4
Totes dues 9,1 9,3 8,6 10,0 7,1 8,7 9,4 8,1 10,9 10,5 6,5
No ho sap 5,5 5,7 5,4 6,1 3,6 3,5 7,3 3,7 2,8 6,9 9,6
No contesta 0,4 0,4 1,0 0,2 0,2 0,1 0,7 0,0 0,0 0,3 1,6
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Justícia
Generalitat 20,6 20,8 20,4 24,5 17,3 24,0 17,5 17,5 20,5 21,0 24,2
Estat 65,1 64,7 64,6 61,5 70,1 63,2 66,9 71,8 68,2 60,6 57,4
Altres administracions 0,2 0,1 0,7 0,2 0,5 0,4 0,0 0,2 0,0 0,2 0,6
Totes dues 9,5 9,8 8,1 9,8 8,0 10,3 8,7 8,3 9,6 13,4 6,8
No ho sap 3,9 3,9 4,4 3,7 3,4 1,5 6,0 2,2 1,6 4,3 8,3
No contesta 0,7 0,6 1,7 0,2 0,7 0,6 0,9 0,0 0,0 0,5 2,7

Seguretat ciutadana
Generalitat 79,0 79,3 75,4 79,2 79,8 82,4 75,8 77,0 80,9 84,4 73,7
Estat 10,9 10,6 13,5 10,0 11,2 9,8 11,9 14,5 9,6 6,6 12,3
Altres administracions 1,0 1,0 1,0 0,7 0,7 1,0 0,9 0,1 1,0 0,4 2,7
Totes dues 6,8 6,7 7,1 7,4 6,8 6,1 7,5 6,8 7,6 5,9 6,8
No ho sap 2,1 2,2 2,2 2,5 1,5 0,7 3,5 1,7 0,9 2,6 3,7
No contesta 0,2 0,1 0,7 0,2 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8

Seguretat vial i control del trànsit
Generalitat 75,8 75,3 74,4 76,5 79,8 83,0 69,0 70,5 77,9 77,3 78,1
Estat 13,9 13,8 15,0 14,0 13,6 10,2 17,4 21,4 13,8 10,5 8,2
Altres administracions 1,1 1,4 0,5 0,0 0,2 1,7 0,6 0,1 0,9 1,3 2,6
Totes dues 6,1 6,3 6,6 4,9 4,1 3,8 8,1 6,5 5,5 7,6 4,7
No ho sap 2,7 2,8 2,7 3,2 1,7 0,9 4,5 1,5 1,6 3,1 5,3
No contesta 0,4 0,3 0,7 1,5 0,5 0,4 0,4 0,0 0,3 0,2 1,1

Pensions i altres serveis de la seguretat social
Generalitat 18,0 18,0 19,4 20,1 15,6 19,5 16,6 22,7 13,2 19,3 16,8
Estat 72,9 73,0 70,8 69,9 75,9 72,5 73,3 69,2 78,0 69,5 74,5
Altres administracions 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0
Totes dues 6,7 6,8 7,1 5,9 5,6 6,0 7,3 6,4 7,3 8,7 4,3
No ho sap 2,1 1,9 2,0 3,2 2,7 1,7 2,5 1,7 1,4 1,9 3,6
No contesta 0,3 0,3 0,7 0,5 0,2 0,3 0,3 0,0 0,0 0,5 0,9

Habitatge
Generalitat 52,0 51,7 55,3 56,4 48,7 56,8 47,5 47,2 54,9 56,1 50,1
Estat 27,2 27,1 25,8 24,5 30,4 26,0 28,3 36,8 26,0 22,7 21,3
Altres administracions 0,4 0,4 0,2 0,5 0,5 0,3 0,5 0,4 0,5 0,5 0,2
Totes dues 12,5 13,4 10,1 8,6 10,2 12,3 12,7 11,6 13,4 12,0 13,1
No ho sap 7,3 6,8 7,4 9,6 9,2 4,2 10,2 4,0 5,1 8,0 13,4
No contesta 0,6 0,5 1,2 0,5 1,0 0,4 0,8 0,0 0,1 0,8 1,9

Carreteres i obres públiques
Generalitat 27,4 27,4 27,8 30,6 25,1 26,3 28,4 32,1 23,8 28,0 25,4
Estat 42,7 42,4 42,0 40,7 47,0 39,4 45,9 51,0 45,6 37,5 34,3
Altres administracions 0,5 0,4 0,7 0,7 1,0 0,9 0,1 0,1 0,7 0,6 0,7
Totes dues 27,0 27,5 26,0 25,0 24,8 32,6 21,7 16,1 29,0 32,8 32,0
No ho sap 2,1 1,9 2,9 2,7 1,7 0,7 3,3 0,8 0,9 0,9 6,1
No contesta 0,4 0,4 0,5 0,2 0,5 0,1 0,7 0,0 0,1 0,1 1,6

Transport públic
Generalitat 71,2 71,4 70,3 70,6 70,3 73,5 69,0 76,6 73,4 68,1 64,7
Estat 10,6 9,9 10,8 11,0 14,6 8,7 12,3 13,1 10,8 7,5 10,1
Altres administracions 2,4 2,7 1,7 2,0 1,2 2,1 2,8 0,1 2,3 1,5 6,3
Totes dues 13,3 13,8 12,3 12,3 11,4 14,7 12,1 9,0 12,2 20,6 12,9
No ho sap 2,2 1,8 4,4 3,7 2,2 1,0 3,3 1,1 1,2 2,2 4,7
No contesta 0,3 0,3 0,5 0,5 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 1,2

Subministrament energètic
Generalitat 18,7 18,5 20,6 17,2 19,7 19,2 18,3 17,3 18,6 20,6 18,8
Estat 61,9 61,6 62,7 66,2 60,3 64,9 59,0 69,1 65,7 59,2 50,9
Altres administracions 4,1 4,4 2,0 1,7 5,6 5,1 3,3 2,1 3,7 5,8 5,6
Totes dues 6,1 6,6 4,4 4,7 4,6 5,7 6,4 6,8 6,5 5,9 4,9
No ho sap 8,5 8,4 8,8 10,0 8,3 4,6 12,1 4,5 4,9 7,7 18,7
No contesta 0,7 0,5 1,5 0,2 1,5 0,5 0,9 0,2 0,6 0,9 1,2
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4.Parlant d’economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya?
[1] Molt bona 0,4 0,4 1,0 0,7 0,2 0,4 0,5 0,8 0,3 0,1 0,4
[2] Bona 14,3 13,6 17,2 14,0 16,8 15,8 12,8 14,2 17,6 15,7 8,9
[3] Ni bona ni dolenta 15,3 15,0 15,5 18,1 16,3 14,8 15,9 10,5 11,4 18,3 23,3
[4] Dolenta 49,3 49,9 47,9 50,2 46,2 49,3 49,4 51,6 52,1 48,2 44,2
[5] Molt dolenta 19,6 20,3 17,2 15,4 19,5 19,3 20,0 22,7 18,1 16,5 20,8
No ho sap 0,7 0,6 0,7 1,5 0,7 0,4 1,0 0,1 0,4 1,2 1,3
No contesta 0,3 0,3 0,5 0,0 0,2 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 1,2
Mitjana 3,74 3,77 3,64 3,67 3,69 3,72 3,77 3,81 3,70 3,66 3,78
Desviació típica 0,95 0,94 0,99 0,93 0,98 0,97 0,94 0,97 0,97 0,94 0,90

5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?
[1] Millor 1,3 1,0 2,5 1,7 1,7 1,6 0,9 2,1 0,4 1,5 1,0
[2] Igual 13,7 14,1 11,1 14,5 12,9 13,6 13,8 11,9 14,9 13,8 14,3
[3] Pitjor 83,7 83,5 85,7 82,4 83,9 83,4 83,9 84,3 84,3 83,0 82,6
No ho sap 1,4 1,4 0,7 1,2 1,5 1,3 1,4 1,6 0,3 1,6 2,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Mitjana 2,84 2,84 2,84 2,82 2,83 2,83 2,84 2,84 2,84 2,83 2,83
Desviació típica 0,40 0,40 0,43 0,43 0,42 0,42 0,39 0,43 0,38 0,42 0,40

6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
[1] Millorarà 20,2 20,2 22,1 19,9 19,5 20,3 20,2 20,4 19,5 17,9 23,2
[2] Es quedarà igual 27,6 27,8 25,1 26,2 29,7 30,3 25,2 33,8 29,5 27,3 18,1
[3] Empitjorarà 45,3 45,7 46,4 44,4 41,6 43,9 46,6 42,1 45,7 48,1 45,9
No ho sap 6,1 5,7 6,1 8,8 7,5 5,2 7,0 3,3 5,1 5,8 11,1
No contesta 0,7 0,6 0,2 0,7 1,7 0,3 1,1 0,4 0,3 0,9 1,6
Mitjana 2,27 2,27 2,26 2,27 2,24 2,25 2,29 2,23 2,28 2,32 2,26
Desviació típica 0,79 0,79 0,82 0,80 0,78 0,79 0,80 0,77 0,78 0,78 0,85

7.I ara referint-nos a l’economia espanyola, en conjunt com qualificaria vostè la situació econòmica actual d’Espanya?
[1] Molt bona 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,1
[2] Bona 9,8 9,9 9,6 8,3 10,0 10,2 9,5 8,1 11,9 12,5 6,7
[3] Ni bona ni dolenta 10,1 9,8 10,3 12,5 10,7 10,8 9,5 6,7 8,5 12,8 13,7
[4] Dolenta 56,0 55,4 58,7 60,5 55,0 55,2 56,7 57,4 59,7 51,0 54,7
[5] Molt dolenta 22,2 23,1 17,4 16,7 23,1 23,0 21,5 27,2 18,7 22,7 20,1
No ho sap 1,6 1,6 3,2 1,5 0,7 0,7 2,5 0,6 1,0 0,7 4,5
No contesta 0,1 0,0 0,7 0,2 0,5 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,4
Mitjana 3,92 3,93 3,87 3,87 3,92 3,92 3,92 4,04 3,85 3,85 3,93
Desviació típica 0,86 0,86 0,82 0,80 0,86 0,86 0,85 0,81 0,87 0,92 0,80

8.I, pel que fa referència a vostè, la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any?
[1] Millor 6,2 6,1 5,2 9,8 5,8 5,8 6,5 11,4 6,3 4,3 1,5
[2] Igual 55,2 54,4 58,5 58,8 56,2 56,2 54,3 48,4 54,1 55,0 65,2
[3] Pitjor 38,4 39,4 35,9 30,9 37,7 37,6 39,1 39,7 39,6 40,7 33,0
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,5 0,2 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2
No contesta 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,1
Mitjana 2,32 2,33 2,31 2,21 2,32 2,32 2,33 2,28 2,33 2,36 2,32
Desviació típica 0,59 0,59 0,56 0,60 0,58 0,58 0,59 0,66 0,59 0,56 0,50

9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?
[1] Molt bona 0,2 0,1 0,5 0,7 0,5 0,1 0,3 0,1 0,1 0,4 0,5
[2] Bona 23,2 22,4 25,3 25,0 26,0 25,9 20,6 29,1 21,5 21,5 19,6
[3] Ni bona ni dolenta 16,6 16,3 16,7 14,7 19,5 13,8 19,1 11,4 14,6 19,4 22,4
[4] Dolenta 39,9 39,7 39,6 42,4 40,1 39,6 40,1 39,3 45,5 38,3 35,0
[5] Molt dolenta 16,6 18,2 13,5 12,0 10,2 18,0 15,3 17,1 15,1 16,9 17,6
No ho sap 2,9 2,7 3,9 4,4 2,7 1,9 3,8 3,0 2,7 2,8 3,2
No contesta 0,7 0,6 0,5 0,7 1,0 0,6 0,7 0,1 0,5 0,7 1,7
Mitjana 3,51 3,55 3,42 3,42 3,35 3,51 3,52 3,46 3,56 3,52 3,52
Desviació típica 1,04 1,05 1,04 1,03 1,00 1,08 1,01 1,10 1,00 1,04 1,03

10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any?
[1] Millor 4,9 4,8 7,4 3,9 4,1 6,4 3,5 6,4 3,7 4,0 5,4
[2] Igual 62,7 63,7 53,3 64,5 62,5 64,2 61,2 63,6 66,5 62,7 56,7
[3] Pitjor 29,3 28,7 34,2 27,2 30,7 27,2 31,3 26,4 27,9 31,2 32,8
No ho sap 2,6 2,3 4,9 3,4 2,2 1,8 3,4 3,5 1,8 1,1 4,0
No contesta 0,5 0,5 0,2 1,0 0,5 0,5 0,6 0,1 0,1 1,0 1,1
Mitjana 2,25 2,25 2,28 2,24 2,27 2,21 2,29 2,21 2,25 2,28 2,29
Desviació típica 0,54 0,53 0,60 0,52 0,53 0,55 0,53 0,55 0,51 0,53 0,57
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11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
[1] Millorarà 16,8 16,3 18,7 15,4 20,0 19,0 14,8 18,0 16,5 14,5 18,0
[2] Es quedarà igual 52,6 54,3 45,7 49,3 48,9 53,9 51,5 59,0 57,6 49,9 41,4
[3] Empitjorarà 19,4 18,6 22,1 23,5 20,2 18,6 20,1 16,7 17,6 23,9 20,3
No ho sap 9,8 9,4 13,3 10,5 9,2 8,0 11,5 5,5 7,5 10,6 17,2
No contesta 1,3 1,4 0,2 1,2 1,7 0,5 2,1 0,7 0,8 1,0 3,1
Mitjana 2,03 2,03 2,04 2,09 2,00 1,99 2,06 1,99 2,01 2,11 2,03
Desviació típica 0,64 0,62 0,69 0,66 0,67 0,64 0,63 0,61 0,61 0,65 0,69

12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?
[1] Molt bona 0,4 0,4 0,2 0,7 0,5 0,6 0,2 0,3 0,4 1,0 0,0
[2] Bona 20,8 21,3 17,2 18,4 21,7 22,5 19,2 23,8 19,1 22,5 17,5
[3] Ni bona ni dolenta 15,4 14,7 17,0 18,1 17,3 14,6 16,1 9,1 14,2 19,7 20,2
[4] Dolenta 46,1 46,1 48,9 44,1 45,0 46,6 45,7 51,1 50,8 39,5 40,9
[5] Molt dolenta 14,4 15,0 12,0 13,5 12,9 13,9 14,9 14,1 13,3 14,7 15,8
No ho sap 2,2 1,9 4,4 3,7 1,7 1,3 3,2 1,4 2,0 1,5 4,4
No contesta 0,6 0,5 0,2 1,5 1,0 0,5 0,7 0,1 0,2 1,0 1,2
Mitjana 3,55 3,55 3,58 3,54 3,50 3,52 3,58 3,56 3,59 3,46 3,58
Desviació típica 1,00 1,01 0,93 0,98 0,99 1,01 0,98 1,02 0,96 1,04 0,97
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ACTITUDS DAVANT DE LA POLÍTICA
13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?
[1] Molt 10,9 12,0 6,4 10,0 7,3 13,3 8,7 10,3 10,2 14,5 8,8
[2] Bastant 37,7 38,2 33,9 36,0 38,0 40,3 35,2 35,8 40,2 40,4 34,2
[3] Poc 32,8 32,3 36,4 28,9 35,5 31,2 34,3 40,3 33,0 29,4 26,7
[4] Gens 18,0 16,9 22,9 24,3 18,0 14,7 21,1 12,6 16,4 15,5 29,1
No ho sap 0,2 0,3 0,2 0,5 0,0 0,2 0,3 0,4 0,0 0,1 0,5
No contesta 0,4 0,3 0,2 0,2 1,2 0,3 0,4 0,5 0,1 0,1 0,7
Mitjana 2,58 2,54 2,76 2,68 2,65 2,48 2,68 2,56 2,56 2,46 2,77
Desviació típica 0,91 0,91 0,88 0,95 0,86 0,90 0,90 0,84 0,88 0,92 0,97

14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones?
[1] Amb molta freqüència 13,5 14,6 7,4 14,0 10,2 15,3 11,7 13,6 12,5 18,4 9,6
[2] Amb bastant freqüència 33,8 34,1 32,9 30,4 33,8 34,9 32,7 36,1 39,0 35,6 22,5
[3] Amb poca freqüència 35,2 34,5 40,0 34,8 35,8 34,1 36,1 35,5 34,6 30,7 39,9
[4] Mai o gairebé mai 17,1 16,1 19,7 20,3 19,7 15,3 18,7 14,5 13,4 14,3 27,6
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,5 0,5 0,0 0,5 0,5 0,4 0,5 0,4 0,4 0,6 0,5
Mitjana 2,56 2,53 2,72 2,62 2,65 2,50 2,62 2,51 2,49 2,41 2,86
Desviació típica 0,93 0,93 0,86 0,96 0,91 0,93 0,92 0,90 0,88 0,95 0,93

15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política?
[1] Molt 7,1 7,1 6,6 9,1 6,6 10,0 4,4 6,0 7,8 7,1 7,6
[2] Bastant 54,7 55,8 46,9 51,0 55,7 58,9 50,8 49,5 52,9 61,0 57,0
[3] Poc 33,4 33,1 38,6 32,8 31,4 26,8 39,5 38,8 35,2 27,5 30,5
[4] Gens 4,0 3,4 7,1 5,1 4,9 3,4 4,4 4,4 3,9 3,5 4,0
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,5 0,2 0,2 0,1 0,4 0,1 0,1 0,1
No contesta 0,7 0,5 0,7 1,5 1,2 0,5 0,8 0,9 0,2 0,8 0,8
Mitjana 2,34 2,33 2,47 2,35 2,35 2,24 2,44 2,42 2,35 2,28 2,31
Desviació típica 0,67 0,66 0,73 0,72 0,68 0,67 0,65 0,67 0,68 0,64 0,67

16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics?
Televisió 81,7 81,1 84,5 84,3 81,5 78,8 84,3 82,1 79,2 80,7 85,1
Ràdio 37,8 38,2 32,9 35,5 39,9 41,1 34,6 30,2 37,4 48,5 36,9
Premsa 63,4 65,6 56,0 58,8 56,7 66,9 60,2 57,6 65,9 73,0 58,2
Internet 18,4 19,5 14,5 17,4 14,8 24,2 13,1 28,6 21,8 14,0 6,2
Amics, coneguts, familiars 20,8 21,8 20,6 16,7 16,1 20,6 21,0 28,4 21,1 18,4 13,7
No m'informo/No m’interessa la política 0,8 0,5 2,7 1,0 1,2 0,5 1,1 0,8 0,9 0,7 0,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

16a.A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?
Base:televisió Mostra ponderada 1633 1214 156 98 166 762 872 452 440 360 381
Base:televisió Mostra real 1651 628 344 344 335 773 878 455 445 359 392
TV3 58,2 56,2 64,2 67,7 61,8 58,7 57,8 52,6 58,0 60,4 63,2
TVE 1 12,4 13,2 9,6 10,8 10,1 9,4 15,0 7,2 9,9 13,7 20,3
Antena 3 10,1 10,4 9,3 6,4 11,0 10,5 9,7 12,7 12,5 8,9 5,4
Tele 5 6,7 6,8 7,0 4,4 7,2 5,2 8,1 9,8 7,6 5,1 3,6
Cuatro 4,2 4,6 2,6 3,2 3,3 4,2 4,2 5,9 4,4 2,8 3,3
Canal 3/24 2,8 2,9 2,9 2,6 2,1 4,6 1,1 2,5 4,5 3,1 0,8
La Sexta 1,3 1,4 0,9 0,9 0,9 2,4 0,3 3,9 0,3 0,0 0,5
TVE 2 0,4 0,5 0,3 0,0 0,0 0,5 0,3 0,4 0,1 1,1 0,0
Canal Plus 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Canal 33 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1
Altres 1,0 1,1 0,3 0,6 0,6 1,1 0,8 0,7 0,9 1,7 0,6
No té cap canal habitual 2,2 2,1 2,6 2,9 2,7 2,7 1,8 2,9 0,9 3,0 2,2
No ho sap 0,4 0,5 0,0 0,6 0,0 0,3 0,5 0,9 0,4 0,1 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0
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16b.A quina emissora de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment?
Base:ràdio Mostra ponderada 755 572 61 41 81 397 358 166 208 217 165
Base:ràdio Mostra real 739 296 134 145 164 396 343 156 210 207 166
Catalunya Ràdio 25,4 22,3 37,3 37,2 32,3 24,0 27,0 19,5 26,5 25,7 29,5
SER 19,8 21,6 8,2 13,8 18,3 23,7 15,4 19,3 16,8 27,7 13,5
RAC 1 18,9 19,9 14,9 11,0 18,9 21,0 16,6 28,1 21,2 11,8 16,3
Onda Cero 6,3 7,1 2,2 3,4 5,5 5,5 7,2 5,4 7,2 2,9 10,7
Catalunya Informació 4,4 4,4 3,0 5,5 4,9 5,6 3,1 6,2 4,4 3,1 4,4
COPE 4,0 4,4 3,0 3,4 2,4 4,5 3,5 2,2 4,0 6,0 3,3
Radio Nacional de España 3,0 2,0 9,7 7,6 2,4 2,8 3,2 0,8 2,7 2,7 6,0
Onda Rambla 2,5 2,7 0,7 2,8 2,4 2,5 2,6 1,2 1,3 4,5 2,8
RAC 105 1,6 1,0 6,0 1,4 2,4 1,1 2,2 1,6 1,5 2,0 1,2
COM Ràdio 1,6 1,7 2,2 2,1 0,0 0,7 2,6 1,4 0,9 3,1 0,4
Radio Teletaxi 1,1 1,4 0,7 0,0 0,6 1,2 1,1 1,2 0,2 0,9 2,6
Flaix FM 0,5 0,7 0,0 0,7 0,0 0,6 0,5 1,3 0,9 0,0 0,0
Los 40 Principales 0,5 0,3 0,0 1,4 1,8 0,3 0,8 2,2 0,1 0,0 0,0
Radio Intereconomia 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 1,2 0,0 0,0 1,2
Ràdio 4 0,4 0,3 0,7 0,0 0,6 0,1 0,7 0,0 0,0 0,2 1,4
Cadena Dial 0,3 0,3 0,7 0,0 0,0 0,5 0,1 0,0 1,1 0,0 0,0
Cadena 100 0,2 0,0 0,7 0,7 0,6 0,0 0,3 0,3 0,1 0,2 0,0
Segre Ràdio 0,2 0,0 0,0 2,8 0,0 0,1 0,2 0,3 0,0 0,1 0,2
Ràdio RM 0,1 0,0 0,7 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
Altres 2,0 2,4 0,0 2,1 0,6 2,1 1,8 3,5 3,3 0,9 0,2
No té cap emissora habitual 3,9 3,7 6,0 2,8 4,3 1,9 6,1 3,8 5,4 5,0 0,8
No ho sap 2,7 3,0 3,0 0,0 1,2 1,2 4,3 0,3 2,1 3,1 5,3
No contesta 0,1 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 0,3 0,3 0,0 0,1 0,2

16c.I quin diari llegeix amb més freqüència?
Base:premsa Mostra ponderada 1269 982 103 68 116 647 622 317 366 326 260
Base:premsa Mostra real 1209 508 228 240 233 634 575 299 354 308 248
La Vanguardia 28,6 29,7 26,3 21,3 25,8 28,7 28,5 29,9 27,5 25,6 32,6
El Periódico (català) 20,5 22,6 11,4 8,8 17,6 20,1 20,9 20,8 21,1 23,2 16,1
El Periódico (castellà) 10,7 12,8 3,9 2,1 3,9 11,2 10,2 9,3 11,4 11,6 10,3
El País 10,5 10,8 9,6 9,2 9,4 12,2 8,7 13,4 10,4 13,4 3,6
Avui 6,6 6,3 4,8 10,4 8,2 7,6 5,5 3,7 6,6 4,3 12,9
El Punt 3,2 0,6 31,6 0,0 2,1 3,1 3,3 3,6 3,9 3,4 1,6
20 Minutos 2,8 3,5 0,0 0,0 0,4 1,3 4,3 1,2 5,3 0,6 3,9
El Mundo 2,3 2,4 1,8 1,7 2,1 2,4 2,1 2,3 0,7 2,8 3,8
Diari de Tarragona 2,2 0,0 0,0 0,0 23,6 1,8 2,6 2,3 3,1 1,8 1,0
Metro 2,0 2,6 0,4 0,0 0,0 1,5 2,6 2,0 1,1 2,4 3,0
Diari Segre 2,0 0,0 0,0 36,7 0,0 2,0 2,0 1,6 2,3 2,0 1,9
ADN 1,2 1,6 0,0 0,4 0,0 0,9 1,6 0,6 2,1 0,6 1,6
Regió 7 1,1 1,4 0,0 0,0 0,0 0,9 1,2 1,8 0,0 1,2 1,5
La Razón 0,6 0,8 0,0 0,4 0,0 0,6 0,6 0,6 0,5 0,6 0,9
Qué 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,6 0,5 0,6 0,0
Sport 0,4 0,4 0,0 0,0 0,9 0,7 0,1 0,8 0,0 0,6 0,2
Diari de Girona 0,4 0,0 4,4 0,0 0,0 0,3 0,4 0,6 0,5 0,0 0,3
La Mañana (diari de Ponent) 0,2 0,0 0,0 4,2 0,0 0,4 0,0 0,2 0,2 0,3 0,2
Público 0,2 0,2 0,4 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,5 0,1 0,0
La Veu de l´Ebre 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
Diari Bon Dia (gratuït) 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Altres 2,0 2,0 2,2 1,7 2,6 1,6 2,4 2,1 1,7 1,2 3,4
No té cap diari habitual 1,6 1,4 2,6 1,7 2,6 1,9 1,3 2,7 0,4 2,9 0,4
No ho sap 0,3 0,2 0,0 1,3 0,4 0,0 0,5 0,0 0,2 0,1 0,9
No contesta 0,2 0,2 0,4 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,6 0,2
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16d.I com s'informa dels temes polítics per Internet?
Base:Internet Mostra ponderada 369 292 27 20 30 234 135 158 121 63 28
Base:Internet Mostra real 342 151 59 71 61 217 125 134 120 63 25
www.elpais.com 9,8 10,6 5,1 7,0 8,2 11,4 7,0 10,6 6,1 12,8 15,1
Per cercadors (google, yahoo) 9,4 9,9 6,8 9,9 6,6 9,6 9,1 7,7 11,8 6,6 15,1
www.lavanguardia.es 7,6 8,6 3,4 4,2 3,3 4,9 12,2 7,8 10,4 4,3 1,0
www.elperiodico.com 6,4 7,3 3,4 1,4 3,3 4,0 10,4 6,1 5,6 7,4 8,7
Blogs 3,3 3,3 0,0 2,8 6,6 4,3 1,6 3,1 3,4 5,1 0,0
www.vilaweb.cat 2,6 2,0 6,8 5,6 3,3 2,9 2,1 3,2 3,2 1,2 0,0
www.avui.cat 2,4 2,6 1,7 1,4 1,6 2,0 3,2 2,5 0,6 3,8 7,0
Pàgines dels partits polítics 2,3 2,0 3,4 4,2 3,3 3,2 0,8 2,3 2,2 3,5 0,0
www.tv3.cat 2,3 2,6 0,0 1,4 1,6 1,9 3,1 3,7 2,2 0,0 0,0
Correus electrònics 1,8 2,0 1,7 2,8 0,0 0,8 3,6 0,2 3,8 3,1 0,0
www.cadenaser.com 1,7 2,0 0,0 0,0 1,6 2,7 0,0 1,5 1,6 3,1 0,0
Fòrums 1,6 2,0 0,0 1,4 0,0 2,6 0,0 2,5 0,2 0,0 7,0
www.gencat.cat 1,5 1,3 5,1 0,0 1,6 0,6 3,2 2,4 1,6 0,0 0,0
www.elmundo.es 1,4 1,3 3,4 1,4 0,0 1,3 1,4 2,5 0,6 0,7 0,0
Messenger/Xats 1,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 1,2 1,6 0,0 0,0
www.diaridetarragona.com 0,7 0,0 0,0 0,0 8,2 0,6 0,7 0,9 0,4 0,8 0,0
www.elconfidencial.com 0,7 0,7 0,0 0,0 1,6 0,2 1,4 0,0 2,0 0,0 0,0
www.20minutos.es 0,7 0,7 0,0 0,0 1,6 1,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0
www.terra.es 0,6 0,7 1,7 0,0 0,0 1,0 0,0 0,3 0,0 0,0 7,0
www.expansion.com 0,6 0,7 0,0 1,4 0,0 0,9 0,0 0,2 0,0 0,0 7,0
www.larazon.es 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,6 0,0 0,0
www.cnn.com 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,2 0,0 0,0 0,0
www.telenoticies.cat 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
www.boe.es 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
www.digital.es 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,6 0,0 0,0
http://news.bbc.co.uk/ 0,2 0,0 1,7 1,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,2 0,7 0,0
www.diarisegre.com 0,2 0,0 0,0 2,8 0,0 0,1 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0
www.eleconomista.es 0,1 0,0 0,0 0,0 1,6 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
www.rtve.es 0,1 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0
www.europapress.es 0,1 0,0 1,7 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
www.diaridegirona.cat 0,1 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0
www.libertadigital.es 0,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
www.e-noticies.com 0,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
www.gara.net 0,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
www.intereconomia.com 0,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
Webs sobre política sense especificar 0,2 0,0 0,0 2,8 0,0 0,1 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0
Webs estatals sense especificar 0,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0
Pàgines de televisions sense especificar 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
Diaris electrònics sense especificar 29,8 27,8 44,1 32,4 34,4 34,8 21,1 25,6 32,7 38,0 22,0
Pàgines d'informació global 0,9 0,7 1,7 0,0 3,3 0,8 1,1 0,9 1,6 0,0 0,0
Webs associatives sense especificar 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,6 0,0 0,0
Edicions de diaris sense especificar 0,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0
No té cap pàgina habitual 0,2 0,0 1,7 1,4 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0
No ho sap 4,6 4,6 5,1 5,6 3,3 3,3 6,8 5,5 1,4 7,1 8,0
No contesta 0,8 0,7 0,0 0,0 3,3 1,0 0,4 1,2 0,4 0,8 0,0

17.En general, diria vostè que...
Base:Total entrevistes  Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Gairebé sempre es pot confiar en la gent 45,4 46,9 40,3 40,9 41,1 48,1 42,8 39,2 48,6 53,2 41,2
Normalment totes les precaucions són poques
a l’hora de tractar amb la gent 50,5 49,0 55,3 55,4 55,0 48,2 52,7 55,8 47,2 42,9 55,8
No ho sap 2,3 2,3 2,9 1,0 2,4 2,5 2,1 2,0 2,7 2,7 1,8
No contesta 1,8 1,8 1,5 2,7 1,5 1,2 2,3 3,1 1,5 1,2 1,2

18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?
[1] Molt satisfet 2,9 2,7 3,4 2,9 3,6 3,7 2,2 2,5 2,6 4,3 2,3
[2] Bastant satisfet 45,5 45,0 47,9 48,8 45,7 49,3 42,0 45,0 50,2 45,2 40,8
[3] Poc satisfet 38,7 39,4 37,3 34,8 37,0 35,2 42,0 40,8 35,2 39,7 39,5
[4] Gens satisfet 10,9 11,4 9,1 9,8 9,5 10,5 11,3 9,8 10,9 8,7 14,3
No ho sap 1,0 0,8 1,5 2,0 1,9 0,4 1,6 1,1 0,7 0,6 1,7
No contesta 1,0 0,8 0,7 1,7 2,2 0,9 1,0 0,7 0,5 1,5 1,4
Mitjana 2,59 2,60 2,53 2,53 2,55 2,53 2,64 2,59 2,55 2,54 2,68
Desviació típica 0,72 0,72 0,71 0,72 0,72 0,73 0,71 0,70 0,72 0,72 0,75
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19.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions: 
a) "Crec que els polítics tenen en compte el que pensa la gent"
Més aviat d’acord 27,4 27,9 26,0 25,7 26,3 30,4 24,7 29,5 30,0 26,4 22,7
Més aviat en desacord 70,1 69,6 71,0 70,8 71,8 67,7 72,2 70,0 67,8 70,2 72,7
No ho sap 1,9 1,9 2,5 2,2 1,0 1,5 2,3 0,1 1,6 2,0 4,4
No contesta 0,6 0,5 0,5 1,2 1,0 0,4 0,8 0,4 0,5 1,4 0,2

b) "Els polítics només busquen el benefici propi"
Més aviat d’acord 66,6 66,8 66,3 70,3 63,7 61,0 71,9 67,2 61,0 64,2 75,4
Més aviat en desacord 30,8 30,6 31,4 28,2 32,8 36,6 25,4 32,1 36,7 32,8 19,7
No ho sap 1,8 1,9 2,2 1,0 1,2 1,5 2,2 0,5 1,7 1,7 3,8
No contesta 0,7 0,6 0,0 0,5 2,2 1,0 0,5 0,2 0,6 1,2 1,1

c) "La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics"
Més aviat d’acord 47,4 47,2 46,2 47,3 49,9 55,0 40,2 45,1 52,4 51,2 40,1
Més aviat en desacord 50,3 50,6 49,9 50,2 47,7 44,3 55,9 53,8 47,0 46,3 53,9
No ho sap 2,1 1,9 3,7 2,0 1,7 0,4 3,6 1,1 0,5 2,3 5,0
No contesta 0,3 0,3 0,2 0,5 0,7 0,3 0,3 0,0 0,1 0,2 1,0

d) "De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant"
Més aviat d’acord 67,7 66,5 70,0 71,3 72,0 61,9 73,1 62,9 67,1 67,7 74,4
Més aviat en desacord 31,6 32,7 29,5 28,2 27,0 37,1 26,4 36,3 32,5 31,9 24,3
No ho sap 0,4 0,4 0,5 0,2 0,5 0,5 0,3 0,4 0,4 0,4 0,3
No contesta 0,4 0,4 0,0 0,2 0,5 0,5 0,2 0,4 0,0 0,0 1,0

20.En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala del 0 al 10, 
on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança
[0] Cap confiança 6,7 6,7 6,6 6,9 6,1 6,4 6,9 7,7 3,7 7,8 7,9
[1] 2,0 2,1 1,2 1,2 2,2 1,9 2,0 2,1 2,3 2,4 0,9
[2] 4,1 4,5 2,2 4,2 2,2 4,1 4,0 4,9 3,6 2,2 5,3
[3] 8,1 8,5 6,9 7,4 6,1 9,3 6,9 9,8 7,3 7,9 7,0
[4] 15,2 15,9 14,0 13,2 12,2 15,8 14,6 18,3 18,0 13,6 9,5
[5] 27,7 27,4 31,7 22,8 29,4 24,9 30,4 26,2 29,6 26,1 28,9
[6] 16,5 15,6 18,4 21,8 18,0 16,9 16,2 18,6 17,5 18,1 11,1
[7] 12,3 12,1 10,3 12,3 15,6 13,8 11,0 10,5 11,4 14,9 13,2
[8] 5,4 5,4 4,9 6,4 5,1 5,8 5,1 0,8 4,6 5,6 11,9
[9] 0,8 0,9 0,7 0,5 0,7 0,8 0,9 0,4 0,7 1,0 1,4
[10] Molta confiança 0,5 0,3 1,5 1,0 1,0 0,3 0,7 0,0 0,4 0,2 1,4
No ho sap 0,7 0,5 1,2 2,0 1,0 0,2 1,2 0,6 0,8 0,3 1,2
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,5 0,5 0,0 0,2 0,1 0,0 0,1 0,3
Mitjana 4,78 4,73 4,92 4,92 5,02 4,80 4,77 4,43 4,88 4,85 5,04
Desviació típica 2,05 2,05 2,01 2,10 2,03 2,05 2,05 1,94 1,84 2,11 2,31
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VALORS POLÍTICS
21.Em podria dir, per quin partit sent més simpatia?
PPC 3,5 3,4 2,5 3,4 5,1 3,0 3,9 3,7 3,4 2,9 3,7
CiU 20,4 19,9 20,4 22,1 23,4 22,1 18,8 15,1 19,5 17,8 30,6
ERC 10,5 9,4 16,2 10,5 13,4 12,4 8,8 15,4 11,3 8,3 5,7
PSC 23,7 24,9 18,7 23,0 19,5 22,8 24,5 20,6 18,2 32,0 26,1
ICV/EUiA 6,2 7,0 2,9 3,2 5,1 6,5 5,9 9,4 7,8 5,7 0,7
C´s 1,0 1,2 0,5 0,0 0,7 1,6 0,4 1,2 1,1 1,0 0,5
Altres partits 1,1 1,2 1,2 1,0 1,0 1,7 0,6 1,7 1,7 0,5 0,4
Cap 27,7 27,5 31,0 28,7 25,5 25,3 30,0 26,7 31,1 26,3 26,1
No ho sap 2,8 2,7 3,9 3,4 1,9 1,8 3,7 3,8 3,7 1,2 2,1
No contesta 3,1 2,8 2,7 4,7 4,4 2,8 3,3 2,4 2,3 4,1 4,0

22.Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d’aquests partits? 
PPC (Partit Popular de Catalunya)
[1] Molt distant 55,6 55,9 54,3 56,1 54,3 55,4 55,9 56,3 56,0 61,4 48,7
[2] Distant 28,4 28,2 31,2 27,5 28,5 29,9 27,1 29,5 31,2 22,5 29,6
[3] Ni proper ni distant 4,2 4,1 4,2 5,1 4,4 4,3 4,1 2,6 3,4 4,8 6,7
[4] Proper 7,7 7,9 5,7 6,9 8,5 7,3 8,0 8,1 6,0 8,6 8,3
[5] Molt proper 1,7 1,7 1,2 1,0 2,4 1,8 1,6 1,6 1,7 1,7 1,7
No ho sap 1,3 1,3 1,2 2,0 0,7 0,3 2,2 0,8 1,4 0,6 2,3
No contesta 1,1 0,9 2,2 1,5 1,2 1,0 1,2 1,1 0,3 0,5 2,7
Mitjana 1,68 1,68 1,64 1,64 1,74 1,69 1,68 1,67 1,64 1,65 1,79
Desviació típica 0,99 1,00 0,91 0,94 1,05 0,98 1,00 0,98 0,93 1,03 1,02

CiU (Convergència i Unió)
[1] Molt distant 11,8 12,0 11,8 14,0 8,8 11,6 11,9 17,0 11,6 8,0 9,3
[2] Distant 35,4 36,3 32,9 32,6 32,1 35,2 35,5 42,5 36,6 37,1 23,2
[3] Ni proper ni distant 8,1 7,6 9,3 6,9 10,9 8,1 8,0 4,8 6,5 11,3 10,7
[4] Proper 35,2 35,0 34,6 36,8 36,3 35,7 34,7 27,9 35,2 35,8 43,7
[5] Molt proper 7,2 6,7 8,1 6,9 10,5 8,3 6,2 5,6 8,2 5,9 9,3
No ho sap 1,2 1,4 1,0 0,7 0,5 0,0 2,4 1,4 1,5 0,9 1,1
No contesta 1,1 0,9 2,2 2,2 1,0 1,0 1,2 0,7 0,4 0,9 2,7
Mitjana 2,91 2,88 2,94 2,90 3,08 2,94 2,87 2,62 2,92 2,94 3,21
Desviació típica 1,22 1,22 1,23 1,25 1,21 1,23 1,21 1,22 1,24 1,14 1,19

ERC (Esquerra Republicana de Catalunya)
[1] Molt distant 24,5 26,0 17,0 20,1 22,6 24,9 24,0 23,5 21,7 25,6 27,9
[2] Distant 38,1 39,4 33,9 36,3 33,1 35,7 40,3 39,7 41,1 34,8 35,6
[3] Ni proper ni distant 6,3 5,9 9,1 6,9 6,6 5,8 6,9 4,1 4,0 9,5 8,9
[4] Proper 23,1 21,4 28,0 27,2 28,5 26,0 20,4 24,3 25,7 22,7 18,9
[5] Molt proper 5,5 4,8 8,4 6,1 7,5 6,2 4,8 6,5 6,3 5,5 3,2
No ho sap 1,3 1,3 1,5 2,0 0,5 0,3 2,2 1,2 0,7 1,1 2,2
No contesta 1,3 1,2 2,2 1,5 1,2 1,1 1,4 0,7 0,4 0,9 3,4
Mitjana 2,46 2,38 2,76 2,62 2,65 2,52 2,39 2,50 2,53 2,47 2,30
Desviació típica 1,25 1,23 1,28 1,26 1,31 1,29 1,21 1,27 1,26 1,25 1,18

PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya)
[1] Molt distant 13,8 14,3 13,0 12,3 10,9 13,2 14,3 15,7 12,0 13,9 13,4
[2] Distant 32,9 32,3 33,2 34,3 36,0 33,9 31,9 39,9 35,3 22,3 31,7
[3] Ni proper ni distant 8,4 8,0 9,6 8,3 10,0 9,2 7,6 3,6 7,6 9,6 13,9
[4] Proper 34,9 34,9 36,1 33,6 34,5 34,9 34,9 35,0 37,2 38,0 28,8
[5] Molt proper 7,8 8,4 3,9 8,3 6,8 7,7 7,9 3,8 6,2 14,1 8,5
No ho sap 1,1 1,2 1,2 1,2 0,7 0,1 2,1 1,3 1,1 1,0 1,1
No contesta 1,2 0,9 2,9 2,0 1,0 1,0 1,3 0,7 0,6 0,9 2,6
Mitjana 2,90 2,91 2,84 2,91 2,90 2,90 2,90 2,71 2,90 3,16 2,87
Desviació típica 1,25 1,27 1,19 1,24 1,20 1,24 1,27 1,21 1,21 1,32 1,23

ICV/EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds/Esquerra Unida i Alternativa)
[1] Molt distant 18,5 18,5 17,4 20,3 18,5 21,9 15,3 19,7 16,8 16,2 21,4
[2] Distant 36,5 35,5 39,6 41,2 38,2 36,8 36,2 34,1 39,8 33,0 39,0
[3] Ni proper ni distant 7,6 6,8 9,8 8,1 11,2 7,0 8,2 2,4 6,0 9,6 14,1
[4] Proper 29,1 30,2 26,3 23,3 26,3 28,6 29,5 34,9 30,8 33,4 15,4
[5] Molt proper 4,0 4,4 2,2 2,2 3,4 3,6 4,3 5,5 4,6 3,8 1,4
No ho sap 2,9 3,4 1,7 2,9 1,0 0,9 4,9 2,7 1,2 3,0 5,3
No contesta 1,4 1,2 2,9 2,0 1,5 1,2 1,6 0,7 0,8 0,9 3,4
Mitjana 2,62 2,65 2,54 2,43 2,57 2,54 2,69 2,71 2,66 2,75 2,30
Desviació típica 1,22 1,23 1,14 1,14 1,17 1,22 1,20 1,30 1,22 1,21 1,05
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C´s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía)
[1] Molt distant 44,1 43,8 45,9 46,6 43,6 45,8 42,6 42,7 47,7 46,3 39,3
[2] Distant 30,1 30,4 28,5 27,5 31,4 30,9 29,4 35,5 30,1 24,2 29,4
[3] Ni proper ni distant 4,0 3,7 4,4 3,7 5,6 3,3 4,6 3,8 3,3 3,9 5,2
[4] Proper 9,6 10,2 8,4 6,4 8,0 10,3 8,9 9,7 10,0 9,1 9,5
[5] Molt proper 0,9 0,9 0,2 1,0 1,0 1,6 0,2 1,3 0,6 1,4 0,1
No ho sap 8,5 8,3 7,9 12,3 8,3 5,3 11,5 6,2 6,0 11,5 11,3
No contesta 2,8 2,7 4,7 2,7 2,2 2,9 2,8 0,8 2,2 3,7 5,3
Mitjana 1,79 1,81 1,72 1,68 1,79 1,81 1,77 1,83 1,76 1,76 1,82
Desviació típica 1,01 1,02 0,95 0,94 0,98 1,05 0,97 1,01 1,00 1,05 0,98

23a.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix 
 d´extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o d´extrema dreta?
[1] Extrema esquerra 1,3 1,3 0,5 1,5 1,9 1,6 1,0 1,5 1,8 0,9 0,8
[2] Esquerra 34,8 36,0 33,7 31,4 28,7 34,0 35,6 40,9 37,2 35,8 23,4
[3] Centre esquerra 19,4 19,8 18,7 13,5 20,4 22,3 16,7 16,5 21,0 26,2 14,1
[4] Centre 19,0 18,6 22,9 20,6 18,0 18,7 19,3 16,5 15,5 17,0 28,6
[5] Centre dreta 6,1 5,7 5,2 9,3 8,5 7,0 5,3 6,9 6,6 3,0 7,6
[6] Dreta 5,0 5,3 3,2 3,4 5,1 4,0 5,9 4,1 4,0 6,0 6,3
[7] Extrema dreta 0,3 0,3 0,0 1,0 0,2 0,3 0,2 0,5 0,4 0,0 0,1
No ho sap 6,9 6,5 7,6 9,1 8,3 5,2 8,5 6,7 7,0 3,9 10,0
No contesta 7,2 6,6 8,4 10,3 8,8 6,8 7,5 6,4 6,4 7,3 9,1
Mitjana 3,12 3,10 3,10 3,24 3,23 3,10 3,13 3,01 3,02 3,04 3,47
Desviació típica 1,24 1,24 1,13 1,30 1,27 1,21 1,27 1,25 1,22 1,17 1,25

25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento...
[1] Només espanyol/a 4,3 4,7 3,2 2,5 3,4 4,2 4,3 5,1 3,4 5,1 3,4
[2] Més espanyol/a que català/ana 3,9 4,1 2,9 3,9 2,7 4,4 3,3 4,1 2,6 4,2 4,9
[3] Tan espanyol/a com català/ana 44,2 45,9 38,1 37,3 41,1 44,4 44,0 44,6 45,2 44,5 42,0
[4] Més català/ana que espanyol/a 27,3 26,4 29,0 32,4 29,7 25,0 29,4 28,9 24,5 27,9 28,2
[5] Només català/ana 17,5 16,0 23,8 21,3 20,4 18,4 16,6 15,3 20,2 13,9 20,4
No ho sap 0,9 0,9 1,5 0,7 0,5 1,1 0,7 0,6 1,6 1,3 0,1
No contesta 2,0 2,1 1,5 2,0 2,2 2,4 1,6 1,5 2,5 3,2 1,0
Mitjana 3,51 3,46 3,69 3,68 3,63 3,51 3,52 3,46 3,58 3,43 3,58
Desviació típica 0,98 0,98 0,98 0,94 0,96 0,99 0,96 0,98 0,97 0,97 0,98

27.Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...
Massa autonomia 5,0 5,2 3,4 3,2 6,1 4,9 5,1 5,5 3,6 5,5 5,6
Un nivell suficient d’autonomia 27,2 27,8 25,1 26,7 25,3 29,3 25,3 34,7 28,8 21,4 21,9
Un nivell insuficient d’autonomia 63,7 63,3 65,8 64,7 64,0 62,5 64,8 57,9 65,5 68,3 64,1
No ho sap 3,1 2,7 5,2 4,2 3,2 2,3 3,8 1,2 1,6 3,7 6,6
No contesta 1,0 1,0 0,5 1,2 1,5 1,1 1,0 0,8 0,6 1,2 1,8

28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...
Una regió d’Espanya 4,5 4,5 3,7 4,7 4,9 5,1 4,0 4,1 3,5 6,0 4,7
Una comunitat autònoma d’Espanya 38,6 39,1 35,1 38,7 37,2 34,9 41,9 47,7 35,9 35,0 34,1
Un estat dins una Espanya federal 35,2 36,6 30,5 27,7 34,1 40,8 30,0 28,8 39,4 43,5 29,7
Un estat independent 16,1 14,2 24,3 20,8 20,0 16,1 16,1 15,3 18,2 11,7 19,0
No ho sap 3,6 3,7 3,7 3,9 2,4 1,4 5,7 2,0 2,5 2,7 7,9
No contesta 2,0 1,8 2,7 4,2 1,5 1,6 2,3 2,2 0,5 1,1 4,5
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COMPORTAMENT ELECTORAL
 29a.Dels diferents tipus d’eleccions, quina és per vostè la més important?
Autonòmiques 24,9 24,2 25,6 29,4 26,8 24,1 25,6 25,1 23,9 22,8 27,8
Generals 36,3 37,7 31,0 31,1 33,3 37,3 35,3 41,3 36,3 34,2 32,2
Municipals 11,8 10,6 16,2 13,7 15,8 12,9 10,8 11,5 13,7 11,5 10,2
Europees 4,2 4,3 5,2 3,9 2,7 4,2 4,2 8,1 2,1 2,3 3,8
Autonòmiques i generals 7,6 8,8 5,2 4,2 3,4 6,5 8,7 5,2 7,2 11,0 7,9
Autonòmiques i municipals 1,2 0,6 2,2 3,2 3,2 1,3 1,1 0,2 1,8 1,9 1,0
Generals i municipals 1,8 1,9 1,2 1,2 1,9 2,4 1,3 0,9 1,8 2,2 2,6
Altres 0,4 0,4 0,5 0,5 0,0 0,2 0,5 0,1 0,5 0,4 0,5
Totes igual 7,1 7,1 6,9 6,4 7,5 7,2 7,0 4,1 9,8 9,2 5,4
Cap 2,9 3,0 2,2 3,4 3,2 3,2 2,8 2,4 1,4 3,7 4,8
No ho sap 1,4 1,2 2,9 2,2 1,7 0,7 2,1 1,1 1,1 0,7 3,1
No contesta 0,4 0,3 1,0 0,7 0,5 0,1 0,6 0,1 0,6 0,1 0,7

AUTONÒMIQUES
32.Si demà se celebressin eleccions autonòmiques, a quin partit o coalició votaria?
PPC 3,7 3,7 2,7 2,5 4,6 3,2 4,1 3,7 4,4 3,2 3,2
CiU 21,4 21,1 21,1 25,0 22,1 24,3 18,7 15,4 22,5 17,0 31,9
ERC 9,8 8,9 14,5 9,8 11,7 11,1 8,5 13,4 10,1 7,6 7,1
PSC 21,0 21,8 18,7 19,4 17,5 20,9 21,0 16,8 16,3 30,0 22,7
ICV-EUiA 5,9 6,7 2,5 2,2 4,9 6,4 5,4 9,5 7,7 4,4 0,5
C's 1,3 1,3 0,7 1,0 1,7 1,8 0,8 1,4 1,0 2,1 0,7
Altres partits 1,0 1,0 1,2 0,0 1,0 1,3 0,6 1,1 2,3 0,2 0,0
Nul 0,1 0,1 0,0 0,5 0,2 0,0 0,3 0,4 0,1 0,1 0,0
En blanc 7,9 8,4 4,7 7,1 7,3 6,5 9,2 11,3 8,3 4,7 6,3
No votaria 9,3 9,4 9,3 11,0 7,1 10,0 8,6 10,2 10,5 9,7 6,2
No podria votar 0,5 0,5 0,5 0,2 0,2 0,4 0,5 0,3 0,4 0,4 0,9
No ho sap 15,7 14,6 20,6 16,9 18,5 10,9 20,1 14,5 14,8 17,3 16,5
No contesta 2,6 2,3 3,4 4,4 3,2 3,1 2,2 2,1 1,7 3,2 4,0

29. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions autonòmiques
No vaig votar perquè no podia 4,9 4,4 8,4 5,9 5,4 5,9 4,0 14,6 1,7 0,7 1,3
No vaig votar 11,2 11,6 11,5 10,8 7,8 12,1 10,3 15,6 13,3 7,1 7,2
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 1,0 1,2 0,5 0,5 0,7 0,9 1,2 2,5 0,1 1,0 0,5
Habitualment voto pero aquesta vegada no 1,8 1,9 0,7 2,2 1,2 1,9 1,6 2,8 2,0 1,6 0,4
Estic segur que vaig votar 79,2 79,1 76,9 78,2 83,2 77,6 80,8 64,1 81,4 87,2 87,4
No ho sap 1,4 1,4 1,2 1,2 1,2 1,1 1,7 0,5 1,3 1,9 2,1
No contesta 0,5 0,4 0,7 1,2 0,5 0,6 0,4 0,0 0,3 0,5 1,2

30.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?
Base:segur que van votar Mostra ponderada 1585 1183 142 91 170 750 835 353 452 389 391
Base:segur que van votar Mostra real 1586 612 313 319 342 768 818 346 453 386 401
PPC 4,6 4,7 4,5 2,5 5,0 4,4 4,8 5,1 4,5 4,4 4,5
CiU 23,8 23,0 27,5 28,5 24,0 23,7 24,0 18,4 22,6 17,6 36,4
ERC 14,5 12,7 19,8 18,2 20,2 16,2 12,9 19,2 16,5 14,2 8,2
PSC 29,7 30,6 25,9 29,2 27,5 28,9 30,5 24,0 26,6 39,6 28,8
ICV-EUiA 7,6 8,8 3,5 2,8 4,7 7,6 7,6 11,8 10,5 6,6 1,3
C's 1,8 2,0 1,3 0,9 1,5 2,5 1,1 1,9 2,2 2,2 0,7
Altres partits 1,0 1,1 0,3 0,3 0,6 1,2 0,8 1,9 1,7 0,2 0,0
Nul 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,5 0,1 1,1 0,1 0,0 0,0
En blanc 5,1 5,6 2,9 5,0 3,5 5,7 4,5 8,0 4,7 2,4 5,5
No ho recorda 4,4 4,2 5,1 5,3 4,7 2,3 6,3 5,0 3,6 4,0 5,4
No contesta 7,2 6,9 8,9 7,2 8,5 7,0 7,5 3,6 6,9 8,9 9,2
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GENERALS
36.Si demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
PPC 7,7 8,1 5,4 5,4 7,5 7,9 7,5 8,3 8,7 6,8 6,5
CiU 15,6 15,1 16,2 19,9 16,5 17,2 14,2 10,4 15,1 13,8 24,6
ERC 6,6 5,8 10,3 7,6 8,3 8,3 5,0 8,1 8,0 4,8 4,7
PSC 29,3 30,4 26,8 25,5 25,8 28,0 30,5 27,5 26,3 36,9 27,6
ICV-EUiA 4,2 4,7 2,2 2,5 3,9 4,5 4,0 7,8 5,2 2,6 0,3
C’s 0,7 0,8 0,2 0,5 0,2 0,8 0,5 0,7 0,2 1,7 0,1
Altres partits 1,2 1,3 1,2 0,0 1,5 2,0 0,5 1,3 2,6 0,4 0,2
Nul 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,4 0,0 0,1 0,0
En blanc 7,4 7,6 4,4 7,6 8,5 6,0 8,8 11,2 7,2 4,7 5,8
No votaria 9,4 9,3 9,6 11,8 8,3 9,8 9,0 9,3 8,3 10,7 9,5
No podria votar 0,3 0,3 0,5 0,2 0,5 0,3 0,3 0,2 0,4 0,6 0,0
No ho sap 13,8 13,2 18,7 14,0 14,1 11,0 16,4 12,6 15,2 12,2 15,2
No contesta 3,7 3,4 4,4 5,1 4,6 4,0 3,4 2,4 2,8 4,7 5,4

33.En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions generals 
al Congrés dels Diputats del 9 de març:
No vaig votar perquè no podia (edat,malaltia) 3,6 3,4 6,4 2,0 3,6 4,1 3,1 9,0 1,9 0,5 2,1
No vaig votar 10,2 10,3 10,1 12,3 8,0 10,6 9,8 14,9 9,9 8,2 6,8
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 0,6 0,6 0,7 0,5 0,5 0,5 0,7 1,0 0,1 1,0 0,5
Habitualment voto però aquesta vegada no 1,3 1,4 0,2 2,0 0,7 1,8 0,7 1,2 1,4 0,7 1,8
Estic segur que vaig votar 83,0 83,2 80,6 80,4 85,2 82,0 83,9 73,3 84,7 88,9 86,9
No ho sap 0,9 0,6 1,5 1,7 1,7 0,7 1,0 0,6 1,5 0,6 0,8
No contesta 0,4 0,4 0,5 1,2 0,2 0,1 0,7 0,0 0,6 0,1 1,1

34.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals?
Base:segur que van votar Mostra ponderada 1660 1245 148 93 174 793 867 404 470 397 389
Base:segur que van votar Mostra real 1650 644 328 328 350 809 841 392 469 391 398
PPC 9,0 9,6 6,7 5,8 8,0 9,6 8,4 9,5 9,4 9,3 7,6
CiU 16,6 16,1 18,9 20,4 16,0 16,4 16,8 11,3 15,6 12,7 27,4
ERC 8,7 7,1 13,7 13,4 13,4 10,9 6,7 10,2 9,5 9,5 5,5
PSC 43,3 44,6 39,3 40,2 39,4 41,1 45,4 41,2 43,2 48,8 40,0
ICV-EUIA 5,4 6,1 3,0 2,1 4,0 6,3 4,5 8,2 7,8 4,7 0,1
C's 0,3 0,3 0,3 0,3 0,0 0,1 0,5 0,0 0,2 1,0 0,0
Altres partits 0,8 0,9 0,3 0,6 0,9 1,1 0,6 2,2 0,8 0,2 0,1
Nul 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 1,0 0,1 0,0 0,0
En blanc 4,5 4,7 4,3 4,3 4,0 4,6 4,5 7,4 4,1 1,5 5,2
No ho recorda 3,8 3,4 4,0 6,1 5,4 2,7 4,8 4,7 2,6 3,5 4,8
No contesta 7,2 6,8 9,1 6,7 8,9 7,0 7,5 4,2 6,8 8,8 9,3

37. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics. Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?
 I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders? Puntuï'ls si us plau, en una 
escala de 0 al 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Josep Lluís Carod Rovira
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 96,2 96,3 96,8 94,9 96,4 98,1 94,4 95,0 96,8 99,0 94,3
No coneix 3,2 3,2 2,7 4,4 2,4 1,6 4,6 4,8 2,6 0,5 4,5
No ho sap 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 0,2 0,1 0,5 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,4 0,2 0,5 1,0 0,1 0,8 0,2 0,1 0,4 1,1

Base:Coneix  Carod Rovira  Mostra ponderada 1925 1440 178 110 197 948 976 523 537 442 423
Base:Coneix Carod Rovira Mostra real 1922 745 394 387 396 955 967 517 537 438 430
[0] Molt deficient 17,7 18,9 13,5 14,7 14,4 17,5 17,9 13,1 13,7 21,6 24,4
[1] 4,2 4,7 2,8 2,3 3,0 4,6 3,9 4,7 5,0 2,4 4,5
[2] 6,0 5,8 7,4 7,8 5,6 5,6 6,4 6,7 5,4 5,5 6,5
[3] 11,5 12,1 9,1 11,4 9,1 10,6 12,3 12,2 13,1 10,1 10,0
[4] 14,7 15,2 15,5 11,1 12,4 16,1 13,3 15,5 16,5 14,4 11,7
[5] 16,5 15,8 17,3 18,6 19,2 16,4 16,5 18,6 16,2 17,0 13,6
[6] 11,9 11,3 14,0 11,4 14,9 13,0 10,8 13,9 13,8 11,6 7,3
[7] 7,0 6,3 7,4 10,1 9,8 6,6 7,4 6,6 6,6 8,9 6,0
[8] 5,1 5,1 5,3 5,2 5,3 5,6 4,8 4,6 5,1 4,3 6,8
[9] 1,1 0,8 1,5 1,6 2,5 0,8 1,4 1,6 0,9 0,5 1,4
[10] Excel·lent 1,0 0,7 2,5 1,6 1,5 1,4 0,6 0,3 0,8 1,4 1,6
No ho sap 2,5 2,6 3,3 3,1 1,0 0,9 4,0 1,4 2,8 1,6 4,3
No contesta 0,9 0,8 0,5 1,3 1,3 1,0 0,8 0,8 0,1 0,7 2,0
Mitjana 3,86 3,71 4,26 4,17 4,35 3,90 3,81 4,03 3,99 3,80 3,52
Desviació típica 2,55 2,52 2,55 2,56 2,57 2,55 2,54 2,37 2,40 2,62 2,82
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Carme Chacón
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 93,7 94,2 91,9 93,4 92,2 94,5 93,0 91,3 93,9 97,6 92,7
No coneix 5,7 5,3 7,6 5,9 6,8 5,3 6,0 8,5 5,6 2,0 6,2
No ho sap 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,1 0,2 0,1 0,4 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,4 0,2 0,5 1,0 0,1 0,8 0,2 0,1 0,4 1,1

Base:coneix Carme Chacón Mostra ponderada 1875 1409 169 108 188 913 961 503 521 436 415
Base:coneix Carme Chacón Mostra real 1863 729 374 381 379 912 951 496 516 430 421
[0] Molt deficient 5,2 5,3 4,3 5,8 4,7 7,2 3,3 5,6 4,5 5,2 5,6
[1] 2,5 2,9 1,3 1,6 1,3 2,9 2,2 3,7 1,7 2,7 1,9
[2] 2,7 2,7 2,4 3,9 2,4 2,1 3,4 4,5 2,0 2,4 1,9
[3] 5,8 5,5 5,6 5,8 8,2 7,4 4,2 7,4 6,9 4,1 4,2
[4] 9,3 9,3 9,9 10,0 8,2 11,1 7,6 8,2 12,4 7,9 8,2
[5] 19,5 19,9 20,1 14,7 19,0 19,6 19,5 21,3 21,2 18,4 16,3
[6] 15,6 15,9 14,7 13,6 15,0 17,6 13,7 15,1 18,7 14,8 13,0
[7] 13,8 13,4 15,8 15,7 13,2 12,5 14,9 16,6 12,4 14,4 11,4
[8] 13,7 13,7 11,8 13,4 15,3 12,5 14,8 12,8 11,1 15,7 15,9
[9] 3,7 3,4 5,1 4,2 4,2 1,8 5,5 2,0 3,0 6,5 3,7
[10] Excel·lent 3,7 3,4 4,0 5,2 5,0 2,0 5,4 0,4 1,4 6,1 8,4
No ho sap 3,9 4,0 4,5 5,2 2,4 2,4 5,4 2,2 4,6 1,4 7,9
No contesta 0,5 0,4 0,5 0,8 1,1 0,7 0,3 0,1 0,1 0,5 1,5
Mitjana 5,55 5,50 5,70 5,64 5,71 5,18 5,91 5,18 5,36 5,88 5,91
Desviació típica 2,39 2,39 2,30 2,52 2,39 2,37 2,35 2,29 2,14 2,50 2,59

Josep Antoni Duran i Lleida
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 90,1 90,3 89,2 90,9 89,3 94,2 86,4 80,4 94,0 96,3 91,3
No coneix 9,2 9,2 10,3 8,1 9,5 5,6 12,6 19,4 5,4 3,2 7,5
No ho sap 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,1 0,2 0,1 0,4 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,4 0,2 0,7 1,2 0,1 0,8 0,2 0,2 0,4 1,3

Base:coneix Duran i Lleida Mostra ponderada 1803 1351 164 105 182 910 893 443 522 430 409
Base:coneix  Duran i Lleida Mostra real 1800 699 363 371 367 909 891 439 515 430 416
[0] Molt deficient 2,6 2,7 1,1 2,7 3,0 3,3 1,9 3,0 1,5 3,2 3,0
[1] 1,5 1,6 1,1 2,2 1,1 1,8 1,2 2,3 2,2 0,7 0,6
[2] 2,7 2,6 3,0 2,4 3,3 2,3 3,1 5,1 2,3 1,6 1,7
[3] 5,6 5,9 4,1 7,3 3,8 5,8 5,3 7,6 6,0 4,3 4,3
[4] 10,2 9,9 12,4 9,4 11,2 12,2 8,2 14,2 11,0 11,3 3,7
[5] 18,8 18,9 19,0 17,0 18,8 18,4 19,1 19,4 23,0 18,1 13,4
[6] 18,8 18,7 19,6 15,1 21,0 18,2 19,4 20,4 19,7 20,2 14,6
[7] 15,2 15,0 16,5 15,6 15,0 15,8 14,6 13,7 14,4 16,8 16,1
[8] 13,0 13,7 9,1 13,7 10,9 12,1 13,9 9,4 10,5 12,9 20,3
[9] 4,1 3,7 4,7 5,9 4,9 4,6 3,5 1,4 2,6 3,3 9,6
[10] Excel·lent 2,8 2,3 4,4 4,9 3,8 2,8 2,8 0,2 1,4 4,2 5,9
No ho sap 4,2 4,4 4,7 3,5 2,2 1,9 6,5 3,4 5,1 2,9 5,2
No contesta 0,6 0,6 0,3 0,3 1,1 0,7 0,5 0,0 0,5 0,4 1,5
Mitjana 5,73 5,71 5,85 5,85 5,77 5,65 5,82 5,14 5,54 5,86 6,51
Desviació típica 2,11 2,11 2,01 2,30 2,14 2,17 2,05 2,00 1,92 2,09 2,25
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Joan Herrera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 61,1 61,8 59,2 61,0 58,2 69,6 53,2 53,2 63,0 71,1 58,6
No coneix 37,9 37,2 40,5 37,7 40,9 29,7 45,6 46,5 35,8 28,0 39,8
No ho sap 0,3 0,4 0,0 0,5 0,0 0,2 0,4 0,1 0,7 0,4 0,0
No contesta 0,6 0,6 0,2 0,7 1,0 0,5 0,8 0,2 0,5 0,4 1,6

Base:coneix Joan Herrera Mostra ponderada 1222 924 109 71 119 672 550 293 350 317 262
Base:coneix Joan Herrera Mostra real 1207 478 241 249 239 677 530 281 346 310 270
[0] Molt deficient 5,7 6,1 3,3 4,4 6,3 6,4 5,0 6,4 3,9 4,5 9,0
[1] 2,7 2,9 0,8 2,8 2,1 3,3 1,9 2,9 1,6 2,9 3,4
[2] 4,1 4,0 4,6 6,4 3,8 4,6 3,6 4,2 4,0 2,2 6,7
[3] 9,9 10,3 11,6 9,2 6,3 11,2 8,4 8,5 10,4 10,4 10,3
[4] 11,6 11,1 12,4 12,9 14,2 10,8 12,7 13,6 11,6 11,8 9,3
[5] 24,5 24,3 26,6 24,1 24,7 27,4 20,9 22,5 23,7 27,2 24,5
[6] 15,3 14,6 15,8 17,3 19,2 13,0 18,2 17,1 16,7 13,2 14,2
[7] 12,8 12,6 14,5 12,9 13,4 11,3 14,7 11,8 14,8 15,6 8,0
[8] 6,1 6,7 3,7 4,0 5,0 8,2 3,6 7,3 7,1 5,8 3,9
[9] 1,6 1,7 1,2 1,6 0,8 0,6 2,7 0,8 0,8 3,6 1,0
[10] Excel·lent 0,2 0,0 0,8 0,8 0,4 0,1 0,2 0,2 0,1 0,0 0,4
No ho sap 4,7 5,2 4,6 2,8 2,1 2,5 7,5 4,9 5,3 1,5 7,7
No contesta 0,7 0,6 0,0 0,8 1,7 0,6 0,8 0,0 0,1 1,2 1,6
Mitjana 4,82 4,80 4,96 4,81 4,88 4,70 4,97 4,79 5,01 5,03 4,33
Desviació típica 2,11 2,15 1,90 2,06 2,05 2,14 2,06 2,13 1,97 2,07 2,25

Artur Mas
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 93,4 93,4 93,9 92,6 93,7 95,9 91,1 90,4 94,2 97,3 92,3
No coneix 6,0 6,1 5,7 6,4 5,4 3,9 7,9 9,3 5,2 2,3 6,5
No ho sap 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,1 0,2 0,1 0,4 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,4 0,2 0,7 1,0 0,1 0,8 0,2 0,2 0,4 1,1

Base:coneix Artur Mas Mostra ponderada 1869 1397 173 107 191 927 942 498 523 434 414
Base:coneix Artur Mas Mostra real 1868 723 382 378 385 933 935 494 521 429 424
[0] Molt deficient 4,4 4,6 3,7 4,8 3,9 4,3 4,5 3,9 3,1 5,0 6,1
[1] 1,6 1,7 2,1 1,9 1,0 2,0 1,3 1,5 1,8 1,6 1,6
[2] 4,5 5,0 3,1 4,5 2,6 5,3 3,8 6,8 3,1 4,4 3,7
[3] 7,1 6,9 7,1 8,5 7,5 7,5 6,6 7,2 8,2 8,4 4,2
[4] 13,7 14,0 12,3 13,0 13,0 13,7 13,6 18,0 13,8 17,3 4,4
[5] 21,2 21,0 24,6 19,8 20,0 22,0 20,3 21,3 25,7 21,0 15,7
[6] 17,3 17,3 16,8 14,6 19,5 17,1 17,5 20,2 18,2 15,7 14,3
[7] 12,2 12,2 11,8 13,5 12,2 13,3 11,1 11,7 12,3 11,4 13,6
[8] 9,6 9,4 10,5 9,0 10,1 9,6 9,5 5,1 7,0 8,8 18,8
[9] 2,1 1,9 1,3 4,2 2,6 1,4 2,8 0,6 1,0 2,8 4,5
[10] Excel·lent 2,2 1,9 3,1 3,2 2,9 1,8 2,7 0,7 1,8 0,8 6,0
No ho sap 3,6 3,7 2,9 2,4 3,9 1,4 5,8 2,6 3,7 2,3 6,0
No contesta 0,5 0,4 0,8 0,8 0,8 0,6 0,5 0,5 0,1 0,5 1,0
Mitjana 5,20 5,16 5,31 5,28 5,41 5,13 5,28 4,86 5,15 5,01 5,91
Desviació típica 2,18 2,18 2,14 2,33 2,14 2,15 2,21 1,95 1,97 2,14 2,57
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

José Montilla
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 96,5 96,8 95,6 95,1 96,4 98,4 94,8 94,2 96,3 98,6 97,5
No coneix 2,9 2,7 4,2 3,9 2,7 1,5 4,2 5,5 3,1 1,0 1,3
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,4 0,2 0,7 1,0 0,1 0,8 0,2 0,2 0,4 1,1

Base:coneix José Montilla Mostra ponderada 1930 1448 176 110 197 950 980 519 535 440 437
Base:coneix José Montilla Mostra real 1922 749 389 388 396 952 970 508 534 436 444
[0] Molt deficient 7,5 8,4 5,7 5,9 3,5 7,3 7,8 8,7 4,9 8,3 8,5
[1] 2,3 2,5 2,1 0,8 1,5 2,3 2,3 3,2 2,1 1,6 2,1
[2] 3,8 4,1 2,8 3,1 3,0 3,3 4,3 4,9 3,0 5,2 2,2
[3] 7,4 7,6 6,2 9,8 5,8 7,7 7,1 7,6 10,6 3,0 7,7
[4] 9,2 8,5 9,8 9,5 12,9 9,4 9,0 12,5 10,4 7,8 5,0
[5] 22,1 22,3 22,1 19,1 22,0 24,5 19,7 23,5 26,5 20,3 16,6
[6] 16,8 16,6 16,7 17,0 18,4 17,7 15,9 17,2 21,2 15,6 12,1
[7] 12,4 12,1 14,7 10,6 13,4 12,1 12,8 12,4 7,4 16,2 14,7
[8] 9,1 8,9 8,5 11,1 9,8 8,9 9,3 5,0 7,7 12,9 11,9
[9] 2,9 2,8 3,1 3,9 2,8 2,1 3,6 0,1 1,5 5,0 5,7
[10] Excel·lent 2,1 1,6 4,1 3,9 3,3 2,2 2,1 0,7 0,7 1,8 5,9
No ho sap 3,4 3,5 3,9 4,1 2,5 1,5 5,3 3,5 3,7 1,2 5,4
No contesta 0,9 0,9 0,5 1,3 1,0 1,1 0,7 0,5 0,2 1,0 2,3
Mitjana 5,09 4,98 5,39 5,37 5,47 5,08 5,10 4,61 4,95 5,39 5,56
Desviació típica 2,39 2,42 2,34 2,39 2,14 2,31 2,46 2,22 2,04 2,49 2,73

Joan Puigcercós
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 81,2 81,3 81,8 82,6 79,1 87,6 75,1 73,3 85,6 86,9 79,7
No coneix 18,1 18,0 17,9 16,4 20,0 12,3 23,5 26,5 13,8 11,8 19,2
No ho sap 0,3 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,6 0,1 0,3 0,9 0,0
No contesta 0,5 0,4 0,2 0,7 1,0 0,1 0,8 0,2 0,2 0,4 1,1

Base:coneix Joan Puigcercós Mostra ponderada 1623 1216 151 96 161 847 777 404 475 388 357
Base:coneix Joan Puigcercós Mostra real 1624 629 333 337 325 853 771 400 474 387 363
[0] Molt deficient 7,5 7,8 6,9 6,2 6,2 7,9 7,0 6,8 4,7 10,6 8,5
[1] 3,0 3,7 1,2 1,2 1,2 3,6 2,4 3,4 4,2 2,6 1,6
[2] 5,1 5,4 3,6 4,7 4,3 4,9 5,3 6,9 3,2 4,5 6,2
[3] 8,7 8,9 6,9 10,4 7,4 10,7 6,4 8,0 9,0 6,6 11,2
[4] 15,8 16,4 13,8 15,7 13,8 14,6 17,2 17,6 16,8 17,4 10,8
[5] 22,1 21,9 22,5 19,6 24,0 20,8 23,5 22,8 25,0 20,0 19,6
[6] 14,7 13,5 18,6 16,0 19,7 15,5 13,9 17,3 16,7 13,4 10,7
[7] 11,6 11,8 9,9 13,1 10,8 12,7 10,3 9,5 11,3 12,9 12,9
[8] 5,4 5,1 6,9 5,3 6,5 4,6 6,3 5,3 3,2 5,0 8,9
[9] 1,5 1,3 1,8 2,4 2,2 1,1 1,9 0,6 1,5 2,0 1,8
[10] Excel·lent 0,9 0,6 2,4 1,8 1,2 1,3 0,5 0,7 0,9 1,6 0,6
No ho sap 3,3 3,3 4,8 3,0 1,8 1,8 4,9 1,0 3,4 3,0 6,2
No contesta 0,4 0,3 0,6 0,6 0,9 0,5 0,3 0,1 0,1 0,5 1,1
Mitjana 4,65 4,55 5,01 4,90 4,98 4,60 4,72 4,56 4,74 4,61 4,71
Desviació típica 2,22 2,22 2,24 2,21 2,13 2,26 2,18 2,12 2,03 2,40 2,38
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Joan Ridao
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 65,8 65,1 68,3 66,4 67,9 74,9 57,2 56,9 66,0 74,7 67,6
No coneix 33,3 33,9 31,2 32,6 31,1 24,3 41,6 42,8 32,8 24,5 30,9
No ho sap 0,3 0,4 0,2 0,2 0,0 0,5 0,2 0,1 1,0 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,6 0,2 0,7 1,0 0,3 1,0 0,2 0,2 0,9 1,6

Base:coneix Joan Ridao Mostra ponderada 1315 974 126 77 138 724 591 313 366 333 303
Base:coneix Joan Ridao Mostra real 1332 504 278 271 279 727 605 307 378 339 308
[0] Molt deficient 5,0 5,4 2,5 3,3 5,7 5,1 4,9 5,4 4,1 4,6 6,2
[1] 2,0 2,2 2,2 1,5 1,1 2,6 1,3 1,5 2,4 3,0 1,0
[2] 5,0 5,4 3,2 4,4 4,7 5,3 4,7 6,3 3,0 4,2 7,0
[3] 9,4 9,9 6,5 10,3 7,5 9,2 9,5 7,6 8,9 10,7 10,3
[4] 14,6 14,7 18,0 14,4 11,5 16,3 12,6 15,0 17,7 14,2 11,1
[5] 22,5 22,6 20,9 20,3 24,0 24,4 20,1 26,9 23,7 21,1 17,9
[6] 15,9 14,5 18,7 16,2 22,9 14,5 17,5 17,1 16,7 14,4 15,2
[7] 13,6 14,1 13,7 12,5 11,1 13,7 13,5 12,3 11,5 14,0 17,2
[8] 3,4 2,4 7,2 4,8 6,5 3,5 3,3 2,9 4,7 3,7 2,0
[9] 0,9 0,8 1,1 3,3 0,4 0,6 1,3 0,2 0,8 0,8 1,9
[10] Excel·lent 0,7 0,8 0,7 0,7 0,4 1,0 0,5 0,1 0,1 2,1 0,6
No ho sap 6,2 6,7 4,7 6,6 3,2 3,1 9,9 4,8 5,8 5,9 8,3
No contesta 0,7 0,6 0,7 1,5 1,1 0,7 0,7 0,0 0,4 1,2 1,3
Mitjana 4,78 4,69 5,14 5,02 4,94 4,72 4,85 4,68 4,82 4,83 4,76
Desviació típica 2,03 2,04 1,90 2,04 2,00 2,03 2,03 1,91 1,90 2,14 2,18

Albert Rivera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 55,8 56,3 53,6 55,9 54,0 66,6 45,7 49,5 57,1 65,5 52,4
No coneix 43,3 42,8 46,2 43,1 44,8 32,9 53,1 50,3 42,3 33,6 45,6
No ho sap 0,3 0,4 0,0 0,2 0,2 0,3 0,4 0,1 0,4 0,4 0,4
No contesta 0,6 0,5 0,2 0,7 1,0 0,3 0,8 0,2 0,2 0,4 1,6

Base:coneix Albert Rivera Mostra ponderada 1116 843 99 65 110 643 473 272 317 292 235
Base:coneix Albert Rivera Mostra real 1104 436 218 228 222 635 469 258 322 286 238
[0] Molt deficient 21,7 20,9 26,6 23,7 23,0 20,7 23,1 16,7 19,9 24,8 26,2
[1] 7,5 7,3 4,6 11,4 8,6 9,1 5,2 7,9 9,0 7,1 5,1
[2] 10,8 10,6 13,3 11,8 9,9 12,4 8,6 10,9 12,9 10,2 8,7
[3] 13,2 13,3 13,3 9,6 14,4 13,1 13,3 14,2 9,9 18,2 10,3
[4] 13,9 14,9 11,5 9,2 11,3 13,7 14,2 12,6 19,3 8,6 14,7
[5] 12,5 11,9 13,3 18,0 12,6 13,7 10,8 14,6 11,8 14,0 9,0
[6] 7,4 8,0 3,7 6,1 6,3 6,8 8,1 11,0 5,8 4,8 8,4
[7] 4,9 5,0 4,1 3,5 5,4 4,8 5,1 6,9 3,4 3,3 6,6
[8] 1,7 1,6 1,4 0,9 2,7 0,7 2,9 0,3 2,8 1,8 1,5
[9] 1,0 0,9 1,4 0,9 1,8 1,0 1,1 0,9 0,9 1,8 0,4
[10] Excel·lent 0,4 0,5 0,5 0,4 0,0 0,3 0,6 0,8 0,1 0,0 0,8
No ho sap 4,1 4,4 4,6 3,1 2,3 2,9 5,7 3,2 3,8 4,3 5,2
No contesta 0,9 0,7 1,8 1,3 1,8 0,8 1,1 0,0 0,2 1,0 2,9
Mitjana 3,07 3,13 2,80 2,84 3,06 2,99 3,19 3,39 3,04 2,84 3,03
Desviació típica 2,39 2,38 2,40 2,37 2,48 2,30 2,51 2,36 2,31 2,37 2,53
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Alicia Sánchez Camacho
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 56,4 56,3 63,4 53,2 52,3 61,0 52,1 44,8 58,2 66,1 58,8
No coneix 43,0 43,2 36,4 45,6 46,0 38,8 46,8 54,9 41,3 33,4 39,9
No ho sap 0,2 0,1 0,0 0,5 0,7 0,1 0,3 0,1 0,3 0,1 0,2
No contesta 0,5 0,4 0,2 0,7 1,0 0,1 0,8 0,2 0,2 0,4 1,1

Base:coneix A.Sanchez Camacho Mostra ponderada 1128 843 117 62 107 589 538 247 323 295 263
Base:coneix A.Sanchez Camacho Mostra real 1126 436 258 217 215 591 535 248 320 297 261
[0] Molt deficient 18,1 17,7 23,3 17,1 16,7 18,4 17,8 16,1 14,2 20,4 22,3
[1] 6,6 6,7 6,2 9,2 5,6 7,8 5,4 6,0 8,0 8,0 4,0
[2] 9,7 9,6 7,0 13,4 10,7 11,2 8,0 11,9 8,8 9,5 8,9
[3] 13,9 14,2 12,8 11,5 14,4 14,8 13,0 15,3 17,3 13,1 9,6
[4] 15,7 15,6 15,1 17,1 16,7 16,0 15,5 13,4 16,3 16,3 16,6
[5] 14,5 14,7 15,5 10,1 14,9 13,5 15,7 17,5 14,8 14,4 11,7
[6] 8,5 8,5 6,2 11,1 9,8 8,8 8,2 9,3 8,4 6,5 10,1
[7] 3,6 3,9 2,7 2,3 2,8 2,2 5,1 3,0 2,1 3,6 5,9
[8] 1,1 0,7 2,7 1,8 1,9 1,2 1,0 0,6 0,6 1,0 2,2
[9] 0,5 0,5 1,2 0,5 0,0 0,1 0,9 0,1 0,0 0,8 1,1
[10] Excel·lent 0,1 0,0 0,8 0,9 0,0 0,1 0,1 0,0 0,3 0,1 0,1
No ho sap 7,0 7,6 6,6 4,1 5,1 5,5 8,8 6,8 9,0 5,7 6,4
No contesta 0,5 0,5 0,0 0,9 1,4 0,5 0,5 0,0 0,2 0,7 1,2
Mitjana 3,18 3,18 3,13 3,16 3,26 3,04 3,34 3,22 3,19 3,03 3,31
Desviació típica 2,22 2,18 2,46 2,30 2,15 2,14 2,29 2,10 2,05 2,25 2,47

Joan Saura
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 85,8 86,2 85,7 83,6 84,4 91,5 80,5 79,2 87,4 92,1 85,6
No coneix 13,5 13,2 14,0 15,4 14,6 8,2 18,5 20,5 11,7 7,4 13,2
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,5 0,2 0,7 1,0 0,3 0,8 0,2 0,5 0,4 1,1

Base:coneix Joan Saura  Mostra ponderada 1716 1289 158 97 172 884 832 436 485 411 384
Base:coneix Joan Saura Mostra real 1704 667 349 341 347 883 821 432 482 407 383
[0] Molt deficient 10,4 11,1 7,2 10,9 7,8 12,6 8,1 11,0 7,9 9,5 13,8
[1] 3,8 4,2 1,4 2,3 3,5 4,2 3,3 3,3 4,5 4,2 2,8
[2] 5,8 5,8 6,0 6,5 4,6 6,6 4,9 6,8 4,5 3,7 8,4
[3] 10,1 10,3 8,6 8,8 10,1 11,3 8,7 8,7 10,7 10,2 10,8
[4] 14,3 14,4 14,6 14,1 13,5 13,9 14,7 12,2 16,3 16,5 11,9
[5] 22,2 21,3 26,4 24,0 24,5 20,4 24,1 22,1 24,9 23,1 18,0
[6] 14,2 13,9 14,6 15,0 15,0 15,6 12,6 19,4 14,4 13,7 8,4
[7] 9,6 9,4 9,5 9,4 11,2 8,3 11,0 10,7 8,7 10,6 8,5
[8] 3,8 3,9 2,9 3,5 3,7 3,3 4,3 2,7 4,0 3,0 5,6
[9] 0,7 0,6 0,6 1,2 1,7 0,3 1,2 0,1 0,0 1,4 1,7
[10] Excel·lent 0,4 0,3 1,1 0,6 0,3 0,6 0,2 0,0 0,2 0,6 0,8
No ho sap 4,0 3,9 6,6 3,2 2,6 1,9 6,2 2,5 3,8 2,8 7,1
No contesta 0,8 0,7 0,6 0,6 1,4 1,0 0,6 0,5 0,1 0,6 2,2
Mitjana 4,27 4,20 4,56 4,35 4,55 4,08 4,49 4,29 4,33 4,38 4,05
Desviació típica 2,26 2,28 2,08 2,26 2,18 2,30 2,18 2,21 2,08 2,23 2,53
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Daniel Sirera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 60,3 60,2 60,0 62,5 59,6 69,7 51,4 48,1 62,6 73,6 59,0
No coneix 39,1 39,3 39,6 36,0 39,2 30,1 47,5 51,7 36,8 25,9 39,7
No ho sap 0,2 0,1 0,2 0,5 0,2 0,1 0,3 0,1 0,4 0,0 0,1
No contesta 0,5 0,4 0,2 1,0 1,0 0,1 0,8 0,2 0,2 0,4 1,2

Base:coneix Daniel Sirera Mostra ponderada 1205 901 110 72 122 674 531 265 347 329 264
Base:coneix Daniel Sirera Mostra real 1210 466 244 255 245 676 534 257 356 325 272
[0] Molt deficient 22,2 22,3 21,3 22,4 22,4 20,8 24,0 22,6 20,0 20,7 26,7
[1] 6,0 5,8 6,1 7,5 6,1 7,1 4,6 5,1 6,7 8,2 3,0
[2] 10,9 10,5 10,7 13,7 11,8 11,0 10,7 11,8 13,3 10,3 7,4
[3] 16,5 17,2 13,9 11,8 16,3 17,1 15,7 15,4 19,2 16,2 14,2
[4] 15,3 15,7 15,2 13,3 14,3 15,1 15,7 17,1 14,4 16,9 12,8
[5] 13,3 12,4 16,4 12,9 16,7 14,4 11,9 16,1 12,8 13,5 10,8
[6] 6,4 6,4 5,7 8,2 5,3 6,2 6,5 5,5 5,0 6,0 9,5
[7] 3,2 3,4 1,2 4,7 2,0 2,9 3,5 2,1 2,6 1,6 7,0
[8] 0,6 0,6 0,0 1,2 0,8 1,0 0,2 1,6 0,3 0,6 0,2
[9] 0,3 0,2 1,2 0,4 0,4 0,5 0,2 0,2 0,4 0,0 0,9
[10] Excel·lent 0,2 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,6 0,0
No ho sap 4,6 4,7 6,6 3,1 2,9 3,1 6,5 2,4 5,1 4,8 6,0
No contesta 0,6 0,4 1,2 0,8 0,8 0,9 0,2 0,2 0,2 0,6 1,4
Mitjana 2,90 2,90 2,93 2,95 2,86 2,94 2,85 2,93 2,82 2,86 3,04
Desviació típica 2,17 2,17 2,19 2,29 2,12 2,15 2,21 2,14 2,04 2,11 2,44

Resum coneixement líders polítics
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
José Montilla 96,5 96,8 95,6 95,1 96,4 98,4 94,8 94,2 96,3 98,6 97,5
Josep Lluís Carod Rovira 96,2 96,3 96,8 94,9 96,4 98,1 94,4 95,0 96,8 99,0 94,3
Carme Chacón 93,7 94,2 91,9 93,4 92,2 94,5 93,0 91,3 93,9 97,6 92,7
Artur Mas 93,4 93,4 93,9 92,6 93,7 95,9 91,1 90,4 94,2 97,3 92,3
Josep Antoni Duran i Lleida 90,1 90,3 89,2 90,9 89,3 94,2 86,4 80,4 94,0 96,3 91,3
Joan Saura 85,8 86,2 85,7 83,6 84,4 91,5 80,5 79,2 87,4 92,1 85,6
Joan Puigcercós 81,2 81,3 81,8 82,6 79,1 87,6 75,1 73,3 85,6 86,9 79,7
Joan Ridao 65,8 65,1 68,3 66,4 67,9 74,9 57,2 56,9 66,0 74,7 67,6
Joan Herrera 61,1 61,8 59,2 61,0 58,2 69,6 53,2 53,2 63,0 71,1 58,6
Daniel Sirera 60,3 60,2 60,0 62,5 59,6 69,7 51,4 48,1 62,6 73,6 59,0
Alicia Sánchez Camacho 56,4 56,3 63,4 53,2 52,3 61,0 52,1 44,8 58,2 66,1 58,8
Albert Rivera 55,8 56,3 53,6 55,9 54,0 66,6 45,7 49,5 57,1 65,5 52,4
No coneix/no contesta 1,6 1,6 1,7 1,5 1,9 0,7 2,4 1,6 2,5 0,4 1,6

Resum valoració líders polítics
Josep Antoni Duran i Lleida 5,73 5,71 5,85 5,85 5,77 5,65 5,82 5,14 5,54 5,86 6,51
Carme Chacón 5,55 5,50 5,70 5,64 5,71 5,18 5,91 5,18 5,36 5,88 5,91
Artur Mas 5,20 5,16 5,31 5,28 5,41 5,13 5,28 4,86 5,15 5,01 5,91
José Montilla 5,09 4,98 5,39 5,37 5,47 5,08 5,10 4,61 4,95 5,39 5,56
Joan Herrera 4,82 4,80 4,96 4,81 4,88 4,70 4,97 4,79 5,01 5,03 4,33
Joan Ridao 4,78 4,69 5,14 5,02 4,94 4,72 4,85 4,68 4,82 4,83 4,76
Joan Puigcercós 4,65 4,55 5,01 4,90 4,98 4,60 4,72 4,56 4,74 4,61 4,71
Joan Saura 4,27 4,20 4,56 4,35 4,55 4,08 4,49 4,29 4,33 4,38 4,05
Josep Lluís Carod Rovira 3,86 3,71 4,26 4,17 4,35 3,90 3,81 4,03 3,99 3,80 3,52
Alicia Sánchez Camacho 3,18 3,18 3,13 3,16 3,26 3,04 3,34 3,22 3,19 3,03 3,31
Albert Rivera 3,07 3,13 2,80 2,84 3,06 2,99 3,19 3,39 3,04 2,84 3,03
Daniel Sirera 2,90 2,90 2,93 2,95 2,86 2,94 2,85 2,93 2,82 2,86 3,04
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES
C100.Em podria dir on va néixer?
Catalunya 75,1 73,8 78,6 81,9 78,1 76,8 73,6 90,1 82,2 58,5 64,6
Altres comunitats autònomes 22,0 23,4 17,9 15,9 19,0 20,7 23,2 7,4 13,2 39,2 33,7
Unió Europea 0,8 0,8 1,0 0,5 1,5 0,7 1,0 0,2 1,5 0,0 1,6
Resta del món 1,8 1,8 2,5 1,5 1,5 1,7 2,0 2,2 2,7 1,9 0,1
No contesta 0,2 0,3 0,0 0,2 0,0 0,2 0,2 0,1 0,3 0,4 0,0

C101.I a quina comunitat autònoma va néixer?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 440 350 33 18 39 200 240 41 73 175 151
Base:altres comunitats Mostra real 397 181 73 65 78 188 209 39 76 145 137
Andalusia 44,8 45,3 50,7 35,4 39,7 49,6 40,9 12,7 47,9 47,0 49,5
Aragó 8,6 8,3 4,1 20,0 10,3 4,8 11,8 5,4 4,3 13,4 6,1
Castella-Lleó 8,2 7,2 17,8 9,2 9,0 7,4 8,9 9,3 7,0 9,2 7,4
Extremadura 8,1 8,8 2,7 7,7 6,4 9,8 6,7 5,8 10,3 8,6 7,1
Comunitat Valenciana 6,3 6,1 5,5 6,2 9,0 7,0 5,7 26,8 0,7 5,6 4,2
Madrid 5,4 6,6 0,0 0,0 1,3 5,1 5,6 28,4 6,0 2,2 2,6
Castella-La Manxa 4,9 3,9 8,2 4,6 11,5 5,4 4,5 1,9 8,0 4,4 4,8
Galícia 3,9 3,9 5,5 7,7 1,3 5,7 2,4 1,4 7,3 0,8 6,6
Múrcia 2,6 2,8 1,4 4,6 1,3 0,5 4,3 0,0 0,0 2,2 5,0
País Basc 1,7 1,7 1,4 3,1 1,3 1,6 1,7 0,0 4,7 1,1 1,3
Navarra 1,5 1,7 0,0 0,0 2,6 0,0 2,8 4,7 0,0 1,7 1,3
Cantàbria 1,0 1,1 1,4 0,0 0,0 0,2 1,6 0,0 0,6 0,0 2,6
La Rioja 0,9 1,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,8 0,0 0,0 1,1 1,3
Melilla 0,7 0,6 1,4 0,0 1,3 0,2 1,0 0,0 0,6 1,1 0,3
Ceuta 0,6 0,6 0,0 0,0 1,3 0,2 0,8 0,0 0,0 1,4 0,0
Balears 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0
Astúries 0,2 0,0 0,0 0,0 2,6 0,2 0,2 2,4 0,0 0,0 0,0
Canàries 0,2 0,0 0,0 1,5 1,3 0,2 0,1 1,2 0,0 0,2 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C102.A quin país de la Unió Europea va néixer vostè?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 17 12 2 1 3 6 11 1 9 0 7
Base:Unió Europea Mostra real 18 6 4 2 6 7 11 3 9 0 6
França 72,8 83,3 50,0 50,0 50,0 84,4 65,9 0,0 66,2 0,0 93,7
Bèlgica 11,4 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 22,7 0,0 0,0
Romania 4,6 0,0 0,0 50,0 16,7 7,8 2,7 61,1 0,0 0,0 0,0
Itàlia 2,9 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 4,7 38,9 0,0 0,0 0,0
Portugal 2,7 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 6,3
Regne Unit 2,7 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 5,3 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2,9 0,0 0,0 0,0 16,7 7,8 0,0 0,0 5,8 0,0 0,0

C103.A quin país va néixer vostè?
Base:resta del món Mostra ponderada 36 27 5 2 3 16 20 12 15 8 0
Base:resta del món Mostra real 36 14 10 6 6 16 20 18 11 6 1
Argentina 14,6 14,3 10,0 0,0 33,3 3,1 23,7 7,7 0,0 46,6 100,0
Perú 11,9 14,3 10,0 0,0 0,0 14,9 9,5 3,7 25,4 0,0 0,0
Salvador 10,7 14,3 0,0 0,0 0,0 12,1 9,5 0,0 0,0 46,6 0,0
Suïssa 7,5 7,1 0,0 16,7 16,7 0,0 13,4 4,1 12,7 3,4 0,0
Equador 7,4 7,1 10,0 16,7 0,0 1,8 11,7 21,8 0,0 0,0 0,0
Marroc 5,4 0,0 20,0 33,3 16,7 5,9 5,0 6,0 6,2 3,4 0,0
EE.UU. 5,3 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 12,7 0,0 0,0
Xile 5,3 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 12,7 0,0 0,0
Guinea Equatorial 5,3 7,1 0,0 0,0 0,0 12,1 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0
Veneçuela 5,3 7,1 0,0 0,0 0,0 12,1 0,0 0,0 12,7 0,0 0,0
Panamà 5,3 7,1 0,0 0,0 0,0 12,1 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0
Rumania 5,3 7,1 0,0 0,0 0,0 12,1 0,0 0,0 12,7 0,0 0,0
Colòmbia 2,5 0,0 20,0 0,0 0,0 2,8 2,2 7,4 0,0 0,0 0,0
República Dominicana 2,5 0,0 20,0 0,0 0,0 2,8 2,2 3,7 3,0 0,0 0,0
Andorra 2,0 0,0 10,0 16,7 0,0 0,0 3,6 6,0 0,0 0,0 0,0
Honduras 1,4 0,0 0,0 0,0 16,7 3,1 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0
Índia 1,4 0,0 0,0 0,0 16,7 3,1 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0
Uruguai 0,8 0,0 0,0 16,7 0,0 1,8 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C104.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
Base:nascut fora de Catalunya Mostra ponderada 493 388 39 21 45 222 271 54 97 183 159
Base:nascut fora de Catalunya Mostra real 451 201 87 73 90 211 240 60 96 151 144
Abans de 1950 12,8 13,9 5,7 11,0 10,0 10,9 14,4 0,0 0,0 3,5 35,8
1950-1959 15,8 16,4 13,8 20,5 10,0 15,4 16,2 0,0 2,0 18,9 26,1
1960-1969 30,2 30,8 21,8 28,8 32,2 32,9 27,9 0,0 20,8 42,5 32,0
1970-1979 19,5 19,9 20,7 12,3 17,8 18,0 20,7 1,7 36,6 28,6 4,5
1980-1989 7,4 6,0 10,3 11,0 15,6 6,8 7,9 17,2 17,2 4,3 1,7
1990-1994 3,0 2,0 12,6 5,5 2,2 2,6 3,3 15,1 6,5 0,2 0,0
1995-1999 2,5 2,5 4,6 2,7 1,1 3,7 1,6 13,7 3,3 1,1 0,0
2000-2004 5,5 5,0 8,0 5,5 7,8 7,6 3,8 27,1 10,8 1,1 0,0
Després de 2004 3,3 3,5 2,3 2,7 3,3 2,3 4,2 25,3 2,8 0,0 0,0

C110.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Catalunya 49,6 45,9 58,0 65,0 60,8 50,3 48,9 51,3 49,4 43,8 53,6
Altres comunitats autònomes 48,0 51,9 38,3 33,1 36,5 47,3 48,7 44,7 47,9 54,3 46,0
Unió Europea 0,6 0,4 1,0 0,2 1,7 0,6 0,6 1,1 0,7 0,1 0,2
Resta del món 1,6 1,6 2,7 1,0 1,0 1,5 1,6 2,8 1,6 1,4 0,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,3 0,0 0,5 0,0 0,2 0,2 0,1 0,3 0,4 0,0

C111.I a quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 960 777 71 38 74 457 503 246 266 242 206
Base:altres comunitats Mostra real 843 402 156 135 150 406 437 220 239 199 185
Andalusia 46,8 47,5 51,9 37,0 39,3 48,3 45,4 47,0 48,7 46,9 43,9
Extremadura 9,7 10,2 5,1 8,1 9,3 11,5 8,0 12,4 9,5 8,7 7,7
Aragó 8,5 7,5 4,5 25,2 14,0 7,4 9,5 7,5 5,6 10,7 10,6
Castella-Lleó 7,7 7,0 14,7 7,4 9,3 7,4 8,0 5,8 8,7 9,7 6,5
Castella-La Manxa 6,3 6,2 7,1 3,7 8,0 7,0 5,7 6,0 8,9 5,0 4,9
Comunitat Valenciana 5,4 5,5 4,5 3,0 7,3 4,3 6,5 5,3 4,5 5,0 7,3
Múrcia 4,4 4,5 3,2 3,7 5,3 2,5 6,2 4,5 2,9 5,2 5,3
Galícia 4,0 4,2 3,8 6,7 0,7 5,4 2,7 3,7 4,6 1,5 6,7
Madrid 2,6 3,0 1,9 0,7 0,7 2,2 3,1 2,7 3,0 3,4 1,2
País Basc 0,7 0,7 0,0 0,7 1,3 1,1 0,4 0,0 1,0 0,8 1,2
Cantàbria 0,7 0,7 0,6 0,0 0,7 0,5 0,9 0,8 0,2 0,2 1,9
Balears 0,7 0,7 0,6 0,7 0,0 0,5 0,9 1,0 0,8 0,0 0,9
Astúries 0,6 0,5 0,6 0,7 2,0 0,8 0,5 1,6 0,0 0,9 0,0
Navarra 0,5 0,5 0,0 0,7 1,3 0,0 1,0 0,0 0,1 1,2 0,9
La Rioja 0,5 0,5 0,6 0,7 0,0 0,4 0,5 0,8 0,3 0,0 0,9
Canàries 0,5 0,5 0,0 0,0 0,7 0,5 0,4 0,8 0,9 0,0 0,0
Ceuta 0,2 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,8 0,0
Melilla 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C112.A quin país de la Unió Europea va néixer el seu pare?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 11 6 2 0 3 5 6 6 4 0 1
Base:Unió Europea Mostra real 15 3 4 1 7 5 10 7 5 1 2
França 29,7 33,3 25,0 0,0 28,6 9,3 47,9 39,9 0,0 100,0 52,3
Portugal 21,0 33,3 25,0 0,0 0,0 36,1 7,5 31,7 0,0 0,0 47,7
Hongria 17,0 33,3 0,0 0,0 0,0 36,1 0,0 0,0 49,9 0,0 0,0
Alemanya 8,3 0,0 25,0 0,0 14,3 0,0 15,8 7,4 12,8 0,0 0,0
Romania 6,9 0,0 0,0 100,0 14,3 9,3 4,7 12,8 0,0 0,0 0,0
Itàlia 4,4 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 8,3 8,1 0,0 0,0 0,0
Dinamarca 4,4 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 8,3 0,0 12,8 0,0 0,0
Regne Unit 4,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 11,7 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4,4 0,0 0,0 0,0 14,3 9,3 0,0 0,0 12,8 0,0 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C113.A quin país va néixer el seu pare?
Base:resta del món Mostra ponderada 31 23 5 1 2 15 16 15 9 6 1
Base:resta del món Mostra real 31 12 11 4 4 14 17 18 7 4 2
Argentina 13,8 16,7 9,1 0,0 0,0 0,0 26,5 15,5 0,0 31,8 0,0
Perú 13,8 16,7 9,1 0,0 0,0 15,9 11,8 2,9 42,3 0,0 0,0
Salvador 12,4 16,7 0,0 0,0 0,0 12,9 11,8 0,0 0,0 63,6 0,0
Colòmbia 9,1 8,3 18,2 0,0 0,0 3,0 14,6 18,5 0,0 0,0 0,0
Equador 8,5 8,3 9,1 25,0 0,0 1,9 14,6 17,4 0,0 0,0 0,0
Marroc 6,3 0,0 18,2 50,0 25,0 6,3 6,3 4,8 10,4 4,7 0,0
Cuba 6,2 8,3 0,0 0,0 0,0 12,9 0,0 0,0 21,2 0,0 0,0
Guinea Equatorial 6,2 8,3 0,0 0,0 0,0 12,9 0,0 12,6 0,0 0,0 0,0
Panamà 6,2 8,3 0,0 0,0 0,0 12,9 0,0 12,6 0,0 0,0 0,0
Romania 6,2 8,3 0,0 0,0 0,0 12,9 0,0 0,0 21,2 0,0 0,0
República Dominicana 2,9 0,0 18,2 0,0 0,0 3,0 2,8 2,9 5,0 0,0 0,0
Uruguai 1,6 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 3,0 3,2 0,0 0,0 0,0
Suïssa 1,6 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 3,0 3,2 0,0 0,0 0,0
Índia 1,6 0,0 0,0 0,0 25,0 3,3 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0
Brasil 1,4 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 61,4
Hondures 1,4 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 2,8 2,9 0,0 0,0 0,0
Algèria 0,9 0,0 0,0 25,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 38,6
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C120.Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Catalunya 49,7 45,9 59,5 65,0 60,6 49,8 49,6 55,4 46,2 44,8 52,1
Altres comunitats autònomes 47,7 51,7 37,1 33,1 36,7 47,4 48,0 41,5 50,0 53,3 47,1
Unió Europea 0,8 0,6 1,0 0,5 1,5 0,9 0,6 0,8 1,1 0,5 0,4
Resta del món 1,6 1,6 2,5 1,2 1,2 1,6 1,5 2,2 2,3 1,0 0,4
No contesta 0,2 0,3 0,0 0,2 0,0 0,2 0,2 0,1 0,3 0,4 0,0

C121.I a quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 955 773 68 38 75 458 496 228 278 238 211
Base:altres comunitats Mostra real 837 400 151 135 151 405 432 203 249 196 189
Andalusia 45,7 45,8 50,3 42,2 43,0 47,1 44,5 45,2 45,9 48,4 43,1
Aragó 10,4 10,3 5,3 20,0 11,3 8,2 12,4 10,4 7,4 12,4 11,9
Extremadura 9,9 10,8 4,6 5,2 8,6 9,8 10,0 10,1 11,6 9,2 8,3
Castella-La Manxa 7,3 7,3 9,3 4,4 7,9 9,0 5,8 10,5 7,8 5,2 5,7
Castella-Lleó 6,5 6,0 9,9 8,1 7,9 3,7 9,1 6,5 5,4 6,9 7,5
Comunitat Valenciana 6,0 5,8 7,3 3,7 8,6 7,8 4,4 6,5 4,5 5,3 8,3
Galícia 4,7 5,3 3,3 5,2 0,7 7,2 2,5 6,3 5,0 2,2 5,6
Múrcia 4,0 3,8 4,0 5,2 6,6 2,8 5,2 0,6 6,8 4,5 3,7
Madrid 2,0 2,0 2,6 0,0 2,0 1,7 2,2 2,3 2,4 1,8 1,1
País Basc 1,0 1,0 0,0 1,5 1,3 1,3 0,6 0,4 0,8 2,6 0,0
Navarra 0,9 1,0 0,0 0,0 1,3 0,0 1,8 0,8 0,0 1,2 1,8
Cantàbria 0,7 0,8 0,7 0,7 0,0 0,1 1,2 0,0 1,0 0,0 1,8
La Rioja 0,3 0,3 1,3 0,7 0,0 0,6 0,1 0,0 0,3 0,1 0,9
Astúries 0,3 0,3 0,0 0,7 0,7 0,6 0,0 0,2 0,8 0,0 0,0
Canàries 0,1 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0
Melilla 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
Balears 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C122.A quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 15 10 2 1 3 9 6 5 6 2 2
Base:Unió Europea Mostra real 17 5 4 2 6 9 8 7 7 2 1
França 54,8 80,0 0,0 0,0 16,7 50,2 61,1 0,0 69,7 87,2 100,0
Holanda 22,5 20,0 25,0 0,0 33,3 33,2 7,8 52,7 15,2 0,0 0,0
Regne Unit 6,0 0,0 50,0 0,0 0,0 5,2 7,1 9,8 7,2 0,0 0,0
Itàlia 5,2 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0 12,3 10,8 0,0 12,8 0,0
Romania 5,2 0,0 0,0 50,0 16,7 5,7 4,5 16,9 0,0 0,0 0,0
Alemanya 3,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 7,1 9,8 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3,3 0,0 0,0 0,0 16,7 5,7 0,0 0,0 7,9 0,0 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C123.A quin país va néixer la seva mare?
Base:resta del món Mostra ponderada 32 23 5 1 2 16 16 12 13 4 2
Base:resta del món Mostra real 32 12 10 5 5 16 16 19 9 3 1
Perú 13,7 16,7 10,0 0,0 0,0 15,1 12,2 3,7 29,7 0,0 0,0
Veneçuela 13,1 16,7 0,0 20,0 0,0 14,1 12,2 2,3 29,7 0,0 0,0
Salvador 12,2 16,7 0,0 0,0 0,0 12,3 12,2 0,0 0,0 88,6 0,0
Equador 8,4 8,3 10,0 20,0 0,0 1,8 15,0 21,7 0,0 0,0 0,0
Cuba 7,7 8,3 0,0 0,0 20,0 12,3 3,1 0,0 0,0 11,4 100,0
Argentina 7,5 8,3 10,0 0,0 0,0 0,0 15,0 19,3 0,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 7,0 8,3 0,0 20,0 0,0 14,1 0,0 18,0 0,0 0,0 0,0
Marroc 6,2 0,0 20,0 40,0 20,0 6,0 6,4 8,3 7,3 0,0 0,0
Xile 6,1 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 12,2 0,0 14,9 0,0 0,0
Romania 6,1 8,3 0,0 0,0 0,0 12,3 0,0 0,0 14,9 0,0 0,0
Hondures 3,0 0,0 10,0 0,0 20,0 3,2 2,8 7,7 0,0 0,0 0,0
República Dominicana 2,9 0,0 20,0 0,0 0,0 2,9 2,8 3,7 3,5 0,0 0,0
Uruguai 1,6 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 3,1 4,0 0,0 0,0 0,0
Índia 1,6 0,0 0,0 0,0 20,0 3,2 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0
Gàmbia 1,4 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 2,8 3,7 0,0 0,0 0,0
Colòmbia 1,4 0,0 10,0 0,0 0,0 2,9 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C200.Des del punt de vista religiós, vostè es considera...?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Catòlic/a practicant 14,7 13,0 17,0 27,0 17,8 11,7 17,5 5,1 10,3 16,7 30,0
Catòlic/a no practicant 48,7 48,3 53,1 45,6 49,4 45,0 52,2 38,1 51,7 53,3 53,5
Altres religions practicant 1,0 1,0 1,2 1,0 1,0 1,5 0,6 1,2 1,7 0,5 0,5
Altres religions no practicant 0,3 0,3 0,2 0,2 0,7 0,5 0,1 0,6 0,1 0,1 0,4
Agnòstic/a 15,9 16,8 12,8 11,8 14,6 20,0 12,1 19,3 19,1 16,0 7,7
No creient/Ateu/ea 17,9 19,0 14,5 13,5 15,3 19,8 16,1 34,4 15,9 11,6 6,3
No ho sap 0,2 0,1 0,5 0,5 0,2 0,4 0,0 0,5 0,1 0,2 0,0
No contesta 1,3 1,4 0,7 0,5 1,0 1,0 1,5 0,8 1,3 1,5 1,6

C300.És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar?
Sí 45,1 45,0 43,2 45,3 47,4 61,1 30,1 23,0 46,5 54,5 61,1
No, a parts iguals 14,4 13,8 20,9 14,0 12,9 13,5 15,3 11,8 18,7 15,1 11,5
No, és una altra persona 40,1 40,8 35,4 39,7 39,7 24,9 54,4 64,8 34,4 30,4 26,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
No contesta 0,4 0,4 0,5 0,7 0,0 0,5 0,3 0,5 0,4 0,1 0,5

C400.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa per compte propi 12,1 11,6 12,0 16,7 13,1 16,1 8,4 8,6 20,1 16,2 2,5
Treballa per compte d’altri 38,1 37,5 41,3 40,4 38,4 39,5 36,8 46,9 60,1 37,0 1,1
No treballa 49,5 50,6 45,9 42,6 48,4 43,9 54,8 44,1 19,4 46,7 96,3
No contesta 0,3 0,3 0,7 0,2 0,0 0,5 0,1 0,4 0,4 0,2 0,1

C410.Vostè és...?
Base:no treballen Mostra ponderada 990 758 85 49 99 424 566 243 108 208 431
Base:no treballen Mostra real 952 392 187 174 199 409 543 232 100 188 432
Jubilat/da o pensionista 49,4 49,2 50,3 56,9 45,7 55,2 45,0 1,4 10,8 48,3 86,5
Aturat/da i ha treballat abans 20,2 21,2 18,7 9,8 19,1 22,3 18,6 36,6 62,2 20,9 0,1
Pensionista 4,3 4,3 3,2 6,9 3,5 1,4 6,4 0,1 0,3 4,6 7,5
Aturat/da i busca la primera feina 1,7 1,5 1,1 2,3 3,0 1,6 1,8 3,2 6,8 0,7 0,0
Estudiant 13,5 13,5 17,1 10,3 12,1 18,5 9,8 54,8 0,7 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 10,0 9,4 8,6 12,1 14,1 0,1 17,4 3,5 16,4 22,5 5,9
Està temporalment de baixa 0,8 0,5 1,1 1,7 2,0 0,5 1,0 0,4 2,3 2,0 0,0
No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,5 0,5 0,1 0,0 0,5 0,9 0,0

C420.Vostè és...?
Base:treballen per compte propi  Mostra ponderada 242 174 22 19 27 156 87 48 111 72 11
Base:treballen per compte propi Mostra real 261 90 49 68 54 164 97 59 107 79 16
Empresari/a o professional amb assalariats/des 27,6 28,9 20,4 16,2 33,3 30,7 22,1 21,1 33,1 23,2 28,6
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats/des) 71,6 70,0 79,6 83,8 66,7 68,1 77,9 78,9 66,9 74,1 71,4
No contesta 0,8 1,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C421.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
Base:Empresari/a amb assalariats/des  M ponderada 67 50 5 3 9 48 19 10 37 17 3
Base:Empresari/a amb assalaraits/des Mostra real 65 26 10 11 18 45 20 13 30 18 4
Cap 11,2 7,7 30,0 9,1 22,2 12,3 8,6 9,4 7,8 21,9 0,0
De 1 a 5 48,6 50,0 50,0 36,4 44,4 47,1 52,3 63,5 54,5 18,6 91,1
De 6 a 20 30,6 34,6 10,0 36,4 16,7 28,2 36,8 24,2 29,1 42,0 8,9
Més de 20 9,5 7,7 10,0 18,2 16,7 12,4 2,4 2,8 8,6 17,5 0,0

C430.Vostè és...?
Base:treballen per compte d'altri Mostra ponderada 762 561 76 47 78 382 380 258 334 165 5
Base:treballen per compte d'altri Mostra real 781 290 168 165 158 400 381 256 345 172 8
Assalariat/da indefinit/da 85,1 85,2 88,7 81,8 82,9 90,0 80,2 72,1 90,2 94,9 94,1
Assalariat/da eventual o interí/na 13,7 13,4 10,7 17,6 16,5 9,8 17,7 25,4 9,1 5,1 5,9
Membre de cooperativa 0,3 0,3 0,0 0,6 0,0 0,1 0,5 0,1 0,6 0,0 0,0
Ajut familiar (sense remuneració 
reglamentada en empresa/negoci familiar) 0,6 0,7 0,6 0,0 0,6 0,1 1,1 1,7 0,1 0,0 0,0
No ho sap 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0

C431.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
Base:Respon és assalariat/da Mostra ponderada 760 559 76 47 78 382 378 256 334 165 5
Base:Respon és assalariat/da Mostra real 780 289 168 165 158 400 380 255 345 172 8
Cap 69,3 67,8 79,8 70,3 69,0 61,1 77,5 76,7 65,9 63,9 94,1
De 1 a 5 17,7 18,3 12,5 17,0 19,0 19,8 15,6 14,5 18,8 21,3 0,0
De 6 a 20 7,1 6,9 6,5 9,7 7,6 10,4 3,9 7,9 6,7 7,0 0,0
Més de 20 5,6 6,6 1,2 3,0 4,4 8,7 2,5 0,9 8,1 7,8 5,9
No ho sap 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,6 0,0 0,0

C411.A quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava?
Base: Abans ha treballat Mostra ponderada 696 537 59 34 66 331 365 93 81 148 374
Base:Abans ha treballat Mostra real 661 278 131 119 133 324 337 88 73 136 364
Treballava per compte propi 17,0 15,5 15,3 31,1 23,3 18,2 15,8 4,3 11,3 8,7 24,6
Treballava per compte d’altri 82,8 84,5 84,0 67,2 75,9 81,6 83,9 95,1 88,7 91,3 75,1
No contesta 0,2 0,0 0,8 1,7 0,8 0,1 0,3 0,5 0,0 0,0 0,3

C412.Vostè era...?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 118 83 9 11 15 60 58 4 9 13 92
Base:Treballava per compte propi Mostra real 131 43 20 37 31 71 60 7 7 13 104
Empresari/a o professional amb assalariats/des 24,7 25,6 30,0 16,2 22,6 22,5 27,0 54,6 0,0 32,1 24,8
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats/des) 73,7 72,1 70,0 83,8 77,4 77,5 69,6 45,4 100,0 67,9 73,1
No contesta 1,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 2,1

C413.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 29 21 3 2 3 14 16 2 0 4 23
Base:Treballava per compte propi Mostra real 30 11 6 6 7 18 12 2 0 6 22
Cap 9,3 9,1 0,0 16,7 14,3 3,7 14,2 0,0 0,0 6,8 10,7
De 1 a 5 51,1 54,5 16,7 50,0 57,1 29,1 70,2 100,0 0,0 70,4 42,8
De 6 a 20 36,5 36,4 50,0 33,3 28,6 60,6 15,6 0,0 0,0 22,8 42,6
Més de 20 3,1 0,0 33,3 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0

C414.Vostè era...?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 577 454 50 23 50 270 307 89 72 135 281
Base:Treballava per compte propi Mostra real 526 235 110 80 101 252 274 80 66 123 257
Assalariat/da indefinit/da 81,3 80,4 86,4 82,5 83,2 83,1 79,6 41,3 61,1 90,3 94,7
Assalariat/da eventual o interí/na 17,2 18,3 12,7 11,3 14,9 15,9 18,4 56,6 38,9 7,7 3,9
Membre de cooperativa 0,5 0,4 0,0 2,5 1,0 1,0 0,1 0,0 0,0 2,0 0,1
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada
 en empresa/negoci familiar) 0,6 0,4 0,0 3,8 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,2
No contesta 0,4 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 2,2 0,0 0,0 0,2

C415.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 574 452 49 23 50 270 304 87 72 135 280
Base:Treballava per compte propi Mostra real 524 234 109 80 101 252 272 79 66 123 256
Cap 65,1 64,5 66,1 70,0 67,3 50,1 78,4 82,6 68,7 62,4 60,1
De 1 a 5 14,0 13,7 16,5 12,5 14,9 15,2 12,9 11,5 22,5 16,6 11,3
De 6 a 20 9,7 10,3 8,3 10,0 5,9 15,0 5,0 4,8 6,1 11,4 11,4
Més de 20 11,0 11,5 9,2 7,5 9,9 19,5 3,5 0,5 2,7 9,3 17,3
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C440.Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre 
(associació, ONG, etc)?
Base:responen si treballen Mostra ponderada 1700 1272 157 100 171 868 832 399 526 385 390
Base:responen si treballen Mostra real 1703 658 348 352 345 888 815 403 525 387 388
Sector públic (Adm pública+empreses públiques) 21,9 21,0 20,4 27,6 27,0 20,7 23,1 23,7 26,3 21,5 14,5
Sector privat 77,5 78,4 79,3 71,9 72,2 78,9 76,0 74,9 73,3 78,5 84,7
Organització privada sense afany de lucre (ONG’s
 associacions) 0,3 0,3 0,0 0,0 0,6 0,1 0,5 0,7 0,4 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,2 0,3 0,6 0,3 0,1 0,4 0,1 0,0 0,0 0,8

C400 sp.A quina de les següents situacions laborals es troba el sustentador/a principal actualment?
Base:sustentador/a principal Mostra ponderada 803 611 65 46 81 240 562 357 191 135 120
Base:sustentador/a principal Mostra real 785 316 144 162 163 230 555 343 185 136 121
Treballa per compte propi 17,5 16,5 17,4 25,3 20,9 12,5 19,6 19,2 24,0 13,5 6,3
Treballa per compte d’altri 56,1 55,4 63,2 53,1 57,7 70,7 49,9 70,0 63,9 46,2 13,7
No treballa 25,8 27,8 18,1 19,8 20,2 15,5 30,2 10,4 12,1 38,3 79,3
No contesta 0,6 0,3 1,4 1,9 1,2 1,3 0,3 0,4 0,0 2,0 0,6

C410 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:no treballen Mostra ponderada 207,3 170,1 11,8 9,1 16,4 37,2 170,1 37,2 23,0 51,9 95,1
Base:no treballen Mostra real 179,0 88,0 26,0 32,0 33,0 28,0 151,0 32,0 19,0 40,0 88,0
Jubilat/da o pensionista 87,2 86,4 96,2 84,4 90,9 79,2 88,9 60,8 71,4 90,2 99,7
Aturat/da i ha treballat abans 9,6 10,2 3,8 6,3 9,1 15,6 8,3 32,5 20,2 6,1 0,0
Pensionista 1,9 2,3 0,0 0,0 0,0 5,2 1,1 0,0 8,4 3,7 0,0
Aturat/da i busca la primera feina 1,2 1,1 0,0 6,3 0,0 0,0 1,5 6,7 0,0 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 0,1 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3

C420 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:treballen per compte propi Mostra ponderada 140,3 100,5 11,3 11,7 16,9 30,1 110,2 68,6 45,8 18,3 7,6
Base:treballen per compte propi Mostra real 152,0 52,0 25,0 41,0 34,0 41,0 111,0 71,0 46,0 27,0 8,0
Empresari/a o professional amb assalariats/des 30,7 30,8 40,0 26,8 26,5 57,3 23,4 30,1 35,9 11,4 50,9
Professional o treballador/a autònom/a 
(sense assalariats/des) 69,0 69,2 56,0 73,2 73,5 41,2 76,6 69,9 63,1 88,6 49,1
No contesta 0,3 0,0 4,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0

C421 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base:empresari/a amb assalariats/des M ponderada 43 31 5 3 4 17 26 21 16 2 4
Base:empresari/a amb assalariats/des M real 46 16 10 11 9 20 26 24 14 6 2
Cap 11,5 12,5 0,0 18,2 11,1 1,6 18,0 2,4 11,8 27,3 50,0
De 1 a 5 35,5 31,3 60,0 45,5 33,3 39,3 33,0 42,2 33,7 48,9 0,0
De 6 a 20 30,4 31,3 30,0 18,2 33,3 21,0 36,7 14,1 47,0 23,8 50,0
Més de 20 17,0 18,8 10,0 18,2 11,1 24,0 12,3 31,9 4,5 0,0 0,0
No ho sap 5,6 6,3 0,0 0,0 11,1 14,1 0,0 9,4 3,0 0,0 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C430 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:treballen per compte d'altri Mostra ponderada 450 338 41 24 47 170 281 250 122 63 16
Base:treballen per compte d'altri Mostra real 446 175 91 86 94 157 289 237 120 66 23
Assalariat/da indefinit/da 88,8 88,0 89,0 91,9 92,6 86,0 90,5 84,5 94,0 97,3 82,5
Assalariat/da eventual o interí/na 8,9 9,7 6,6 5,8 6,4 9,8 8,3 11,4 5,6 2,7 17,5
Membre de cooperativa 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1,9 1,7 4,4 2,3 1,1 3,1 1,2 3,3 0,4 0,0 0,0

C431 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Assalariat/da Mostra ponderada 442 332 39 24 46 165 277 241 121 63 16
Base:Assalariat/da Mostra real 436 172 87 84 93 152 284 228 119 66 23
Cap 60,0 58,7 62,1 65,5 64,5 58,4 60,9 51,9 71,8 62,9 80,1
De 1 a 5 19,8 22,1 13,8 15,5 10,8 22,1 18,4 23,3 15,3 19,4 3,5
De 6 a 20 7,4 5,8 13,8 11,9 10,8 5,6 8,4 8,1 8,0 4,9 1,7
Més de 20 4,4 4,7 4,6 1,2 4,3 3,2 5,1 5,2 1,4 8,5 0,0
No ho sap 7,9 8,1 5,7 4,8 9,7 10,6 6,3 10,7 3,2 4,3 14,8
No contesta 0,5 0,6 0,0 1,2 0,0 0,0 0,8 0,8 0,2 0,0 0,0

C411 sp.A quina de les següents situacions laborals es trobava el sustentador/a principal quan treballava?
Base: Abans han treballat Mostra ponderada 201 164 12 8 16 35 165 35 21 50 95
Base: Abans han treballat Mostra real 173 85 26 29 33 27 146 29 18 39 87
Treballava per compte propi 20,0 18,8 26,9 48,3 12,1 12,6 21,5 18,3 14,2 11,7 26,2
Treballava per compte d’altri 77,7 78,8 65,4 51,7 87,9 82,0 76,7 81,7 76,6 88,3 70,8
No contesta 2,4 2,4 7,7 0,0 0,0 5,5 1,7 0,0 9,2 0,0 3,0

C412 sp.El sustentador/a principal era...?
Base:Treballava per compte propi Mostra ponderada 40 31 3 4 2 4 36 6 3 6 25
Base:Treballava per compte propi Mostra real 41 16 7 14 4 4 37 5 4 7 25
Empresari/a o professional amb assalariats/des 25,5 25,0 28,6 14,3 50,0 0,0 28,6 30,4 0,0 21,1 28,3
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats) 74,5 75,0 71,4 85,7 50,0 100,0 71,4 69,6 100,0 78,9 71,7

C413 sp.Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?
Base:Treballava per compte propi Mostra ponderada 10 8 1 1 1 0 10 2 0 1 7
Base:Treballava per compte propi Mostra real 10 4 2 2 2 0 10 1 0 3 6
Cap 2,8 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 23,1 0,0
De 1 a 5 66,2 75,0 50,0 0,0 50,0 0,0 66,2 100,0 0,0 76,9 55,0
De 6 a 20 23,8 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 23,8 0,0 0,0 0,0 34,5
Més de 20 7,2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 7,2 0,0 0,0 0,0 10,5

C414 sp.El sustentador/a principal era...?
Base:Treballava per compte d'altri  Mostra ponderada 156 129 8 4 14 29 127 28 16 44 67
Base:Treballava per compte d'altri Mostra real 128 67 17 15 29 22 106 24 13 32 59
Assalariat/da indefinit/da 94,2 95,5 88,2 93,3 86,2 88,5 95,6 95,7 70,2 98,9 96,4
Assalariat/da eventual o interí/na 4,4 4,5 0,0 0,0 6,9 6,7 3,8 0,0 27,0 1,1 2,9
No ho sap 0,8 0,0 5,9 6,7 3,4 3,3 0,2 4,3 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,0 5,9 0,0 3,4 1,6 0,4 0,0 2,8 0,0 0,7

C415 sp.Quantes persones tenia al seu càrrec a la feina?
Base:Respon si és assalariat/da Mostra ponderada 154 129 7 4 13 28 126 27 16 44 67
Base:Respon si és assalariat/da Mostra real 123 67 15 14 27 19 104 21 12 32 58
Cap 64,3 62,7 86,7 71,4 66,7 39,4 69,8 49,1 61,3 73,7 65,0
De 1 a 5 18,1 19,4 13,3 7,1 11,1 45,5 12,1 32,0 12,3 9,8 19,3
De 6 a 20 2,8 3,0 0,0 0,0 3,7 0,0 3,5 0,0 0,0 5,5 2,9
Més de 20 8,7 9,0 0,0 21,4 7,4 15,1 7,4 8,2 14,1 5,5 9,9
No ho sap 6,0 6,0 0,0 0,0 11,1 0,0 7,3 10,8 12,3 5,5 2,9

C440 sp.Treballa/va el sustentador/a principal en el sector públic, en el privat o a una organització privada
sense afany de lucre (associació, ONG, etc)?
Base:altres responen si treballen Mostra ponderada 792 603 64 44 80 235 556 353 189 131 119
Base:altres responen si treballen Mostra real 771 312 142 156 161 225 546 337 184 132 118
Sector públic (Adm pública+empreses públiques) 20,1 19,9 16,2 23,7 23,0 27,4 17,0 21,4 21,5 24,4 9,2
Sector privat 78,3 78,5 81,7 75,6 75,8 70,3 81,7 77,0 76,1 75,6 88,8
Organització privada sense afany de lucre 
(ONG’s, associacions) 0,1 0,0 0,7 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,7 0,6 0,7 0,6 1,2 1,2 0,5 0,9 1,3 0,0 0,0
No contesta 0,8 1,0 0,7 0,0 0,0 0,8 0,8 0,5 1,0 0,0 2,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C500.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Sense estudis 1,6 1,7 1,2 1,7 1,5 1,0 2,2 0,0 0,0 1,6 5,6
Estudis primaris no acabats 9,8 10,1 10,1 9,6 7,5 7,5 11,9 1,6 3,6 11,2 26,1
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 29,6 27,6 38,3 34,3 33,8 27,5 31,6 19,2 27,3 36,4 38,6
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional
2 i 3, Batxiller Superior 32,4 32,8 30,5 30,1 32,4 34,1 30,8 49,0 37,5 25,2 12,8
Universitari Grau Mig 9,6 10,1 6,1 8,6 10,0 11,2 8,1 9,3 12,5 9,2 6,9
Universitari Grau Superior 16,5 17,3 13,0 15,2 14,8 18,2 15,0 20,5 18,8 16,2 9,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
No contesta 0,4 0,4 0,7 0,2 0,0 0,4 0,3 0,4 0,3 0,1 0,6

C500 sp.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit el sustentador/a principal?
Base:sustentador/a principal Mostra ponderada 803 611 65 46 81 240 562 357 191 135 120
Base:sustentador/a principal Mostra real 785 316 144 162 163 230 555 343 185 136 121
Sense estudis 0,6 0,6 0,0 0,0 1,2 0,2 0,8 0,5 0,3 1,8 0,0
Estudis primaris no acabats 11,3 11,1 11,8 13,6 11,0 5,7 13,6 6,7 6,7 15,6 27,1
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 33,5 32,0 44,4 34,0 36,2 31,4 34,4 31,8 31,0 34,9 40,9
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional
2 i 3, Batxiller Superior 24,0 25,0 18,1 22,8 22,1 22,9 24,5 24,1 34,2 20,1 12,0
Universitari Grau Mig 9,0 9,5 5,6 8,6 8,0 9,5 8,7 7,5 8,5 14,1 8,3
Universitari Grau Superior 17,5 18,0 13,9 17,3 16,6 21,8 15,7 22,0 17,8 13,2 8,4
No ho sap 3,1 2,8 3,5 3,1 4,3 6,5 1,6 6,5 0,4 0,0 0,6
No contesta 1,0 0,9 2,8 0,6 0,6 1,9 0,7 0,8 1,0 0,3 2,7

C600.Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Casat/da 55,5 53,7 57,2 63,7 62,5 58,1 53,2 17,3 69,5 75,8 65,0
Amb parella estable 6,5 7,1 4,2 5,1 5,1 7,1 6,0 13,1 8,2 1,7 1,1
Divorciat/da 2,6 2,5 3,2 2,7 2,9 1,9 3,2 0,5 2,8 5,6 1,9
Separat/da 2,4 2,3 3,4 2,0 1,9 1,8 2,9 0,7 3,3 3,7 1,8
Vidu/ua 7,8 8,1 8,1 5,9 6,1 2,1 13,1 0,0 1,7 7,2 25,4
Solter/a 25,0 26,0 23,8 20,6 21,4 28,6 21,6 68,4 14,1 5,9 4,2
No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4

C610.Quants fills té?
Cap 33,0 34,0 29,7 29,2 31,4 36,9 29,4 81,1 23,0 9,8 9,6
1 17,3 16,8 21,9 17,6 16,8 16,5 18,1 9,5 26,4 15,8 17,2
2 33,4 32,7 33,7 38,0 36,3 32,0 34,8 7,7 42,9 51,1 35,8
3 11,1 11,6 8,8 11,5 9,2 9,8 12,4 1,4 5,7 16,0 25,0
4 3,5 3,4 3,9 2,0 4,6 3,8 3,2 0,0 2,1 5,6 7,3
5 0,9 0,9 1,2 0,7 0,5 0,9 0,9 0,0 0,0 1,0 3,0
6 0,2 0,1 0,2 0,2 0,7 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,9
7 0,1 0,1 0,0 0,2 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1 0,5
8 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1
9 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
10 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5 0,4
Mitjana 1,40 1,38 1,41 1,47 1,46 1,31 1,49 0,33 1,37 1,96 2,20
Desviació típica 1,28 1,27 1,25 1,28 1,32 1,24 1,30 0,88 0,96 1,04 1,31
Mitjana 2,09 2,10 2,01 2,08 2,13 2,07 2,11 1,72 1,78 2,17 2,44
Desviació típica 0,99 0,98 1,00 1,02 1,06 0,92 1,05 1,30 0,69 0,85 1,16

C701.Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa
Català 49,7 44,4 63,9 72,3 62,8 48,0 51,3 43,6 46,8 47,9 62,6
Castellà 35,5 40,2 21,6 15,2 25,3 38,2 33,0 42,7 34,0 39,4 24,6
Totes dues 13,5 14,2 12,3 10,8 10,9 12,4 14,5 13,0 17,0 12,0 11,3
Altres situacions 1,1 1,0 1,7 1,5 0,7 1,1 1,1 0,7 1,6 0,6 1,5
No contesta 0,2 0,1 0,5 0,2 0,2 0,3 0,1 0,0 0,6 0,1 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C702.Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina
Base:treballa Mostra ponderada 1004 734 98 66 105 537 467 306 445 237 16
Base:treballa Mostra real 1042 380 217 233 212 564 478 315 452 251 24
Català 50,2 45,5 59,9 75,5 58,0 47,2 53,7 50,7 49,7 50,4 53,2
Castellà 19,9 22,9 12,9 8,2 13,2 22,5 17,0 18,9 18,8 24,7 0,0
Totes dues 27,8 29,2 25,8 15,5 27,4 29,0 26,4 27,5 29,9 23,9 32,0
Altres situacions 2,0 2,4 0,9 0,4 1,4 1,3 2,8 2,9 1,6 1,0 12,0
No contesta 0,1 0,0 0,5 0,4 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 2,8

C703.Em podria dir quina llengua parla habitualment amb els amics
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Català 43,4 37,9 58,5 66,9 56,9 42,1 44,5 39,0 37,4 41,3 58,3
Castellà 26,3 30,0 13,3 10,0 20,4 27,4 25,3 30,1 29,0 26,6 18,0
Totes dues 29,9 31,8 27,5 21,8 22,6 30,0 29,8 30,1 33,0 31,9 23,7
Altres situacions 0,3 0,3 0,5 1,0 0,0 0,3 0,3 0,8 0,2 0,1 0,0
No contesta 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,2 0,1 0,0 0,4 0,1 0,0

C310.Els ingresos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000 Euros nets al mes?
Base:treballa Mostra ponderada 1004 734 98 66 105 537 467 306 445 237 16
Base:treballa Mostra real 1042 380 217 233 212 564 478 315 452 251 24
Menys 19,1 17,9 22,1 22,3 22,6 10,3 29,2 32,5 12,9 13,0 24,5
Igual 8,6 9,5 6,0 3,9 7,5 6,5 11,0 5,2 9,0 11,1 23,8
Més 69,9 70,5 67,3 69,1 68,9 81,5 56,7 60,5 76,2 72,2 42,2
No ho sap 0,6 0,5 1,4 1,7 0,0 0,5 0,8 0,3 0,6 1,1 1,8
No contesta 1,8 1,6 3,2 3,0 0,9 1,3 2,3 1,5 1,3 2,6 7,7

C320.En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Classe baixa 6,5 6,3 7,6 10,5 4,9 4,5 8,5 5,4 4,7 7,3 9,6
Classe mitjana-baixa 23,4 23,9 22,1 20,6 22,4 22,4 24,3 20,7 26,0 23,7 23,3
Classe mitjana 58,7 58,5 60,0 57,1 60,1 61,0 56,7 61,2 59,4 57,3 56,2
Classe mitjana-alta 8,6 8,7 5,9 8,6 10,5 9,0 8,2 10,2 7,8 8,9 7,3
Classe alta 0,3 0,3 0,7 0,5 0,2 0,6 0,0 0,5 0,5 0,0 0,2
No ho sap 1,1 1,0 2,5 1,2 0,5 1,2 1,0 0,9 0,7 1,6 1,3
No contesta 1,3 1,3 1,2 1,5 1,5 1,3 1,4 1,2 0,9 1,2 2,2

C330.De les persones que viuen a la seva llar, quantes formen part de la unitat familiar?
1 13,0 13,6 12,5 12,0 10,2 9,5 16,4 8,5 6,9 15,1 24,1
2 32,2 32,8 28,5 30,4 32,1 32,9 31,6 22,1 20,0 35,7 56,3
3 24,7 24,2 27,5 23,8 26,8 24,8 24,6 30,8 26,0 27,8 12,6
4 23,9 23,8 24,3 26,2 23,6 27,4 20,7 30,0 38,5 17,5 4,9
5 4,7 4,4 5,7 6,6 4,9 4,3 5,0 6,9 6,8 2,9 1,1
6 1,1 1,0 1,0 0,7 1,5 1,0 1,1 1,3 1,2 0,8 0,9
7 0,3 0,3 0,2 0,2 0,5 0,1 0,4 0,2 0,7 0,0 0,1
8 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0
Mitjana persones unitat familiar 2,80 2,77 2,87 2,88 2,90 2,88 2,72 3,10 3,25 2,60 2,06
Desviació típica 1,18 1,17 1,20 1,18 1,24 1,12 1,23 1,15 1,14 1,10 0,91

C340.Sumant els ingressos nets mensuals d´aquestes persones, aproximadament, quins són els ingressos 
familiars nets que entren cada mes a casa seva?
Fins a 1.000 Euros 12,2 12,7 9,3 12,7 10,9 7,3 16,8 4,6 4,6 11,1 31,9
Entre 1.001 i 2.000 Euros 25,1 24,2 25,3 27,2 30,7 25,9 24,3 21,7 24,6 26,2 28,8
Entre 2.001 i 3.000 Euros 24,3 24,8 25,3 20,1 22,1 26,5 22,3 23,9 33,2 26,1 12,1
Entre 3.001 i 4.000 Euros 10,3 10,6 7,4 9,3 11,2 12,8 7,9 15,0 12,8 8,0 3,8
Entre 4.001 i 5.000 Euros 3,9 3,7 4,4 5,6 3,4 4,2 3,6 3,5 5,8 5,3 0,6
Més de 5.000 Euros 3,7 3,9 2,0 2,0 4,9 3,8 3,6 5,5 4,6 3,6 0,4
No ho sap 9,7 9,6 12,0 10,0 8,3 8,8 10,5 19,4 4,1 7,1 7,2
No contesta 10,9 10,6 14,3 13,0 8,5 10,7 11,0 6,5 10,3 12,6 15,2

66.L’entrevista s’ha realitzat en
Català 76,0 73,3 83,8 87,3 82,2 77,0 75,0 78,1 78,8 70,9 74,8
Castellà 24,0 26,7 16,2 12,7 17,8 23,0 25,0 21,9 21,2 29,1 25,2
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província
Barcelona 1496 100,0 0,0 0,0 0,0 47,9 52,1 27,5 27,8 22,5 22,2
Girona 184 0,0 100,0 0,0 0,0 49,1 50,9 27,8 28,3 21,9 22,1
Lleida 116 0,0 0,0 100,0 0,0 49,5 50,5 25,7 27,2 21,6 25,5
Tarragona 204 0,0 0,0 0,0 100,0 49,6 50,4 28,5 27,5 21,9 22,1

Grandària (milers)
<2000 habitants 109 21,2 25,2 30,4 23,2 51,3 48,7 24,4 27,5 21,1 27,0
2001-10000 habitants 290 54,0 18,4 11,7 15,9 50,2 49,8 27,8 29,7 21,9 20,6
10001-50000 habitants 504 67,5 15,8 2,9 13,8 49,0 51,0 29,6 29,0 21,6 19,8
50001-150000 habitants 403 70,0 5,8 8,5 15,6 48,3 51,7 29,4 28,5 22,4 19,7
150001-1000000 habitants 245 100,0 0,0 0,0 0,0 48,0 52,0 28,3 26,8 22,8 22,0
>1000000 habitants 448 100,0 0,0 0,0 0,0 45,7 54,3 23,7 25,0 23,3 28,0

Sexe
Home 966 74,2 9,4 5,9 10,5 100,0 0,0 29,2 28,8 22,6 19,5
Dona 1034 75,3 9,1 5,7 9,9 0,0 100,0 26,0 26,8 22,1 25,1

Edat
De 18 a 34 anys 551 74,8 9,3 5,4 10,5 51,2 48,8 100,0 0,0 0,0 0,0
De 35 a 49 anys 555 74,8 9,4 5,7 10,1 50,1 49,9 0,0 100,0 0,0 0,0
De 50 a 64 anys 446 75,4 9,0 5,6 10,0 48,8 51,2 0,0 0,0 100,0 0,0
Més de 64 anys 448 74,2 9,1 6,6 10,1 42,0 58,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Comarca
Alt Camp 13 0,0 0,0 0,0 100,0 55,6 44,4 25,9 14,8 25,9 33,3
Alt Empordà 36 0,0 100,0 0,0 0,0 41,8 58,2 25,3 27,8 16,5 30,4
Alt Penedès 29 100,0 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 33,3 33,3 13,3 20,0
Alt Urgell 7 0,0 0,0 100,0 0,0 65,2 34,8 39,1 39,1 8,7 13,0
Alta Ribagorça 2 0,0 0,0 100,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 16,7 50,0
Anoia 39 100,0 0,0 0,0 0,0 35,0 65,0 30,0 35,0 20,0 15,0
Bages 48 100,0 0,0 0,0 0,0 28,0 72,0 24,0 4,0 40,0 32,0
Baix Camp 51 0,0 0,0 0,0 100,0 52,0 48,0 29,4 29,4 26,5 14,7
Baix Ebre 16 0,0 0,0 0,0 100,0 56,3 43,8 28,1 31,3 25,0 15,6
Baix Empordà 37 0,0 100,0 0,0 0,0 46,9 53,1 22,2 27,2 23,5 27,2
Baix Llobregat 186 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 27,1 31,3 26,0 15,6
Baix Penedès 28 0,0 0,0 0,0 100,0 45,6 54,4 33,3 21,1 21,1 24,6
Barcelonès 588 100,0 0,0 0,0 0,0 47,4 52,6 25,7 25,0 23,7 25,7
Berguedà 17 100,0 0,0 0,0 0,0 44,4 55,6 44,4 0,0 33,3 22,2
Cerdanya 3 0,0 82,7 17,3 0,0 50,0 50,0 50,0 27,6 22,4 0,0
Conca de Barberà 6 0,0 0,0 0,0 100,0 53,8 46,2 15,4 30,8 7,7 46,2
Garraf 31 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 25,0 43,8 18,8 12,5
Garrigues 5 0,0 0,0 100,0 0,0 55,6 44,4 33,3 5,6 11,1 50,0
Garrotxa 14 0,0 100,0 0,0 0,0 56,3 43,8 25,0 31,3 31,3 12,5
Gironès 42 0,0 100,0 0,0 0,0 46,2 53,8 26,9 30,1 22,6 20,4
Maresme 143 100,0 0,0 0,0 0,0 54,1 45,9 32,4 29,7 14,9 23,0
Montsià 15 0,0 0,0 0,0 100,0 41,9 58,1 22,6 32,3 12,9 32,3
Noguera 11 0,0 0,0 100,0 0,0 37,5 62,5 25,0 22,5 17,5 35,0
Osona 35 98,7 1,3 0,0 0,0 39,7 60,3 21,9 23,2 27,4 27,4
Pallars Jussà 7 0,0 0,0 100,0 0,0 57,7 42,3 15,4 30,8 26,9 26,9
Pallars Sobirà 1 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 75,0 0,0 25,0 0,0
Pla d'Urgell 10 0,0 0,0 100,0 0,0 47,1 52,9 14,7 41,2 14,7 29,4
Pla de l'Estany 8 0,0 100,0 0,0 0,0 52,9 47,1 35,3 41,2 5,9 17,6
Priorat 2 0,0 0,0 0,0 100,0 40,0 60,0 20,0 0,0 40,0 40,0
Ribera d'Ebre 6 0,0 0,0 0,0 100,0 33,3 66,7 16,7 41,7 25,0 16,7
Ripollès 10 0,0 100,0 0,0 0,0 60,9 39,1 26,1 26,1 21,7 26,1
Segarra 5 0,0 0,0 100,0 0,0 41,2 58,8 35,3 17,6 11,8 35,3
Segrià 52 0,0 0,0 100,0 0,0 48,4 51,6 26,1 26,6 25,5 21,7
Selva 34 0,0 100,0 0,0 0,0 54,7 45,3 36,0 22,7 25,3 16,0
Solsonès 3 0,0 0,0 100,0 0,0 70,0 30,0 20,0 40,0 0,0 40,0
Tarragonès 63 0,0 0,0 0,0 100,0 50,4 49,6 30,7 29,1 20,5 19,7
Terra Alta 2 0,0 0,0 0,0 100,0 40,0 60,0 20,0 20,0 0,0 60,0
Urgell 9 0,0 0,0 100,0 0,0 41,9 58,1 22,6 29,0 29,0 19,4
Val d'Aran 4 0,0 0,0 100,0 0,0 61,5 38,5 30,8 23,1 30,8 15,4
Vallès Occidental 276 100,0 0,0 0,0 0,0 48,3 51,7 28,7 31,5 21,7 18,2
Vallès Oriental 104 100,0 0,0 0,0 0,0 51,9 48,1 27,8 33,3 14,8 24,1
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I.CONTEXT SOCIOPOLÍTIC. 
1.En la seva opinió, quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? [EXTENSA]
IMMIGRACIÓ 33 69,8 12,2 6,0 12,0 40,5 59,5 26,3 41,4 18,3 14,0
Hi ha masses immigrants 154 70,4 10,0 6,7 12,9 44,2 55,8 24,4 22,9 21,3 31,4
No integrada als costums del país d'acollida 70 79,9 7,1 2,4 10,6 46,6 53,4 29,1 31,0 20,2 19,7
Massa immigrants sense papers 59 75,3 14,5 1,0 9,2 62,0 38,0 27,5 27,3 32,2 13,0
Excés d'ajudes i drets 31 80,7 5,8 5,5 8,0 26,3 73,7 23,4 35,0 29,2 12,4
Immigració vinculada a inseguretat ciutadana 25 76,3 3,6 4,5 15,7 57,6 42,4 7,9 29,0 28,8 34,3
Ens treuen la feina 23 57,7 19,3 6,1 16,9 56,3 43,7 24,4 16,8 32,1 26,6
No hi ha suficient treball per a ells 10 77,6 4,5 2,9 15,0 43,8 56,2 0,0 53,3 43,8 2,9
Entrada massiva 6 92,8 7,2 0,0 0,0 7,2 92,8 30,9 7,2 61,8 0,0
Racisme 5 74,1 0,0 16,4 9,5 83,6 16,4 79,6 5,5 9,5 5,5
Manca d'ajudes als immigrants 4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Fan que baixin els salaris 1 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0
ATUR I PRECARIETAT LABORAL 1 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Manca de treball: atur 1121 75,9 8,8 5,3 10,1 47,4 52,6 25,1 32,0 24,5 18,4
Precarietat laboral/contracte 31 86,2 8,6 3,6 1,6 49,9 50,1 36,9 26,1 20,8 16,2
Atur en determinats col·lectius (dones,
joves, majors de 40) 13 57,3 20,1 4,2 18,4 42,7 57,3 3,4 27,1 28,4 41,1
ACCÉS A L'HABITATGE 13 60,7 24,8 6,7 7,8 34,2 65,8 41,6 28,0 15,2 15,2
Habitatge car 131 88,7 4,5 3,0 3,8 51,9 48,1 50,3 22,0 12,8 14,9
Accés difícil pels joves 30 89,8 1,5 3,8 4,9 34,7 65,3 31,1 19,2 28,8 20,9
Preu de les hipoteques 13 74,1 13,9 4,4 7,6 55,8 44,2 44,8 14,8 33,1 7,3
No hi ha suficients habitatges públics/
manca d'ajuts públics 4 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Corrupció urbanística 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Especulació 2 0,0 47,7 0,0 52,3 47,7 52,3 0,0 50,0 0,0 50,0
INSEGURETAT CIUTADANA 116 75,2 12,9 4,7 7,3 36,9 63,1 16,8 29,0 29,5 24,7
Massa delinqüència 35 72,3 5,2 8,2 14,3 51,4 48,6 13,6 49,0 14,9 22,5
Robatoris/estafes 9 64,3 5,0 3,2 27,5 16,0 84,0 5,0 26,9 26,9 41,1
Insuficients policies/cossos de seguretat 7 88,7 6,9 4,4 0,0 59,2 40,8 11,3 29,6 29,6 29,6
Ineficàcia policial 3 66,1 0,0 0,0 33,9 83,0 17,0 100,0 0,0 0,0 0,0
SANITAT 39 78,9 6,9 6,5 7,6 35,8 64,2 13,4 29,5 24,0 33,1
Manca d'hospitals, ambulatoris/massificació 42 74,5 4,4 6,8 14,3 27,7 72,3 31,2 14,8 24,6 29,4
Llargues llistes d'espera 37 68,3 9,8 7,0 14,9 27,1 72,9 17,9 24,7 27,9 29,5
RELACIONS CATALUNYA-ESPANYA 35 77,4 7,8 4,9 9,9 65,3 34,7 12,7 14,0 20,0 53,3
Nou Estatut i autogovern 72 70,0 8,2 7,9 13,8 56,1 43,9 29,7 15,5 28,0 26,7
Imatge de Catalunya a Espanya 26 88,1 0,0 4,3 7,5 68,7 31,3 25,0 23,9 16,6 34,5
Excessiu nacionalisme català 21 84,5 6,6 4,1 4,8 61,5 38,5 50,5 10,8 14,2 24,5
SISTEMA DE FINANÇAMENT DE CATALUNYA 207 72,8 9,6 5,6 12,0 60,7 39,3 35,6 27,3 24,1 13,0
Impostos centralitzats 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
INSATISFACCIÓ AMB LA POLÍTICA 30 64,6 18,1 5,7 11,6 78,0 22,0 24,2 18,0 25,4 32,4
Insatisfacció vers els polítics 90 70,6 11,0 4,7 13,7 63,6 36,4 16,8 22,8 25,8 34,5
Govern de la Generalitat 88 80,9 7,7 8,0 3,4 63,0 37,0 27,6 26,1 24,3 22,0
Enfrontament entre partits polítics 17 81,9 16,4 1,7 0,0 43,3 56,7 2,7 1,7 75,6 19,9
Cal millorar la democràcia/sistema polític 7 85,9 6,7 0,0 7,4 93,3 6,7 64,0 0,0 28,6 7,4
Mal govern a nivell municipal 6 92,8 7,2 0,0 0,0 61,8 38,2 0,0 61,8 38,2 0,0
Carod-Rovira/ERC 6 95,3 0,0 4,7 0,0 4,7 95,3 4,7 0,0 63,6 31,8
Manca de lideratge polític 6 69,6 16,3 5,1 8,9 22,2 77,8 0,0 8,1 22,2 69,6
Els polítics no escolten a la gent 5 71,8 8,4 10,6 9,2 94,7 5,3 49,6 0,0 9,2 41,2
Desconfiança vers els polítics 4 88,6 0,0 0,0 11,4 88,6 11,4 0,0 44,3 11,4 44,3
Insatisfacció amb el govern central/Madrid 2 79,6 0,0 0,0 20,4 0,0 100,0 79,6 0,0 20,4 0,0
El president de la Generalitat 2 81,0 19,0 0,0 0,0 100,0 0,0 19,0 0,0 0,0 81,0
Actituds franquistes 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Corrupció política 1 0,0 76,1 23,9 0,0 38,0 62,0 0,0 38,0 38,0 23,9
Oposició PP 1 0,0 47,7 0,0 52,3 52,3 47,7 47,7 0,0 52,3 0,0
EDUCACIÓ-CULTURA-INVESTIGACIÓ 59 78,8 9,2 4,3 7,6 29,4 70,6 26,1 41,9 18,5 13,6
Baix nivell educatiu/cultural 48 84,2 8,4 1,2 6,2 31,1 68,9 45,5 22,0 7,9 24,6
Escoles insuficients 15 78,7 9,2 1,9 10,1 21,2 78,8 35,5 48,0 13,1 3,4
Beques insuficients 8 75,3 11,7 0,0 12,9 0,0 100,0 68,4 6,5 25,1 0,0
Desorientació Reforma Educativa 5 71,2 0,0 10,5 18,3 0,0 100,0 44,8 50,0 0,0 5,2
Poca innovació i investigació 1 0,0 76,1 23,9 0,0 62,0 38,0 0,0 62,0 0,0 38,0
Llibres escolars cars 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
MANCA D'INFRAESTRUCTURES I 
PROBLEMES AMB EL TRANSPORT 47 73,3 11,4 4,8 10,5 55,0 45,0 44,6 18,5 8,1 28,8
Transport públic: mal funcionament o insuficient 53 84,5 4,3 6,5 4,7 50,2 49,8 39,8 28,6 22,6 9,0
Peatges 25 84,6 7,2 2,3 5,9 63,8 36,2 43,4 37,5 7,7 11,5
Seguretat vial/estat de les carreteres 11 52,9 20,6 13,0 13,6 62,5 37,5 33,0 51,7 6,7 8,6
Infraestructures viàries insuficients 10 59,3 13,9 11,6 15,2 39,9 60,1 12,2 32,8 35,3 19,8
Excés de trànsit, aparcament 10 100,0 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 20,0 40,0 0,0 40,0
Manca d'inversions
(problemes xarxa elèctrica a Barcelona) 7 80,5 12,6 0,0 6,9 93,7 6,3 33,1 33,1 33,7 0,0

3.2 Encreuaments per província, sexe i edat. % horitzontals

BOP. Febrer 2009

/ 87



TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Aeroport 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
INCIVISME I VIOLÈNCIA 6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Violència (en general) 5 72,4 16,9 10,7 0,0 50,0 50,0 41,5 36,2 16,9 5,3
Crisi valors morals 4 0,0 23,7 37,3 39,0 45,3 54,7 13,0 20,5 32,3 34,2
Violència de gènere 3 56,0 13,1 16,5 14,4 0,0 100,0 64,3 8,2 0,0 27,5
La gent no es respecta entre ella 1 0,0 31,3 0,0 68,7 65,6 34,4 0,0 0,0 34,4 65,6
FUNCIONAMENT DE L'ECONOMIA 582 71,7 9,6 6,9 11,7 50,0 50,0 33,8 27,9 20,5 17,8
Crisi del sector industrial 14 84,7 13,2 2,1 0,0 54,3 45,7 31,5 19,5 31,5 17,4
Deslocalització 7 81,6 6,4 12,0 0,0 35,2 64,8 54,4 14,4 31,2 0,0
Situació sector agrari 3 0,0 16,2 30,5 53,3 83,8 16,2 17,8 20,3 27,9 33,9
Inflació/pèrdua de poder adquisitiu/
vida cara/preu dels carburants 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Les empreses/bancs tenen massa poder 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
CRISI IDENTITAT CATALANA 24 72,6 13,2 5,9 8,3 71,2 28,8 19,4 62,4 8,0 10,1
Situació llengua catalana 62 84,2 10,2 3,2 2,4 34,8 65,2 12,3 18,8 38,5 30,4
EXCESSIVA PRESSIÓ FISCAL 27 85,7 1,7 5,3 7,3 46,8 53,2 49,3 23,5 21,4 5,8
No ajuda als empresaris autònoms 5 78,4 0,0 11,5 10,1 55,0 45,0 39,2 5,8 45,0 10,1
BAIX NIVELL SALARIAL 25 61,1 21,5 5,6 11,8 44,9 55,1 50,8 21,8 18,7 8,7
SERVEIS DEFICIENTS I
MALES INSTAL·LACIONS PÚBLIQUES 8 68,8 16,1 3,4 11,8 45,4 54,6 5,9 57,1 22,9 14,1
Descontentament amb l'Administració/burocràcia 13 73,4 3,4 4,3 18,9 59,7 40,3 31,5 11,3 36,9 20,3
Mal funcionament de la justícia 13 74,4 7,0 10,9 7,6 23,1 76,9 28,2 33,3 21,5 17,1
Manca d'equipaments i serveis 7 82,5 6,4 4,0 7,1 89,5 10,5 33,9 4,0 7,1 55,0
Neteja als municipis 7 86,5 13,5 0,0 0,0 6,7 93,3 6,7 0,0 0,0 93,3
MILLORAR POLÍTIQUES SOCIALS 34 79,2 4,0 6,7 10,2 44,4 55,6 18,4 28,0 35,2 18,4
Pensions baixes 41 66,1 13,3 9,7 10,9 35,2 64,8 0,0 3,0 12,5 84,5
Manca d'atenció a la gent gran i discapacitats 30 77,6 6,0 4,8 11,6 23,5 76,5 15,4 13,8 23,7 47,2
Desigualtat social i pobresa 14 81,7 12,7 2,0 3,5 54,5 45,5 16,8 17,1 42,9 23,2
Manca d'ajudes als joves 3 68,1 31,9 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Conciliació amb la vida laboral, personal i familiar 2 87,2 0,0 12,8 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Drogues i alcoholisme/tabaquisme 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ALTRES 42 82,9 5,4 3,4 8,3 35,1 64,9 25,3 28,4 24,8 21,5
Deteriorament del medi ambient 19 70,4 14,1 10,4 5,2 44,6 55,4 50,8 20,1 16,8 12,2
Manca d'aigua 9 88,3 5,2 6,5 0,0 77,9 22,1 47,4 25,3 0,0 27,3
Terrorisme 8 72,7 11,3 3,6 12,4 72,2 27,8 6,2 24,2 35,6 34,0
Centralisme de Barcelona 7 78,0 0,0 15,3 6,7 92,3 7,7 26,0 37,5 36,5 0,0
Descontentament amb els mitjans de comunicació 3 61,1 14,3 9,0 15,7 15,7 84,3 61,1 15,7 9,0 14,3
Cap 21 72,3 14,8 1,3 11,6 64,2 35,8 24,6 28,8 9,0 37,5
No ho sap 74 75,7 7,3 6,9 10,1 34,9 65,1 30,4 19,0 13,0 37,6
No contesta 6 61,9 29,0 9,1 0,0 45,4 54,6 81,0 7,2 4,6 7,2
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2.Quin d'aquests considera que és el més important?[EXTENSA]
Base:contesta problemes Mostra ponderada 1898 1421 174 110 194 924 975 518 535 434 412
Base:contesta problemes Mostra real 1897 735 384 387 391 930 967 512 535 430 420
IMMIGRACIÓ 8 71,6 22,3 0,0 6,1 41,1 58,9 11,7 58,9 29,4 0,0
Hi ha masses immigrants 43 63,1 12,6 4,6 19,7 30,7 69,3 18,8 23,7 23,8 33,7
Massa immigrants sense papers 17 78,7 18,4 0,0 2,9 52,4 47,6 33,0 30,4 25,4 11,2
No integrada als costums del país d'acollida 13 85,9 6,7 0,0 7,4 32,3 67,7 3,7 32,0 21,4 43,0
Excés d'ajudes i drets 5 71,8 8,4 10,6 9,2 8,4 91,6 5,3 44,3 50,4 0,0
Manca d'ajudes als immigrants 4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Racisme 2 87,2 0,0 12,8 0,0 87,2 12,8 87,2 0,0 0,0 12,8
Entrada massiva 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Ens treuen la feina 2 0,0 73,2 0,0 26,8 75,6 24,4 24,4 51,2 24,4 0,0
Immigració vinculada a inseguretat ciutadana 1 0,0 31,3 0,0 68,7 34,4 65,6 65,6 34,4 0,0 0,0
No hi ha suficient treball per a ells 1 0,0 0,0 36,4 63,6 0,0 100,0 0,0 0,0 63,6 36,4
ATUR I PRECARIETAT LABORAL 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Manca de treball: atur 827 76,2 9,2 4,8 9,7 47,0 53,0 24,5 31,8 25,1 18,6
Precarietat laboral/contracte 6 61,5 21,6 9,0 7,9 76,6 23,4 54,2 30,7 0,0 15,1
Atur en determinats col·lectius (dones,
joves, majors de 40) 4 53,4 25,0 7,9 13,7 67,1 32,9 0,0 73,8 0,0 26,2
ACCÉS A L'HABITATGE 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Habitatge car 26 88,2 3,4 6,5 1,9 54,2 45,8 59,9 28,1 10,3 1,7
Accés difícil pels joves 4 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Especulació 1 0,0 47,7 0,0 52,3 47,7 52,3 0,0 47,7 0,0 52,3
Preu de les hipoteques 1 0,0 47,7 0,0 52,3 0,0 100,0 0,0 0,0 47,7 52,3
INSEGURETAT CIUTADANA 18 75,4 7,6 3,2 13,8 28,7 71,3 12,4 21,6 28,4 37,6
Massa delinqüència 8 50,5 5,9 11,1 32,4 45,1 54,9 0,0 48,4 32,7 18,9
Robatoris/estafes 3 66,1 0,0 0,0 33,9 17,0 83,0 0,0 0,0 66,1 33,9
Insuficients policies/cossos de seguretat 2 87,2 0,0 12,8 0,0 0,0 100,0 12,8 0,0 0,0 87,2
SANITAT 9 66,9 5,2 16,4 11,5 48,8 51,2 5,2 32,1 31,3 31,3
Llargues llistes d'espera 14 70,0 3,3 12,4 14,4 45,6 54,4 19,7 3,6 39,0 37,8
Manca d'hospitals, ambulatoris/massificació 11 70,1 4,1 7,7 18,0 37,7 62,3 24,2 4,5 44,7 26,5
RELACIONS CATALUNYA-ESPANYA 17 80,9 8,1 5,1 5,9 60,9 39,1 14,5 26,5 14,3 44,7
Nou Estatut i autogovern 30 71,4 9,1 9,5 10,0 55,6 44,4 19,6 18,3 28,4 33,7
Imatge de Catalunya a Espanya 11 90,1 0,0 5,3 4,6 46,0 54,0 38,7 0,0 18,0 43,3
Excessiu nacionalisme català 9 86,2 5,0 3,2 5,5 67,9 32,1 43,1 3,2 5,5 48,2
SISTEMA DE FINANÇAMENT DE CATALUNYA 104 74,2 7,4 6,0 12,4 58,1 41,9 41,6 24,9 17,6 15,9
Impostos centralitzats 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
INSATISFACCIÓ AMB LA POLÍTICA 7 52,0 36,5 11,5 0,0 84,0 16,0 32,1 26,0 18,3 23,6
Govern de la Generalitat 41 79,4 6,6 6,9 7,2 61,1 38,9 23,7 23,9 30,0 22,3
Insatisfacció vers els polítics 41 65,9 17,6 5,5 10,9 48,3 51,7 4,4 24,7 37,0 33,9
Enfrontament entre partits polítics 6 92,8 7,2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 61,8 38,2
Cal millorar la democràcia/sistema polític 2 81,0 19,0 0,0 0,0 81,0 19,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Carod-Rovira/ERC 2 87,2 0,0 12,8 0,0 12,8 87,2 12,8 0,0 87,2 0,0
Desconfiança vers els polítics 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Manca de lideratge polític 1 0,0 47,7 0,0 52,3 100,0 0,0 0,0 47,7 52,3 0,0
Els polítics no escolten a la gent 1 0,0 0,0 36,4 63,6 100,0 0,0 36,4 0,0 63,6 0,0
Insatisfacció amb el govern central/Madrid 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
EDUCACIÓ-CULTURA-INVESTIGACIÓ 19 72,3 12,1 7,6 8,0 28,8 71,2 27,5 33,7 24,6 14,3
Baix nivell educatiu/cultural 18 84,5 7,4 0,0 8,1 23,8 76,2 39,3 10,6 13,3 36,9
Beques insuficients 2 81,0 19,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Escoles insuficients 2 87,2 0,0 12,8 0,0 12,8 87,2 0,0 12,8 87,2 0,0
Desorientació Reforma Educativa 1 0,0 0,0 36,4 63,6 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Poca innovació i investigació 1 0,0 61,4 38,6 0,0 38,6 61,4 0,0 100,0 0,0 0,0
Llibres escolars cars 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
MANCA D'INFRAESTRUCTURES I
PROBLEMES AMB EL TRANSPORT 13 88,9 3,5 0,0 7,6 52,1 47,9 44,5 14,8 18,6 22,1
Transport públic: mal funcionament o insuficient 13 75,7 7,1 13,4 3,9 38,3 61,7 35,0 15,1 15,1 34,7
Peatges 6 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 33,3 66,7 0,0 0,0
Infraestructures viàries insuficients 3 56,0 13,1 16,5 14,4 35,7 64,3 13,1 14,4 16,5 56,0
Manca d'inversions (problemes xarxa
elèctrica a Barcelona) 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
INCIVISME I VIOLÈNCIA 4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Violència de gènere 3 61,1 14,3 9,0 15,7 0,0 100,0 70,0 0,0 0,0 30,0
Crisi valors morals 1 0,0 0,0 100,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7
La gent no es respecta entre ella 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Violència (en general) 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
FUNCIONAMENT DE L'ECONOMIA 310 71,2 9,2 7,6 12,0 58,6 41,4 36,6 28,9 18,2 16,3
Crisi del sector industrial 9 86,7 10,1 3,2 0,0 56,7 43,3 21,7 29,9 48,4 0,0
Deslocalització 5 84,0 9,8 6,2 0,0 48,2 51,8 84,0 16,0 0,0 0,0
Situació sector agrari 2 0,0 26,1 16,4 57,4 73,9 26,1 0,0 16,4 28,7 54,9
CRISI IDENTITAT CATALANA 13 85,9 6,7 0,0 7,4 93,3 6,7 28,6 64,3 3,4 3,7
Situació llengua catalana 20 89,1 6,9 1,5 2,5 31,1 68,9 9,9 9,9 36,9 43,4
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EXCESSIVA PRESSIÓ FISCAL 5 75,8 8,9 5,6 9,7 75,8 24,2 62,1 37,9 0,0 0,0
No ajuda als empresaris autònoms 2 87,2 0,0 12,8 0,0 87,2 12,8 0,0 0,0 100,0 0,0
BAIX NIVELL SALARIAL 11 70,4 20,6 0,0 9,0 38,6 61,4 44,2 35,2 8,2 12,3
SERVEIS DEFICIENTS I  MALES INSTAL·LACIONS
PÚBLIQUES 3 71,2 0,0 10,5 18,3 89,5 10,5 18,3 71,2 0,0 10,5
Descontentament amb l'Administració/burocràcia 5 78,4 0,0 11,5 10,1 50,7 49,3 84,2 10,1 0,0 5,8
Mal funcionament de la justícia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'equipaments i serveis 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Neteja als municipis 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
MILLORAR POLÍTIQUES SOCIALS 5 74,8 8,7 16,5 0,0 11,0 89,0 5,5 48,4 8,7 37,4
Pensions baixes 19 71,8 12,0 13,6 2,6 35,3 64,7 0,0 2,4 1,5 96,1
Manca d'atenció a la gent gran i discapacitats 12 80,5 0,0 7,1 12,4 8,3 91,7 0,0 22,6 18,5 58,9
Desigualtat social i pobresa 8 94,5 5,5 0,0 0,0 47,2 52,8 23,6 23,6 47,2 5,5
Drogues i alcoholisme/tabaquisme 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Conciliació amb la vida laboral, personal i familiar 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
ALTRES 13 74,9 7,0 6,6 11,5 39,8 60,2 44,9 45,2 2,2 7,7
Deteriorament del medi ambient 5 72,4 16,9 10,7 0,0 5,3 94,7 50,0 0,0 50,0 0,0
Centralisme de Barcelona 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Cap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 42 77,3 5,3 3,3 14,0 43,6 56,4 9,8 28,5 19,9 41,7
No contesta 6 64,5 0,0 19,0 16,6 82,2 17,8 37,0 17,8 4,7 40,5

3.Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?
Base:contesta problemes Mostra ponderada 1898 1421 174 110 194 924 975 518 535 434 412
Base:contesta problemes Mostra real 1897 735 384 387 391 930 967 512 535 430 420
PPC 65 71,5 7,7 4,8 16,1 59,4 40,6 20,7 33,0 19,0 27,3
CiU 212 76,7 7,5 6,2 9,6 57,0 43,0 23,5 29,3 20,0 27,1
ERC 56 58,2 17,6 10,1 14,1 61,2 38,8 40,0 25,1 17,7 17,2
PSC 222 77,6 8,0 6,8 7,6 52,8 47,2 28,5 18,3 27,4 25,8
ICV/EUiA 31 88,0 4,4 2,8 4,8 63,6 36,4 48,0 40,1 11,9 0,0
C´s 3 67,1 15,7 0,0 17,2 84,3 15,7 17,2 0,0 82,8 0,0
Altres partits 16 83,5 5,6 1,8 9,2 55,3 44,7 56,9 11,9 31,2 0,0
Tots 53 73,2 7,7 5,9 13,2 46,1 53,9 17,3 24,1 26,9 31,7
Cap 912 76,3 9,2 5,1 9,4 48,0 52,0 28,6 30,8 22,6 18,0
No ho sap 289 70,3 11,1 6,6 12,0 33,4 66,6 22,7 28,0 22,3 27,1
No contesta 40 67,0 5,6 7,7 19,7 59,3 40,7 22,9 19,9 31,9 25,3

38.De qui creu que depenen principalment cadascun dels serveis que li llegiré: de la Generalitat o de l’Estat? 
Assistència sanitària
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Generalitat 1357 75,1 8,9 6,0 10,0 51,9 48,1 24,8 29,4 24,4 21,3
Estat 437 71,2 11,6 5,5 11,7 44,9 55,1 34,1 24,4 17,4 24,1
Altres administracions 4 88,6 0,0 0,0 11,4 100,0 0,0 11,4 44,3 0,0 44,3
Totes dues 156 83,1 4,9 5,3 6,7 34,9 65,1 33,7 26,9 22,0 17,4
No ho sap 37 68,8 8,7 6,2 16,3 17,3 82,7 28,7 14,7 11,7 44,8
No contesta 10 78,3 13,7 2,9 5,0 7,5 92,5 19,6 0,0 5,0 75,4

Ensenyament, escoles
Generalitat 1557 75,5 8,6 5,7 10,2 51,7 48,3 26,4 29,2 23,3 21,2
Estat 249 67,4 12,9 6,4 13,3 38,0 62,0 38,2 20,9 13,5 27,4
Altres administracions 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Totes dues 144 80,8 7,9 6,1 5,2 37,8 62,2 26,4 30,9 26,5 16,2
No ho sap 41 74,7 10,9 4,8 9,6 24,0 76,0 17,2 10,4 25,4 47,0
No contesta 8 71,2 16,6 0,0 12,2 29,3 70,7 0,0 0,0 12,2 87,8

Recaptació i gestió d'impostos
Generalitat 522 75,2 9,0 5,2 10,7 47,2 52,8 26,4 24,9 27,0 21,6
Estat 1002 73,3 9,8 6,2 10,8 48,0 52,0 31,3 29,6 19,0 20,2
Altres administracions 15 76,7 6,0 7,5 9,8 30,4 69,6 25,6 40,0 7,0 27,4
Totes dues 399 78,5 8,0 5,3 8,2 54,6 45,4 20,8 29,5 25,6 24,1
No ho sap 53 72,6 9,3 9,6 8,4 29,0 71,0 23,5 9,1 21,4 45,9
No contesta 9 63,4 14,8 0,0 21,7 10,4 89,6 0,0 0,0 10,9 89,1

Protecció per atur (prestacions, subsidis, formació)
Generalitat 494 75,9 8,4 5,4 10,3 51,3 48,7 23,3 28,9 25,7 22,0
Estat 1201 73,7 9,6 5,8 10,9 49,4 50,6 30,8 28,0 19,7 21,5
Altres administracions 6 95,3 0,0 4,7 0,0 0,0 100,0 4,7 0,0 63,6 31,8
Totes dues 181 76,9 8,7 6,4 8,0 46,5 53,5 24,7 33,4 25,8 16,1
No ho sap 110 77,6 9,1 6,5 6,8 31,0 69,0 18,5 14,4 27,9 39,1
No contesta 8 69,1 21,6 3,4 5,9 10,8 89,2 0,0 0,0 14,7 85,3
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Justícia
Generalitat 412 75,5 9,1 6,9 8,5 56,2 43,8 23,3 27,7 22,8 26,2
Estat 1302 74,4 9,1 5,5 11,0 46,9 53,1 30,4 29,1 20,8 19,7
Altres administracions 5 42,3 29,7 6,2 21,7 93,8 6,2 20,8 0,0 16,1 63,1
Totes dues 190 77,5 7,9 6,0 8,6 52,6 47,4 24,2 28,2 31,5 16,2
No ho sap 77 75,0 10,5 5,5 9,0 19,2 80,8 15,9 11,4 24,8 47,9
No contesta 15 66,2 21,7 1,9 10,2 37,7 62,3 0,0 0,0 16,6 83,4

Seguretat ciutadana
Generalitat 1580 75,1 8,8 5,8 10,3 50,4 49,6 26,8 28,4 23,8 20,9
Estat 218 72,8 11,4 5,4 10,5 43,3 56,7 36,8 24,4 13,6 25,2
Altres administracions 20 78,8 9,2 4,3 7,6 50,5 49,5 1,4 27,1 9,9 61,6
Totes dues 136 73,9 9,6 6,3 10,2 43,1 56,9 27,4 30,9 19,2 22,5
No ho sap 43 76,9 9,5 6,7 7,0 14,8 85,2 21,6 12,3 27,6 38,4
No contesta 4 54,1 38,0 8,0 0,0 20,6 79,4 0,0 0,0 0,0 100,0

Seguretat vial i control del trànsit
Generalitat 1515 74,4 9,0 5,9 10,7 52,9 47,1 25,6 28,5 22,8 23,1
Estat 278 74,3 9,9 5,8 10,0 35,2 64,8 42,4 27,6 16,8 13,2
Altres administracions 23 93,8 4,0 0,0 2,2 74,4 25,6 2,0 21,2 25,6 51,2
Totes dues 121 78,2 10,1 4,7 7,0 30,7 69,3 29,4 25,1 28,1 17,4
No ho sap 55 77,8 9,1 6,8 6,4 15,2 84,8 15,0 16,0 25,3 43,6
No contesta 8 48,8 17,1 21,5 12,5 44,5 55,5 0,0 24,4 12,5 63,1

Pensions i altres serveis de la seguretat social
Generalitat 359 74,7 9,9 6,5 8,8 52,3 47,7 34,7 20,4 24,0 20,9
Estat 1458 74,9 8,9 5,6 10,6 48,1 51,9 26,1 29,7 21,3 22,9
Altres administracions 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Totes dues 134 76,6 9,8 5,1 8,5 43,5 56,5 26,4 30,4 28,9 14,3
No ho sap 42 69,4 8,7 8,8 13,1 38,8 61,2 22,5 19,1 20,2 38,2
No contesta 6 61,5 21,6 9,0 7,9 47,0 53,0 0,0 0,0 38,6 61,4

Habitatge
Generalitat 1040 74,4 9,8 6,3 9,6 52,8 47,2 25,0 29,3 24,1 21,6
Estat 544 74,6 8,7 5,2 11,4 46,2 53,8 37,3 26,5 18,6 17,6
Altres administracions 8 74,2 5,8 7,3 12,7 34,2 65,8 24,7 34,2 31,1 10,0
Totes dues 250 80,3 7,4 4,0 8,3 47,4 52,6 25,5 29,8 21,4 23,4
No ho sap 146 70,2 9,3 7,6 12,9 27,9 72,1 15,2 19,2 24,4 41,2
No contesta 13 61,6 18,0 4,5 15,8 32,4 67,6 0,0 3,6 27,3 69,1

Carreteres i obres públiques
Generalitat 548 74,8 9,3 6,5 9,3 46,4 53,6 32,3 24,1 22,8 20,8
Estat 854 74,2 9,0 5,5 11,2 44,5 55,5 32,8 29,6 19,6 18,0
Altres administracions 10 58,0 13,6 8,5 19,9 84,8 15,2 2,8 36,2 28,8 32,1
Totes dues 539 76,3 8,9 5,4 9,4 58,5 41,5 16,4 29,9 27,2 26,6
No ho sap 41 70,7 13,2 7,6 8,5 17,6 82,4 11,3 12,3 10,0 66,3
No contesta 8 72,7 11,3 3,6 12,4 9,2 90,8 0,0 6,2 6,2 87,6

Transport públic
Generalitat 1423 75,1 9,1 5,8 10,1 49,9 50,1 29,6 28,6 21,4 20,4
Estat 211 70,4 9,4 6,1 14,1 39,8 60,2 34,2 28,4 15,8 21,5
Altres administracions 49 83,7 6,5 4,7 5,1 41,0 59,0 1,2 26,8 13,5 58,6
Totes dues 267 77,5 8,5 5,3 8,7 53,2 46,8 18,6 25,3 34,4 21,7
No ho sap 44 61,6 18,5 9,7 10,2 21,7 78,3 14,2 15,4 22,7 47,6
No contesta 6 66,3 15,5 9,7 8,5 7,7 92,3 0,0 0,0 8,5 91,5

Subministrament energètic
Generalitat 374 73,8 10,1 5,3 10,7 49,5 50,5 25,5 27,6 24,5 22,4
Estat 1237 74,5 9,3 6,2 10,0 50,7 49,3 30,7 29,5 21,3 18,4
Altres administracions 83 79,4 4,4 2,4 13,8 59,2 40,8 14,0 24,7 31,2 30,1
Totes dues 122 81,1 6,7 4,4 7,8 45,3 54,7 31,0 29,5 21,5 18,1
No ho sap 170 73,7 9,5 6,8 9,9 26,3 73,7 14,6 16,1 20,3 49,1
No contesta 14 56,4 19,8 2,1 21,7 34,5 65,5 6,9 24,6 28,3 40,2
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4.Parlant d’economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya?
[1] Molt bona 9 64,7 20,2 9,5 5,5 43,1 56,9 51,8 21,6 5,0 21,6
[2] Bona 285 71,2 11,1 5,7 12,0 53,5 46,5 27,4 34,2 24,5 13,9
[3] Ni bona ni dolenta 307 73,0 9,3 6,9 10,8 46,6 53,4 18,9 20,6 26,6 33,9
[4] Dolenta 987 75,6 8,9 5,9 9,6 48,2 51,8 28,8 29,3 21,8 20,1
[5] Molt dolenta 393 77,3 8,1 4,6 10,1 47,4 52,6 31,9 25,7 18,8 23,7
No ho sap 14 68,0 9,5 12,0 10,5 26,0 74,0 5,2 16,8 38,2 39,9
No contesta 5 73,4 17,2 0,0 9,4 18,0 82,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Mitjana 3,74 3,77 3,64 3,67 3,69 3,72 3,77 3,81 3,70 3,66 3,78
Desviació típica 0,95 0,94 0,99 0,93 0,98 0,97 0,94 0,97 0,97 0,94 0,90

5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?
[1] Millor 25 60,8 17,8 7,8 13,7 61,7 38,3 46,2 9,2 26,8 17,7
[2] Igual 274 76,9 7,4 6,1 9,6 48,0 52,0 24,0 30,2 22,5 23,3
[3] Pitjor 1673 74,6 9,4 5,7 10,2 48,2 51,8 27,8 28,0 22,1 22,1
No ho sap 27 78,7 5,0 5,3 11,0 47,5 52,5 32,4 7,2 26,9 33,5
No contesta 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Mitjana 2,84 2,84 2,84 2,82 2,83 2,83 2,84 2,84 2,84 2,83 2,83
Desviació típica 0,40 0,40 0,43 0,43 0,42 0,42 0,39 0,43 0,38 0,42 0,40

6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
[1] Millorarà 405 74,5 10,0 5,7 9,8 48,5 51,5 27,8 26,7 19,8 25,7
[2] Es quedarà igual 553 75,2 8,3 5,5 11,0 52,9 47,1 33,6 29,6 22,1 14,7
[3] Empitjorarà 906 75,5 9,4 5,7 9,4 46,8 53,2 25,6 28,0 23,7 22,7
No ho sap 122 69,7 9,3 8,4 12,6 41,0 59,0 15,0 23,1 21,1 40,8
No contesta 14 66,9 3,1 5,9 24,1 23,4 76,6 13,4 10,8 26,8 49,0
Mitjana 2,27 2,27 2,26 2,27 2,24 2,25 2,29 2,23 2,28 2,32 2,26
Desviació típica 0,79 0,79 0,82 0,80 0,78 0,79 0,80 0,77 0,78 0,78 0,85

7.I ara referint-nos a l’economia espanyola, en conjunt com qualificaria vostè la situació econòmica actual d’Espanya?
[1] Molt bona 2 87,2 0,0 12,8 0,0 12,8 87,2 0,0 87,2 0,0 12,8
[2] Bona 196 75,7 9,0 4,9 10,4 50,2 49,8 22,6 33,7 28,5 15,2
[3] Ni bona ni dolenta 202 72,6 9,4 7,2 10,8 51,7 48,3 18,3 23,2 28,2 30,2
[4] Dolenta 1120 74,1 9,7 6,3 10,0 47,6 52,4 28,2 29,6 20,3 21,9
[5] Molt dolenta 445 77,8 7,2 4,3 10,6 49,9 50,1 33,7 23,3 22,8 20,2
No ho sap 32 71,9 18,2 5,3 4,6 19,9 80,1 11,1 16,5 10,3 62,1
No contesta 3 0,0 51,5 10,8 37,7 51,5 48,5 0,0 0,0 37,7 62,3
Mitjana 3,92 3,93 3,87 3,87 3,92 3,92 3,92 4,04 3,85 3,85 3,93
Desviació típica 0,86 0,86 0,82 0,80 0,86 0,86 0,85 0,81 0,87 0,92 0,80

8.I, pel que fa referència a vostè, la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any?
[1] Millor 124 73,5 7,7 9,2 9,6 45,5 54,5 50,8 28,2 15,6 5,4
[2] Igual 1104 73,7 9,7 6,2 10,4 49,2 50,8 24,2 27,2 22,2 26,4
[3] Pitjor 768 76,7 8,6 4,7 10,0 47,3 52,7 28,5 28,6 23,7 19,2
No ho sap 2 0,0 29,8 37,5 32,7 67,3 32,7 29,8 0,0 0,0 70,2
No contesta 2 81,0 19,0 0,0 0,0 81,0 19,0 81,0 0,0 0,0 19,0
Mitjana 2,32 2,33 2,31 2,21 2,32 2,32 2,33 2,28 2,33 2,36 2,32
Desviació típica 0,59 0,59 0,56 0,60 0,58 0,58 0,59 0,66 0,59 0,56 0,50

9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?
[1] Molt bona 5 41,3 19,3 18,2 21,2 26,3 73,7 6,1 6,1 41,3 46,6
[2] Bona 463 72,2 10,1 6,3 11,5 54,1 45,9 34,6 25,8 20,7 18,9
[3] Ni bona ni dolenta 331 73,6 9,3 5,2 12,0 40,3 59,7 19,0 24,6 26,1 30,3
[4] Dolenta 797 74,4 9,1 6,2 10,3 48,0 52,0 27,2 31,7 21,4 19,7
[5] Molt dolenta 332 82,0 7,5 4,2 6,3 52,3 47,7 28,4 25,2 22,7 23,8
No ho sap 58 69,5 12,4 8,8 9,3 32,2 67,8 28,0 25,4 21,7 24,8
No contesta 13 72,1 6,7 6,4 14,8 43,3 56,7 2,1 20,2 21,8 55,8
Mitjana 3,51 3,55 3,42 3,42 3,35 3,51 3,52 3,46 3,56 3,52 3,52
Desviació típica 1,04 1,05 1,04 1,03 1,00 1,08 1,01 1,10 1,00 1,04 1,03

10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any?
[1] Millor 98 72,9 13,8 4,6 8,6 62,7 37,3 36,2 20,9 18,2 24,8
[2] Igual 1253 76,0 7,8 6,0 10,2 49,5 50,5 28,0 29,5 22,3 20,3
[3] Pitjor 586 73,2 10,7 5,4 10,7 44,8 55,2 24,8 26,4 23,8 25,0
No ho sap 52 66,5 17,3 7,6 8,5 32,7 67,3 36,9 19,4 9,8 34,0
No contesta 10 75,0 4,4 11,0 9,6 44,6 55,4 2,8 5,5 42,3 49,4
Mitjana 2,25 2,25 2,28 2,24 2,27 2,21 2,29 2,21 2,25 2,28 2,29
Desviació típica 0,54 0,53 0,60 0,52 0,53 0,55 0,53 0,55 0,51 0,53 0,57
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11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
[1] Millorarà 337 72,4 10,2 5,3 12,1 54,7 45,3 29,5 27,3 19,2 24,0
[2] Es quedarà igual 1053 77,1 8,0 5,4 9,5 49,4 50,6 30,9 30,4 21,2 17,6
[3] Empitjorarà 388 71,8 10,5 7,0 10,6 46,3 53,7 23,8 25,2 27,5 23,5
No ho sap 197 71,8 12,4 6,2 9,6 39,4 60,6 15,4 21,2 24,1 39,2
No contesta 27 79,9 1,7 5,3 13,1 19,2 80,8 14,5 15,8 17,5 52,2
Mitjana 2,03 2,03 2,04 2,09 2,00 1,99 2,06 1,99 2,01 2,11 2,03
Desviació típica 0,64 0,62 0,69 0,66 0,67 0,64 0,63 0,61 0,61 0,65 0,69

12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?
[1] Molt bona 8 71,6 5,6 10,5 12,3 69,1 30,9 18,7 27,4 53,9 0,0
[2] Bona 416 76,7 7,6 5,1 10,6 52,3 47,7 31,5 25,5 24,2 18,8
[3] Ni bona ni dolenta 308 71,6 10,1 6,8 11,4 45,8 54,2 16,4 25,7 28,6 29,4
[4] Dolenta 923 74,8 9,7 5,5 9,9 48,8 51,2 30,5 30,6 19,1 19,9
[5] Molt dolenta 288 77,8 7,7 5,4 9,1 46,4 53,6 27,0 25,6 22,8 24,6
No ho sap 45 64,6 18,1 9,5 7,7 27,3 72,7 16,9 24,3 15,2 43,6
No contesta 12 65,1 3,8 14,4 16,7 42,9 57,1 6,6 10,4 39,1 43,9
Mitjana 3,55 3,55 3,58 3,54 3,50 3,52 3,58 3,56 3,59 3,46 3,58
Desviació típica 1,00 1,01 0,93 0,98 0,99 1,01 0,98 1,02 0,96 1,04 0,97
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ACTITUDS DAVANT DE LA POLÍTICA
13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?
[1] Molt 218 82,4 5,4 5,3 6,8 58,9 41,1 26,1 26,0 29,8 18,1
[2] Bastant 754 75,9 8,3 5,5 10,3 51,7 48,3 26,1 29,6 23,9 20,3
[3] Poc 656 73,6 10,2 5,1 11,0 46,0 54,0 33,8 28,0 20,0 18,2
[4] Gens 360 70,3 11,7 7,8 10,2 39,4 60,6 19,3 25,3 19,2 36,2
No ho sap 5 79,1 9,3 11,6 0,0 39,6 60,4 45,4 0,0 9,3 45,4
No contesta 7 54,6 6,4 4,0 35,0 38,3 61,7 41,3 7,0 7,0 44,7
Mitjana 2,58 2,54 2,76 2,68 2,65 2,48 2,68 2,56 2,56 2,46 2,77
Desviació típica 0,91 0,91 0,88 0,95 0,86 0,90 0,90 0,84 0,88 0,92 0,97

14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones?
[1] Amb molta freqüència 269 81,2 5,0 6,0 7,7 54,9 45,1 27,8 25,7 30,5 15,9
[2] Amb bastant freqüència 675 75,6 9,0 5,2 10,2 50,0 50,0 29,5 32,1 23,5 14,9
[3] Amb poca freqüència 703 73,4 10,5 5,7 10,4 46,9 53,1 27,8 27,3 19,5 25,4
[4] Mai o gairebé mai 342 70,7 10,6 6,9 11,8 43,3 56,7 23,3 21,9 18,7 36,1
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 9 83,2 0,0 6,1 10,7 44,7 55,3 20,8 26,1 29,2 23,9
Mitjana 2,56 2,53 2,72 2,62 2,65 2,50 2,62 2,51 2,49 2,41 2,86
Desviació típica 0,93 0,93 0,86 0,96 0,91 0,93 0,92 0,90 0,88 0,95 0,93

15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política?
[1] Molt 142 74,6 8,6 7,4 9,4 68,1 31,9 23,3 30,4 22,4 23,9
[2] Bastant 1094 76,3 7,9 5,4 10,4 52,0 48,0 24,9 26,8 24,9 23,3
[3] Poc 668 74,1 10,6 5,7 9,6 38,8 61,2 32,0 29,3 18,4 20,4
[4] Gens 79 63,4 16,5 7,5 12,5 42,0 58,0 30,5 27,0 19,7 22,8
No ho sap 3 64,5 0,0 19,0 16,6 64,5 35,5 64,5 16,6 9,5 9,5
No contesta 13 58,2 10,2 12,8 18,7 39,0 61,0 38,4 7,1 26,3 28,1
Mitjana 2,34 2,33 2,47 2,35 2,35 2,24 2,44 2,42 2,35 2,28 2,31
Desviació típica 0,67 0,66 0,73 0,72 0,68 0,67 0,65 0,67 0,68 0,64 0,67

16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics?
Televisió 1633 74,3 9,5 6,0 10,2 46,6 53,4 27,7 26,9 22,1 23,3
Ràdio 755 75,7 8,0 5,5 10,8 52,6 47,4 22,0 27,5 28,7 21,9
Premsa 1269 77,4 8,1 5,4 9,1 51,0 49,0 25,0 28,8 25,7 20,5
Internet 369 79,1 7,2 5,5 8,2 63,3 36,7 42,7 32,9 17,0 7,5
Amics, coneguts, familiars 417 78,4 9,1 4,6 7,9 47,8 52,2 37,5 28,1 19,7 14,7
No m'informo/No m’interessa la política 16 47,4 30,5 7,0 15,2 29,4 70,6 26,9 32,0 18,1 23,0
No contesta 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

16a.A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?
Base:televisió Mostra ponderada 1633 1214 156 98 166 762 872 452 440 360 381
Base:televisió Mostra real 1651 628 344 344 335 773 878 455 445 359 392
TV3 951 71,7 10,5 7,0 10,8 47,0 53,0 25,0 26,8 22,9 25,3
TVE 1 203 79,1 7,4 5,2 8,3 35,4 64,6 16,0 21,4 24,4 38,2
Antena 3 165 76,3 8,8 3,8 11,2 48,5 51,5 34,9 33,4 19,4 12,4
Tele 5 110 75,5 9,9 3,9 10,8 35,8 64,2 40,4 30,5 16,7 12,4
Cuatro 69 81,6 5,9 4,6 7,9 46,7 53,3 39,0 28,4 14,6 18,1
Canal 3/24 45 76,7 10,0 5,6 7,7 78,1 21,9 25,1 43,7 24,3 6,9
La Sexta 21 82,5 6,4 4,0 7,1 87,1 12,9 84,0 6,8 0,0 9,2
TVE 2 6 92,8 7,2 0,0 0,0 61,8 38,2 30,9 7,2 61,8 0,0
Canal Plus 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Canal 33 1 0,0 47,7 0,0 52,3 0,0 100,0 0,0 0,0 47,7 52,3
Altres 16 87,0 2,9 3,7 6,4 54,5 45,5 19,0 24,9 40,5 15,6
No té cap canal habitual 37 68,8 11,1 7,8 12,2 57,2 42,8 35,7 11,1 30,1 23,1
No ho sap 6 91,1 0,0 8,9 0,0 34,8 65,2 65,2 30,4 4,5 0,0
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
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16b.A quina emissora de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment?
Base:ràdio Mostra ponderada 755 572 61 41 81 397 358 166 208 217 165
Base:ràdio Mostra real 739 296 134 145 164 396 343 156 210 207 166
Catalunya Ràdio 192 66,5 11,8 8,0 13,7 49,7 50,3 16,9 28,7 29,0 25,4
SER 149 82,9 3,3 3,8 10,0 63,0 37,0 21,5 23,4 40,1 15,0
RAC 1 143 79,7 6,3 3,2 10,8 58,4 41,6 32,6 30,7 17,8 18,9
Onda Cero 48 84,9 2,8 3,0 9,3 45,9 54,1 18,7 31,1 13,2 37,0
Catalunya Informació 33 75,7 5,5 6,9 12,0 67,0 33,0 30,9 27,3 20,0 21,8
COPE 30 82,8 6,0 4,7 6,5 58,9 41,1 11,9 27,4 42,8 17,9
Radio Nacional de España 23 51,3 26,0 13,8 8,8 49,3 50,7 6,2 24,4 25,6 43,8
Onda Rambla 19 81,2 2,4 6,0 10,4 51,4 48,6 10,2 14,3 51,2 24,4
RAC 105 12 48,4 30,2 4,8 16,6 35,1 64,9 21,6 26,4 35,8 16,1
COM Ràdio 12 81,4 11,4 7,2 0,0 22,5 77,5 20,1 16,3 57,4 6,2
Radio Teletaxi 9 89,1 5,2 0,0 5,7 55,5 44,5 22,3 5,2 22,3 50,3
Flaix FM 4 93,1 0,0 6,9 0,0 53,4 46,6 53,4 46,6 0,0 0,0
Los 40 Principales 4 48,4 0,0 14,2 37,3 32,0 68,0 92,9 7,1 0,0 0,0
Radio Intereconomia 4 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0
Ràdio 4 3 67,1 15,7 0,0 17,2 17,2 82,8 0,0 0,0 17,2 82,8
Cadena Dial 2 81,0 19,0 0,0 0,0 81,0 19,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Cadena 100 1 0,0 36,7 23,1 40,3 0,0 100,0 36,7 23,1 40,3 0,0
Segre Ràdio 1 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 25,0 25,0
Ràdio RM 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Altres 15 90,9 0,0 5,7 3,3 57,2 42,8 39,0 46,1 13,0 1,9
No té cap emissora habitual 29 72,1 12,3 3,9 11,8 25,4 74,6 21,2 37,9 36,5 4,3
No ho sap 20 86,1 9,0 0,0 4,9 23,6 76,4 2,2 21,4 33,4 43,0
No contesta 1 0,0 0,0 53,4 46,6 0,0 100,0 46,6 0,0 26,7 26,7

16c.I quin diari llegeix amb més freqüència?
Base:premsa Mostra ponderada 1269 982 103 68 116 647 622 317 366 326 260
Base:premsa Mostra real 1209 508 228 240 233 634 575 299 354 308 248
La Vanguardia 363 80,3 7,5 4,0 8,2 51,1 48,9 26,1 27,7 22,9 23,4
El Periódico (català) 260 85,4 4,5 2,3 7,8 50,0 50,0 25,4 29,6 29,0 16,1
El Periódico (castellà) 136 92,7 3,0 1,0 3,3 53,3 46,7 21,7 30,7 27,8 19,8
El País 133 79,7 7,5 4,7 8,2 59,2 40,8 31,8 28,5 32,7 7,0
Avui 83 74,2 6,0 8,5 11,3 59,3 40,7 13,9 29,2 16,8 40,2
El Punt 41 14,2 79,7 0,0 6,1 49,8 50,2 28,2 34,6 27,0 10,2
20 Minutos 35 98,6 0,0 0,0 1,4 23,3 76,7 11,0 54,8 5,5 28,8
El Mundo 29 81,0 6,3 4,0 8,7 53,3 46,7 25,2 8,7 31,9 34,2
Diari de Tarragona 27 0,0 0,0 0,0 100,0 41,8 58,2 27,3 41,8 21,8 9,1
Metro 26 98,2 1,8 0,0 0,0 37,8 62,2 24,4 15,1 30,2 30,2
Diari Segre 25 0,0 0,0 100,0 0,0 51,1 48,9 20,5 34,1 26,1 19,3
ADN 16 98,2 0,0 1,8 0,0 36,8 63,2 12,3 49,1 12,3 26,4
Regió 7 14 100,0 0,0 0,0 0,0 42,9 57,1 42,9 0,0 28,6 28,6
La Razón 8 96,5 0,0 3,5 0,0 51,8 48,2 24,1 24,1 24,1 27,7
Qué 6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 33,3 33,3 33,3 0,0
Sport 5 79,6 0,0 0,0 20,4 89,8 10,2 50,0 0,0 39,8 10,2
Diari de Girona 5 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 40,0 40,0 0,0 20,0
La Mañana (diari de Ponent) 3 0,0 0,0 100,0 0,0 90,0 10,0 20,0 20,0 40,0 20,0
Público 2 81,0 19,0 0,0 0,0 81,0 19,0 0,0 81,0 19,0 0,0
La Veu de l´Ebre 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Diari Bon Dia (gratuït) 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Altres 26 75,2 8,8 4,4 11,6 40,8 59,2 26,4 23,5 15,2 34,9
No té cap diari habitual 20 66,5 13,3 5,6 14,6 60,2 39,8 41,4 6,9 46,5 5,2
No ho sap 3 58,9 0,0 26,0 15,1 8,7 91,3 0,0 23,8 8,7 67,6
No contesta 2 81,0 19,0 0,0 0,0 81,0 19,0 0,0 0,0 81,0 19,0
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16d.I com s'informa dels temes polítics per Internet?
Base:Internet Mostra ponderada 369 292 27 20 30 234 135 158 121 63 28
Base:Internet Mostra real 342 151 59 71 61 217 125 134 120 63 25
www.elpais.com 36 85,5 3,7 3,9 6,9 73,9 26,1 46,0 20,3 22,2 11,5
Per cercadors (google, yahoo) 35 83,4 5,2 5,7 5,7 64,4 35,6 35,0 41,1 11,9 11,9
www.lavanguardia.es 28 90,1 3,2 3,1 3,6 40,7 59,3 44,2 45,2 9,6 1,0
www.elperiodico.com 23 90,7 3,9 1,2 4,2 40,2 59,8 41,2 29,0 19,6 10,2
Blogs 12 79,1 0,0 4,7 16,3 81,9 18,1 39,8 34,0 26,3 0,0
www.vilaweb.cat 10 59,6 18,6 11,7 10,2 70,4 29,6 51,9 40,1 8,0 0,0
www.avui.cat 9 86,2 5,0 3,2 5,5 51,3 48,7 43,1 8,7 26,6 21,6
Pàgines dels partits polítics 9 67,8 10,6 10,0 11,6 88,1 11,9 42,8 31,2 25,9 0,0
www.tv3.cat 9 90,8 0,0 3,3 5,8 51,2 48,8 68,1 31,9 0,0 0,0
Correus electrònics 7 85,0 6,6 8,3 0,0 28,3 71,7 4,2 67,5 28,3 0,0
www.cadenaser.com 6 92,1 0,0 0,0 7,9 100,0 0,0 38,6 30,7 30,7 0,0
Fòrums 6 95,3 0,0 4,7 0,0 100,0 0,0 63,6 4,7 0,0 31,8
www.gencat.net 6 67,6 23,7 0,0 8,7 24,5 75,5 66,2 33,8 0,0 0,0
www.elmundo.es 5 76,5 17,9 5,6 0,0 61,8 38,2 76,5 14,6 8,9 0,0
Messenger/Xats 4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 50,0 0,0 0,0
www.diaridetarragona.com 2 0,0 0,0 0,0 100,0 60,0 40,0 60,0 20,0 20,0 0,0
www.elconfidencial.com 2 79,6 0,0 0,0 20,4 20,4 79,6 0,0 100,0 0,0 0,0
www.20minutos.es 2 79,6 0,0 0,0 20,4 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
www.terra.es 2 81,0 19,0 0,0 0,0 100,0 0,0 19,0 0,0 0,0 81,0
www.expansion.com 2 87,2 0,0 12,8 0,0 100,0 0,0 12,8 0,0 0,0 87,2
www.larazon.es 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
www.cnn.com 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
www.telenoticies.cat 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
www.boe.es 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
www.digital.es 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
http://news.bbc.co.uk/ 1 0,0 61,4 38,6 0,0 0,0 100,0 0,0 38,6 61,4 0,0
www.diarisegre.com 1 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0
www.eleconomista.es 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
www.rtve.es 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
www.europapress.es 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
www.diaridegirona.cat 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
www.libertadigital.es 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
www.e-noticies.com 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
www.gara.net 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
www.intereconomia.com 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Webs sobre política sense especificar 1 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Webs estatals sense especificar 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Pàgines de televisions sense especificar 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Diaris electrònics sense especificar 110 73,9 10,7 6,0 9,5 74,0 26,0 36,7 36,1 21,6 5,5
Pàgines d'informació global 3 57,2 13,4 0,0 29,4 57,2 42,8 42,8 57,2 0,0 0,0
Webs associatives sense especificar 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Edicions de diaris sense especificar 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No té cap pàgina habitual 1 0,0 61,4 38,6 0,0 100,0 0,0 61,4 0,0 38,6 0,0
No ho sap 17 79,5 8,0 6,7 5,8 45,6 54,4 51,0 9,9 26,1 13,0
No contesta 3 66,1 0,0 0,0 33,9 83,0 17,0 66,1 17,0 17,0 0,0

17.En general, diria vostè que...
Base:Total entrevistes  Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Gairebé sempre es pot confiar en la gent 907 77,3 8,2 5,2 9,2 51,2 48,8 23,8 29,7 26,2 20,3
Normalment totes les precaucions són poques
a l’hora de tractar amb la gent 1011 72,5 10,1 6,4 11,1 46,0 54,0 30,4 26,0 18,9 24,7
No ho sap 46 75,1 11,7 2,5 10,7 52,0 48,0 23,8 32,3 26,0 17,8
No contesta 36 75,4 7,6 8,7 8,3 33,1 66,9 47,3 23,2 15,1 14,4

18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?
[1] Molt satisfet 58 70,3 11,0 5,9 12,9 61,1 38,9 23,8 24,9 33,5 17,8
[2] Bastant satisfet 911 73,9 9,7 6,2 10,2 52,4 47,6 27,2 30,6 22,1 20,1
[3] Poc satisfet 774 76,2 8,9 5,2 9,7 43,9 56,1 29,0 25,2 22,9 22,8
[4] Gens satisfet 218 78,2 7,7 5,2 8,9 46,5 53,5 24,9 27,7 17,9 29,5
No ho sap 21 56,4 13,2 11,1 19,3 18,2 81,8 29,6 19,2 14,0 37,2
No contesta 19 59,7 7,0 10,3 23,0 46,8 53,2 19,9 14,0 33,4 32,6
Mitjana 2,59 2,60 2,53 2,53 2,55 2,53 2,64 2,59 2,55 2,54 2,68
Desviació típica 0,72 0,72 0,71 0,72 0,72 0,73 0,71 0,70 0,72 0,72 0,75
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19.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions: 
a) "Crec que els polítics tenen en compte el que pensa la gent"
Més aviat d’acord 549 76,1 8,7 5,4 9,8 53,5 46,5 29,6 30,4 21,5 18,5
Més aviat en desacord 1401 74,4 9,3 5,9 10,5 46,7 53,3 27,5 26,9 22,4 23,2
No ho sap 38 76,2 11,9 6,7 5,2 38,2 61,8 1,5 23,1 23,9 51,5
No contesta 12 64,2 7,5 11,8 16,5 29,2 70,8 16,0 24,9 50,2 8,8

b) "Els polítics només busquen el benefici propi"
Més aviat d’acord 1333 75,0 9,2 6,1 9,8 44,2 55,8 27,7 25,4 21,5 25,3
Més aviat en desacord 616 74,4 9,4 5,3 10,9 57,4 42,6 28,8 33,1 23,8 14,3
No ho sap 37 79,0 11,1 3,1 6,8 38,8 61,2 7,9 25,1 20,9 46,2
No contesta 15 65,7 0,0 3,9 30,4 63,2 36,8 6,8 23,8 36,4 33,0

c) "La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics"
Més aviat d’acord 947 74,5 9,0 5,8 10,7 56,1 43,9 26,2 30,7 24,1 19,0
Més aviat en desacord 1005 75,4 9,1 5,8 9,7 42,5 57,5 29,5 26,0 20,5 24,0
No ho sap 42 69,8 16,3 5,5 8,4 10,1 89,9 14,0 6,8 25,1 54,1
No contesta 6 60,6 7,1 8,9 23,4 46,3 53,7 0,0 12,2 14,9 72,9

d) "De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant"
Més aviat d’acord 1354 73,5 9,5 6,1 10,9 44,1 55,9 25,6 27,5 22,3 24,6
Més aviat en desacord 631 77,5 8,6 5,2 8,7 56,8 43,2 31,6 28,6 22,6 17,2
No ho sap 8 72,7 11,3 3,6 12,4 66,6 33,4 30,4 29,9 24,2 15,4
No contesta 7 82,0 0,0 4,0 14,0 68,7 31,3 34,3 0,0 0,0 65,7

20.En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala del 0 al 10, 
on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança
[0] Cap confiança 133 75,5 9,2 6,0 9,3 46,3 53,7 32,1 15,4 26,1 26,4
[1] 39 79,1 5,8 3,6 11,4 47,1 52,9 29,9 33,1 27,2 9,9
[2] 81 83,5 5,0 6,0 5,5 48,8 51,2 33,6 24,8 12,2 29,4
[3] 161 79,2 7,9 5,3 7,7 56,0 44,0 33,4 25,3 21,8 19,5
[4] 304 78,3 8,5 5,1 8,2 50,2 49,8 33,1 32,9 20,0 14,1
[5] 555 73,9 10,5 4,8 10,8 43,3 56,7 26,0 29,7 21,0 23,4
[6] 330 70,9 10,3 7,7 11,1 49,4 50,6 31,0 29,4 24,4 15,1
[7] 247 73,7 7,7 5,8 12,9 54,0 46,0 23,4 25,8 26,9 23,9
[8] 108 75,1 8,4 6,8 9,6 51,6 48,4 4,0 23,5 23,0 49,4
[9] 17 79,9 8,0 3,4 8,8 44,4 55,6 14,1 22,8 25,7 37,4
[10] Molta confiança 10 39,8 28,0 11,7 20,5 27,6 72,4 0,0 25,0 9,3 65,6
No ho sap 14 54,2 15,9 16,0 13,9 10,6 89,4 23,4 30,3 9,0 37,4
No contesta 2 0,0 22,5 28,2 49,3 14,1 85,9 24,7 0,0 14,1 61,2
Mitjana 4,78 4,73 4,92 4,92 5,02 4,80 4,77 4,43 4,88 4,85 5,04
Desviació típica 2,05 2,05 2,01 2,10 2,03 2,05 2,05 1,94 1,84 2,11 2,31
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VALORS POLÍTICS
21.Em podria dir, per quin partit sent més simpatia?
PPC 69 72,6 6,5 5,8 15,1 42,2 57,8 29,8 27,1 19,0 24,1
CiU 408 72,9 9,2 6,3 11,7 52,3 47,7 20,4 26,6 19,5 33,5
ERC 210 67,0 14,2 5,8 13,0 56,9 43,1 40,4 29,7 17,7 12,2
PSC 474 78,7 7,3 5,6 8,4 46,5 53,5 23,9 21,3 30,1 24,7
ICV/EUiA 124 84,2 4,4 3,0 8,4 50,4 49,6 41,8 35,0 20,6 2,6
C´s 20 87,9 4,6 0,0 7,5 78,2 21,8 34,3 31,6 21,8 12,3
Altres partits 23 76,4 9,9 5,0 8,7 73,5 26,5 40,5 40,4 10,6 8,5
Cap 554 74,3 10,3 6,0 9,4 44,1 55,9 26,5 31,2 21,2 21,1
No ho sap 56 72,8 13,0 7,1 7,1 30,5 69,5 37,4 36,5 9,6 16,6
No contesta 62 68,8 8,0 8,7 14,5 44,4 55,6 21,0 20,2 29,9 28,9

22.Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d’aquests partits? 
PPC (Partit Popular de Catalunya)
[1] Molt distant 1113 75,2 9,0 5,9 9,9 48,1 51,9 27,8 28,0 24,6 19,6
[2] Distant 569 74,1 10,1 5,6 10,2 50,8 49,2 28,6 30,4 17,6 23,3
[3] Ni proper ni distant 84 73,2 9,1 7,1 10,6 49,4 50,6 16,7 22,5 25,3 35,5
[4] Proper 154 76,7 6,8 5,2 11,3 46,0 54,0 29,1 21,7 24,9 24,3
[5] Molt proper 33 75,0 6,8 3,4 14,8 52,1 47,9 26,7 27,6 23,1 22,6
No ho sap 25 76,2 8,9 9,0 5,9 11,8 88,2 18,2 30,5 9,9 41,5
No contesta 22 62,1 18,7 7,8 11,4 43,6 56,4 27,6 7,7 10,2 54,5
Mitjana 1,68 1,68 1,64 1,64 1,74 1,69 1,68 1,67 1,64 1,65 1,79
Desviació típica 0,99 1,00 0,91 0,94 1,05 0,98 1,00 0,98 0,93 1,03 1,02

CiU (Convergència i Unió)
[1] Molt distant 236 76,3 9,2 6,9 7,6 47,7 52,3 39,9 27,3 15,1 17,7
[2] Distant 707 76,8 8,6 5,3 9,3 48,1 51,9 33,1 28,8 23,4 14,7
[3] Ni proper ni distant 162 70,6 10,6 4,9 13,8 48,6 51,4 16,4 22,5 31,3 29,8
[4] Proper 704 74,4 9,1 6,1 10,5 49,1 50,9 21,8 27,7 22,7 27,8
[5] Molt proper 145 69,4 10,3 5,5 14,7 55,6 44,4 21,5 31,6 18,1 28,8
No ho sap 25 85,3 7,3 3,4 4,0 0,0 100,0 31,0 32,8 16,7 19,5
No contesta 22 61,1 18,4 11,6 9,0 41,9 58,1 18,4 8,9 18,7 54,0
Mitjana 2,91 2,88 2,94 2,90 3,08 2,94 2,87 2,62 2,92 2,94 3,21
Desviació típica 1,22 1,22 1,23 1,25 1,21 1,23 1,21 1,22 1,24 1,14 1,19

ERC (Esquerra Republicana de Catalunya)
[1] Molt distant 489 79,4 6,4 4,8 9,4 49,2 50,8 26,4 24,7 23,4 25,5
[2] Distant 761 77,4 8,2 5,5 8,9 45,3 54,7 28,7 30,0 20,4 20,9
[3] Ni proper ni distant 127 70,0 13,2 6,3 10,6 43,8 56,2 17,7 17,5 33,3 31,5
[4] Proper 462 69,4 11,2 6,8 12,6 54,4 45,6 28,9 30,8 21,9 18,3
[5] Molt proper 109 65,4 14,1 6,5 14,1 54,6 45,4 32,6 32,1 22,3 13,0
No ho sap 25 76,4 10,7 9,0 3,9 9,9 90,1 25,8 16,4 18,6 39,1
No contesta 26 67,8 15,9 6,6 9,7 42,6 57,4 15,9 8,5 16,2 59,5
Mitjana 2,46 2,38 2,76 2,62 2,65 2,52 2,39 2,50 2,53 2,47 2,30
Desviació típica 1,25 1,23 1,28 1,26 1,31 1,29 1,21 1,27 1,26 1,25 1,18

PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya)
[1] Molt distant 275 78,0 8,7 5,2 8,1 46,3 53,7 31,4 24,2 22,6 21,8
[2] Distant 658 73,5 9,3 6,1 11,2 49,9 50,1 33,4 29,8 15,2 21,6
[3] Ni proper ni distant 167 71,5 10,5 5,8 12,2 53,1 46,9 11,9 25,1 25,7 37,3
[4] Proper 698 74,8 9,5 5,6 10,1 48,3 51,7 27,6 29,6 24,3 18,5
[5] Molt proper 156 80,3 4,6 6,2 8,9 47,7 52,3 13,3 21,9 40,3 24,5
No ho sap 23 77,1 10,0 6,3 6,6 4,7 95,3 31,2 27,0 20,4 21,5
No contesta 23 58,3 23,4 9,8 8,6 40,5 59,5 17,5 14,5 17,9 50,1
Mitjana 2,90 2,91 2,84 2,91 2,90 2,90 2,90 2,71 2,90 3,16 2,87
Desviació típica 1,25 1,27 1,19 1,24 1,20 1,24 1,27 1,21 1,21 1,32 1,23

ICV/EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds/Esquerra Unida i Alternativa)
[1] Molt distant 370 74,7 8,7 6,4 10,2 57,2 42,8 29,4 25,2 19,6 25,9
[2] Distant 730 72,8 10,0 6,5 10,7 48,7 51,3 25,7 30,2 20,2 23,9
[3] Ni proper ni distant 153 67,1 11,8 6,1 14,9 44,3 55,7 8,5 21,9 28,1 41,5
[4] Proper 581 77,8 8,3 4,6 9,2 47,6 52,4 33,0 29,4 25,6 11,9
[5] Molt proper 79 82,9 5,1 3,2 8,8 43,9 56,1 38,5 32,0 21,6 7,9
No ho sap 59 85,4 5,4 5,8 3,4 14,0 86,0 25,1 11,6 23,1 40,2
No contesta 28 62,0 19,3 8,1 10,6 41,6 58,4 14,5 16,3 14,8 54,5
Mitjana 2,62 2,65 2,54 2,43 2,57 2,54 2,69 2,71 2,66 2,75 2,30
Desviació típica 1,22 1,23 1,14 1,14 1,17 1,22 1,20 1,30 1,22 1,21 1,05
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C´s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía)
[1] Molt distant 883 74,2 9,6 6,1 10,1 50,1 49,9 26,7 30,0 23,4 19,9
[2] Distant 603 75,4 8,7 5,3 10,6 49,5 50,5 32,5 27,8 17,9 21,8
[3] Ni proper ni distant 80 70,2 10,2 5,3 14,3 39,9 60,1 26,3 22,9 21,8 29,0
[4] Proper 192 79,6 8,0 3,9 8,5 52,0 48,0 27,7 29,1 21,1 22,1
[5] Molt proper 17 79,1 2,6 6,6 11,6 88,7 11,3 41,4 20,2 35,6 2,9
No ho sap 169 73,1 8,5 8,4 10,0 30,1 69,9 20,1 19,5 30,3 30,0
No contesta 57 71,5 15,1 5,5 7,9 49,0 51,0 7,7 21,9 28,9 41,6
Mitjana 1,79 1,81 1,72 1,68 1,79 1,81 1,77 1,83 1,76 1,76 1,82
Desviació típica 1,01 1,02 0,95 0,94 0,98 1,05 0,97 1,01 1,00 1,05 0,98

23a.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix 
 d´extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o d´extrema dreta?
[1] Extrema esquerra 26 74,6 3,5 6,6 15,3 61,1 38,9 32,5 39,2 15,0 13,3
[2] Esquerra 696 77,5 8,9 5,2 8,4 47,1 52,9 32,3 29,7 22,9 15,1
[3] Centre esquerra 387 76,3 8,9 4,0 10,8 55,5 44,5 23,4 30,1 30,2 16,2
[4] Centre 381 73,1 11,0 6,3 9,6 47,5 52,5 23,8 22,7 19,9 33,7
[5] Centre dreta 123 69,3 7,7 8,8 14,2 55,5 44,5 31,1 29,9 11,1 27,9
[6] Dreta 100 79,6 5,9 4,0 10,5 39,2 60,8 22,9 22,1 26,7 28,3
[7] Extrema dreta 5 70,3 0,0 20,7 9,0 54,5 45,5 49,3 40,3 0,0 10,3
No ho sap 138 70,0 10,2 7,6 12,2 36,3 63,7 26,7 28,1 12,7 32,5
No contesta 144 68,6 10,7 8,3 12,4 45,9 54,1 24,4 24,9 22,5 28,2
Mitjana 3,12 3,10 3,10 3,24 3,23 3,10 3,13 3,01 3,02 3,04 3,47
Desviació típica 1,24 1,24 1,13 1,30 1,27 1,21 1,27 1,25 1,22 1,17 1,25

25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento...
[1] Només espanyol/a 85 81,6 6,9 3,3 8,2 47,5 52,5 33,0 22,3 26,9 17,8
[2] Més espanyol/a que català/ana 77 80,0 7,0 5,9 7,1 55,6 44,4 29,3 18,5 24,0 28,2
[3] Tan espanyol/a com català/ana 883 77,7 7,9 4,9 9,5 48,5 51,5 27,8 28,4 22,5 21,3
[4] Més català/ana que espanyol/a 546 72,3 9,8 6,9 11,1 44,3 55,7 29,1 24,9 22,8 23,2
[5] Només català/ana 350 68,5 12,5 7,1 11,9 50,9 49,1 24,1 32,1 17,7 26,1
No ho sap 18 74,8 15,0 4,7 5,5 57,5 42,5 17,3 49,6 31,6 1,6
No contesta 40 76,6 6,7 5,6 11,1 58,3 41,7 19,9 33,7 34,8 11,5
Mitjana 3,51 3,46 3,69 3,68 3,63 3,51 3,52 3,46 3,58 3,43 3,58
Desviació típica 0,98 0,98 0,98 0,94 0,96 0,99 0,96 0,98 0,97 0,97 0,98

27.Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...
Massa autonomia 100 77,5 6,3 3,7 12,4 47,1 52,9 30,5 20,1 24,5 24,9
Un nivell suficient d’autonomia 544 76,3 8,5 5,7 9,5 51,9 48,1 35,1 29,4 17,6 18,0
Un nivell insuficient d’autonomia 1274 74,3 9,5 5,9 10,2 47,4 52,6 25,0 28,5 23,9 22,5
No ho sap 61 66,1 15,5 7,9 10,5 36,1 63,9 10,7 14,1 26,7 48,5
No contesta 21 74,5 4,4 6,8 14,3 50,5 49,5 20,0 15,6 24,8 39,7

28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...
Una regió d’Espanya 90 75,4 7,6 6,0 11,1 54,4 45,6 24,9 21,7 29,9 23,6
Una comunitat autònoma d’Espanya 771 75,9 8,4 5,8 9,8 43,8 56,2 34,1 25,8 20,3 19,8
Un estat dins una Espanya federal 705 77,6 8,0 4,6 9,9 56,0 44,0 22,5 31,0 27,5 18,9
Un estat independent 322 66,0 13,9 7,5 12,6 48,4 51,6 26,1 31,3 16,2 26,4
No ho sap 72 77,5 9,4 6,3 6,9 18,7 81,3 15,1 19,3 16,8 48,8
No contesta 40 67,9 12,5 12,1 7,5 39,8 60,2 29,9 7,2 11,9 51,1
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COMPORTAMENT ELECTORAL
 29a.Dels diferents tipus d’eleccions, quina és per vostè la més important?
Autonòmiques 497 72,7 9,5 6,9 11,0 46,7 53,3 27,8 26,7 20,4 25,1
Generals 725 77,8 7,9 5,0 9,4 49,7 50,3 31,3 27,8 21,0 19,8
Municipals 237 67,0 12,6 6,7 13,6 52,7 47,3 26,7 32,1 21,8 19,4
Europees 83 76,6 11,4 5,5 6,6 48,2 51,8 53,5 13,8 12,4 20,3
Autonòmiques i generals 153 86,1 6,2 3,2 4,6 41,4 58,6 18,7 26,1 32,1 23,1
Autonòmiques i municipals 24 40,5 17,0 15,5 27,0 50,9 49,1 5,2 41,1 35,4 18,4
Generals i municipals 37 79,1 6,2 3,9 10,8 63,2 36,8 13,9 27,0 26,7 32,3
Altres 7 79,7 12,4 7,8 0,0 30,5 69,5 6,2 34,4 26,6 32,8
Totes igual 142 75,0 8,9 5,2 10,9 48,9 51,1 15,8 38,2 28,9 17,0
Cap 59 75,4 6,9 6,8 10,9 51,7 48,3 22,3 13,4 28,0 36,3
No ho sap 29 60,3 18,8 8,9 12,0 24,9 75,1 20,8 20,8 11,0 47,4
No contesta 8 51,4 24,0 11,3 13,2 12,6 87,4 7,6 44,3 3,8 44,3

AUTONÒMIQUES
32.Si demà se celebressin eleccions autonòmiques, a quin partit o coalició votaria?
PPC 73 76,5 6,8 3,9 12,9 42,1 57,9 27,7 33,1 19,5 19,7
CiU 428 73,6 9,1 6,8 10,6 54,9 45,1 19,8 29,2 17,7 33,3
ERC 195 68,3 13,7 5,8 12,2 55,1 44,9 37,7 28,6 17,4 16,3
PSC 419 77,9 8,2 5,4 8,5 48,1 51,9 22,1 21,6 32,0 24,3
ICV-EUiA 118 85,5 3,8 2,2 8,4 52,7 47,3 44,7 36,6 16,7 2,1
C's 25 76,4 5,4 4,5 13,7 69,1 30,9 29,9 22,2 36,3 11,6
Altres partits 20 78,5 11,5 0,0 10,1 66,0 34,0 29,5 65,9 4,6 0,0
Nul 3 64,5 0,0 19,0 16,6 9,5 90,5 74,0 9,5 16,6 0,0
En blanc 157 79,8 5,5 5,2 9,5 39,8 60,2 39,5 29,2 13,5 17,8
No votaria 185 76,1 9,3 6,9 7,8 51,8 48,2 30,3 31,3 23,3 15,0
No podria votar 9 82,1 9,6 3,0 5,3 45,9 54,1 14,9 23,5 20,5 41,1
No ho sap 314 69,6 12,1 6,3 12,0 33,6 66,4 25,5 26,2 24,7 23,6
No contesta 53 66,0 12,0 9,7 12,2 56,6 43,4 21,6 17,5 26,9 34,0

29. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en las passades eleccions autonòmiques
No vaig votar perquè no podia 99 66,5 15,6 6,9 11,1 57,8 42,2 81,4 9,6 3,2 5,8
No vaig votar 224 77,8 9,5 5,6 7,1 52,3 47,7 38,5 33,0 14,2 14,3
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 20 85,4 4,4 2,8 7,3 40,4 59,6 66,5 1,4 21,2 10,9
Habitualment voto pero aquesta vegada no 35 81,9 3,8 7,2 7,0 51,9 48,1 43,2 31,3 20,0 5,5
Estic segur que vaig votar 1585 74,6 8,9 5,7 10,7 47,3 52,7 22,3 28,5 24,5 24,7
No ho sap 27 77,5 8,2 5,2 9,1 37,3 62,7 9,1 25,6 31,6 33,6
No contesta 10 60,6 14,2 14,9 10,4 56,3 43,7 0,0 18,8 24,9 56,3

30.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?
Base:segur que van votar Mostra ponderada 1585 1183 142 91 170 750 835 353 452 389 391
Base:segur que van votar Mostra real 1586 612 313 319 342 768 818 346 453 386 401
PPC 73 76,7 8,7 3,1 11,5 45,3 54,7 24,4 27,9 23,5 24,3
CiU 378 72,1 10,3 6,8 10,8 47,1 52,9 17,2 27,0 18,1 37,7
ERC 230 65,7 12,2 7,2 14,9 53,1 46,9 29,5 32,6 24,0 13,9
PSC 471 76,7 7,8 5,6 9,9 45,9 54,1 17,9 25,5 32,7 23,9
ICV-EUiA 120 87,1 4,1 2,1 6,6 47,3 52,7 34,6 39,7 21,4 4,3
C's 28 81,8 6,4 3,0 8,8 67,4 32,6 24,0 35,1 30,6 10,3
Altres partits 15 88,7 3,0 1,9 6,5 57,2 42,8 44,5 50,7 4,8 0,0
Nul 4 89,5 10,5 0,0 0,0 89,5 10,5 89,5 10,5 0,0 0,0
En blanc 80 81,8 5,1 5,7 7,4 52,9 47,1 35,3 26,4 11,5 26,7
No ho recorda 70 71,5 10,3 6,9 11,3 25,0 75,0 25,2 22,9 21,9 30,1
No contesta 115 70,7 11,0 5,7 12,5 45,5 54,5 11,1 27,3 30,2 31,4
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GENERALS
36.Si demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
PPC 153 79,4 6,5 4,1 10,0 49,8 50,2 29,7 31,7 19,7 18,9
CiU 313 72,3 9,5 7,4 10,8 53,1 46,9 18,4 26,7 19,7 35,3
ERC 132 66,1 14,4 6,7 12,8 61,0 39,0 33,9 33,6 16,4 16,1
PSC 586 77,6 8,4 5,0 9,0 46,2 53,8 25,8 24,9 28,1 21,1
ICV-EUiA 84 82,4 4,8 3,4 9,4 51,1 48,9 50,7 34,1 13,7 1,5
C’s 13 88,4 3,4 4,3 3,8 62,4 37,6 29,5 9,4 59,0 2,2
Altres partits 25 78,7 9,2 0,0 12,1 78,7 21,3 29,5 58,9 7,5 4,0
Nul 2 79,6 0,0 0,0 20,4 79,6 20,4 79,6 0,0 20,4 0,0
En blanc 148 76,9 5,5 5,9 11,7 39,0 61,0 41,4 27,0 14,1 17,5
No votaria 187 74,3 9,4 7,3 9,0 50,4 49,6 27,3 24,5 25,4 22,8
No podria votar 6 63,9 15,0 4,7 16,4 47,6 52,4 15,7 39,4 44,9 0,0
No ho sap 277 71,3 12,4 5,9 10,4 38,6 61,4 25,1 30,6 19,6 24,6
No contesta 74 68,1 11,0 8,1 12,8 52,4 47,6 17,7 20,8 28,5 33,0

33.En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions generals 
al Congrés dels Diputats del 9 de març:
No vaig votar perquè no podia (edat,malaltia) 72 70,1 16,4 3,2 10,4 55,5 44,5 68,9 14,7 3,3 13,1
No vaig votar 204 75,9 9,1 7,0 8,0 50,5 49,5 40,3 26,9 17,9 14,9
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 13 76,8 10,8 4,5 7,9 40,5 59,5 44,5 3,6 34,3 17,6
Habitualment voto però aquesta vegada no 25 83,5 1,8 8,9 5,8 69,7 30,3 25,7 29,5 12,6 32,3
Estic segur que vaig votar 1660 75,0 8,9 5,6 10,5 47,8 52,2 24,3 28,3 23,9 23,4
No ho sap 18 54,2 15,2 11,2 19,5 39,2 60,8 19,3 45,9 15,0 19,8
No contesta 9 67,3 10,5 16,5 5,8 11,8 88,2 0,0 37,6 3,3 59,1

34.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals?
Base:segur que van votar Mostra ponderada 1660 1245 148 93 174 793 867 404 470 397 389
Base:segur que van votar Mostra real 1650 644 328 328 350 809 841 392 469 391 398
PPC 149 80,4 6,7 3,6 9,3 51,0 49,0 25,8 29,6 24,8 19,8
CiU 276 72,9 10,2 6,9 10,1 47,1 52,9 16,5 26,7 18,2 38,6
ERC 145 61,3 14,0 8,6 16,1 59,8 40,2 28,5 30,9 25,9 14,7
PSC 719 77,1 8,1 5,2 9,5 45,3 54,7 23,2 28,2 27,0 21,7
ICV-EUIA 89 84,8 5,1 2,2 7,8 55,8 44,2 37,3 41,1 21,1 0,6
C's 5 84,0 9,8 6,2 0,0 9,8 90,2 0,0 16,0 84,0 0,0
Altres partits 14 82,2 3,2 4,0 10,6 63,9 36,1 63,9 27,4 5,2 3,5
Nul 4 89,5 10,5 0,0 0,0 44,8 55,2 89,5 10,5 0,0 0,0
En blanc 75 77,1 8,4 5,3 9,2 48,6 51,4 39,8 25,3 8,0 26,8
No ho recorda 64 66,9 9,3 9,0 14,8 33,9 66,1 29,7 19,1 21,9 29,2
No contesta 120 70,7 11,3 5,2 12,8 46,1 53,9 14,2 26,6 29,0 30,1

37. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics. Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?
 I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders? Puntuï'ls si us plau, en una 
escala de 0 al 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent (NOMÉS UNA RESPOSTA)

Josep Lluís Carod Rovira
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1925 74,8 9,3 5,7 10,2 49,3 50,7 27,2 27,9 23,0 22,0
No coneix 63 76,2 7,8 8,1 7,8 25,1 74,9 41,8 22,5 3,8 31,9
No ho sap 3 61,1 14,3 9,0 15,7 38,9 61,1 9,0 91,0 0,0 0,0
No contesta 9 65,9 5,1 6,5 22,6 8,4 91,6 11,3 8,4 22,0 58,4

Base:Coneix  Carod Rovira  Mostra ponderada 1925 1440 178 110 197 948 976 523 537 442 423
Base:Coneix Carod Rovira Mostra real 1922 745 394 387 396 955 967 517 537 438 430
[0] Molt deficient 341 79,9 7,0 4,8 8,3 48,8 51,2 20,0 21,7 28,0 30,3
[1] 81 83,4 6,1 3,2 7,3 53,4 46,6 30,4 33,1 12,9 23,6
[2] 116 71,9 11,3 7,4 9,4 46,2 53,8 30,4 25,0 20,9 23,6
[3] 221 78,9 7,4 5,7 8,1 45,7 54,3 28,8 32,0 20,2 19,1
[4] 283 77,3 9,8 4,3 8,6 53,9 46,1 28,6 31,3 22,6 17,5
[5] 317 71,9 9,7 6,5 11,9 49,1 50,9 30,7 27,5 23,7 18,1
[6] 229 70,9 10,9 5,5 12,8 53,8 46,2 31,8 32,4 22,3 13,5
[7] 134 67,6 9,8 8,2 14,4 46,5 53,5 25,6 26,3 29,3 18,7
[8] 99 74,2 9,6 5,7 10,5 53,2 46,8 24,0 27,6 19,4 29,0
[9] 21 55,3 12,9 8,1 23,7 35,3 64,7 40,6 22,3 9,6 27,5
[10] Excel·lent 19 51,2 24,0 9,0 15,8 68,0 32,0 8,9 21,6 33,8 35,7
No ho sap 48 76,5 12,2 7,1 4,1 18,5 81,5 15,7 31,5 14,9 37,9
No contesta 16 70,7 5,5 8,7 15,1 55,1 44,9 26,3 4,5 18,3 50,9
Mitjana 3,86 3,71 4,26 4,17 4,35 3,90 3,81 4,03 3,99 3,80 3,52
Desviació típica 2,55 2,52 2,55 2,56 2,57 2,55 2,54 2,37 2,40 2,62 2,82
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Carme Chacón
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1875 75,2 9,0 5,8 10,0 48,7 51,3 26,8 27,8 23,2 22,1
No coneix 114 69,5 12,3 6,0 12,2 45,2 54,8 41,0 27,2 7,6 24,2
No ho sap 3 72,4 16,9 10,7 0,0 27,6 72,4 10,7 89,3 0,0 0,0
No contesta 9 65,9 5,1 6,5 22,6 8,4 91,6 11,3 8,4 22,0 58,4

Base:coneix Carme Chacón Mostra ponderada 1875 1409 169 108 188 913 961 503 521 436 415
Base:coneix Carme Chacón Mostra real 1863 729 374 381 379 912 951 496 516 430 421
[0] Molt deficient 98 77,1 7,4 6,4 9,1 67,6 32,4 28,8 24,1 23,2 23,9
[1] 47 86,3 4,8 3,6 5,3 55,6 44,4 39,5 19,2 24,8 16,4
[2] 51 75,1 7,9 8,3 8,7 37,3 62,7 44,3 20,1 20,5 15,1
[3] 108 71,3 8,8 5,8 14,2 62,7 37,3 34,4 32,9 16,5 16,2
[4] 174 75,4 9,6 6,2 8,8 58,2 41,8 23,6 37,1 19,7 19,6
[5] 366 76,6 9,3 4,4 9,8 48,9 51,1 29,3 30,2 21,9 18,5
[6] 292 76,7 8,5 5,1 9,7 55,0 45,0 26,1 33,3 22,1 18,5
[7] 258 73,4 10,3 6,6 9,6 44,4 55,6 32,3 25,1 24,3 18,4
[8] 256 75,4 7,8 5,7 11,2 44,6 55,4 25,1 22,6 26,6 25,7
[9] 69 69,6 12,4 6,6 11,4 23,7 76,3 14,8 22,3 40,7 22,2
[10] Excel·lent 70 68,8 9,7 8,1 13,4 26,6 73,4 2,6 10,3 37,6 49,5
No ho sap 74 75,9 10,4 7,7 6,0 30,1 69,9 15,2 32,5 8,1 44,2
No contesta 10 60,8 9,5 8,9 20,8 68,6 31,4 4,7 4,7 23,2 67,3
Mitjana 5,55 5,50 5,70 5,64 5,71 5,18 5,91 5,18 5,36 5,88 5,91
Desviació típica 2,39 2,39 2,30 2,52 2,39 2,37 2,35 2,29 2,14 2,50 2,59

Josep Antoni Duran i Lleida
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1803 74,9 9,1 5,9 10,1 50,5 49,5 24,5 28,9 23,8 22,7
No coneix 185 74,2 10,3 5,1 10,5 29,4 70,6 57,8 16,3 7,8 18,1
No ho sap 3 72,4 16,9 10,7 0,0 27,6 72,4 10,7 89,3 0,0 0,0
No contesta 10 60,5 4,7 8,9 25,9 12,9 87,1 10,4 10,6 20,2 58,8

Base:coneix Duran i Lleida Mostra ponderada 1803 1351 164 105 182 910 893 443 522 430 409
Base:coneix  Duran i Lleida Mostra real 1800 699 363 371 367 909 891 439 515 430 416
[0] Molt deficient 47 78,4 3,9 6,1 11,7 64,4 35,6 28,2 16,3 29,0 26,5
[1] 27 77,8 6,6 8,3 7,3 61,4 38,6 37,6 42,0 11,6 8,9
[2] 48 72,1 10,3 5,3 12,3 42,9 57,1 46,6 24,3 14,4 14,7
[3] 101 78,7 6,7 7,6 6,9 52,9 47,1 33,3 31,0 18,4 17,3
[4] 184 72,5 11,1 5,4 11,1 60,3 39,7 34,1 31,3 26,4 8,2
[5] 338 75,4 9,2 5,3 10,1 49,6 50,4 25,3 35,4 23,1 16,2
[6] 339 74,6 9,5 4,7 11,3 48,9 51,1 26,5 30,3 25,5 17,6
[7] 274 74,1 9,9 6,0 10,0 52,5 47,5 22,1 27,5 26,3 24,1
[8] 235 79,0 6,4 6,2 8,5 47,1 52,9 17,7 23,2 23,7 35,3
[9] 73 68,7 10,5 8,6 12,2 56,8 43,2 8,5 18,6 19,3 53,5
[10] Excel·lent 50 61,6 14,4 10,2 13,8 50,0 50,0 1,8 14,5 35,9 47,8
No ho sap 75 79,6 10,2 4,9 5,3 22,8 77,2 20,0 35,2 16,6 28,2
No contesta 10 74,0 4,3 2,7 19,0 58,3 41,7 0,0 22,8 18,5 58,7
Mitjana 5,73 5,71 5,85 5,85 5,77 5,65 5,82 5,14 5,54 5,86 6,51
Desviació típica 2,11 2,11 2,01 2,30 2,14 2,17 2,05 2,00 1,92 2,09 2,25
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Joan Herrera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1222 75,6 8,9 5,8 9,7 55,0 45,0 24,0 28,6 26,0 21,5
No coneix 758 73,4 9,8 5,8 11,0 37,8 62,2 33,8 26,2 16,5 23,5
No ho sap 6 91,1 0,0 8,9 0,0 34,8 65,2 8,9 60,7 30,4 0,0
No contesta 13 74,6 3,5 6,6 15,3 35,5 64,5 7,7 22,8 14,9 54,6

Base:coneix Joan Herrera Mostra ponderada 1222 924 109 71 119 672 550 293 350 317 262
Base:coneix Joan Herrera Mostra real 1207 478 241 249 239 677 530 281 346 310 270
[0] Molt deficient 70 79,8 5,1 4,5 10,6 61,2 38,8 26,6 19,2 20,5 33,7
[1] 32 83,4 2,8 6,1 7,7 67,6 32,4 26,2 17,2 28,6 27,9
[2] 51 72,4 9,8 9,0 8,8 61,1 38,9 24,2 27,4 13,9 34,5
[3] 121 78,0 10,4 5,4 6,1 62,1 37,9 20,6 30,0 27,2 22,2
[4] 142 72,2 9,6 6,4 11,9 51,0 49,0 28,0 28,6 26,3 17,1
[5] 299 74,9 9,7 5,7 9,8 61,5 38,5 22,0 27,6 28,9 21,5
[6] 188 72,1 9,2 6,5 12,2 46,7 53,3 26,7 31,1 22,4 19,9
[7] 157 74,0 10,1 5,8 10,1 48,6 51,4 22,0 33,1 31,6 13,4
[8] 75 82,8 5,4 3,8 8,0 73,7 26,3 28,6 33,4 24,4 13,6
[9] 19 81,6 7,2 6,0 5,2 21,5 78,5 11,7 14,1 60,1 14,1
[10] Excel·lent 2 0,0 45,9 28,9 25,2 39,6 60,4 25,2 23,0 0,0 51,8
No ho sap 58 83,6 8,6 3,4 4,3 29,0 71,0 24,8 31,9 8,3 35,1
No contesta 8 69,4 0,0 6,8 23,8 47,8 52,2 0,0 3,4 46,3 50,3
Mitjana 4,82 4,80 4,96 4,81 4,88 4,70 4,97 4,79 5,01 5,03 4,33
Desviació típica 2,11 2,15 1,90 2,06 2,05 2,14 2,06 2,13 1,97 2,07 2,25

Artur Mas
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1869 74,8 9,2 5,8 10,2 49,6 50,4 26,7 28,0 23,2 22,1
No coneix 120 76,0 8,7 6,2 9,1 31,6 68,4 43,0 24,2 8,5 24,4
No ho sap 3 72,4 16,9 10,7 0,0 27,6 72,4 10,7 89,3 0,0 0,0
No contesta 9 63,8 5,0 9,4 21,8 8,1 91,9 10,9 11,2 21,3 56,6

Base:coneix Artur Mas Mostra ponderada 1869 1397 173 107 191 927 942 498 523 434 414
Base:coneix Artur Mas Mostra real 1868 723 382 378 385 933 935 494 521 429 424
[0] Molt deficient 83 77,1 7,7 6,2 9,0 48,7 51,3 23,6 19,6 26,1 30,7
[1] 31 75,3 11,7 6,5 6,4 58,9 41,1 24,3 31,4 22,2 22,1
[2] 85 82,0 6,4 5,7 5,9 57,9 42,1 39,8 19,3 22,7 18,3
[3] 132 73,0 9,2 6,9 10,9 52,7 47,3 26,9 32,4 27,6 13,1
[4] 255 76,5 8,3 5,5 9,7 49,9 50,1 35,1 28,3 29,4 7,2
[5] 396 74,2 10,7 5,4 9,7 51,6 48,4 26,7 33,9 23,0 16,4
[6] 323 74,7 8,9 4,8 11,5 49,1 50,9 31,1 29,5 21,1 18,3
[7] 228 74,5 8,9 6,4 10,2 54,0 46,0 25,6 28,1 21,7 24,7
[8] 179 73,6 10,1 5,4 10,8 49,9 50,1 14,4 20,6 21,4 43,6
[9] 39 69,7 5,8 11,7 12,8 32,5 67,5 7,7 13,7 30,8 47,8
[10] Excel·lent 41 65,4 13,1 8,2 13,2 39,5 60,5 8,7 23,4 8,2 59,6
No ho sap 67 77,7 7,4 3,8 11,1 18,7 81,3 19,1 29,0 15,1 36,7
No contesta 9 61,1 14,3 9,0 15,7 54,1 45,9 25,1 7,8 25,1 42,0
Mitjana 5,20 5,16 5,31 5,28 5,41 5,13 5,28 4,86 5,15 5,01 5,91
Desviació típica 2,18 2,18 2,14 2,33 2,14 2,15 2,21 1,95 1,97 2,14 2,57

3.2 Encreuaments per província, sexe i edat. % horitzontals
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

José Montilla
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1930 75,0 9,1 5,7 10,2 49,2 50,8 26,9 27,7 22,8 22,6
No coneix 58 69,6 13,2 7,8 9,4 25,2 74,8 52,4 29,8 7,6 10,2
No ho sap 2 87,2 0,0 12,8 0,0 12,8 87,2 12,8 87,2 0,0 0,0
No contesta 9 63,8 5,0 9,4 21,8 8,1 91,9 10,9 11,2 21,3 56,6

Base:coneix José Montilla Mostra ponderada 1930 1448 176 110 197 950 980 519 535 440 437
Base:coneix José Montilla Mostra real 1922 749 389 388 396 952 970 508 534 436 444
[0] Molt deficient 145 83,9 6,8 4,5 4,8 47,5 52,5 31,2 18,1 25,2 25,5
[1] 44 83,1 8,2 1,9 6,7 48,5 51,5 37,6 25,7 16,4 20,3
[2] 74 80,7 6,7 4,6 8,0 42,7 57,3 34,3 21,9 31,1 12,7
[3] 143 76,9 7,6 7,5 8,0 51,1 48,9 27,6 39,5 9,2 23,6
[4] 177 70,0 9,7 6,0 14,3 50,3 49,7 36,7 31,5 19,5 12,3
[5] 426 75,8 9,1 4,9 10,1 54,6 45,4 28,7 33,3 21,0 17,0
[6] 324 74,0 9,1 5,8 11,2 52,1 47,9 27,6 35,0 21,1 16,3
[7] 240 73,4 10,8 4,9 11,0 47,8 52,2 26,8 16,5 29,8 26,8
[8] 176 73,6 8,5 6,9 11,0 48,0 52,0 14,9 23,5 32,2 29,5
[9] 56 72,8 9,7 7,7 9,8 36,4 63,6 1,3 14,4 39,4 44,8
[10] Excel·lent 41 56,4 17,6 10,4 15,7 50,3 49,7 9,3 9,4 19,0 62,3
No ho sap 67 75,5 10,2 6,8 7,5 21,4 78,6 27,0 29,5 7,9 35,6
No contesta 18 75,8 5,1 8,0 11,1 59,9 40,1 13,4 5,7 24,9 56,1
Mitjana 5,09 4,98 5,39 5,37 5,47 5,08 5,10 4,61 4,95 5,39 5,56
Desviació típica 2,39 2,42 2,34 2,39 2,14 2,31 2,46 2,22 2,04 2,49 2,73

Joan Puigcercós
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1623 74,9 9,3 5,9 9,9 52,2 47,8 24,9 29,3 23,9 22,0
No coneix 361 74,3 9,1 5,3 11,3 32,8 67,2 40,4 21,2 14,6 23,8
No ho sap 6 95,3 0,0 4,7 0,0 4,7 95,3 4,7 31,8 63,6 0,0
No contesta 9 63,8 5,0 9,4 21,8 8,1 91,9 10,9 11,2 21,3 56,6

Base:coneix Joan Puigcercós Mostra ponderada 1623 1216 151 96 161 847 777 404 475 388 357
Base:coneix Joan Puigcercós Mostra real 1624 629 333 337 325 853 771 400 474 387 363
[0] Molt deficient 121 78,3 8,6 4,9 8,2 55,2 44,8 22,5 18,5 34,0 24,9
[1] 49 90,0 3,7 2,3 4,0 61,7 38,3 28,0 40,2 20,1 11,7
[2] 83 79,5 6,6 5,5 8,4 50,3 49,7 33,5 18,6 21,1 26,8
[3] 140 77,0 7,4 7,1 8,5 64,8 35,2 23,1 30,3 18,2 28,3
[4] 257 77,4 8,1 5,9 8,7 48,1 51,9 27,7 31,1 26,3 15,0
[5] 358 74,5 9,5 5,2 10,8 49,1 50,9 25,6 33,2 21,7 19,5
[6] 239 68,6 11,7 6,4 13,3 54,8 45,2 29,2 33,1 21,7 15,9
[7] 188 76,1 7,9 6,7 9,2 57,2 42,8 20,4 28,5 26,6 24,4
[8] 88 70,5 11,8 5,8 11,9 43,9 56,1 24,4 17,5 21,9 36,2
[9] 24 64,6 11,3 9,5 14,5 39,0 61,0 10,5 30,3 31,8 27,5
[10] Excel·lent 15 51,4 24,0 11,3 13,2 72,2 27,8 17,7 27,1 41,8 13,4
No ho sap 54 75,7 13,5 5,3 5,6 28,7 71,3 7,2 30,3 21,4 41,1
No contesta 7 56,6 13,2 8,3 21,8 64,4 35,6 6,6 6,6 28,3 58,4
Mitjana 4,65 4,55 5,01 4,90 4,98 4,60 4,72 4,56 4,74 4,61 4,71
Desviació típica 2,22 2,22 2,24 2,21 2,13 2,26 2,18 2,12 2,03 2,40 2,38

3.2 Encreuaments per província, sexe i edat. % horitzontals
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Joan Ridao
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1315,4 74,1 9,6 5,9 10,5 55,0 45,0 23,8 27,9 25,3 23,0
No coneix 665 76,1 8,6 5,7 9,6 35,3 64,7 35,4 27,4 16,4 20,8
No ho sap 7 88,7 6,9 4,4 0,0 70,4 29,6 11,3 88,7 0,0 0,0
No contesta 13 74,6 3,5 6,6 15,3 20,6 79,4 7,7 7,9 29,8 54,6

Base:coneix Joan Ridao Mostra ponderada 1315 974 126 77 138 724 591 313 366 333 303
Base:coneix Joan Ridao Mostra real 1332 504 278 271 279 727 605 307 378 339 308
[0] Molt deficient 66 79,2 4,8 3,9 12,1 55,6 44,4 25,5 22,7 23,4 28,4
[1] 27 79,9 10,2 4,3 5,6 71,0 29,0 17,3 32,6 38,2 11,9
[2] 66 78,9 6,2 5,2 9,8 58,1 41,9 30,0 16,8 21,2 32,0
[3] 123 78,5 6,6 6,5 8,5 54,3 45,7 19,3 26,5 28,8 25,4
[4] 193 74,3 11,7 5,8 8,2 61,2 38,8 24,3 33,7 24,6 17,4
[5] 295 74,6 8,9 5,3 11,3 59,8 40,2 28,5 29,3 23,8 18,4
[6] 209 67,5 11,3 6,0 15,2 50,4 49,6 25,6 29,4 23,0 22,0
[7] 179 76,5 9,6 5,4 8,6 55,4 44,6 21,4 23,6 26,1 28,9
[8] 45 51,7 20,2 8,2 19,9 56,1 43,9 20,4 38,8 27,7 13,2
[9] 12 63,7 11,2 21,1 4,1 36,0 64,0 6,4 24,3 22,9 46,3
[10] Excel·lent 10 79,7 9,3 5,9 5,1 72,5 27,5 2,9 4,7 72,5 19,9
No ho sap 81 81,0 7,2 6,3 5,5 27,9 72,1 18,5 26,4 24,2 31,0
No contesta 9 62,2 9,7 12,2 16,0 53,2 46,8 0,0 15,8 41,4 42,8
Mitjana 4,78 4,69 5,14 5,02 4,94 4,72 4,85 4,68 4,82 4,83 4,76
Desviació típica 2,03 2,04 1,90 2,04 2,00 2,03 2,03 1,91 1,90 2,14 2,18

Albert Rivera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1116 75,5 8,8 5,8 9,9 57,6 42,4 24,4 28,4 26,2 21,0
No coneix 866 73,9 9,8 5,8 10,5 36,7 63,3 32,0 27,1 17,3 23,6
No ho sap 7 88,1 0,0 4,3 7,5 41,2 58,8 4,3 36,9 29,4 29,4
No contesta 11 70,1 4,1 7,7 18,0 24,2 75,8 9,0 9,3 17,5 64,2

Base:coneix Albert Rivera Mostra ponderada 1116 843 99 65 110 643 473 272 317 292 235
Base:coneix Albert Rivera Mostra real 1104 436 218 228 222 635 469 258 322 286 238
[0] Molt deficient 243 72,4 10,8 6,3 10,4 54,9 45,1 18,8 26,0 29,9 25,3
[1] 83 74,3 5,4 8,9 11,3 70,5 29,5 26,0 34,4 25,1 14,5
[2] 121 73,7 10,9 6,4 9,1 66,1 33,9 24,5 33,8 24,7 16,9
[3] 147 76,1 8,9 4,2 10,8 57,3 42,7 26,2 21,2 36,2 16,4
[4] 155 80,9 7,3 3,8 8,0 56,7 43,3 22,1 39,4 16,3 22,2
[5] 139 72,2 9,4 8,4 10,0 63,2 36,8 28,5 27,0 29,3 15,2
[6] 82 82,3 4,4 4,8 8,5 53,2 46,8 36,4 22,5 17,0 24,1
[7] 55 77,6 7,4 4,1 10,9 56,0 44,0 34,4 19,6 17,8 28,2
[8] 18 73,4 7,4 3,1 16,2 25,0 75,0 4,0 48,6 28,8 18,6
[9] 12 66,4 11,7 4,9 17,1 53,4 46,6 20,9 24,7 45,6 8,8
[10] Excel·lent 5 84,0 9,8 6,2 0,0 42,0 58,0 48,2 9,8 0,0 42,0
No ho sap 46 80,3 9,9 4,4 5,4 40,8 59,2 19,1 26,6 27,3 26,9
No contesta 10 55,5 17,3 8,2 19,0 51,2 48,8 0,0 7,1 27,2 65,8
Mitjana 3,07 3,13 2,80 2,84 3,06 2,99 3,19 3,39 3,04 2,84 3,03
Desviació típica 2,39 2,38 2,40 2,37 2,48 2,30 2,51 2,36 2,31 2,37 2,53
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Alicia Sánchez Camacho
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1128 74,7 10,3 5,5 9,5 52,3 47,7 21,9 28,6 26,1 23,3
No coneix 859 75,1 7,8 6,2 10,9 43,6 56,4 35,2 26,7 17,3 20,8
No ho sap 4 48,4 0,0 14,2 37,3 26,7 73,3 14,2 48,4 12,4 24,9
No contesta 9 63,8 5,0 9,4 21,8 8,1 91,9 10,9 11,2 21,3 56,6

Base:coneix A.Sanchez Camacho Mostra ponderada 1128 843 117 62 107 589 538 247 323 295 263
Base:coneix A.Sanchez Camacho Mostra real 1126 436 258 217 215 591 535 248 320 297 261
[0] Molt deficient 204 72,8 13,3 5,1 8,7 53,0 47,0 19,4 22,4 29,5 28,7
[1] 75 74,8 9,7 7,6 8,0 61,1 38,9 19,8 34,7 31,6 14,0
[2] 109 74,5 7,5 7,6 10,5 60,5 39,5 26,9 26,0 25,6 21,5
[3] 157 76,2 9,5 4,5 9,8 55,4 44,6 24,0 35,5 24,5 16,1
[4] 177 74,1 9,9 5,9 10,1 53,1 46,9 18,7 29,6 27,1 24,6
[5] 164 75,5 11,0 3,8 9,7 48,5 51,5 26,3 29,1 25,9 18,7
[6] 96 74,5 7,5 7,1 10,9 54,1 45,9 24,0 28,3 20,0 27,7
[7] 40 81,3 7,8 3,5 7,4 32,6 67,4 18,4 16,9 26,3 38,5
[8] 12 48,0 26,2 9,4 16,4 56,1 43,9 12,2 16,7 23,5 47,7
[9] 6 70,2 24,6 5,2 0,0 13,4 86,6 5,2 0,0 43,3 51,5
[10] Excel·lent 1 0,0 61,4 38,6 0,0 50,0 50,0 0,0 61,4 19,3 19,3
No ho sap 79 80,2 9,7 3,2 6,9 40,5 59,5 21,1 36,5 21,2 21,2
No contesta 6 65,3 0,0 9,6 25,1 50,6 49,4 0,0 13,2 32,6 54,2
Mitjana 3,18 3,18 3,13 3,16 3,26 3,04 3,34 3,22 3,19 3,03 3,31
Desviació típica 2,22 2,18 2,46 2,30 2,15 2,14 2,29 2,10 2,05 2,25 2,47

Joan Saura
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1716 75,1 9,2 5,6 10,0 51,5 48,5 25,4 28,3 24,0 22,4
No coneix 271 72,9 9,5 6,6 11,0 29,4 70,6 41,8 24,1 12,3 21,9
No ho sap 2,2 87,2 0,0 12,8 0,0 12,8 87,2 12,8 87,2 0,0 0,0
No contesta 11,0 70,1 4,1 7,7 18,0 24,2 75,8 9,0 26,8 17,5 46,7

Base:coneix Joan Saura  Mostra ponderada 1716 1289 158 97 172 884 832 436 485 411 384
Base:coneix Joan Saura Mostra real 1704 667 349 341 347 883 821 432 482 407 383
[0] Molt deficient 178 80,2 6,3 5,9 7,5 62,3 37,7 26,9 21,5 21,9 29,8
[1] 65 83,8 3,5 3,5 9,2 57,3 42,7 22,5 34,0 26,7 16,8
[2] 99 76,1 9,6 6,3 8,0 58,8 41,2 30,1 22,0 15,4 32,5
[3] 173 77,2 7,8 4,9 10,1 58,0 42,0 21,9 30,0 24,2 23,9
[4] 246 75,6 9,4 5,6 9,5 50,2 49,8 21,6 32,1 27,6 18,6
[5] 382 71,9 10,9 6,1 11,1 47,3 52,7 25,3 31,7 24,9 18,1
[6] 243 73,9 9,5 6,0 10,6 56,7 43,3 34,8 28,8 23,2 13,2
[7] 165 73,7 9,0 5,5 11,7 44,6 55,4 28,3 25,6 26,4 19,7
[8] 65 77,7 7,0 5,3 10,0 44,7 55,3 18,1 29,7 18,8 33,4
[9] 13 60,6 7,1 8,9 23,4 21,3 78,7 2,2 0,0 45,9 51,9
[10] Excel·lent 7 57,4 26,8 8,4 7,4 75,0 25,0 0,0 13,4 39,6 47,0
No ho sap 68 73,6 15,2 4,6 6,5 24,0 76,0 16,0 27,2 16,9 39,9
No contesta 14 71,0 6,6 4,2 18,2 64,3 35,7 17,5 3,3 17,8 61,3
Mitjana 4,27 4,20 4,56 4,35 4,55 4,08 4,49 4,29 4,33 4,38 4,05
Desviació típica 2,26 2,28 2,08 2,26 2,18 2,30 2,18 2,21 2,08 2,23 2,53

3.2 Encreuaments per província, sexe i edat. % horitzontals

BOP. Febrer 2009

/ 106



TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Daniel Sirera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1205 74,7 9,2 6,0 10,1 55,9 44,1 22,0 28,8 27,3 21,9
No coneix 782 75,1 9,3 5,3 10,2 37,2 62,8 36,4 26,1 14,8 22,7
No ho sap 3 56,0 13,1 16,5 14,4 21,3 78,7 16,5 69,1 0,0 14,4
No contesta 9 61,9 4,8 12,1 21,2 7,9 92,1 10,6 10,9 20,6 57,9

Base:coneix Daniel Sirera Mostra ponderada 1205 901 110 72 122 674 531 265 347 329 264
Base:coneix Daniel Sirera Mostra real 1210 466 244 255 245 676 534 257 356 325 272
[0] Molt deficient 268 75,0 8,8 6,0 10,2 52,3 47,7 22,3 25,9 25,4 26,4
[1] 72 72,7 9,4 7,5 10,4 66,2 33,8 18,8 32,3 37,7 11,2
[2] 131 72,4 9,0 7,6 11,0 56,6 43,4 23,8 35,2 25,9 15,0
[3] 198 77,9 7,7 4,3 10,0 58,0 42,0 20,6 33,6 26,9 19,0
[4] 185 76,3 9,0 5,2 9,4 54,9 45,1 24,4 27,2 30,0 18,4
[5] 160 70,1 11,3 5,9 12,7 60,6 39,4 26,6 27,8 27,7 17,8
[6] 77 75,6 8,2 7,8 8,4 54,7 45,3 18,9 22,5 25,9 32,7
[7] 38 81,0 3,6 8,9 6,5 51,9 48,1 14,7 23,2 13,7 48,5
[8] 8 75,9 0,0 11,2 13,0 86,1 13,9 54,3 13,9 25,3 6,5
[9] 4 47,5 33,3 7,0 12,2 76,7 23,3 11,1 30,3 0,0 58,6
[10] Excel·lent 2 81,0 19,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 19,0 81,0 0,0
No ho sap 56 76,6 13,0 4,1 6,3 38,1 61,9 11,3 31,9 28,1 28,7
No contesta 7 57,0 20,0 8,4 14,6 86,0 14,0 6,7 10,9 28,5 54,0
Mitjana 2,90 2,90 2,93 2,95 2,86 2,94 2,85 2,93 2,82 2,86 3,04
Desviació típica 2,17 2,17 2,19 2,29 2,12 2,15 2,21 2,14 2,04 2,11 2,44

Resum coneixement líders polítics
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
José Montilla 1930 75,0 9,1 5,7 10,2 49,2 50,8 26,9 27,7 22,8 22,6
Josep Lluís Carod Rovira 1925 74,8 9,3 5,7 10,2 49,3 50,7 27,2 27,9 23,0 22,0
Carme Chacón 1875 75,2 9,0 5,8 10,0 48,7 51,3 26,8 27,8 23,2 22,1
Artur Mas 1869 74,8 9,2 5,8 10,2 49,6 50,4 26,7 28,0 23,2 22,1
Josep Antoni Duran i Lleida 1803 74,9 9,1 5,9 10,1 50,5 49,5 24,5 28,9 23,8 22,7
Joan Saura 1716 75,1 9,2 5,6 10,0 51,5 48,5 25,4 28,3 24,0 22,4
Joan Puigcercós 1623 74,9 9,3 5,9 9,9 52,2 47,8 24,9 29,3 23,9 22,0
Joan Ridao 1315 74,1 9,6 5,9 10,5 55,0 45,0 23,8 27,9 25,3 23,0
Joan Herrera 1222 75,6 8,9 5,8 9,7 55,0 45,0 24,0 28,6 26,0 21,5
Daniel Sirera 1205 74,7 9,2 6,0 10,1 55,9 44,1 22,0 28,8 27,3 21,9
Alicia Sánchez Camacho 1128 74,7 10,3 5,5 9,5 52,3 47,7 21,9 28,6 26,1 23,3
Albert Rivera 1116 75,5 8,8 5,8 9,9 57,6 42,4 24,4 28,4 26,2 21,0
No coneix/no contesta 32 72,4 9,9 5,3 12,4 22,1 77,9 27,4 43,6 6,0 23,0

Resum valoració líders polítics
Josep Antoni Duran i Lleida 5,73 5,71 5,85 5,85 5,77 5,65 5,82 5,14 5,54 5,86 6,51
Carme Chacón 5,55 5,50 5,70 5,64 5,71 5,18 5,91 5,18 5,36 5,88 5,91
Artur Mas 5,20 5,16 5,31 5,28 5,41 5,13 5,28 4,86 5,15 5,01 5,91
José Montilla 5,09 4,98 5,39 5,37 5,47 5,08 5,10 4,61 4,95 5,39 5,56
Joan Herrera 4,82 4,80 4,96 4,81 4,88 4,70 4,97 4,79 5,01 5,03 4,33
Joan Ridao 4,78 4,69 5,14 5,02 4,94 4,72 4,85 4,68 4,82 4,83 4,76
Joan Puigcercós 4,65 4,55 5,01 4,90 4,98 4,60 4,72 4,56 4,74 4,61 4,71
Joan Saura 4,27 4,20 4,56 4,35 4,55 4,08 4,49 4,29 4,33 4,38 4,05
Josep Lluís Carod Rovira 3,86 3,71 4,26 4,17 4,35 3,90 3,81 4,03 3,99 3,80 3,52
Alicia Sánchez Camacho 3,18 3,18 3,13 3,16 3,26 3,04 3,34 3,22 3,19 3,03 3,31
Albert Rivera 3,07 3,13 2,80 2,84 3,06 2,99 3,19 3,39 3,04 2,84 3,03
Daniel Sirera 2,90 2,90 2,93 2,95 2,86 2,94 2,85 2,93 2,82 2,86 3,04

3.2 Encreuaments per província, sexe i edat. % horitzontals
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES
C100.Em podria dir on va néixer?
Catalunya 1502,6 73,4 9,6 6,3 10,6 49,4 50,6 33,0 30,4 17,4 19,2
Altres comunitats autònomes 440 79,5 7,5 4,2 8,8 45,4 54,6 9,3 16,6 39,8 34,3
Unió Europea 17 68,4 10,7 3,4 17,6 37,4 62,6 7,5 50,3 0,0 42,2
Resta del món 36 74,6 12,5 4,7 8,2 44,0 56,0 33,8 42,0 22,9 1,4
No contesta 4 93,1 0,0 6,9 0,0 46,6 53,4 6,9 46,6 46,6 0,0

C101.I a quina comunitat autònoma va néixer?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 440 350 33 18 39 200 240 41 73 175 151
Base:altres comunitats Mostra real 397 181 73 65 78 188 209 39 76 145 137
Andalusia 197 80,4 8,5 3,3 7,8 50,2 49,8 2,6 17,7 41,7 37,9
Aragó 38 76,3 3,6 9,7 10,4 25,3 74,7 5,8 8,3 61,6 24,3
Castella-Lleó 36 69,4 16,2 4,7 9,6 40,8 59,2 10,5 14,1 44,5 30,9
Extremadura 36 86,5 2,5 4,0 6,9 54,6 45,4 6,7 21,1 42,2 30,0
Comunitat Valenciana 28 76,8 6,5 4,1 12,6 50,8 49,2 39,5 1,8 35,6 23,0
Madrid 24 97,9 0,0 0,0 2,1 42,9 57,1 49,0 18,4 16,3 16,3
Castella-La Manxa 22 62,7 12,6 4,0 20,7 49,6 50,4 3,6 26,9 36,1 33,4
Galícia 17 78,4 10,5 8,2 2,9 66,4 33,6 3,3 30,9 8,1 57,7
Múrcia 11 84,3 3,9 7,4 4,3 9,3 90,7 0,0 0,0 33,7 66,3
País Basc 7 79,3 6,2 7,8 6,8 43,3 56,7 0,0 47,2 26,4 26,4
Navarra 7 85,4 0,0 0,0 14,6 0,0 100,0 28,5 0,0 43,1 28,5
Cantàbria 4 89,5 10,5 0,0 0,0 10,5 89,5 0,0 10,5 0,0 89,5
La Rioja 4 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0
Melilla 3 67,1 15,7 0,0 17,2 15,7 84,3 0,0 15,7 67,1 17,2
Ceuta 2 79,6 0,0 0,0 20,4 20,4 79,6 0,0 0,0 100,0 0,0
Balears 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Astúries 1 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Canàries 1 0,0 0,0 36,4 63,6 63,6 36,4 63,6 0,0 36,4 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C102.A quin país de la Unió Europea va néixer vostè?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 17 12 2 1 3 6 11 1 9 0 7
Base:Unió Europea Mostra real 18 6 4 2 6 7 11 3 9 0 6
França 12 78,3 7,3 2,3 12,1 43,4 56,6 0,0 45,7 0,0 54,3
Bèlgica 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Romania 1 0,0 0,0 36,4 63,6 63,6 36,4 100,0 0,0 0,0 0,0
Itàlia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Portugal 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Regne Unit 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

C103.A quin país va néixer vostè?
Base:resta del món Mostra ponderada 36 27 5 2 3 16 20 12 15 8 0
Base:resta del món Mostra real 36 14 10 6 6 16 20 18 11 6 1
Argentina 5 72,8 8,5 0,0 18,7 9,3 90,7 17,9 0,0 72,8 9,3
Perú 4 89,5 10,5 0,0 0,0 55,2 44,8 10,5 89,5 0,0 0,0
Salvador 4 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Suïssa 3 71,2 0,0 10,5 18,3 0,0 100,0 18,3 71,2 10,5 0,0
Equador 3 72,4 16,9 10,7 0,0 10,7 89,3 100,0 0,0 0,0 0,0
Marroc 2 0,0 45,9 28,9 25,2 48,2 51,8 37,4 48,2 14,4 0,0
EE.UU. 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Xile 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Veneçuela 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Panamà 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Rumania 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Colòmbia 1 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0
República Dominicana 1 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Andorra 1 0,0 61,4 38,6 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Honduras 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Índia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Uruguai 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C104.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
Base:nascut fora de Catalunya Mostra ponderada 493 388 39 21 45 222 271 54 97 183 159
Base:nascut fora de Catalunya Mostra real 451 201 87 73 90 211 240 60 96 151 144
Abans de 1950 63 85,7 3,6 3,6 7,1 38,2 61,8 0,0 0,0 10,1 89,9
1950-1959 78 81,8 7,0 5,5 5,7 43,8 56,2 0,0 2,5 44,5 53,1
1960-1969 149 80,5 5,8 4,0 9,7 49,1 50,9 0,0 13,5 52,3 34,2
1970-1979 96 80,6 8,5 2,7 8,3 41,6 58,4 0,9 37,0 54,7 7,4
1980-1989 36 63,6 11,2 6,2 19,0 41,1 58,9 25,6 45,5 21,4 7,4
1990-1994 15 52,1 33,5 7,7 6,7 38,8 61,2 55,4 42,7 1,9 0,0
1995-1999 13 77,1 14,4 4,5 4,0 65,6 34,4 59,3 25,2 15,4 0,0
2000-2004 27 71,3 11,7 4,2 12,8 61,9 38,1 54,3 38,5 7,1 0,0
Després de 2004 16 82,0 5,5 3,4 9,0 31,2 68,8 83,5 16,5 0,0 0,0

C110.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Catalunya 992 69,1 10,8 7,6 12,5 49,0 51,0 28,5 27,6 19,7 24,2
Altres comunitats autònomes 960 80,9 7,3 4,0 7,8 47,6 52,4 25,6 27,7 25,2 21,5
Unió Europea 11 51,0 15,9 2,5 30,6 47,1 52,9 53,6 34,1 4,0 8,3
Resta del món 31 74,1 15,9 3,6 6,3 47,8 52,2 49,0 29,2 19,4 2,4
No ho sap 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4 87,2 0,0 12,8 0,0 43,6 56,4 12,8 43,6 43,6 0,0

C111.I a quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 960 777 71 38 74 457 503 246 266 242 206
Base:altres comunitats Mostra real 843 402 156 135 150 406 437 220 239 199 185
Andalusia 449 82,2 8,2 3,2 6,5 49,2 50,8 25,7 28,8 25,3 20,2
Extremadura 93 85,3 3,9 3,4 7,5 56,6 43,4 32,9 27,3 22,8 17,0
Aragó 81 71,4 3,9 11,9 12,8 41,4 58,6 22,7 18,4 32,0 26,9
Castella-Lleó 74 72,8 14,0 3,8 9,4 45,8 54,2 19,2 31,2 31,5 18,1
Castella-La Manxa 61 79,6 8,2 2,3 9,8 53,1 46,9 24,4 39,0 20,0 16,6
Comunitat Valenciana 52 81,3 6,1 2,2 10,4 37,9 62,1 25,2 23,1 23,0 28,8
Múrcia 42 82,0 5,3 3,3 9,4 26,7 73,3 26,2 18,4 29,7 25,8
Galícia 39 85,1 7,0 6,6 1,3 64,3 35,7 23,4 31,5 9,4 35,8
Madrid 25 91,6 5,4 1,1 2,0 39,0 61,0 26,5 31,6 32,5 9,4
País Basc 7 82,0 0,0 4,0 14,0 72,7 27,3 0,0 38,4 27,3 34,3
Cantàbria 7 85,9 6,7 0,0 7,4 35,3 64,7 28,6 6,7 7,4 57,3
Balears 7 88,7 6,9 4,4 0,0 33,9 66,1 36,5 33,9 0,0 29,6
Astúries 6 63,5 7,4 4,7 24,4 60,1 39,9 63,6 0,0 36,4 0,0
Navarra 5 75,2 0,0 5,5 19,3 0,0 100,0 0,0 5,5 56,9 37,6
La Rioja 5 84,0 9,8 6,2 0,0 42,0 58,0 42,0 16,0 0,0 42,0
Canàries 4 88,6 0,0 0,0 11,4 55,7 44,3 44,3 55,7 0,0 0,0
Ceuta 2 87,2 0,0 12,8 0,0 0,0 100,0 12,8 0,0 87,2 0,0
Melilla 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C112.A quin país de la Unió Europea va néixer el seu pare?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 11 6 2 0 3 5 6 6 4 0 1
Base:Unió Europea Mostra real 15 3 4 1 7 5 10 7 5 1 2
França 3 57,2 13,4 0,0 29,4 14,7 85,3 71,9 0,0 13,4 14,7
Portugal 2 81,0 19,0 0,0 0,0 81,0 19,0 81,0 0,0 0,0 19,0
Hongria 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Alemanya 1 0,0 47,7 0,0 52,3 0,0 100,0 47,7 52,3 0,0 0,0
Romania 1 0,0 0,0 36,4 63,6 63,6 36,4 100,0 0,0 0,0 0,0
Itàlia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Dinamarca 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Regne Unit 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C113.A quin país va néixer el seu pare?
Base:resta del món Mostra ponderada 31 23 5 1 2 15 16 15 9 6 1
Base:resta del món Mostra real 31 12 11 4 4 14 17 18 7 4 2
Argentina 4 89,5 10,5 0,0 0,0 0,0 100,0 55,2 0,0 44,8 0,0
Perú 4 89,5 10,5 0,0 0,0 55,2 44,8 10,5 89,5 0,0 0,0
Salvador 4 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Colòmbia 3 68,1 31,9 0,0 0,0 15,9 84,1 100,0 0,0 0,0 0,0
Equador 3 72,4 16,9 10,7 0,0 10,7 89,3 100,0 0,0 0,0 0,0
Marroc 2 0,0 45,9 28,9 25,2 48,2 51,8 37,4 48,2 14,4 0,0
Cuba 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Panamà 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Romania 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
República Dominicana 1 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Uruguai 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Suïssa 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Índia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Brasil 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Hondures 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Algèria 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C120.Em podria dir el lloc de naixement del la seva mare?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Catalunya 994 69,0 11,0 7,6 12,4 48,4 51,6 30,7 25,8 20,1 23,5
Altres comunitats autònomes 955 81,0 7,2 4,0 7,9 48,0 52,0 23,9 29,1 24,9 22,1
Unió Europea 15 64,3 12,0 3,8 19,8 57,8 42,2 30,7 41,7 14,8 12,9
Resta del món 32 73,4 14,3 4,5 7,8 49,8 50,2 39,0 41,1 13,8 6,1
No contesta 4 93,1 0,0 6,9 0,0 46,6 53,4 6,9 46,6 46,6 0,0

C121.I a quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 955 773 68 38 75 458 496 228 278 238 211
Base:altres comunitats Mostra real 837 400 151 135 151 405 432 203 249 196 189
Andalusia 437 81,0 7,9 3,7 7,4 49,4 50,6 23,7 29,2 26,4 20,8
Aragó 99 80,1 3,7 7,8 8,5 37,8 62,2 24,1 20,7 29,9 25,3
Extremadura 95 87,7 3,3 2,1 6,8 47,4 52,6 24,2 34,1 23,2 18,5
Castella-La Manxa 70 80,0 9,0 2,4 8,5 58,6 41,4 34,2 31,0 17,7 17,2
Castella-Lleó 62 74,5 10,9 5,0 9,6 27,3 72,7 23,9 24,1 26,5 25,5
Comunitat Valenciana 57 77,6 8,7 2,5 11,3 62,1 37,9 25,8 22,0 21,8 30,4
Galícia 45 89,5 5,0 4,4 1,1 72,8 27,2 31,7 30,5 11,6 26,2
Múrcia 39 75,0 7,0 5,1 12,8 33,0 67,0 3,7 48,5 27,6 20,2
Madrid 19 82,4 9,6 0,0 7,9 40,8 59,2 28,1 36,2 23,0 12,7
País Basc 9 83,2 0,0 6,1 10,7 65,5 34,5 10,7 23,9 65,5 0,0
Navarra 9 88,6 0,0 0,0 11,4 0,0 100,0 22,2 0,0 33,5 44,3
Cantàbria 7 88,7 6,9 4,4 0,0 6,9 93,1 0,0 40,8 0,0 59,2
La Rioja 3 61,9 29,0 9,1 0,0 85,5 14,5 0,0 29,0 9,1 61,9
Astúries 3 71,2 0,0 10,5 18,3 100,0 0,0 18,3 81,7 0,0 0,0
Canàries 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Melilla 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Balears 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C122.A quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 15 10 2 1 3 9 6 5 6 2 2
Base:Unió Europea Mostra real 17 5 4 2 6 9 8 7 7 2 1
França 8 94,0 0,0 0,0 6,0 53,0 47,0 0,0 53,0 23,5 23,5
Holanda 3 57,2 13,4 0,0 29,4 85,3 14,7 71,9 28,1 0,0 0,0
Regne Unit 1 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Itàlia 1 0,0 0,0 36,4 63,6 0,0 100,0 63,6 0,0 36,4 0,0
Romania 1 0,0 0,0 36,4 63,6 63,6 36,4 100,0 0,0 0,0 0,0
Alemanya 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C123.A quin país va néixer la seva mare?
Base:resta del món Mostra ponderada 32 23 5 1 2 16 16 12 13 4 2
Base:resta del món Mostra real 32 12 10 5 5 16 16 19 9 3 1
Perú 4 89,5 10,5 0,0 0,0 55,2 44,8 10,5 89,5 0,0 0,0
Veneçuela 4 93,1 0,0 6,9 0,0 53,4 46,6 6,9 93,1 0,0 0,0
Salvador 4 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Equador 3 72,4 16,9 10,7 0,0 10,7 89,3 100,0 0,0 0,0 0,0
Cuba 2 79,6 0,0 0,0 20,4 79,6 20,4 0,0 0,0 20,4 79,6
Argentina 2 81,0 19,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 2 87,2 0,0 12,8 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Marroc 2 0,0 45,9 28,9 25,2 48,2 51,8 51,8 48,2 0,0 0,0
Xile 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Romania 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Hondures 1 0,0 47,7 0,0 52,3 52,3 47,7 100,0 0,0 0,0 0,0
República Dominicana 1 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Uruguai 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Índia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Gàmbia 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Colòmbia 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C200.Des del punt de vista religiós, vostè es considera...?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Catòlic/a practicant 294 66,4 10,6 10,6 12,3 38,6 61,4 9,6 19,4 25,4 45,6
Catòlic/a no practicant 974 74,2 10,0 5,4 10,3 44,7 55,3 21,5 29,5 24,4 24,6
Altres religions practicant 21 74,2 10,8 5,5 9,5 71,2 28,8 32,8 45,2 11,4 10,6
Altres religions no practicant 6 63,5 7,4 4,7 24,4 87,2 12,8 52,0 8,1 8,1 31,7
Agnòstic/a 318 79,0 7,4 4,3 9,4 60,7 39,3 33,4 33,3 22,5 10,9
No creient/Ateu/ea 358 79,4 7,5 4,4 8,7 53,4 46,6 53,0 24,6 14,5 7,9
No ho sap 4 49,5 23,2 14,6 12,7 92,7 7,3 68,4 7,3 24,3 0,0
No contesta 25 84,5 5,4 2,3 7,9 39,6 60,4 16,5 28,6 27,0 27,9

C300.És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar?
Sí 902 74,6 8,8 5,8 10,7 65,5 34,5 14,0 28,7 27,0 30,4
No, a parts iguals 288 71,9 13,4 5,6 9,1 45,2 54,8 22,6 36,1 23,4 17,9
No, és una altra persona 803 76,1 8,1 5,7 10,1 30,0 70,0 44,4 23,8 16,9 14,9
No ho sap 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 8 76,7 12,0 11,3 0,0 64,7 35,3 33,1 29,3 6,0 31,6

C400.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa per compte propi 242 71,8 9,1 8,0 11,1 64,2 35,8 19,6 46,0 29,8 4,6
Treballa per compte d’altri 762 73,6 10,0 6,2 10,3 50,1 49,9 33,9 43,8 21,6 0,6
No treballa 990 76,5 8,5 5,0 10,0 42,8 57,2 24,5 10,9 21,0 43,5
No contesta 6 70,2 24,6 5,2 0,0 86,6 13,4 35,1 43,3 13,4 8,2

C410.Vostè és...?
Base:no treballen Mostra ponderada 990 758 85 49 99 424 566 243 108 208 431
Base:no treballen Mostra real 952 392 187 174 199 409 543 232 100 188 432
Jubilat/da o pensionista 489 76,3 8,7 5,8 9,2 47,9 52,1 0,7 2,4 20,6 76,3
Aturat/da i ha treballat abans 200 80,2 7,9 2,4 9,4 47,4 52,6 44,5 33,5 21,8 0,2
Pensionista 42 77,4 6,4 8,0 8,2 14,3 85,7 0,7 0,7 22,8 75,9
Aturat/da i busca la primera feina 17 69,8 5,4 6,8 17,9 40,1 59,9 47,0 44,0 9,0 0,0
Estudiant 134 76,5 10,8 3,8 8,9 58,4 41,6 99,4 0,6 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 99 72,5 7,3 6,1 14,1 0,3 99,7 8,5 17,9 47,6 26,0
Està temporalment de baixa 8 50,8 11,9 11,2 26,1 29,3 70,7 11,9 32,9 55,2 0,0
No contesta 2 79,6 0,0 0,0 20,4 79,6 20,4 0,0 20,4 79,6 0,0

C420.Vostè és...?
Base:treballen per compte propi  Mostra ponderada 242 174 22 19 27 156 87 48 111 72 11
Base:treballen per compte propi Mostra real 261 90 49 68 54 164 97 59 107 79 16
Empresari/a o professional amb assalariats/des 67 75,2 6,8 4,7 13,4 71,4 28,6 15,0 55,1 25,0 4,8
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats/des) 173 70,2 10,2 9,3 10,3 61,1 38,9 21,6 42,9 30,8 4,6
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C421.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
Base:Empresari/a amb assalariats/des  M ponderada 67 50 5 3 9 48 19 10 37 17 3
Base:Empresari/a amb assalraits/des Mostra real 65 26 10 11 18 45 20 13 30 18 4
Cap 7 51,6 18,1 3,8 26,5 78,1 21,9 12,7 38,5 48,9 0,0
De 1 a 5 32 77,3 7,0 3,5 12,2 69,2 30,8 19,6 61,8 9,6 9,0
De 6 a 20 20 85,0 2,2 5,6 7,3 65,7 34,3 11,9 52,4 34,3 1,4
Més de 20 6 60,6 7,1 8,9 23,4 92,9 7,1 4,5 49,7 45,9 0,0

C430.Vostè és...?
Base:treballen per compte d'altri Mostra ponderada 762 561 76 47 78 382 380 258 334 165 5
Base:treballen per compte d'altri Mostra real 781 290 168 165 158 400 381 256 345 172 8
Assalariat/da indefinit/da 648 73,7 10,4 5,9 10,0 53,0 47,0 28,7 46,4 24,1 0,7
Assalariat/da eventual o interí/na 105 72,0 7,8 7,9 12,3 35,8 64,2 62,6 29,1 8,1 0,3
Membre de cooperativa 2 87,2 0,0 12,8 0,0 12,8 87,2 12,8 87,2 0,0 0,0
Ajut familiar (sense remuneració 
reglamentada en empresa/negoci familiar) 5 80,3 9,4 0,0 10,3 9,4 90,6 89,7 10,3 0,0 0,0
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0

C431.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
Base:Respon és assalariat/da Mostra ponderada 760 559 76 47 78 382 378 256 334 165 5
Base:Respon és assalariat/da Mostra real 780 289 168 165 158 400 380 255 345 172 8
Cap 526 72,0 11,5 6,3 10,3 44,3 55,7 37,3 41,8 20,0 0,9
De 1 a 5 135 76,0 7,0 5,9 11,0 56,2 43,8 27,5 46,5 26,1 0,0
De 6 a 20 54 71,4 9,2 8,4 11,0 73,0 27,0 37,6 41,2 21,2 0,0
Més de 20 43 86,4 2,1 3,3 8,2 77,8 22,2 5,2 63,8 30,3 0,7
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0

C411.A quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava?
Base: Abans ha treballat Mostra ponderada 696 537 59 34 66 331 365 93 81 148 374
Base:Abans ha treballat Mostra real 661 278 131 119 133 324 337 88 73 136 364
Treballava per compte propi 118 70,4 7,7 8,9 13,0 51,1 48,9 3,4 7,8 11,0 77,8
Treballava per compte d’altri 577 78,7 8,6 3,9 8,7 46,8 53,2 15,4 12,5 23,5 48,6
No contesta 2 0,0 29,8 37,5 32,7 32,7 67,3 32,7 0,0 0,0 67,3

C412.Vostè era...?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 118 83 9 11 15 60 58 4 9 13 92
Base:Treballava per compte propi Mostra real 131 43 20 37 31 71 60 7 7 13 104
Empresari/a o professional amb assalariats 29 72,9 9,3 5,9 11,9 46,5 53,5 7,6 0,0 14,3 78,1
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats/des) 87 68,9 7,3 10,1 13,7 53,8 46,2 2,1 10,6 10,1 77,2
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

C413.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 29 21 3 2 3 14 16 2 0 4 23
Base:Treballava per compte propi Mostra real 30 11 6 6 7 18 12 2 0 6 22
Cap 3 71,2 0,0 10,5 18,3 18,3 81,7 0,0 0,0 10,5 89,5
De 1 a 5 15 77,9 3,0 5,7 13,3 26,5 73,5 14,9 0,0 19,7 65,5
De 6 a 20 11 72,6 12,7 5,3 9,3 77,2 22,8 0,0 0,0 8,9 91,1
Més de 20 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

C414.Vostè era...?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 577 454 50 23 50 270 307 89 72 135 281
Base:Treballava per compte propi Mostra real 526 235 110 80 101 252 274 80 66 123 257
Assalariat/da indefinit/da 469 77,9 9,2 4,0 8,9 47,9 52,1 7,8 9,4 26,1 56,7
Assalariat/da eventual o interí/na 99 83,6 6,4 2,6 7,5 43,2 56,8 50,5 28,1 10,5 10,9
Membre de cooperativa 3 64,5 0,0 19,0 16,6 90,5 9,5 0,0 0,0 90,5 9,5
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada
 en empresa/negoci familiar) 3 58,9 0,0 26,0 15,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 2 81,0 19,0 0,0 0,0 0,0 100,0 81,0 0,0 0,0 19,0

C415.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 574 452 49 23 50 270 304 87 72 135 280
Base:Treballava per compte propi Mostra real 524 234 109 80 101 252 272 79 66 123 256
Cap 374 78,0 8,7 4,3 9,0 36,2 63,8 19,2 13,2 22,6 45,0
De 1 a 5 80 77,0 10,1 3,5 9,3 51,1 48,9 12,5 20,1 28,0 39,4
De 6 a 20 56 83,3 7,3 4,1 5,3 72,6 27,4 7,4 7,8 27,6 57,1
Més de 20 63 82,3 7,1 2,7 7,8 83,3 16,7 0,7 3,0 19,9 76,4
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

3.2 Encreuaments per província, sexe i edat. % horitzontals

BOP. Febrer 2009

/ 112



TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C440.Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre 
(associació, ONG, etc)?
Base:responen si treballen Mostra ponderada 1700 1272 157 100 171 868 832 399 526 385 390
Base:responen si treballen Mostra real 1703 658 348 352 345 888 815 403 525 387 388
Sector públic (Adm pública+empreses públiques) 373 71,6 8,6 7,4 12,4 48,3 51,7 25,4 37,1 22,2 15,2
Sector privat 1318 75,7 9,5 5,5 9,4 52,0 48,0 22,7 29,3 23,0 25,0
Organització privada sense afany de lucre (ONG’s
 associacions) 5 79,6 0,0 0,0 20,4 10,2 89,8 60,2 39,8 0,0 0,0
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 56,0 13,1 16,5 14,4 14,4 85,6 14,4 0,0 0,0 85,6

C400 sp.A quina de les següents situacions laborals es troba el sustentador/a principal actualment?
Base:sustentador/a principal Mostra ponderada 803 611 65 46 81 240 562 357 191 135 120
Base:sustentador/a principal Mostra real 785 316 144 162 163 230 555 343 185 136 121
Treballa per compte propi 140 71,6 8,1 8,3 12,0 21,5 78,5 48,9 32,7 13,1 5,4
Treballa per compte d’altri 450 75,1 9,1 5,4 10,4 37,7 62,3 55,4 27,1 13,9 3,7
No treballa 207 82,0 5,7 4,4 7,9 18,0 82,0 18,0 11,1 25,1 45,9
No contesta 5 41,3 19,3 18,2 21,2 68,5 31,5 27,3 0,0 57,0 15,7

C410 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:no treballen Mostra ponderada 207 170,1 11,8 9,1 16,4 37,2 170,1 37,2 23,0 51,9 95,1
Base:no treballen Mostra real 179 88,0 26,0 32,0 33,0 28,0 151,0 32,0 19,0 40,0 88,0
Jubilat/da o pensionista 181 81,3 6,3 4,2 8,2 16,3 83,7 12,5 9,1 25,9 52,5
Aturat/da i ha treballat abans 20 87,4 2,3 2,9 7,5 29,1 70,9 60,8 23,3 15,9 0,0
Pensionista 4 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Aturat/da i busca la primera feina 3 77,3 0,0 22,7 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

C420 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:treballen per compte propi Mostra ponderada 140 100,5 11,3 11,7 16,9 30,1 110,2 68,6 45,8 18,3 7,6
Base:treballen per compte propi Mostra real 152 52,0 25,0 41,0 34,0 41,0 111,0 71,0 46,0 27,0 8,0
Empresari/a o professional amb assalariats 43 71,9 10,5 7,3 10,4 40,1 59,9 48,0 38,2 4,8 9,0
Professional o treballador/a autònom/a 
(sense assalariats/des) 97 71,8 6,5 8,8 12,8 12,8 87,2 49,5 29,9 16,8 3,9
No contesta 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

C421 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base:empresari/a amb assalariats/des M ponderada 43 31 5 3 4 17 26 21 16 2 4
Base:empresari/a amb assalariats/des M real 46 16 10 11 9 20 26 24 14 6 2
Cap 5 78,4 0,0 11,5 10,1 5,8 94,2 10,1 39,2 11,5 39,2
De 1 a 5 15 63,2 17,7 9,3 9,7 44,4 55,6 57,0 36,3 6,7 0,0
De 6 a 20 13 73,9 10,4 4,3 11,4 27,7 72,3 22,3 59,1 3,8 14,8
Més de 20 7 79,3 6,2 7,8 6,8 56,7 43,3 89,9 10,1 0,0 0,0
No ho sap 2 79,6 0,0 0,0 20,4 100,0 0,0 79,6 20,4 0,0 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C430 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:treballen per compte d'altri Mostra ponderada 450 338 41 24 47 170 281 250 122 63 16
Base:treballen per compte d'altri Mostra real 446 175 91 86 94 157 289 237 120 66 23
Assalariat/da indefinit/da 400 74,4 9,2 5,6 10,8 36,5 63,5 52,7 28,7 15,2 3,4
Assalariat/da eventual o interí/na 40 82,2 6,8 3,6 7,5 41,7 58,3 71,4 17,2 4,2 7,2
Membre de cooperativa 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 9 66,9 20,9 6,6 5,7 60,2 39,8 94,3 5,7 0,0 0,0

C431 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Assalariat/da Mostra ponderada 442 332,4 39,3 23,9 46,2 164,7 277,1 241,4 121,5 62,5 16,5
Base:Assalariat/da Mostra real 436 172,0 87,0 84,0 93,0 152,0 284,0 228,0 119,0 66,0 23,0
Cap 265 73,7 9,2 5,9 11,2 36,3 63,7 47,3 32,9 14,8 5,0
De 1 a 5 88 83,9 6,2 4,2 5,7 41,7 58,3 64,2 21,3 13,9 0,6
De 6 a 20 33 59,4 16,7 8,7 15,2 28,5 71,5 59,9 29,9 9,3 0,9
Més de 20 20 79,1 9,3 1,5 10,2 27,2 72,8 64,2 8,6 27,2 0,0
No ho sap 35 77,5 6,5 3,3 12,8 49,9 50,1 74,2 11,1 7,8 7,0
No contesta 2 87,2 0,0 12,8 0,0 0,0 100,0 87,2 12,8 0,0 0,0

C411 sp.A quina de les següents situacions laborals es trobava el sustentador/a principal quan treballava?
Base: Abans han treballat Mostra ponderada 201 164 12 8 16 35 165 35 21 50 95
Base: Abans han treballat Mostra real 173 85 26 29 33 27 146 29 18 39 87
Treballava per compte propi 40 77,2 7,9 9,9 5,0 11,1 88,9 15,9 7,5 14,6 62,1
Treballava per compte d’altri 156 83,1 4,9 2,7 9,2 18,6 81,4 18,2 10,4 28,3 43,1
No contesta 5 81,0 19,0 0,0 0,0 40,5 59,5 0,0 40,5 0,0 59,5

C412 sp.El sustentador/a principal era...?
Base:Treballava per compte propi Mostra ponderada 40 31 3 4 2 4 36 6 3 6 25
Base:Treballava per compte propi Mostra real 41 16 7 14 4 4 37 5 4 7 25
Empresari/a o professional amb assalariats/des 10 75,8 8,9 5,6 9,7 0,0 100,0 19,0 0,0 12,1 69,0
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats) 30 77,7 7,6 11,4 3,3 14,9 85,1 14,9 10,0 15,4 59,7

C413 sp.Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?
Base:Treballava per compte propi Mostra ponderada 10 8 1 1 1 0 10 2 0 1 7
Base:Treballava per compte propi Mostra real 10 4 2 2 2 0 10 1 0 3 6
Cap 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
De 1 a 5 7 85,9 6,7 0,0 7,4 0,0 100,0 28,6 0,0 14,1 57,3
De 6 a 20 2 79,6 0,0 0,0 20,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Més de 20 1 0,0 61,4 38,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

C414 sp.El sustentador/a principal era...?
Base:Treballava per compte d'altri  Mostra ponderada 156 129 8 4 14 29 127 28 16 44 67
Base:Treballava per compte d'altri Mostra real 128 67 17 15 29 22 106 24 13 32 59
Assalariat/da indefinit/da 147 84,2 4,6 2,7 8,4 17,4 82,6 18,5 7,7 29,7 44,0
Assalariat/da eventual o interí/na 7 85,4 0,0 0,0 14,6 28,5 71,5 0,0 64,2 7,3 28,5
No ho sap 1 0,0 36,7 23,1 40,3 76,9 23,1 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 47,7 0,0 52,3 47,7 52,3 0,0 47,7 0,0 52,3

C415 sp.Quantes persones tenia al seu càrrec a la feina?
Base:Respon si és assalariat/da Mostra ponderada 154 129 7 4 13 28 126 27 16 44 67
Base:Respon si és assalariat/da Mostra real 123 67 15 14 27 19 104 21 12 32 58
Cap 99 82,1 5,9 2,9 9,0 11,0 89,0 13,5 9,7 33,0 43,8
De 1 a 5 28 90,4 3,3 1,0 5,4 45,1 54,9 31,2 7,0 15,5 46,3
De 6 a 20 4 88,6 0,0 0,0 11,4 0,0 100,0 0,0 0,0 55,7 44,3
Més de 20 13 86,3 0,0 6,3 7,4 30,9 69,1 16,5 16,5 18,1 48,9
No ho sap 9 83,8 0,0 0,0 16,2 0,0 100,0 31,7 21,0 26,3 21,0

C440 sp.Treballa/va el sustentador/a principal en el sector públic, en el privat o a una organització privada 
sense afany de lucre (associació, ONG, etc)?
Base:altres responen si treballen Mostra ponderada 792 603 64 44 80 235 556 353 189 131 119
Base:altres responen si treballen Mostra real 771 312 142 156 161 225 546 337 184 132 118
Sector públic (Adm pública+empreses públiques) 159 75,3 6,5 6,6 11,5 40,6 59,4 47,5 25,6 20,0 6,8
Sector privat 620 76,4 8,5 5,4 9,8 26,7 73,3 43,8 23,2 16,0 17,0
Organització privada sense afany de lucre 
(ONG’s, associacions) 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 6 69,1 8,1 5,1 17,7 51,5 48,5 56,6 43,4 0,0 0,0
No contesta 6 92,8 7,2 0,0 0,0 30,9 69,1 30,9 30,9 0,0 38,2
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C500.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Sense estudis 32 77,7 7,0 6,2 9,2 28,6 71,4 0,0 0,0 22,6 77,4
Estudis primaris no acabats 196 77,0 9,5 5,7 7,9 36,9 63,1 4,5 10,2 25,6 59,8
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 593 69,8 11,9 6,7 11,6 44,8 55,2 17,9 25,6 27,4 29,2
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional
2 i 3, Batxiller Superior 648 75,8 8,7 5,4 10,2 50,9 49,1 41,7 32,1 17,4 8,9
Universitari Grau Mig 192 78,4 5,9 5,2 10,6 56,4 43,6 26,5 36,0 21,3 16,2
Universitari Grau Superior 331 78,3 7,2 5,3 9,2 53,3 46,7 34,1 31,5 21,8 12,5
No ho sap 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 7 77,9 18,2 3,8 0,0 55,8 44,2 29,8 26,0 6,1 38,1

C500 sp.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit el sustentador/a principal?
Base:sustentador/a principal Mostra ponderada 803 611 65 46 81 240 562 357 191 135 120
Base:sustentador/a principal Mostra real 785 316 144 162 163 230 555 343 185 136 121
Sense estudis 5 79,6 0,0 0,0 20,4 10,2 89,8 39,8 10,2 50,0 0,0
Estudis primaris no acabats 91 74,7 8,5 6,9 9,9 15,2 84,8 26,5 14,2 23,4 35,9
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 269 72,6 10,8 5,8 10,9 28,1 71,9 42,2 22,0 17,6 18,2
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional
2 i 3, Batxiller Superior 193 79,2 6,1 5,5 9,3 28,5 71,5 44,5 33,9 14,1 7,4
Universitari Grau Mig 72 80,5 5,0 5,5 9,0 31,8 68,2 37,3 22,4 26,4 13,8
Universitari Grau Superior 141 78,4 6,4 5,7 9,5 37,3 62,7 55,9 24,2 12,7 7,2
No ho sap 25 70,9 9,2 5,8 14,2 64,0 36,0 93,8 3,2 0,0 3,0
No contesta 8 69,1 21,6 3,4 5,9 55,4 44,6 32,4 23,0 5,4 39,2

C600.Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Casat/da 1111 72,4 9,5 6,7 11,5 50,5 49,5 8,6 34,7 30,5 26,2
Amb parella estable 130 81,5 5,9 4,6 8,0 52,3 47,7 55,4 34,8 5,9 3,9
Divorciat/da 52 71,1 11,4 6,1 11,5 36,3 63,7 5,3 29,9 48,1 16,8
Separat/da 47 73,5 13,4 4,8 8,4 37,4 62,6 8,6 39,3 35,2 17,0
Vidu/ua 156 78,1 9,6 4,4 8,0 13,0 87,0 0,0 6,2 20,7 73,1
Solter/a 500 77,7 8,8 4,8 8,7 55,2 44,8 75,3 15,7 5,2 3,8
No contesta 4 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

C610.Quants fills té?
Cap 661 76,9 8,3 5,1 9,7 53,9 46,1 67,6 19,3 6,6 6,5
1 346 72,6 11,6 5,9 9,9 46,1 53,9 15,1 42,3 20,4 22,2
2 669 73,1 9,3 6,6 11,1 46,2 53,8 6,3 35,6 34,1 24,0
3 222 78,2 7,3 6,0 8,5 42,4 57,6 3,4 14,1 32,1 50,3
4 69 72,6 10,5 3,3 13,6 52,7 47,3 0,0 16,5 36,2 47,3
5 18 76,7 12,8 4,8 5,6 49,0 51,0 0,0 0,0 24,7 75,3
6 4 46,5 10,9 6,8 35,8 30,7 69,3 0,0 0,0 0,0 100,0
7 3 71,2 0,0 10,5 18,3 0,0 100,0 0,0 0,0 18,3 81,7
8 1 0,0 61,4 38,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 38,6 61,4
9 1 0,0 0,0 36,4 63,6 63,6 36,4 0,0 0,0 0,0 100,0
10 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4 89,5 10,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 55,2 44,8
Mitjana 1 1,38 1,41 1,47 1,46 1,31 1,49 0,33 1,37 1,96 2,20
Desviació típica 1 1,27 1,25 1,28 1,32 1,24 1,30 0,88 0,96 1,04 1,31
Mitjana 2,09 2,10 2,01 2,08 2,13 2,07 2,11 1,72 1,78 2,17 2,44
Desviació típica 0,99 0,98 1,00 1,02 1,06 0,92 1,05 1,30 0,69 0,85 1,16

C701.Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa
Català 994 66,9 11,8 8,4 12,9 46,6 53,4 24,2 26,1 21,5 28,2
Castellà 710 84,6 5,6 2,5 7,3 52,0 48,0 33,1 26,6 24,8 15,5
Totes dues 270 78,7 8,4 4,6 8,3 44,5 55,5 26,4 35,0 19,8 18,7
Altres situacions 22 70,9 14,5 7,8 6,8 48,0 52,0 18,1 39,7 12,2 29,9
No contesta 4 53,4 25,0 7,9 13,7 79,6 20,4 0,0 87,5 12,5 0,0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C702.Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina
Base:treballa Mostra ponderada 1004 734 98 66 105 537 467 306 445 237 16
Base:treballa Mostra real 1042 380 217 233 212 564 478 315 452 251 24
Català 504 66,3 11,7 9,9 12,1 50,3 49,7 30,8 43,9 23,7 1,7
Castellà 200 84,0 6,3 2,7 6,9 60,3 39,7 28,9 41,9 29,3 0,0
Totes dues 279 76,9 9,1 3,7 10,3 55,8 44,2 30,2 47,7 20,3 1,8
Altres situacions 20 86,7 4,5 1,4 7,4 33,8 66,2 43,5 35,0 11,9 9,6
No contesta 1 0,0 61,4 38,6 0,0 61,4 38,6 0,0 38,6 0,0 61,4

C703.Em podria dir quina llengua parla habitualment amb els amics
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Català 868 65,3 12,4 8,9 13,4 46,9 53,1 24,7 24,0 21,2 30,1
Castellà 526 85,2 4,6 2,2 7,9 50,2 49,8 31,5 30,6 22,6 15,3
Totes dues 598 79,6 8,5 4,2 7,7 48,4 51,6 27,7 30,6 23,9 17,8
Altres situacions 6 65,4 15,3 19,3 0,0 54,8 45,2 77,9 17,3 4,8 0,0
No contesta 3 72,4 16,9 10,7 0,0 72,4 27,6 0,0 83,1 16,9 0,0

C310.Els ingresos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000 Euros nets al mes?
Base:treballa Mostra ponderada 1004 734 98 66 105 537 467 306 445 237 16
Base:treballa Mostra real 1042 380 217 233 212 564 478 315 452 251 24
Menys 192 68,5 11,3 7,7 12,4 28,8 71,2 51,9 29,9 16,1 2,1
Igual 86 80,9 6,8 3,0 9,2 40,4 59,6 18,4 46,5 30,7 4,5
Més 702 73,8 9,4 6,5 10,3 62,3 37,7 26,3 48,3 24,4 1,0
No ho sap 6 60,8 21,3 17,9 0,0 42,0 58,0 14,2 42,0 39,3 4,5
No contesta 18 65,4 17,8 11,2 5,6 38,4 61,6 25,9 32,9 34,2 6,9

C320.En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Classe baixa 131 72,4 10,7 9,3 7,6 33,1 66,9 22,5 19,8 24,9 32,7
Classe mitjana-baixa 468 76,4 8,7 5,1 9,8 46,3 53,7 24,3 30,8 22,6 22,3
Classe mitjana 1175 74,5 9,4 5,6 10,4 50,1 49,9 28,7 28,1 21,8 21,4
Classe mitjana-alta 172 75,4 6,3 5,8 12,4 50,9 49,1 32,6 25,3 23,1 19,0
Classe alta 6 61,5 21,6 9,0 7,9 92,8 7,2 43,2 45,1 0,0 11,7
No ho sap 22 69,0 20,2 6,3 4,4 53,2 46,8 22,8 18,5 32,5 26,2
No contesta 26 73,6 8,6 6,5 11,3 46,2 53,8 24,9 18,6 19,7 36,8

C330.De les persones que viuen a la seva llar, quantes formen part de la unitat familiar?
1 261 77,8 8,8 5,3 8,0 35,1 64,9 18,0 14,6 25,9 41,4
2 644 76,2 8,1 5,5 10,2 49,3 50,7 18,9 17,2 24,8 39,1
3 494 73,1 10,2 5,6 11,0 48,5 51,5 34,3 29,2 25,1 11,4
4 479 74,3 9,3 6,4 10,1 55,2 44,8 34,5 44,6 16,3 4,5
5 94 70,1 11,1 8,2 10,6 44,6 55,4 40,4 40,3 13,9 5,5
6 21 73,3 8,6 4,0 14,1 44,8 55,2 34,1 31,2 16,3 18,3
7 6 69,1 8,1 5,1 17,7 22,8 77,2 22,0 69,1 0,0 8,9
8 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
9 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Mitjana persones unitat familiar 2,80 2,77 2,87 2,88 2,90 2,88 2,72 3,10 3,25 2,60 2,06
Desviació típica 1,18 1,17 1,20 1,18 1,24 1,12 1,23 1,15 1,14 1,10 0,91

C340.Sumant els ingressos nets mensuals d´aquestes persones, aproximadament, quins són els ingressos
familiars nets que entren cada mes a casa seva?
Fins a 1.000 Euros 244 77,7 7,0 6,1 9,2 28,8 71,2 10,4 10,5 20,4 58,7
Entre 1.001 i 2.000 Euros 502 72,0 9,3 6,3 12,5 49,9 50,1 23,8 27,2 23,2 25,7
Entre 2.001 i 3.000 Euros 486 76,3 9,6 4,8 9,3 52,6 47,4 27,0 37,9 23,9 11,2
Entre 3.001 i 4.000 Euros 206 77,1 6,6 5,3 11,1 60,4 39,6 40,1 34,5 17,3 8,2
Entre 4.001 i 5.000 Euros 78 72,2 10,5 8,4 8,9 51,7 48,3 24,6 41,6 30,5 3,3
Més de 5.000 Euros 74 78,6 4,9 3,1 13,5 50,0 50,0 40,9 34,9 22,0 2,2
No ho sap 194 73,8 11,4 6,0 8,7 43,9 56,1 55,2 11,8 16,3 16,7
No contesta 217 73,0 12,1 6,9 8,0 47,7 52,3 16,4 26,3 26,0 31,4

66.L’entrevista s’ha realitzat en
Català 1519 72,1 10,1 6,7 11,0 49,0 51,0 28,3 28,8 20,8 22,1
Castellà 481 83,2 6,2 3,1 7,5 46,2 53,8 25,1 24,5 27,0 23,4
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província
Barcelona 1496 1496 0 0 0 717 779 412 416 336 332
Girona 184 0 184 0 0 90 94 51 52 40 41
Lleida 116 0 0 116 0 57 59 30 32 25 30
Tarragona 204 0 0 0 204 101 103 58 56 45 45

Grandària (milers)
<2000 habitants 109 23 28 33 25 56 53 27 30 23 29
2001-10000 habitants 290 157 53 34 46 146 144 81 86 64 60
10001-50000 habitants 504 340 80 14 69 247 257 149 146 109 100
50001-150000 habitants 403 282 24 34 63 195 208 119 115 90 79
150001-1000000 habitants 245 245 0 0 0 118 128 70 66 56 54
>1000000 habitants 448 448 0 0 0 205 244 106 112 104 126

Sexe
Home 966 717 90 57 101 966 0 282 278 218 188
Dona 1034 779 94 59 103 0 1034 269 277 228 260

Edat
De 18 a 34 anys 551 412 51 30 58 282 269 551 0 0 0
De 35 a 49 anys 555 416 52 32 56 278 277 0 555 0 0
De 50 a 64 anys 446 336 40 25 45 218 228 0 0 446 0
Més de 64 anys 448 332 41 30 45 188 260 0 0 0 448

Comarca
Alt Camp 13 0 0 0 13 7 6 3 2 3 4
Alt Empordà 36 0 36 0 0 15 21 9 10 6 11
Alt Penedès 29 29 0 0 0 17 12 10 10 4 6
Alt Urgell 7 0 0 7 0 4 2 3 3 1 1
Alta Ribagorça 2 0 0 2 0 1 1 0 1 0 1
Anoia 39 39 0 0 0 14 25 12 14 8 6
Bages 48 48 0 0 0 14 35 12 2 19 15
Baix Camp 51 0 0 0 51 26 24 15 15 13 7
Baix Ebre 16 0 0 0 16 9 7 4 5 4 2
Baix Empordà 37 0 37 0 0 17 19 8 10 9 10
Baix Llobregat 186 186 0 0 0 93 93 50 58 48 29
Baix Penedès 28 0 0 0 28 13 15 9 6 6 7
Barcelonès 588 588 0 0 0 278 309 151 147 139 151
Berguedà 17 17 0 0 0 8 10 8 0 6 4
Cerdanya 3 0 3 1 0 2 2 2 1 1 0
Conca de Barberà 6 0 0 0 6 3 3 1 2 0 3
Garraf 31 31 0 0 0 15 15 8 14 6 4
Garrigues 5 0 0 5 0 3 2 2 0 1 3
Garrotxa 14 0 14 0 0 8 6 4 5 5 2
Gironès 42 0 42 0 0 19 23 11 13 9 9
Maresme 143 143 0 0 0 77 66 46 43 21 33
Montsià 15 0 0 0 15 6 9 3 5 2 5
Noguera 11 0 0 11 0 4 7 3 3 2 4
Osona 35 35 0 0 0 14 21 8 8 10 10
Pallars Jussà 7 0 0 7 0 4 3 1 2 2 2
Pallars Sobirà 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0
Pla d'Urgell 10 0 0 10 0 5 5 1 4 1 3
Pla de l'Estany 8 0 8 0 0 4 4 3 3 0 1
Priorat 2 0 0 0 2 1 1 0 0 1 1
Ribera d'Ebre 6 0 0 0 6 2 4 1 2 1 1
Ripollès 10 0 10 0 0 6 4 3 3 2 3
Segarra 5 0 0 5 0 2 3 2 1 1 2
Segrià 52 0 0 52 0 25 27 14 14 13 11
Selva 34 0 34 0 0 19 15 12 8 9 5
Solsonès 3 0 0 3 0 2 1 1 1 0 1
Tarragonès 63 0 0 0 63 32 31 19 18 13 12
Terra Alta 2 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1
Urgell 9 0 0 9 0 4 5 2 3 3 2
Val d'Aran 4 0 0 4 0 2 1 1 1 1 1
Vallès Occidental 276 276 0 0 0 133 143 79 87 60 50
Vallès Oriental 104 104 0 0 0 54 50 29 35 15 25

Província Sexe Edat
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

I.CONTEXT SOCIOPOLÍTIC. 
1.En la seva opinió, quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? [EXTENSA
IMMIGRACIÓ 33 23 4 2 4 13 20 9 14 6 5
Hi ha masses immigrants 154 108 15 10 20 68 86 38 35 33 48
No integrada als costums del país d'acollida 70 56 5 2 7 33 37 20 22 14 14
Massa immigrants sense papers 59 44 9 1 5 37 22 16 16 19 8
Excés d'ajudes i drets 31 25 2 2 2 8 23 7 11 9 4
Immigració vinculada a inseguretat ciutadana 25 19 1 1 4 15 11 2 7 7 9
Ens treuen la feina 23 14 5 1 4 13 10 6 4 8 6
No hi ha suficient treball per a ells 10 8 0 0 1 4 6 0 5 4 0
Entrada massiva 6 6 0 0 0 0 6 2 0 4 0
Racisme 5 4 0 1 0 4 1 4 0 0 0
Manca d'ajudes als immigrants 4 4 0 0 0 0 4 4 0 0 0
Fan que baixin els salaris 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
ATUR I PRECARIETAT LABORAL 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Manca de treball: atur 1121 850 98 59 113 531 589 281 359 274 207
Precarietat laboral/contracte 31 27 3 1 0 16 16 12 8 7 5
Atur en determinats col·lectius (dones,
joves, majors de 40) 13 8 3 1 2 6 8 0 4 4 6
ACCÉS A L'HABITATGE 13 8 3 1 1 4 8 5 4 2 2
Habitatge car 131 116 6 4 5 68 63 66 29 17 19
Accés difícil pels joves 30 27 0 1 1 10 20 9 6 9 6
Preu de les hipoteques 13 10 2 1 1 7 6 6 2 4 1
No hi ha suficients habitatges públics/
manca d'ajuts públics 4 4 0 0 0 2 2 2 0 2 0
Corrupció urbanística 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0
Especulació 2 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1
INSEGURETAT CIUTADANA 116 87 15 5 8 43 73 19 34 34 29
Massa delinqüència 35 25 2 3 5 18 17 5 17 5 8
Robatoris/estafes 9 6 0 0 2 1 8 0 2 2 4
Insuficients policies/cossos de seguretat 7 6 0 0 0 4 3 1 2 2 2
Ineficàcia policial 3 2 0 0 1 2 0 3 0 0 0
SANITAT 39 31 3 3 3 14 25 5 12 9 13
Manca d'hospitals, ambulatoris/massificació 42 31 2 3 6 12 30 13 6 10 12
Llargues llistes d'espera 37 25 4 3 5 10 27 7 9 10 11
RELACIONS CATALUNYA-ESPANYA 35 27 3 2 3 23 12 4 5 7 19
Nou Estatut i autogovern 72 50 6 6 10 40 31 21 11 20 19
Imatge de Catalunya a Espanya 26 23 0 1 2 18 8 7 6 4 9
Excessiu nacionalisme català 21 17 1 1 1 13 8 10 2 3 5
SISTEMA DE FINANÇAMENT DE CATALUNYA 207 151 20 12 25 126 81 74 56 50 27
Impostos centralitzats 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INSATISFACCIÓ AMB LA POLÍTICA 30 19 5 2 3 23 7 7 5 8 10
Insatisfacció vers els polítics 90 64 10 4 12 57 33 15 21 23 31
Govern de la Generalitat 88 72 7 7 3 56 33 24 23 21 19
Enfrontament entre partits polítics 17 14 3 0 0 7 9 0 0 13 3
Cal millorar la democràcia/sistema polític 7 6 0 0 0 6 0 4 0 2 0
Mal govern a nivell municipal 6 6 0 0 0 4 2 0 4 2 0
Carod-Rovira/ERC 6 6 0 0 0 0 6 0 0 4 2
Manca de lideratge polític 6 4 1 0 0 1 4 0 0 1 4
Els polítics no escolten a la gent 5 4 0 1 0 5 0 3 0 0 2
Desconfiança vers els polítics 4 4 0 0 0 4 0 0 2 0 2
Insatisfacció amb el govern central/Madrid 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
El president de la Generalitat 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
Actituds franquistes 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
Corrupció política 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
Oposició PP 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EDUCACIÓ-CULTURA-INVESTIGACIÓ 59 46 5 3 4 17 42 15 25 11 8
Baix nivell educatiu/cultural 48 41 4 1 3 15 33 22 11 4 12
Escoles insuficients 15 12 1 0 1 3 12 5 7 2 0
Beques insuficients 8 6 1 0 1 0 8 5 0 2 0
Desorientació Reforma Educativa 5 4 0 1 1 0 5 2 3 0 0
Poca innovació i investigació 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
Llibres escolars cars 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MANCA D'INFRAESTRUCTURES I 
PROBLEMES AMB EL TRANSPORT 47 35 5 2 5 26 21 21 9 4 14
Transport públic: mal funcionament o insuficient 53 44 2 3 2 26 26 21 15 12 5
Peatges 25 21 2 1 1 16 9 11 9 2 3
Seguretat vial/estat de les carreteres 11 6 2 1 1 7 4 4 6 1 1
Infraestructures viàries insuficients 10 6 1 1 1 4 6 1 3 3 2
Excés de trànsit, aparcament 10 10 0 0 0 6 4 2 4 0 4
Manca d'inversions
(problemes xarxa elèctrica a Barcelona) 7 6 1 0 0 7 0 2 2 2 0
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Aeroport 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INCIVISME I VIOLÈNCIA 6 6 0 0 0 0 6 0 0 0 6
Violència (en general) 5 4 1 1 0 3 3 2 2 1 0
Crisi valors morals 4 0 1 1 1 2 2 0 1 1 1
Violència de gènere 3 2 0 1 0 0 3 2 0 0 1
La gent no es respecta entre ella 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1
FUNCIONAMENT DE L'ECONOMIA 582 417 56 40 68 291 291 197 162 119 103
Crisi del sector industrial 14 12 2 0 0 7 6 4 3 4 2
Deslocalització 7 6 0 1 0 3 5 4 1 2 0
Situació sector agrari 3 0 0 1 1 2 0 0 1 1 1
Inflació/pèrdua de poder adquisitiu/
vida cara/preu dels carburants 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
Les empreses/bancs tenen massa poder 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CRISI IDENTITAT CATALANA 24 17 3 1 2 17 7 5 15 2 2
Situació llengua catalana 62 52 6 2 1 22 40 8 12 24 19
EXCESSIVA PRESSIÓ FISCAL 27 23 0 1 2 13 14 13 6 6 2
No ajuda als empresaris autònoms 5 4 0 1 0 3 2 2 0 2 0
BAIX NIVELL SALARIAL 25 15 5 1 3 11 14 13 6 5 2
SERVEIS DEFICIENTS I
MALES INSTAL·LACIONS PÚBLIQUES 8 6 1 0 1 4 5 0 5 2 1
Descontentament amb l'Administració/burocràcia 13 10 0 1 2 8 5 4 1 5 3
Mal funcionament de la justícia 13 10 1 1 1 3 10 4 4 3 2
Manca d'equipaments i serveis 7 6 0 0 0 6 1 2 0 0 4
Neteja als municipis 7 6 1 0 0 0 6 0 0 0 6
MILLORAR POLÍTIQUES SOCIALS 34 27 1 2 3 15 19 6 10 12 6
Pensions baixes 41 27 5 4 4 14 27 0 1 5 35
Manca d'atenció a la gent gran i discapacitats 30 23 2 1 3 7 23 5 4 7 14
Desigualtat social i pobresa 14 12 2 0 0 8 6 2 2 6 3
Manca d'ajudes als joves 3 2 1 0 0 0 3 3 0 0 0
Conciliació amb la vida laboral, personal i familiar 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
Drogues i alcoholisme/tabaquisme 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
ALTRES 42 35 2 1 3 15 27 11 12 10 9
Deteriorament del medi ambient 19 14 3 2 1 9 11 10 4 3 2
Manca d'aigua 9 8 0 1 0 7 2 4 2 0 2
Terrorisme 8 6 1 0 1 6 2 0 2 3 3
Centralisme de Barcelona 7 6 0 1 0 7 1 2 3 3 0
Descontentament amb els mitjans de comunicació 3 2 0 0 0 0 3 2 0 0 0
Cap 21 15 3 0 2 14 8 5 6 2 8
No ho sap 74 56 5 5 7 26 48 22 14 10 28
No contesta 6 4 2 1 0 3 3 5 0 0 0
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2.Quin d'aquests considera que és el més important?[EXTENSA]
Base:contesta problemes Mostra ponderada 1898 1421 174 110 194 924 975 518 535 434 412
Base:contesta problemes Mostra real 1897 735 384 387 391 930 967 512 535 430 420
IMMIGRACIÓ 8 6 2 0 0 3 5 1 5 2 0
Hi ha masses immigrants 43 27 5 2 8 13 30 8 10 10 14
Massa immigrants sense papers 17 14 3 0 0 9 8 6 5 4 2
No integrada als costums del país d'acollida 13 12 1 0 1 4 9 0 4 3 6
Excés d'ajudes i drets 5 4 0 1 0 0 5 0 2 3 0
Manca d'ajudes als immigrants 4 4 0 0 0 0 4 4 0 0 0
Racisme 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
Entrada massiva 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0
Ens treuen la feina 2 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
Immigració vinculada a inseguretat ciutadana 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0
No hi ha suficient treball per a ells 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
ATUR I PRECARIETAT LABORAL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Manca de treball: atur 827 630 76 40 80 388 439 203 263 208 154
Precarietat laboral/contracte 6 4 1 1 0 5 1 3 2 0 1
Atur en determinats col·lectius (dones,
joves, majors de 40) 4 2 1 0 0 2 1 0 3 0 1
ACCÉS A L'HABITATGE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Habitatge car 26 23 1 2 0 14 12 16 7 3 0
Accés difícil pels joves 4 4 0 0 0 2 2 2 0 2 0
Especulació 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Preu de les hipoteques 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
INSEGURETAT CIUTADANA 18 14 1 1 2 5 13 2 4 5 7
Massa delinqüència 8 4 0 1 2 3 4 0 4 3 1
Robatoris/estafes 3 2 0 0 1 0 2 0 0 2 1
Insuficients policies/cossos de seguretat 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
SANITAT 9 6 0 1 1 4 4 0 3 3 3
Llargues llistes d'espera 14 10 0 2 2 6 8 3 0 5 5
Manca d'hospitals, ambulatoris/massificació 11 8 0 1 2 4 7 3 0 5 3
RELACIONS CATALUNYA-ESPANYA 17 14 1 1 1 10 7 2 4 2 7
Nou Estatut i autogovern 30 21 3 3 3 17 13 6 5 8 10
Imatge de Catalunya a Espanya 11 10 0 1 0 5 6 4 0 2 5
Excessiu nacionalisme català 9 8 0 0 0 6 3 4 0 0 4
SISTEMA DE FINANÇAMENT DE CATALUNYA 104 77 8 6 13 61 44 43 26 18 17
Impostos centralitzats 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INSATISFACCIÓ AMB LA POLÍTICA 7 4 3 1 0 6 1 2 2 1 2
Govern de la Generalitat 41 33 3 3 3 25 16 10 10 12 9
Insatisfacció vers els polítics 41 27 7 2 4 20 21 2 10 15 14
Enfrontament entre partits polítics 6 6 0 0 0 0 6 0 0 4 2
Cal millorar la democràcia/sistema polític 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
Carod-Rovira/ERC 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0
Desconfiança vers els polítics 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
Manca de lideratge polític 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Els polítics no escolten a la gent 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Insatisfacció amb el govern central/Madrid 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EDUCACIÓ-CULTURA-INVESTIGACIÓ 19 14 2 1 1 5 13 5 6 5 3
Baix nivell educatiu/cultural 18 15 1 0 1 4 14 7 2 2 7
Beques insuficients 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
Escoles insuficients 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0
Desorientació Reforma Educativa 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
Poca innovació i investigació 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Llibres escolars cars 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MANCA D'INFRAESTRUCTURES I
PROBLEMES AMB EL TRANSPORT 13 12 0 0 1 7 6 6 2 2 3
Transport públic: mal funcionament o insuficient 13 10 1 2 0 5 8 4 2 2 4
Peatges 6 6 0 0 0 4 2 2 4 0 0
Infraestructures viàries insuficients 3 2 0 1 0 1 2 0 0 1 2
Manca d'inversions (problemes xarxa
elèctrica a Barcelona) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INCIVISME I VIOLÈNCIA 4 4 0 0 0 0 4 0 0 0 4
Violència de gènere 3 2 0 0 0 0 3 2 0 0 1
Crisi valors morals 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1
La gent no es respecta entre ella 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Violència (en general) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FUNCIONAMENT DE L'ECONOMIA 310 220 28 24 37 181 128 113 90 56 50
Crisi del sector industrial 9 8 1 0 0 5 4 2 3 4 0
Deslocalització 5 4 0 0 0 2 2 4 1 0 0
Situació sector agrari 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1
CRISI IDENTITAT CATALANA 13 12 1 0 1 13 1 4 9 0 0
Situació llengua catalana 20 17 1 0 0 6 13 2 2 7 8
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EXCESSIVA PRESSIÓ FISCAL 5 4 0 0 0 4 1 3 2 0 0
No ajuda als empresaris autònoms 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0
BAIX NIVELL SALARIAL 11 8 2 0 1 4 7 5 4 1 1
SERVEIS DEFICIENTS I  MALES INSTAL·LACIONS
PÚBLIQUES 3 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
Descontentament amb l'Administració/burocràcia 5 4 0 1 0 3 2 4 0 0 0
Mal funcionament de la justícia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Manca d'equipaments i serveis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Neteja als municipis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MILLORAR POLÍTIQUES SOCIALS 5 4 0 1 0 1 5 0 3 0 2
Pensions baixes 19 14 2 3 0 7 12 0 0 0 18
Manca d'atenció a la gent gran i discapacitats 12 10 0 1 1 1 11 0 3 2 7
Desigualtat social i pobresa 8 8 0 0 0 4 4 2 2 4 0
Drogues i alcoholisme/tabaquisme 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
Conciliació amb la vida laboral, personal i familiar 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
ALTRES 13 10 1 1 1 5 8 6 6 0 1
Deteriorament del medi ambient 5 4 1 1 0 0 5 3 0 3 0
Centralisme de Barcelona 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
Cap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 42 33 2 1 6 19 24 4 12 8 18
No contesta 6 4 0 1 1 5 1 2 1 0 2

3.Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?
Base:contesta problemes Mostra ponderada 1898 1421 174 110 194 924 975 518 535 434 412
Base:contesta problemes Mostra real 1897 735 384 387 391 930 967 512 535 430 420
PPC 65 46 5 3 10 39 26 13 21 12 18
CiU 212 162 16 13 20 121 91 50 62 42 57
ERC 56 33 10 6 8 35 22 23 14 10 10
PSC 222 172 18 15 17 117 105 63 40 61 57
ICV/EUiA 31 27 1 1 1 20 11 15 12 4 0
C´s 3 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0
Altres partits 16 14 1 0 1 9 7 9 2 5 0
Tots 53 39 4 3 7 24 28 9 13 14 17
Cap 912 696 84 47 85 438 474 261 281 206 164
No ho sap 289 203 32 19 35 96 192 65 81 64 78
No contesta 40 27 2 3 8 24 16 9 8 13 10

38.De qui creu que depenen principalment cadascun dels serveis que li llegiré: de la Generalitat o de l’Estat? 
Assistència sanitària
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Generalitat 1357 1019 121 81 136 704 653 336 399 331 290
Estat 437 311 51 24 51 196 241 149 107 76 105
Altres administracions 4 4 0 0 0 4 0 0 2 0 2
Totes dues 156 129 8 8 10 54 101 53 42 34 27
No ho sap 37 25 3 2 6 6 30 10 5 4 16
No contesta 10 8 1 0 0 1 9 2 0 0 7

Ensenyament, escoles
Generalitat 1557 1175 134 89 158 805 752 410 454 363 329
Estat 249 168 32 16 33 95 155 95 52 34 68
Altres administracions 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Totes dues 144 116 11 9 7 54 89 38 44 38 23
No ho sap 41 31 5 2 4 10 31 7 4 11 19
No contesta 8 6 1 0 1 2 6 0 0 1 7

Recaptació i gestió d'impostos
Generalitat 522 392 47 27 56 246 276 138 130 141 113
Estat 1002 734 98 62 108 481 521 313 296 190 202
Altres administracions 15 12 1 1 1 5 11 4 6 1 4
Totes dues 399 313 32 21 33 218 181 83 118 102 96
No ho sap 53 39 5 5 4 15 38 13 5 11 24
No contesta 9 6 1 0 2 1 8 0 0 1 8

Protecció per atur (prestacions, subsidis, formació)
Generalitat 494 375 42 27 51 253 240 115 143 127 109
Estat 1201 885 115 70 131 594 607 370 336 237 258
Altres administracions 6 6 0 0 0 0 6 0 0 4 2
Totes dues 181 139 16 12 14 84 97 45 60 47 29
No ho sap 110 85 10 7 7 34 76 20 16 31 43
No contesta 8 6 2 0 0 1 7 0 0 1 7
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Justícia
Generalitat 412 311 38 28 35 232 181 96 114 94 108
Estat 1302 968 119 71 143 610 691 395 379 270 257
Altres administracions 5 2 1 0 1 4 0 1 0 1 3
Totes dues 190 147 15 11 16 100 90 46 53 60 31
No ho sap 77 58 8 4 7 15 62 12 9 19 37
No contesta 15 10 3 0 1 6 9 0 0 2 12

Seguretat ciutadana
Generalitat 1580 1187 139 92 163 796 784 424 449 377 330
Estat 218 158 25 12 23 94 124 80 53 30 55
Altres administracions 20 15 2 1 1 10 10 0 5 2 12
Totes dues 136 101 13 9 14 59 77 37 42 26 31
No ho sap 43 33 4 3 3 6 36 9 5 12 16
No contesta 4 2 1 0 0 1 3 0 0 0 4

Seguretat vial i control del trànsit
Generalitat 1515 1127 137 89 163 802 713 388 432 345 350
Estat 278 207 28 16 28 98 180 118 77 47 37
Altres administracions 23 21 1 0 0 17 6 0 5 6 12
Totes dues 121 95 12 6 8 37 84 36 30 34 21
No ho sap 55 43 5 4 3 8 46 8 9 14 24
No contesta 8 4 1 2 1 4 4 0 2 1 5

Pensions i altres serveis de la seguretat social
Generalitat 359 269 36 23 32 188 171 125 73 86 75
Estat 1458 1092 130 81 155 701 757 381 433 310 334
Altres administracions 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
Totes dues 134 102 13 7 11 58 76 35 41 39 19
No ho sap 42 29 4 4 5 16 26 9 8 8 16
No contesta 6 4 1 1 0 3 3 0 0 2 4

Habitatge
Generalitat 1040 773 102 65 99 549 491 260 305 250 224
Estat 544 406 47 28 62 251 292 203 144 101 95
Altres administracions 8 6 0 1 1 3 5 2 3 2 1
Totes dues 250 201 19 10 21 119 132 64 75 53 59
No ho sap 146 102 14 11 19 41 105 22 28 36 60
No contesta 13 8 2 1 2 4 8 0 0 3 9

Carreteres i obres públiques
Generalitat 548 410 51 36 51 254 293 177 132 125 114
Estat 854 634 77 47 96 380 474 281 253 167 154
Altres administracions 10 6 1 1 2 8 2 0 4 3 3
Totes dues 539 412 48 29 51 315 224 88 161 147 143
No ho sap 41 29 5 3 3 7 34 5 5 4 27
No contesta 8 6 1 0 1 1 7 0 0 0 7

Transport públic
Generalitat 1423 1069 129 82 143 710 713 422 408 304 290
Estat 211 149 20 13 30 84 127 72 60 33 45
Altres administracions 49 41 3 2 2 20 29 1 13 7 28
Totes dues 267 207 23 14 23 142 125 50 68 92 58
No ho sap 44 27 8 4 4 10 34 6 7 10 21
No contesta 6 4 1 1 0 0 5 0 0 0 5

Subministrament energètic
Generalitat 374 276 38 20 40 185 189 95 103 92 84
Estat 1237 922 115 77 123 627 610 380 365 264 228
Altres administracions 83 66 4 2 11 49 34 12 20 26 25
Totes dues 122 99 8 5 9 55 66 38 36 26 22
No ho sap 170 126 16 12 17 45 126 25 27 35 84
No contesta 14 8 3 0 3 5 9 1 3 4 6

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts

BOP. Febrer 2009

/ 123



TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

4.Parlant d’economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya?
[1] Molt bona 9 6 2 1 0 4 5 5 2 0 2
[2] Bona 285 203 32 16 34 152 133 78 97 70 40
[3] Ni bona ni dolenta 307 224 28 21 33 143 164 58 63 82 104
[4] Dolenta 987 746 88 58 94 476 511 284 289 215 198
[5] Molt dolenta 393 303 32 18 40 186 206 125 101 74 93
No ho sap 14 10 1 2 1 4 11 1 2 5 6
No contesta 5 4 1 0 0 1 4 0 0 0 5
Mitjana 3,74 3,77 3,64 3,67 3,69 3,72 3,77 3,81 3,70 3,66 3,78
Desviació típica 0,95 0,94 0,99 0,93 0,98 0,97 0,94 0,97 0,97 0,94 0,90

5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?
[1] Millor 25 15 5 2 3 16 10 12 2 7 5
[2] Igual 274 211 20 17 26 132 142 66 83 62 64
[3] Pitjor 1673 1249 158 96 171 806 867 464 468 371 370
No ho sap 27 21 1 1 3 13 14 9 2 7 9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mitjana 2,84 2,84 2,84 2,82 2,83 2,83 2,84 2,84 2,84 2,83 2,83
Desviació típica 0,40 0,40 0,43 0,43 0,42 0,42 0,39 0,43 0,38 0,42 0,40

6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
[1] Millorarà 405 302 41 23 40 196 209 113 108 80 104
[2] Es quedarà igual 553 416 46 30 61 292 260 186 164 122 81
[3] Empitjorarà 906 684 85 51 85 424 482 232 254 215 206
No ho sap 122 85 11 10 15 50 72 18 28 26 50
No contesta 14 10 0 1 3 3 11 2 2 4 7
Mitjana 2,27 2,27 2,26 2,27 2,24 2,25 2,29 2,23 2,28 2,32 2,26
Desviació típica 0,79 0,79 0,82 0,80 0,78 0,79 0,80 0,77 0,78 0,78 0,85

7.I ara referint-nos a l’economia espanyola, en conjunt com qualificaria vostè la situació econòmica actual d’Espanya?
[1] Molt bona 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
[2] Bona 196 149 18 10 20 99 98 44 66 56 30
[3] Ni bona ni dolenta 202 147 19 14 22 105 98 37 47 57 61
[4] Dolenta 1120 829 108 70 112 533 587 316 331 228 245
[5] Molt dolenta 445 346 32 19 47 222 223 150 104 101 90
No ho sap 32 23 6 2 1 6 26 4 5 3 20
No contesta 3 0 1 0 1 1 1 0 0 1 2
Mitjana 3,92 3,93 3,87 3,87 3,92 3,92 3,92 4,04 3,85 3,85 3,93
Desviació típica 0,86 0,86 0,82 0,80 0,86 0,86 0,85 0,81 0,87 0,92 0,80

8.I, pel que fa referència a vostè, la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any?
[1] Millor 124 91 9 11 12 56 67 63 35 19 7
[2] Igual 1104 814 108 68 115 543 561 267 300 245 292
[3] Pitjor 768 590 66 36 77 364 405 219 220 182 148
No ho sap 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
Mitjana 2,32 2,33 2,31 2,21 2,32 2,32 2,33 2,28 2,33 2,36 2,32
Desviació típica 0,59 0,59 0,56 0,60 0,58 0,58 0,59 0,66 0,59 0,56 0,50

9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?
[1] Molt bona 5 2 1 1 1 1 3 0 0 2 2
[2] Bona 463 334 47 29 53 251 213 160 120 96 88
[3] Ni bona ni dolenta 331 244 31 17 40 133 198 63 81 86 100
[4] Dolenta 797 593 73 49 82 383 415 217 253 171 157
[5] Molt dolenta 332 273 25 14 21 174 158 94 84 75 79
No ho sap 58 41 7 5 5 19 40 16 15 13 14
No contesta 13 10 1 1 2 6 8 0 3 3 7
Mitjana 3,51 3,55 3,42 3,42 3,35 3,51 3,52 3,46 3,56 3,52 3,52
Desviació típica 1,04 1,05 1,04 1,03 1,00 1,08 1,01 1,10 1,00 1,04 1,03

10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any?
[1] Millor 98 72 14 5 8 61 37 35 20 18 24
[2] Igual 1253 953 98 75 128 620 633 351 369 280 254
[3] Pitjor 586 429 63 32 63 263 324 145 155 139 147
No ho sap 52 35 9 4 4 17 35 19 10 5 18
No contesta 10 8 0 1 1 5 6 0 1 4 5
Mitjana 2,25 2,25 2,28 2,24 2,27 2,21 2,29 2,21 2,25 2,28 2,29
Desviació típica 0,54 0,53 0,60 0,52 0,53 0,55 0,53 0,55 0,51 0,53 0,57
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11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
[1] Millorarà 337 244 34 18 41 184 153 99 92 65 81
[2] Es quedarà igual 1053 812 84 57 100 520 532 325 320 223 185
[3] Empitjorarà 388 278 41 27 41 179 208 92 98 107 91
No ho sap 197 141 24 12 19 77 119 30 42 47 77
No contesta 27 21 0 1 3 5 22 4 4 5 14
Mitjana 2,03 2,03 2,04 2,09 2,00 1,99 2,06 1,99 2,01 2,11 2,03
Desviació típica 0,64 0,62 0,69 0,66 0,67 0,64 0,63 0,61 0,61 0,65 0,69

12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?
[1] Molt bona 8 6 0 1 1 6 3 2 2 4 0
[2] Bona 416 319 32 21 44 218 198 131 106 101 78
[3] Ni bona ni dolenta 308 220 31 21 35 141 167 50 79 88 91
[4] Dolenta 923 690 90 51 92 451 472 281 282 176 183
[5] Molt dolenta 288 224 22 16 26 134 154 78 74 66 71
No ho sap 45 29 8 4 3 12 33 8 11 7 20
No contesta 12 8 0 2 2 5 7 1 1 5 5
Mitjana 3,55 3,55 3,58 3,54 3,50 3,52 3,58 3,56 3,59 3,46 3,58
Desviació típica 1,00 1,01 0,93 0,98 0,99 1,01 0,98 1,02 0,96 1,04 0,97

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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ACTITUDS DAVANT DE LA POLÍTICA
13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?
[1] Molt 218 180 12 12 15 128 90 57 57 65 40
[2] Bastant 754 572 62 42 77 390 364 197 223 180 153
[3] Poc 656 483 67 34 72 302 354 222 183 131 120
[4] Gens 360 253 42 28 37 142 218 70 91 69 130
No ho sap 5 4 0 1 0 2 3 2 0 0 2
No contesta 7 4 0 0 2 3 4 3 0 0 3
Mitjana 2,58 2,54 2,76 2,68 2,65 2,48 2,68 2,56 2,56 2,46 2,77
Desviació típica 0,91 0,91 0,88 0,95 0,86 0,90 0,90 0,84 0,88 0,92 0,97

14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones?
[1] Amb molta freqüència 269 218 14 16 21 148 121 75 69 82 43
[2] Amb bastant freqüència 675 510 61 35 69 337 338 199 217 159 101
[3] Amb poca freqüència 703 516 74 40 73 329 374 195 192 137 179
[4] Mai o gairebé mai 342 242 36 24 40 148 194 80 75 64 123
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0
No contesta 9 8 0 1 1 4 5 2 2 3 2
Mitjana 2,56 2,53 2,72 2,62 2,65 2,50 2,62 2,51 2,49 2,41 2,86
Desviació típica 0,93 0,93 0,86 0,96 0,91 0,93 0,92 0,90 0,88 0,95 0,93

15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política?
[1] Molt 142 106 12 11 13 97 45 33 43 32 34
[2] Bastant 1094 835 86 59 114 569 525 273 294 272 255
[3] Poc 668 495 71 38 64 259 409 213 195 123 136
[4] Gens 79 50 13 6 10 33 46 24 21 16 18
No ho sap 3 2 0 1 0 2 1 2 0 0 0
No contesta 13 8 1 2 2 5 8 5 1 3 4
Mitjana 2,34 2,33 2,47 2,35 2,35 2,24 2,44 2,42 2,35 2,28 2,31
Desviació típica 0,67 0,66 0,73 0,72 0,68 0,67 0,65 0,67 0,68 0,64 0,67

16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics?
Televisió 1633 1214 156 98 166 762 872 452 440 360 381
Ràdio 755 572 61 41 81 397 358 166 208 217 165
Premsa 1269 982 103 68 116 647 622 317 366 326 260
Internet 369 292 27 20 30 234 135 158 121 63 28
Amics, coneguts, familiars 417 327 38 19 33 199 218 156 117 82 61
No m'informo/No m’interessa la política 16 8 5 1 2 5 12 4 5 3 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

16a.A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?
Base:televisió Mostra ponderada 1633 1214 156 98 166 762 872 452 440 360 381
Base:televisió Mostra real 1651 628 344 344 335 773 878 455 445 359 392
TV3 951 682 100 66 103 447 504 238 255 218 241
TVE 1 203 160 15 11 17 72 131 32 43 49 77
Antena 3 165 126 14 6 18 80 85 57 55 32 20
Tele 5 110 83 11 4 12 39 71 44 34 18 14
Cuatro 69 56 4 3 5 32 37 27 19 10 12
Canal 3/24 45 35 5 3 3 35 10 11 20 11 3
La Sexta 21 17 1 1 1 18 3 18 1 0 2
TVE 2 6 6 0 0 0 4 2 2 0 4 0
Canal Plus 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
Canal 33 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Altres 16 14 0 1 1 8 7 3 4 6 2
No té cap canal habitual 37 25 4 3 4 21 16 13 4 11 8
No ho sap 6 6 0 1 0 2 4 4 2 0 0
No contesta 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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16b.A quina emissora de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment?
Base:ràdio Mostra ponderada 755 572 61 41 81 397 358 166 208 217 165
Base:ràdio Mostra real 739 296 134 145 164 396 343 156 210 207 166
Catalunya Ràdio 192 128 23 15 26 95 97 32 55 56 49
SER 149 124 5 6 15 94 55 32 35 60 22
RAC 1 143 114 9 5 15 84 59 47 44 25 27
Onda Cero 48 41 1 1 4 22 26 9 15 6 18
Catalunya Informació 33 25 2 2 4 22 11 10 9 7 7
COPE 30 25 2 1 2 18 12 4 8 13 5
Radio Nacional de España 23 12 6 3 2 11 11 1 6 6 10
Onda Rambla 19 15 0 1 2 10 9 2 3 10 5
RAC 105 12 6 4 1 2 4 8 3 3 4 2
COM Ràdio 12 10 1 1 0 3 9 2 2 7 1
Radio Teletaxi 9 8 0 0 0 5 4 2 0 2 4
Flaix FM 4 4 0 0 0 2 2 2 2 0 0
Los 40 Principales 4 2 0 1 1 1 3 4 0 0 0
Radio Intereconomia 4 4 0 0 0 2 2 2 0 0 2
Ràdio 4 3 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
Cadena Dial 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
Cadena 100 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Segre Ràdio 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0
Ràdio RM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 15 14 0 1 0 9 6 6 7 2 0
No té cap emissora habitual 29 21 4 1 3 7 22 6 11 11 1
No ho sap 20 17 2 0 1 5 15 0 4 7 9
No contesta 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

16c.I quin diari llegeix amb més freqüència?
Base:premsa Mostra ponderada 1269 982 103 68 116 647 622 317 366 326 260
Base:premsa Mostra real 1209 508 228 240 233 634 575 299 354 308 248
La Vanguardia 363 292 27 14 30 186 178 95 100 83 85
El Periódico (català) 260 222 12 6 20 130 130 66 77 75 42
El Periódico (castellà) 136 126 4 1 4 72 63 29 42 38 27
El País 133 106 10 6 11 79 54 42 38 44 9
Avui 83 62 5 7 9 49 34 12 24 14 34
El Punt 41 6 33 0 2 20 21 12 14 11 4
20 Minutos 35 35 0 0 0 8 27 4 19 2 10
El Mundo 29 23 2 1 2 15 13 7 3 9 10
Diari de Tarragona 27 0 0 0 27 11 16 7 11 6 2
Metro 26 25 0 0 0 10 16 6 4 8 8
Diari Segre 25 0 0 25 0 13 12 5 9 7 5
ADN 16 15 0 0 0 6 10 2 8 2 4
Regió 7 14 14 0 0 0 6 8 6 0 4 4
La Razón 8 8 0 0 0 4 4 2 2 2 2
Qué 6 6 0 0 0 0 6 2 2 2 0
Sport 5 4 0 0 1 4 0 2 0 2 0
Diari de Girona 5 0 5 0 0 2 2 2 2 0 1
La Mañana (diari de Ponent) 3 0 0 3 0 3 0 1 1 1 1
Público 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
La Veu de l´Ebre 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Diari Bon Dia (gratuït) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 26 19 2 1 3 10 15 7 6 4 9
No té cap diari habitual 20 14 3 1 3 12 8 8 1 9 1
No ho sap 3 2 0 1 0 0 3 0 1 0 2
No contesta 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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16d.I com s'informa dels temes polítics per Internet?
Base:Internet Mostra ponderada 369 292 27 20 30 234 135 158 121 63 28
Base:Internet Mostra real 342 151 59 71 61 217 125 134 120 63 25
www.elpais.com 36 31 1 1 2 27 9 17 7 8 4
Per cercadors (google, yahoo) 35 29 2 2 2 22 12 12 14 4 4
www.lavanguardia.es 28 25 1 1 1 11 17 12 13 3 0
www.elperiodico.com 23 21 1 0 1 9 14 10 7 5 2
Blogs 12 10 0 1 2 10 2 5 4 3 0
www.vilaweb.cat 10 6 2 1 1 7 3 5 4 1 0
www.avui.cat 9 8 0 0 0 5 4 4 1 2 2
Pàgines dels partits polítics 9 6 1 1 1 8 1 4 3 2 0
www.tv3.cat 9 8 0 0 0 4 4 6 3 0 0
Correus electrònics 7 6 0 1 0 2 5 0 5 2 0
www.cadenaser.com 6 6 0 0 0 6 0 2 2 2 0
Fòrums 6 6 0 0 0 6 0 4 0 0 2
www.gencat.net 6 4 1 0 0 1 4 4 2 0 0
www.elmundo.es 5 4 1 0 0 3 2 4 1 0 0
Messenger/Xats 4 4 0 0 0 0 4 2 2 0 0
www.diaridetarragona.com 2 0 0 0 2 1 1 1 0 0 0
www.elconfidencial.com 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
www.20minutos.es 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
www.terra.es 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
www.expansion.com 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
www.larazon.es 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
www.cnn.com 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
www.telenoticies.cat 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
www.boe.es 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
www.digital.es 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
http://news.bbc.co.uk/ 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
www.diarisegre.com 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
www.eleconomista.es 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.rtve.es 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.europapress.es 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.diaridegirona.cat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.libertadigital.es 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.e-noticies.com 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.gara.net 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.intereconomia.com 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Webs sobre política sense especificar 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
Webs estatals sense especificar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pàgines de televisions sense especificar 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
Diaris electrònics sense especificar 110 81 12 7 10 81 29 40 40 24 6
Pàgines d'informació global 3 2 0 0 1 2 1 1 2 0 0
Webs associatives sense especificar 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
Edicions de diaris sense especificar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No té cap pàgina habitual 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
No ho sap 17 14 1 1 1 8 9 9 2 4 2
No contesta 3 2 0 0 1 2 0 2 0 0 0

17.En general, diria vostè que...
Base:Total entrevistes  Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Gairebé sempre es pot confiar en la gent 907 702 74 47 84 465 442 216 270 237 184
Normalment totes les precaucions són poques
a l’hora de tractar amb la gent 1011 733 102 64 112 465 545 307 262 191 250
No ho sap 46 35 5 1 5 24 22 11 15 12 8
No contesta 36 27 3 3 3 12 24 17 8 5 5

18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?
[1] Molt satisfet 58 41 6 3 7 35 22 14 14 19 10
[2] Bastant satisfet 911 673 88 57 93 477 434 248 279 202 183
[3] Poc satisfet 774 590 69 40 75 340 434 225 195 177 177
[4] Gens satisfet 218 170 17 11 19 101 116 54 60 39 64
No ho sap 21 12 3 2 4 4 17 6 4 3 8
No contesta 19 12 1 2 4 9 10 4 3 6 6
Mitjana 2,59 2,60 2,53 2,53 2,55 2,53 2,64 2,59 2,55 2,54 2,68
Desviació típica 0,72 0,72 0,71 0,72 0,72 0,73 0,71 0,70 0,72 0,72 0,75

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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19.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions: 
a) "Crec que els polítics tenen en compte el que pensa la gent"
Més aviat d’acord 549 417 48 30 54 294 255 162 167 118 102
Més aviat en desacord 1401 1042 131 82 146 654 747 386 377 313 325
No ho sap 38 29 5 3 2 15 24 1 9 9 20
No contesta 12 8 1 1 2 4 9 2 3 6 1

b) "Els polítics només busquen el benefici propi"
Més aviat d’acord 1333 999 122 82 130 589 744 370 339 287 338
Més aviat en desacord 616 458 58 33 67 353 262 177 204 147 88
No ho sap 37 29 4 1 2 14 22 3 9 8 17
No contesta 15 10 0 1 4 9 5 1 3 5 5

c) "La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics"
Més aviat d’acord 947 705 85 55 102 531 416 248 291 228 179
Més aviat en desacord 1005 758 92 58 97 428 577 297 261 206 241
No ho sap 42 29 7 2 3 4 37 6 3 10 22
No contesta 6 4 0 1 1 3 3 0 1 1 5

d) "De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant"
Més aviat d’acord 1354 995 129 83 147 598 756 346 372 302 333
Més aviat en desacord 631 489 54 33 55 358 273 200 180 142 109
No ho sap 8 6 1 0 1 5 3 2 2 2 1
No contesta 7 6 0 0 1 5 2 2 0 0 5

20.En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala del 0 al 10, 
on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança
[0] Cap confiança 133 101 12 8 12 62 72 43 21 35 35
[1] 39 31 2 1 4 18 21 12 13 11 4
[2] 81 68 4 5 4 40 41 27 20 10 24
[3] 161 128 13 9 12 90 71 54 41 35 31
[4] 304 238 26 15 25 152 151 101 100 61 43
[5] 555 410 58 26 60 240 314 144 165 117 129
[6] 330 234 34 25 37 163 167 102 97 81 50
[7] 247 182 19 14 32 133 113 58 64 66 59
[8] 108 81 9 7 10 56 52 4 25 25 53
[9] 17 14 1 1 1 8 9 2 4 4 6
[10] Molta confiança 10 4 3 1 2 3 7 0 2 1 6
No ho sap 14 8 2 2 2 2 13 3 4 1 5
No contesta 2 0 0 1 1 0 2 0 0 0 1
Mitjana 4,78 4,73 4,92 4,92 5,02 4,80 4,77 4,43 4,88 4,85 5,04
Desviació típica 2,05 2,05 2,01 2,10 2,03 2,05 2,05 1,94 1,84 2,11 2,31

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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VALORS POLÍTICS
21.Em podria dir, per quin partit sent més simpatia?
PPC 69 50 5 4 10 29 40 21 19 13 17
CiU 408 298 38 26 48 214 195 83 109 80 137
ERC 210 141 30 12 27 120 91 85 63 37 26
PSC 474 373 34 27 40 220 254 113 101 143 117
ICV/EUiA 124 104 5 4 10 62 61 52 43 26 3
C´s 20 17 1 0 1 15 4 7 6 4 2
Altres partits 23 17 2 1 2 17 6 9 9 2 2
Cap 554 412 57 33 52 244 310 147 173 117 117
No ho sap 56 41 7 4 4 17 39 21 20 5 9
No contesta 62 43 5 5 9 27 34 13 13 18 18

22.Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d’aquests partits? 
PPC (Partit Popular de Catalunya)
[1] Molt distant 1113 837 100 65 111 535 577 310 311 274 218
[2] Distant 569 421 57 32 58 289 280 163 173 100 133
[3] Ni proper ni distant 84 62 8 6 9 42 43 14 19 21 30
[4] Proper 154 118 10 8 17 71 83 45 33 38 37
[5] Molt proper 33 25 2 1 5 17 16 9 9 8 8
No ho sap 25 19 2 2 1 3 22 5 8 3 11
No contesta 22 14 4 2 2 9 12 6 2 2 12
Mitjana 1,68 1,68 1,64 1,64 1,74 1,69 1,68 1,67 1,64 1,65 1,79
Desviació típica 0,99 1,00 0,91 0,94 1,05 0,98 1,00 0,98 0,93 1,03 1,02

CiU (Convergència i Unió)
[1] Molt distant 236 180 22 16 18 112 123 94 64 36 42
[2] Distant 707 543 61 38 66 340 367 234 203 166 104
[3] Ni proper ni distant 162 114 17 8 22 78 83 26 36 51 48
[4] Proper 704 524 64 43 74 345 359 153 195 160 195
[5] Molt proper 145 101 15 8 21 80 64 31 46 26 42
No ho sap 25 21 2 1 1 0 25 8 8 4 5
No contesta 22 14 4 3 2 9 13 4 2 4 12
Mitjana 2,91 2,88 2,94 2,90 3,08 2,94 2,87 2,62 2,92 2,94 3,21
Desviació típica 1,22 1,22 1,23 1,25 1,21 1,23 1,21 1,22 1,24 1,14 1,19

ERC (Esquerra Republicana de Catalunya)
[1] Molt distant 489 388 31 23 46 241 248 129 121 114 125
[2] Distant 761 590 62 42 68 345 416 219 228 155 159
[3] Ni proper ni distant 127 89 17 8 13 56 71 22 22 42 40
[4] Proper 462 321 52 32 58 251 211 134 142 101 84
[5] Molt proper 109 72 15 7 15 60 50 36 35 24 14
No ho sap 25 19 3 2 1 3 23 7 4 5 10
No contesta 26 17 4 2 2 11 15 4 2 4 15
Mitjana 2,46 2,38 2,76 2,62 2,65 2,52 2,39 2,50 2,53 2,47 2,30
Desviació típica 1,25 1,23 1,28 1,26 1,31 1,29 1,21 1,27 1,26 1,25 1,18

PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya)
[1] Molt distant 275 215 24 14 22 127 148 86 67 62 60
[2] Distant 658 483 61 40 73 328 330 220 196 100 142
[3] Ni proper ni distant 167 120 18 10 20 89 79 20 42 43 62
[4] Proper 698 522 66 39 70 337 361 193 207 170 129
[5] Molt proper 156 126 7 10 14 75 82 21 34 63 38
No ho sap 23 17 2 1 1 1 22 7 6 5 5
No contesta 23 14 5 2 2 9 14 4 3 4 12
Mitjana 2,90 2,91 2,84 2,91 2,90 2,90 2,90 2,71 2,90 3,16 2,87
Desviació típica 1,25 1,27 1,19 1,24 1,20 1,24 1,27 1,21 1,21 1,32 1,23

ICV/EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds/Esquerra Unida i Alternativa)
[1] Molt distant 370 276 32 24 38 212 158 109 93 72 96
[2] Distant 730 532 73 48 78 356 374 188 221 147 174
[3] Ni proper ni distant 153 102 18 9 23 68 85 13 33 43 63
[4] Proper 581 452 48 27 54 276 305 192 171 149 69
[5] Molt proper 79 66 4 3 7 35 44 31 25 17 6
No ho sap 59 50 3 3 2 8 51 15 7 14 24
No contesta 28 17 5 2 3 12 16 4 5 4 15
Mitjana 2,62 2,65 2,54 2,43 2,57 2,54 2,69 2,71 2,66 2,75 2,30
Desviació típica 1,22 1,23 1,14 1,14 1,17 1,22 1,20 1,30 1,22 1,21 1,05

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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C´s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía)
[1] Molt distant 883 655 85 54 89 442 440 235 265 206 176
[2] Distant 603 454 52 32 64 298 304 196 167 108 132
[3] Ni proper ni distant 80 56 8 4 11 32 48 21 18 17 23
[4] Proper 192 153 15 7 16 100 92 53 56 41 42
[5] Molt proper 17 14 0 1 2 15 2 7 3 6 0
No ho sap 169 124 14 14 17 51 118 34 33 51 51
No contesta 57 41 9 3 4 28 29 4 12 16 24
Mitjana 1,79 1,81 1,72 1,68 1,79 1,81 1,77 1,83 1,76 1,76 1,82
Desviació típica 1,01 1,02 0,95 0,94 0,98 1,05 0,97 1,01 1,00 1,05 0,98

23a.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix 
 d´extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o d´extrema dreta?
[1] Extrema esquerra 26 19 1 2 4 16 10 8 10 4 3
[2] Esquerra 696 539 62 36 59 328 368 225 207 160 105
[3] Centre esquerra 387 296 34 16 42 215 172 91 117 117 63
[4] Centre 381 278 42 24 37 181 200 91 86 76 128
[5] Centre dreta 123 85 9 11 17 68 55 38 37 14 34
[6] Dreta 100 79 6 4 10 39 61 23 22 27 28
[7] Extrema dreta 5 4 0 1 0 3 3 3 2 0 1
No ho sap 138 97 14 11 17 50 88 37 39 18 45
No contesta 144 99 15 12 18 66 78 35 36 32 41
Mitjana 3,12 3,10 3,10 3,24 3,23 3,10 3,13 3,01 3,02 3,04 3,47
Desviació típica 1,24 1,24 1,13 1,30 1,27 1,21 1,27 1,25 1,22 1,17 1,25

25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento...
[1] Només espanyol/a 85 70 6 3 7 41 45 28 19 23 15
[2] Més espanyol/a que català/ana 77 62 5 5 5 43 34 23 14 19 22
[3] Tan espanyol/a com català/ana 883 686 70 43 84 429 455 246 251 199 188
[4] Més català/ana que espanyol/a 546 394 53 38 61 242 304 159 136 124 126
[5] Només català/ana 350 240 44 25 42 178 172 84 112 62 91
No ho sap 18 14 3 1 1 10 8 3 9 6 0
No contesta 40 31 3 2 4 24 17 8 14 14 5
Mitjana 3,51 3,46 3,69 3,68 3,63 3,51 3,52 3,46 3,58 3,43 3,58
Desviació típica 0,98 0,98 0,98 0,94 0,96 0,99 0,96 0,98 0,97 0,97 0,98

27.Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...
Massa autonomia 100 77 6 4 12 47 53 30 20 24 25
Un nivell suficient d’autonomia 544 416 46 31 52 283 262 191 160 96 98
Un nivell insuficient d’autonomia 1274 947 121 75 131 604 670 319 363 305 287
No ho sap 61 41 9 5 6 22 39 7 9 16 30
No contesta 21 15 1 1 3 10 10 4 3 5 8

28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...
Una regió d’Espanya 90 68 7 5 10 49 41 22 19 27 21
Una comunitat autònoma d’Espanya 771 586 65 45 76 338 434 263 199 156 153
Un estat dins una Espanya federal 705 547 56 32 69 394 310 159 219 194 133
Un estat independent 322 213 45 24 41 156 166 84 101 52 85
No ho sap 72 56 7 5 5 14 59 11 14 12 35
No contesta 40 27 5 5 3 16 24 12 3 5 20

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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COMPORTAMENT ELECTORAL
 29a.Dels diferents tipus d’eleccions, quina és per vostè la més important?
Autonòmiques 497 361 47 34 55 232 265 138 133 102 125
Generals 725 564 57 36 68 360 365 227 201 153 144
Municipals 237 158 30 16 32 125 112 63 76 52 46
Europees 83 64 9 5 5 40 43 45 11 10 17
Autonòmiques i generals 153 131 9 5 7 63 90 28 40 49 35
Autonòmiques i municipals 24 10 4 4 6 12 12 1 10 8 4
Generals i municipals 37 29 2 1 4 23 14 5 10 10 12
Altres 7 6 1 1 0 2 5 0 3 2 2
Totes igual 142 106 13 7 15 69 72 22 54 41 24
Cap 59 44 4 4 6 30 28 13 8 16 21
No ho sap 29 17 5 3 3 7 22 6 6 3 14
No contesta 8 4 2 1 1 1 7 1 3 0 3

AUTONÒMIQUES
32.Si demà se celebressin eleccions autonòmiques, a quin partit o coalició votaria?
PPC 73 56 5 3 9 31 42 20 24 14 14
CiU 428 315 39 29 45 235 193 85 125 76 143
ERC 195 133 27 11 24 108 88 74 56 34 32
PSC 419 327 34 22 36 202 218 93 91 134 102
ICV-EUiA 118 101 5 3 10 62 56 52 43 20 2
C's 25 19 1 1 3 17 8 8 6 9 3
Altres partits 20 15 2 0 2 13 7 6 13 1 0
Nul 3 2 0 1 0 0 3 2 0 0 0
En blanc 157 126 9 8 15 63 95 62 46 21 28
No votaria 185 141 17 13 14 96 89 56 58 43 28
No podria votar 9 8 1 0 0 4 5 1 2 2 4
No ho sap 314 218 38 20 38 106 208 80 82 77 74
No contesta 53 35 6 5 6 30 23 11 9 14 18

29. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en las passades eleccions autonòmiques
No vaig votar perquè no podia 99 66 15 7 11 57 42 80 9 3 6
No vaig votar 224 174 21 13 16 117 107 86 74 32 32
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 20 17 1 1 1 8 12 14 0 4 2
Habitualment voto pero aquesta vegada no 35 29 1 3 2 18 17 15 11 7 2
Estic segur que vaig votar 1585 1183 142 91 170 750 835 353 452 389 391
No ho sap 27 21 2 1 2 10 17 3 7 9 9
No contesta 10 6 1 1 1 5 4 0 2 2 5

30.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?
Base:segur que van votar Mostra ponderada 1585 1183 142 91 170 750 835 353 452 389 391
Base:segur que van votar Mostra real 1586 612 313 319 342 768 818 346 453 386 401
PPC 73 56 6 2 8 33 40 18 20 17 18
CiU 378 273 39 26 41 178 200 65 102 68 142
ERC 230 151 28 16 34 122 108 68 75 55 32
PSC 471 361 37 26 47 216 255 85 120 154 113
ICV-EUiA 120 104 5 3 8 57 63 41 48 26 5
C's 28 23 2 1 2 19 9 7 10 9 3
Altres partits 15 14 0 0 1 9 7 7 8 1 0
Nul 4 4 0 0 0 4 0 4 0 0 0
En blanc 80 66 4 5 6 42 38 28 21 9 21
No ho recorda 70 50 7 5 8 18 53 18 16 15 21
No contesta 115 81 13 7 14 52 63 13 31 35 36

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

GENERALS
36.Si demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
PPC 153 122 10 6 15 76 77 46 49 30 29
CiU 313 226 30 23 34 166 147 57 84 61 110
ERC 132 87 19 9 17 80 51 45 44 22 21
PSC 586 454 49 30 53 271 315 151 146 165 124
ICV-EUiA 84 70 4 3 8 43 41 43 29 12 1
C’s 13 12 0 1 0 8 5 4 1 8 0
Altres partits 25 19 2 0 3 19 5 7 14 2 1
Nul 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
En blanc 148 114 8 9 17 58 91 61 40 21 26
No votaria 187 139 18 14 17 94 93 51 46 48 43
No podria votar 6 4 1 0 1 3 3 1 2 3 0
No ho sap 277 197 34 16 29 107 170 70 85 54 68
No contesta 74 50 8 6 9 39 35 13 15 21 24

33.En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions generals 
al Congrés dels Diputats del 9 de març:
No vaig votar perquè no podia (edat,malaltia) 72 50 12 2 7 40 32 49 11 2 9
No vaig votar 204 155 19 14 16 103 101 82 55 36 30
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 13 10 1 1 1 5 7 6 0 4 2
Habitualment voto però aquesta vegada no 25 21 0 2 1 18 8 7 8 3 8
Estic segur que vaig votar 1660 1245 148 93 174 793 867 404 470 397 389
No ho sap 18 10 3 2 3 7 11 3 8 3 4
No contesta 9 6 1 1 0 1 8 0 3 0 5

34.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals?
Base:segur que van votar Mostra ponderada 1660 1245 148 93 174 793 867 404 470 397 389
Base:segur que van votar Mostra real 1650 644 328 328 350 809 841 392 469 391 398
PPC 149 120 10 5 14 76 73 38 44 37 29
CiU 276 201 28 19 28 130 146 46 74 50 106
ERC 145 89 20 13 23 87 58 41 45 38 21
PSC 719 555 58 38 69 326 394 166 203 194 156
ICV-EUIA 89 75 5 2 7 50 39 33 36 19 0
C's 5 4 0 0 0 0 4 0 1 4 0
Altres partits 14 12 0 1 1 9 5 9 4 1 0
Nul 4 4 0 0 0 2 2 4 0 0 0
En blanc 75 58 6 4 7 37 39 30 19 6 20
No ho recorda 64 43 6 6 9 22 42 19 12 14 19
No contesta 120 85 14 6 15 55 65 17 32 35 36

37. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics. Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?
 I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders? Puntuï'ls si us plau, en una 
escala de 0 al 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent (NOMÉS UNA RESPOSTA)

Josep Lluís Carod Rovira
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1925 1440 178 110 197 948 976 523 537 442 423
No coneix 63 48 5 5 5 16 47 27 14 2 20
No ho sap 3 2 0 0 0 1 2 0 3 0 0
No contesta 9 6 0 1 2 1 8 1 1 2 5

Base:Coneix  Carod Rovira  Mostra ponderada 1925 1440 178 110 197 948 976 523 537 442 423
Base:Coneix Carod Rovira Mostra real 1922 745 394 387 396 955 967 517 537 438 430
[0] Molt deficient 341 273 24 16 28 166 175 68 74 96 103
[1] 81 68 5 3 6 43 38 25 27 10 19
[2] 116 83 13 9 11 53 62 35 29 24 27
[3] 221 174 16 13 18 101 120 64 71 44 42
[4] 283 218 28 12 24 152 130 81 88 64 50
[5] 317 228 31 20 38 156 161 97 87 75 57
[6] 229 162 25 13 29 123 106 73 74 51 31
[7] 134 91 13 11 19 62 72 34 35 39 25
[8] 99 73 9 6 10 53 46 24 27 19 29
[9] 21 12 3 2 5 7 14 9 5 2 6
[10] Excel·lent 19 10 5 2 3 13 6 2 4 6 7
No ho sap 48 37 6 3 2 9 39 8 15 7 18
No contesta 16 12 1 1 2 9 7 4 1 3 8
Mitjana 3,86 3,71 4,26 4,17 4,35 3,90 3,81 4,03 3,99 3,80 3,52
Desviació típica 2,55 2,52 2,55 2,56 2,57 2,55 2,54 2,37 2,40 2,62 2,82

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Carme Chacón
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1875 1409 169 108 188 913 961 503 521 436 415
No coneix 114 79 14 7 14 51 62 47 31 9 28
No ho sap 3 2 0 0 0 1 2 0 2 0 0
No contesta 9 6 0 1 2 1 8 1 1 2 5

Base:coneix Carme Chacón Mostra ponderada 1875 1409 169 108 188 913 961 503 521 436 415
Base:coneix Carme Chacón Mostra real 1863 729 374 381 379 912 951 496 516 430 421
[0] Molt deficient 98 75 7 6 9 66 32 28 24 23 23
[1] 47 41 2 2 2 26 21 19 9 12 8
[2] 51 39 4 4 4 19 32 23 10 11 8
[3] 108 77 9 6 15 68 40 37 36 18 18
[4] 174 131 17 11 15 101 73 41 65 34 34
[5] 366 280 34 16 36 179 187 107 111 80 68
[6] 292 224 25 15 28 161 131 76 97 65 54
[7] 258 189 27 17 25 114 143 83 65 63 48
[8] 256 193 20 14 29 114 142 64 58 68 66
[9] 69 48 9 5 8 16 53 10 15 28 15
[10] Excel·lent 70 48 7 6 9 19 52 2 7 26 35
No ho sap 74 56 8 6 4 22 52 11 24 6 33
No contesta 10 6 1 1 2 7 3 0 0 2 6
Mitjana 5,55 5,50 5,70 5,64 5,71 5,18 5,91 5,18 5,36 5,88 5,91
Desviació típica 2,39 2,39 2,30 2,52 2,39 2,37 2,35 2,29 2,14 2,50 2,59

Josep Antoni Duran i Lleida
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1803 1351 164 105 182 910 893 443 522 430 409
No coneix 185 137 19 9 19 54 131 107 30 14 34
No ho sap 3 2 0 0 0 1 2 0 2 0 0
No contesta 10 6 0 1 2 1 8 1 1 2 6

Base:coneix Duran i Lleida Mostra ponderada 1803 1351 164 105 182 910 893 443 522 430 409
Base:coneix  Duran i Lleida Mostra real 1800 699 363 371 367 909 891 439 515 430 416
[0] Molt deficient 47 37 2 3 5 30 17 13 8 14 12
[1] 27 21 2 2 2 17 11 10 11 3 2
[2] 48 35 5 3 6 21 28 23 12 7 7
[3] 101 79 7 8 7 53 47 34 31 19 17
[4] 184 133 20 10 20 111 73 63 58 49 15
[5] 338 255 31 18 34 168 171 86 120 78 55
[6] 339 253 32 16 38 166 173 90 103 87 60
[7] 274 203 27 16 27 144 130 61 75 72 66
[8] 235 186 15 14 20 111 124 42 55 56 83
[9] 73 50 8 6 9 42 32 6 14 14 39
[10] Excel·lent 50 31 7 5 7 25 25 1 7 18 24
No ho sap 75 60 8 4 4 17 58 15 26 13 21
No contesta 10 8 0 0 2 6 4 0 2 2 6
Mitjana 5,73 5,71 5,85 5,85 5,77 5,65 5,82 5,14 5,54 5,86 6,51
Desviació típica 2,11 2,11 2,01 2,30 2,14 2,17 2,05 2,00 1,92 2,09 2,25

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts

BOP. Febrer 2009
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Joan Herrera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1222 924 109 71 119 672 550 293 350 317 262
No coneix 758 557 75 44 83 287 472 256 199 125 178
No ho sap 6 6 0 1 0 2 4 1 4 2 0
No contesta 13 10 0 1 2 5 8 1 3 2 7

Base:coneix Joan Herrera Mostra ponderada 1222 924 109 71 119 672 550 293 350 317 262
Base:coneix Joan Herrera Mostra real 1207 478 241 249 239 677 530 281 346 310 270
[0] Molt deficient 70 56 4 3 7 43 27 19 13 14 24
[1] 32 27 1 2 2 22 11 9 6 9 9
[2] 51 37 5 5 4 31 20 12 14 7 18
[3] 121 95 13 7 7 75 46 25 36 33 27
[4] 142 102 14 9 17 72 70 40 41 37 24
[5] 299 224 29 17 29 184 115 66 83 86 64
[6] 188 135 17 12 23 88 100 50 58 42 37
[7] 157 116 16 9 16 76 81 34 52 50 21
[8] 75 62 4 3 6 55 20 21 25 18 10
[9] 19 15 1 1 1 4 15 2 3 11 3
[10] Excel·lent 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1
No ho sap 58 48 5 2 2 17 41 14 18 5 20
No contesta 8 6 0 1 2 4 4 0 0 4 4
Mitjana 4,82 4,80 4,96 4,81 4,88 4,70 4,97 4,79 5,01 5,03 4,33
Desviació típica 2,11 2,15 1,90 2,06 2,05 2,14 2,06 2,13 1,97 2,07 2,25

Artur Mas
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1869 1397 173 107 191 927 942 498 523 434 414
No coneix 120 91 10 7 11 38 82 51 29 10 29
No ho sap 3 2 0 0 0 1 2 0 2 0 0
No contesta 9 6 0 1 2 1 8 1 1 2 5

Base:coneix Artur Mas Mostra ponderada 1869 1397 173 107 191 927 942 498 523 434 414
Base:coneix Artur Mas Mostra real 1868 723 382 378 385 933 935 494 521 429 424
[0] Molt deficient 83 64 6 5 7 40 42 20 16 22 25
[1] 31 23 4 2 2 18 13 7 10 7 7
[2] 85 70 5 5 5 49 36 34 16 19 15
[3] 132 97 12 9 14 70 63 36 43 36 17
[4] 255 195 21 14 25 127 128 90 72 75 18
[5] 396 294 42 21 38 204 191 106 134 91 65
[6] 323 242 29 16 37 159 165 100 95 68 59
[7] 228 170 20 14 23 123 105 58 64 49 56
[8] 179 131 18 10 19 89 89 26 37 38 78
[9] 39 27 2 5 5 13 26 3 5 12 19
[10] Excel·lent 41 27 5 3 5 16 25 4 10 3 25
No ho sap 67 52 5 3 7 13 55 13 19 10 25
No contesta 9 6 1 1 1 5 4 2 1 2 4
Mitjana 5,20 5,16 5,31 5,28 5,41 5,13 5,28 4,86 5,15 5,01 5,91
Desviació típica 2,18 2,18 2,14 2,33 2,14 2,15 2,21 1,95 1,97 2,14 2,57

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

José Montilla
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1930 1448 176 110 197 950 980 519 535 440 437
No coneix 58 41 8 5 5 15 44 31 17 4 6
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
No contesta 9 6 0 1 2 1 8 1 1 2 5

Base:coneix José Montilla Mostra ponderada 1930 1448 176 110 197 950 980 519 535 440 437
Base:coneix José Montilla Mostra real 1922 749 389 388 396 952 970 508 534 436 444
[0] Molt deficient 145 122 10 7 7 69 76 45 26 37 37
[1] 44 37 4 1 3 21 23 17 11 7 9
[2] 74 60 5 3 6 32 43 25 16 23 9
[3] 143 110 11 11 11 73 70 40 57 13 34
[4] 177 124 17 11 25 89 88 65 56 34 22
[5] 426 323 39 21 43 233 193 122 142 89 72
[6] 324 240 29 19 36 169 155 89 113 68 53
[7] 240 176 26 12 26 115 125 64 40 71 64
[8] 176 129 15 12 19 84 92 26 41 57 52
[9] 56 41 5 4 5 20 35 1 8 22 25
[10] Excel·lent 41 23 7 4 6 21 20 4 4 8 26
No ho sap 67 50 7 5 5 14 52 18 20 5 24
No contesta 18 14 1 1 2 11 7 2 1 4 10
Mitjana 5,09 4,98 5,39 5,37 5,47 5,08 5,10 4,61 4,95 5,39 5,56
Desviació típica 2,39 2,42 2,34 2,39 2,14 2,31 2,46 2,22 2,04 2,49 2,73

Joan Puigcercós
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1623 1216 151 96 161 847 777 404 475 388 357
No coneix 361 269 33 19 41 118 243 146 77 53 86
No ho sap 6 6 0 0 0 0 6 0 2 4 0
No contesta 9 6 0 1 2 1 8 1 1 2 5

Base:coneix Joan Puigcercós Mostra ponderada 1623 1216 151 96 161 847 777 404 475 388 357
Base:coneix Joan Puigcercós Mostra real 1624 629 333 337 325 853 771 400 474 387 363
[0] Molt deficient 121 95 10 6 10 67 54 27 22 41 30
[1] 49 44 2 1 2 30 19 14 20 10 6
[2] 83 66 5 5 7 42 41 28 15 17 22
[3] 140 108 10 10 12 91 50 32 43 26 40
[4] 257 199 21 15 22 124 134 71 80 68 39
[5] 358 267 34 19 39 176 182 92 119 78 70
[6] 239 164 28 15 32 131 108 70 79 52 38
[7] 188 143 15 13 17 107 80 38 54 50 46
[8] 88 62 10 5 10 39 49 21 15 19 32
[9] 24 15 3 2 3 9 15 3 7 8 7
[10] Excel·lent 15 8 4 2 2 11 4 3 4 6 2
No ho sap 54 41 7 3 3 15 38 4 16 11 22
No contesta 7 4 1 1 1 4 2 0 0 2 4
Mitjana 4,65 4,55 5,01 4,90 4,98 4,60 4,72 4,56 4,74 4,61 4,71
Desviació típica 2,22 2,22 2,24 2,21 2,13 2,26 2,18 2,12 2,03 2,40 2,38

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Joan Ridao
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1315 974 126 77 138 724 591 313 366 333 303
No coneix 665 506 57 38 64 235 430 236 182 109 138
No ho sap 7 6 0 0 0 5 2 1 6 0 0
No contesta 13 10 0 1 2 3 10 1 1 4 7

Base:coneix Joan Ridao Mostra ponderada 1315 974 126 77 138 724 591 313 366 333 303
Base:coneix Joan Ridao Mostra real 1332 504 278 271 279 727 605 307 378 339 308
[0] Molt deficient 66 52 3 3 8 37 29 17 15 15 19
[1] 27 21 3 1 1 19 8 5 9 10 3
[2] 66 52 4 3 6 38 28 20 11 14 21
[3] 123 97 8 8 10 67 56 24 33 36 31
[4] 193 143 23 11 16 118 75 47 65 47 33
[5] 295 220 26 16 33 177 119 84 87 70 54
[6] 209 141 24 13 32 105 104 54 61 48 46
[7] 179 137 17 10 15 99 80 38 42 47 52
[8] 45 23 9 4 9 25 20 9 17 12 6
[9] 12 8 1 3 0 4 8 1 3 3 6
[10] Excel·lent 10 8 1 1 0 7 3 0 0 7 2
No ho sap 81 66 6 5 4 23 58 15 21 20 25
No contesta 9 6 1 1 1 5 4 0 1 4 4
Mitjana 4,78 4,69 5,14 5,02 4,94 4,72 4,85 4,68 4,82 4,83 4,76
Desviació típica 2,03 2,04 1,90 2,04 2,00 2,03 2,03 1,91 1,90 2,14 2,18

Albert Rivera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1116 843 99 65 110 643 473 272 317 292 235
No coneix 866 640 85 50 91 317 549 277 235 150 204
No ho sap 7 6 0 0 0 3 4 0 2 2 2
No contesta 11 8 0 1 2 3 8 1 1 2 7

Base:coneix Albert Rivera Mostra ponderada 1116 843 99 65 110 643 473 272 317 292 235
Base:coneix Albert Rivera Mostra real 1104 436 218 228 222 635 469 258 322 286 238
[0] Molt deficient 243 176 26 15 25 133 109 46 63 73 62
[1] 83 62 5 7 9 59 25 22 29 21 12
[2] 121 89 13 8 11 80 41 30 41 30 20
[3] 147 112 13 6 16 84 63 39 31 53 24
[4] 155 126 11 6 12 88 67 34 61 25 34
[5] 139 101 13 12 14 88 51 40 38 41 21
[6] 82 68 4 4 7 44 38 30 18 14 20
[7] 55 43 4 2 6 31 24 19 11 10 15
[8] 18 14 1 1 3 5 14 1 9 5 3
[9] 12 8 1 1 2 6 5 2 3 5 1
[10] Excel·lent 5 4 0 0 0 2 3 2 0 0 2
No ho sap 46 37 5 2 2 19 27 9 12 13 12
No contesta 10 6 2 1 2 5 5 0 1 3 7
Mitjana 3,07 3,13 2,80 2,84 3,06 2,99 3,19 3,39 3,04 2,84 3,03
Desviació típica 2,39 2,38 2,40 2,37 2,48 2,30 2,51 2,36 2,31 2,37 2,53

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts

BOP. Febrer 2009

/ 137



TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Alicia Sánchez Camacho
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1128 843 117 62 107 589 538 247 323 295 263
No coneix 859 646 67 53 94 375 484 302 229 149 179
No ho sap 4 2 0 1 1 1 3 1 2 0 1
No contesta 9 6 0 1 2 1 8 1 1 2 5

Base:coneix A.Sanchez Camacho Mostra ponderada 1128 843 117 62 107 589 538 247 323 295 263
Base:coneix A.Sanchez Camacho Mostra real 1126 436 258 217 215 591 535 248 320 297 261
[0] Molt deficient 204 149 27 11 18 108 96 40 46 60 59
[1] 75 56 7 6 6 46 29 15 26 24 11
[2] 109 81 8 8 11 66 43 29 28 28 23
[3] 157 120 15 7 15 87 70 38 56 39 25
[4] 177 131 18 11 18 94 83 33 53 48 44
[5] 164 124 18 6 16 80 84 43 48 42 31
[6] 96 72 7 7 10 52 44 23 27 19 27
[7] 40 33 3 1 3 13 27 7 7 11 16
[8] 12 6 3 1 2 7 5 1 2 3 6
[9] 6 4 1 0 0 1 5 0 0 2 3
[10] Excel·lent 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0
No ho sap 79 64 8 3 5 32 47 17 29 17 17
No contesta 6 4 0 1 1 3 3 0 1 2 3
Mitjana 3,18 3,18 3,13 3,16 3,26 3,04 3,34 3,22 3,19 3,03 3,31
Desviació típica 2,22 2,18 2,46 2,30 2,15 2,14 2,29 2,10 2,05 2,25 2,47

Joan Saura
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1716 1289 158 97 172 884 832 436 485 411 384
No coneix 271 197 26 18 30 79 191 113 65 33 59
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
No contesta 11 8 0 1 2 3 8 1 3 2 5

Base:coneix Joan Saura  Mostra ponderada 1716 1289 158 97 172 884 832 436 485 411 384
Base:coneix Joan Saura Mostra real 1704 667 349 341 347 883 821 432 482 407 383
[0] Molt deficient 178 143 11 11 13 111 67 48 38 39 53
[1] 65 54 2 2 6 37 28 15 22 17 11
[2] 99 75 9 6 8 58 41 30 22 15 32
[3] 173 133 14 9 17 100 73 38 52 42 41
[4] 246 186 23 14 23 123 122 53 79 68 46
[5] 382 274 42 23 42 181 201 97 121 95 69
[6] 243 180 23 14 26 138 105 85 70 56 32
[7] 165 122 15 9 19 74 91 47 42 44 32
[8] 65 50 5 3 6 29 36 12 19 12 22
[9] 13 8 1 1 3 3 10 0 0 6 7
[10] Excel·lent 7 4 2 1 0 5 2 0 1 3 3
No ho sap 68 50 10 3 4 16 52 11 19 12 27
No contesta 14 10 1 1 2 9 5 2 0 2 8
Mitjana 4,27 4,20 4,56 4,35 4,55 4,08 4,49 4,29 4,33 4,38 4,05
Desviació típica 2,26 2,28 2,08 2,26 2,18 2,30 2,18 2,21 2,08 2,23 2,53

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

Daniel Sirera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Coneix 1205 901 110 72 122 674 531 265 347 329 264
No coneix 782 588 73 42 80 291 491 284 204 116 178
No ho sap 3 2 0 1 0 1 3 1 2 0 0
No contesta 9 6 0 1 2 1 9 1 1 2 5

Base:coneix Daniel Sirera Mostra ponderada 1205 901 110 72 122 674 531 265 347 329 264
Base:coneix Daniel Sirera Mostra real 1210 466 244 255 245 676 534 257 356 325 272
[0] Molt deficient 268 201 24 16 27 140 128 60 70 68 71
[1] 72 52 7 5 7 48 24 13 23 27 8
[2] 131 95 12 10 14 74 57 31 46 34 20
[3] 198 155 15 9 20 115 83 41 67 53 38
[4] 185 141 17 10 17 101 83 45 50 56 34
[5] 160 112 18 9 20 97 63 43 44 44 28
[6] 77 58 6 6 6 42 35 15 17 20 25
[7] 38 31 1 3 2 20 18 6 9 5 18
[8] 8 6 0 1 1 7 1 4 1 2 0
[9] 4 2 1 0 0 3 1 0 1 0 2
[10] Excel·lent 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0
No ho sap 56 43 7 2 3 21 34 6 18 16 16
No contesta 7 4 1 1 1 6 1 0 1 2 4
Mitjana 2,90 2,90 2,93 2,95 2,86 2,94 2,85 2,93 2,82 2,86 3,04
Desviació típica 2,17 2,17 2,19 2,29 2,12 2,15 2,21 2,14 2,04 2,11 2,44

Resum coneixement líders polítics
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
José Montilla 1930 1448 176 110 197 950 980 519 535 440 437
Josep Lluís Carod Rovira 1925 1440 178 110 197 948 976 523 537 442 423
Carme Chacón 1875 1409 169 108 188 913 961 503 521 436 415
Artur Mas 1869 1397 173 107 191 927 942 498 523 434 414
Josep Antoni Duran i Lleida 1803 1351 164 105 182 910 893 443 522 430 409
Joan Saura 1716 1289 158 97 172 884 832 436 485 411 384
Joan Puigcercós 1623 1216 151 96 161 847 777 404 475 388 357
Joan Ridao 1315 974 126 77 138 724 591 313 366 333 303
Joan Herrera 1222 924 109 71 119 672 550 293 350 317 262
Daniel Sirera 1205 901 110 72 122 674 531 265 347 329 264
Alicia Sánchez Camacho 1128 843 117 62 107 589 538 247 323 295 263
Albert Rivera 1116 843 99 65 110 643 473 272 317 292 235
No coneix/no contesta 32 23 3 2 4 7 25 9 14 2 7

Resum valoració líders polítics
Josep Antoni Duran i Lleida 5,73 5,71 5,85 5,85 5,77 5,65 5,82 5,14 5,54 5,86 6,51
Carme Chacón 5,55 5,50 5,70 5,64 5,71 5,18 5,91 5,18 5,36 5,88 5,91
Artur Mas 5,20 5,16 5,31 5,28 5,41 5,13 5,28 4,86 5,15 5,01 5,91
José Montilla 5,09 4,98 5,39 5,37 5,47 5,08 5,10 4,61 4,95 5,39 5,56
Joan Herrera 4,82 4,80 4,96 4,81 4,88 4,70 4,97 4,79 5,01 5,03 4,33
Joan Ridao 4,78 4,69 5,14 5,02 4,94 4,72 4,85 4,68 4,82 4,83 4,76
Joan Puigcercós 4,65 4,55 5,01 4,90 4,98 4,60 4,72 4,56 4,74 4,61 4,71
Joan Saura 4,27 4,20 4,56 4,35 4,55 4,08 4,49 4,29 4,33 4,38 4,05
Josep Lluís Carod Rovira 3,86 3,71 4,26 4,17 4,35 3,90 3,81 4,03 3,99 3,80 3,52
Alicia Sánchez Camacho 3,18 3,18 3,13 3,16 3,26 3,04 3,34 3,22 3,19 3,03 3,31
Albert Rivera 3,07 3,13 2,80 2,84 3,06 2,99 3,19 3,39 3,04 2,84 3,03
Daniel Sirera 2,90 2,90 2,93 2,95 2,86 2,94 2,85 2,93 2,82 2,86 3,04
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DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES
C100.Em podria dir on va néixer?
Catalunya 1503 1104 145 95 159 742 760 496 456 261 289
Altres comunitats autònomes 440 350 33 18 39 200 240 41 73 175 151
Unió Europea 17 12 2 1 3 6 11 1 9 0 7
Resta del món 36 27 5 2 3 16 20 12 15 8 0
No contesta 4 4 0 0 0 2 2 0 2 2 0

C101.I a quina comunitat autònoma va néixer?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 440 350 33 18 39 200 240 41 73 175 151
Base:altres comunitats Mostra real 397 181 73 65 78 188 209 39 76 145 137
Andalusia 197 158 17 7 15 99 98 5 35 82 75
Aragó 38 29 1 4 4 10 28 2 3 23 9
Castella-Lleó 36 25 6 2 3 15 21 4 5 16 11
Extremadura 36 31 1 1 2 20 16 2 8 15 11
Comunitat Valenciana 28 21 2 1 3 14 14 11 0 10 6
Madrid 24 23 0 0 0 10 14 12 4 4 4
Castella-La Manxa 22 14 3 1 4 11 11 1 6 8 7
Galícia 17 14 2 1 0 11 6 1 5 1 10
Múrcia 11 10 0 1 0 1 10 0 0 4 8
País Basc 7 6 0 1 0 3 4 0 3 2 2
Navarra 7 6 0 0 1 0 7 2 0 3 2
Cantàbria 4 4 0 0 0 0 4 0 0 0 4
La Rioja 4 4 0 0 0 2 2 0 0 2 2
Melilla 3 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0
Ceuta 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0
Balears 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
Astúries 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
Canàries 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C102.A quin país de la Unió Europea va néixer vostè?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 17 12 2 1 3 6 11 1 9 0 7
Base:Unió Europea Mostra real 18 6 4 2 6 7 11 3 9 0 6
França 12 10 1 0 1 5 7 0 6 0 7
Bèlgica 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
Romania 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Itàlia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Portugal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Regne Unit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C103.A quin país va néixer vostè?
Base:resta del món Mostra ponderada 36 27 5 2 3 16 20 12 15 8 0
Base:resta del món Mostra real 36 14 10 6 6 16 20 18 11 6 1
Argentina 5 4 0 0 1 0 5 1 0 4 0
Perú 4 4 0 0 0 2 2 0 4 0 0
Salvador 4 4 0 0 0 2 2 0 0 4 0
Suïssa 3 2 0 0 0 0 3 0 2 0 0
Equador 3 2 0 0 0 0 2 3 0 0 0
Marroc 2 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0
EE.UU. 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
Xile 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
Guinea Equatorial 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
Veneçuela 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
Panamà 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
Rumania 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
Colòmbia 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
República Dominicana 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Andorra 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
Honduras 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Índia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Uruguai 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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C104.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
Base:nascut fora de Catalunya Mostra ponderada 493 388 39 21 45 222 271 54 97 183 159
Base:nascut fora de Catalunya Mostra real 451 201 87 73 90 211 240 60 96 151 144
Abans de 1950 63 54 2 2 4 24 39 0 0 6 57
1950-1959 78 64 5 4 4 34 44 0 2 35 41
1960-1969 149 120 9 6 14 73 76 0 20 78 51
1970-1979 96 77 8 3 8 40 56 1 35 53 7
1980-1989 36 23 4 2 7 15 21 9 17 8 3
1990-1994 15 8 5 1 1 6 9 8 6 0 0
1995-1999 13 10 2 1 0 8 4 7 3 2 0
2000-2004 27 19 3 1 3 17 10 15 10 2 0
Després de 2004 16 14 1 1 1 5 11 14 3 0 0

C110.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Catalunya 992 686 107 75 124 486 506 282 274 195 240
Altres comunitats autònomes 960 777 71 38 74 457 503 246 266 242 206
Unió Europea 11 6 2 0 3 5 6 6 4 0 1
Resta del món 31 23 5 1 2 15 16 15 9 6 1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 4 4 0 1 0 2 3 1 2 2 0

C111.I a quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 960 777 71 38 74 457 503 246 266 242 206
Base:altres comunitats Mostra real 843 402 156 135 150 406 437 220 239 199 185
Andalusia 449 369 37 14 29 221 228 116 129 114 91
Extremadura 93 79 4 3 7 53 40 31 25 21 16
Aragó 81 58 3 10 10 34 48 18 15 26 22
Castella-Lleó 74 54 10 3 7 34 40 14 23 23 13
Castella-La Manxa 61 48 5 1 6 32 28 15 24 12 10
Comunitat Valenciana 52 43 3 1 5 20 32 13 12 12 15
Múrcia 42 35 2 1 4 11 31 11 8 13 11
Galícia 39 33 3 3 0 25 14 9 12 4 14
Madrid 25 23 1 0 0 10 15 7 8 8 2
País Basc 7 6 0 0 1 5 2 0 3 2 2
Cantàbria 7 6 0 0 0 2 4 2 0 0 4
Balears 7 6 0 0 0 2 4 2 2 0 2
Astúries 6 4 0 0 1 4 2 4 0 2 0
Navarra 5 4 0 0 1 0 5 0 0 3 2
La Rioja 5 4 0 0 0 2 3 2 1 0 2
Canàries 4 4 0 0 0 2 2 2 2 0 0
Ceuta 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0
Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C112.A quin país de la Unió Europea va néixer el seu pare?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 11 6 2 0 3 5 6 6 4 0 1
Base:Unió Europea Mostra real 15 3 4 1 7 5 10 7 5 1 2
França 3 2 0 0 1 0 3 2 0 0 0
Portugal 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
Hongria 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
Alemanya 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Romania 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Itàlia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dinamarca 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Regne Unit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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C113.A quin país va néixer el seu pare?
Base:resta del món Mostra ponderada 31 23 5 1 2 15 16 15 9 6 1
Base:resta del món Mostra real 31 12 11 4 4 14 17 18 7 4 2
Argentina 4 4 0 0 0 0 4 2 0 2 0
Perú 4 4 0 0 0 2 2 0 4 0 0
Salvador 4 4 0 0 0 2 2 0 0 4 0
Colòmbia 3 2 1 0 0 0 2 3 0 0 0
Equador 3 2 0 0 0 0 2 3 0 0 0
Marroc 2 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0
Cuba 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
Guinea Equatorial 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
Panamà 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
Romania 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
República Dominicana 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Uruguai 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Suïssa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Índia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Brasil 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hondures 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Algèria 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C120.Em podria dir el lloc de naixement del la seva mare?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Catalunya 994 686 109 75 124 482 513 305 256 200 233
Altres comunitats autònomes 955 773 68 38 75 458 496 228 278 238 211
Unió Europea 15 10 2 1 3 9 6 5 6 2 2
Resta del món 32 23 5 1 2 16 16 12 13 4 2
No contesta 4 4 0 0 0 2 2 0 2 2 0

C121.I a quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 955 773 68 38 75 458 496 228 278 238 211
Base:altres comunitats Mostra real 837 400 151 135 151 405 432 203 249 196 189
Andalusia 437 354 34 16 32 216 221 103 127 115 91
Aragó 99 79 4 8 8 37 62 24 21 30 25
Extremadura 95 83 3 2 6 45 50 23 32 22 17
Castella-La Manxa 70 56 6 2 6 41 29 24 22 12 12
Castella-Lleó 62 46 7 3 6 17 45 15 15 17 16
Comunitat Valenciana 57 44 5 1 6 36 22 15 13 13 17
Galícia 45 41 2 2 0 33 12 14 14 5 12
Múrcia 39 29 3 2 5 13 26 1 19 11 8
Madrid 19 15 2 0 1 8 11 5 7 4 2
País Basc 9 8 0 1 1 6 3 1 2 6 0
Navarra 9 8 0 0 1 0 9 2 0 3 4
Cantàbria 7 6 0 0 0 0 6 0 3 0 4
La Rioja 3 2 1 0 0 3 0 0 1 0 2
Astúries 3 2 0 0 0 3 0 0 2 0 0
Canàries 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Balears 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C122.A quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 15 10 2 1 3 9 6 5 6 2 2
Base:Unió Europea Mostra real 17 5 4 2 6 9 8 7 7 2 1
França 8 8 0 0 0 4 4 0 4 2 2
Holanda 3 2 0 0 1 3 0 2 1 0 0
Regne Unit 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Itàlia 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Romania 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Alemanya 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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C123.A quin país va néixer la seva mare?
Base:resta del món Mostra ponderada 32 23 5 1 2 16 16 12 13 4 2
Base:resta del món Mostra real 32 12 10 5 5 16 16 19 9 3 1
Perú 4 4 0 0 0 2 2 0 4 0 0
Veneçuela 4 4 0 0 0 2 2 0 4 0 0
Salvador 4 4 0 0 0 2 2 0 0 4 0
Equador 3 2 0 0 0 0 2 3 0 0 0
Cuba 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
Argentina 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
Guinea Equatorial 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
Marroc 2 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0
Xile 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
Romania 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
Hondures 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
República Dominicana 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Uruguai 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Índia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Gàmbia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Colòmbia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C200.Des del punt de vista religiós, vostè es considera...?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Catòlic/a practicant 294 195 31 31 36 113 181 28 57 75 134
Catòlic/a no practicant 974 723 98 53 101 435 539 210 287 238 239
Altres religions practicant 21 15 2 1 2 15 6 7 9 2 2
Altres religions no practicant 6 4 0 0 1 5 1 3 0 0 2
Agnòstic/a 318 251 24 14 30 193 125 106 106 71 35
No creient/Ateu/ea 358 284 27 16 31 191 167 189 88 52 28
No ho sap 4 2 1 1 0 4 0 3 0 1 0
No contesta 25 21 1 1 2 10 15 4 7 7 7

C300.És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar?
Sí 902 673 80 53 97 590 311 126 258 243 274
No, a parts iguals 288 207 38 16 26 130 158 65 104 67 52
No, és una altra persona 803 611 65 46 81 240 562 357 191 135 120
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 8 6 1 1 0 5 3 3 2 0 2

C400.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa per compte propi 242 174 22 19 27 156 87 48 111 72 11
Treballa per compte d’altri 762 561 76 47 78 382 380 258 334 165 5
No treballa 990 758 85 49 99 424 566 243 108 208 431
No contesta 6 4 1 0 0 5 1 2 2 1 0

C410.Vostè és...?
Base:no treballen Mostra ponderada 990 758 85 49 99 424 566 243 108 208 431
Base:no treballen Mostra real 952 392 187 174 199 409 543 232 100 188 432
Jubilat/da o pensionista 489 373 42 28 45 234 255 3 12 101 373
Aturat/da i ha treballat abans 200 160 16 5 19 95 105 89 67 44 0
Pensionista 42 33 3 3 3 6 36 0 0 10 32
Aturat/da i busca la primera feina 17 12 1 1 3 7 10 8 7 1 0
Estudiant 134 102 14 5 12 78 56 133 1 0 0
Treball domèstic no remunerat 99 72 7 6 14 0 98 8 18 47 26
Està temporalment de baixa 8 4 1 1 2 2 5 1 3 4 0
No contesta 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0

C420.Vostè és...?
Base:treballen per compte propi  Mostra ponderada 242 174 22 19 27 156 87 48 111 72 11
Base:treballen per compte propi Mostra real 261 90 49 68 54 164 97 59 107 79 16
Empresari/a o professional amb assalariats/des 67 50 5 3 9 48 19 10 37 17 3
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats/des) 173 122 18 16 18 106 67 38 74 53 8
No contesta 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0
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C421.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
Base:Empresari/a amb assalariats/des  M ponderada 67 50 5 3 9 48 19 10 37 17 3
Base:Empresari/a amb assalraits/des Mostra real 65 26 10 11 18 45 20 13 30 18 4
Cap 7 4 1 0 2 6 2 1 3 4 0
De 1 a 5 32 25 2 1 4 22 10 6 20 3 3
De 6 a 20 20 17 0 1 1 13 7 2 11 7 0
Més de 20 6 4 0 1 1 6 0 0 3 3 0

C430.Vostè és...?
Base:treballen per compte d'altri Mostra ponderada 762 561 76 47 78 382 380 258 334 165 5
Base:treballen per compte d'altri Mostra real 781 290 168 165 158 400 381 256 345 172 8
Assalariat/da indefinit/da 648 477 67 38 65 343 305 186 301 156 5
Assalariat/da eventual o interí/na 105 75 8 8 13 37 67 65 30 8 0
Membre de cooperativa 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
Ajut familiar (sense remuneració 
reglamentada en empresa/negoci familiar) 5 4 0 0 0 0 4 4 0 0 0
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0

C431.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
Base:Respon és assalariat/da Mostra ponderada 760 559 76 47 78 382 378 256 334 165 5
Base:Respon és assalariat/da Mostra real 780 289 168 165 158 400 380 255 345 172 8
Cap 526 379 61 33 54 233 293 197 220 105 5
De 1 a 5 135 102 9 8 15 76 59 37 63 35 0
De 6 a 20 54 39 5 5 6 40 15 20 22 11 0
Més de 20 43 37 1 1 3 33 9 2 27 13 0
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0

C411.A quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava?
Base: Abans ha treballat Mostra ponderada 696 537 59 34 66 331 365 93 81 148 374
Base:Abans ha treballat Mostra real 661 278 131 119 133 324 337 88 73 136 364
Treballava per compte propi 118 83 9 11 15 60 58 4 9 13 92
Treballava per compte d’altri 577 454 50 23 50 270 307 89 72 135 281
No contesta 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1

C412.Vostè era...?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 118 83 9 11 15 60 58 4 9 13 92
Base:Treballava per compte propi Mostra real 131 43 20 37 31 71 60 7 7 13 104
Empresari/a o professional amb assalariats 29 21 3 2 3 14 16 2 0 4 23
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats/des) 87 60 6 9 12 47 40 2 9 9 67
No contesta 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2

C413.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 29 21 3 2 3 14 16 2 0 4 23
Base:Treballava per compte propi Mostra real 30 11 6 6 7 18 12 2 0 6 22
Cap 3 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
De 1 a 5 15 12 0 1 2 4 11 2 0 3 10
De 6 a 20 11 8 1 1 1 8 2 0 0 1 10
Més de 20 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1

C414.Vostè era...?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 577 454 50 23 50 270 307 89 72 135 281
Base:Treballava per compte propi Mostra real 526 235 110 80 101 252 274 80 66 123 257
Assalariat/da indefinit/da 469 365 43 19 42 224 244 37 44 122 266
Assalariat/da eventual o interí/na 99 83 6 3 7 43 57 50 28 10 11
Membre de cooperativa 3 2 0 1 0 3 0 0 0 3 0
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada
 en empresa/negoci familiar) 3 2 0 1 0 0 3 0 0 0 3
No contesta 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0

C415.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 574 452 49 23 50 270 304 87 72 135 280
Base:Treballava per compte propi Mostra real 524 234 109 80 101 252 272 79 66 123 256
Cap 374 292 33 16 34 135 239 72 49 85 168
De 1 a 5 80 62 8 3 7 41 39 10 16 22 32
De 6 a 20 56 46 4 2 3 40 15 4 4 15 32
Més de 20 63 52 5 2 5 53 11 0 2 13 48
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts

BOP. Febrer 2009

/ 144



TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C440.Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre 
(associació, ONG, etc)?
Base:responen si treballen Mostra ponderada 1700 1272 157 100 171 868 832 399 526 385 390
Base:responen si treballen Mostra real 1703 658 348 352 345 888 815 403 525 387 388
Sector públic (Adm pública+empreses públiques) 373 267 32 28 46 180 192 95 138 83 57
Sector privat 1318 997 125 72 124 685 632 299 386 303 330
Organització privada sense afany de lucre (ONG’s
 associacions) 5 4 0 0 1 0 4 3 2 0 0
No ho sap 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
No contesta 3 2 0 1 0 0 3 0 0 0 3

C400 sp.A quina de les següents situacions laborals es troba el sustentador/a principal actualment?
Base:sustentador/a principal Mostra ponderada 803 611 65 46 81 240 562 357 191 135 120
Base:sustentador/a principal Mostra real 785 316 144 162 163 230 555 343 185 136 121
Treballa per compte propi 140 101 11 12 17 30 110 69 46 18 8
Treballa per compte d’altri 450 338 41 24 47 170 281 250 122 63 16
No treballa 207 170 12 9 16 37 170 37 23 52 95
No contesta 5 2 1 1 1 3 1 1 0 3 1

C410 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:no treballen Mostra ponderada 207 170 12 9 16 37 170 37 23 52 95
Base:no treballen Mostra real 179 88 26 32 33 28 151 32 19 40 88
Jubilat/da o pensionista 181 147 11 8 15 30 151 23 16 47 95
Aturat/da i ha treballat abans 20 17 0 1 1 6 14 12 5 3 0
Pensionista 4 4 0 0 0 2 2 0 2 2 0
Aturat/da i busca la primera feina 3 2 0 1 0 0 3 3 0 0 0
Treball domèstic no remunerat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C420 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:treballen per compte propi Mostra ponderada 140 101 11 12 17 30 110 69 46 18 8
Base:treballen per compte propi Mostra real 152 52 25 41 34 41 111 71 46 27 8
Empresari/a o professional amb assalariats 43 31 5 3 4 17 26 21 16 2 4
Professional o treballador/a autònom/a 
(sense assalariats/des) 97 70 6 9 12 12 84 48 29 16 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C421 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base:empresari/a amb assalariats/des M ponderada 43 31 5 3 4 17 26 21 16 2 4
Base:empresari/a amb assalariats/des M real 46 16 10 11 9 20 26 24 14 6 2
Cap 5 4 0 1 0 0 5 0 2 1 2
De 1 a 5 15 10 3 1 1 7 9 9 6 1 0
De 6 a 20 13 10 1 1 1 4 9 3 8 0 2
Més de 20 7 6 0 1 0 4 3 7 1 0 0
No ho sap 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
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C430 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:treballen per compte d'altri Mostra ponderada 450 338 41 24 47 170 281 250 122 63 16
Base:treballen per compte d'altri Mostra real 446 175 91 86 94 157 289 237 120 66 23
Assalariat/da indefinit/da 400 298 37 22 43 146 254 211 115 61 14
Assalariat/da eventual o interí/na 40 33 3 1 3 17 23 29 7 2 3
Membre de cooperativa 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
No ho sap 9 6 2 1 0 5 3 8 0 0 0

C431 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Assalariat/da Mostra ponderada 442 332 39 24 46 165 277 241 121 63 16
Base:Assalariat/da Mostra real 436 172 87 84 93 152 284 228 119 66 23
Cap 265 195 24 16 30 96 169 125 87 39 13
De 1 a 5 88 73 5 4 5 36 51 56 19 12 1
De 6 a 20 33 19 5 3 5 9 23 19 10 3 0
Més de 20 20 15 2 0 2 5 14 13 2 5 0
No ho sap 35 27 2 1 4 17 17 26 4 3 2
No contesta 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0

C411 sp.A quina de les següents situacions laborals es trobava el sustentador/a principal quan treballava?
Base: Abans han treballat Mostra ponderada 201 164 12 8 16 35 165 35 21 50 95
Base: Abans han treballat Mostra real 173 85 26 29 33 27 146 29 18 39 87
Treballava per compte propi 40 31 3 4 2 4 36 6 3 6 25
Treballava per compte d’altri 156 129 8 4 14 29 127 28 16 44 67
No contesta 5 4 1 0 0 2 3 0 2 0 3

C412 sp.El sustentador/a principal era...?
Base:Treballava per compte propi Mostra ponderada 40 31 3 4 2 4 36 6 3 6 25
Base:Treballava per compte propi Mostra real 41 16 7 14 4 4 37 5 4 7 25
Empresari/a o professional amb assalariats/des 10 8 1 1 1 0 10 2 0 1 7
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats) 30 23 2 3 1 4 25 4 3 5 18

C413 sp.Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?
Base:Treballava per compte propi Mostra ponderada 10 8 1 1 1 0 10 2 0 1 7
Base:Treballava per compte propi Mostra real 10 4 2 2 2 0 10 1 0 3 6
Cap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
De 1 a 5 7 6 0 0 0 0 7 2 0 1 4
De 6 a 20 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
Més de 20 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

C414 sp.El sustentador/a principal era...?
Base:Treballava per compte d'altri  Mostra ponderada 156 129 8 4 14 29 127 28 16 44 67
Base:Treballava per compte d'altri Mostra real 128 67 17 15 29 22 106 24 13 32 59
Assalariat/da indefinit/da 147 124 7 4 12 26 121 27 11 44 65
Assalariat/da eventual o interí/na 7 6 0 0 1 2 5 0 4 0 2
No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C415 sp.Quantes persones tenia al seu càrrec a la feina?
Base:Respon si és assalariat/da Mostra ponderada 154 129 7 4 13 28 126 27 16 44 67
Base:Respon si és assalariat/da Mostra real 123 67 15 14 27 19 104 21 12 32 58
Cap 99 81 6 3 9 11 88 13 10 33 43
De 1 a 5 28 25 1 0 1 13 15 9 2 4 13
De 6 a 20 4 4 0 0 0 0 4 0 0 2 2
Més de 20 13 12 0 1 1 4 9 2 2 2 7
No ho sap 9 8 0 0 1 0 9 3 2 2 2

C440 sp.Treballa/va el sustentador/a principal en el sector públic, en el privat o a una organització privada 
sense afany de lucre (associació, ONG, etc)?
Base:altres responen si treballen Mostra ponderada 792 603 64 44 80 235 556 353 189 131 119
Base:altres responen si treballen Mostra real 771 312 142 156 161 225 546 337 184 132 118
Sector públic (Adm pública+empreses públiques) 159 120 10 11 18 65 95 76 41 32 11
Sector privat 620 474 52 34 61 166 455 272 144 99 106
Organització privada sense afany de lucre 
(ONG’s, associacions) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 6 4 0 0 1 3 3 3 2 0 0
No contesta 6 6 0 0 0 2 4 2 2 0 2
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C500.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Sense estudis 32 25 2 2 3 9 23 0 0 7 25
Estudis primaris no acabats 196 151 19 11 15 72 123 9 20 50 117
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 593 414 71 40 69 266 327 106 152 163 173
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional
2 i 3, Batxiller Superior 648 491 56 35 66 330 318 270 208 112 57
Universitari Grau Mig 192 151 11 10 20 108 84 51 69 41 31
Universitari Grau Superior 331 259 24 18 30 176 155 113 104 72 41
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 7 6 1 0 0 4 3 2 2 0 3

C500 sp.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit el sustentador/a principal?
Base:sustentador/a principal Mostra ponderada 803 611 65 46 81 240 562 357 191 135 120
Base:sustentador/a principal Mostra real 785 316 144 162 163 230 555 343 185 136 121
Sense estudis 5 4 0 0 1 0 4 2 0 2 0
Estudis primaris no acabats 91 68 8 6 9 14 77 24 13 21 33
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 269 195 29 16 29 76 193 114 59 47 49
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional
2 i 3, Batxiller Superior 193 153 12 11 18 55 138 86 65 27 14
Universitari Grau Mig 72 58 4 4 6 23 49 27 16 19 10
Universitari Grau Superior 141 110 9 8 13 52 88 79 34 18 10
No ho sap 25 17 2 1 3 16 9 23 1 0 1
No contesta 8 6 2 0 0 5 4 3 2 0 3

C600.Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Casat/da 1111 804 105 74 128 561 550 95 386 338 291
Amb parella estable 130 106 8 6 10 68 62 72 45 8 5
Divorciat/da 52 37 6 3 6 19 33 3 15 25 9
Separat/da 47 35 6 2 4 18 30 4 19 17 8
Vidu/ua 156 122 15 7 12 20 136 0 10 32 114
Solter/a 500 388 44 24 44 276 224 376 78 26 19
No contesta 4 4 0 0 0 4 0 0 2 0 2

C610.Quants fills té?
Cap 661 508 55 34 64 357 304 447 128 44 43
1 346 251 40 20 34 160 187 52 147 71 77
2 669 489 62 44 74 309 360 42 238 228 160
3 222 174 16 13 19 94 128 8 31 71 112
4 69 50 7 2 9 36 33 0 11 25 33
5 18 14 2 1 1 9 9 0 0 4 13
6 4 2 0 0 1 1 3 0 0 0 4
7 3 2 0 0 0 0 3 0 0 0 2
8 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
10 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
No contesta 4 4 0 0 0 0 4 0 0 2 2
Mitjana 1,40 1,38 1,41 1,47 1,46 1,31 1,49 0,33 1,37 1,96 2,20
Desviació típica 1,28 1,27 1,25 1,28 1,32 1,24 1,30 0,88 0,96 1,04 1,31
Mitjana 2,09 2,10 2,01 2,08 2,13 2,07 2,11 1,72 1,78 2,17 2,44
Desviació típica 0,99 0,98 1,00 1,02 1,06 0,92 1,05 1,30 0,69 0,85 1,16

C701.Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa
Català 994 665 118 84 128 464 531 240 260 214 281
Castellà 710 601 40 18 52 369 341 235 189 176 110
Totes dues 270 213 23 13 22 120 150 71 95 53 51
Altres situacions 22 15 3 2 1 10 11 4 9 3 7
No contesta 4 2 1 0 0 3 1 0 3 0 0
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457

Província Sexe Edat

C702.Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina
Base:treballa Mostra ponderada 1004 734 98 66 105 537 467 306 445 237 16
Base:treballa Mostra real 1042 380 217 233 212 564 478 315 452 251 24
Català 504 334 59 50 61 254 251 155 221 120 9
Castellà 200 168 13 5 14 121 79 58 84 59 0
Totes dues 279 215 25 10 29 156 123 84 133 57 5
Altres situacions 20 17 1 0 1 7 13 9 7 2 2
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C703.Em podria dir quina llengua parla habitualment amb els amics
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Català 868 566 108 78 116 407 460 215 208 184 261
Castellà 526 448 24 12 42 264 262 166 161 119 81
Totes dues 598 475 51 25 46 289 308 166 183 143 106
Altres situacions 6 4 1 1 0 3 3 5 1 0 0
No contesta 3 2 0 0 0 2 1 0 2 0 0

C310.Els ingresos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000 Euros nets al mes?
Base:treballa Mostra ponderada 1004 734 98 66 105 537 467 306 445 237 16
Base:treballa Mostra real 1042 380 217 233 212 564 478 315 452 251 24
Menys 192 131 22 15 24 55 136 99 57 31 4
Igual 86 70 6 3 8 35 51 16 40 26 4
Més 702 518 66 46 72 438 264 185 339 171 7
No ho sap 6 4 1 1 0 3 4 1 3 3 0
No contesta 18 12 3 2 1 7 11 5 6 6 1

C320.En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 1496 184 116 204 966 1034 551 555 446 448
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 774 407 408 411 977 1023 548 554 441 457
Classe baixa 131 95 14 12 10 43 88 29 26 33 43
Classe mitjana-baixa 468 358 41 24 46 217 251 114 144 106 104
Classe mitjana 1175 876 110 66 123 589 586 337 330 256 252
Classe mitjana-alta 172 129 11 10 21 87 84 56 43 40 33
Classe alta 6 4 1 1 0 6 0 3 3 0 1
No ho sap 22 15 5 1 1 12 10 5 4 7 6
No contesta 26 19 2 2 3 12 14 7 5 5 10

C330.De les persones que viuen a la seva llar, quantes formen part de la unitat familiar?
1 261 203 23 14 21 91 169 47 38 68 108
2 644 491 52 35 66 318 327 122 111 159 252
3 494 361 51 28 55 240 255 169 144 124 57
4 479 356 45 30 48 264 214 165 214 78 22
5 94 66 10 8 10 42 52 38 38 13 5
6 21 15 2 1 3 9 12 7 7 3 4
7 6 4 0 0 1 1 4 1 4 0 0
8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0
Mitjana persones unitat familiar 2,80 2,77 2,87 2,88 2,90 2,88 2,72 3,10 3,25 2,60 2,06
Desviació típica 1,18 1,17 1,20 1,18 1,24 1,12 1,23 1,15 1,14 1,10 0,91

C340.Sumant els ingressos nets mensuals d´aquestes persones, aproximadament, quins són els ingressos 
familiars nets que entren cada mes a casa seva?
Fins a 1.000 Euros 244 189 17 15 22 70 174 25 26 50 143
Entre 1.001 i 2.000 Euros 502 361 47 32 63 251 251 120 137 117 129
Entre 2.001 i 3.000 Euros 486 371 47 23 45 256 230 131 184 116 54
Entre 3.001 i 4.000 Euros 206 158 14 11 23 124 82 82 71 35 17
Entre 4.001 i 5.000 Euros 78 56 8 7 7 40 38 19 32 24 3
Més de 5.000 Euros 74 58 4 2 10 37 37 30 26 16 2
No ho sap 194 143 22 12 17 85 109 107 23 32 32
No contesta 217 158 26 15 17 104 114 36 57 56 68

66.L’entrevista s’ha realitzat en
Català 1519 1096 154 101 168 744 775 430 437 316 335
Castellà 481 400 30 15 36 222 259 121 118 130 113
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TOTAL PPC CiU ERC PSC
ICV 

EUiA C's
Altre 
Nul Blanc

No va 
votar

No 
recorda

No 
contesta

Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Província
Barcelona 74,8 76,7 72,1 65,7 76,7 87,1 81,8 88,9 81,8 75,6 73,2 70,0
Girona 9,2 8,7 10,3 12,2 7,8 4,1 6,4 4,6 5,1 10,3 9,7 11,3
Lleida 5,8 3,1 6,8 7,2 5,6 2,1 3,0 1,5 5,7 5,9 6,4 6,4
Tarragona 10,2 11,5 10,8 14,9 9,9 6,6 8,8 5,1 7,4 8,1 10,7 12,4

Grandària (milers)
<2000 habitants 5,5 6,0 5,8 8,1 6,1 2,4 1,6 0,0 2,9 3,8 10,0 4,7
2001-10000 habitants 14,5 6,7 18,3 17,8 12,6 8,1 17,0 2,3 13,4 14,6 20,4 12,3
10001-50000 habitants 25,2 24,5 24,4 24,2 21,6 24,1 11,8 13,6 26,4 29,4 27,9 33,4
50001-150000 habitants 20,2 23,2 16,2 18,0 22,7 21,9 21,9 14,9 16,4 20,0 20,0 26,3
150001-1000000 habitants 12,3 18,5 10,2 12,6 14,4 12,9 34,1 19,7 9,6 11,2 7,9 7,8
>1000000 habitants 22,4 21,2 25,1 19,4 22,6 30,6 13,6 49,4 31,3 21,0 13,8 15,5

Sexe
Home 48,3 45,3 47,1 53,1 45,9 47,3 67,4 64,3 52,9 53,1 28,4 46,3
Dona 51,7 54,7 52,9 46,9 54,1 52,7 32,6 35,7 47,1 46,9 71,6 53,7

Edat
De 18 a 34 anys 27,5 24,4 17,2 29,5 17,9 34,6 24,0 54,4 35,3 51,7 20,7 10,2
De 35 a 49 anys 27,8 27,9 27,0 32,6 25,5 39,7 35,1 41,8 26,4 25,0 23,7 26,7
De 50 a 64 anys 22,3 23,5 18,1 24,0 32,7 21,4 30,6 3,8 11,5 12,2 24,6 29,8
Més de 64 anys 22,4 24,3 37,7 13,9 23,9 4,3 10,3 0,0 26,7 11,1 31,0 33,3

Comarca
Alt Camp 0,7 0,7 1,6 0,9 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 1,0 0,0
Alt Empordà 1,8 0,6 1,8 2,2 1,2 0,4 3,2 2,3 1,7 2,3 2,8 2,5
Alt Penedès 1,4 0,0 1,0 0,8 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 2,0 1,6
Alt Urgell 0,3 0,4 0,5 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 0,6 0,5
Alta Ribagorça 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Anoia 1,9 2,6 2,0 0,8 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 4,0 1,6
Bages 2,4 2,6 2,0 0,0 2,9 1,6 6,8 9,9 0,0 0,5 11,9 4,7
Baix Camp 2,5 4,8 3,0 4,1 2,3 1,7 3,5 2,5 0,6 1,6 3,0 2,0
Baix Ebre 0,8 1,4 0,3 1,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 2,0 1,6
Baix Empordà 1,8 1,2 2,0 2,8 1,5 0,4 0,0 0,0 2,3 1,9 1,4 2,9
Baix Llobregat 9,3 10,6 8,2 7,6 8,6 12,9 0,0 9,9 12,0 10,2 5,9 14,0
Baix Penedès 1,4 0,7 1,6 1,9 1,4 0,8 0,0 0,0 0,0 1,6 2,0 1,6
Barcelonès 29,4 34,4 30,2 26,9 31,2 43,5 20,5 59,2 33,7 27,1 19,8 17,1
Berguedà 0,9 0,0 0,5 1,7 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 4,0 0,0
Cerdanya 0,2 0,6 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,5 0,4
Conca de Barberà 0,3 1,4 0,1 0,9 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,5 0,4
Garraf 1,5 0,0 0,5 0,8 2,1 4,8 0,0 0,0 2,4 1,0 4,0 1,6
Garrigues 0,3 0,0 0,5 0,7 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 0,3 0,0
Garrotxa 0,7 0,0 0,8 1,2 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9 1,5
Gironès 2,1 3,7 2,0 3,0 2,3 1,1 1,6 0,0 0,6 2,3 1,9 1,1
Maresme 7,2 5,3 8,2 9,3 6,2 8,1 6,8 0,0 7,2 7,2 2,0 9,3
Montsià 0,8 0,7 0,8 1,5 0,6 0,8 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0 1,6
Noguera 0,6 0,4 0,8 0,7 0,5 0,0 0,0 1,5 0,0 0,8 0,3 0,7
Osona 1,8 0,0 2,7 3,4 0,8 0,0 0,0 0,0 4,8 1,0 4,0 1,6
Pallars Jussà 0,4 0,0 0,4 0,5 0,4 0,5 0,0 0,0 0,7 0,4 0,3 0,2
Pallars Sobirà 0,1 0,4 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Pla d'Urgell 0,5 0,0 0,6 1,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5 0,3 0,7
Pla de l'Estany 0,4 0,0 0,5 0,4 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,7
Priorat 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ribera d'Ebre 0,3 0,0 0,4 0,6 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0
Ripollès 0,5 0,6 1,2 0,4 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 0,4
Segarra 0,2 0,4 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 1,1
Segrià 2,6 1,2 2,9 2,4 3,3 0,9 3,0 0,0 3,2 2,5 3,8 1,8
Selva 1,7 1,9 1,7 2,2 1,5 0,8 1,6 2,3 0,6 2,0 1,9 1,8
Solsonès 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,7
Tarragonès 3,2 1,4 2,6 3,7 3,3 2,9 5,3 2,5 4,3 3,2 1,5 4,8
Terra Alta 0,1 0,7 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,4
Urgell 0,4 0,4 0,5 0,9 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6 0,2
Val d'Aran 0,2 0,0 0,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
Vallès Occidental 13,8 21,2 12,3 10,1 15,6 9,7 34,1 9,9 14,4 15,3 7,9 14,0
Vallès Oriental 5,2 0,0 4,6 4,2 4,1 6,5 13,6 0,0 7,2 7,2 7,9 4,7
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TOTAL PPC CiU ERC PSC
ICV 

EUiA C's
Altre 
Nul Blanc

No va 
votar

No 
recorda

No 
contesta

Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

I.CONTEXT SOCIOPOLÍTIC. 
1.En la seva opinió, quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? [EXTENSA
IMMIGRACIÓ 1,7 0,6 3,0 1,6 1,8 0,0 0,0 22,1 0,0 0,5 0,0 2,4
Hi ha masses immigrants 7,7 15,1 9,4 8,3 5,7 4,8 14,6 0,0 4,0 9,5 3,7 6,7
No integrada als costums del país d'acollida 3,5 0,0 2,7 5,6 3,0 4,7 1,6 0,0 4,8 4,2 4,0 3,1
Massa immigrants sense papers 3,0 9,6 1,6 5,7 1,5 1,6 8,4 0,0 3,0 3,7 2,4 2,4
Excés d'ajudes i drets 1,6 0,0 2,2 2,5 0,8 1,6 0,0 0,0 2,4 2,0 2,0 0,0
Immigració vinculada a inseguretat ciutadana 1,3 0,4 1,6 0,2 1,1 0,0 1,0 0,0 2,4 1,9 4,0 0,0
Ens treuen la feina 1,2 3,9 1,0 2,1 1,1 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 2,1
No hi ha suficient treball per a ells 0,5 2,6 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 2,4 0,8 0,0 0,0
Entrada massiva 0,3 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 1,6 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Racisme 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
Manca d'ajudes als immigrants 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Fan que baixin els salaris 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4
ATUR I PRECARIETAT LABORAL 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Manca de treball: atur 56,0 53,8 55,6 45,9 65,8 61,1 76,8 33,4 56,9 49,7 61,6 48,4
Precarietat laboral/contracte 1,6 0,0 2,4 0,2 2,6 1,6 0,0 0,0 0,4 1,3 2,7 0,0
Atur en determinats col·lectius (dones,
joves, majors de 40) 0,7 3,3 0,3 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,6 1,1 1,0 0,6
ACCÉS A L'HABITATGE 0,6 0,0 0,1 0,0 1,2 1,8 0,0 0,0 0,9 1,0 0,0 0,0
Habitatge car 6,5 5,3 4,0 6,0 6,0 11,7 6,8 0,0 19,8 6,9 5,0 5,4
Accés difícil pels joves 1,5 3,3 1,5 2,1 1,3 3,2 0,0 0,0 2,8 1,1 0,0 0,4
Preu de les hipoteques 0,7 3,9 0,0 1,9 0,1 0,0 13,6 0,0 0,6 0,2 0,3 0,0
No hi ha suficients habitatges públics/
manca d'ajuts públics 0,2 0,0 0,0 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Corrupció urbanística 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Especulació 0,1 0,0 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
INSEGURETAT CIUTADANA 5,8 6,6 8,5 5,7 5,7 7,2 0,0 2,3 6,8 3,2 2,4 7,7
Massa delinqüència 1,7 2,6 2,0 1,1 2,1 1,6 1,0 9,9 0,0 0,9 1,0 3,3
Robatoris/estafes 0,5 0,6 1,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Insuficients policies/cossos de seguretat 0,3 0,0 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 9,9 0,0 0,5 0,0 0,0
Ineficàcia policial 0,1 0,0 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
SANITAT 2,0 0,4 2,4 1,4 2,6 0,0 0,0 0,0 2,8 1,5 2,0 3,7
Manca d'hospitals, ambulatoris/massificació 2,1 0,7 2,1 3,1 1,4 3,2 0,0 0,0 2,4 2,7 0,5 2,5
Llargues llistes d'espera 1,8 2,6 1,7 0,4 2,5 3,6 1,6 0,0 2,4 1,8 0,8 1,0
RELACIONS CATALUNYA-ESPANYA 1,7 5,3 3,3 1,5 1,6 0,0 1,8 0,0 0,0 1,6 1,0 0,4
Nou Estatut i autogovern 3,6 2,0 3,3 8,2 1,9 6,5 0,0 9,9 0,6 3,1 7,7 0,6
Imatge de Catalunya a Espanya 1,3 0,0 2,7 1,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 2,0 0,2
Excessiu nacionalisme català 1,0 0,7 0,8 0,0 1,4 3,2 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 1,6
SISTEMA DE FINANÇAMENT DE CATALUNYA 10,4 3,0 13,9 22,0 6,9 14,5 6,8 24,8 13,9 5,9 7,8 3,3
Impostos centralitzats 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
INSATISFACCIÓ AMB LA POLÍTICA 1,5 3,3 1,9 0,0 0,6 5,9 0,0 0,0 0,0 1,6 0,8 2,9
Insatisfacció vers els polítics 4,5 4,0 5,2 5,4 2,9 1,6 8,6 4,8 12,2 3,3 7,2 5,5
Govern de la Generalitat 4,4 1,6 10,5 3,7 2,1 0,0 0,0 9,9 6,5 3,9 2,4 3,9
Enfrontament entre partits polítics 0,8 2,6 1,8 0,0 1,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 1,8
Cal millorar la democràcia/sistema polític 0,3 2,6 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,9 0,0 0,1 0,0 1,6
Mal govern a nivell municipal 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 3,1
Carod-Rovira/ERC 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,6
Manca de lideratge polític 0,3 0,0 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,4
Els polítics no escolten a la gent 0,3 0,0 0,5 0,8 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
Desconfiança vers els polítics 0,2 0,0 0,0 0,8 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Insatisfacció amb el govern central/Madrid 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
El president de la Generalitat 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Actituds franquistes 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Corrupció política 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Oposició PP 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EDUCACIÓ-CULTURA-INVESTIGACIÓ 2,9 0,0 3,1 1,8 4,6 5,2 0,0 0,0 5,4 2,2 0,0 1,6
Baix nivell educatiu/cultural 2,4 2,6 2,6 3,1 1,3 5,3 10,2 9,9 0,0 2,0 2,5 1,6
Escoles insuficients 0,7 0,0 0,1 0,4 0,9 0,4 0,0 0,0 4,8 0,2 4,0 0,0
Beques insuficients 0,4 0,0 0,0 1,9 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Desorientació Reforma Educativa 0,3 0,0 0,1 0,8 0,1 1,6 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Poca innovació i investigació 0,1 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Llibres escolars cars 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MANCA D'INFRAESTRUCTURES I 
PROBLEMES AMB EL TRANSPORT 2,4 0,0 1,6 2,4 1,9 7,2 0,0 0,0 3,3 3,0 1,2 2,6
Transport públic: mal funcionament o insuficient 2,6 5,3 0,2 1,0 4,2 4,0 0,0 0,0 6,4 2,5 0,3 4,9
Peatges 1,3 0,0 0,2 2,5 0,7 0,4 6,8 0,0 3,0 1,6 2,4 1,6
Seguretat vial/estat de les carreteres 0,5 0,0 0,6 1,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
Infraestructures viàries insuficients 0,5 0,0 0,3 1,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,0 3,7
Excés de trànsit, aparcament 0,5 0,0 1,0 1,7 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'inversions
(problemes xarxa elèctrica a Barcelona) 0,4 0,0 0,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
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Aeroport 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INCIVISME I VIOLÈNCIA 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,5 2,0 0,0
Violència (en general) 0,3 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Crisi valors morals 0,2 0,0 0,1 0,1 0,4 0,0 1,8 0,0 0,4 0,1 0,3 0,0
Violència de gènere 0,2 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
La gent no es respecta entre ella 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FUNCIONAMENT DE L'ECONOMIA 29,1 21,6 27,5 30,5 30,8 35,5 50,5 33,4 27,2 28,3 27,6 22,1
Crisi del sector industrial 0,7 0,0 0,6 1,0 0,6 0,0 0,0 0,0 2,8 0,5 2,0 0,0
Deslocalització 0,4 2,6 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,6
Situació sector agrari 0,1 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
Inflació/pèrdua de poder adquisitiu/
vida cara/preu dels carburants 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0
Les empreses/bancs tenen massa poder 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
CRISI IDENTITAT CATALANA 1,2 0,0 1,7 3,1 0,3 1,8 1,0 0,0 0,4 0,8 1,0 2,1
Situació llengua catalana 3,1 5,9 5,6 4,3 0,8 2,0 6,8 2,3 0,0 1,9 2,6 6,7
EXCESSIVA PRESSIÓ FISCAL 1,4 3,3 1,2 2,1 1,3 3,2 0,0 0,0 0,0 0,5 2,0 1,0
No ajuda als empresaris autònoms 0,2 0,0 0,6 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
BAIX NIVELL SALARIAL 1,3 1,0 1,4 0,9 1,5 0,0 0,0 0,0 1,2 1,3 0,0 3,3
SERVEIS DEFICIENTS I
MALES INSTAL·LACIONS PÚBLIQUES 0,4 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0 1,8 0,0 0,6 0,5 2,0 0,4
Descontentament amb l'Administració/burocràcia 0,7 2,6 0,7 0,8 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 2,4 2,0
Mal funcionament de la justícia 0,6 0,0 0,8 0,1 0,6 0,0 0,0 9,9 3,0 0,6 0,0 0,0
Manca d'equipaments i serveis 0,4 0,0 1,0 0,8 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Neteja als municipis 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 2,4 0,6 0,0 0,0
MILLORAR POLÍTIQUES SOCIALS 1,7 0,4 0,7 1,7 1,5 3,2 0,0 9,9 3,6 2,3 2,0 0,6
Pensions baixes 2,0 1,7 3,0 2,3 2,0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,3 1,6 4,1
Manca d'atenció a la gent gran i discapacitats 1,5 1,1 1,7 0,6 1,6 0,4 0,0 0,0 0,0 1,2 4,5 3,3
Desigualtat social i pobresa 0,7 0,6 0,5 0,2 1,4 0,0 0,0 0,0 2,4 0,6 0,5 0,0
Manca d'ajudes als joves 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Conciliació amb la vida laboral, personal i familiar 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Drogues i alcoholisme/tabaquisme 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ALTRES 2,1 2,6 1,0 3,8 2,0 3,2 0,0 0,0 0,6 1,7 4,4 2,4
Deteriorament del medi ambient 1,0 0,0 0,3 1,2 1,5 2,3 0,0 0,0 0,6 1,1 0,5 0,4
Manca d'aigua 0,4 0,0 0,7 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Terrorisme 0,4 0,6 0,1 1,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Centralisme de Barcelona 0,4 0,0 0,1 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 1,8
Descontentament amb els mitjans de comunicació 0,2 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Cap 1,1 0,0 0,4 0,8 1,6 0,4 0,0 0,0 0,0 1,4 2,0 2,3
No ho sap 3,7 2,6 3,1 1,9 5,2 0,0 0,0 0,0 0,4 6,4 3,8 2,6
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 2,3 0,4
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2.Quin d'aquests considera que és el més important?[EXTENSA]
Base:contesta problemes Mostra ponderada 1898 71 365 223 439 119 28 20 80 346 90 118
Base:contesta problemes Mostra real 1897 67 383 263 428 89 24 14 70 341 92 126
IMMIGRACIÓ 0,4 0,0 0,7 1,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Hi ha masses immigrants 2,3 1,3 1,3 2,2 2,4 1,6 6,8 0,0 0,6 4,1 0,3 2,3
Massa immigrants sense papers 0,9 9,4 0,7 1,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,6
No integrada als costums del país d'acollida 0,7 0,0 0,4 0,2 0,9 0,0 0,0 0,0 2,4 0,6 2,2 1,6
Excés d'ajudes i drets 0,3 0,0 0,1 0,9 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Manca d'ajudes als immigrants 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
Racisme 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
Entrada massiva 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ens treuen la feina 0,1 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Immigració vinculada a inseguretat ciutadana 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
No hi ha suficient treball per a ells 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
ATUR I PRECARIETAT LABORAL 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca de treball: atur 43,6 42,3 42,4 33,9 53,7 44,6 53,0 33,4 38,6 38,5 52,6 38,3
Precarietat laboral/contracte 0,3 0,0 0,7 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3 0,0
Atur en determinats col·lectius (dones,
joves, majors de 40) 0,2 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,6
ACCÉS A L'HABITATGE 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Habitatge car 1,4 2,7 0,5 1,1 0,7 5,2 0,0 0,0 4,8 0,8 2,2 1,6
Accés difícil pels joves 0,2 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
Especulació 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Preu de les hipoteques 0,0 0,7 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INSEGURETAT CIUTADANA 0,9 2,7 1,7 0,0 0,5 0,4 0,0 0,0 1,2 0,8 0,0 2,8
Massa delinqüència 0,4 0,0 0,3 0,2 0,5 0,0 0,0 9,9 0,0 0,2 0,6 0,4
Robatoris/estafes 0,2 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Insuficients policies/cossos de seguretat 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
SANITAT 0,5 0,0 0,7 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 2,1
Llargues llistes d'espera 0,7 2,7 0,5 0,0 0,2 1,6 1,6 0,0 0,0 1,5 0,9 0,7
Manca d'hospitals, ambulatoris/massificació 0,6 0,0 0,7 1,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,4
RELACIONS CATALUNYA-ESPANYA 0,9 5,4 1,6 1,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,5 0,0
Nou Estatut i autogovern 1,6 0,6 1,8 4,1 0,7 3,2 0,0 0,0 0,0 1,6 1,4 0,0
Imatge de Catalunya a Espanya 0,6 0,0 0,1 0,9 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,2 0,2
Excessiu nacionalisme català 0,5 0,0 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
SISTEMA DE FINANÇAMENT DE CATALUNYA 5,5 0,0 6,1 14,3 2,5 5,9 0,0 14,9 8,5 4,2 5,4 2,7
Impostos centralitzats 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
INSATISFACCIÓ AMB LA POLÍTICA 0,4 0,0 0,8 0,0 0,1 2,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,2
Govern de la Generalitat 2,2 0,0 4,9 2,1 1,1 0,0 0,0 0,0 6,2 2,0 2,2 0,4
Insatisfacció vers els polítics 2,2 1,4 2,3 2,6 1,2 0,0 0,0 2,3 6,9 1,9 1,6 5,6
Enfrontament entre partits polítics 0,3 2,7 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
Cal millorar la democràcia/sistema polític 0,1 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Carod-Rovira/ERC 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
Desconfiança vers els polítics 0,1 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca de lideratge polític 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Els polítics no escolten a la gent 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Insatisfacció amb el govern central/Madrid 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EDUCACIÓ-CULTURA-INVESTIGACIÓ 1,0 0,0 1,4 1,3 1,1 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
Baix nivell educatiu/cultural 1,0 0,0 1,2 0,0 0,5 0,4 8,6 9,9 0,0 0,8 2,2 1,6
Beques insuficients 0,1 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Escoles insuficients 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0
Desorientació Reforma Educativa 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Poca innovació i investigació 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Llibres escolars cars 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MANCA D'INFRAESTRUCTURES I
PROBLEMES AMB EL TRANSPORT 0,7 0,0 0,5 0,0 0,1 3,2 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,6
Transport públic: mal funcionament o insuficient 0,7 2,7 0,2 0,2 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 1,9
Peatges 0,3 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,6 0,0 0,0
Infraestructures viàries insuficients 0,2 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 1,6
Manca d'inversions (problemes xarxa
elèctrica a Barcelona) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INCIVISME I VIOLÈNCIA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,6 0,0 0,0
Violència de gènere 0,2 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
Crisi valors morals 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La gent no es respecta entre ella 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Violència (en general) 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FUNCIONAMENT DE L'ECONOMIA 16,3 11,3 14,2 16,9 17,6 21,1 28,3 29,6 16,2 15,1 16,3 13,9
Crisi del sector industrial 0,5 0,0 0,5 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,4 0,6 2,2 0,0
Deslocalització 0,2 0,0 0,0 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4
Situació sector agrari 0,1 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
CRISI IDENTITAT CATALANA 0,7 0,0 1,1 1,1 0,1 1,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5 1,6
Situació llengua catalana 1,0 2,7 1,2 1,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 2,5 2,4
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EXCESSIVA PRESSIÓ FISCAL 0,3 0,7 0,0 1,7 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
No ajuda als empresaris autònoms 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
BAIX NIVELL SALARIAL 0,6 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 1,2 0,0 1,6
SERVEIS DEFICIENTS I  MALES INSTAL·LACIONS
PÚBLIQUES 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
Descontentament amb l'Administració/burocràcia 0,3 2,7 0,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,4
Mal funcionament de la justícia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Manca d'equipaments i serveis 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Neteja als municipis 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
MILLORAR POLÍTIQUES SOCIALS 0,3 0,0 0,1 0,3 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
Pensions baixes 1,0 1,0 1,2 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,8 1,6
Manca d'atenció a la gent gran i discapacitats 0,6 0,7 1,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6 0,2
Desigualtat social i pobresa 0,4 0,0 0,0 0,2 0,9 0,0 0,0 0,0 2,4 0,6 0,0 0,0
Drogues i alcoholisme/tabaquisme 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Conciliació amb la vida laboral, personal i familiar 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
ALTRES 0,7 0,0 0,5 1,1 0,3 1,6 0,0 0,0 0,0 1,2 0,5 0,7
Deteriorament del medi ambient 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0
Centralisme de Barcelona 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 2,2 0,0 3,8 2,5 1,6 2,0 0,0 0,0 0,6 2,0 1,4 3,9
No contesta 0,3 0,0 0,9 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 2,4 0,1 0,0 0,0

3.Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?
Base:contesta problemes Mostra ponderada 1898 71 365 223 439 119 28 20 80 346 90 118
Base:contesta problemes Mostra real 1897 67 383 263 428 89 24 14 70 341 92 126
PPC 3,4 51,0 2,4 0,3 0,6 1,6 8,6 0,0 0,6 2,1 0,6 3,1
CiU 11,1 4,1 40,0 5,9 1,6 0,4 1,0 9,9 2,8 7,8 4,9 5,5
ERC 3,0 0,0 0,0 21,2 0,1 3,2 0,0 2,5 0,0 1,0 1,1 0,0
PSC 11,7 0,7 1,5 2,5 35,3 9,3 6,8 0,0 0,4 9,5 4,7 4,1
ICV/EUiA 1,6 0,0 0,0 0,4 0,9 16,9 0,0 9,9 0,0 1,1 0,0 0,0
C´s 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres partits 0,9 0,0 0,2 0,0 0,6 3,2 0,0 2,5 0,0 1,3 0,0 3,3
Tots 2,8 2,7 2,9 2,4 3,1 1,6 1,8 0,0 5,5 1,0 5,8 4,8
Cap 48,0 35,2 33,7 55,4 42,7 52,7 33,8 65,3 89,1 55,7 49,6 50,6
No ho sap 15,2 5,2 17,7 10,5 14,5 11,0 31,0 0,0 1,7 18,3 27,3 19,1
No contesta 2,1 1,1 1,7 1,2 0,7 0,0 6,8 9,9 0,0 2,1 6,0 9,5

38.De qui creu que depenen principalment cadascun dels serveis que li llegiré: de la Generalitat o de l’Estat? 
Assistència sanitària
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Generalitat 67,8 72,8 70,8 75,5 67,8 72,3 89,7 75,4 65,4 59,5 54,6 68,8
Estat 21,8 13,9 18,8 17,8 21,5 18,9 3,5 12,4 26,2 32,2 25,4 15,8
Altres administracions 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0
Totes dues 7,8 5,7 6,8 6,4 8,5 8,4 6,8 12,2 7,8 6,7 13,3 10,1
No ho sap 1,8 7,7 2,5 0,4 2,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6 2,8 4,5
No contesta 0,5 0,0 0,6 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 2,0 0,7

Ensenyament, escoles
Generalitat 77,9 85,4 82,6 82,9 75,9 81,4 84,6 90,1 77,6 71,5 69,8 76,0
Estat 12,5 10,1 8,5 11,2 12,8 11,8 8,6 9,9 12,0 19,0 13,7 8,6
Altres administracions 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Totes dues 7,2 0,6 6,2 4,7 8,6 3,6 6,8 0,0 7,6 7,9 11,3 12,1
No ho sap 2,1 3,9 2,6 1,2 1,7 3,2 0,0 0,0 2,8 1,4 3,3 2,6
No contesta 0,4 0,0 0,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 2,0 0,7

Recaptació i gestió d'impostos
Generalitat 26,1 34,6 22,9 17,9 27,9 26,7 23,7 12,2 29,6 26,3 34,3 32,0
Estat 50,1 41,1 51,9 62,3 48,5 47,7 19,7 75,6 38,8 57,9 39,5 30,0
Altres administracions 0,8 0,0 0,1 0,1 0,9 1,6 1,0 0,0 2,4 1,2 0,5 0,8
Totes dues 20,0 18,6 22,4 17,9 19,6 20,4 55,6 12,2 26,5 11,9 20,6 30,9
No ho sap 2,7 5,7 1,3 1,8 3,0 3,6 0,0 0,0 2,8 2,5 3,1 5,6
No contesta 0,5 0,0 1,4 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 2,0 0,7

Protecció per atur (prestacions, subsidis, formació)
Generalitat 24,7 31,5 22,5 22,8 24,9 22,6 53,5 34,5 24,8 24,8 19,6 27,6
Estat 60,1 54,9 61,7 63,4 59,5 63,5 32,8 54,2 60,1 62,6 54,2 54,5
Altres administracions 0,3 5,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Totes dues 9,1 2,1 10,3 7,6 9,0 13,9 13,6 9,9 14,2 7,1 11,2 7,0
No ho sap 5,5 6,3 4,7 6,2 5,6 0,0 0,0 1,5 0,9 5,5 13,0 9,8
No contesta 0,4 0,0 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 1,1
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Record de vot eleccions autonòmiques

Justícia
Generalitat 20,6 27,4 23,3 20,4 19,9 15,8 46,9 31,9 21,2 15,6 19,4 24,6
Estat 65,1 56,4 61,4 66,3 63,2 69,9 43,7 58,2 70,0 73,3 60,2 63,0
Altres administracions 0,2 0,0 0,1 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,0 0,0
Totes dues 9,5 6,5 10,3 10,4 11,2 11,1 9,4 9,9 6,0 9,0 6,0 5,7
No ho sap 3,9 9,0 4,6 1,9 4,1 3,2 0,0 0,0 2,4 2,1 11,1 3,9
No contesta 0,7 0,6 0,3 0,8 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 2,4 2,7

Seguretat ciutadana
Generalitat 79,0 82,9 82,8 84,1 78,3 83,7 79,5 80,3 80,5 72,6 69,7 79,4
Estat 10,9 9,2 7,3 9,0 11,0 6,9 6,8 19,7 10,6 18,1 11,5 7,3
Altres administracions 1,0 0,0 1,8 0,2 1,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5 2,0
Totes dues 6,8 2,0 6,4 5,6 6,8 7,6 13,6 0,0 3,7 6,7 13,5 8,6
No ho sap 2,1 5,9 1,7 1,0 2,0 1,6 0,0 0,0 5,2 1,8 4,8 2,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,7

Seguretat vial i control del trànsit
Generalitat 75,8 68,6 83,8 80,8 72,1 74,2 69,4 90,1 88,5 68,7 75,2 74,6
Estat 13,9 21,2 9,8 12,1 14,3 19,0 8,6 9,9 6,4 21,2 6,7 9,0
Altres administracions 1,1 2,6 0,5 0,2 0,8 0,0 6,8 0,0 0,0 2,3 0,0 3,1
Totes dues 6,1 3,3 3,2 5,4 9,2 5,2 8,4 0,0 4,8 4,8 9,6 9,2
No ho sap 2,7 3,9 1,9 1,5 3,0 1,6 6,8 0,0 0,4 2,8 8,5 3,1
No contesta 0,4 0,4 0,7 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 1,0

Pensions i altres serveis de la seguretat social
Generalitat 18,0 13,8 21,4 15,9 16,6 14,2 11,2 32,2 18,8 22,0 16,7 10,1
Estat 72,9 79,6 69,6 76,8 71,3 80,4 75,2 58,0 73,6 70,3 75,1 78,3
Altres administracions 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Totes dues 6,7 3,9 5,0 6,2 9,3 5,5 13,6 9,9 7,2 6,2 4,2 6,5
No ho sap 2,1 2,6 3,2 1,1 2,7 0,0 0,0 0,0 0,4 1,3 2,0 4,5
No contesta 0,3 0,0 0,7 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 2,0 0,7

Habitatge
Generalitat 52,0 49,1 54,8 53,8 54,9 45,2 55,7 66,4 47,3 45,3 52,0 57,3
Estat 27,2 37,7 23,3 27,2 24,3 33,9 30,6 23,7 25,4 37,1 14,9 17,9
Altres administracions 0,4 2,6 0,6 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5
Totes dues 12,5 6,6 11,2 13,2 12,2 16,1 13,6 9,9 23,9 11,3 15,2 11,1
No ho sap 7,3 4,1 10,0 5,5 7,5 4,8 0,0 0,0 3,4 5,9 16,0 8,5
No contesta 0,6 0,0 0,1 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 2,0 2,7

Carreteres i obres públiques
Generalitat 27,4 29,6 24,1 23,3 27,1 28,6 18,6 9,9 29,5 36,8 21,3 23,1
Estat 42,7 35,9 42,6 54,8 39,0 46,3 36,1 68,1 35,1 43,7 44,3 33,7
Altres administracions 0,5 0,7 0,3 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 1,9
Totes dues 27,0 33,3 30,7 21,4 30,4 25,0 45,3 22,1 34,4 17,2 21,6 36,7
No ho sap 2,1 0,6 2,1 0,2 2,1 0,0 0,0 0,0 1,0 1,7 10,4 3,9
No contesta 0,4 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,0 0,7

Transport públic
Generalitat 71,2 72,1 76,5 68,7 71,0 67,5 59,6 85,3 65,8 74,0 61,7 66,0
Estat 10,6 14,7 7,2 14,4 8,1 13,0 1,8 12,4 15,3 13,0 14,8 6,0
Altres administracions 2,4 0,6 3,2 0,0 3,2 3,5 6,8 0,0 0,0 2,1 0,5 5,3
Totes dues 13,3 11,0 11,2 15,4 15,1 15,3 30,8 2,3 18,3 8,7 13,4 17,8
No ho sap 2,2 1,6 1,8 1,4 2,2 0,8 1,0 0,0 0,6 2,2 7,7 4,0
No contesta 0,3 0,0 0,1 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 1,0

Subministrament energètic
Generalitat 18,7 37,2 19,1 19,4 20,7 19,4 15,2 9,9 19,3 14,8 17,3 12,5
Estat 61,9 43,3 64,6 70,5 56,1 63,9 60,0 77,9 67,6 67,2 47,6 57,4
Altres administracions 4,1 0,0 3,1 2,2 6,0 4,8 10,2 0,0 3,6 4,7 0,5 6,2
Totes dues 6,1 3,9 4,3 4,4 7,6 6,7 6,8 12,2 4,8 5,2 12,8 6,6
No ho sap 8,5 12,9 8,0 3,2 8,9 5,2 7,8 0,0 4,7 7,9 19,3 16,6
No contesta 0,7 2,6 0,9 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 2,5 0,7
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Record de vot eleccions autonòmiques

4.Parlant d’economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya?
[1] Molt bona 0,4 2,6 0,1 1,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
[2] Bona 14,3 17,6 7,7 10,0 19,4 19,0 16,8 14,5 10,4 16,0 11,4 14,8
[3] Ni bona ni dolenta 15,3 7,7 13,5 13,1 21,9 7,9 12,1 0,0 20,7 12,6 22,7 14,4
[4] Dolenta 49,3 40,9 53,3 54,3 43,3 62,1 33,5 55,9 55,1 48,2 50,7 45,3
[5] Molt dolenta 19,6 28,0 24,6 21,3 13,5 10,9 37,6 19,7 13,4 22,7 13,9 23,6
No ho sap 0,7 2,6 0,7 0,2 0,6 0,0 0,0 9,9 0,4 0,1 1,3 2,0
No contesta 0,3 0,6 0,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 3,74 3,76 3,95 3,85 3,51 3,65 3,92 3,90 3,72 3,77 3,68 3,79
Desviació típica 0,95 1,13 0,84 0,91 0,97 0,91 1,08 0,92 0,83 0,99 0,85 0,97

5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?
[1] Millor 1,3 0,0 0,2 1,7 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,5 1,0
[2] Igual 13,7 10,6 7,3 16,6 18,2 12,1 9,4 0,0 11,1 14,7 13,6 16,2
[3] Pitjor 83,7 86,7 91,4 81,7 78,8 87,9 90,6 97,7 86,1 79,9 84,0 82,1
No ho sap 1,4 2,6 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 2,3 2,8 2,8 2,0 0,8
No contesta 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 2,84 2,89 2,92 2,80 2,78 2,88 2,91 3,00 2,89 2,80 2,85 2,82
Desviació típica 0,40 0,31 0,28 0,44 0,46 0,33 0,29 0,00 0,32 0,47 0,37 0,41

6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
[1] Millorarà 20,2 13,6 18,4 19,2 31,3 20,2 15,4 11,3 16,0 15,5 14,4 13,9
[2] Es quedarà igual 27,6 30,3 19,6 30,3 27,2 42,4 19,2 22,1 26,6 32,9 26,5 21,0
[3] Empitjorarà 45,3 48,2 56,9 44,7 34,3 34,1 56,0 64,1 53,3 44,4 50,1 50,3
No ho sap 6,1 7,9 4,3 5,0 6,2 3,2 9,4 2,5 4,2 6,9 7,0 12,8
No contesta 0,7 0,0 0,8 0,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 2,0 2,0
Mitjana 2,27 2,38 2,41 2,27 2,03 2,14 2,45 2,54 2,39 2,31 2,39 2,43
Desviació típica 0,79 0,73 0,79 0,78 0,84 0,74 0,77 0,69 0,76 0,74 0,74 0,76

7.I ara referint-nos a l’economia espanyola, en conjunt com qualificaria vostè la situació econòmica actual d’Espanya?
[1] Molt bona 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] Bona 9,8 11,9 4,3 9,4 14,4 10,9 6,8 9,9 0,6 10,6 9,5 12,2
[3] Ni bona ni dolenta 10,1 5,7 8,8 6,8 15,0 6,9 3,5 2,3 6,9 8,6 10,4 16,7
[4] Dolenta 56,0 51,9 57,9 56,2 56,6 61,4 36,8 38,5 64,7 55,1 63,3 42,6
[5] Molt dolenta 22,2 30,5 26,4 23,9 12,3 20,8 52,8 49,4 27,5 25,1 14,3 23,2
No ho sap 1,6 0,0 2,4 3,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 2,4 4,9
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,4
Mitjana 3,92 4,01 4,09 3,98 3,67 3,92 4,36 4,27 4,20 3,95 3,85 3,81
Desviació típica 0,86 0,91 0,73 0,84 0,89 0,84 0,84 0,91 0,57 0,87 0,79 0,95

8.I, pel que fa referència a vostè, la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any?
[1] Millor 6,2 2,6 2,8 6,7 7,5 9,6 0,0 21,2 10,6 6,8 6,3 3,6
[2] Igual 55,2 58,2 55,4 60,8 56,9 59,6 40,9 46,9 61,1 52,4 48,3 46,7
[3] Pitjor 38,4 39,2 41,7 32,5 35,7 30,8 59,1 31,9 28,3 40,7 45,5 47,2
No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9
Mitjana 2,32 2,37 2,39 2,26 2,28 2,21 2,59 2,11 2,18 2,34 2,39 2,45
Desviació típica 0,59 0,53 0,54 0,57 0,59 0,60 0,49 0,72 0,60 0,60 0,60 0,57

9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?
[1] Molt bona 0,2 0,0 0,1 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,2
[2] Bona 23,2 9,2 8,4 22,2 41,4 40,5 6,8 29,6 6,1 20,8 17,1 17,8
[3] Ni bona ni dolenta 16,6 10,5 14,0 19,5 20,1 12,9 8,6 11,3 12,4 14,5 23,3 18,8
[4] Dolenta 39,9 53,3 51,9 41,2 28,3 37,2 51,8 26,9 49,8 38,5 40,7 35,7
[5] Molt dolenta 16,6 21,6 23,7 16,6 6,5 7,5 32,8 32,2 23,9 20,5 11,8 20,6
No ho sap 2,9 5,3 1,4 0,4 2,7 1,6 0,0 0,0 7,8 4,3 7,1 3,0
No contesta 0,7 0,0 0,5 0,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 3,9
Mitjana 3,51 3,92 3,92 3,52 2,99 3,11 4,11 3,62 3,99 3,61 3,51 3,63
Desviació típica 1,04 0,85 0,86 1,01 1,00 1,05 0,82 1,21 0,81 1,07 0,93 1,04

10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any?
[1] Millor 4,9 0,0 1,5 3,4 9,0 4,1 0,0 9,9 2,4 6,3 5,3 3,3
[2] Igual 62,7 67,9 59,8 63,0 68,1 81,6 54,6 60,5 54,4 59,7 58,4 48,9
[3] Pitjor 29,3 26,8 37,6 32,0 19,3 14,3 45,4 29,6 33,5 30,0 34,1 40,5
No ho sap 2,6 5,3 1,1 1,5 3,1 0,0 0,0 0,0 9,6 3,6 2,1 2,2
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 5,1
Mitjana 2,25 2,28 2,36 2,29 2,11 2,10 2,45 2,20 2,34 2,25 2,29 2,40
Desviació típica 0,54 0,45 0,51 0,52 0,53 0,42 0,50 0,60 0,53 0,56 0,56 0,56
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Record de vot eleccions autonòmiques

11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
[1] Millorarà 16,8 3,9 11,8 18,8 23,7 18,1 14,6 22,3 3,2 15,0 23,4 17,7
[2] Es quedarà igual 52,6 59,3 53,6 51,5 53,5 62,7 53,9 38,2 54,4 54,7 49,1 32,3
[3] Empitjorarà 19,4 27,4 25,8 19,8 12,4 13,9 15,2 39,5 22,5 20,7 11,7 23,7
No ho sap 9,8 9,3 8,1 8,9 8,5 5,2 16,2 0,0 17,6 8,9 15,1 20,6
No contesta 1,3 0,0 0,7 1,0 1,9 0,0 0,0 0,0 2,4 0,7 0,8 5,7
Mitjana 2,03 2,26 2,15 2,01 1,87 1,96 2,01 2,17 2,24 2,06 1,86 2,08
Desviació típica 0,64 0,53 0,62 0,65 0,62 0,58 0,60 0,77 0,51 0,63 0,63 0,75

12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?
[1] Molt bona 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
[2] Bona 20,8 6,6 12,9 17,7 36,0 31,4 1,8 40,9 5,0 19,6 6,6 17,5
[3] Ni bona ni dolenta 15,4 11,6 15,8 14,8 17,8 10,4 8,6 0,0 9,7 12,3 23,7 23,9
[4] Dolenta 46,1 41,2 55,0 51,6 36,3 44,9 68,2 29,4 60,3 45,3 52,2 37,0
[5] Molt dolenta 14,4 38,0 14,3 13,8 5,7 11,7 21,5 29,6 20,3 20,7 11,1 13,2
No ho sap 2,2 2,6 1,8 1,8 2,7 0,0 0,0 0,0 4,8 1,4 6,0 3,4
No contesta 0,6 0,0 0,2 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 5,1
Mitjana 3,55 4,14 3,72 3,63 3,10 3,34 4,09 3,48 4,01 3,68 3,72 3,50
Desviació típica 1,00 0,87 0,87 0,94 1,01 1,09 0,60 1,29 0,72 1,03 0,76 0,96
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ACTITUDS DAVANT DE LA POLÍTICA
13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?
[1] Molt 10,9 5,0 10,1 15,8 9,0 22,7 20,5 29,6 15,8 8,5 2,3 9,4
[2] Bastant 37,7 34,2 40,7 43,6 41,9 49,0 67,4 46,0 21,6 26,1 29,1 37,1
[3] Poc 32,8 41,7 33,2 28,8 33,2 19,0 10,2 24,4 27,7 39,3 42,8 28,1
[4] Gens 18,0 19,1 15,8 11,5 15,3 8,9 2,0 0,0 34,9 24,8 23,8 25,4
No ho sap 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 2,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,1 0,3 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
Mitjana 2,58 2,75 2,55 2,36 2,55 2,14 1,94 1,95 2,82 2,82 2,90 2,69
Desviació típica 0,91 0,82 0,88 0,88 0,86 0,87 0,62 0,73 1,08 0,91 0,79 0,95

14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones?
[1] Amb molta freqüència 13,5 3,7 13,7 16,1 14,0 25,7 23,2 9,9 14,0 12,5 2,5 9,3
[2] Amb bastant freqüència 33,8 32,5 34,4 43,7 36,9 42,0 45,0 70,4 22,5 24,2 21,7 32,0
[3] Amb poca freqüència 35,2 49,6 39,4 31,5 34,5 24,8 27,3 9,9 40,6 31,9 48,0 35,1
[4] Mai o gairebé mai 17,1 14,2 11,9 8,6 14,1 7,5 4,5 9,9 22,9 30,9 25,8 22,1
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
No contesta 0,5 0,0 0,7 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 2,0 0,0
Mitjana 2,56 2,74 2,50 2,33 2,49 2,14 2,13 2,20 2,72 2,82 2,99 2,71
Desviació típica 0,93 0,74 0,87 0,85 0,90 0,89 0,82 0,74 0,97 1,01 0,77 0,92

15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política?
[1] Molt 7,1 7,1 7,3 9,5 6,2 10,8 7,8 0,0 7,1 5,2 4,8 10,8
[2] Bastant 54,7 44,8 60,4 57,9 58,7 67,2 62,1 49,2 61,8 44,4 38,0 49,4
[3] Poc 33,4 44,1 28,8 29,7 31,8 21,6 30,0 50,8 30,1 42,4 38,6 34,1
[4] Gens 4,0 1,4 3,0 1,7 2,7 0,4 0,0 0,0 1,1 7,3 15,5 4,8
No ho sap 0,1 2,6 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4
No contesta 0,7 0,0 0,4 1,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 2,8 0,6
Mitjana 2,34 2,41 2,28 2,24 2,31 2,12 2,22 2,51 2,25 2,52 2,67 2,33
Desviació típica 0,67 0,64 0,64 0,64 0,63 0,57 0,57 0,50 0,59 0,71 0,80 0,73

16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics?
Televisió 81,7 84,9 84,0 79,1 81,2 81,0 83,6 58,0 80,0 81,8 82,0 83,6
Ràdio 37,8 40,5 38,7 43,3 36,5 46,8 62,3 28,6 40,3 28,4 38,0 41,4
Premsa 63,4 52,2 65,7 71,4 62,0 82,9 88,4 93,5 74,5 52,5 55,1 57,4
Internet 18,4 16,2 16,2 21,0 15,8 40,8 38,6 34,7 13,7 18,7 12,6 10,1
Amics, coneguts, familiars 20,8 10,6 18,2 21,2 18,0 32,3 16,4 9,9 31,0 27,1 21,3 10,7
No m'informo/No m’interessa la política 0,8 0,7 0,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 4,5 1,5
No contesta 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16a.A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?
Base:televisió Mostra ponderada 1633 62 317 182 383 97 24 11 64 309 80 104
Base:televisió Mostra real 1651 57 343 209 386 72 20 9 58 304 84 109
TV3 58,2 23,0 75,5 86,9 51,5 51,4 27,8 75,0 60,9 41,3 68,0 53,7
TVE 1 12,4 31,6 10,6 1,4 16,8 13,3 18,2 8,0 7,2 10,7 16,8 12,8
Antena 3 10,1 32,2 3,5 1,5 10,0 5,0 25,3 0,0 1,5 19,1 7,2 15,0
Tele 5 6,7 5,4 2,2 3,2 7,1 2,0 18,4 0,0 8,4 13,8 3,7 9,1
Cuatro 4,2 3,1 3,5 0,9 8,0 8,9 2,1 0,0 6,0 2,7 0,4 1,9
Canal 3/24 2,8 3,1 2,7 4,6 1,3 8,7 0,0 0,0 10,6 2,0 0,6 0,0
La Sexta 1,3 0,0 0,0 0,0 0,9 2,8 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 0,5
TVE 2 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 3,0 0,6 0,0 0,0
Canal Plus 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Canal 33 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Altres 1,0 0,8 1,3 0,0 0,0 0,0 8,2 17,0 0,0 0,8 0,0 4,5
No té cap canal habitual 2,2 0,8 0,5 1,3 3,8 4,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,9 2,1
No ho sap 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 2,4 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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16b.A quina emissora de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment?
Base:ràdio Mostra ponderada 755 30 146 99 172 56 18 6 32 108 37 51
Base:ràdio Mostra real 739 27 157 116 172 40 13 6 28 94 35 51
Catalunya Ràdio 25,4 1,0 30,1 46,9 19,3 31,4 0,0 5,1 16,4 18,6 32,9 23,7
SER 19,8 9,2 6,4 4,8 40,4 35,3 11,0 0,0 15,1 21,2 10,0 18,8
RAC 1 18,9 0,0 26,7 34,9 10,6 12,9 12,6 52,3 27,7 11,7 15,6 22,0
Onda Cero 6,3 12,4 6,5 0,0 6,1 6,9 5,4 34,5 0,9 13,0 5,2 2,5
Catalunya Informació 4,4 6,5 4,8 4,9 2,9 1,8 0,0 0,0 6,0 6,1 11,6 1,0
COPE 4,0 22,1 4,0 0,0 2,2 0,5 46,4 0,0 0,0 2,7 0,8 4,9
Radio Nacional de España 3,0 13,0 1,4 0,6 4,3 0,0 0,0 8,1 6,9 2,7 1,2 5,2
Onda Rambla 2,5 3,2 3,0 0,0 1,7 6,9 11,0 0,0 6,0 0,5 1,3 3,8
RAC 105 1,6 0,0 0,3 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,2 1,3 4,6
COM Ràdio 1,6 0,0 4,0 2,4 1,7 0,8 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
Radio Teletaxi 1,1 19,6 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0 0,0 0,9
Flaix FM 0,5 0,0 0,0 1,9 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0
Los 40 Principales 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 1,8 0,8 0,0
Radio Intereconomia 0,5 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0
Ràdio 4 0,4 0,0 1,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Cadena Dial 0,3 0,0 0,3 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cadena 100 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Segre Ràdio 0,2 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Ràdio RM 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 2,0 0,0 1,5 0,3 2,2 3,4 0,0 0,0 0,9 4,1 0,0 3,8
No té cap emissora habitual 3,9 0,0 3,1 1,0 3,7 0,0 11,0 0,0 6,0 6,1 12,8 4,6
No ho sap 2,7 6,5 5,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 7,4 0,4 6,4 3,8
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,6

16c.I quin diari llegeix amb més freqüència?
Base:premsa Mostra ponderada 1269 38 248 164 292 99 25 18 60 199 54 71
Base:premsa Mostra real 1209 35 251 184 276 73 19 11 51 174 54 81
La Vanguardia 28,6 36,8 50,4 16,3 18,4 16,3 26,9 34,2 32,1 24,9 33,7 38,8
El Periódico (català) 20,5 5,1 14,1 38,5 21,3 22,6 9,7 10,6 19,0 18,8 19,3 16,8
El Periódico (castellà) 10,7 7,0 3,7 1,5 17,2 20,4 17,2 10,6 3,2 13,1 14,4 12,1
El País 10,5 0,0 2,8 2,7 20,3 26,4 9,5 31,7 7,7 8,5 3,6 6,7
Avui 6,6 0,0 10,0 16,4 0,4 1,0 0,0 0,0 17,9 6,9 2,0 5,8
El Punt 3,2 3,6 2,9 6,5 2,5 3,8 0,0 0,0 1,5 2,7 4,2 2,5
20 Minutos 2,8 10,1 2,3 1,2 2,0 5,8 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 5,4
El Mundo 2,3 8,3 1,6 1,2 1,3 0,0 24,9 13,0 0,0 1,6 0,5 5,2
Diari de Tarragona 2,2 2,6 2,2 2,1 2,5 1,0 2,0 0,0 1,7 1,7 3,7 2,8
Metro 2,0 5,1 0,8 2,4 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0
Diari Segre 2,0 0,0 3,0 2,1 2,5 0,3 0,0 0,0 1,4 1,7 3,2 0,8
ADN 1,2 0,0 2,3 2,4 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
Regió 7 1,1 0,0 0,8 2,4 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 10,8 0,0
La Razón 0,6 15,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Qué 0,5 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 3,2 1,0 0,0 0,0
Sport 0,4 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0
Diari de Girona 0,4 0,0 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,6
La Mañana (diari de Ponent) 0,2 0,0 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,4 0,0 0,0
Público 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Veu de l´Ebre 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Diari Bon Dia (gratuït) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
Altres 2,0 6,3 0,9 1,8 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 3,6 0,0
No té cap diari habitual 1,6 0,0 0,5 0,6 1,3 0,0 2,0 0,0 7,2 4,5 0,5 0,6
No ho sap 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 1,5
No contesta 0,2 0,0 0,0 1,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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16d.I com s'informa dels temes polítics per Internet?
Base:Internet Mostra ponderada 369 12 61 48 74 49 11 7 11 71 12 13
Base:Internet Mostra real 342 10 61 59 67 30 8 5 13 66 8 15
www.elpais.com 9,8 4,2 4,9 1,0 19,9 12,8 17,7 0,0 2,6 9,2 15,7 3,6
Per cercadors (google, yahoo) 9,4 16,3 3,9 6,1 7,0 15,8 17,7 56,9 5,2 10,2 0,0 7,6
www.lavanguardia.es 7,6 3,8 17,1 4,0 8,8 7,9 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 4,0
www.elperiodico.com 6,4 0,0 5,5 4,0 11,4 0,0 17,7 0,0 0,0 8,2 0,0 15,4
Blogs 3,3 0,0 3,2 6,1 1,0 4,5 0,0 7,3 0,0 2,7 15,7 0,0
www.vilaweb.cat 2,6 0,0 0,5 10,1 0,0 4,0 0,0 0,0 4,1 3,1 0,0 0,0
www.avui.cat 2,4 0,0 3,2 6,0 2,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Pàgines dels partits polítics 2,3 0,0 4,0 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 3,6
www.tv3.cat 2,3 0,0 4,0 0,6 2,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,7 0,0
Correus electrònics 1,8 0,0 0,0 0,9 0,4 4,0 0,0 0,0 0,0 3,1 15,7 0,0
www.cadenaser.com 1,7 0,0 0,8 0,0 2,6 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fòrums 1,6 0,0 3,2 0,6 0,0 0,0 17,7 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0
www.gencat.net 1,5 0,0 3,9 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 15,7 0,0
www.elmundo.es 1,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 2,6 2,7 0,0 15,4
Messenger/Xats 1,0 0,0 0,0 0,0 2,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.diaridetarragona.com 0,7 0,0 0,0 1,0 0,7 1,0 4,5 7,3 0,0 0,0 0,0 0,0
www.elconfidencial.com 0,7 16,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.20minutos.es 0,7 0,0 0,0 0,0 0,7 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.terra.es 0,6 0,0 3,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.expansion.com 0,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.larazon.es 0,5 16,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.cnn.com 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0
www.telenoticies.cat 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0
www.boe.es 0,5 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.digital.es 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
http://news.bbc.co.uk/ 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.diarisegre.com 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
www.eleconomista.es 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0
www.rtve.es 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0
www.europapress.es 0,1 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.diaridegirona.cat 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6
www.libertadigital.es 0,1 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.e-noticies.com 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.gara.net 0,1 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.intereconomia.com 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Webs sobre política sense especificar 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Webs estatals sense especificar 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Pàgines de televisions sense especificar 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0
Diaris electrònics sense especificar 29,8 24,3 35,2 39,8 28,6 15,8 24,8 28,5 63,9 24,7 21,6 42,3
Pàgines d'informació global 0,9 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 3,4 0,0 0,0
Webs associatives sense especificar 0,5 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Edicions de diaris sense especificar 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3
No té cap pàgina habitual 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
No ho sap 4,6 0,0 1,2 1,0 5,6 5,0 0,0 0,0 17,6 9,9 0,0 2,3
No contesta 0,8 16,3 0,0 1,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17.En general, diria vostè que...
Base:Total entrevistes  Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Gairebé sempre es pot confiar en la gent 45,4 43,1 42,3 53,9 49,1 63,1 53,1 66,4 50,4 32,2 36,7 47,3
Normalment totes les precaucions són poques
a l’hora de tractar amb la gent 50,5 56,3 55,2 41,9 48,0 30,0 46,9 33,6 44,2 61,7 53,9 49,1
No ho sap 2,3 0,7 1,7 1,0 1,1 5,2 0,0 0,0 3,0 3,6 7,4 1,7
No contesta 1,8 0,0 0,8 3,2 1,7 1,6 0,0 0,0 2,4 2,5 2,0 1,8

18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?
[1] Molt satisfet 2,9 0,7 2,0 4,1 5,4 1,6 6,8 0,0 2,4 1,0 0,8 3,4
[2] Bastant satisfet 45,5 36,1 45,1 43,5 58,7 48,2 32,7 55,4 28,0 40,2 34,3 41,0
[3] Poc satisfet 38,7 44,7 41,6 36,3 31,0 39,8 45,9 22,3 49,0 40,2 52,1 38,0
[4] Gens satisfet 10,9 18,5 9,9 13,5 3,4 10,3 13,6 22,3 20,0 15,0 8,8 14,1
No ho sap 1,0 0,0 0,7 1,8 0,7 0,0 1,0 0,0 0,6 1,2 2,9 1,9
No contesta 1,0 0,0 0,7 0,8 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 1,1 1,6
Mitjana 2,59 2,81 2,60 2,61 2,33 2,59 2,67 2,67 2,87 2,72 2,72 2,65
Desviació típica 0,72 0,73 0,69 0,77 0,63 0,69 0,80 0,82 0,75 0,73 0,63 0,77
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19.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions: 
a) "Crec que els polítics tenen en compte el que pensa la gent"
Més aviat d’acord 27,4 24,1 26,3 27,6 33,4 32,8 22,2 45,8 16,5 24,6 23,1 22,4
Més aviat en desacord 70,1 75,3 72,5 71,6 63,6 64,0 76,8 54,2 83,5 72,6 67,0 73,9
No ho sap 1,9 0,6 0,8 0,6 2,1 3,2 1,0 0,0 0,0 1,7 9,9 2,8
No contesta 0,6 0,0 0,5 0,2 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,9

b) "Els polítics només busquen el benefici propi"
Més aviat d’acord 66,6 84,5 71,3 62,7 57,8 41,8 82,0 68,9 83,1 73,5 74,2 65,5
Més aviat en desacord 30,8 14,9 25,9 34,2 39,5 58,2 17,0 31,1 14,5 25,0 18,9 29,8
No ho sap 1,8 0,6 2,6 1,5 1,7 0,0 1,0 0,0 2,4 0,8 6,9 2,7
No contesta 0,7 0,0 0,2 1,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 2,0

c) "La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics"
Més aviat d’acord 47,4 41,4 45,4 47,9 54,4 64,8 61,5 23,7 36,5 41,5 41,0 42,8
Més aviat en desacord 50,3 56,9 52,8 50,1 42,3 35,2 38,5 76,3 63,5 55,6 51,5 56,0
No ho sap 2,1 1,7 1,5 2,1 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 7,5 0,6
No contesta 0,3 0,0 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,6

d) "De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant"
Més aviat d’acord 67,7 57,7 70,9 64,0 74,0 53,9 67,6 6,5 61,7 67,4 73,7 69,5
Més aviat en desacord 31,6 41,6 28,2 36,0 24,7 46,1 32,4 93,5 38,3 31,3 26,3 30,5
No ho sap 0,4 0,6 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

20.En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala del 0 al 10, 
on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança
[0] Cap confiança 6,7 14,6 5,0 3,7 3,1 0,0 18,0 9,9 10,3 12,2 5,8 10,7
[1] 2,0 3,0 2,9 2,9 0,6 1,6 3,3 0,0 3,0 2,3 0,0 2,1
[2] 4,1 8,6 2,2 4,4 2,7 3,6 6,8 9,9 13,6 3,8 5,2 3,7
[3] 8,1 15,0 7,0 5,7 6,1 6,7 22,2 2,3 18,4 8,7 7,5 9,8
[4] 15,2 24,7 17,6 16,3 8,7 14,8 7,8 32,2 15,5 19,1 9,9 15,9
[5] 27,7 19,3 31,7 26,8 24,5 30,4 26,6 14,7 28,0 27,6 36,3 27,4
[6] 16,5 9,2 15,7 21,3 19,3 21,5 1,6 19,7 7,8 13,5 18,9 14,3
[7] 12,3 0,7 10,8 10,7 20,8 17,4 13,6 11,3 3,4 7,8 11,9 9,6
[8] 5,4 1,3 5,1 7,2 9,6 2,4 0,0 0,0 0,0 4,1 2,0 4,8
[9] 0,8 2,6 0,5 0,8 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
[10] Molta confiança 0,5 0,0 0,6 0,2 0,8 1,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,2
No ho sap 0,7 1,0 0,4 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 2,4 0,6
No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Mitjana 4,78 3,58 4,82 4,98 5,56 5,26 3,53 4,27 3,58 4,25 4,78 4,41
Desviació típica 2,05 2,11 1,91 1,91 1,90 1,57 2,24 1,97 1,84 2,16 1,79 2,16

4.1 Encreuaments per record de vot autonòmic. % verticals

BOP. Febrer 2009

/ 162



TOTAL PPC CiU ERC PSC
ICV 

EUiA C's
Altre 
Nul Blanc

No va 
votar

No 
recorda

No 
contesta

Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
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VALORS POLÍTICS
21.Em podria dir, per quin partit sent més simpatia?
PPC 3,5 51,2 1,3 0,0 0,6 0,0 8,4 0,0 0,6 4,4 1,6 2,4
CiU 20,4 13,1 75,8 6,4 3,9 2,0 1,8 0,0 3,6 14,8 11,5 5,0
ERC 10,5 0,0 0,2 62,5 2,7 1,8 0,0 19,7 8,1 7,6 5,0 5,8
PSC 23,7 0,0 2,6 3,9 73,1 4,8 6,8 0,0 3,1 18,4 17,2 11,5
ICV/EUiA 6,2 0,6 0,0 2,0 1,5 73,5 6,8 9,9 2,8 4,4 0,8 0,0
C´s 1,0 5,3 0,0 0,0 0,4 0,0 42,6 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Altres partits 1,1 0,7 1,1 1,3 0,1 0,0 1,6 26,0 3,0 1,7 0,0 0,0
Cap 27,7 25,1 14,7 18,0 15,9 15,3 23,2 44,3 76,3 44,6 47,7 43,4
No ho sap 2,8 0,0 3,0 4,5 0,5 2,4 8,8 0,0 0,0 2,3 11,4 5,2
No contesta 3,1 3,9 1,4 1,4 1,3 0,0 0,0 0,0 2,4 1,1 4,8 26,8

22.Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d’aquests partits? 
PPC (Partit Popular de Catalunya)
[1] Molt distant 55,6 5,3 45,6 85,4 64,6 82,8 22,2 70,4 53,7 47,4 40,0 44,6
[2] Distant 28,4 8,9 33,9 12,2 27,4 13,1 55,4 29,6 37,0 35,6 38,4 30,2
[3] Ni proper ni distant 4,2 2,6 6,5 0,6 3,8 0,4 3,3 0,0 8,3 5,6 2,1 6,0
[4] Proper 7,7 53,4 11,8 1,6 2,9 2,0 10,6 0,0 1,0 7,4 11,0 6,3
[5] Molt proper 1,7 29,2 0,5 0,0 0,1 0,0 8,4 0,0 0,0 1,4 0,0 1,8
No ho sap 1,3 0,6 1,7 0,1 0,2 1,6 0,0 0,0 0,0 1,5 7,8 1,6
No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,8 9,6
Mitjana 1,68 3,93 1,86 1,18 1,45 1,20 2,28 1,30 1,57 1,76 1,83 1,77
Desviació típica 0,99 1,07 1,02 0,51 0,71 0,54 1,17 0,46 0,69 0,96 0,95 0,99

CiU (Convergència i Unió)
[1] Molt distant 11,8 9,6 1,2 12,8 12,1 21,3 16,4 44,1 17,5 17,8 4,0 10,9
[2] Distant 35,4 26,6 6,7 39,6 46,2 60,5 38,3 34,7 50,1 40,3 33,3 30,7
[3] Ni proper ni distant 8,1 11,0 3,8 7,3 10,5 4,3 13,6 0,0 11,7 7,1 6,3 17,3
[4] Proper 35,2 40,4 61,2 37,2 28,2 11,9 29,9 21,2 20,3 27,7 44,3 27,3
[5] Molt proper 7,2 7,1 26,4 3,0 1,9 0,4 1,8 0,0 0,4 4,4 3,0 2,4
No ho sap 1,2 2,6 0,6 0,1 0,2 1,6 0,0 0,0 0,0 2,0 8,4 1,6
No contesta 1,1 2,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 9,8
Mitjana 2,91 3,09 4,06 2,78 2,61 2,08 2,62 1,98 2,36 2,60 3,10 2,77
Desviació típica 1,22 1,19 0,83 1,16 1,08 0,88 1,13 1,14 1,00 1,20 1,07 1,10

ERC (Esquerra Republicana de Catalunya)
[1] Molt distant 24,5 64,9 26,5 1,2 22,4 17,4 48,5 44,1 23,9 31,7 14,4 29,7
[2] Distant 38,1 25,5 45,4 10,0 47,5 42,4 44,7 32,2 41,2 38,3 36,9 32,7
[3] Ni proper ni distant 6,3 0,0 6,3 3,8 6,8 4,1 0,0 9,9 12,4 6,7 13,8 5,6
[4] Proper 23,1 1,7 19,8 49,3 21,0 36,0 6,8 4,0 17,6 18,3 26,6 14,9
[5] Molt proper 5,5 2,6 0,1 35,5 0,2 0,2 0,0 9,9 4,8 2,7 1,0 5,8
No ho sap 1,3 2,6 1,3 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 6,4 1,8
No contesta 1,3 2,6 0,5 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 9,6
Mitjana 2,46 1,43 2,20 4,08 2,27 2,59 1,65 2,03 2,38 2,20 2,60 2,26
Desviació típica 1,25 0,83 1,06 0,95 1,05 1,15 0,80 1,26 1,16 1,16 1,09 1,26

PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya)
[1] Molt distant 13,8 40,4 22,2 10,8 2,9 3,6 14,6 41,8 13,6 16,7 9,7 18,5
[2] Distant 32,9 49,1 45,7 44,6 5,4 36,2 36,7 27,1 57,4 41,1 31,1 24,1
[3] Ni proper ni distant 8,4 0,7 12,0 7,8 3,9 9,3 15,4 0,0 11,3 9,6 9,5 12,4
[4] Proper 34,9 4,6 17,3 34,3 60,7 48,9 33,2 31,1 17,4 25,2 40,3 33,4
[5] Molt proper 7,8 0,0 1,4 2,1 25,9 2,1 0,0 0,0 0,4 5,2 2,3 0,0
No ho sap 1,1 2,6 1,3 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 6,4 1,8
No contesta 1,2 2,6 0,1 0,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 9,8
Mitjana 2,90 1,68 2,29 2,72 4,02 3,10 2,67 2,20 2,34 2,60 2,94 2,69
Desviació típica 1,25 0,72 1,04 1,11 0,89 1,03 1,09 1,27 0,93 1,19 1,13 1,18

ICV/EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds/Esquerra Unida i Alternativa)
[1] Molt distant 18,5 46,3 33,9 10,5 6,8 0,0 42,8 31,9 23,8 18,3 17,8 22,2
[2] Distant 36,5 34,7 45,0 36,8 33,8 7,4 19,7 22,1 41,3 43,8 31,1 34,1
[3] Ni proper ni distant 7,6 3,7 5,9 4,6 9,8 1,6 1,6 0,0 15,8 7,8 11,9 11,8
[4] Proper 29,1 6,4 12,0 43,8 41,3 63,2 27,3 46,0 16,7 23,6 23,7 14,2
[5] Molt proper 4,0 0,0 0,6 3,2 4,9 27,7 0,0 0,0 2,4 1,8 0,5 3,5
No ho sap 2,9 5,7 2,5 1,1 1,6 0,0 8,6 0,0 0,0 4,0 12,3 4,7
No contesta 1,4 3,3 0,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,7 9,6
Mitjana 2,62 1,67 1,98 2,92 3,04 4,11 2,15 2,60 2,33 2,44 2,51 2,33
Desviació típica 1,22 0,85 0,98 1,17 1,12 0,76 1,29 1,34 1,08 1,11 1,12 1,15
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C´s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía)
[1] Molt distant 44,1 10,2 48,8 72,2 41,2 56,9 6,8 77,9 42,8 35,1 31,3 38,5
[2] Distant 30,1 28,2 29,0 20,0 32,8 24,5 6,8 12,2 37,0 38,9 27,0 28,0
[3] Ni proper ni distant 4,0 7,3 2,5 0,6 4,2 3,6 0,0 0,0 8,8 4,2 7,3 7,5
[4] Proper 9,6 38,7 7,7 2,3 8,9 8,4 59,8 9,9 6,0 8,3 10,7 9,2
[5] Molt proper 0,9 0,7 0,6 0,1 0,8 0,0 26,6 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0
No ho sap 8,5 9,6 8,4 4,6 9,4 4,8 0,0 0,0 3,0 10,9 18,5 6,6
No contesta 2,8 5,3 3,0 0,1 2,6 1,6 0,0 0,0 2,4 2,0 5,2 10,2
Mitjana 1,79 2,90 1,67 1,30 1,81 1,61 3,92 1,42 1,77 1,86 1,97 1,85
Desviació típica 1,01 1,14 0,94 0,62 0,98 0,93 1,07 0,91 0,86 0,94 1,03 0,99

23a.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix 
 d´extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o d´extrema dreta?
[1] Extrema esquerra 1,3 0,0 0,1 4,5 0,3 4,8 0,0 0,0 0,4 2,0 0,0 0,2
[2] Esquerra 34,8 0,7 10,4 62,6 51,4 72,3 22,2 51,9 28,8 26,7 19,9 19,2
[3] Centre esquerra 19,4 0,0 14,3 21,1 29,1 13,8 23,7 31,1 19,4 16,4 21,4 16,4
[4] Centre 19,0 25,5 40,5 4,0 9,1 4,8 30,1 2,5 29,1 17,9 21,5 24,3
[5] Centre dreta 6,1 26,5 14,4 2,4 1,3 0,0 2,6 2,3 2,4 7,1 3,1 3,6
[6] Dreta 5,0 43,7 9,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,6 4,1 2,0 4,2
[7] Extrema dreta 0,3 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 9,9 0,0 0,7 0,0 0,2
No ho sap 6,9 2,7 6,2 2,4 3,6 3,6 13,6 2,3 9,9 12,4 19,8 5,7
No contesta 7,2 1,0 5,0 2,9 3,0 0,7 7,8 0,0 9,4 12,7 12,3 26,2
Mitjana 3,12 5,17 3,97 2,34 2,64 2,19 3,17 2,95 3,08 3,22 3,20 3,37
Desviació típica 1,24 0,87 1,10 0,76 0,89 0,60 0,88 1,51 0,96 1,29 1,01 1,15

25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento...
[1] Només espanyol/a 4,3 14,2 1,1 0,1 4,7 1,6 8,4 0,0 0,6 7,6 2,9 9,5
[2] Més espanyol/a que català/ana 3,9 30,4 1,1 1,0 5,6 0,0 3,3 0,0 0,0 4,6 3,2 0,6
[3] Tan espanyol/a com català/ana 44,2 46,5 40,1 10,0 54,7 45,7 71,8 31,9 46,4 51,1 51,8 43,9
[4] Més català/ana que espanyol/a 27,3 4,6 35,2 38,0 25,7 32,7 1,0 23,7 22,7 21,6 28,1 23,9
[5] Només català/ana 17,5 1,1 22,0 50,3 6,5 13,5 0,0 32,2 29,6 11,2 10,0 17,4
No ho sap 0,9 2,6 0,2 0,3 0,3 3,2 13,6 0,0 0,0 0,8 2,0 0,4
No contesta 2,0 0,6 0,2 0,2 2,6 3,2 1,8 12,2 0,6 3,2 2,0 4,2
Mitjana 3,51 2,46 3,76 4,38 3,24 3,60 2,77 4,00 3,81 3,25 3,41 3,41
Desviació típica 0,98 0,84 0,85 0,71 0,85 0,79 0,63 0,85 0,89 0,99 0,83 1,10

27.Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...
Massa autonomia 5,0 27,5 2,9 1,4 2,6 6,5 18,9 9,9 0,0 6,5 4,8 6,9
Un nivell suficient d’autonomia 27,2 44,6 19,0 4,8 37,4 18,5 51,1 13,6 25,3 37,7 24,8 20,9
Un nivell insuficient d’autonomia 63,7 18,0 76,1 92,5 56,4 75,1 16,4 76,5 69,3 51,5 62,2 59,7
No ho sap 3,1 9,9 1,8 0,4 2,7 0,0 13,6 0,0 3,0 3,0 5,5 8,6
No contesta 1,0 0,0 0,2 0,8 0,8 0,0 0,0 0,0 2,4 1,2 2,7 4,0

28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...
Una regió d’Espanya 4,5 23,7 1,6 0,2 3,8 1,6 8,4 9,9 0,0 7,6 2,7 8,1
Una comunitat autònoma d’Espanya 38,6 61,3 38,7 11,7 48,6 20,7 70,1 21,2 36,1 42,7 37,6 38,8
Un estat dins una Espanya federal 35,2 7,0 35,2 37,1 36,8 66,8 14,6 34,5 39,5 30,6 28,4 33,8
Un estat independent 16,1 0,7 18,4 49,6 5,2 8,9 0,0 32,2 22,0 13,2 17,5 9,8
No ho sap 3,6 6,6 4,3 1,3 3,4 0,4 6,8 0,0 2,4 1,7 13,5 6,7
No contesta 2,0 0,8 1,7 0,1 2,2 1,6 0,0 2,3 0,0 4,2 0,3 2,9
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COMPORTAMENT ELECTORAL
 29a.Dels diferents tipus d’eleccions, quina és per vostè la més important?
Autonòmiques 24,9 6,0 41,3 41,1 20,0 20,0 1,0 34,7 24,9 13,9 15,6 23,4
Generals 36,3 59,8 26,4 23,5 46,3 31,7 48,8 22,1 25,2 43,1 31,1 32,3
Municipals 11,8 7,3 7,8 12,5 11,2 9,5 28,8 29,6 20,2 11,8 22,9 9,7
Europees 4,2 5,9 2,0 4,6 2,2 3,6 6,8 0,0 2,8 9,4 2,3 3,6
Autonòmiques i generals 7,6 3,0 11,3 9,0 5,5 18,4 1,0 0,0 2,4 6,9 4,4 5,5
Autonòmiques i municipals 1,2 0,0 2,0 0,7 1,8 0,0 0,0 1,5 0,6 0,8 2,6 0,0
Generals i municipals 1,8 6,0 1,9 0,0 1,0 6,8 6,8 0,0 3,0 1,3 0,5 2,0
Altres 0,4 0,0 0,8 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
Totes igual 7,1 8,3 5,1 7,1 9,5 8,4 6,8 12,2 9,1 2,1 7,7 14,8
Cap 2,9 2,6 0,7 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 11,4 8,0 2,9 4,5
No ho sap 1,4 1,0 0,7 0,8 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 7,7 3,2
No contesta 0,4 0,0 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 2,4 1,1

AUTONÒMIQUES
32.Si demà se celebressin eleccions autonòmiques, a quin partit o coalició votaria?
PPC 3,7 59,8 0,5 0,0 0,7 0,0 8,4 0,0 0,0 4,9 0,0 2,6
CiU 21,4 12,4 79,3 9,8 3,9 1,8 0,0 0,0 0,6 14,8 16,6 2,9
ERC 9,8 0,0 0,6 61,0 1,8 8,1 0,0 19,7 3,0 6,3 1,7 2,7
PSC 21,0 0,7 0,9 2,5 68,3 5,2 6,8 9,9 0,4 13,7 17,3 6,9
ICV-EUiA 5,9 0,0 0,0 0,5 3,6 68,0 13,6 9,9 0,4 3,1 0,0 0,4
C's 1,3 6,0 0,0 0,0 0,5 1,6 55,7 0,0 0,6 0,1 0,0 0,0
Altres partits 1,0 0,0 0,5 1,6 0,0 1,6 0,0 46,9 0,6 0,6 0,0 0,0
Nul 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0
En blanc 7,9 6,0 2,6 8,7 3,1 3,6 0,0 9,9 75,5 7,6 8,5 4,0
No votaria 9,3 3,9 2,4 2,8 3,8 4,8 6,8 2,3 4,7 31,1 5,2 11,9
No podria votar 0,5 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 2,4 0,8 0,0 0,0
No ho sap 15,7 11,3 11,7 12,2 13,9 5,2 8,6 1,5 9,2 16,1 49,4 34,0
No contesta 2,6 0,0 0,6 0,8 0,1 0,0 0,0 0,0 2,4 0,4 1,4 34,7

29. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en las passades eleccions autonòmiques
No vaig votar perquè no podia 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,1 0,0 0,0
No vaig votar 11,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 59,1 0,0 0,0
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 0,0
Habitualment voto pero aquesta vegada no 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,4 0,0 0,0
Estic segur que vaig votar 79,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 71,9 92,3
No ho sap 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,1 0,0
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7

30.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?
Base:segur que van votar Mostra ponderada 1585 73 378 230 471 120 28 20 80 0 70 115
Base:segur que van votar Mostra real 1586 68 400 267 455 90 24 14 71 0 75 122
PPC 4,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 23,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 14,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC 29,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ICV-EUiA 7,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C's 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres partits 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 77,9 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,1 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho recorda 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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GENERALS
36.Si demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
PPC 7,7 82,7 11,3 0,2 1,0 1,6 16,2 0,0 0,0 7,6 6,7 2,6
CiU 15,6 0,0 59,7 11,7 2,1 0,2 1,0 0,0 7,2 7,8 12,6 1,9
ERC 6,6 0,7 0,1 44,7 2,3 3,2 0,0 0,0 0,0 3,4 1,0 0,0
PSC 29,3 0,0 9,1 13,0 75,0 26,8 22,2 29,6 5,2 21,9 22,2 12,1
ICV-EUiA 4,2 0,0 0,0 2,3 2,6 45,8 0,0 9,9 2,8 2,1 0,0 0,0
C’s 0,7 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 29,9 0,0 0,0 0,1 0,3 1,6
Altres partits 1,2 0,7 0,5 0,2 0,6 1,6 11,8 46,9 0,0 1,1 0,0 0,0
Nul 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,9 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 7,4 3,3 3,5 7,0 2,2 4,3 8,6 2,3 71,2 8,4 5,9 3,2
No votaria 9,4 3,7 3,5 5,9 3,4 5,3 0,0 0,0 10,3 29,3 6,4 8,3
No podria votar 0,3 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,4
No ho sap 13,8 8,9 12,1 14,7 10,0 11,2 10,3 1,5 3,3 16,4 43,2 16,0
No contesta 3,7 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 1,6 54,0

33.En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions generals 
al Congrés dels Diputats del 9 de març:
No vaig votar perquè no podia (edat,malaltia) 3,6 0,0 1,5 0,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 14,6 4,4 0,2
No vaig votar 10,2 0,4 2,0 3,8 2,2 1,0 0,0 0,0 8,9 42,4 7,0 1,2
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 0,6 0,7 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0
Habitualment voto però aquesta vegada no 1,3 0,7 1,2 0,2 0,4 0,0 1,0 0,0 4,8 3,0 2,4 0,0
Estic segur que vaig votar 83,0 98,3 94,1 94,7 95,8 99,0 99,0 100,0 85,7 36,9 75,0 93,0
No ho sap 0,9 0,0 0,5 0,8 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 9,2 0,4
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 2,0 5,1

34.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals?
Base:segur que van votar Mostra ponderada 1660 72 356 217 451 119 28 20 69 140 73 116
Base:segur que van votar Mostra real 1650 65 372 256 440 87 23 14 61 132 79 121
PPC 9,0 98,0 11,1 0,2 0,4 1,6 35,3 0,0 0,0 10,6 10,3 2,2
CiU 16,6 0,6 64,5 7,8 0,8 0,0 0,0 2,3 3,5 6,1 13,8 3,3
ERC 8,7 0,0 0,3 59,4 0,2 5,8 0,0 12,4 1,1 2,4 0,6 0,0
PSC 43,3 0,6 18,7 27,0 96,5 24,2 30,9 39,5 12,7 52,3 35,0 4,6
ICV-EUIA 5,4 0,0 0,0 1,7 1,1 59,8 0,0 0,0 3,2 4,8 0,7 0,0
C's 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres partits 0,8 0,0 0,5 0,0 0,1 1,6 0,0 35,9 0,7 1,6 0,0 0,0
Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 9,9 0,0 0,3 0,0 0,0
En blanc 4,5 0,0 1,3 1,2 0,3 0,0 8,7 0,0 78,3 5,5 3,3 0,0
No ho recorda 3,8 0,7 2,9 2,6 0,1 5,3 8,7 0,0 0,4 10,6 31,3 0,0
No contesta 7,2 0,0 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 5,7 4,9 89,9

37. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics. Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?
 I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders? Puntuï'ls si us plau, en una 
escala de 0 al 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent (NOMÉS UNA RESPOSTA)

Josep Lluís Carod Rovira
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 96,2 96,1 98,1 100,0 95,6 100,0 100,0 100,0 99,4 92,5 88,6 96,4
No coneix 3,2 1,2 1,8 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 7,2 9,5 0,5
No ho sap 0,2 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 2,0 0,0
No contesta 0,4 2,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,0 3,2

Base:Coneix  Carod Rovira  Mostra ponderada 1925 70 371 230 450 120 28 20 80 350 87 120
Base:Coneix Carod Rovira Mostra real 1922 65 393 267 437 90 24 14 70 343 92 127
[0] Molt deficient 17,7 45,0 22,4 2,6 13,4 8,1 52,0 19,7 23,0 19,4 18,6 24,6
[1] 4,2 16,5 4,4 0,0 4,5 3,6 0,0 0,0 15,2 2,9 7,0 0,0
[2] 6,0 3,8 7,8 0,6 8,1 7,5 4,4 4,6 7,5 6,7 2,9 2,7
[3] 11,5 5,4 13,4 3,3 13,2 18,1 13,6 12,4 9,8 10,7 15,1 11,4
[4] 14,7 13,1 16,5 12,7 12,2 21,2 1,8 19,7 25,8 15,7 7,5 13,6
[5] 16,5 6,2 17,2 18,3 18,3 11,1 20,5 22,3 13,6 16,3 20,4 12,7
[6] 11,9 3,5 7,5 17,8 14,9 15,4 6,8 9,9 2,8 12,0 13,9 10,1
[7] 7,0 3,5 4,0 17,2 6,1 12,3 1,0 11,3 2,4 5,4 6,0 5,7
[8] 5,1 0,0 4,8 16,4 4,2 2,6 0,0 0,0 0,0 3,4 0,3 7,8
[9] 1,1 0,0 0,3 4,2 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,6 1,0
[10] Excel·lent 1,0 0,0 0,0 6,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
No ho sap 2,5 3,2 1,8 0,1 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 7,1 5,4
No contesta 0,9 0,0 0,1 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,6 4,8
Mitjana 3,86 1,74 3,31 6,17 3,98 4,13 2,07 3,75 2,64 3,62 3,50 3,69
Desviació típica 2,55 2,14 2,39 2,06 2,41 2,08 2,34 2,25 2,02 2,43 2,36 2,73
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Carme Chacón
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 93,7 92,7 95,3 98,6 94,5 99,6 100,0 90,1 99,4 87,0 85,9 94,2
No coneix 5,7 4,6 4,7 1,4 5,0 0,4 0,0 9,9 0,0 12,8 12,1 2,7
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 2,0 0,0
No contesta 0,4 2,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,0 3,2

Base:coneix Carme Chacón Mostra ponderada 1875 68 360 226 445 119 28 18 80 329 84 117
Base:coneix Carme Chacón Mostra real 1863 63 383 262 429 89 24 13 70 320 90 120
[0] Molt deficient 5,2 15,0 5,4 5,7 1,5 0,4 20,5 11,0 7,4 7,3 3,0 7,0
[1] 2,5 0,0 4,4 2,5 0,4 1,6 0,0 0,0 4,8 4,7 2,6 0,4
[2] 2,7 11,5 2,9 2,3 1,4 0,0 0,0 0,0 4,3 3,7 3,2 2,8
[3] 5,8 5,4 6,2 8,6 1,1 11,6 7,8 0,0 14,3 6,5 7,8 2,3
[4] 9,3 13,5 11,7 9,5 4,1 14,2 3,3 24,5 10,6 9,0 8,6 13,4
[5] 19,5 35,6 22,5 24,9 13,4 15,2 23,8 24,7 18,1 20,0 14,2 19,9
[6] 15,6 7,8 16,3 13,8 14,2 23,5 23,1 11,0 20,4 16,1 13,5 14,4
[7] 13,8 5,7 12,8 18,3 16,9 12,2 2,6 27,3 10,7 12,1 12,1 11,1
[8] 13,7 0,7 9,5 9,2 24,4 18,1 12,1 1,6 3,4 12,5 15,9 8,5
[9] 3,7 0,0 2,6 1,3 8,8 1,6 6,8 0,0 1,2 1,3 0,5 7,4
[10] Excel·lent 3,7 2,9 2,2 2,3 9,4 1,6 0,0 0,0 2,4 1,3 2,6 2,6
No ho sap 3,9 1,9 3,5 1,2 4,4 0,0 0,0 0,0 2,4 4,8 15,3 5,9
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,6 4,4
Mitjana 5,55 4,00 5,15 5,23 6,92 5,71 4,70 4,91 4,59 5,01 5,49 5,46
Desviació típica 2,39 2,31 2,31 2,23 2,01 1,87 2,81 2,08 2,32 2,42 2,30 2,42

Josep Antoni Duran i Lleida
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 90,1 83,2 97,5 96,7 88,3 94,9 100,0 90,1 92,2 79,6 86,1 93,4
No coneix 9,2 14,2 2,5 3,3 11,2 5,1 0,0 9,9 7,2 20,0 11,6 3,4
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 2,0 0,0
No contesta 0,5 2,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3 0,3 3,2

Base:coneix Duran i Lleida Mostra ponderada 1803 61 369 222 416 114 28 18 74 301 84 116
Base:coneix  Duran i Lleida Mostra real 1800 57 384 260 413 86 24 13 64 287 90 122
[0] Molt deficient 2,6 3,6 0,3 3,3 2,2 0,7 0,0 13,8 4,0 6,8 0,3 0,4
[1] 1,5 3,2 0,0 0,5 1,8 3,6 8,6 0,0 7,8 1,4 0,0 0,2
[2] 2,7 6,4 0,6 4,8 0,8 6,4 1,0 0,0 6,3 3,5 3,2 2,3
[3] 5,6 10,7 1,6 6,0 4,4 8,0 6,8 0,0 13,8 8,4 2,3 7,1
[4] 10,2 14,3 2,6 14,1 11,6 25,8 17,0 24,5 14,4 8,1 5,6 6,8
[5] 18,8 7,8 12,5 21,9 20,1 20,9 22,2 24,7 23,4 19,7 24,7 20,3
[6] 18,8 25,1 15,5 20,6 20,4 23,4 1,6 15,1 11,9 17,9 28,9 16,7
[7] 15,2 17,6 20,1 13,9 17,8 5,9 20,6 21,9 7,3 11,1 13,5 15,1
[8] 13,0 9,3 27,1 9,9 12,1 3,6 6,8 0,0 5,9 10,2 3,7 11,0
[9] 4,1 1,6 11,5 2,3 2,4 0,0 0,0 0,0 2,6 2,8 0,5 3,4
[10] Excel·lent 2,8 0,0 6,4 1,5 1,9 0,0 6,8 0,0 0,0 2,1 5,0 2,5
No ho sap 4,2 0,5 1,9 0,9 4,4 1,7 8,6 0,0 2,6 7,2 12,1 8,2
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 6,1
Mitjana 5,73 5,08 7,10 5,37 5,73 4,67 5,32 4,66 4,41 5,20 5,83 5,88
Desviació típica 2,11 2,15 1,67 2,01 1,92 1,63 2,33 2,14 2,16 2,36 1,66 1,86
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Joan Herrera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 61,1 51,3 71,2 77,2 58,7 78,8 66,8 80,3 60,4 41,5 49,7 63,4
No coneix 37,9 46,0 28,8 22,7 40,4 21,2 33,2 19,7 36,6 57,4 48,0 33,5
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 2,0 0,0
No contesta 0,6 2,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 1,2 0,3 3,2

Base:coneix Joan Herrera Mostra ponderada 1222 38 269 177 277 94 19 16 48 157 49 79
Base:coneix Joan Herrera Mostra real 1207 34 270 208 275 73 16 12 42 149 51 77
[0] Molt deficient 5,7 18,9 7,4 3,8 1,9 2,0 2,6 12,3 6,2 6,4 10,6 11,0
[1] 2,7 10,3 5,9 0,6 0,0 0,0 10,2 0,0 12,0 2,3 0,6 0,0
[2] 4,1 7,6 6,5 1,4 2,5 0,0 11,7 0,0 10,1 6,0 4,6 2,8
[3] 9,9 11,1 14,0 3,8 9,4 9,0 0,0 2,9 19,4 12,0 8,5 6,8
[4] 11,6 24,6 13,5 14,0 11,8 5,1 7,6 0,0 19,4 9,8 6,4 6,2
[5] 24,5 15,4 29,1 25,3 23,1 8,1 37,2 27,8 22,7 29,5 25,6 22,9
[6] 15,3 6,4 12,5 17,8 22,5 15,1 10,2 0,0 6,2 17,2 8,3 9,5
[7] 12,8 0,0 6,9 21,4 13,3 28,0 10,2 44,8 0,0 8,5 7,0 14,4
[8] 6,1 0,0 1,1 8,5 8,0 23,1 0,0 12,3 4,0 2,6 4,0 3,7
[9] 1,6 0,0 0,0 1,6 2,5 7,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,6
[10] Excel·lent 0,2 0,0 0,0 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4,7 5,9 2,4 1,1 4,7 2,0 10,2 0,0 0,0 4,3 23,5 15,3
No contesta 0,7 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 6,9
Mitjana 4,82 2,89 4,05 5,48 5,38 6,40 4,26 5,59 3,51 4,53 4,23 4,59
Desviació típica 2,11 1,96 1,95 1,86 1,77 1,91 1,96 2,40 1,88 2,00 2,25 2,35

Artur Mas
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 93,4 90,1 98,4 99,5 92,1 96,8 100,0 100,0 98,8 85,9 90,4 90,1
No coneix 6,0 7,3 1,6 0,5 7,4 3,2 0,0 0,0 0,6 13,9 7,4 6,7
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 2,0 0,0
No contesta 0,5 2,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,3 3,2

Base:coneix Artur Mas Mostra ponderada 1869 66 372 228 434 116 28 20 79 325 88 112
Base:coneix Artur Mas Mostra real 1868 62 393 263 426 88 24 14 69 316 93 120
[0] Molt deficient 4,4 6,3 0,7 5,3 4,4 0,4 13,6 0,0 6,8 8,4 2,5 4,7
[1] 1,6 3,6 0,0 0,0 2,2 3,6 3,3 0,0 7,7 0,7 0,3 4,3
[2] 4,5 5,9 0,7 3,5 5,2 11,3 0,0 22,1 6,8 5,6 6,9 0,7
[3] 7,1 6,3 0,3 8,4 6,5 21,6 16,4 9,9 10,7 10,2 4,3 2,3
[4] 13,7 9,6 4,7 16,5 19,4 22,6 10,2 29,6 18,8 12,5 11,6 8,1
[5] 21,2 15,0 18,1 23,3 22,8 23,1 38,5 5,1 14,8 21,9 17,0 26,9
[6] 17,3 28,0 13,0 19,1 17,6 13,2 8,4 31,9 14,4 19,8 17,2 19,4
[7] 12,2 15,0 20,8 13,3 11,6 2,1 7,8 0,0 9,7 7,0 18,1 8,3
[8] 9,6 5,9 26,2 4,9 5,2 0,5 1,8 1,5 3,1 7,0 5,3 11,1
[9] 2,1 0,0 6,7 2,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3 1,4
[10] Excel·lent 2,2 0,4 7,7 2,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 4,9 0,3
No ho sap 3,6 4,1 1,2 0,2 3,7 1,7 0,0 0,0 7,3 5,5 11,6 7,1
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 5,5
Mitjana 5,20 4,92 6,89 5,13 4,80 4,01 4,05 4,21 4,11 4,64 5,46 5,24
Desviació típica 2,18 2,18 1,76 2,08 1,94 1,45 2,09 1,58 2,14 2,18 2,14 2,10
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

José Montilla
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 96,5 94,1 98,4 99,4 97,0 100,0 100,0 100,0 98,2 91,8 93,8 96,0
No coneix 2,9 3,3 1,6 0,6 2,5 0,0 0,0 0,0 1,2 8,1 4,0 0,8
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0
No contesta 0,5 2,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,3 3,2

Base:coneix José Montilla Mostra ponderada 1930 69 372 228 457 120 28 20 79 347 92 119
Base:coneix José Montilla Mostra real 1922 65 392 263 443 90 24 14 68 340 97 126
[0] Molt deficient 7,5 20,1 11,6 7,0 0,4 4,8 21,5 9,9 6,8 9,9 7,4 8,3
[1] 2,3 11,9 2,3 1,0 0,9 1,6 3,2 0,0 3,1 4,5 0,0 0,0
[2] 3,8 2,8 5,5 5,5 1,9 3,2 0,0 9,9 6,5 3,4 3,8 3,5
[3] 7,4 2,8 11,8 4,3 2,8 10,5 8,6 2,3 24,2 7,7 3,7 8,6
[4] 9,2 17,5 12,2 8,4 6,5 4,0 4,5 22,3 9,0 9,9 11,7 6,8
[5] 22,1 29,1 22,4 30,0 10,8 28,9 31,6 24,6 31,0 23,7 22,9 24,0
[6] 16,8 7,1 14,1 17,4 19,8 22,0 22,2 9,9 6,7 18,4 20,1 11,9
[7] 12,4 3,2 9,9 15,5 18,4 12,1 1,6 9,9 9,6 9,7 9,0 12,1
[8] 9,1 0,0 5,5 7,8 20,2 7,5 6,8 11,3 0,0 4,3 6,8 9,3
[9] 2,9 2,8 1,4 0,3 6,9 3,6 0,0 0,0 0,6 1,4 0,8 4,9
[10] Excel·lent 2,1 1,4 1,1 1,3 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,3 0,2
No ho sap 3,4 1,1 2,0 0,3 4,1 1,6 0,0 0,0 2,5 5,3 10,8 5,6
No contesta 0,9 0,0 0,1 1,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 2,7 4,8
Mitjana 5,09 3,50 4,40 5,07 6,61 5,18 4,04 4,58 4,03 4,56 4,95 5,10
Desviació típica 2,39 2,52 2,38 2,14 1,94 2,05 2,50 2,24 1,89 2,34 2,11 2,38

Joan Puigcercós
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 81,2 74,2 88,2 98,2 78,8 89,7 81,3 90,1 82,8 67,0 70,9 82,2
No coneix 18,1 23,1 11,3 1,8 20,7 10,3 11,9 9,9 16,6 32,9 26,8 14,6
No ho sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,1 0,0 6,8 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0
No contesta 0,5 2,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,3 3,2

Base:coneix Joan Puigcercós Mostra ponderada 1623 54 333 225 371 107 23 18 66 253 69 102
Base:coneix Joan Puigcercós Mostra real 1624 49 354 259 368 82 19 13 57 240 76 107
[0] Molt deficient 7,5 24,7 7,7 0,7 5,1 3,6 12,5 11,0 8,3 11,7 4,7 14,1
[1] 3,0 14,3 3,1 0,0 1,6 1,8 16,8 0,0 8,7 3,8 2,8 1,9
[2] 5,1 19,2 3,7 1,4 4,4 1,8 15,9 2,6 10,8 6,2 8,8 5,3
[3] 8,7 12,4 13,6 3,6 9,5 10,6 9,6 27,3 4,9 6,3 2,8 5,5
[4] 15,8 13,0 15,6 7,0 18,3 20,3 0,0 21,9 21,3 21,2 11,6 12,8
[5] 22,1 14,2 21,4 17,6 20,5 25,6 33,6 11,0 27,1 24,2 30,5 25,5
[6] 14,7 1,7 14,0 21,2 17,0 22,4 3,2 13,8 9,5 10,8 14,3 9,9
[7] 11,6 0,0 13,4 19,3 12,6 9,9 0,0 12,6 6,6 8,8 12,5 4,5
[8] 5,4 0,0 4,5 15,2 4,8 2,2 0,0 0,0 0,0 3,2 0,7 9,9
[9] 1,5 0,0 0,1 7,2 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
[10] Excel·lent 0,9 0,0 0,3 5,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0
No ho sap 3,3 0,5 2,8 1,1 4,3 1,8 8,4 0,0 2,9 3,2 10,8 4,3
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 5,3
Mitjana 4,65 2,24 4,50 6,40 4,81 4,77 2,89 4,00 3,79 4,11 4,61 4,28
Desviació típica 2,22 1,81 2,12 1,86 2,02 1,67 1,98 1,98 1,98 2,19 1,93 2,47
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Joan Ridao
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 65,8 42,6 78,3 85,1 60,3 72,9 86,2 90,1 72,3 46,7 55,1 72,9
No coneix 33,3 54,7 21,2 14,0 38,8 27,1 13,8 9,9 27,0 52,5 42,7 24,0
No ho sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,0 0,0
No contesta 0,6 2,6 0,0 0,8 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,3 3,2

Base:coneix Joan Ridao Mostra ponderada 1315 31 296 195 284 87 24 18 58 177 54 91
Base:coneix Joan Ridao Mostra real 1332 33 307 227 296 70 18 13 50 168 57 93
[0] Molt deficient 5,0 15,6 3,4 1,5 3,8 2,2 23,7 11,0 4,7 9,5 5,4 5,9
[1] 2,0 0,0 1,6 0,3 2,4 0,0 7,9 0,0 10,0 2,6 0,5 2,1
[2] 5,0 0,9 8,1 3,2 3,3 2,2 0,0 0,0 11,0 8,4 4,1 1,0
[3] 9,4 31,8 12,3 5,0 11,4 3,9 9,9 5,1 2,9 6,9 11,3 8,6
[4] 14,6 40,1 15,7 4,5 18,0 13,2 15,9 13,8 25,1 18,5 6,9 5,6
[5] 22,5 9,0 23,5 19,6 21,9 32,4 17,0 32,9 20,0 23,6 11,4 27,2
[6] 15,9 1,6 15,1 15,6 18,8 20,9 9,8 15,4 15,5 13,4 15,2 17,1
[7] 13,6 0,0 12,5 25,4 9,7 21,6 0,0 21,9 6,7 10,9 13,5 13,5
[8] 3,4 0,0 1,4 11,8 3,4 3,1 0,0 0,0 0,9 1,1 4,5 0,5
[9] 0,9 0,0 0,0 3,9 1,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
[10] Excel·lent 0,7 0,0 0,0 2,8 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
No ho sap 6,2 0,9 5,6 6,1 4,8 0,0 15,8 0,0 3,3 4,6 26,1 12,1
No contesta 0,7 0,0 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 5,8
Mitjana 4,78 3,15 4,53 6,06 4,80 5,37 2,91 4,80 4,01 4,20 4,79 4,80
Desviació típica 2,03 1,52 1,81 1,92 1,95 1,53 2,22 2,02 1,95 2,09 2,16 1,95

Albert Rivera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 55,8 50,3 62,0 72,0 54,0 55,5 90,6 88,7 61,6 42,3 43,7 51,5
No coneix 43,3 47,0 37,4 28,0 44,8 44,5 9,4 11,3 37,7 57,6 54,0 45,3
No ho sap 0,3 0,0 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0
No contesta 0,6 2,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,3 3,2

Base:coneix Albert Rivera Mostra ponderada 1116 37 234 165 254 66 26 17 49 160 43 64
Base:coneix Albert Rivera Mostra real 1104 36 236 197 250 53 21 12 41 144 44 70
[0] Molt deficient 21,7 2,6 22,7 34,4 19,2 33,7 0,0 0,0 26,9 16,0 25,0 17,3
[1] 7,5 5,3 6,8 11,7 5,8 7,7 1,8 2,9 15,4 10,0 0,7 2,0
[2] 10,8 0,0 13,9 14,3 9,3 16,7 0,0 0,0 18,7 8,6 4,0 7,5
[3] 13,2 2,0 9,8 12,1 17,5 11,7 0,0 33,4 12,9 15,6 22,0 8,0
[4] 13,9 20,5 18,3 5,6 14,1 13,1 0,0 13,7 20,1 14,8 13,4 14,8
[5] 12,5 16,3 12,4 11,2 14,5 8,7 23,7 33,4 2,2 10,4 5,8 17,1
[6] 7,4 26,3 7,3 3,3 7,3 4,1 41,5 2,9 3,9 6,7 5,7 3,7
[7] 4,9 8,6 4,3 5,3 3,4 0,0 4,8 0,0 0,0 9,6 5,7 8,0
[8] 1,7 11,9 0,6 0,0 1,9 0,7 1,9 0,0 0,0 2,8 0,0 3,8
[9] 1,0 1,3 0,2 0,0 0,9 0,7 11,2 11,1 0,0 0,0 0,7 4,4
[10] Excel·lent 0,4 5,3 0,1 0,3 0,0 0,0 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4,1 0,0 3,4 1,5 5,8 2,9 7,5 2,6 0,0 5,4 11,4 4,2
No contesta 0,9 0,0 0,1 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,7 9,2
Mitjana 3,07 5,52 2,92 2,18 3,16 2,15 6,43 4,54 2,06 3,33 2,86 3,86
Desviació típica 2,39 2,17 2,22 2,22 2,25 2,05 1,75 1,91 1,73 2,35 2,28 2,65
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Alicia Sánchez Camacho
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 56,4 58,5 67,1 73,9 52,3 57,7 73,4 58,0 63,0 39,9 42,5 57,5
No coneix 43,0 38,8 32,8 26,1 47,2 42,3 26,6 42,0 36,4 59,8 55,3 39,4
No ho sap 0,2 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 2,0 0,0
No contesta 0,5 2,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,3 3,2

Base:coneix A.Sanchez Camacho Mostra ponderada 1128 43 254 170 246 69 21 11 51 151 41 71
Base:coneix A.Sanchez Camacho Mostra real 1126 40 256 200 244 56 17 9 43 142 45 74
[0] Molt deficient 18,1 5,7 14,8 24,8 19,4 16,4 18,6 0,0 27,8 17,5 20,4 14,4
[1] 6,6 1,1 5,8 8,4 8,1 10,9 0,0 0,0 5,3 6,6 5,3 4,4
[2] 9,7 4,5 8,6 13,8 8,0 16,4 0,0 34,1 9,5 7,7 8,8 9,5
[3] 13,9 10,2 10,7 20,4 13,8 24,1 9,3 4,4 12,6 15,8 1,8 10,2
[4] 15,7 12,3 18,0 19,2 14,1 20,2 22,3 17,0 14,5 10,3 19,5 11,2
[5] 14,5 32,7 20,6 7,1 13,7 4,9 2,4 38,0 20,6 9,5 21,3 14,4
[6] 8,5 13,7 9,5 3,6 8,9 3,9 8,1 2,5 0,6 15,6 10,5 7,1
[7] 3,6 10,8 4,7 0,0 4,6 0,0 9,3 0,0 3,8 2,5 0,0 6,9
[8] 1,1 2,8 2,3 0,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 1,2 1,1
[9] 0,5 4,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 3,3
[10] Excel·lent 0,1 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 7,0 1,7 5,0 1,7 8,2 3,2 27,9 4,0 4,4 13,5 11,1 10,4
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 6,9
Mitjana 3,18 4,82 3,57 2,42 3,12 2,53 3,67 3,69 2,68 3,20 3,21 3,64
Desviació típica 2,22 2,03 2,19 1,88 2,27 1,64 2,62 1,37 2,14 2,27 2,22 2,49

Joan Saura
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 85,8 72,8 92,7 95,5 83,8 94,7 98,2 100,0 91,6 75,7 74,5 84,4
No coneix 13,5 24,5 7,3 4,5 15,8 5,3 1,8 0,0 7,8 23,6 23,2 12,4
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0
No contesta 0,6 2,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6 0,3 3,2

Base:coneix Joan Saura  Mostra ponderada 1716 53 350 219 395 114 28 20 74 286 73 105
Base:coneix Joan Saura Mostra real 1704 50 366 256 384 86 23 14 63 273 76 113
[0] Molt deficient 10,4 20,7 17,6 6,1 2,0 3,7 10,3 19,7 17,6 13,9 12,1 11,5
[1] 3,8 5,5 6,9 3,0 2,8 0,0 2,6 0,0 7,9 3,3 0,0 3,7
[2] 5,8 10,3 9,3 4,6 3,3 3,4 2,6 2,5 12,7 5,0 6,5 4,2
[3] 10,1 14,5 14,0 8,7 7,7 4,6 27,8 2,3 12,7 8,1 13,8 10,0
[4] 14,3 24,4 15,6 17,8 11,5 13,2 8,7 9,9 15,6 14,8 7,4 14,2
[5] 22,2 15,3 17,4 28,5 26,3 14,5 20,1 33,4 21,1 21,9 20,7 22,9
[6] 14,2 2,6 8,5 14,6 20,0 28,1 13,9 32,2 3,4 13,4 11,9 8,9
[7] 9,6 4,6 4,5 8,9 15,1 18,2 13,9 0,0 1,1 8,1 9,7 11,5
[8] 3,8 0,9 3,1 4,4 5,5 10,5 0,0 0,0 2,6 2,5 0,6 0,5
[9] 0,7 0,0 0,1 0,2 1,1 3,8 0,0 0,0 0,0 0,3 2,7 0,4
[10] Excel·lent 0,4 0,0 0,4 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4,0 1,1 2,4 2,0 3,4 0,0 0,0 0,0 5,3 7,7 13,9 5,1
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,7 7,0
Mitjana 4,27 3,02 3,38 4,58 5,19 5,61 4,07 4,11 3,04 4,01 4,17 4,04
Desviació típica 2,26 2,07 2,30 1,99 1,86 1,93 2,07 2,21 2,10 2,28 2,33 2,20
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Daniel Sirera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 60,3 57,2 71,3 77,3 56,5 67,6 82,9 90,1 66,1 43,1 40,6 57,8
No coneix 39,1 39,7 28,6 22,7 43,0 32,4 17,1 9,9 33,2 56,6 57,1 38,7
No ho sap 0,2 0,4 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 2,0 0,4
No contesta 0,5 2,6 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,3 3,2

Base:coneix Daniel Sirera Mostra ponderada 1205 42 269 178 266 81 23 18 53 163 40 72
Base:coneix Daniel Sirera Mostra real 1210 41 276 208 266 66 20 13 46 151 45 78
[0] Molt deficient 22,2 1,2 17,9 29,5 24,6 23,0 9,4 21,9 37,6 22,7 25,6 13,5
[1] 6,0 1,1 4,1 10,5 6,0 7,2 0,0 0,0 11,8 5,4 7,6 2,2
[2] 10,9 0,0 11,4 18,2 9,4 22,3 0,0 27,3 2,5 8,2 2,0 6,1
[3] 16,5 6,4 17,0 18,7 15,6 13,4 18,6 16,3 27,1 18,1 1,9 17,1
[4] 15,3 10,2 20,2 8,7 15,2 20,2 10,3 0,0 12,3 13,2 36,7 12,4
[5] 13,3 43,4 14,5 7,4 11,9 7,2 15,4 23,5 5,1 13,4 6,1 24,2
[6] 6,4 8,1 8,7 1,8 6,4 3,6 18,4 11,0 0,0 7,3 8,7 7,4
[7] 3,2 17,5 2,2 4,0 2,9 0,4 9,4 0,0 0,0 3,6 0,0 2,7
[8] 0,6 5,3 0,0 0,0 0,7 0,0 8,2 0,0 0,0 0,2 1,3 1,1
[9] 0,3 0,0 0,7 0,3 0,0 0,4 1,9 0,0 0,0 0,3 0,0 0,6
[10] Excel·lent 0,2 4,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4,6 2,3 3,2 0,6 7,2 2,4 8,2 0,0 3,6 6,2 10,3 7,8
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 4,9
Mitjana 2,90 5,50 3,15 2,20 2,76 2,42 4,73 2,87 1,79 2,91 2,86 3,60
Desviació típica 2,17 1,75 2,04 2,01 2,16 1,82 2,28 2,04 1,71 2,18 2,19 2,07

Resum coneixement líders polítics
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
José Montilla 96,5 94,1 98,4 99,4 97,0 100,0 100,0 100,0 98,2 91,8 93,8 96,0
Josep Lluís Carod Rovira 96,2 96,1 98,1 100,0 95,6 100,0 100,0 100,0 99,4 92,5 88,6 96,4
Carme Chacón 93,7 92,7 95,3 98,6 94,5 99,6 100,0 90,1 99,4 87,0 85,9 94,2
Artur Mas 93,4 90,1 98,4 99,5 92,1 96,8 100,0 100,0 98,8 85,9 90,4 90,1
Josep Antoni Duran i Lleida 90,1 83,2 97,5 96,7 88,3 94,9 100,0 90,1 92,2 79,6 86,1 93,4
Joan Saura 85,8 72,8 92,7 95,5 83,8 94,7 98,2 100,0 91,6 75,7 74,5 84,4
Joan Puigcercós 81,2 74,2 88,2 98,2 78,8 89,7 81,3 90,1 82,8 67,0 70,9 82,2
Joan Ridao 65,8 42,6 78,3 85,1 60,3 72,9 86,2 90,1 72,3 46,7 55,1 72,9
Joan Herrera 61,1 51,3 71,2 77,2 58,7 78,8 66,8 80,3 60,4 41,5 49,7 63,4
Daniel Sirera 60,3 57,2 71,3 77,3 56,5 67,6 82,9 90,1 66,1 43,1 40,6 57,8
Alicia Sánchez Camacho 56,4 58,5 67,1 73,9 52,3 57,7 73,4 58,0 63,0 39,9 42,5 57,5
Albert Rivera 55,8 50,3 62,0 72,0 54,0 55,5 90,6 88,7 61,6 42,3 43,7 51,5
No coneix/no contesta 1,6 3,3 0,6 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,6 2,6 5,9 3,4

Resum valoració líders polítics
Josep Antoni Duran i Lleida 5,73 5,08 7,10 5,37 5,73 4,67 5,32 4,66 4,41 5,20 5,83 5,88
Carme Chacón 5,55 4,00 5,15 5,23 6,92 5,71 4,70 4,91 4,59 5,01 5,49 5,46
Artur Mas 5,20 4,92 6,89 5,13 4,80 4,01 4,05 4,21 4,11 4,64 5,46 5,24
José Montilla 5,09 3,50 4,40 5,07 6,61 5,18 4,04 4,58 4,03 4,56 4,95 5,10
Joan Herrera 4,82 2,89 4,05 5,48 5,38 6,40 4,26 5,59 3,51 4,53 4,23 4,59
Joan Ridao 4,78 3,15 4,53 6,06 4,80 5,37 2,91 4,80 4,01 4,20 4,79 4,80
Joan Puigcercós 4,65 2,24 4,50 6,40 4,81 4,77 2,89 4,00 3,79 4,11 4,61 4,28
Joan Saura 4,27 3,02 3,38 4,58 5,19 5,61 4,07 4,11 3,04 4,01 4,17 4,04
Josep Lluís Carod Rovira 3,86 1,74 3,31 6,17 3,98 4,13 2,07 3,75 2,64 3,62 3,50 3,69
Alicia Sánchez Camacho 3,18 4,82 3,57 2,42 3,12 2,53 3,67 3,69 2,68 3,20 3,21 3,64
Albert Rivera 3,07 5,52 2,92 2,18 3,16 2,15 6,43 4,54 2,06 3,33 2,86 3,86
Daniel Sirera 2,90 5,50 3,15 2,20 2,76 2,42 4,73 2,87 1,79 2,91 2,86 3,60
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES
C100.Em podria dir on va néixer?
Catalunya 75,1 59,9 81,9 94,2 64,1 70,3 55,7 90,1 82,9 74,7 77,2 71,4
Altres comunitats autònomes 22,0 34,8 16,6 4,8 32,9 22,4 44,3 9,9 17,1 20,0 22,8 26,4
Unió Europea 0,8 0,0 0,5 0,6 0,8 3,2 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 2,0
Resta del món 1,8 2,6 1,0 0,3 2,2 4,1 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,2
No contesta 0,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

C101.I a quina comunitat autònoma va néixer?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 440 25 63 11 155 27 13 2 14 76 22 33
Base:altres comunitats Mostra real 397 23 59 16 137 17 11 1 12 69 22 30
Andalusia 44,8 41,2 41,0 14,1 55,2 38,9 49,9 0,0 28,2 35,6 44,2 50,2
Aragó 8,6 11,3 11,3 2,6 5,7 7,2 15,4 0,0 16,2 6,5 19,9 10,4
Castella-Lleó 8,2 24,6 8,1 4,1 4,7 23,4 4,0 0,0 5,7 9,9 5,3 2,9
Extremadura 8,1 2,0 4,7 24,4 10,8 14,4 0,0 0,0 0,0 6,7 8,7 5,9
Comunitat Valenciana 6,3 0,0 10,8 26,0 3,1 8,9 15,4 100,0 2,1 7,5 0,0 3,0
Madrid 5,4 0,0 3,1 4,5 6,2 7,2 0,0 0,0 0,0 12,8 0,0 0,0
Castella-La Manxa 4,9 0,0 3,1 4,5 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 10,9 13,1
Galícia 3,9 11,3 4,3 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 16,2 5,9 0,0 0,0
Múrcia 2,6 0,0 6,6 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 28,2 0,0 0,0 7,3
País Basc 1,7 2,0 3,1 2,6 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 1,0 0,0 5,9
Navarra 1,5 0,0 0,0 17,4 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0
Cantàbria 1,0 7,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
La Rioja 0,9 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0
Melilla 0,7 0,0 0,8 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
Ceuta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0
Balears 0,4 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Astúries 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,7 0,0 0,0
Canàries 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C102.A quin país de la Unió Europea va néixer vostè?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 17 0 2 1 4 4 0 0 0 3 0 2
Base:Unió Europea Mostra real 18 0 1 3 5 2 0 0 0 5 0 2
França 72,8 0,0 100,0 100,0 13,0 100,0 0,0 0,0 0,0 77,7 0,0 79,6
Bèlgica 11,4 0,0 0,0 0,0 50,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Romania 4,6 0,0 0,0 0,0 13,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 0,0 0,0
Itàlia 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,2 0,0 0,0
Portugal 2,7 0,0 0,0 0,0 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Regne Unit 2,7 0,0 0,0 0,0 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,4

C103.A quin país va néixer vostè?
Base:resta del món Mostra ponderada 36 2 4 1 10 5 0 0 0 14 0 0
Base:resta del món Mostra real 36 1 5 2 7 4 0 0 0 16 0 1
Argentina 14,6 0,0 65,5 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0
Perú 11,9 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0
Salvador 10,7 0,0 0,0 0,0 18,5 39,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Suïssa 7,5 0,0 0,0 0,0 21,2 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Equador 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,7 0,0 0,0
Marroc 5,4 0,0 13,4 38,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
EE.UU. 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 39,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Xile 5,3 0,0 0,0 0,0 18,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,5 0,0 0,0
Veneçuela 5,3 0,0 0,0 0,0 18,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Panamà 5,3 0,0 0,0 0,0 18,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Rumania 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,5 0,0 0,0
Colòmbia 2,5 0,0 0,0 61,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0
República Dominicana 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0
Andorra 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 100,0
Honduras 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Índia 1,4 0,0 13,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uruguai 0,8 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C104.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
Base:nascut fora de Catalunya Mostra ponderada 493 27 68 13 169 36 13 2 14 94 22 36
Base:nascut fora de Catalunya Mostra real 451 24 65 21 149 23 11 1 12 90 22 33
Abans de 1950 12,8 1,8 20,4 25,2 11,9 0,0 0,0 0,0 42,2 10,9 19,9 13,7
1950-1959 15,8 28,3 18,0 11,1 16,0 10,9 30,8 0,0 5,7 14,1 13,3 13,4
1960-1969 30,2 29,8 32,9 15,5 33,3 45,5 23,3 0,0 30,2 16,4 37,4 36,1
1970-1979 19,5 15,8 19,3 24,2 24,1 17,7 19,4 0,0 14,1 12,7 18,7 21,7
1980-1989 7,4 3,6 4,7 5,9 4,7 15,1 19,0 0,0 0,0 9,4 10,7 12,9
1990-1994 3,0 3,3 1,8 0,0 0,9 5,4 3,6 0,0 0,0 9,4 0,0 0,0
1995-1999 2,5 1,7 0,0 18,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,2 0,0 1,4
2000-2004 5,5 8,7 2,8 0,0 4,0 5,4 0,0 0,0 5,7 14,2 0,0 0,0
Després de 2004 3,3 7,1 0,0 0,0 2,6 0,0 4,0 100,0 2,1 7,7 0,0 0,8

C110.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Catalunya 49,6 38,2 63,5 73,5 37,6 38,5 16,2 68,1 53,1 42,5 49,1 50,5
Altres comunitats autònomes 48,0 56,5 36,2 25,1 60,7 57,4 76,9 31,9 44,5 51,8 50,4 49,1
Unió Europea 0,6 0,0 0,0 0,8 0,9 1,6 0,0 0,0 0,0 0,6 0,5 0,4
Resta del món 1,6 2,6 0,3 0,5 0,8 2,4 6,8 0,0 2,4 4,3 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
No contesta 0,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0

C111.I a quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 960 41 137 58 286 69 22 6 36 196 49 61
Base:altres comunitats Mostra real 843 39 132 54 256 44 19 4 29 169 43 54
Andalusia 46,8 43,7 47,0 31,7 51,5 36,2 53,0 61,8 48,7 46,1 49,9 47,4
Extremadura 9,7 10,6 6,6 12,8 10,7 16,9 11,1 0,0 5,4 9,7 9,7 3,2
Aragó 8,5 8,9 11,7 12,3 6,1 12,0 8,9 0,0 6,2 5,8 5,7 17,2
Castella-Lleó 7,7 17,0 8,5 4,1 4,6 18,2 5,9 0,0 1,4 10,7 7,3 2,3
Castella-La Manxa 6,3 0,0 7,0 10,0 6,4 2,8 3,4 0,0 0,0 6,0 8,9 13,4
Comunitat Valenciana 5,4 4,7 6,0 21,8 3,5 1,3 8,9 30,9 6,2 5,7 0,0 2,4
Múrcia 4,4 0,0 5,1 0,0 5,4 1,4 0,0 0,0 11,6 2,3 12,7 7,1
Galícia 4,0 8,1 5,4 0,0 3,1 2,8 8,9 7,2 11,6 5,4 0,0 0,0
Madrid 2,6 0,0 0,7 0,0 3,6 2,8 0,0 0,0 6,2 5,2 0,0 0,0
País Basc 0,7 1,2 0,0 3,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 1,0 3,2
Cantàbria 0,7 4,7 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
Balears 0,7 0,0 0,0 0,0 1,5 2,8 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
Astúries 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 3,2
Navarra 0,5 0,0 0,0 3,8 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0
La Rioja 0,5 0,0 1,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Canàries 0,5 1,2 0,0 0,0 0,7 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ceuta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 3,9 0,0
Melilla 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C112.A quin país de la Unió Europea va néixer el seu pare?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 11 0 0 2 4 2 0 0 0 2 0 0
Base:Unió Europea Mostra real 15 0 0 1 6 1 0 0 0 5 1 1
França 29,7 0,0 0,0 100,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 22,3 0,0 0,0
Portugal 21,0 0,0 0,0 0,0 10,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Hongria 17,0 0,0 0,0 0,0 45,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Alemanya 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,6 0,0 0,0
Romania 6,9 0,0 0,0 0,0 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 12,8 0,0 0,0
Itàlia 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,3 0,0 0,0
Dinamarca 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Regne Unit 4,0 0,0 0,0 0,0 10,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C113.A quin país va néixer el seu pare?
Base:resta del món Mostra ponderada 31 2 1 1 4 3 2 0 2 16 0 0
Base:resta del món Mostra real 31 1 3 3 2 3 1 0 1 17 0 0
Argentina 13,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,6 0,0 0,0
Perú 13,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,7 0,0 0,0
Salvador 12,4 0,0 0,0 0,0 50,0 66,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Colòmbia 9,1 0,0 0,0 38,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 2,8 0,0 0,0
Equador 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,4 0,0 0,0
Marroc 6,3 0,0 38,9 23,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,3 0,0 0,0
Cuba 6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,9 0,0 0,0
Panamà 6,2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Romania 6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,9 0,0 0,0
República Dominicana 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0
Uruguai 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 17,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Suïssa 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 17,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Índia 1,6 0,0 38,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Brasil 1,4 0,0 0,0 38,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Hondures 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0
Algèria 0,9 0,0 22,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C120.Em podria dir el lloc de naixement del la seva mare?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Catalunya 49,7 31,8 65,3 76,3 35,4 38,5 3,3 68,1 61,4 43,2 47,5 50,6
Altres comunitats autònomes 47,7 62,9 33,4 23,3 62,3 55,6 96,7 31,9 38,2 51,4 52,5 47,4
Unió Europea 0,8 0,0 0,5 0,2 1,1 1,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 2,0
Resta del món 1,6 2,6 0,8 0,2 1,2 4,3 0,0 0,0 0,4 4,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

C121.I a quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 955 46 126 53 293 67 27 6 31 194 51 59
Base:altres comunitats Mostra real 837 39 122 51 264 46 22 4 28 165 44 52
Andalusia 45,7 43,9 45,4 33,8 50,1 45,3 71,5 61,8 29,2 43,6 45,1 39,5
Aragó 10,4 14,7 9,9 12,3 8,3 10,5 7,1 0,0 8,1 11,9 12,4 13,2
Extremadura 9,9 9,5 8,1 17,7 9,6 14,5 1,8 0,0 14,1 11,2 8,4 3,3
Castella-La Manxa 7,3 5,2 7,6 9,9 6,1 5,8 16,8 0,0 1,5 3,6 12,3 21,2
Castella-Lleó 6,5 14,2 6,9 6,3 4,7 10,2 1,8 0,0 2,5 7,3 6,1 7,4
Comunitat Valenciana 6,0 0,0 8,1 14,4 6,9 1,4 0,0 30,9 13,5 4,0 1,0 6,5
Galícia 4,7 10,5 3,9 0,0 4,4 8,7 0,0 7,2 13,5 6,3 0,6 0,0
Múrcia 4,0 0,0 5,8 1,9 3,2 0,7 0,0 0,0 7,2 5,7 8,4 4,9
Madrid 2,0 2,1 1,9 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 1,6 2,2 1,0 0,0
País Basc 1,0 0,0 0,0 0,0 0,9 2,9 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 3,3
Navarra 0,9 0,0 0,0 3,6 1,5 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 1,0 0,0
Cantàbria 0,7 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 1,0 0,0 0,0 1,2 3,8 0,0
La Rioja 0,3 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0
Astúries 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0
Canàries 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Melilla 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Balears 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C122.A quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 15 0 2 0 5 2 0 0 0 3 0 2
Base:Unió Europea Mostra real 17 0 1 1 5 1 0 0 0 7 0 2
França 54,8 0,0 100,0 0,0 75,8 0,0 0,0 0,0 0,0 15,6 0,0 79,6
Holanda 22,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 45,5 0,0 0,0
Regne Unit 6,0 0,0 0,0 100,0 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Itàlia 5,2 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 15,6 0,0 0,0
Romania 5,2 0,0 0,0 0,0 9,7 0,0 0,0 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0
Alemanya 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,2 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,4
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C123.A quin país va néixer la seva mare?
Base:resta del món Mostra ponderada 32 2 3 0 6 5 0 0 0 15 0 0
Base:resta del món Mostra real 32 1 3 1 3 5 0 0 1 18 0 0
Perú 13,7 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,8 0,0 0,0
Veneçuela 13,1 0,0 0,0 0,0 33,3 37,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0
Salvador 12,2 0,0 0,0 0,0 33,3 37,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Equador 8,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,7 0,0 0,0
Cuba 7,7 0,0 66,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0
Argentina 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,8 0,0 0,0
Guinea Equatorial 7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 12,8 0,0 0,0
Marroc 6,2 0,0 17,0 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 7,9 0,0 0,0
Xile 6,1 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Romania 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,8 0,0 0,0
Hondures 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,7 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0
República Dominicana 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0 0,0
Uruguai 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 9,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Índia 1,6 0,0 17,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Gàmbia 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0
Colòmbia 1,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C200.Des del punt de vista religiós, vostè es considera...?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Catòlic/a practicant 14,7 34,5 24,7 9,3 11,2 8,1 20,5 13,6 14,0 7,1 13,4 25,5
Catòlic/a no practicant 48,7 52,3 60,5 42,7 54,9 18,1 63,3 29,6 35,8 42,0 58,6 48,6
Altres religions practicant 1,0 3,3 0,6 0,2 0,9 0,4 0,0 0,0 2,4 2,3 0,0 0,0
Altres religions no practicant 0,3 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 1,6
Agnòstic/a 15,9 0,7 7,5 21,7 12,7 24,9 6,8 22,3 25,0 24,1 13,4 15,2
No creient/Ateu/ea 17,9 6,6 6,4 24,7 19,4 45,3 9,4 34,5 22,8 20,7 9,7 8,6
No ho sap 0,2 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,2
No contesta 1,3 2,6 0,0 0,3 0,3 3,2 0,0 0,0 0,0 3,1 4,9 0,4

C300.És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar?
Sí 45,1 38,7 50,4 42,4 50,0 40,3 36,7 45,6 50,3 37,1 39,7 50,1
No, a parts iguals 14,4 29,1 15,4 19,0 11,0 19,6 10,4 19,7 9,9 10,5 11,1 19,4
No, és una altra persona 40,1 32,2 34,1 38,6 38,5 39,8 52,8 34,7 39,8 51,2 49,2 30,2
No ho sap 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,2

C400.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa per compte propi 12,1 21,4 15,8 17,2 9,8 8,9 6,8 3,8 7,9 11,3 9,5 7,6
Treballa per compte d’altri 38,1 29,1 28,7 43,6 38,8 52,9 36,4 54,2 52,3 38,5 33,0 36,0
No treballa 49,5 49,4 55,5 38,9 51,3 38,2 56,8 42,0 39,8 49,6 57,5 54,8
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,6

C410.Vostè és...?
Base:no treballen Mostra ponderada 990 36 210 89 242 46 16 8 32 187 56 68
Base:no treballen Mostra real 952 38 203 91 225 30 13 5 27 189 62 69
Jubilat/da o pensionista 49,4 55,7 61,6 47,0 53,0 27,6 32,0 23,5 71,3 25,4 55,2 71,2
Aturat/da i ha treballat abans 20,2 18,7 15,4 29,3 18,5 26,4 51,2 23,5 3,3 26,7 11,2 15,2
Pensionista 4,3 6,7 5,3 0,0 7,3 0,0 0,0 0,0 4,0 2,8 5,8 1,9
Aturat/da i busca la primera feina 1,7 3,5 0,0 1,1 2,7 0,0 0,0 0,0 0,9 2,5 5,1 0,0
Estudiant 13,5 0,0 6,2 16,8 5,2 36,6 0,0 53,0 8,4 36,4 0,8 1,4
Treball domèstic no remunerat 10,0 14,0 11,2 5,2 11,0 9,4 15,1 0,0 12,1 5,7 21,9 7,5
Està temporalment de baixa 0,8 1,4 0,0 0,6 1,4 0,0 1,8 0,0 0,0 0,5 0,0 2,8
No contesta 0,2 0,0 0,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C420.Vostè és...?
Base:treballen per compte propi  Mostra ponderada 242 16 60 40 46 11 2 1 6 43 9 9
Base:treballen per compte propi Mostra real 261 12 70 45 49 8 1 2 8 41 8 17
Empresari/a o professional amb assalariats/des 27,6 49,3 29,0 30,8 30,0 0,0 0,0 0,0 4,5 23,1 26,1 33,4
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats/des) 71,6 50,7 71,0 69,2 70,0 100,0 100,0 100,0 95,5 76,9 53,1 66,6
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,8 0,0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C421.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
Base:Empresari/a amb assalariats/des  M ponderada 67 8 17 12 14 0 0 0 0 10 2 3
Base:Empresari/a amb assalraits/des Mostra real 65 4 20 11 14 0 0 0 1 9 2 4
Cap 11,2 25,0 2,6 2,3 24,7 0,0 0,0 0,0 0,0 9,6 0,0 14,3
De 1 a 5 48,6 50,0 39,2 43,6 62,9 0,0 0,0 0,0 100,0 46,6 20,4 76,7
De 6 a 20 30,6 25,0 42,5 47,6 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 19,6 79,6 9,0
Més de 20 9,5 0,0 15,7 6,4 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 24,2 0,0 0,0

C430.Vostè és...?
Base:treballen per compte d'altri Mostra ponderada 762 21 109 100 183 63 10 11 42 146 32 45
Base:treballen per compte d'altri Mostra real 781 18 127 129 180 52 10 7 36 143 31 48
Assalariat/da indefinit/da 85,1 97,7 91,3 90,7 88,0 79,3 81,3 95,3 71,0 76,2 93,0 82,7
Assalariat/da eventual o interí/na 13,7 2,3 7,0 9,3 10,8 20,7 18,7 4,7 27,8 22,2 7,0 13,0
Membre de cooperativa 0,3 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense remuneració 
reglamentada en empresa/negoci familiar) 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,6 0,0 4,3
No ho sap 0,3 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C431.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
Base:Respon és assalariat/da Mostra ponderada 760 21 107 100 183 63 10 11 42 146 32 45
Base:Respon és assalariat/da Mostra real 780 18 126 129 180 52 10 7 36 143 31 48
Cap 69,3 45,7 63,9 70,2 70,4 74,1 100,0 95,7 77,2 67,5 60,8 70,9
De 1 a 5 17,7 20,3 18,7 17,5 19,5 15,3 0,0 4,3 18,2 18,2 20,4 14,6
De 6 a 20 7,1 13,5 12,0 6,9 1,7 6,9 0,0 0,0 4,6 9,8 12,0 9,1
Més de 20 5,6 20,5 5,4 3,5 8,4 3,8 0,0 0,0 0,0 4,5 6,9 5,4
No ho sap 0,3 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C411.A quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava?
Base: Abans ha treballat Mostra ponderada 696 27 162 69 176 25 14 4 24 99 37 61
Base:Abans ha treballat Mostra real 661 28 161 67 163 16 11 2 18 95 42 58
Treballava per compte propi 17,0 16,8 24,4 10,7 12,8 9,0 14,2 0,0 25,5 15,0 17,9 20,4
Treballava per compte d’altri 82,8 83,2 75,3 89,3 87,2 91,0 85,8 100,0 73,3 84,5 82,1 79,1
No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,5 0,0 0,5

C412.Vostè era...?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 118 5 39 7 23 2 2 0 6 15 7 12
Base:Treballava per compte propi Mostra real 131 4 47 10 28 2 1 0 4 14 9 12
Empresari/a o professional amb assalariats 24,7 42,0 24,2 32,6 6,7 0,0 100,0 0,0 63,6 16,4 58,0 13,6
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats/des) 73,7 58,0 75,8 67,4 84,7 100,0 0,0 0,0 36,4 83,6 42,0 86,4
No contesta 1,6 0,0 0,0 0,0 8,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C413.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 29 2 10 2 2 0 2 0 4 2 4 2
Base:Treballava per compte propi Mostra real 30 1 12 2 4 0 1 0 2 2 2 4
Cap 9,3 0,0 0,0 0,0 18,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 29,5
De 1 a 5 51,1 0,0 38,8 81,0 18,7 0,0 100,0 0,0 50,0 100,0 50,0 43,7
De 6 a 20 36,5 100,0 56,4 19,0 62,5 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Més de 20 3,1 0,0 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,8

C414.Vostè era...?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 577 23 122 61 154 22 12 4 17 83 31 48
Base:Treballava per compte propi Mostra real 526 24 113 57 135 14 10 2 13 80 33 45
Assalariat/da indefinit/da 81,3 85,4 90,3 78,6 81,7 74,2 64,6 100,0 97,2 64,7 81,7 86,8
Assalariat/da eventual o interí/na 17,2 14,6 9,5 17,4 15,0 25,8 35,4 0,0 2,8 35,3 15,9 12,6
Membre de cooperativa 0,5 0,0 0,0 0,8 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada
 en empresa/negoci familiar) 0,6 0,0 0,2 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,6
No contesta 0,4 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0

C415.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 574 23 122 59 154 22 12 4 17 83 30 48
Base:Treballava per compte propi Mostra real 524 24 113 56 135 14 10 2 13 80 32 45
Cap 65,1 73,6 57,5 52,0 75,0 63,6 58,6 50,0 75,3 68,2 74,2 53,8
De 1 a 5 14,0 12,7 9,2 20,9 14,3 25,8 20,7 0,0 13,6 10,5 3,3 24,0
De 6 a 20 9,7 8,5 12,8 18,3 3,9 2,0 20,7 50,0 0,0 12,9 6,4 8,0
Més de 20 11,0 5,2 20,2 8,8 6,7 8,6 0,0 0,0 11,1 8,5 16,1 13,1
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
No contesta 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C440.Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre 
(associació, ONG, etc)?
Base:responen si treballen Mostra ponderada 1700 64 330 208 405 99 26 15 72 287 79 115
Base:responen si treballen Mostra real 1703 58 358 241 392 76 22 11 62 279 81 123
Sector públic (Adm pública+empreses públiques) 21,9 18,5 14,9 21,7 25,3 37,0 24,4 41,4 27,1 19,8 16,7 21,9
Sector privat 77,5 81,5 85,0 78,3 74,3 62,5 75,6 58,6 72,5 78,5 83,3 76,2
Organització privada sense afany de lucre (ONG’s
 associacions) 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 1,7
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8 0,0 0,2

C400 sp.A quina de les següents situacions laborals es troba el sustentador/a principal actualment?
Base:sustentador/a principal Mostra ponderada 803 24 129 89 181 48 15 7 32 194 48 38
Base:sustentador/a principal Mostra real 785 20 136 99 164 36 10 5 30 195 46 44
Treballa per compte propi 17,5 23,7 22,5 12,1 15,5 9,2 29,1 28,5 13,0 22,2 9,1 12,5
Treballa per compte d’altri 56,1 38,9 42,1 74,1 48,1 68,6 70,9 71,5 66,4 63,0 48,6 52,1
No treballa 25,8 37,3 35,4 12,7 35,1 22,3 0,0 0,0 20,6 14,3 42,3 34,2
No contesta 0,6 0,0 0,0 1,2 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,2

C410 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:no treballen Mostra ponderada 207,3 8,8 45,6 11,2 63,7 10,6 0,0 0,0 6,6 27,7 20,3 12,9
Base:no treballen Mostra real 179,0 7,0 41,0 12,0 51,0 7,0 0,0 0,0 5,0 23,0 20,0 13,0
Jubilat/da o pensionista 87,2 96,8 94,8 97,5 81,9 95,3 0,0 0,0 100,0 72,1 81,0 100,0
Aturat/da i ha treballat abans 9,6 0,0 5,2 2,5 14,2 4,7 0,0 0,0 0,0 14,0 19,0 0,0
Pensionista 1,9 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 0,0
Aturat/da i busca la primera feina 1,2 3,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C420 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:treballen per compte propi Mostra ponderada 140,3 5,6 29,0 10,7 28,1 4,4 4,4 1,9 4,2 43,0 4,4 4,7
Base:treballen per compte propi Mostra real 152,0 6,0 32,0 15,0 26,0 6,0 3,0 1,0 6,0 46,0 3,0 8,0
Empresari/a o professional amb assalariats 30,7 0,0 27,8 27,6 18,5 0,0 100,0 0,0 58,4 39,8 44,3 20,3
Professional o treballador/a autònom/a 
(sense assalariats/des) 69,0 100,0 72,2 72,4 81,5 89,7 0,0 100,0 41,6 60,2 55,7 79,7
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C421 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base:empresari/a amb assalariats/des M ponderada 43 0 8 3 5 0 4 0 2 17 2 1
Base:empresari/a amb assalariats/des M real 46 0 9 4 6 0 3 0 2 19 1 2
Cap 11,5 0,0 3,5 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 11,3 100,0 52,3
De 1 a 5 35,5 0,0 89,4 34,6 15,0 0,0 0,0 0,0 0,0 34,0 0,0 47,7
De 6 a 20 30,4 0,0 7,1 65,4 74,1 0,0 100,0 0,0 0,0 13,7 0,0 0,0
Més de 20 17,0 0,0 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 79,6 29,7 0,0 0,0
No ho sap 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,4 11,3 0,0 0,0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C430 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:treballen per compte d'altri Mostra ponderada 450 9 54 66 87 33 11 5 21 122 23 20
Base:treballen per compte d'altri Mostra real 446 7 63 69 85 23 7 4 19 124 23 22
Assalariat/da indefinit/da 88,8 94,6 91,4 83,7 94,8 82,3 100,0 100,0 89,5 85,4 81,5 100,0
Assalariat/da eventual o interí/na 8,9 5,4 8,6 13,4 4,7 17,7 0,0 0,0 0,0 9,7 18,5 0,0
Membre de cooperativa 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0
No ho sap 1,9 0,0 0,0 2,9 0,5 0,0 0,0 0,0 10,5 3,3 0,0 0,0

C431 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Assalariat/da Mostra ponderada 442 9,2 54,3 63,7 86,8 32,7 10,6 4,9 19,0 117,8 23,4 19,6
Base:Assalariat/da Mostra real 436 7,0 63,0 68,0 84,0 23,0 7,0 4,0 17,0 118,0 23,0 22,0
Cap 60,0 68,6 51,7 64,1 58,4 54,1 81,8 100,0 65,4 57,8 76,1 49,3
De 1 a 5 19,8 26,0 23,8 16,5 29,4 11,8 0,0 0,0 24,5 20,5 6,2 11,3
De 6 a 20 7,4 0,0 6,8 9,2 5,7 14,9 0,0 0,0 0,0 5,5 16,5 14,5
Més de 20 4,4 5,4 10,5 3,5 3,4 11,8 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 9,9
No ho sap 7,9 0,0 7,1 6,8 3,1 7,4 18,2 0,0 10,2 14,2 0,0 5,1
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 9,9

C411 sp.A quina de les següents situacions laborals es trobava el sustentador/a principal quan treballava?
Base: Abans han treballat Mostra ponderada 201 9 46 11 61 11 0 0 7 24 20 13
Base: Abans han treballat Mostra real 173 6 41 12 48 7 0 0 5 21 20 13
Treballava per compte propi 20,0 26,0 26,8 35,5 8,0 18,2 0,0 0,0 33,7 11,2 17,6 49,5
Treballava per compte d’altri 77,7 74,0 72,2 64,5 88,9 81,8 0,0 0,0 66,3 80,7 82,4 47,0
No contesta 2,4 0,0 1,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 0,0 3,5

C412 sp.El sustentador/a principal era...?
Base:Treballava per compte propi Mostra ponderada 40 2 12 4 5 2 0 0 2 3 4 6
Base:Treballava per compte propi Mostra real 41 2 12 6 5 1 0 0 2 3 5 5
Empresari/a o professional amb assalariats/des 25,5 0,0 25,9 12,4 5,8 100,0 0,0 0,0 0,0 89,3 0,0 30,4
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats) 74,5 100,0 74,1 87,6 94,2 0,0 0,0 0,0 100,0 10,7 100,0 69,6

C413 sp.Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?
Base:Treballava per compte propi Mostra ponderada 10 0 3 0 0 2 0 0 0 2 0 2
Base:Treballava per compte propi Mostra real 10 0 4 1 1 1 0 0 0 2 0 1
Cap 2,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 1 a 5 66,2 0,0 61,1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 19,0 0,0 100,0
De 6 a 20 23,8 0,0 15,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 81,0 0,0 0,0
Més de 20 7,2 0,0 23,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C414 sp.El sustentador/a principal era...?
Base:Treballava per compte d'altri  Mostra ponderada 156 6 33 7 54 9 0 0 4 19 17 6
Base:Treballava per compte d'altri Mostra real 128 4 28 6 42 6 0 0 3 17 15 7
Assalariat/da indefinit/da 94,2 100,0 99,1 100,0 93,7 100,0 0,0 0,0 100,0 85,0 88,4 92,5
Assalariat/da eventual o interí/na 4,4 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 0,0 0,0 0,0 10,1 11,6 0,0
No ho sap 0,8 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5

C415 sp.Quantes persones tenia al seu càrrec a la feina?
Base:Respon si és assalariat/da Mostra ponderada 154 6 33 7 54 9 0 0 4 18 17 6
Base:Respon si és assalariat/da Mostra real 123 4 27 6 41 6 0 0 3 15 15 6
Cap 64,3 69,3 48,9 66,5 79,3 49,7 0,0 0,0 55,7 60,8 59,7 56,6
De 1 a 5 18,1 30,7 21,5 26,7 11,7 44,5 0,0 0,0 44,3 10,6 2,7 43,4
De 6 a 20 2,8 0,0 5,9 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Més de 20 8,7 0,0 11,8 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 15,3 26,1 0,0
No ho sap 6,0 0,0 11,8 6,9 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 13,3 11,6 0,0

C440 sp.Treballa/va el sustentador/a principal en el sector públic, en el privat o a una organització privada 
sense afany de lucre (associació, ONG, etc)?
Base:altres responen si treballen Mostra ponderada 792 23 129 88 177 48 15 7 32 189 48 37
Base:altres responen si treballen Mostra real 771 19 136 96 159 36 10 5 30 191 46 43
Sector públic (Adm pública+empreses públiques) 20,1 12,6 12,0 20,4 21,4 30,9 25,8 71,5 15,2 19,4 21,7 26,5
Sector privat 78,3 87,4 87,7 79,6 76,9 69,1 74,2 0,0 84,8 76,9 78,3 73,5
Organització privada sense afany de lucre 
(ONG’s, associacions) 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 28,5 0,0 1,7 0,0 0,0
No contesta 0,8 0,0 0,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C500.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Sense estudis 1,6 7,3 0,5 0,5 3,3 0,0 0,0 0,0 2,4 0,8 1,1 1,8
Estudis primaris no acabats 9,8 11,3 8,6 4,8 13,0 0,4 15,4 0,0 5,5 8,1 22,8 16,4
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 29,6 26,6 29,8 20,8 34,6 15,7 32,4 2,3 19,7 32,7 42,6 32,7
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional
2 i 3, Batxiller Superior 32,4 27,5 34,7 39,2 25,1 38,4 34,1 63,2 33,9 41,4 13,5 19,0
Universitari Grau Mig 9,6 9,2 8,0 15,5 9,4 16,7 6,8 9,9 12,7 5,6 5,3 12,1
Universitari Grau Superior 16,5 18,2 18,3 17,9 14,5 28,8 11,3 24,6 25,7 10,5 14,2 17,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,5 0,4

C500 sp.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit el sustentador/a principal?
Base:sustentador/a principal Mostra ponderada 803 24 129 89 181 48 15 7 32 194 48 38
Base:sustentador/a principal Mostra real 785 20 136 99 164 36 10 5 30 195 46 44
Sense estudis 0,6 2,1 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0 0,3 4,0 0,0
Estudis primaris no acabats 11,3 24,6 7,5 4,6 13,9 1,0 3,3 0,0 15,4 10,5 22,7 22,7
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 33,5 16,7 33,7 24,9 41,9 20,3 0,0 0,0 16,7 38,4 49,8 27,8
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional
2 i 3, Batxiller Superior 24,0 44,1 19,4 33,2 24,5 26,4 29,1 0,0 26,6 22,8 20,9 10,8
Universitari Grau Mig 9,0 0,0 20,0 16,8 6,2 5,1 25,8 7,3 6,9 4,4 1,6 5,1
Universitari Grau Superior 17,5 10,3 18,4 12,6 10,9 43,1 28,8 92,7 20,6 17,5 1,0 30,0
No ho sap 3,1 2,1 0,6 4,9 1,5 0,0 12,9 0,0 13,7 4,9 0,0 1,2
No contesta 1,0 0,0 0,4 3,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 2,4

C600.Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Casat/da 55,5 65,9 66,7 58,3 64,0 35,3 68,4 11,3 41,0 36,4 58,5 67,6
Amb parella estable 6,5 3,0 5,9 7,0 4,3 14,7 16,4 19,7 5,7 9,1 4,5 0,0
Divorciat/da 2,6 1,3 2,3 2,1 2,5 2,7 1,6 0,0 0,0 2,9 5,9 3,9
Separat/da 2,4 3,3 1,7 1,7 2,0 3,8 0,0 0,0 4,8 2,3 4,4 3,1
Vidu/ua 7,8 9,9 9,0 5,1 9,7 6,8 0,0 0,0 13,4 3,7 10,8 10,9
Solter/a 25,0 16,6 13,9 25,8 17,5 36,6 13,6 68,9 35,2 45,1 15,8 14,5
No contesta 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

C610.Quants fills té?
Cap 33,0 25,8 21,7 34,5 25,1 39,8 23,8 78,8 44,2 55,5 22,4 20,5
1 17,3 21,5 19,3 14,5 18,7 23,0 0,0 9,9 14,2 13,5 19,1 20,3
2 33,4 27,9 38,6 40,4 38,5 23,8 58,0 11,3 24,9 21,5 40,3 32,9
3 11,1 18,2 13,1 7,4 12,6 10,2 9,6 0,0 13,4 6,8 10,2 17,6
4 3,5 1,4 4,3 2,9 2,9 1,6 8,6 0,0 3,4 1,9 7,4 8,1
5 0,9 2,6 1,6 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,4
6 0,2 0,0 0,8 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,2
7 0,1 0,0 0,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
9 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 2,6 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Mitjana 1,40 1,55 1,71 1,31 1,56 1,24 1,79 0,33 1,18 0,86 1,63 1,75
Desviació típica 1,28 1,25 1,32 1,14 1,22 1,56 1,16 0,67 1,22 1,12 1,20 1,24
Mitjana 2,09 2,10 2,18 2,00 2,09 2,05 2,35 1,53 2,11 1,95 2,10 2,20
Desviació típica 0,99 0,98 1,10 0,77 0,95 1,54 0,67 0,50 0,85 0,85 0,92 0,97

C701.Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa
Català 49,7 24,1 68,7 83,0 35,7 37,3 9,6 75,6 62,2 33,6 58,0 50,3
Castellà 35,5 61,5 17,5 9,2 47,9 46,7 83,6 4,6 16,3 49,4 27,5 36,4
Totes dues 13,5 14,4 12,2 6,5 15,7 12,8 6,8 19,7 21,1 15,0 14,5 12,7
Altres situacions 1,1 0,0 1,5 1,2 0,8 3,2 0,0 0,0 0,4 1,5 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,6
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C702.Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina
Base:treballa Mostra ponderada 1004 37 168 140 229 74 12 11 48 188 42 54
Base:treballa Mostra real 1042 30 197 174 229 60 11 9 44 184 39 65
Català 50,2 43,3 56,6 75,1 41,4 52,7 19,8 72,1 63,8 36,6 45,7 46,4
Castellà 19,9 37,6 10,2 4,2 33,6 19,3 21,8 17,0 15,1 19,1 20,8 28,1
Totes dues 27,8 17,8 28,9 19,3 23,9 25,4 58,4 10,9 21,1 41,9 28,9 25,0
Altres situacions 2,0 1,3 4,0 1,4 1,2 2,6 0,0 0,0 0,0 2,3 4,7 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

C703.Em podria dir quina llengua parla habitualment amb els amics
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Català 43,4 22,4 58,6 75,3 32,2 29,7 2,8 65,8 51,8 31,0 45,4 42,5
Castellà 26,3 52,6 14,5 3,1 33,8 39,4 56,4 12,2 11,2 36,2 23,1 26,4
Totes dues 29,9 25,0 26,7 21,3 33,9 30,9 40,8 22,1 37,0 31,2 31,5 30,8
Altres situacions 0,3 0,0 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,2

C310.Els ingresos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000 Euros nets al mes?
Base:treballa Mostra ponderada 1004 37 168 140 229 74 12 11 48 188 42 54
Base:treballa Mostra real 1042 30 197 174 229 60 11 9 44 184 39 65
Menys 19,1 19,0 14,8 12,6 20,4 17,8 3,7 38,4 28,1 27,7 20,4 6,3
Igual 8,6 5,2 7,7 5,4 9,5 6,3 15,8 4,0 9,0 10,7 8,1 12,4
Més 69,9 68,5 75,1 81,2 68,3 76,0 80,5 57,6 62,8 58,8 66,8 72,5
No ho sap 0,6 2,0 1,5 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
No contesta 1,8 5,2 0,9 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 4,7 8,9

C320.En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Classe baixa 6,5 5,4 3,5 3,0 9,8 6,7 0,0 0,0 6,8 7,6 8,6 7,9
Classe mitjana-baixa 23,4 23,4 18,3 20,5 26,2 22,6 44,7 19,7 15,5 25,7 25,5 26,5
Classe mitjana 58,7 53,9 63,8 65,1 56,4 62,0 38,3 50,6 71,8 53,8 57,7 53,5
Classe mitjana-alta 8,6 11,6 12,3 11,0 5,8 8,7 10,2 19,7 6,0 8,2 2,8 6,5
Classe alta 0,3 0,0 0,7 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,7
No ho sap 1,1 2,6 0,3 0,0 0,5 0,0 6,8 9,9 0,0 1,7 4,9 1,7
No contesta 1,3 3,0 1,2 0,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,5 3,2

C330.De les persones que viuen a la seva llar, quantes formen part de la unitat familiar?
1 13,0 11,9 11,0 6,8 16,7 15,2 6,8 9,9 19,7 11,2 12,6 19,2
2 32,2 30,0 35,9 30,7 31,3 37,2 35,7 12,2 36,0 26,9 40,8 33,1
3 24,7 19,4 22,6 28,3 27,8 25,2 6,8 31,9 16,8 25,1 25,3 21,9
4 23,9 26,8 25,8 30,8 19,6 18,8 42,8 33,6 16,0 27,8 15,7 19,5
5 4,7 6,0 2,7 3,1 3,4 3,6 7,8 12,4 7,8 8,0 2,7 6,3
6 1,1 5,3 1,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 3,0 0,8 2,9 0,0
7 0,3 0,7 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
9 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0
Mitjana persones unitat familiar 2,80 3,03 2,80 2,94 2,66 2,58 3,09 3,26 2,69 2,98 2,64 2,60
Desviació típica 1,18 1,37 1,16 1,04 1,15 1,07 1,17 1,13 1,42 1,20 1,15 1,18

C340.Sumant els ingressos nets mensuals d´aquestes persones, aproximadament, quins són els ingressos 
familiars nets que entren cada mes a casa seva?
Fins a 1.000 Euros 12,2 13,4 12,8 3,5 17,0 9,2 0,0 0,0 8,8 10,9 21,4 13,6
Entre 1.001 i 2.000 Euros 25,1 23,4 22,4 20,3 26,5 23,2 44,6 24,4 26,5 25,6 27,6 30,8
Entre 2.001 i 3.000 Euros 24,3 12,6 26,4 31,3 24,0 33,3 13,6 19,7 30,3 23,0 18,8 12,0
Entre 3.001 i 4.000 Euros 10,3 15,6 9,6 16,2 9,1 11,9 7,8 2,5 13,0 9,7 6,0 6,7
Entre 4.001 i 5.000 Euros 3,9 7,9 3,6 9,7 3,6 4,5 8,6 2,5 1,9 1,9 0,0 1,8
Més de 5.000 Euros 3,7 3,9 5,3 3,5 2,3 6,9 8,4 11,3 2,8 3,7 2,5 0,4
No ho sap 9,7 9,2 7,7 7,3 7,6 4,1 8,4 29,6 8,5 17,5 9,6 7,9
No contesta 10,9 13,9 12,2 8,2 9,8 7,1 8,6 9,9 8,3 7,7 14,0 26,8

66.L’entrevista s’ha realitzat en
Català 76,0 49,2 87,4 94,8 66,3 78,2 42,6 77,9 83,9 72,0 78,1 69,1
Castellà 24,0 50,8 12,6 5,2 33,7 21,8 57,4 22,1 16,1 28,0 21,9 30,9
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Província
Barcelona 1496 3,7 18,2 10,1 24,2 7,0 1,6 1,2 4,4 19,1 4,8 5,8
Girona 184 3,4 21,1 15,2 19,9 2,7 1,0 0,5 2,2 21,1 5,2 7,6
Lleida 116 2,0 22,3 14,2 22,8 2,2 0,7 0,2 3,9 19,4 5,4 6,9
Tarragona 204 4,1 20,0 16,8 22,9 3,9 1,2 0,5 2,9 15,1 5,1 7,5

Grandària (milers)
<2000 habitants 109 4,0 20,0 16,9 26,4 2,6 0,4 0,0 2,1 13,3 8,9 5,3
2001-10000 habitants 290 1,7 23,8 14,1 20,4 3,3 1,7 0,2 3,7 19,0 6,9 5,3
10001-50000 habitants 504 3,6 18,3 11,0 20,2 5,7 0,7 0,5 4,2 22,1 5,4 8,3
50001-150000 habitants 403 4,2 15,2 10,3 26,6 6,5 1,5 0,7 3,3 18,8 4,9 8,1
150001-1000000 habitants 245 5,5 15,7 11,8 27,6 6,3 3,9 1,6 3,1 17,3 3,1 3,9
>1000000 habitants 448 3,4 21,1 9,9 23,7 8,2 0,9 2,2 5,6 17,7 3,0 4,3

Sexe
Home 966 3,4 18,4 12,6 22,4 5,9 2,0 1,3 4,4 20,8 2,9 6,0
Dona 1034 3,9 19,4 10,4 24,6 6,1 0,9 0,7 3,7 17,2 6,8 6,5

Edat
De 18 a 34 anys 551 3,2 11,8 12,3 15,3 7,5 1,2 1,9 5,2 35,5 3,7 2,3
De 35 a 49 anys 555 3,7 18,4 13,5 21,6 8,6 1,8 1,5 3,8 17,1 4,2 6,0
De 50 a 64 anys 446 3,8 15,3 12,3 34,5 5,8 1,9 0,2 2,1 10,4 5,4 8,3
Més de 64 anys 448 4,0 31,8 7,1 25,1 1,1 0,7 0,0 4,8 9,4 6,8 9,3

Comarca
Alt Camp 13 3,7 44,4 14,8 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 7,4 0,0
Alt Empordà 36 1,3 19,0 13,9 16,5 1,3 2,5 1,3 3,8 24,1 7,6 8,9
Alt Penedès 29 0,0 13,3 6,7 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,7 6,7 6,7
Alt Urgell 7 4,3 30,4 8,7 17,4 0,0 0,0 0,0 4,3 17,4 8,7 8,7
Alta Ribagorça 2 0,0 16,7 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Anoia 39 5,0 20,0 5,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 10,0 5,0
Bages 48 4,0 16,0 0,0 28,0 4,0 4,0 4,0 0,0 4,0 24,0 12,0
Baix Camp 51 6,9 22,5 18,6 21,6 3,9 2,0 1,0 1,0 11,8 5,9 4,9
Baix Ebre 16 6,3 6,3 18,8 25,0 0,0 0,0 0,0 3,1 15,6 12,5 12,5
Baix Empordà 37 2,5 21,0 17,3 19,8 1,2 0,0 0,0 4,9 19,8 3,7 9,9
Baix Llobregat 186 4,2 16,7 9,4 21,9 8,3 0,0 1,0 5,2 20,8 3,1 9,4
Baix Penedès 28 1,8 21,1 15,8 22,8 3,5 0,0 0,0 0,0 21,1 7,0 7,0
Barcelonès 588 4,3 19,4 10,5 25,0 8,9 1,0 2,0 4,6 17,4 3,3 3,6
Berguedà 17 0,0 11,1 22,2 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 22,2 0,0
Cerdanya 3 13,8 13,8 13,8 17,3 0,0 0,0 0,0 0,0 13,8 13,8 13,8
Conca de Barberà 6 15,4 7,7 30,8 15,4 0,0 0,0 0,0 7,7 7,7 7,7 7,7
Garraf 31 0,0 6,3 6,3 31,3 18,8 0,0 0,0 6,3 12,5 12,5 6,3
Garrigues 5 0,0 38,9 33,3 5,6 0,0 0,0 0,0 5,6 11,1 5,6 0,0
Garrotxa 14 0,0 21,9 18,8 18,8 3,1 0,0 0,0 0,0 18,8 6,3 12,5
Gironès 42 6,5 18,3 16,1 25,8 3,2 1,1 0,0 1,1 20,4 4,3 3,2
Maresme 143 2,7 21,6 14,9 20,3 6,8 1,4 0,0 4,1 18,9 1,4 8,1
Montsià 15 3,2 19,4 22,6 19,4 6,5 0,0 0,0 3,2 12,9 0,0 12,9
Noguera 11 2,5 25,0 15,0 20,0 0,0 0,0 2,5 0,0 25,0 2,5 7,5
Osona 35 0,0 28,7 21,9 11,0 0,0 0,0 0,0 11,0 11,0 11,0 5,5
Pallars Jussà 7 0,0 19,2 15,4 23,1 7,7 0,0 0,0 7,7 19,2 3,8 3,8
Pallars Sobirà 1 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Pla d'Urgell 10 0,0 23,5 26,5 14,7 0,0 0,0 0,0 5,9 17,6 2,9 8,8
Pla de l'Estany 8 0,0 23,5 11,8 17,6 11,8 0,0 0,0 0,0 23,5 0,0 11,8
Priorat 2 0,0 40,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ribera d'Ebre 6 0,0 25,0 25,0 16,7 8,3 0,0 0,0 0,0 16,7 8,3 0,0
Ripollès 10 4,3 43,5 8,7 13,0 4,3 0,0 0,0 0,0 17,4 4,3 4,3
Segarra 5 5,9 11,8 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 41,2 0,0 29,4
Segrià 52 1,6 20,7 10,3 29,3 2,2 1,6 0,0 4,9 17,9 7,1 4,3
Selva 34 4,0 18,7 14,7 21,3 2,7 1,3 1,3 1,3 22,7 5,3 6,7
Solsonès 3 0,0 10,0 10,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0 30,0
Tarragonès 63 1,6 15,7 13,4 24,4 5,5 2,4 0,8 5,5 18,9 2,4 9,4
Terra Alta 2 20,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0
Urgell 9 3,2 22,6 22,6 12,9 3,2 0,0 0,0 0,0 25,8 6,5 3,2
Val d'Aran 4 0,0 30,8 23,1 38,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0
Vallès Occidental 276 5,6 16,8 8,4 26,6 4,2 3,5 0,7 4,2 21,0 2,8 6,3
Vallès Oriental 104 0,0 16,7 9,3 18,5 7,4 3,7 0,0 5,6 25,9 7,4 5,6
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

I.CONTEXT SOCIOPOLÍTIC. 
1.En la seva opinió, quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? [EXTENSA]
IMMIGRACIÓ 33 1,4 33,9 10,9 26,0 0,0 0,0 13,0 0,0 6,1 0,0 8,8
Hi ha masses immigrants 154 7,2 23,1 12,4 17,6 3,8 2,7 0,0 2,1 23,3 2,4 5,4
No integrada als costums del país d'acollida 70 0,0 14,4 18,2 19,9 8,0 0,6 0,0 5,5 22,4 5,5 5,5
Massa immigrants sense papers 59 11,8 10,4 22,1 11,8 3,3 4,0 0,0 4,1 23,5 4,0 5,0
Excés d'ajudes i drets 31 0,0 26,3 18,8 12,4 6,2 0,0 0,0 6,2 23,9 6,2 0,0
Immigració vinculada a inseguretat ciutadana 25 1,1 23,4 1,8 21,0 0,0 1,1 0,0 7,6 28,8 15,3 0,0
Ens treuen la feina 23 12,1 15,6 20,2 23,0 1,2 0,0 0,0 0,0 16,5 0,0 11,4
No hi ha suficient treball per a ells 10 19,4 0,0 10,0 19,4 0,0 0,0 0,0 19,4 31,8 0,0 0,0
Entrada massiva 6 0,0 30,9 0,0 30,9 0,0 7,2 0,0 0,0 30,9 0,0 0,0
Racisme 5 0,0 0,0 0,0 52,0 0,0 5,5 0,0 0,0 42,5 0,0 0,0
Manca d'ajudes als immigrants 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Fan que baixin els salaris 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
ATUR I PRECARIETAT LABORAL 1 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Manca de treball: atur 1121 3,5 18,7 9,4 27,7 6,5 1,9 0,6 4,1 16,8 5,4 5,4
Precarietat laboral/contracte 31 0,0 29,3 1,4 38,5 6,2 0,0 0,0 0,9 15,2 8,5 0,0
Atur en determinats col·lectius (dones,
joves, majors de 40) 13 17,7 7,4 7,0 19,8 0,0 0,0 0,0 3,4 32,0 7,4 5,5
ACCÉS A L'HABITATGE 13 0,0 2,2 0,0 45,2 17,4 0,0 0,0 5,8 29,4 0,0 0,0
Habitatge car 131 3,0 11,6 10,6 21,6 10,7 1,5 0,0 12,2 20,0 3,8 5,2
Accés difícil pels joves 30 8,1 19,2 16,2 20,9 12,8 0,0 0,0 7,4 13,8 0,0 1,6
Preu de les hipoteques 13 22,1 0,0 33,1 3,5 0,0 29,7 0,0 3,8 5,6 2,2 0,0
No hi ha suficients habitatges públics/
manca d'ajuts públics 4 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Corrupció urbanística 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Especulació 2 0,0 26,2 26,2 23,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,8
INSEGURETAT CIUTADANA 116 4,2 27,9 11,2 23,3 7,5 0,0 0,4 4,7 10,5 2,1 8,2
Massa delinqüència 35 5,6 21,9 7,0 28,9 5,6 0,8 5,6 0,0 9,9 2,9 12,0
Robatoris/estafes 9 5,0 53,9 0,0 38,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0
Insuficients policies/cossos de seguretat 7 0,0 6,9 0,0 33,9 0,0 0,0 29,6 0,0 29,6 0,0 0,0
Ineficàcia policial 3 0,0 17,0 66,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,0 0,0 0,0
SANITAT 39 0,7 22,9 8,1 31,6 0,0 0,0 0,0 5,7 14,3 4,9 11,9
Manca d'hospitals, ambulatoris/massificació 42 1,2 19,0 17,0 15,5 9,3 0,0 0,0 4,7 24,6 1,2 7,6
Llargues llistes d'espera 37 5,3 17,6 2,5 32,1 11,7 1,2 0,0 5,3 18,8 2,1 3,5
RELACIONS CATALUNYA-ESPANYA 35 11,1 35,4 9,6 20,9 0,0 1,4 0,0 0,0 17,4 2,7 1,4
Nou Estatut i autogovern 72 2,0 17,3 26,2 12,4 10,8 0,0 2,7 0,6 16,4 10,5 1,0
Imatge de Catalunya a Espanya 26 0,0 38,6 12,2 17,7 0,0 0,0 0,0 0,0 23,1 7,3 1,1
Excessiu nacionalisme català 21 2,4 14,0 0,0 31,7 18,8 0,0 0,0 0,0 23,7 0,0 9,4
SISTEMA DE FINANÇAMENT DE CATALUNYA 207 1,1 25,4 24,4 15,6 8,4 0,9 2,3 5,4 10,7 3,7 2,0
Impostos centralitzats 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
INSATISFACCIÓ AMB LA POLÍTICA 30 8,1 23,5 0,0 9,6 23,5 0,0 0,0 0,0 20,8 2,5 12,1
Insatisfacció vers els polítics 90 3,2 21,8 13,7 15,3 2,1 2,7 1,0 10,9 13,9 7,8 7,6
Govern de la Generalitat 88 1,3 45,1 9,5 11,0 0,0 0,0 2,2 5,9 16,8 2,7 5,5
Enfrontament entre partits polítics 17 11,7 40,6 0,0 28,9 2,7 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 13,4
Cal millorar la democràcia/sistema polític 7 28,6 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 6,7 0,0 28,6
Mal govern a nivell municipal 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 38,2 0,0 61,8
Carod-Rovira/ERC 6 0,0 31,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 0,0 31,8
Manca de lideratge polític 6 0,0 43,8 43,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 8,1
Els polítics no escolten a la gent 5 0,0 35,9 35,9 14,5 0,0 0,0 0,0 0,0 13,7 0,0 0,0
Desconfiança vers els polítics 4 0,0 0,0 44,3 11,4 0,0 0,0 0,0 0,0 44,3 0,0 0,0
Insatisfacció amb el govern central/Madrid 2 0,0 0,0 20,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 79,6 0,0 0,0
El president de la Generalitat 2 0,0 81,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,0 0,0 0,0
Actituds franquistes 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Corrupció política 1 0,0 0,0 0,0 62,0 0,0 0,0 38,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Oposició PP 1 0,0 0,0 52,3 47,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EDUCACIÓ-CULTURA-INVESTIGACIÓ 59 0,0 20,1 7,2 37,0 10,6 0,0 0,0 7,4 14,4 0,0 3,3
Baix nivell educatiu/cultural 48 4,0 20,6 14,8 13,0 13,1 6,0 4,0 0,0 15,5 5,0 4,0
Escoles insuficients 15 0,0 1,9 6,4 29,6 3,4 0,0 0,0 26,2 6,1 26,2 0,0
Beques insuficients 8 0,0 0,0 56,7 0,0 25,1 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0
Desorientació Reforma Educativa 5 0,0 9,1 35,6 10,5 35,6 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0
Poca innovació i investigació 1 0,0 38,0 38,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,9
Llibres escolars cars 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MANCA D'INFRAESTRUCTURES I 
PROBLEMES AMB EL TRANSPORT 47 0,0 12,4 11,7 18,4 18,2 0,0 0,0 5,6 24,3 2,5 6,9
Transport públic: mal funcionament o insuficient 53 7,3 1,6 4,5 37,4 9,2 0,0 0,0 9,8 18,0 0,5 11,6
Peatges 25 0,0 2,9 23,1 13,4 2,0 7,7 0,0 9,5 24,2 9,5 7,7
Seguretat vial/estat de les carreteres 11 0,0 22,1 22,1 22,1 0,0 0,0 0,0 0,0 33,6 0,0 0,0
Infraestructures viàries insuficients 10 0,0 10,4 24,4 8,0 0,0 0,0 0,0 5,1 4,6 0,0 47,5
Excés de trànsit, aparcament 10 0,0 40,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'inversions
(problemes xarxa elèctrica a Barcelona) 7 0,0 6,3 0,0 66,9 0,0 0,0 0,0 0,0 26,8 0,0 0,0
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Aeroport 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INCIVISME I VIOLÈNCIA 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0
Violència (en general) 5 0,0 22,3 0,0 41,5 0,0 0,0 0,0 0,0 36,2 0,0 0,0
Crisi valors morals 4 0,0 7,5 7,5 44,2 0,0 13,0 0,0 7,5 13,0 7,5 0,0
Violència de gènere 3 0,0 0,0 13,1 22,6 0,0 0,0 0,0 0,0 64,3 0,0 0,0
La gent no es respecta entre ella 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FUNCIONAMENT DE L'ECONOMIA 582 2,7 17,9 12,0 25,0 7,3 2,5 1,1 3,8 18,4 4,6 4,7
Crisi del sector industrial 14 0,0 17,4 17,4 20,7 0,0 0,0 0,0 16,2 14,1 14,1 0,0
Deslocalització 7 27,2 0,0 8,0 27,2 0,0 0,0 0,0 0,0 27,2 0,0 10,4
Situació sector agrari 3 0,0 55,9 27,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,2 0,0
Inflació/pèrdua de poder adquisitiu/
vida cara/preu dels carburants 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Les empreses/bancs tenen massa poder 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
CRISI IDENTITAT CATALANA 24 0,0 26,1 29,9 5,1 9,3 1,2 0,0 1,2 12,2 4,0 11,1
Situació llengua catalana 62 7,0 34,1 16,0 6,2 3,9 3,1 0,7 0,0 11,3 4,0 13,5
EXCESSIVA PRESSIÓ FISCAL 27 9,0 16,4 18,2 23,1 14,3 0,0 0,0 0,0 7,1 7,1 4,7
No ajuda als empresaris autònoms 5 0,0 49,3 5,8 39,2 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 0,0 0,0
BAIX NIVELL SALARIAL 25 2,9 20,8 8,5 27,5 0,0 0,0 0,0 3,9 20,0 0,0 16,4
SERVEIS DEFICIENTS I
MALES INSTAL·LACIONS PÚBLIQUES 8 0,0 10,7 0,0 26,3 0,0 5,9 0,0 5,4 22,9 22,9 5,9
Descontentament amb l'Administració/burocràcia 13 14,7 20,6 14,7 7,5 3,8 0,0 0,0 0,0 2,2 18,1 18,4
Mal funcionament de la justícia 13 0,0 24,0 2,2 21,5 0,0 0,0 14,9 18,7 18,7 0,0 0,0
Manca d'equipaments i serveis 7 0,0 55,0 27,5 7,1 4,0 0,0 0,0 0,0 6,4 0,0 0,0
Neteja als municipis 7 0,0 6,7 0,0 0,0 28,8 0,0 0,0 28,8 35,6 0,0 0,0
MILLORAR POLÍTIQUES SOCIALS 34 0,8 7,3 11,6 21,2 11,3 0,0 5,7 8,6 25,6 5,7 2,3
Pensions baixes 41 3,0 27,3 13,2 23,3 4,7 0,0 0,0 0,0 12,3 3,7 12,5
Manca d'atenció a la gent gran i discapacitats 30 2,6 21,9 4,3 25,9 1,5 0,0 0,0 0,0 15,4 14,6 13,9
Desigualtat social i pobresa 14 3,2 13,6 3,2 46,1 0,0 0,0 0,0 13,6 16,8 3,5 0,0
Manca d'ajudes als joves 3 0,0 0,0 15,9 15,9 0,0 0,0 0,0 0,0 68,1 0,0 0,0
Conciliació amb la vida laboral, personal i familiar 2 0,0 12,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 87,2 0,0 0,0
Drogues i alcoholisme/tabaquisme 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ALTRES 42 4,6 9,2 20,6 22,2 9,2 0,0 0,0 1,1 15,7 10,3 7,1
Deteriorament del medi ambient 19 0,0 6,4 13,9 36,3 14,5 0,0 0,0 2,4 21,6 2,4 2,6
Manca d'aigua 9 0,0 28,6 27,3 0,0 22,1 0,0 0,0 0,0 22,1 0,0 0,0
Terrorisme 8 5,7 3,6 48,4 36,1 0,0 0,0 0,0 0,0 6,2 0,0 0,0
Centralisme de Barcelona 7 0,0 3,8 3,8 36,5 0,0 0,0 0,0 26,0 0,0 0,0 29,8
Descontentament amb els mitjans de comunicació 3 0,0 0,0 15,7 23,3 0,0 0,0 0,0 0,0 61,1 0,0 0,0
Cap 21 0,0 6,8 9,0 35,0 2,3 0,0 0,0 0,0 24,4 9,0 13,5
No ho sap 74 2,6 15,9 5,8 33,3 0,0 0,0 0,0 0,4 32,5 5,0 4,4
No contesta 6 0,0 0,0 0,0 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 35,5 7,2

4.2 Encreuaments per record de vot autonòmic. % horitzontals

BOP. Febrer 2009

/ 185



TOTAL PPC CiU ERC PSC
ICV 

EUiA C's
Altre 
Nul Blanc

No va 
votar

No 
recorda

No 
contesta

Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

2.Quin d'aquests considera que és el més important?[EXTENSA]
Base:contesta problemes Mostra ponderada 1898 71 365 223 439 119 28 20 80 346 90 118
Base:contesta problemes Mostra real 1897 67 383 263 428 89 24 14 70 341 92 126
IMMIGRACIÓ 8 0,0 29,4 29,4 29,4 0,0 0,0 0,0 0,0 11,7 0,0 0,0
Hi ha masses immigrants 43 2,2 11,1 11,6 24,9 4,5 4,5 0,0 1,1 33,1 0,7 6,3
Massa immigrants sense papers 17 39,0 14,1 13,9 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 19,1 0,0 11,2
No integrada als costums del país d'acollida 13 0,0 10,7 3,4 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 14,3 14,3
Excés d'ajudes i drets 5 0,0 8,4 35,9 35,9 0,0 0,0 0,0 0,0 19,8 0,0 0,0
Manca d'ajudes als immigrants 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Racisme 2 0,0 0,0 0,0 12,8 0,0 0,0 0,0 0,0 87,2 0,0 0,0
Entrada massiva 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ens treuen la feina 2 24,4 0,0 51,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,4
Immigració vinculada a inseguretat ciutadana 1 0,0 0,0 0,0 31,3 0,0 0,0 0,0 0,0 68,7 0,0 0,0
No hi ha suficient treball per a ells 1 0,0 0,0 63,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 0,0 0,0
ATUR I PRECARIETAT LABORAL 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca de treball: atur 827 3,6 18,7 9,2 28,5 6,4 1,8 0,8 3,7 16,1 5,7 5,5
Precarietat laboral/contracte 6 0,0 42,5 0,0 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 45,1 4,5 0,0
Atur en determinats col·lectius (dones,
joves, majors de 40) 4 0,0 13,7 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53,4 0,0 20,4
ACCÉS A L'HABITATGE 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Habitatge car 26 7,3 7,3 9,2 12,3 23,8 0,0 0,0 14,7 10,6 7,3 7,3
Accés difícil pels joves 4 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Especulació 1 0,0 52,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,7
Preu de les hipoteques 1 52,3 0,0 0,0 47,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INSEGURETAT CIUTADANA 18 10,8 33,9 0,0 12,4 2,8 0,0 0,0 5,5 16,1 0,0 18,6
Massa delinqüència 8 0,0 16,1 6,5 29,0 0,0 0,0 25,3 0,0 10,2 6,5 6,5
Robatoris/estafes 3 0,0 33,9 0,0 66,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Insuficients policies/cossos de seguretat 2 0,0 0,0 0,0 12,8 0,0 0,0 0,0 0,0 87,2 0,0 0,0
SANITAT 9 0,0 28,9 3,3 28,0 0,0 0,0 0,0 3,3 8,5 0,0 28,0
Llargues llistes d'espera 14 14,0 14,0 0,0 6,2 14,0 3,3 0,0 0,0 37,2 5,7 5,7
Manca d'hospitals, ambulatoris/massificació 11 0,0 22,7 22,0 29,1 0,0 0,0 0,0 0,0 21,6 0,0 4,5
RELACIONS CATALUNYA-ESPANYA 17 23,1 34,7 13,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 24,8 2,7 0,0
Nou Estatut i autogovern 30 1,5 21,9 30,6 10,8 13,0 0,0 0,0 0,0 18,1 4,1 0,0
Imatge de Catalunya a Espanya 11 0,0 4,6 18,0 38,7 0,0 0,0 0,0 0,0 18,0 18,0 2,6
Excessiu nacionalisme català 9 0,0 10,6 0,0 46,3 0,0 0,0 0,0 0,0 43,1 0,0 0,0
SISTEMA DE FINANÇAMENT DE CATALUNYA 104 0,0 21,2 30,6 10,4 6,8 0,0 2,8 6,5 13,9 4,7 3,1
Impostos centralitzats 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
INSATISFACCIÓ AMB LA POLÍTICA 7 0,0 39,7 0,0 6,1 32,1 0,0 0,0 0,0 12,2 6,1 3,8
Govern de la Generalitat 41 0,0 42,8 11,4 11,6 0,0 0,0 0,0 11,9 16,5 4,7 1,1
Insatisfacció vers els polítics 41 2,4 20,8 13,9 12,5 0,0 0,0 1,1 13,4 16,3 3,4 16,0
Enfrontament entre partits polítics 6 30,9 38,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,9
Cal millorar la democràcia/sistema polític 2 81,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,0 0,0 0,0
Carod-Rovira/ERC 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Desconfiança vers els polítics 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca de lideratge polític 1 0,0 52,3 47,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Els polítics no escolten a la gent 1 0,0 0,0 0,0 63,6 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 0,0 0,0
Insatisfacció amb el govern central/Madrid 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EDUCACIÓ-CULTURA-INVESTIGACIÓ 19 0,0 27,1 15,8 26,1 20,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3
Baix nivell educatiu/cultural 18 0,0 23,6 0,0 13,0 2,7 13,3 10,6 0,0 15,7 10,6 10,6
Beques insuficients 2 0,0 0,0 81,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,0 0,0 0,0
Escoles insuficients 2 0,0 12,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 87,2 0,0 0,0 0,0
Desorientació Reforma Educativa 1 0,0 63,6 0,0 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Poca innovació i investigació 1 0,0 0,0 61,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 38,6
Llibres escolars cars 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MANCA D'INFRAESTRUCTURES I
PROBLEMES AMB EL TRANSPORT 13 0,0 14,8 0,0 3,8 29,6 0,0 0,0 0,0 36,9 0,0 14,8
Transport públic: mal funcionament o insuficient 13 15,1 4,5 3,5 34,2 0,0 0,0 0,0 0,0 25,4 0,0 17,4
Peatges 6 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0
Infraestructures viàries insuficients 3 0,0 8,2 0,0 22,6 0,0 0,0 0,0 0,0 13,1 0,0 56,0
Manca d'inversions (problemes xarxa
elèctrica a Barcelona) 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INCIVISME I VIOLÈNCIA 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Violència de gènere 3 0,0 0,0 14,3 15,7 0,0 0,0 0,0 0,0 70,0 0,0 0,0
Crisi valors morals 1 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La gent no es respecta entre ella 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Violència (en general) 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FUNCIONAMENT DE L'ECONOMIA 310 2,6 16,7 12,2 24,9 8,1 2,6 1,9 4,2 16,8 4,7 5,3
Crisi del sector industrial 9 0,0 21,7 5,1 26,7 0,0 0,0 0,0 3,2 21,7 21,7 0,0
Deslocalització 5 0,0 0,0 6,2 42,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,0 0,0 9,8
Situació sector agrari 2 0,0 45,1 28,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,1 0,0
CRISI IDENTITAT CATALANA 13 0,0 28,6 17,7 3,7 14,3 0,0 0,0 0,0 18,0 3,4 14,3
Situació llengua catalana 20 9,9 22,1 12,2 9,9 0,0 0,0 0,0 0,0 19,8 11,4 14,8
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EXCESSIVA PRESSIÓ FISCAL 5 9,7 0,0 75,8 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6
No ajuda als empresaris autònoms 2 0,0 0,0 0,0 87,2 0,0 0,0 0,0 0,0 12,8 0,0 0,0
BAIX NIVELL SALARIAL 11 0,0 26,2 0,0 12,3 0,0 0,0 0,0 4,5 39,3 0,0 17,6
SERVEIS DEFICIENTS I  MALES INSTAL·LACIONS
PÚBLIQUES 3 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 18,3 0,0 0,0 71,2 0,0 0,0
Descontentament amb l'Administració/burocràcia 5 39,2 5,8 39,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 0,0 10,1
Mal funcionament de la justícia 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Manca d'equipaments i serveis 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Neteja als municipis 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
MILLORAR POLÍTIQUES SOCIALS 5 0,0 5,5 14,2 0,0 37,4 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 0,0
Pensions baixes 19 3,9 23,5 11,8 19,8 0,0 0,0 0,0 0,0 26,8 3,9 10,3
Manca d'atenció a la gent gran i discapacitats 12 4,1 34,6 0,0 36,3 0,0 0,0 0,0 0,0 18,5 4,1 2,4
Desigualtat social i pobresa 8 0,0 0,0 5,5 47,2 0,0 0,0 0,0 23,6 23,6 0,0 0,0
Drogues i alcoholisme/tabaquisme 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Conciliació amb la vida laboral, personal i familiar 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
ALTRES 13 0,0 15,0 18,5 9,9 15,0 0,0 0,0 0,0 32,1 3,5 6,0
Deteriorament del medi ambient 5 0,0 0,0 0,0 44,7 10,7 0,0 0,0 8,5 36,2 0,0 0,0
Centralisme de Barcelona 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 42 0,0 32,8 13,2 16,6 5,7 0,0 0,0 1,2 16,5 3,0 10,9
No contesta 6 0,0 54,7 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 32,2 4,7 0,0 0,0

3.Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?
Base:contesta problemes Mostra ponderada 1898 71 365 223 439 119 28 20 80 346 90 118
Base:contesta problemes Mostra real 1897 67 383 263 428 89 24 14 70 341 92 126
PPC 65 55,9 13,3 1,2 4,2 3,0 3,7 0,0 0,8 11,4 0,8 5,7
CiU 212 1,4 68,9 6,3 3,2 0,2 0,1 0,9 1,0 12,7 2,1 3,1
ERC 56 0,0 0,0 83,8 0,5 6,8 0,0 0,9 0,0 6,3 1,7 0,0
PSC 222 0,2 2,4 2,6 69,8 5,0 0,9 0,0 0,1 14,8 1,9 2,2
ICV/EUiA 31 0,0 0,0 3,1 12,6 65,5 0,0 6,3 0,0 12,6 0,0 0,0
C´s 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres partits 16 0,0 4,8 0,0 17,5 23,9 0,0 3,1 0,0 26,9 0,0 23,9
Tots 53 3,7 19,9 10,3 26,0 3,7 0,9 0,0 8,3 6,8 9,9 10,6
Cap 912 2,7 13,5 13,6 20,5 6,9 1,1 1,4 7,8 21,1 4,9 6,5
No ho sap 289 1,3 22,3 8,1 22,0 4,5 3,0 0,0 0,5 21,9 8,5 7,8
No contesta 40 1,9 15,3 6,7 7,1 0,0 4,8 4,8 0,0 18,2 13,4 27,7

38.De qui creu que depenen principalment cadascun dels serveis que li llegiré: de la Generalitat o de l’Estat? 
Assistència sanitària
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Generalitat 1357 3,9 19,7 12,8 23,6 6,4 1,9 1,1 3,9 16,6 3,9 6,3
Estat 437 2,3 16,3 9,3 23,2 5,2 0,2 0,6 4,8 27,9 5,7 4,5
Altres administracions 4 0,0 44,3 0,0 0,0 11,4 0,0 0,0 0,0 0,0 44,3 0,0
Totes dues 156 2,7 16,5 9,4 25,7 6,5 1,2 1,5 4,0 16,1 8,3 8,1
No ho sap 37 15,3 25,4 2,5 26,7 0,0 0,0 0,0 1,4 5,9 7,4 15,4
No contesta 10 0,0 24,6 0,0 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 42,1 19,6 9,2

Ensenyament, escoles
Generalitat 1557 4,0 20,0 12,2 23,0 6,3 1,5 1,1 4,0 17,4 4,4 6,1
Estat 249 3,0 12,9 10,3 24,2 5,7 1,0 0,8 3,9 28,8 5,4 4,3
Altres administracions 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Totes dues 144 0,3 16,3 7,5 28,2 3,0 1,3 0,0 4,2 20,9 7,7 10,5
No ho sap 41 7,0 23,9 6,9 19,2 9,3 0,0 0,0 5,4 12,9 7,8 7,8
No contesta 8 0,0 6,1 0,0 53,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 23,7 11,1

Recaptació i gestió d'impostos
Generalitat 522 4,8 16,6 7,9 25,2 6,1 1,3 0,5 4,5 19,0 6,4 7,6
Estat 1002 3,0 19,6 14,3 22,8 5,7 0,6 1,5 3,1 21,9 3,9 3,7
Altres administracions 15 0,0 3,0 1,9 27,4 12,8 1,9 0,0 12,8 30,4 3,3 6,6
Totes dues 399 3,4 21,2 10,3 23,1 6,1 3,9 0,6 5,3 11,3 5,0 9,6
No ho sap 53 7,8 9,1 7,6 26,6 8,2 0,0 0,0 4,2 17,7 5,6 13,1
No contesta 9 0,0 58,6 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 21,1 9,9

Protecció per atur (prestacions, subsidis, formació)
Generalitat 494 4,7 17,2 10,6 23,8 5,5 3,1 1,4 4,0 19,0 3,9 7,0
Estat 1201 3,3 19,4 12,1 23,4 6,3 0,8 0,9 4,0 19,7 4,4 5,6
Altres administracions 6 63,6 0,0 0,0 31,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 0,0
Totes dues 181 0,8 21,6 9,7 23,5 9,2 2,1 1,1 6,3 14,8 6,1 4,8
No ho sap 110 4,2 16,4 12,9 24,0 0,0 0,0 0,3 0,7 18,9 11,6 11,1
No contesta 8 0,0 32,4 0,0 28,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,0 16,2
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Justícia
Generalitat 412 4,9 21,3 11,4 22,7 4,6 3,2 1,5 4,1 14,3 4,6 7,4
Estat 1302 3,2 17,8 11,7 22,9 6,4 1,0 0,9 4,3 21,3 4,5 6,0
Altres administracions 5 0,0 10,9 9,9 52,2 0,0 0,0 0,0 6,2 0,0 20,8 0,0
Totes dues 190 2,5 20,5 12,5 27,7 7,0 1,4 1,0 2,5 17,9 3,1 3,8
No ho sap 77 8,5 22,6 5,6 25,1 5,0 0,0 0,0 2,5 10,3 14,0 6,3
No contesta 15 3,1 6,8 13,2 35,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 16,3 22,8

Seguretat ciutadana
Generalitat 1580 3,8 19,8 12,2 23,3 6,3 1,4 1,0 4,1 17,4 4,3 6,3
Estat 218 3,1 12,6 9,5 23,8 3,8 0,9 1,8 3,9 31,4 5,2 4,2
Altres administracions 20 0,0 34,2 2,5 33,3 1,4 0,0 0,0 0,0 13,6 2,5 12,4
Totes dues 136 1,1 17,9 9,5 23,6 6,7 2,8 0,0 2,2 18,7 9,7 7,8
No ho sap 43 10,1 15,3 5,6 22,2 4,5 0,0 0,0 9,7 15,9 10,9 5,9
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 25,3

Seguretat vial i control del trànsit
Generalitat 1515 3,3 20,9 12,2 22,4 5,9 1,3 1,2 4,7 17,1 4,8 6,1
Estat 278 5,6 13,4 10,0 24,3 8,2 0,9 0,7 1,8 28,9 2,4 4,0
Altres administracions 23 8,5 8,5 2,2 17,1 0,0 8,5 0,0 0,0 38,1 0,0 17,1
Totes dues 121 2,0 9,9 10,2 35,6 5,2 2,0 0,0 3,2 14,8 7,7 9,4
No ho sap 55 5,3 13,3 6,2 26,2 3,5 3,5 0,0 0,5 19,1 15,2 7,1
No contesta 8 3,6 34,3 0,0 33,7 0,0 0,0 0,0 0,0 13,4 0,0 15,0

Pensions i altres serveis de la seguretat social
Generalitat 359 2,8 22,5 10,2 21,8 4,7 0,9 1,8 4,2 23,2 4,5 3,5
Estat 1458 4,0 18,0 12,1 23,0 6,6 1,5 0,8 4,1 18,2 5,0 6,7
Altres administracions 1 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Totes dues 134 2,1 14,1 10,6 32,9 4,9 2,9 1,4 4,3 17,6 3,1 6,0
No ho sap 42 4,6 29,0 5,9 29,9 0,0 0,0 0,0 0,7 12,0 4,6 13,3
No contesta 6 0,0 43,2 0,0 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 30,7 14,4

Habitatge
Generalitat 1040 3,5 19,9 11,9 24,9 5,2 1,5 1,3 3,7 16,5 4,9 6,9
Estat 544 5,1 16,2 11,5 21,0 7,5 1,6 0,9 3,7 25,8 2,7 4,1
Altres administracions 8 24,7 28,4 0,0 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,5
Totes dues 250 1,9 16,8 12,1 23,0 7,7 1,5 0,8 7,7 17,1 5,9 5,5
No ho sap 146 2,0 25,9 8,7 24,1 4,0 0,0 0,0 1,9 15,4 10,7 7,3
No contesta 13 0,0 4,0 5,9 38,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,2 15,4 26,6

Carreteres i obres públiques
Generalitat 548 3,9 16,6 9,7 23,3 6,3 1,0 0,4 4,3 25,4 3,8 5,2
Estat 854 3,1 18,8 14,7 21,5 6,5 1,2 1,6 3,3 19,3 5,1 4,9
Altres administracions 10 5,0 12,3 7,8 48,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 23,9
Totes dues 539 4,5 21,5 9,1 26,5 5,6 2,4 0,8 5,1 12,1 3,9 8,5
No ho sap 41 1,1 19,0 1,1 24,3 0,0 0,0 0,0 1,9 15,7 24,9 11,9
No contesta 8 0,0 12,4 0,0 24,2 0,0 0,0 0,0 0,0 27,8 24,2 11,3

Transport públic
Generalitat 1423 3,7 20,3 11,1 23,5 5,7 1,2 1,2 3,7 19,7 4,2 5,8
Estat 211 5,1 12,8 15,7 18,1 7,4 0,2 1,1 5,8 23,4 6,9 3,5
Altres administracions 49 0,9 25,0 0,0 30,6 8,6 4,0 0,0 0,0 16,5 0,9 13,5
Totes dues 267 3,0 15,9 13,2 26,6 6,9 3,3 0,2 5,5 12,3 4,9 8,3
No ho sap 44 2,7 15,6 7,1 23,8 2,1 0,6 0,0 1,1 18,5 17,0 11,4
No contesta 6 0,0 8,5 4,9 33,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,1 20,4

Subministrament energètic
Generalitat 374 7,3 19,2 11,9 26,1 6,2 1,2 0,5 4,1 14,9 4,5 4,1
Estat 1237 2,6 19,7 13,1 21,4 6,2 1,4 1,2 4,4 20,5 3,8 5,8
Altres administracions 83 0,0 14,4 6,0 34,4 7,0 3,5 0,0 3,5 21,3 0,5 9,4
Totes dues 122 2,4 13,2 8,4 29,5 6,6 1,6 2,0 3,2 16,1 10,3 6,8
No ho sap 170 5,6 17,7 4,4 24,6 3,7 1,3 0,0 2,2 17,4 11,0 12,1
No contesta 14 14,1 25,0 5,4 20,7 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 17,7 6,6
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4.Parlant d’economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya?
[1] Molt bona 9 21,6 5,5 31,7 24,8 0,0 0,0 0,0 0,0 16,4 0,0 0,0
[2] Bona 285 4,5 10,2 8,0 32,1 8,0 1,7 1,0 2,9 21,2 3,9 6,4
[3] Ni bona ni dolenta 307 1,8 16,6 9,8 33,5 3,1 1,1 0,0 5,4 15,5 7,2 5,8
[4] Dolenta 987 3,0 20,4 12,6 20,7 7,5 1,0 1,1 4,5 18,5 5,0 5,7
[5] Molt dolenta 393 5,2 23,7 12,4 16,1 3,3 2,7 1,0 2,7 21,9 3,5 7,5
No ho sap 14 13,6 17,6 3,2 21,1 0,0 0,0 13,6 2,0 3,2 8,7 17,1
No contesta 5 8,6 9,4 0,0 82,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 3,74 3,76 3,95 3,85 3,51 3,65 3,92 3,90 3,72 3,77 3,68 3,79
Desviació típica 0,95 1,13 0,84 0,91 0,97 0,91 1,08 0,92 0,83 0,99 0,85 0,97

5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?
[1] Millor 25 0,0 2,9 15,3 36,3 0,0 0,0 0,0 0,0 38,8 1,8 4,8
[2] Igual 274 2,8 10,1 13,9 31,2 5,3 1,0 0,0 3,3 20,2 4,8 7,3
[3] Pitjor 1673 3,8 20,7 11,2 22,2 6,3 1,5 1,1 4,1 18,1 4,9 6,1
No ho sap 27 7,2 13,7 0,0 19,0 0,0 0,0 1,7 8,2 39,5 7,2 3,5
No contesta 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 2,84 2,89 2,92 2,80 2,78 2,88 2,91 3,00 2,89 2,80 2,85 2,82
Desviació típica 0,40 0,31 0,28 0,44 0,46 0,33 0,29 0,00 0,32 0,47 0,37 0,41

6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
[1] Millorarà 405 2,4 17,2 10,9 36,5 6,0 1,1 0,5 3,2 14,5 3,5 4,3
[2] Es quedarà igual 553 4,0 13,4 12,6 23,2 9,2 1,0 0,8 3,9 22,5 4,7 4,7
[3] Empitjorarà 906 3,9 23,7 11,3 17,8 4,5 1,8 1,4 4,7 18,5 5,4 6,9
No ho sap 122 4,8 13,3 9,3 24,0 3,2 2,2 0,4 2,8 21,5 5,6 13,0
No contesta 14 0,0 20,3 12,3 29,9 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9 13,4 17,3
Mitjana 2,27 2,38 2,41 2,27 2,03 2,14 2,45 2,54 2,39 2,31 2,39 2,43
Desviació típica 0,79 0,73 0,79 0,78 0,84 0,74 0,77 0,69 0,76 0,74 0,74 0,76

7.I ara referint-nos a l’economia espanyola, en conjunt com qualificaria vostè la situació econòmica actual d’Espanya?
[1] Molt bona 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] Bona 196 4,4 8,4 10,9 34,5 6,7 1,0 1,0 0,2 20,5 4,7 7,7
[3] Ni bona ni dolenta 202 2,1 16,4 7,8 34,9 4,1 0,5 0,2 2,7 16,0 5,0 10,3
[4] Dolenta 1120 3,4 19,6 11,5 23,8 6,6 0,9 0,7 4,6 18,6 5,5 4,7
[5] Molt dolenta 445 5,0 22,5 12,3 13,1 5,6 3,4 2,2 5,0 21,3 3,2 6,5
No ho sap 32 0,0 27,6 23,6 16,7 0,0 0,0 0,0 0,9 5,1 7,4 18,7
No contesta 3 0,0 18,9 28,0 17,2 0,0 0,0 0,0 0,0 18,9 0,0 17,2
Mitjana 3,92 4,01 4,09 3,98 3,67 3,92 4,36 4,27 4,20 3,95 3,85 3,81
Desviació típica 0,86 0,91 0,73 0,84 0,89 0,84 0,84 0,91 0,57 0,87 0,79 0,95

8.I, pel que fa referència a vostè, la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any?
[1] Millor 124 1,6 8,6 12,5 28,4 9,4 0,0 3,4 6,9 20,8 4,9 3,6
[2] Igual 1104 3,9 19,0 12,6 24,3 6,5 1,1 0,8 4,4 18,0 4,3 5,3
[3] Pitjor 768 3,7 20,5 9,7 21,9 4,8 2,2 0,8 3,0 20,0 5,8 7,6
No ho sap 2 0,0 18,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,8 0,0 51,5
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Mitjana 2,32 2,37 2,39 2,26 2,28 2,21 2,59 2,11 2,18 2,34 2,39 2,45
Desviació típica 0,59 0,53 0,54 0,57 0,59 0,60 0,49 0,72 0,60 0,60 0,60 0,57

9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?
[1] Molt bona 5 0,0 10,6 0,0 26,3 9,7 0,0 0,0 0,0 47,3 0,0 6,1
[2] Bona 463 1,5 6,8 11,0 42,1 10,5 0,4 1,3 1,1 17,0 3,6 4,8
[3] Ni bona ni dolenta 331 2,3 15,9 13,5 28,6 4,7 0,7 0,7 3,0 16,6 6,9 7,1
[4] Dolenta 797 4,9 24,6 11,9 16,7 5,6 1,8 0,7 5,0 18,3 5,0 5,6
[5] Molt dolenta 332 4,8 27,0 11,4 9,2 2,7 2,8 1,9 5,8 23,3 3,5 7,7
No ho sap 58 6,6 9,3 1,6 22,1 3,3 0,0 0,0 10,7 28,1 11,8 6,4
No contesta 13 0,0 14,4 2,1 25,2 0,0 0,0 0,0 0,0 22,4 0,0 35,9
Mitjana 3,51 3,92 3,92 3,52 2,99 3,11 4,11 3,62 3,99 3,61 3,51 3,63
Desviació típica 1,04 0,85 0,86 1,01 1,00 1,05 0,82 1,21 0,81 1,07 0,93 1,04

10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any?
[1] Millor 98 0,0 5,9 7,9 43,4 5,0 0,0 2,0 2,0 24,4 5,3 4,2
[2] Igual 1253 4,0 18,0 11,5 25,6 7,8 1,2 0,9 3,5 18,0 4,6 4,9
[3] Pitjor 586 3,3 24,2 12,6 15,5 2,9 2,2 1,0 4,6 19,4 5,7 8,6
No ho sap 52 7,4 8,1 6,5 27,8 0,0 0,0 0,0 14,8 26,2 4,0 5,2
No contesta 10 0,0 0,0 2,8 23,1 0,0 0,0 0,0 0,0 13,1 0,0 61,0
Mitjana 2,25 2,28 2,36 2,29 2,11 2,10 2,45 2,20 2,34 2,25 2,29 2,40
Desviació típica 0,54 0,45 0,51 0,52 0,53 0,42 0,50 0,60 0,53 0,56 0,56 0,56
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11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
[1] Millorarà 337 0,9 13,3 12,8 33,1 6,5 1,2 1,3 0,8 16,8 6,8 6,5
[2] Es quedarà igual 1053 4,1 19,2 11,2 23,9 7,1 1,5 0,7 4,1 19,6 4,6 3,8
[3] Empitjorarà 388 5,2 25,1 11,7 15,1 4,3 1,1 2,0 4,7 20,2 2,9 7,6
No ho sap 197 3,5 15,5 10,4 20,3 3,2 2,3 0,0 7,2 17,1 7,5 13,0
No contesta 27 0,0 10,2 8,3 34,5 0,0 0,0 0,0 7,3 10,2 2,9 26,6
Mitjana 2,03 2,26 2,15 2,01 1,87 1,96 2,01 2,17 2,24 2,06 1,86 2,08
Desviació típica 0,64 0,53 0,62 0,65 0,62 0,58 0,60 0,77 0,51 0,63 0,63 0,75

12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?
[1] Molt bona 8 0,0 0,0 0,0 57,4 23,9 0,0 0,0 0,0 18,7 0,0 0,0
[2] Bona 416 1,2 11,7 9,7 40,8 9,0 0,1 1,9 1,0 17,8 1,5 5,2
[3] Ni bona ni dolenta 308 2,8 19,4 11,0 27,2 4,1 0,8 0,0 2,5 15,1 7,5 9,7
[4] Dolenta 923 3,3 22,5 12,8 18,5 5,8 2,1 0,6 5,2 18,5 5,5 5,0
[5] Molt dolenta 288 9,6 18,8 10,9 9,3 4,9 2,1 2,0 5,6 27,2 3,8 5,7
No ho sap 45 4,3 14,9 9,3 28,8 0,0 0,0 0,0 8,6 11,6 13,2 9,3
No contesta 12 0,0 6,6 6,2 18,7 0,0 0,0 0,0 0,0 13,1 2,4 53,0
Mitjana 3,55 4,14 3,72 3,63 3,10 3,34 4,09 3,48 4,01 3,68 3,72 3,50
Desviació típica 1,00 0,87 0,87 0,94 1,01 1,09 0,60 1,29 0,72 1,03 0,76 0,96
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ACTITUDS DAVANT DE LA POLÍTICA
13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?
[1] Molt 218 1,7 17,6 16,6 19,4 12,5 2,7 2,7 5,8 14,7 1,0 5,4
[2] Bastant 754 3,3 20,4 13,3 26,2 7,8 2,5 1,2 2,3 13,1 3,8 6,1
[3] Poc 656 4,6 19,1 10,1 23,8 3,5 0,4 0,7 3,4 22,6 6,4 5,3
[4] Gens 360 3,9 16,6 7,3 20,0 3,0 0,2 0,0 7,8 26,1 6,5 8,8
No ho sap 5 0,0 5,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 54,6 39,6 0,0
No contesta 7 0,0 7,0 11,0 40,7 7,0 0,0 0,0 0,0 34,3 0,0 0,0
Mitjana 2,58 2,75 2,55 2,36 2,55 2,14 1,94 1,95 2,82 2,82 2,90 2,69
Desviació típica 0,91 0,82 0,88 0,88 0,86 0,87 0,62 0,73 1,08 0,91 0,79 0,95

14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones?
[1] Amb molta freqüència 269 1,0 19,2 13,7 24,5 11,4 2,4 0,7 4,2 17,5 0,9 4,3
[2] Amb bastant freqüència 675 3,5 19,2 14,8 25,7 7,5 1,9 2,0 2,7 13,6 3,1 5,9
[3] Amb poca freqüència 703 5,2 21,2 10,3 23,1 4,2 1,1 0,3 4,6 17,1 6,7 6,2
[4] Mai o gairebé mai 342 3,0 13,1 5,8 19,4 2,6 0,4 0,6 5,4 34,3 7,4 8,1
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 9 0,0 26,9 5,3 26,1 0,0 0,0 0,0 0,0 20,8 20,8 0,0
Mitjana 2,56 2,74 2,50 2,33 2,49 2,14 2,13 2,20 2,72 2,82 2,99 2,71
Desviació típica 0,93 0,74 0,87 0,85 0,90 0,89 0,82 0,74 0,97 1,01 0,77 0,92

15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política?
[1] Molt 142 3,6 19,5 15,3 20,5 9,1 1,6 0,0 4,0 13,9 3,3 9,4
[2] Bastant 1094 3,0 20,9 12,1 25,3 7,4 1,6 0,9 4,5 15,3 3,4 5,6
[3] Poc 668 4,8 16,3 10,2 22,4 3,9 1,3 1,5 3,6 24,0 5,7 6,4
[4] Gens 79 1,3 14,4 5,0 16,2 0,6 0,0 0,0 1,1 34,8 19,1 7,5
No ho sap 3 64,5 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 16,6
No contesta 13 0,0 11,1 22,0 20,4 0,0 0,0 0,0 0,0 20,4 20,4 5,5
Mitjana 2,34 2,41 2,28 2,24 2,31 2,12 2,22 2,51 2,25 2,52 2,67 2,33
Desviació típica 0,67 0,64 0,64 0,64 0,63 0,57 0,57 0,50 0,59 0,71 0,80 0,73

16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics?
Televisió 1633 3,8 19,4 11,1 23,4 5,9 1,5 0,7 3,9 18,9 4,9 6,4
Ràdio 755 3,9 19,4 13,2 22,8 7,4 2,3 0,7 4,3 14,2 4,9 6,8
Premsa 1269 3,0 19,6 12,9 23,0 7,8 2,0 1,4 4,7 15,7 4,2 5,6
Internet 369 3,2 16,6 13,1 20,2 13,2 3,0 1,8 3,0 19,2 3,3 3,4
Amics, coneguts, familiars 417 1,9 16,5 11,7 20,4 9,3 1,1 0,5 6,0 24,6 5,0 3,2
No m'informo/No m’interessa la política 16 3,0 4,5 0,0 23,2 0,0 0,0 0,0 0,0 31,5 26,7 11,1
No contesta 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16a.A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?
Base:televisió Mostra ponderada 1633 62 317 182 383 97 24 11 64 309 80 104
Base:televisió Mostra real 1651 57 343 209 386 72 20 9 58 304 84 109
TV3 951 1,5 25,2 16,6 20,7 5,2 0,7 0,9 4,1 13,5 5,7 5,9
TVE 1 203 9,7 16,6 1,2 31,7 6,4 2,1 0,4 2,3 16,4 6,6 6,6
Antena 3 165 12,1 6,8 1,6 23,3 2,9 3,6 0,0 0,6 36,0 3,5 9,4
Tele 5 110 3,0 6,3 5,3 24,7 1,8 4,0 0,0 4,9 38,8 2,7 8,6
Cuatro 69 2,8 16,0 2,5 44,5 12,6 0,7 0,0 5,6 12,0 0,4 2,8
Canal 3/24 45 4,3 18,6 18,3 10,8 18,7 0,0 0,0 15,0 13,3 1,0 0,0
La Sexta 21 0,0 0,0 0,0 17,2 12,7 0,0 0,0 0,0 67,8 0,0 2,4
TVE 2 6 0,0 7,2 0,0 0,0 30,9 0,0 0,0 30,9 30,9 0,0 0,0
Canal Plus 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Canal 33 1 0,0 0,0 47,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 52,3
Altres 16 3,2 26,7 0,0 0,0 0,0 12,4 12,4 0,0 15,3 0,0 29,9
No té cap canal habitual 37 1,4 4,0 6,5 40,0 10,6 0,0 0,0 4,2 25,3 2,0 6,1
No ho sap 6 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 65,2 30,4 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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16b.A quina emissora de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment?
Base:ràdio Mostra ponderada 755 30 146 99 172 56 18 6 32 108 37 51
Base:ràdio Mostra real 739 27 157 116 172 40 13 6 28 94 35 51
Catalunya Ràdio 192 0,1 23,0 24,3 17,3 9,2 0,0 0,1 2,8 10,4 6,4 6,4
SER 149 1,8 6,3 3,2 46,6 13,3 1,3 0,0 3,3 15,3 2,5 6,5
RAC 1 143 0,0 27,3 24,3 12,7 5,1 1,6 2,0 6,3 8,8 4,1 7,9
Onda Cero 48 7,7 19,8 0,0 21,8 8,1 2,0 4,0 0,6 29,3 4,0 2,7
Catalunya Informació 33 5,8 21,3 14,8 14,9 3,1 0,0 0,0 5,8 19,8 13,0 1,5
COPE 30 21,5 19,1 0,0 12,7 0,9 27,0 0,0 0,0 9,5 0,9 8,2
Radio Nacional de España 23 17,0 9,0 2,5 33,1 0,0 0,0 2,0 9,8 12,8 2,0 11,8
Onda Rambla 19 5,0 23,3 0,0 15,7 20,3 10,2 0,0 10,2 2,6 2,6 10,2
RAC 105 12 0,0 3,8 16,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 55,3 4,1 19,9
COM Ràdio 12 0,0 48,8 20,1 24,9 3,8 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0
Radio Teletaxi 9 66,8 0,0 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 22,3 0,0 0,0 5,2
Flaix FM 4 0,0 0,0 46,6 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 46,6 0,0 0,0
Los 40 Principales 4 0,0 32,0 0,0 0,0 0,0 12,4 0,0 0,0 48,4 7,1 0,0
Radio Intereconomia 4 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Ràdio 4 3 0,0 67,1 0,0 17,2 0,0 0,0 0,0 0,0 15,7 0,0 0,0
Cadena Dial 2 0,0 19,0 0,0 81,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cadena 100 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Segre Ràdio 1 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Ràdio RM 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 15 0,0 14,9 1,9 26,0 13,0 0,0 0,0 1,9 29,3 0,0 13,0
No té cap emissora habitual 29 0,0 15,6 3,2 21,5 0,0 6,6 0,0 6,6 22,3 16,2 8,1
No ho sap 20 9,6 35,9 0,0 19,1 0,0 0,0 0,0 11,8 2,2 11,8 9,6
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 73,3 0,0 26,7

16c.I quin diari llegeix amb més freqüència?
Base:premsa Mostra ponderada 1269 38 248 164 292 99 25 18 60 199 54 71
Base:premsa Mostra real 1209 35 251 184 276 73 19 11 51 174 54 81
La Vanguardia 363 3,9 34,4 7,4 14,8 4,5 1,9 1,7 5,3 13,6 5,0 7,6
El Periódico (català) 260 0,7 13,5 24,2 23,9 8,6 0,9 0,7 4,4 14,4 4,0 4,6
El Periódico (castellà) 136 2,0 6,8 1,8 37,1 15,0 3,2 1,4 1,4 19,3 5,7 6,4
El País 133 0,0 5,3 3,3 44,4 19,6 1,8 4,3 3,4 12,7 1,4 3,6
Avui 83 0,0 29,7 32,2 1,5 1,1 0,0 0,0 12,9 16,4 1,3 4,9
El Punt 41 3,3 17,7 26,1 18,2 9,2 0,0 0,0 2,2 13,3 5,5 4,4
20 Minutos 35 11,0 16,4 5,5 16,4 16,4 0,0 0,0 0,0 23,3 0,0 11,0
El Mundo 29 11,1 13,5 6,8 13,5 0,0 21,8 8,3 0,0 11,1 1,0 12,9
Diari de Tarragona 27 3,6 20,0 12,7 27,3 3,6 1,8 0,0 3,6 12,7 7,3 7,3
Metro 26 7,6 7,6 15,1 37,8 0,0 0,0 0,0 0,0 32,0 0,0 0,0
Diari Segre 25 0,0 29,5 13,6 29,5 1,1 0,0 0,0 3,4 13,6 6,8 2,3
ADN 16 0,0 36,8 24,5 26,4 0,0 0,0 0,0 0,0 12,3 0,0 0,0
Regió 7 14 0,0 14,3 28,6 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0
La Razón 8 72,3 0,0 0,0 24,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5
Qué 6 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0
Sport 5 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,2 39,8 0,0 0,0
Diari de Girona 5 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0 10,0
La Mañana (diari de Ponent) 3 0,0 20,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0 20,0 30,0 0,0 0,0
Público 2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Veu de l´Ebre 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Diari Bon Dia (gratuït) 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Altres 26 9,3 9,1 11,7 38,1 0,0 0,0 0,0 0,0 24,3 7,5 0,0
No té cap diari habitual 20 0,0 5,8 4,9 18,0 0,0 2,4 0,0 21,2 44,0 1,4 2,2
No ho sap 3 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 58,9 0,0 0,0 32,4
No contesta 2 0,0 0,0 81,0 19,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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16d.I com s'informa dels temes polítics per Internet?
Base:Internet Mostra ponderada 369 12 61 48 74 49 11 7 11 71 12 13
Base:Internet Mostra real 342 10 61 59 67 30 8 5 13 66 8 15
www.elpais.com 36 1,4 8,3 1,4 40,9 17,3 5,3 0,0 0,8 18,1 5,3 1,2
Per cercadors (google, yahoo) 35 5,6 6,9 8,5 15,0 22,2 5,6 11,1 1,6 20,8 0,0 2,7
www.lavanguardia.es 28 1,6 37,5 6,9 23,4 13,9 0,0 0,0 0,0 14,9 0,0 1,8
www.elperiodico.com 23 0,0 14,4 8,2 36,1 0,0 8,2 0,0 0,0 24,7 0,0 8,2
Blogs 12 0,0 15,8 23,9 6,4 18,1 0,0 4,1 0,0 15,8 15,8 0,0
www.vilaweb.cat 10 0,0 2,9 49,8 0,0 19,9 0,0 0,0 4,6 22,8 0,0 0,0
www.avui.cat 9 0,0 21,6 32,1 21,6 21,6 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0
Pàgines dels partits polítics 9 0,0 28,4 57,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,6 0,0 5,3
www.tv3.cat 9 0,0 28,5 3,3 22,7 22,7 0,0 0,0 0,0 0,0 22,7 0,0
Correus electrònics 7 0,0 0,0 6,6 4,2 28,3 0,0 0,0 0,0 32,5 28,3 0,0
www.cadenaser.com 6 0,0 7,9 0,0 30,7 61,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fòrums 6 0,0 31,8 4,7 0,0 0,0 31,8 0,0 0,0 31,8 0,0 0,0
www.gencat.net 6 0,0 41,7 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,6 33,8 0,0
www.elmundo.es 5 0,0 8,9 0,0 0,0 8,9 0,0 0,0 5,6 38,2 0,0 38,2
Messenger/Xats 4 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.diaridetarragona.com 2 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.elconfidencial.com 2 79,6 0,0 0,0 20,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.20minutos.es 2 0,0 0,0 0,0 20,4 79,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.terra.es 2 0,0 81,0 0,0 19,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.expansion.com 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.larazon.es 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.cnn.com 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
www.telenoticies.cat 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
www.boe.es 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.digital.es 2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
http://news.bbc.co.uk/ 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.diarisegre.com 1 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
www.eleconomista.es 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
www.rtve.es 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
www.europapress.es 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.diaridegirona.cat 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
www.libertadigital.es 0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.e-noticies.com 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.gara.net 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.intereconomia.com 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Webs sobre política sense especificar 1 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Webs estatals sense especificar 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Pàgines de televisions sense especificar 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Diaris electrònics sense especificar 110 2,6 19,6 17,5 19,4 7,0 2,5 1,8 6,4 15,9 2,4 4,8
Pàgines d'informació global 3 0,0 0,0 14,7 0,0 0,0 0,0 0,0 13,4 71,9 0,0 0,0
Webs associatives sense especificar 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Edicions de diaris sense especificar 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No té cap pàgina habitual 1 0,0 61,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 38,6 0,0 0,0
No ho sap 17 0,0 4,3 2,9 24,4 14,3 0,0 0,0 11,4 41,1 0,0 1,7
No contesta 3 66,1 0,0 17,0 17,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17.En general, diria vostè que...
Base:Total entrevistes  Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Gairebé sempre es pot confiar en la gent 907 3,5 17,6 13,6 25,5 8,3 1,7 1,4 4,5 13,4 4,0 6,5
Normalment totes les precaucions són poques
a l’hora de tractar amb la gent 1011 4,1 20,7 9,5 22,4 3,6 1,3 0,7 3,5 23,1 5,2 6,0
No ho sap 46 1,1 13,5 5,2 11,5 13,5 0,0 0,0 5,2 29,7 15,7 4,6
No contesta 36 0,0 8,2 20,3 22,3 5,4 0,0 0,0 5,4 26,6 5,4 6,4

18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?
[1] Molt satisfet 58 0,9 13,4 16,4 44,2 3,3 3,3 0,0 3,3 6,6 1,4 7,2
[2] Bastant satisfet 911 2,9 18,7 11,0 30,4 6,3 1,0 1,2 2,5 16,7 3,7 5,6
[3] Poc satisfet 774 4,2 20,3 10,8 18,9 6,2 1,7 0,6 5,1 19,7 6,6 6,1
[4] Gens satisfet 218 6,2 17,2 14,2 7,4 5,7 1,8 2,0 7,4 26,1 3,9 8,1
No ho sap 21 0,0 12,2 20,2 16,8 0,0 1,4 0,0 2,4 21,4 14,0 11,6
No contesta 19 0,0 12,7 8,9 16,5 0,0 0,0 0,0 0,0 46,4 5,5 10,0
Mitjana 2,59 2,81 2,60 2,61 2,33 2,59 2,67 2,67 2,87 2,72 2,72 2,65
Desviació típica 0,72 0,73 0,69 0,77 0,63 0,69 0,80 0,82 0,75 0,73 0,63 0,77
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19.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions: 
a) "Crec que els polítics tenen en compte el que pensa la gent"
Més aviat d’acord 549 3,2 18,1 11,5 28,7 7,2 1,1 1,6 2,4 16,9 4,1 5,1
Més aviat en desacord 1401 3,9 19,5 11,7 21,4 5,5 1,6 0,8 4,8 19,6 4,7 6,6
No ho sap 38 1,2 7,5 3,4 25,9 10,2 0,7 0,0 0,0 16,7 25,4 9,1
No contesta 12 0,0 14,4 4,7 35,9 0,0 0,0 0,0 0,0 36,2 0,0 8,8

b) "Els polítics només busquen el benefici propi"
Més aviat d’acord 1333 4,6 20,2 10,8 20,4 3,8 1,7 1,0 5,0 20,9 5,4 6,1
Més aviat en desacord 616 1,8 15,9 12,7 30,2 11,3 0,8 1,0 1,9 15,4 3,0 6,0
No ho sap 37 1,2 27,1 9,1 21,3 0,0 0,8 0,0 5,3 7,9 18,3 9,1
No contesta 15 0,0 5,3 26,7 33,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,5 0,0 16,5

c) "La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics"
Més aviat d’acord 947 3,2 18,1 11,6 27,0 8,2 1,8 0,5 3,1 16,6 4,2 5,6
Més aviat en desacord 1005 4,1 19,9 11,4 19,8 4,2 1,1 1,5 5,1 20,9 5,0 6,9
No ho sap 42 3,0 14,0 11,5 27,1 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 17,6 1,8
No contesta 6 0,0 14,9 0,0 68,4 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 12,2

d) "De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant"
Més aviat d’acord 1354 3,1 19,8 10,9 25,8 4,8 1,4 0,1 3,7 18,8 5,3 6,4
Més aviat en desacord 631 4,8 16,9 13,1 18,4 8,8 1,5 2,9 4,9 18,7 4,1 6,0
No ho sap 8 5,7 9,2 0,0 30,4 0,0 0,0 0,0 0,0 54,7 0,0 0,0
No contesta 7 0,0 38,4 0,0 54,6 0,0 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 0,0

20.En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala del 0 al 10, 
on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança
[0] Cap confiança 133 8,0 14,3 6,3 10,9 0,0 3,8 1,5 6,2 34,6 4,3 10,0
[1] 39 5,7 27,9 16,8 7,5 4,9 2,4 0,0 6,1 21,8 0,0 6,8
[2] 81 7,7 10,5 12,4 15,9 5,4 2,4 2,4 13,4 17,9 6,3 5,7
[3] 161 6,8 16,3 8,2 17,8 5,0 3,9 0,3 9,2 20,4 4,5 7,6
[4] 304 5,9 22,0 12,3 13,6 5,8 0,7 2,1 4,1 23,8 3,2 6,5
[5] 555 2,5 21,6 11,1 20,8 6,6 1,4 0,5 4,1 18,8 6,4 6,2
[6] 330 2,0 18,0 14,8 27,6 7,8 0,1 1,2 1,9 15,5 5,6 5,4
[7] 247 0,2 16,5 10,0 39,7 8,5 1,6 0,9 1,1 12,0 4,7 4,8
[8] 108 0,9 17,9 15,3 41,7 2,7 0,0 0,0 0,0 14,2 1,8 5,5
[9] 17 11,4 11,4 11,4 57,5 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 2,7
[10] Molta confiança 10 0,0 22,0 5,1 40,2 19,9 0,0 0,0 0,0 9,8 0,0 2,9
No ho sap 14 5,2 11,5 0,0 51,3 0,0 0,0 0,0 0,0 10,1 16,7 5,2
No contesta 2 0,0 63,4 0,0 14,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,5
Mitjana 4,78 3,58 4,82 4,98 5,56 5,26 3,53 4,27 3,58 4,25 4,78 4,41
Desviació típica 2,05 2,11 1,91 1,91 1,90 1,57 2,24 1,97 1,84 2,16 1,79 2,16
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VALORS POLÍTICS
21.Em podria dir, per quin partit sent més simpatia?
PPC 69 54,1 7,0 0,0 4,2 0,0 3,4 0,0 0,7 23,9 2,3 4,3
CiU 408 2,3 70,1 3,6 4,5 0,6 0,1 0,0 0,7 13,7 2,8 1,5
ERC 210 0,0 0,3 68,2 6,0 1,1 0,0 1,8 3,1 13,7 2,3 3,4
PSC 474 0,0 2,0 1,9 72,7 1,2 0,4 0,0 0,5 14,7 3,5 3,0
ICV/EUiA 124 0,4 0,0 3,7 5,8 71,1 1,6 1,6 1,8 13,4 0,6 0,0
C´s 20 19,5 0,0 0,0 9,8 0,0 60,9 0,0 0,0 9,8 0,0 0,0
Altres partits 23 2,2 19,0 13,0 2,0 0,0 2,0 22,4 10,7 28,9 0,0 0,0
Cap 554 3,3 10,0 7,5 13,5 3,3 1,2 1,6 11,1 30,5 8,4 9,7
No ho sap 56 0,0 20,1 18,5 4,4 5,2 4,5 0,0 0,0 15,8 20,0 11,5
No contesta 62 4,7 8,7 5,2 9,9 0,0 0,0 0,0 3,1 7,0 7,5 53,9

22.Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d’aquests partits? 
PPC (Partit Popular de Catalunya)
[1] Molt distant 1113 0,3 15,5 17,6 27,4 8,9 0,6 1,2 3,9 16,1 3,5 5,0
[2] Distant 569 1,1 22,5 4,9 22,7 2,8 2,8 1,0 5,2 23,7 6,6 6,6
[3] Ni proper ni distant 84 2,3 28,9 1,7 21,1 0,6 1,1 0,0 7,9 25,0 2,4 8,8
[4] Proper 154 25,4 29,1 2,4 8,8 1,6 2,0 0,0 0,5 18,1 7,0 5,1
[5] Molt proper 33 63,6 5,8 0,0 1,5 0,0 7,1 0,0 0,0 15,4 0,0 6,6
No ho sap 25 1,8 25,8 1,1 3,1 7,6 0,0 0,0 0,0 23,0 30,0 7,6
No contesta 22 0,0 0,0 0,0 22,3 0,0 0,0 0,0 0,0 19,8 3,4 54,5
Mitjana 1,68 3,93 1,86 1,18 1,45 1,20 2,28 1,30 1,57 1,76 1,83 1,77
Desviació típica 0,99 1,07 1,02 0,51 0,71 0,54 1,17 0,46 0,69 0,96 0,95 0,99

CiU (Convergència i Unió)
[1] Molt distant 236 3,0 2,0 12,5 24,2 10,8 2,0 3,7 6,0 28,5 1,7 5,8
[2] Distant 707 2,8 3,6 12,8 30,8 10,3 1,5 1,0 5,7 21,6 4,6 5,4
[3] Ni proper ni distant 162 5,0 9,0 10,4 30,5 3,2 2,4 0,0 5,8 16,6 3,8 13,3
[4] Proper 704 4,2 32,8 12,1 18,9 2,0 1,2 0,6 2,3 14,9 6,1 4,8
[5] Molt proper 145 3,6 69,0 4,7 6,1 0,3 0,3 0,0 0,2 11,6 2,0 2,1
No ho sap 25 7,8 9,6 1,1 3,1 7,8 0,0 0,0 0,0 30,0 32,8 7,8
No contesta 22 8,7 0,0 0,0 22,3 0,0 0,0 0,0 0,0 10,7 3,3 54,9
Mitjana 2,91 3,09 4,06 2,78 2,61 2,08 2,62 1,98 2,36 2,60 3,10 2,77
Desviació típica 1,22 1,19 0,83 1,16 1,08 0,88 1,13 1,14 1,00 1,20 1,07 1,10

ERC (Esquerra Republicana de Catalunya)
[1] Molt distant 489 9,7 20,5 0,6 21,6 4,3 2,8 1,8 3,9 24,5 2,9 7,5
[2] Distant 761 2,4 22,5 3,0 29,4 6,7 1,7 0,8 4,3 19,0 4,7 5,3
[3] Ni proper ni distant 127 0,0 18,6 6,9 25,2 3,8 0,0 1,5 7,9 20,0 10,6 5,5
[4] Proper 462 0,3 16,2 24,5 21,4 9,3 0,4 0,2 3,1 15,0 5,6 4,0
[5] Molt proper 109 1,8 0,5 74,6 0,7 0,3 0,0 1,8 3,5 9,5 0,9 6,6
No ho sap 25 7,6 20,0 1,1 14,8 0,0 0,0 0,0 0,0 23,1 24,7 8,8
No contesta 26 7,5 7,5 0,0 26,5 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 2,9 46,3
Mitjana 2,46 1,43 2,20 4,08 2,27 2,59 1,65 2,03 2,38 2,20 2,60 2,26
Desviació típica 1,25 0,83 1,06 0,95 1,05 1,15 0,80 1,26 1,16 1,16 1,09 1,26

PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya)
[1] Molt distant 275 10,7 30,5 9,0 5,0 1,6 1,5 3,0 4,0 23,0 3,4 8,4
[2] Distant 658 5,5 26,3 15,6 3,9 6,6 1,6 0,8 7,0 23,6 4,6 4,6
[3] Ni proper ni distant 167 0,3 27,1 10,6 10,9 6,6 2,6 0,0 5,4 21,6 5,6 9,2
[4] Proper 698 0,5 9,4 11,3 41,0 8,4 1,3 0,9 2,0 13,6 5,6 6,0
[5] Molt proper 156 0,0 3,3 3,0 78,0 1,6 0,0 0,0 0,2 12,5 1,4 0,0
No ho sap 23 8,6 21,1 1,3 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 28,1 27,7 9,8
No contesta 23 8,3 1,9 3,9 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,2 3,2 52,4
Mitjana 2,90 1,68 2,29 2,72 4,02 3,10 2,67 2,20 2,34 2,60 2,94 2,69
Desviació típica 1,25 0,72 1,04 1,11 0,89 1,03 1,09 1,27 0,93 1,19 1,13 1,18

ICV/EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds/Esquerra Unida i Alternativa)
[1] Molt distant 370 9,2 34,6 6,5 8,7 0,0 3,3 1,7 5,2 18,7 4,7 7,5
[2] Distant 730 3,5 23,3 11,6 21,8 1,2 0,8 0,6 4,5 22,7 4,2 5,8
[3] Ni proper ni distant 153 1,8 14,6 6,9 30,3 1,3 0,3 0,0 8,3 19,3 7,6 9,6
[4] Proper 581 0,8 7,8 17,3 33,5 13,0 1,3 1,5 2,3 15,4 4,0 3,0
[5] Molt proper 79 0,0 2,8 9,2 28,9 41,9 0,0 0,0 2,4 8,7 0,6 5,4
No ho sap 59 7,1 16,1 4,3 12,6 0,0 4,1 0,0 0,0 25,4 20,5 9,9
No contesta 28 8,5 1,0 0,0 30,2 0,0 0,0 0,0 0,0 8,5 9,5 42,3
Mitjana 2,62 1,67 1,98 2,92 3,04 4,11 2,15 2,60 2,33 2,44 2,51 2,33
Desviació típica 1,22 0,85 0,98 1,17 1,12 0,76 1,29 1,34 1,08 1,11 1,12 1,15
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C´s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía)
[1] Molt distant 883 0,8 20,9 18,8 22,0 7,7 0,2 1,7 3,9 15,0 3,5 5,4
[2] Distant 603 3,4 18,2 7,6 25,7 4,9 0,3 0,4 4,9 24,4 4,4 5,8
[3] Ni proper ni distant 80 6,7 11,9 1,7 25,0 5,5 0,0 0,0 8,8 19,7 9,0 11,7
[4] Proper 192 14,7 15,2 2,8 21,8 5,3 8,8 1,0 2,5 16,4 5,4 5,9
[5] Molt proper 17 2,9 13,0 1,7 22,6 0,0 44,0 0,0 0,0 15,9 0,0 0,0
No ho sap 169 4,1 18,9 6,2 26,2 3,4 0,0 0,0 1,4 24,3 10,7 4,9
No contesta 57 6,8 19,7 0,5 21,9 3,4 0,0 0,0 3,4 13,1 8,9 22,3
Mitjana 1,79 2,90 1,67 1,30 1,81 1,61 3,92 1,42 1,77 1,86 1,97 1,85
Desviació típica 1,01 1,14 0,94 0,62 0,98 0,93 1,07 0,91 0,86 0,94 1,03 0,99

23a.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix 
 d´extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o d´extrema dreta?
[1] Extrema esquerra 26 0,0 1,9 39,7 4,8 22,4 0,0 0,0 1,1 29,1 0,0 1,1
[2] Esquerra 696 0,1 5,7 20,6 34,8 12,4 0,9 1,5 3,3 14,5 2,8 3,4
[3] Centre esquerra 387 0,0 13,9 12,5 35,3 4,3 1,7 1,6 4,0 16,0 5,4 5,3
[4] Centre 381 4,9 40,2 2,4 11,3 1,5 2,2 0,1 6,1 17,8 5,5 7,9
[5] Centre dreta 123 15,8 44,5 4,4 5,0 0,0 0,6 0,4 1,6 21,7 2,4 3,6
[6] Dreta 100 32,1 34,3 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 0,5 15,5 1,9 5,2
[7] Extrema dreta 5 0,0 5,2 5,2 0,0 0,0 0,0 35,1 0,0 49,3 0,0 5,2
No ho sap 138 1,4 16,9 4,1 12,4 3,2 2,8 0,3 5,8 34,1 14,0 5,2
No contesta 144 0,5 13,2 4,6 9,8 0,5 1,5 0,0 5,2 33,5 8,4 22,6
Mitjana 3,12 5,17 3,97 2,34 2,64 2,19 3,17 2,95 3,08 3,22 3,20 3,37
Desviació típica 1,24 0,87 1,10 0,76 0,89 0,60 0,88 1,51 0,96 1,29 1,01 1,15

25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento...
[1] Només espanyol/a 85 12,2 5,1 0,3 26,1 2,3 2,8 0,0 0,6 33,5 3,3 13,9
[2] Més espanyol/a que català/ana 77 28,7 5,5 2,9 34,1 0,0 1,2 0,0 0,0 22,5 4,1 1,0
[3] Tan espanyol/a com català/ana 883 3,9 17,2 2,6 29,2 6,2 2,3 0,7 4,2 21,9 5,7 6,2
[4] Més català/ana que espanyol/a 546 0,6 24,4 16,0 22,2 7,2 0,1 0,9 3,3 15,0 5,0 5,4
[5] Només català/ana 350 0,2 23,8 33,0 8,7 4,6 0,0 1,8 6,8 12,1 2,8 6,2
No ho sap 18 10,7 4,1 4,1 7,7 21,4 21,4 0,0 0,0 17,3 10,7 2,7
No contesta 40 1,1 1,8 1,2 30,4 9,6 1,2 5,9 1,2 29,6 4,8 13,0
Mitjana 3,51 2,46 3,76 4,38 3,24 3,60 2,77 4,00 3,81 3,25 3,41 3,41
Desviació típica 0,98 0,84 0,85 0,71 0,85 0,79 0,63 0,85 0,89 0,99 0,83 1,10

27.Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...
Massa autonomia 100 20,2 11,0 3,2 12,5 7,8 5,4 1,9 0,0 24,8 4,7 8,7
Un nivell suficient d’autonomia 544 6,0 13,2 2,0 32,4 4,1 2,7 0,5 3,7 26,2 4,5 4,8
Un nivell insuficient d’autonomia 1274 1,0 22,6 16,7 20,9 7,1 0,4 1,2 4,4 15,3 4,8 5,8
No ho sap 61 11,8 11,2 1,5 20,6 0,0 6,3 0,0 4,0 18,7 8,7 17,4
No contesta 21 0,0 3,8 9,3 18,6 0,0 0,0 0,0 9,3 22,4 12,9 23,8

28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser..
Una regió d’Espanya 90 19,3 6,9 0,6 20,2 2,2 2,7 2,2 0,0 31,9 3,0 11,2
Una comunitat autònoma d’Espanya 771 5,8 19,0 3,5 29,7 3,2 2,6 0,5 3,8 20,9 4,8 6,3
Un estat dins una Espanya federal 705 0,7 18,9 12,1 24,6 11,4 0,6 1,0 4,5 16,4 3,9 6,0
Un estat independent 322 0,2 21,6 35,3 7,5 3,3 0,0 2,0 5,5 15,5 5,3 3,8
No ho sap 72 6,7 22,3 4,0 22,4 0,6 2,7 0,0 2,7 9,0 18,2 11,5
No contesta 40 1,4 16,5 0,7 26,2 4,9 0,0 1,1 0,0 39,4 0,7 9,1
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COMPORTAMENT ELECTORAL
 29a.Dels diferents tipus d’eleccions, quina és per vostè la més important?
Autonòmiques 497 0,9 31,4 19,0 19,0 4,8 0,1 1,4 4,0 10,6 3,1 5,8
Generals 725 6,0 13,7 7,4 30,1 5,2 1,9 0,6 2,8 22,5 4,2 5,5
Municipals 237 2,2 12,4 12,1 22,3 4,8 3,4 2,5 6,9 18,9 9,4 5,1
Europees 83 5,2 9,0 12,6 12,2 5,2 2,3 0,0 2,7 42,9 2,7 5,4
Autonòmiques i generals 153 1,5 28,1 13,5 16,9 14,4 0,2 0,0 1,3 17,0 2,8 4,4
Autonòmiques i municipals 24 0,0 31,5 6,5 36,3 0,0 0,0 1,2 2,1 11,9 10,5 0,0
Generals i municipals 37 11,9 20,1 0,0 12,5 22,3 5,3 0,0 6,5 13,3 1,4 6,8
Altres 7 0,0 39,0 0,0 30,5 26,6 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0
Totes igual 142 4,3 13,6 11,5 31,6 7,1 1,4 1,7 5,2 5,5 5,3 12,9
Cap 59 3,3 4,2 3,3 8,1 0,0 0,0 0,0 15,6 51,1 4,9 9,6
No ho sap 29 2,6 9,1 6,7 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 25,9 13,7
No contesta 8 0,0 6,6 0,0 32,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,3 31,7 18,0

AUTONÒMIQUES
32.Si demà se celebressin eleccions autonòmiques, a quin partit o coalició votaria?
PPC 73 59,6 2,6 0,0 4,6 0,0 3,3 0,0 0,0 25,5 0,0 4,4
CiU 428 2,1 70,0 5,3 4,3 0,5 0,0 0,0 0,1 13,1 3,8 0,8
ERC 195 0,0 1,2 71,7 4,3 4,9 0,0 2,0 1,2 12,1 0,9 1,7
PSC 419 0,1 0,8 1,4 76,8 1,5 0,5 0,5 0,1 12,3 4,0 2,1
ICV-EUiA 118 0,0 0,0 0,9 14,4 69,3 3,3 1,6 0,2 9,8 0,0 0,4
C's 25 17,2 0,0 0,0 9,6 7,6 62,4 0,0 2,0 1,1 0,0 0,0
Altres partits 20 0,0 9,8 19,2 0,0 9,8 0,0 46,6 2,5 12,1 0,0 0,0
Nul 3 0,0 16,6 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 64,5 0,0 0,0
En blanc 157 2,8 6,3 12,6 9,2 2,7 0,0 1,2 38,5 18,2 5,3 3,1
No votaria 185 1,5 4,9 3,5 9,6 3,1 1,0 0,2 2,0 63,4 2,7 8,0
No podria votar 9 0,0 25,3 0,0 20,5 0,0 0,0 0,0 20,5 33,6 0,0 0,0
No ho sap 314 2,6 14,1 8,9 20,8 2,0 0,8 0,1 2,3 19,5 15,4 13,5
No contesta 53 0,0 4,2 3,6 0,9 0,0 0,0 0,0 3,7 3,1 2,6 81,9

29. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en las passades eleccions autonòmiques
No vaig votar perquè no podia 99 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No vaig votar 224 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Habitualment voto pero aquesta vegada no 35 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Estic segur que vaig votar 1585 4,6 23,8 14,5 29,7 7,6 1,8 1,2 5,1 0,0 4,4 7,2
No ho sap 27 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

30.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?
Base:segur que van votar Mostra ponderada 1585 73 378 230 471 120 28 20 80 0 70 115
Base:segur que van votar Mostra real 1586 68 400 267 455 90 24 14 71 0 75 122
PPC 73 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 378 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 230 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC 471 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ICV-EUiA 120 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C's 28 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres partits 15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 80 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho recorda 70 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 115 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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GENERALS
36.Si demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
PPC 153 39,4 27,8 0,3 3,0 1,3 3,0 0,0 0,0 18,8 4,3 2,1
CiU 313 0,0 72,1 8,6 3,2 0,1 0,1 0,0 1,9 9,4 3,9 0,8
ERC 132 0,4 0,4 77,9 8,1 2,9 0,0 0,0 0,0 9,6 0,7 0,0
PSC 586 0,0 5,9 5,1 60,4 5,5 1,1 1,0 0,7 14,1 3,7 2,6
ICV-EUiA 84 0,0 0,0 6,4 14,3 65,0 0,0 2,3 2,6 9,4 0,0 0,0
C’s 13 0,0 0,0 0,0 14,7 0,0 64,6 0,0 0,0 3,8 2,2 14,7
Altres partits 25 2,0 7,9 2,0 11,7 7,9 13,6 37,4 0,0 17,6 0,0 0,0
Nul 2 0,0 20,4 0,0 0,0 0,0 0,0 79,6 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 148 1,6 8,8 10,8 6,9 3,4 1,6 0,3 38,5 21,4 3,9 2,7
No votaria 187 1,4 7,0 7,3 8,5 3,4 0,0 0,0 4,4 59,1 3,4 5,5
No podria votar 6 0,0 0,0 8,2 32,0 0,0 0,0 0,0 0,0 52,4 0,0 7,5
No ho sap 277 2,4 16,6 12,2 17,0 4,9 1,1 0,1 1,0 22,4 15,3 7,2
No contesta 74 0,0 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 2,1 91,0

33.En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions generals 
al Congrés dels Diputats del 9 de març:
No vaig votar perquè no podia (edat,malaltia) 72 0,0 8,0 1,3 6,7 0,0 0,0 0,0 0,7 76,9 6,0 0,4
No vaig votar 204 0,1 3,6 4,3 5,1 0,6 0,0 0,0 3,5 78,7 3,3 0,7
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 13 3,9 19,3 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 61,4 0,0 0,0
Habitualment voto però aquesta vegada no 25 1,9 18,2 2,2 7,6 0,0 1,1 0,0 15,2 44,3 9,4 0,0
Estic segur que vaig votar 1660 4,3 21,4 13,1 27,2 7,1 1,7 1,2 4,1 8,4 4,4 7,0
No ho sap 18 0,0 10,9 10,8 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 20,9 50,4 2,8
No contesta 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 22,4 74,3

34.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals?
Base:segur que van votar Mostra ponderada 1660 72 356 217 451 119 28 20 69 140 73 116
Base:segur que van votar Mostra real 1650 65 372 256 440 87 23 14 61 132 79 121
PPC 149 47,2 26,5 0,3 1,3 1,3 6,6 0,0 0,0 10,0 5,0 1,7
CiU 276 0,2 83,1 6,2 1,3 0,0 0,0 0,2 0,9 3,1 3,7 1,4
ERC 145 0,0 0,8 89,0 0,5 4,7 0,0 1,7 0,5 2,3 0,3 0,0
PSC 719 0,1 9,2 8,2 60,5 4,0 1,2 1,1 1,2 10,2 3,6 0,7
ICV-EUIA 89 0,0 0,0 4,1 5,4 79,8 0,0 0,0 2,5 7,6 0,6 0,0
C's 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres partits 14 0,0 13,7 0,0 3,5 13,7 0,0 49,8 3,5 15,7 0,0 0,0
Nul 4 0,0 0,0 0,0 0,0 44,8 0,0 44,8 0,0 10,5 0,0 0,0
En blanc 75 0,0 6,2 3,5 2,1 0,0 3,2 0,0 71,5 10,2 3,2 0,0
No ho recorda 64 0,8 16,2 8,9 0,4 9,9 3,8 0,0 0,4 23,3 36,1 0,0
No contesta 120 0,0 1,8 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 3,0 86,5

37. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics. Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?
 I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders? Puntuï'ls si us plau, en una 
escala de 0 al 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent (NOMÉS UNA RESPOSTA)

Josep Lluís Carod Rovira
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1925 3,7 19,3 11,9 23,4 6,2 1,5 1,0 4,1 18,2 4,5 6,2
No coneix 63 1,4 10,8 0,0 29,2 0,0 0,0 0,0 0,0 43,1 14,6 0,9
No ho sap 3 0,0 15,7 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 61,1 0,0
No contesta 9 22,0 0,0 0,0 22,0 0,0 0,0 0,0 5,6 5,6 0,0 44,8

Base:Coneix  Carod Rovira  Mostra ponderada 1925 70 371 230 450 120 28 20 80 350 87 120
Base:Coneix Carod Rovira Mostra real 1922 65 393 267 437 90 24 14 70 343 92 127
[0] Molt deficient 341 9,3 24,4 1,7 17,7 2,8 4,3 1,1 5,4 19,9 4,7 8,6
[1] 81 14,3 20,2 0,0 25,2 5,4 0,0 0,0 14,9 12,6 7,5 0,0
[2] 116 2,3 25,0 1,1 31,5 7,7 1,1 0,8 5,2 20,3 2,2 2,8
[3] 221 1,7 22,5 3,5 27,0 9,8 1,8 1,1 3,5 17,0 5,9 6,2
[4] 283 3,2 21,6 10,3 19,5 9,0 0,2 1,4 7,3 19,5 2,3 5,7
[5] 317 1,4 20,1 13,3 26,1 4,2 1,8 1,4 3,4 18,0 5,6 4,8
[6] 229 1,1 12,1 17,8 29,4 8,1 0,8 0,8 1,0 18,4 5,3 5,3
[7] 134 1,8 10,9 29,4 20,6 11,0 0,2 1,6 1,4 14,2 3,9 5,0
[8] 99 0,0 17,9 37,9 19,1 3,2 0,0 0,0 0,0 12,2 0,3 9,4
[9] 21 0,0 4,5 46,4 25,5 0,0 0,0 0,0 0,0 15,3 2,4 5,9
[10] Excel·lent 19 0,0 0,0 77,6 20,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5
No ho sap 48 4,6 13,6 0,6 18,7 0,0 0,0 0,0 0,0 36,1 12,8 13,6
No contesta 16 0,0 1,7 5,8 23,6 0,0 0,0 0,0 0,0 31,1 3,0 34,8
Mitjana 3,86 1,74 3,31 6,17 3,98 4,13 2,07 3,75 2,64 3,62 3,50 3,69
Desviació típica 2,55 2,14 2,39 2,06 2,41 2,08 2,34 2,25 2,02 2,43 2,36 2,73
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Carme Chacón
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1875 3,6 19,2 12,1 23,8 6,4 1,5 0,9 4,3 17,5 4,5 6,2
No coneix 114 3,0 15,6 2,8 20,8 0,4 0,0 1,7 0,0 42,4 10,4 2,9
No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,9 72,4 0,0
No contesta 9 22,0 0,0 0,0 22,0 0,0 0,0 0,0 5,6 5,6 0,0 44,8

Base:coneix Carme Chacón Mostra ponderada 1875 68 360 226 445 119 28 18 80 329 84 117
Base:coneix Carme Chacón Mostra real 1863 63 383 262 429 89 24 13 70 320 90 120
[0] Molt deficient 98 10,4 19,8 13,3 6,7 0,5 5,9 2,0 6,1 24,4 2,6 8,4
[1] 47 0,0 33,9 11,8 3,7 4,1 0,0 0,0 8,2 32,6 4,7 1,0
[2] 51 15,1 20,6 10,1 12,1 0,0 0,0 0,0 6,6 23,9 5,2 6,3
[3] 108 3,4 20,5 18,0 4,7 12,7 2,0 0,0 10,5 19,6 6,1 2,5
[4] 174 5,2 24,2 12,3 10,5 9,7 0,5 2,5 4,9 17,0 4,1 9,0
[5] 366 6,6 22,2 15,4 16,3 4,9 1,8 1,2 3,9 17,9 3,2 6,4
[6] 292 1,8 20,1 10,7 21,7 9,6 2,2 0,7 5,6 18,1 3,9 5,8
[7] 258 1,5 17,9 16,1 29,1 5,6 0,3 1,9 3,3 15,4 3,9 5,1
[8] 256 0,2 13,3 8,1 42,3 8,4 1,3 0,1 1,1 16,1 5,2 3,9
[9] 69 0,0 13,6 4,1 56,3 2,8 2,8 0,0 1,4 6,0 0,7 12,4
[10] Excel·lent 70 2,8 11,1 7,4 59,8 2,8 0,0 0,0 2,8 6,0 3,2 4,3
No ho sap 74 1,8 17,2 3,6 26,5 0,0 0,0 0,0 2,6 21,5 17,4 9,4
No contesta 10 0,0 0,0 9,9 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,0 5,2 53,9
Mitjana 5,55 4,00 5,15 5,23 6,92 5,71 4,70 4,91 4,59 5,01 5,49 5,46
Desviació típica 2,39 2,31 2,31 2,23 2,01 1,87 2,81 2,08 2,32 2,42 2,30 2,42

Josep Antoni Duran i Lleida
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1803 3,4 20,4 12,3 23,1 6,3 1,6 1,0 4,1 16,7 4,7 6,4
No coneix 185 5,6 5,1 4,0 28,5 3,3 0,0 1,0 3,1 40,9 6,1 2,3
No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,9 72,4 0,0
No contesta 10 20,2 0,0 0,0 20,2 0,0 0,0 0,0 5,2 10,4 3,0 41,2

Base:coneix Duran i Lleida Mostra ponderada 1803 61 369 222 416 114 28 18 74 301 84 116
Base:coneix  Duran i Lleida Mostra real 1800 57 384 260 413 86 24 13 64 287 90 122
[0] Molt deficient 47 4,7 2,0 15,7 19,1 1,7 0,0 5,2 6,4 43,5 0,6 1,0
[1] 27 7,1 0,0 3,9 27,4 15,2 8,9 0,0 21,2 15,3 0,0 1,0
[2] 48 8,0 4,9 22,0 7,1 15,0 0,6 0,0 9,6 21,6 5,6 5,5
[3] 101 6,5 5,7 13,1 18,4 9,1 1,9 0,0 10,1 25,1 1,9 8,1
[4] 184 4,7 5,2 17,0 26,3 15,9 2,6 2,3 5,8 13,3 2,6 4,3
[5] 338 1,4 13,6 14,3 24,7 7,0 1,9 1,3 5,1 17,5 6,1 7,0
[6] 339 4,5 16,8 13,5 25,1 7,8 0,1 0,8 2,6 15,9 7,2 5,7
[7] 274 3,9 27,1 11,2 27,0 2,5 2,1 1,4 2,0 12,3 4,1 6,4
[8] 235 2,4 42,5 9,3 21,4 1,8 0,8 0,0 1,9 13,1 1,3 5,4
[9] 73 1,3 57,8 7,1 13,4 0,0 0,0 0,0 2,6 11,7 0,6 5,4
[10] Excel·lent 50 0,0 46,9 6,6 15,6 0,0 3,8 0,0 0,0 12,8 8,3 5,9
No ho sap 75 0,4 9,3 2,6 24,4 2,6 3,2 0,0 2,6 28,8 13,5 12,7
No contesta 10 0,0 0,0 9,1 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 18,5 0,0 67,7
Mitjana 5,73 5,08 7,10 5,37 5,73 4,67 5,32 4,66 4,41 5,20 5,83 5,88
Desviació típica 2,11 2,15 1,67 2,01 1,92 1,63 2,33 2,14 2,16 2,36 1,66 1,86
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Joan Herrera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1222 3,1 22,0 14,5 22,6 7,7 1,5 1,3 4,0 12,8 4,0 6,4
No coneix 758 4,4 14,3 6,9 25,1 3,4 1,2 0,5 3,9 28,6 6,2 5,5
No ho sap 6 0,0 0,0 4,5 34,8 0,0 0,0 0,0 30,4 0,0 30,4 0,0
No contesta 13 14,9 0,0 0,0 14,9 0,0 0,0 0,0 3,8 33,7 2,2 30,5

Base:coneix Joan Herrera Mostra ponderada 1222 38 269 177 277 94 19 16 48 157 49 79
Base:coneix Joan Herrera Mostra real 1207 34 270 208 275 73 16 12 42 149 51 77
[0] Molt deficient 70 10,1 28,3 9,7 7,5 2,8 0,7 2,8 4,3 14,3 7,3 12,4
[1] 32 11,9 49,3 3,1 0,0 0,0 6,0 0,0 17,9 11,0 0,9 0,0
[2] 51 5,6 34,3 4,9 13,9 0,0 4,4 0,0 9,6 18,6 4,4 4,4
[3] 121 3,4 31,1 5,5 21,5 7,0 0,0 0,4 7,8 15,5 3,4 4,4
[4] 142 6,5 25,6 17,4 23,0 3,4 1,0 0,0 6,6 10,8 2,2 3,4
[5] 299 1,9 26,1 15,0 21,3 2,6 2,3 1,5 3,7 15,4 4,1 6,0
[6] 188 1,3 18,0 16,8 33,2 7,6 1,0 0,0 1,6 14,4 2,2 4,0
[7] 157 0,0 11,8 24,2 23,6 16,9 1,2 4,5 0,0 8,5 2,2 7,2
[8] 75 0,0 3,9 20,2 29,6 29,2 0,0 2,6 2,6 5,6 2,6 3,9
[9] 19 0,0 0,0 15,2 36,0 34,7 0,0 0,0 0,0 11,7 0,0 2,4
[10] Excel·lent 2 0,0 0,0 37,4 37,4 25,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 58 3,8 11,3 3,3 22,6 3,3 3,3 0,0 0,0 11,6 19,7 20,9
No contesta 8 0,0 23,1 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 65,0
Mitjana 4,82 2,89 4,05 5,48 5,38 6,40 4,26 5,59 3,51 4,53 4,23 4,59
Desviació típica 2,11 1,96 1,95 1,86 1,77 1,91 1,96 2,40 1,88 2,00 2,25 2,35

Artur Mas
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1869 3,5 19,9 12,2 23,2 6,2 1,5 1,0 4,2 17,4 4,7 6,0
No coneix 120 4,4 4,9 1,0 29,2 3,2 0,0 0,0 0,4 43,9 6,0 6,9
No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,9 72,4 0,0
No contesta 9 21,3 0,0 0,0 21,3 0,0 0,0 0,0 5,5 5,5 3,1 43,4

Base:coneix Artur Mas Mostra ponderada 1869 66 372 228 434 116 28 20 79 325 88 112
Base:coneix Artur Mas Mostra real 1868 62 393 263 426 88 24 14 69 316 93 120
[0] Molt deficient 83 5,0 3,3 14,7 23,2 0,6 4,7 0,0 6,5 33,0 2,7 6,4
[1] 31 7,7 0,0 0,0 31,7 13,5 3,1 0,0 19,8 7,9 0,9 15,5
[2] 85 4,6 3,1 9,3 26,7 15,4 0,0 5,1 6,3 21,4 7,2 0,9
[3] 132 3,1 0,8 14,6 21,4 18,9 3,5 1,5 6,4 25,1 2,9 2,0
[4] 255 2,5 6,9 14,7 32,9 10,3 1,1 2,3 5,8 15,9 4,0 3,6
[5] 396 2,5 17,0 13,4 25,0 6,8 2,8 0,3 3,0 18,0 3,8 7,6
[6] 323 5,7 15,0 13,5 23,6 4,7 0,7 1,9 3,5 19,9 4,7 6,7
[7] 228 4,3 33,8 13,3 22,1 1,0 1,0 0,0 3,4 9,9 7,0 4,1
[8] 179 2,2 54,6 6,3 12,6 0,3 0,3 0,2 1,4 12,7 2,6 7,0
[9] 39 0,0 63,8 16,9 8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 6,4 0,7 3,9
[10] Excel·lent 41 0,7 69,0 12,6 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4 10,5 0,7
No ho sap 67 4,0 6,4 0,7 23,9 2,9 0,0 0,0 8,6 26,4 15,2 11,9
No contesta 9 0,0 0,0 10,0 20,4 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 64,9
Mitjana 5,20 4,92 6,89 5,13 4,80 4,01 4,05 4,21 4,11 4,64 5,46 5,24
Desviació típica 2,18 2,18 1,76 2,08 1,94 1,45 2,09 1,58 2,14 2,18 2,14 2,10
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

José Montilla
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1930 3,6 19,3 11,8 23,7 6,2 1,5 1,0 4,1 18,0 4,7 6,2
No coneix 58 4,1 10,7 2,2 20,5 0,0 0,0 0,0 1,6 52,5 6,6 1,8
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 12,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 87,2 0,0
No contesta 9 21,3 0,0 0,0 21,3 0,0 0,0 0,0 5,5 5,5 3,1 43,4

Base:coneix José Montilla Mostra ponderada 1930 69 372 228 457 120 28 20 79 347 92 119
Base:coneix José Montilla Mostra real 1922 65 392 263 443 90 24 14 68 340 97 126
[0] Molt deficient 145 9,5 29,8 11,0 1,3 4,0 4,2 1,3 3,7 23,6 4,7 6,8
[1] 44 18,5 19,8 5,0 9,8 4,4 2,0 0,0 5,5 35,0 0,0 0,0
[2] 74 2,6 27,7 16,9 11,7 5,2 0,0 2,6 6,9 16,0 4,7 5,6
[3] 143 1,4 30,6 6,8 8,8 8,8 1,7 0,3 13,3 18,7 2,4 7,2
[4] 177 6,8 25,6 10,8 16,8 2,7 0,7 2,5 4,0 19,4 6,1 4,6
[5] 426 4,7 19,6 16,1 11,5 8,1 2,1 1,1 5,7 19,3 4,9 6,7
[6] 324 1,5 16,2 12,3 27,9 8,2 1,9 0,6 1,6 19,7 5,7 4,4
[7] 240 0,9 15,3 14,8 35,2 6,1 0,2 0,8 3,2 14,1 3,4 6,0
[8] 176 0,0 11,5 10,1 52,5 5,1 1,1 1,3 0,0 8,5 3,5 6,3
[9] 56 3,5 9,4 1,3 56,7 7,7 0,0 0,0 0,9 8,8 1,3 10,4
[10] Excel·lent 41 2,4 10,0 7,0 71,1 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 0,7 0,7
No ho sap 67 1,1 11,4 1,1 28,2 2,9 0,0 0,0 2,9 27,6 14,9 10,0
No contesta 18 0,0 1,6 16,1 21,7 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 13,6 32,0
Mitjana 5,09 3,50 4,40 5,07 6,61 5,18 4,04 4,58 4,03 4,56 4,95 5,10
Desviació típica 2,39 2,52 2,38 2,14 1,94 2,05 2,50 2,24 1,89 2,34 2,11 2,38

Joan Puigcercós
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1623 3,3 20,5 13,9 22,9 6,6 1,4 1,1 4,1 15,6 4,3 6,3
No coneix 361 4,7 11,9 1,1 27,0 3,4 0,9 0,5 3,7 34,4 7,2 5,0
No ho sap 6 0,0 31,8 0,0 4,7 0,0 31,8 0,0 0,0 0,0 31,8 0,0
No contesta 9 21,3 0,0 0,0 21,3 0,0 0,0 0,0 5,5 5,5 3,1 43,4

Base:coneix Joan Puigcercós Mostra ponderada 1623 54 333 225 371 107 23 18 66 253 69 102
Base:coneix Joan Puigcercós Mostra real 1624 49 354 259 368 82 19 13 57 240 76 107
[0] Molt deficient 121 11,1 21,1 1,4 15,7 3,2 2,4 1,6 4,5 24,4 2,7 11,9
[1] 49 15,7 21,1 0,0 12,3 3,9 7,8 0,0 11,7 19,6 3,9 3,9
[2] 83 12,6 14,7 3,9 20,0 2,3 4,4 0,5 8,7 18,9 7,4 6,6
[3] 140 4,8 32,2 5,8 25,0 8,1 1,6 3,4 2,3 11,4 1,4 4,0
[4] 257 2,7 20,2 6,1 26,4 8,5 0,0 1,5 5,5 20,9 3,1 5,1
[5] 358 2,1 19,9 11,1 21,2 7,7 2,2 0,5 5,0 17,1 5,9 7,3
[6] 239 0,4 19,4 20,0 26,3 10,1 0,3 1,0 2,6 11,5 4,1 4,2
[7] 188 0,0 23,8 23,2 24,9 5,7 0,0 1,2 2,3 11,9 4,6 2,4
[8] 88 0,0 16,9 38,9 20,2 2,7 0,0 0,0 0,0 9,2 0,6 11,5
[9] 24 0,0 2,1 67,9 25,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3
[10] Excel·lent 15 0,0 6,3 77,6 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 1,9 0,0
No ho sap 54 0,5 17,2 4,5 29,5 3,6 3,6 0,0 3,6 15,2 14,0 8,3
No contesta 7 0,0 0,0 13,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,6 0,0 79,5
Mitjana 4,65 2,24 4,50 6,40 4,81 4,77 2,89 4,00 3,79 4,11 4,61 4,28
Desviació típica 2,22 1,81 2,12 1,86 2,02 1,67 1,98 1,98 1,98 2,19 1,93 2,47

4.2 Encreuaments per record de vot autonòmic. % horitzontals

BOP. Febrer 2009

/ 201



TOTAL PPC CiU ERC PSC
ICV 

EUiA C's
Altre 
Nul Blanc

No va 
votar

No 
recorda

No 
contesta

Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Joan Ridao
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1315 2,4 22,5 14,9 21,6 6,6 1,9 1,3 4,4 13,4 4,1 6,9
No coneix 665 6,0 12,0 4,8 27,5 4,9 0,6 0,3 3,3 29,9 6,3 4,5
No ho sap 7 0,0 29,6 0,0 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 36,5 29,6 0,0
No contesta 13 14,9 0,0 14,9 29,8 0,0 0,0 0,0 3,8 3,8 2,2 30,5

Base:coneix Joan Ridao Mostra ponderada 1315 31 296 195 284 87 24 18 58 177 54 91
Base:coneix Joan Ridao Mostra real 1332 33 307 227 296 70 18 13 50 168 57 93
[0] Molt deficient 66 7,4 15,2 4,4 16,2 2,9 8,8 2,9 4,1 25,5 4,4 8,1
[1] 27 0,0 17,9 1,9 25,4 0,0 7,3 0,0 21,8 17,4 1,1 7,3
[2] 66 0,4 36,3 9,5 14,0 2,9 0,0 0,0 9,6 22,4 3,4 1,4
[3] 123 8,0 29,6 7,9 26,3 2,8 2,0 0,7 1,4 9,9 4,9 6,3
[4] 193 6,5 24,1 4,5 26,5 6,0 2,0 1,3 7,6 16,9 1,9 2,6
[5] 295 0,9 23,6 13,0 21,1 9,6 1,4 2,0 3,9 14,1 2,1 8,4
[6] 209 0,2 21,4 14,6 25,6 8,7 1,1 1,3 4,3 11,3 3,9 7,4
[7] 179 0,0 20,7 27,6 15,3 10,5 0,0 2,2 2,2 10,7 4,1 6,8
[8] 45 0,0 9,3 51,3 21,4 5,9 0,0 0,0 1,1 4,4 5,4 1,1
[9] 12 0,0 0,0 63,2 29,0 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7
[10] Excel·lent 10 0,0 0,0 55,5 39,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 0,0
No ho sap 81 0,4 20,3 14,6 16,8 0,0 4,8 0,0 2,4 9,9 17,3 13,5
No contesta 9 0,0 23,8 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 5,3 55,9
Mitjana 4,78 3,15 4,53 6,06 4,80 5,37 2,91 4,80 4,01 4,20 4,79 4,80
Desviació típica 2,03 1,52 1,81 1,92 1,95 1,53 2,22 2,02 1,95 2,09 2,16 1,95

Albert Rivera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1116 3,3 21,0 14,8 22,8 6,0 2,3 1,6 4,4 14,3 3,8 5,7
No coneix 866 4,0 16,3 7,4 24,3 6,2 0,3 0,3 3,5 25,1 6,1 6,5
No ho sap 7 0,0 36,9 0,0 33,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,4 0,0
No contesta 11 17,5 0,0 0,0 35,1 0,0 0,0 0,0 4,5 4,5 2,6 35,8

Base:coneix Albert Rivera Mostra ponderada 1116 37 234 165 254 66 26 17 49 160 43 64
Base:coneix Albert Rivera Mostra real 1104 36 236 197 250 53 21 12 41 144 44 70
[0] Molt deficient 243 0,4 21,9 23,4 20,1 9,2 0,0 0,0 5,5 10,5 4,4 4,6
[1] 83 2,3 19,1 23,3 17,7 6,1 0,5 0,6 9,1 19,3 0,3 1,5
[2] 121 0,0 27,0 19,6 19,7 9,2 0,0 0,0 7,7 11,4 1,4 4,0
[3] 147 0,5 15,5 13,5 30,1 5,3 0,0 3,9 4,3 16,9 6,4 3,5
[4] 155 4,8 27,6 5,9 23,0 5,6 0,0 1,5 6,4 15,3 3,7 6,1
[5] 139 4,3 20,9 13,3 26,5 4,2 4,4 4,2 0,8 11,9 1,8 7,9
[6] 82 11,8 20,9 6,5 22,7 3,3 13,0 0,6 2,4 13,0 3,0 2,9
[7] 55 5,8 18,5 15,8 15,7 0,0 2,2 0,0 0,0 28,1 4,4 9,4
[8] 18 23,7 7,8 0,0 26,1 2,5 2,7 0,0 0,0 24,1 0,0 13,2
[9] 12 4,3 4,3 0,0 19,0 4,3 24,7 16,6 0,0 0,0 2,4 24,4
[10] Excel·lent 5 42,0 6,2 9,8 0,0 0,0 42,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 46 0,0 17,5 5,3 32,2 4,2 4,2 1,0 0,0 19,1 10,6 5,8
No contesta 10 0,0 2,7 9,1 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,3 56,3
Mitjana 3,07 5,52 2,92 2,18 3,16 2,15 6,43 4,54 2,06 3,33 2,86 3,86
Desviació típica 2,39 2,17 2,22 2,22 2,25 2,05 1,75 1,91 1,73 2,35 2,28 2,65
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Alicia Sánchez Camacho
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1128 3,8 22,5 15,0 21,8 6,1 1,8 1,0 4,5 13,4 3,7 6,3
No coneix 859 3,3 14,4 7,0 25,9 5,9 0,9 1,0 3,4 26,3 6,3 5,7
No ho sap 4 0,0 12,4 0,0 19,6 0,0 0,0 0,0 0,0 19,6 48,4 0,0
No contesta 9 21,3 0,0 0,0 21,3 0,0 0,0 0,0 5,5 5,5 3,1 43,4

Base:coneix A.Sanchez Camacho Mostra ponderada 1128 43 254 170 246 69 21 11 51 151 41 71
Base:coneix A.Sanchez Camacho Mostra real 1126 40 256 200 244 56 17 9 43 142 45 74
[0] Molt deficient 204 1,2 18,4 20,6 23,4 5,6 1,9 0,0 6,9 13,0 4,1 5,0
[1] 75 0,6 19,7 19,0 26,6 10,0 0,0 0,0 3,6 13,3 3,0 4,2
[2] 109 1,8 20,0 21,5 18,0 10,4 0,0 3,5 4,4 10,7 3,4 6,3
[3] 157 2,8 17,2 22,0 21,6 10,6 1,2 0,3 4,0 15,1 0,5 4,7
[4] 177 3,0 25,7 18,3 19,5 7,9 2,6 1,1 4,1 8,7 4,6 4,5
[5] 164 8,5 31,8 7,3 20,6 2,1 0,3 2,6 6,4 8,8 5,4 6,3
[6] 96 6,1 25,0 6,4 22,8 2,8 1,8 0,3 0,3 24,6 4,5 5,3
[7] 40 11,4 29,2 0,0 28,3 0,0 4,8 0,0 4,8 9,4 0,0 12,2
[8] 12 9,8 47,3 3,7 23,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 4,1 6,5
[9] 6 35,1 8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,4 0,0 43,3
[10] Excel·lent 1 0,0 0,0 50,0 19,3 0,0 30,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 79 0,9 15,9 3,7 25,3 2,8 7,3 0,6 2,8 25,7 5,8 9,4
No contesta 6 0,0 0,0 8,4 0,0 0,0 0,0 0,0 8,4 0,0 0,0 83,2
Mitjana 3,18 4,82 3,57 2,42 3,12 2,53 3,67 3,69 2,68 3,20 3,21 3,64
Desviació típica 2,22 2,03 2,19 1,88 2,27 1,64 2,62 1,37 2,14 2,27 2,22 2,49

Joan Saura
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1716 3,1 20,4 12,8 23,0 6,6 1,6 1,1 4,3 16,7 4,2 6,1
No coneix 271 6,6 10,2 3,8 27,4 2,3 0,2 0,0 2,3 33,0 8,4 5,7
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 12,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 87,2 0,0
No contesta 11 17,5 0,0 0,0 17,5 0,0 0,0 0,0 4,5 22,0 2,6 35,8

Base:coneix Joan Saura  Mostra ponderada 1716 53 350 219 395 114 28 20 74 286 73 105
Base:coneix Joan Saura Mostra real 1704 50 366 256 384 86 23 14 63 273 76 113
[0] Molt deficient 178 6,2 34,5 7,5 4,4 2,3 1,6 2,2 7,3 22,3 4,9 6,8
[1] 65 4,5 37,7 10,3 16,9 0,0 1,1 0,0 9,0 14,6 0,0 6,0
[2] 99 5,6 33,0 10,2 13,0 3,9 0,7 0,5 9,5 14,5 4,8 4,5
[3] 173 4,5 28,4 11,0 17,7 3,0 4,5 0,3 5,4 13,4 5,8 6,1
[4] 246 5,3 22,3 15,9 18,4 6,1 1,0 0,8 4,7 17,3 2,2 6,1
[5] 382 2,1 16,0 16,4 27,2 4,3 1,5 1,7 4,1 16,4 4,0 6,3
[6] 243 0,6 12,3 13,2 32,4 13,1 1,6 2,6 1,0 15,8 3,6 3,9
[7] 165 1,5 9,6 11,8 36,1 12,5 2,3 0,0 0,5 14,1 4,3 7,3
[8] 65 0,8 16,8 15,1 33,4 18,5 0,0 0,0 3,0 10,9 0,7 0,8
[9] 13 0,0 3,9 3,9 33,2 34,2 0,0 0,0 0,0 6,1 15,2 3,5
[10] Excel·lent 7 0,0 20,8 21,9 57,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 68 0,8 12,5 6,3 19,8 0,0 0,0 0,0 5,7 32,2 14,8 7,9
No contesta 14 0,0 0,0 7,0 14,2 0,0 0,0 0,0 0,0 21,2 3,6 54,0
Mitjana 4,27 3,02 3,38 4,58 5,19 5,61 4,07 4,11 3,04 4,01 4,17 4,04
Desviació típica 2,26 2,07 2,30 1,99 1,86 1,93 2,07 2,21 2,10 2,28 2,33 2,20
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Daniel Sirera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1205 3,5 22,4 14,7 22,1 6,7 1,9 1,5 4,4 13,5 3,3 6,0
No coneix 782 3,7 13,8 6,7 25,9 5,0 0,6 0,2 3,4 27,4 7,1 6,1
No ho sap 3 8,2 0,0 0,0 8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 13,1 56,0 14,4
No contesta 9 20,6 3,0 0,0 20,6 0,0 0,0 0,0 5,3 5,3 3,0 42,1

Base:coneix Daniel Sirera Mostra ponderada 1205 42 269 178 266 81 23 18 53 163 40 72
Base:coneix Daniel Sirera Mostra real 1210 41 276 208 266 66 20 13 46 151 45 78
[0] Molt deficient 268 0,2 18,0 19,5 24,4 7,0 0,8 1,4 7,5 13,8 3,8 3,6
[1] 72 0,6 15,5 26,0 22,4 8,1 0,0 0,0 8,7 12,4 4,2 2,2
[2] 131 0,0 23,6 24,7 19,1 13,8 0,0 3,7 1,0 10,2 0,6 3,3
[3] 198 1,3 23,2 16,7 21,0 5,5 2,2 1,5 7,3 14,9 0,4 6,2
[4] 185 2,3 29,5 8,3 21,8 8,9 1,3 0,0 3,5 11,6 7,9 4,8
[5] 160 11,3 24,5 8,2 19,8 3,7 2,3 2,6 1,7 13,6 1,5 10,9
[6] 77 4,4 30,4 4,1 22,1 3,8 5,6 2,5 0,0 15,6 4,5 7,0
[7] 38 19,2 15,4 18,4 20,2 0,7 5,8 0,0 0,0 15,2 0,0 5,1
[8] 8 29,0 0,0 0,0 25,3 0,0 25,3 0,0 0,0 3,7 6,5 10,2
[9] 4 0,0 47,5 12,2 0,0 7,0 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1
[10] Excel·lent 2 81,0 0,0 19,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 56 1,7 15,6 1,8 34,7 3,5 3,5 0,0 3,5 18,3 7,3 10,1
No contesta 7 0,0 0,0 6,7 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 35,2 0,0 51,5
Mitjana 2,90 5,50 3,15 2,20 2,76 2,42 4,73 2,87 1,79 2,91 2,86 3,60
Desviació típica 2,17 1,75 2,04 2,01 2,16 1,82 2,28 2,04 1,71 2,18 2,19 2,07

Resum coneixement líders polítics
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
José Montilla 1930 3,6 19,3 11,8 23,7 6,2 1,5 1,0 4,1 18,0 4,7 6,2
Josep Lluís Carod Rovira 1925 3,7 19,3 11,9 23,4 6,2 1,5 1,0 4,1 18,2 4,5 6,2
Carme Chacón 1875 3,6 19,2 12,1 23,8 6,4 1,5 0,9 4,3 17,5 4,5 6,2
Artur Mas 1869 3,5 19,9 12,2 23,2 6,2 1,5 1,0 4,2 17,4 4,7 6,0
Josep Antoni Duran i Lleida 1803 3,4 20,4 12,3 23,1 6,3 1,6 1,0 4,1 16,7 4,7 6,4
Joan Saura 1716 3,1 20,4 12,8 23,0 6,6 1,6 1,1 4,3 16,7 4,2 6,1
Joan Puigcercós 1623 3,3 20,5 13,9 22,9 6,6 1,4 1,1 4,1 15,6 4,3 6,3
Joan Ridao 1315 2,4 22,5 14,9 21,6 6,6 1,9 1,3 4,4 13,4 4,1 6,9
Joan Herrera 1222 3,1 22,0 14,5 22,6 7,7 1,5 1,3 4,0 12,8 4,0 6,4
Daniel Sirera 1205 3,5 22,4 14,7 22,1 6,7 1,9 1,5 4,4 13,5 3,3 6,0
Alicia Sánchez Camacho 1128 3,8 22,5 15,0 21,8 6,1 1,8 1,0 4,5 13,4 3,7 6,3
Albert Rivera 1116 3,3 21,0 14,8 22,8 6,0 2,3 1,6 4,4 14,3 3,8 5,7
No coneix/no contesta 32 7,4 6,9 0,0 21,8 0,0 0,0 0,0 1,5 31,0 18,1 13,2

Resum valoració líders polítics
Josep Antoni Duran i Lleida 5,73 5,08 7,10 5,37 5,73 4,67 5,32 4,66 4,41 5,20 5,83 5,88
Carme Chacón 5,55 4,00 5,15 5,23 6,92 5,71 4,70 4,91 4,59 5,01 5,49 5,46
Artur Mas 5,20 4,92 6,89 5,13 4,80 4,01 4,05 4,21 4,11 4,64 5,46 5,24
José Montilla 5,09 3,50 4,40 5,07 6,61 5,18 4,04 4,58 4,03 4,56 4,95 5,10
Joan Herrera 4,82 2,89 4,05 5,48 5,38 6,40 4,26 5,59 3,51 4,53 4,23 4,59
Joan Ridao 4,78 3,15 4,53 6,06 4,80 5,37 2,91 4,80 4,01 4,20 4,79 4,80
Joan Puigcercós 4,65 2,24 4,50 6,40 4,81 4,77 2,89 4,00 3,79 4,11 4,61 4,28
Joan Saura 4,27 3,02 3,38 4,58 5,19 5,61 4,07 4,11 3,04 4,01 4,17 4,04
Josep Lluís Carod Rovira 3,86 1,74 3,31 6,17 3,98 4,13 2,07 3,75 2,64 3,62 3,50 3,69
Alicia Sánchez Camacho 3,18 4,82 3,57 2,42 3,12 2,53 3,67 3,69 2,68 3,20 3,21 3,64
Albert Rivera 3,07 5,52 2,92 2,18 3,16 2,15 6,43 4,54 2,06 3,33 2,86 3,86
Daniel Sirera 2,90 5,50 3,15 2,20 2,76 2,42 4,73 2,87 1,79 2,91 2,86 3,60
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES
C100.Em podria dir on va néixer?
Catalunya 1503 2,9 20,6 14,4 20,1 5,6 1,1 1,2 4,4 18,8 5,0 5,9
Altres comunitats autònomes 440 5,8 14,2 2,5 35,2 6,1 2,9 0,4 3,1 17,2 5,1 7,5
Unió Europea 17 0,0 11,4 8,3 22,6 22,8 0,0 0,0 0,0 20,6 0,0 14,3
Resta del món 36 5,3 10,2 2,0 28,8 13,4 0,0 0,0 0,0 39,4 0,0 0,8
No contesta 4 46,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53,4 0,0 0,0

C101.I a quina comunitat autònoma va néixer?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 440 25 63 11 155 27 13 2 14 76 22 33
Base:altres comunitats Mostra real 397 23 59 16 137 17 11 1 12 69 22 30
Andalusia 197 5,3 13,0 0,8 43,4 5,3 3,2 0,0 2,0 13,7 5,0 8,4
Aragó 38 7,6 18,7 0,7 23,4 5,1 5,1 0,0 5,8 13,0 11,7 9,0
Castella-Lleó 36 17,3 14,0 1,2 20,0 17,4 1,4 0,0 2,2 20,7 3,3 2,6
Extremadura 36 1,4 8,3 7,6 46,8 10,8 0,0 0,0 0,0 14,3 5,4 5,4
Comunitat Valenciana 28 0,0 24,5 10,4 17,4 8,6 7,0 7,0 1,0 20,5 0,0 3,6
Madrid 24 0,0 8,2 2,1 40,8 8,2 0,0 0,0 0,0 40,8 0,0 0,0
Castella-La Manxa 22 0,0 9,0 2,3 24,6 0,0 0,0 0,0 0,0 32,8 11,3 20,0
Galícia 17 16,7 15,5 0,0 29,3 0,0 0,0 0,0 12,8 25,7 0,0 0,0
Múrcia 11 0,0 36,2 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0 33,7 0,0 0,0 20,8
País Basc 7 6,8 26,4 3,9 0,0 0,0 26,4 0,0 0,0 10,1 0,0 26,4
Navarra 7 0,0 0,0 28,5 64,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,3 0,0
Cantàbria 4 44,8 0,0 0,0 44,8 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 0,0
La Rioja 4 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Melilla 3 0,0 17,2 0,0 67,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,7
Ceuta 2 0,0 0,0 0,0 20,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 79,6 0,0
Balears 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Astúries 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Canàries 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C102.A quin país de la Unió Europea va néixer vostè?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 17 0 2 1 4 4 0 0 0 3 0 2
Base:Unió Europea Mostra real 18 0 1 3 5 2 0 0 0 5 0 2
França 12 0,0 15,7 11,3 4,0 31,3 0,0 0,0 0,0 22,0 0,0 15,7
Bèlgica 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Romania 1 0,0 0,0 0,0 63,6 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 0,0 0,0
Itàlia 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Portugal 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Regne Unit 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

C103.A quin país va néixer vostè?
Base:resta del món Mostra ponderada 36 2 4 1 10 5 0 0 0 14 0 0
Base:resta del món Mostra real 36 1 5 2 7 4 0 0 0 16 0 1
Argentina 5 0,0 45,7 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0 0,0 44,9 0,0 0,0
Perú 4 44,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 55,2 0,0 0,0
Salvador 4 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Suïssa 3 0,0 0,0 0,0 81,7 18,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Equador 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Marroc 2 0,0 25,2 14,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,4 0,0 0,0
EE.UU. 2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Xile 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Veneçuela 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Panamà 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Rumania 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Colòmbia 1 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
República Dominicana 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Andorra 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 61,4 0,0 38,6
Honduras 0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Índia 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uruguai 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C104.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
Base:nascut fora de Catalunya Mostra ponderada 493 27 68 13 169 36 13 2 14 94 22 36
Base:nascut fora de Catalunya Mostra real 451 24 65 21 149 23 11 1 12 90 22 33
Abans de 1950 63 0,8 22,0 5,3 31,9 0,0 0,0 0,0 9,2 16,1 7,0 7,7
1950-1959 78 9,9 15,8 1,9 34,7 5,0 5,0 0,0 1,0 16,9 3,8 6,1
1960-1969 149 5,5 15,1 1,4 37,8 10,9 2,0 0,0 2,8 10,3 5,6 8,6
1970-1979 96 4,5 13,8 3,3 42,6 6,6 2,5 0,0 2,0 12,3 4,3 8,1
1980-1989 36 2,7 8,8 2,1 21,9 14,7 6,5 0,0 0,0 24,1 6,5 12,6
1990-1994 15 6,1 8,3 0,0 9,9 13,0 3,0 0,0 0,0 59,6 0,0 0,0
1995-1999 13 3,6 0,0 19,0 34,4 0,0 0,0 0,0 0,0 39,0 0,0 4,0
2000-2004 27 8,8 7,1 0,0 25,1 7,1 0,0 0,0 2,9 49,0 0,0 0,0
Després de 2004 16 11,7 0,0 0,0 26,4 0,0 3,0 11,7 1,7 43,7 0,0 1,7

C110.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Catalunya 992 2,8 24,2 17,0 17,9 4,7 0,5 1,3 4,3 16,2 4,8 6,3
Altres comunitats autònomes 960 4,3 14,2 6,0 29,8 7,2 2,3 0,7 3,7 20,4 5,1 6,4
Unió Europea 11 0,0 0,0 17,0 37,7 17,0 0,0 0,0 0,0 19,6 4,4 4,4
Resta del món 31 6,2 4,1 3,8 12,4 9,4 6,2 0,0 6,2 51,9 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 4 43,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 56,4 0,0 0,0

C111.I a quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 960 41 137 58 286 69 22 6 36 196 49 61
Base:altres comunitats Mostra real 843 39 132 54 256 44 19 4 29 169 43 54
Andalusia 449 4,0 14,3 4,1 32,8 5,5 2,6 0,9 3,9 20,1 5,5 6,4
Extremadura 93 4,7 9,8 7,9 32,8 12,5 2,6 0,0 2,1 20,4 5,1 2,1
Aragó 81 4,5 19,8 8,7 21,4 10,1 2,4 0,0 2,7 14,0 3,4 12,9
Castella-Lleó 74 9,5 15,6 3,2 17,6 16,9 1,7 0,0 0,7 28,2 4,8 1,9
Castella-La Manxa 61 0,0 15,8 9,5 30,3 3,2 1,2 0,0 0,0 19,3 7,2 13,5
Comunitat Valenciana 52 3,7 15,8 24,1 19,0 1,7 3,7 3,7 4,2 21,4 0,0 2,8
Múrcia 42 0,0 16,5 0,0 36,1 2,3 0,0 0,0 9,8 10,4 14,7 10,2
Galícia 39 8,6 19,1 0,0 22,7 5,0 5,0 1,2 10,7 27,7 0,0 0,0
Madrid 25 0,0 3,6 0,0 40,1 7,6 0,0 0,0 8,8 39,9 0,0 0,0
País Basc 7 7,0 0,0 27,3 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 7,0 27,3
Cantàbria 7 28,6 0,0 0,0 36,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,3 0,0 0,0
Balears 7 0,0 0,0 0,0 63,5 29,6 0,0 0,0 0,0 6,9 0,0 0,0
Astúries 6 0,0 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,6 48,0 0,0 31,7
Navarra 5 0,0 0,0 43,1 47,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,7 0,0
La Rioja 5 0,0 51,8 0,0 48,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Canàries 4 11,4 0,0 0,0 44,3 44,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ceuta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,8 87,2 0,0
Melilla 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C112.A quin país de la Unió Europea va néixer el seu pare?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 11 0 0 2 4 2 0 0 0 2 0 0
Base:Unió Europea Mostra real 15 0 0 1 6 1 0 0 0 5 1 1
França 3 0,0 0,0 57,2 28,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,7 0,0 0,0
Portugal 2 0,0 0,0 0,0 19,0 81,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Hongria 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Alemanya 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Romania 1 0,0 0,0 0,0 63,6 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 0,0 0,0
Itàlia 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Dinamarca 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Regne Unit 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C113.A quin país va néixer el seu pare?
Base:resta del món Mostra ponderada 31 2 1 1 4 3 2 0 2 16 0 0
Base:resta del món Mostra real 31 1 3 3 2 3 1 0 1 17 0 0
Argentina 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Perú 4 44,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 55,2 0,0 0,0
Salvador 4 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Colòmbia 3 0,0 0,0 15,9 0,0 0,0 0,0 0,0 68,1 15,9 0,0 0,0
Equador 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Marroc 2 0,0 25,2 14,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,4 0,0 0,0
Cuba 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Panamà 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Romania 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
República Dominicana 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Uruguai 0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Suïssa 0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Índia 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Brasil 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Hondures 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Algèria 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C120.Em podria dir el lloc de naixement del la seva mare?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Catalunya 994 2,3 24,8 17,6 16,8 4,6 0,1 1,3 5,0 16,4 4,7 6,3
Altres comunitats autònomes 955 4,8 13,2 5,6 30,7 7,0 2,9 0,7 3,2 20,4 5,4 6,2
Unió Europea 15 0,0 12,9 3,0 33,9 12,9 0,0 0,0 0,0 21,1 0,0 16,2
Resta del món 32 6,1 9,3 1,4 18,3 16,3 0,0 0,0 0,9 47,7 0,0 0,0
No contesta 4 46,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53,4 0,0 0,0

C121.I a quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 955 46 126 53 293 67 27 6 31 194 51 59
Base:altres comunitats Mostra real 837 39 122 51 264 46 22 4 28 165 44 52
Andalusia 437 4,6 13,2 4,1 33,7 6,9 4,5 0,9 2,1 19,4 5,3 5,3
Aragó 99 6,8 12,7 6,6 24,6 7,1 2,0 0,0 2,5 23,4 6,4 7,9
Extremadura 95 4,6 10,8 10,0 29,7 10,2 0,5 0,0 4,6 23,0 4,6 2,0
Castella-La Manxa 70 3,4 13,7 7,6 25,6 5,5 6,6 0,0 0,6 10,1 9,0 17,8
Castella-Lleó 62 10,5 14,0 5,4 22,3 10,9 0,8 0,0 1,3 22,8 5,0 7,0
Comunitat Valenciana 57 0,0 17,9 13,4 35,3 1,6 0,0 3,4 7,2 13,6 0,9 6,7
Galícia 45 10,6 10,8 0,0 28,2 12,8 0,0 1,0 9,2 26,8 0,6 0,0
Múrcia 39 0,0 18,8 2,6 24,6 1,2 0,0 0,0 5,7 28,5 11,2 7,5
Madrid 19 5,1 12,7 0,0 53,9 0,0 0,0 0,0 2,6 23,0 2,6 0,0
País Basc 9 0,0 0,0 0,0 29,2 20,8 0,0 0,0 0,0 29,2 0,0 20,8
Navarra 9 0,0 0,0 22,2 50,0 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 5,7 0,0
Cantàbria 7 0,0 0,0 0,0 29,6 0,0 4,4 0,0 0,0 36,5 29,6 0,0
La Rioja 3 0,0 76,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,6 0,0 0,0 0,0
Astúries 3 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 89,5 0,0 0,0
Canàries 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Melilla 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Balears 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C122.A quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 15 0 2 0 5 2 0 0 0 3 0 2
Base:Unió Europea Mostra real 17 0 1 1 5 1 0 0 0 7 0 2
França 8 0,0 23,5 0,0 47,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0 23,5
Holanda 3 0,0 0,0 0,0 0,0 57,2 0,0 0,0 0,0 42,8 0,0 0,0
Regne Unit 1 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Itàlia 1 0,0 0,0 0,0 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 63,6 0,0 0,0
Romania 1 0,0 0,0 0,0 63,6 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 0,0 0,0
Alemanya 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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C123.A quin país va néixer la seva mare?
Base:resta del món Mostra ponderada 32 2 3 0 6 5 0 0 0 15 0 0
Base:resta del món Mostra real 32 1 3 1 3 5 0 0 1 18 0 0
Perú 4 44,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 55,2 0,0 0,0
Veneçuela 4 0,0 0,0 0,0 46,6 46,6 0,0 0,0 0,0 6,9 0,0 0,0
Salvador 4 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Equador 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Cuba 2 0,0 79,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,4 0,0 0,0
Argentina 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,8 87,2 0,0 0,0
Marroc 2 0,0 25,2 0,0 0,0 14,4 0,0 0,0 0,0 60,4 0,0 0,0
Xile 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Romania 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Hondures 1 0,0 0,0 0,0 0,0 52,3 0,0 0,0 0,0 47,7 0,0 0,0
República Dominicana 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Uruguai 0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Índia 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Gàmbia 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Colòmbia 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C200.Des del punt de vista religiós, vostè es considera...?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Catòlic/a practicant 294 8,6 31,8 7,3 18,0 3,3 2,0 0,9 3,8 9,2 4,4 10,8
Catòlic/a no practicant 974 3,9 23,5 10,1 26,6 2,2 1,8 0,6 3,0 16,3 5,9 6,2
Altres religions practicant 21 11,7 11,4 2,2 20,9 2,4 0,0 0,0 9,3 42,2 0,0 0,0
Altres religions no practicant 6 0,0 16,3 0,0 31,7 0,0 0,0 0,0 0,0 20,2 0,0 31,7
Agnòstic/a 318 0,2 9,0 15,7 18,8 9,4 0,6 1,4 6,3 28,7 4,1 5,9
No creient/Ateu/ea 358 1,3 6,8 15,8 25,6 15,2 0,7 1,9 5,1 21,9 2,6 3,0
No ho sap 4 0,0 0,0 62,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,5 0,0 7,3
No contesta 25 7,7 0,0 2,9 5,9 15,4 0,0 0,0 0,0 47,2 19,1 1,8

C300.És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar?
Sí 902 3,1 21,1 10,8 26,1 5,4 1,2 1,0 4,5 15,6 4,3 6,9
No, a parts iguals 288 7,4 20,2 15,2 18,0 8,2 1,0 1,3 2,8 13,7 3,8 8,4
No, és una altra persona 803 2,9 16,0 11,0 22,6 5,9 1,9 0,8 4,0 24,1 6,0 4,7
No ho sap 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 8 0,0 0,0 0,0 31,6 3,8 0,0 0,0 0,0 60,9 0,0 3,8

C400.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa per compte propi 242 6,5 24,6 16,3 19,1 4,4 0,8 0,3 2,6 17,6 3,8 3,9
Treballa per compte d’altri 762 2,8 14,3 13,1 24,0 8,3 1,4 1,4 5,5 19,1 4,2 5,9
No treballa 990 3,6 21,2 9,0 24,4 4,6 1,6 0,8 3,2 18,9 5,7 6,9
No contesta 6 0,0 0,0 13,4 8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 43,3 0,0 35,1

C410.Vostè és...?
Base:no treballen Mostra ponderada 990 36 210 89 242 46 16 8 32 187 56 68
Base:no treballen Mostra real 952 38 203 91 225 30 13 5 27 189 62 69
Jubilat/da o pensionista 489 4,1 26,4 8,6 26,2 2,6 1,1 0,4 4,7 9,7 6,3 9,9
Aturat/da i ha treballat abans 200 3,4 16,1 13,1 22,4 6,0 4,1 1,0 0,5 25,0 3,1 5,2
Pensionista 42 5,7 26,2 0,0 41,8 0,0 0,0 0,0 3,0 12,6 7,6 3,1
Aturat/da i busca la primera feina 17 7,7 0,0 6,0 39,6 0,0 0,0 0,0 1,7 27,7 17,3 0,0
Estudiant 134 0,0 9,8 11,2 9,4 12,5 0,0 3,3 2,0 50,9 0,3 0,7
Treball domèstic no remunerat 99 5,1 23,9 4,7 27,0 4,4 2,5 0,0 3,9 10,9 12,5 5,2
Està temporalment de baixa 8 6,5 0,0 7,5 45,0 0,0 3,7 0,0 0,0 11,9 0,0 25,4
No contesta 2 0,0 20,4 0,0 79,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C420.Vostè és...?
Base:treballen per compte propi  Mostra ponderada 242 16 60 40 46 11 2 1 6 43 9 9
Base:treballen per compte propi Mostra real 261 12 70 45 49 8 1 2 8 41 8 17
Empresari/a o professional amb assalariats/des 67 11,6 25,9 18,2 20,8 0,0 0,0 0,0 0,4 14,8 3,6 4,7
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats/des) 173 4,6 24,4 15,8 18,6 6,2 1,1 0,4 3,5 18,9 2,8 3,6
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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C421.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
Base:Empresari/a amb assalariats/des  M ponderada 67 8 17 12 14 0 0 0 0 10 2 3
Base:Empresari/a amb assalraits/des Mostra real 65 4 20 11 14 0 0 0 1 9 2 4
Cap 7 25,8 6,0 3,8 45,7 0,0 0,0 0,0 0,0 12,7 0,0 6,0
De 1 a 5 32 11,9 20,9 16,3 26,8 0,0 0,0 0,0 0,9 14,2 1,5 7,5
De 6 a 20 20 9,4 35,9 28,3 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,4 9,4 1,4
Més de 20 6 0,0 42,6 12,2 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 37,4 0,0 0,0

C430.Vostè és...?
Base:treballen per compte d'altri Mostra ponderada 762 21 109 100 183 63 10 11 42 146 32 45
Base:treballen per compte d'altri Mostra real 781 18 127 129 180 52 10 7 36 143 31 48
Assalariat/da indefinit/da 648 3,2 15,3 14,0 24,8 7,8 1,3 1,6 4,6 17,1 4,6 5,7
Assalariat/da eventual o interí/na 105 0,5 7,2 8,9 18,8 12,5 1,8 0,5 11,2 30,9 2,2 5,5
Membre de cooperativa 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense remuneració 
reglamentada en empresa/negoci familiar) 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 49,5 0,0 40,1
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C431.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
Base:Respon és assalariat/da Mostra ponderada 760 21 107 100 183 63 10 11 42 146 32 45
Base:Respon és assalariat/da Mostra real 780 18 126 129 180 52 10 7 36 143 31 48
Cap 526 1,9 12,9 13,3 24,4 8,9 2,0 1,9 6,2 18,7 3,7 6,0
De 1 a 5 135 3,2 14,8 13,0 26,5 7,2 0,0 0,3 5,7 19,6 4,9 4,8
De 6 a 20 54 5,3 23,6 12,7 5,8 8,1 0,0 0,0 3,6 26,3 7,1 7,5
Més de 20 43 10,3 13,6 8,2 36,0 5,6 0,0 0,0 0,0 15,4 5,2 5,7
No ho sap 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C411.A quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava?
Base: Abans ha treballat Mostra ponderada 696 27 162 69 176 25 14 4 24 99 37 61
Base:Abans ha treballat Mostra real 661 28 161 67 163 16 11 2 18 95 42 58
Treballava per compte propi 118 3,9 33,4 6,2 19,1 1,9 1,6 0,0 5,2 12,5 5,6 10,5
Treballava per compte d’altri 577 3,9 21,1 10,6 26,6 3,9 2,0 0,7 3,0 14,4 5,3 8,3
No contesta 2 0,0 29,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,7 32,7 0,0 18,7

C412.Vostè era...?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 118 5 39 7 23 2 2 0 6 15 7 12
Base:Treballava per compte propi Mostra real 131 4 47 10 28 2 1 0 4 14 9 12
Empresari/a o professional amb assalariats 29 6,6 32,7 8,2 5,2 0,0 6,6 0,0 13,3 8,3 13,3 5,8
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats/des) 87 3,1 34,4 5,7 22,0 2,5 0,0 0,0 2,5 14,2 3,2 12,3
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C413.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 29 2 10 2 2 0 2 0 4 2 4 2
Base:Treballava per compte propi Mostra real 30 1 12 2 4 0 1 0 2 2 2 4
Cap 3 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 71,2 18,3
De 1 a 5 15 0,0 24,9 13,0 1,9 0,0 13,0 0,0 13,0 16,3 13,0 4,9
De 6 a 20 11 18,2 50,5 4,2 8,9 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0
Més de 20 1 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

C414.Vostè era...?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 577 23 122 61 154 22 12 4 17 83 31 48
Base:Treballava per compte propi Mostra real 526 24 113 57 135 14 10 2 13 80 33 45
Assalariat/da indefinit/da 469 4,1 23,4 10,3 26,8 3,6 1,6 0,8 3,6 11,5 5,3 8,9
Assalariat/da eventual o interí/na 99 3,4 11,6 10,7 23,2 5,8 4,2 0,0 0,5 29,6 4,9 6,1
Membre de cooperativa 3 0,0 0,0 16,6 83,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada
 en empresa/negoci familiar) 3 0,0 8,7 0,0 74,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,7 8,7
No contesta 2 0,0 0,0 81,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,0 0,0

C415.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 574 23 122 59 154 22 12 4 17 83 30 48
Base:Treballava per compte propi Mostra real 524 24 113 56 135 14 10 2 13 80 32 45
Cap 374 4,5 18,7 8,2 30,8 3,8 1,8 0,5 3,5 15,2 6,0 6,9
De 1 a 5 80 3,6 13,9 15,5 27,3 7,2 3,0 0,0 3,0 10,9 1,2 14,4
De 6 a 20 56 3,5 27,9 19,5 10,9 0,8 4,4 3,5 0,0 19,3 3,5 6,9
Més de 20 63 1,9 38,7 8,2 16,4 3,0 0,0 0,0 3,0 11,2 7,7 9,9
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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C440.Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre 
(associació, ONG, etc)?
Base:responen si treballen Mostra ponderada 1700 64 330 208 405 99 26 15 72 287 79 115
Base:responen si treballen Mostra real 1703 58 358 241 392 76 22 11 62 279 81 123
Sector públic (Adm pública+empreses públiques) 373 3,2 13,2 12,1 27,5 9,8 1,7 1,7 5,3 15,3 3,5 6,8
Sector privat 1318 4,0 21,3 12,4 22,8 4,7 1,5 0,7 4,0 17,1 5,0 6,6
Organització privada sense afany de lucre (ONG’s
 associacions) 5 0,0 0,0 0,0 39,8 10,2 0,0 0,0 0,0 10,2 0,0 39,8
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 3 0,0 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,2 70,4 0,0 8,2

C400 sp.A quina de les següents situacions laborals es troba el sustentador/a principal actualment?
Base:sustentador/a principal Mostra ponderada 803 24 129 89 181 48 15 7 32 194 48 38
Base:sustentador/a principal Mostra real 785 20 136 99 164 36 10 5 30 195 46 44
Treballa per compte propi 140 4,0 20,7 7,6 20,1 3,1 3,1 1,4 3,0 30,7 3,1 3,3
Treballa per compte d’altri 450 2,0 12,0 14,6 19,4 7,3 2,4 1,1 4,7 27,1 5,2 4,3
No treballa 207 4,2 22,0 5,4 30,7 5,1 0,0 0,0 3,2 13,3 9,8 6,2
No contesta 5 0,0 0,0 21,8 47,3 0,0 0,0 0,0 0,0 21,2 0,0 9,7

C410 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:no treballen Mostra ponderada 207 8,8 45,6 11,2 63,7 10,6 0,0 0,0 6,6 27,7 20,3 12,9
Base:no treballen Mostra real 179 7,0 41,0 12,0 51,0 7,0 0,0 0,0 5,0 23,0 20,0 13,0
Jubilat/da o pensionista 181 4,7 23,9 6,1 28,9 5,6 0,0 0,0 3,6 11,0 9,1 7,1
Aturat/da i ha treballat abans 20 0,0 12,0 1,4 45,3 2,5 0,0 0,0 0,0 19,4 19,4 0,0
Pensionista 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Aturat/da i busca la primera feina 3 11,4 0,0 0,0 11,4 0,0 0,0 0,0 0,0 77,3 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C420 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:treballen per compte propi Mostra ponderada 140 5,6 29,0 10,7 28,1 4,4 4,4 1,9 4,2 43,0 4,4 4,7
Base:treballen per compte propi Mostra real 152 6,0 32,0 15,0 26,0 6,0 3,0 1,0 6,0 46,0 3,0 8,0
Empresari/a o professional amb assalariats 43 0,0 18,7 6,9 12,1 0,0 10,1 0,0 5,6 39,8 4,5 2,2
Professional o treballador/a autònom/a 
(sense assalariats/des) 97 5,8 21,6 8,0 23,7 4,0 0,0 2,0 1,8 26,7 2,5 3,9
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C421 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base:empresari/a amb assalariats/des M ponderada 43 0 8 3 5 0 4 0 2 17 2 1
Base:empresari/a amb assalariats/des M real 46 0 9 4 6 0 3 0 2 19 1 2
Cap 5 0,0 5,8 0,0 5,8 0,0 0,0 0,0 0,0 39,2 39,2 10,1
De 1 a 5 15 0,0 47,1 6,7 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 38,2 0,0 3,0
De 6 a 20 13 0,0 4,3 14,8 29,6 0,0 33,4 0,0 0,0 18,0 0,0 0,0
Més de 20 7 0,0 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 26,4 69,7 0,0 0,0
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,4 79,6 0,0 0,0
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C430 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:treballen per compte d'altri Mostra ponderada 450 9 54 66 87 33 11 5 21 122 23 20
Base:treballen per compte d'altri Mostra real 446 7 63 69 85 23 7 4 19 124 23 22
Assalariat/da indefinit/da 400 2,2 12,4 13,7 20,7 6,7 2,7 1,2 4,7 26,0 4,8 4,9
Assalariat/da eventual o interí/na 40 1,2 11,6 22,0 10,2 14,5 0,0 0,0 0,0 29,6 10,8 0,0
Membre de cooperativa 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 9 0,0 0,0 22,3 5,2 0,0 0,0 0,0 25,6 46,9 0,0 0,0

C431 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Assalariat/da Mostra ponderada 442 9,2 54,3 63,7 86,8 32,7 10,6 4,9 19,0 117,8 23,4 19,6
Base:Assalariat/da Mostra real 436 7,0 63,0 68,0 84,0 23,0 7,0 4,0 17,0 118,0 23,0 22,0
Cap 265 2,4 10,6 15,4 19,1 6,7 3,3 1,8 4,7 25,7 6,7 3,6
De 1 a 5 88 2,7 14,7 12,0 29,1 4,4 0,0 0,0 5,3 27,5 1,7 2,5
De 6 a 20 33 0,0 11,4 17,9 15,1 14,9 0,0 0,0 0,0 20,1 11,9 8,7
Més de 20 20 2,5 29,3 11,3 15,0 19,8 0,0 0,0 0,0 12,2 0,0 9,9
No ho sap 35 0,0 11,1 12,4 7,8 7,0 5,5 0,0 5,5 47,9 0,0 2,8
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,8 87,2

C411 sp.A quina de les següents situacions laborals es trobava el sustentador/a principal quan treballava?
Base: Abans han treballat Mostra ponderada 201 9 46 11 61 11 0 0 7 24 20 13
Base: Abans han treballat Mostra real 173 6 41 12 48 7 0 0 5 21 20 13
Treballava per compte propi 40 5,5 30,5 10,0 12,2 4,8 0,0 0,0 5,5 6,7 8,9 15,9
Treballava per compte d’altri 156 4,0 21,1 4,6 34,9 5,6 0,0 0,0 2,8 12,3 10,7 3,9
No contesta 5 0,0 9,5 0,0 40,5 0,0 0,0 0,0 0,0 40,5 0,0 9,5

C412 sp.El sustentador/a principal era...?
Base:Treballava per compte propi Mostra ponderada 40 2 12 4 5 2 0 0 2 3 4 6
Base:Treballava per compte propi Mostra real 41 2 12 6 5 1 0 0 2 3 5 5
Empresari/a o professional amb assalariats/des 10 0,0 31,0 4,9 2,8 19,0 0,0 0,0 0,0 23,4 0,0 19,0
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats) 30 7,4 30,3 11,7 15,4 0,0 0,0 0,0 7,4 1,0 12,0 14,9

C413 sp.Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?
Base:Treballava per compte propi Mostra ponderada 10 0 3 0 0 2 0 0 0 2 0 2
Base:Treballava per compte propi Mostra real 10 0 4 1 1 1 0 0 0 2 0 1
Cap 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 1 a 5 7 0,0 28,6 7,4 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 28,6
De 6 a 20 2 0,0 20,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 79,6 0,0 0,0
Més de 20 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C414 sp.El sustentador/a principal era...?
Base:Treballava per compte d'altri  Mostra ponderada 156 6 33 7 54 9 0 0 4 19 17 6
Base:Treballava per compte d'altri Mostra real 128 4 28 6 42 6 0 0 3 17 15 7
Assalariat/da indefinit/da 147 4,3 22,2 4,9 34,7 5,9 0,0 0,0 3,0 11,1 10,1 3,8
Assalariat/da eventual o interí/na 7 0,0 0,0 0,0 43,1 0,0 0,0 0,0 0,0 28,5 28,5 0,0
No ho sap 1 0,0 23,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 76,9 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 52,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,7

C415 sp.Quantes persones tenia al seu càrrec a la feina?
Base:Respon si és assalariat/da Mostra ponderada 154 6 33 7 54 9 0 0 4 18 17 6
Base:Respon si és assalariat/da Mostra real 123 4 27 6 41 6 0 0 3 15 15 6
Cap 99 4,4 16,1 4,9 43,2 4,4 0,0 0,0 2,5 11,2 10,1 3,2
De 1 a 5 28 7,0 25,3 7,0 22,6 13,9 0,0 0,0 7,0 7,0 1,6 8,7
De 6 a 20 4 0,0 44,3 0,0 55,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Més de 20 13 0,0 28,8 0,0 18,1 0,0 0,0 0,0 0,0 20,7 32,4 0,0
No ho sap 9 0,0 41,9 5,4 0,0 5,4 0,0 0,0 0,0 26,3 21,0 0,0

C440 sp.Treballa/va el sustentador/a principal en el sector públic, en el privat o a una organització privada 
sense afany de lucre (associació, ONG, etc)?
Base:altres responen si treballen Mostra ponderada 792 23 129 88 177 48 15 7 32 189 48 37
Base:altres responen si treballen Mostra real 771 19 136 96 159 36 10 5 30 191 46 43
Sector públic (Adm pública+empreses públiques) 159 1,8 9,7 11,2 23,8 9,2 2,4 3,1 3,1 23,0 6,5 6,2
Sector privat 620 3,3 18,2 11,2 21,9 5,3 1,8 0,0 4,4 23,4 6,1 4,4
Organització privada sense afany de lucre 
(ONG’s, associacions) 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 6 0,0 0,0 0,0 8,9 0,0 0,0 34,5 0,0 56,6 0,0 0,0
No contesta 6 0,0 7,2 0,0 30,9 0,0 0,0 0,0 0,0 61,8 0,0 0,0
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C500.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Sense estudis 32 16,4 6,0 3,8 48,8 0,0 0,0 0,0 6,0 8,9 3,3 6,9
Estudis primaris no acabats 196 4,2 16,7 5,6 31,3 0,2 2,2 0,0 2,3 15,6 11,4 10,4
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 593 3,3 19,0 8,1 27,5 3,2 1,5 0,1 2,7 20,9 7,0 6,8
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional
2 i 3, Batxiller Superior 648 3,1 20,2 13,9 18,2 7,1 1,5 1,9 4,2 24,1 2,0 3,6
Universitari Grau Mig 192 3,5 15,7 18,5 23,1 10,4 1,0 1,0 5,3 10,9 2,7 7,8
Universitari Grau Superior 331 4,0 21,0 12,4 20,7 10,4 1,0 1,5 6,2 12,0 4,2 6,6
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 7 0,0 0,0 35,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 52,0 6,1 6,1

C500 sp.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit el sustentador/a principal?
Base:sustentador/a principal Mostra ponderada 803 24 129 89 181 48 15 7 32 194 48 38
Base:sustentador/a principal Mostra real 785 20 136 99 164 36 10 5 30 195 46 44
Sense estudis 5 10,2 0,0 0,0 0,0 39,8 0,0 0,0 0,0 10,2 39,8 0,0
Estudis primaris no acabats 91 6,4 10,7 4,5 27,9 0,5 0,5 0,0 5,4 22,5 12,0 9,4
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 269 1,5 16,2 8,2 28,2 3,6 0,0 0,0 2,0 27,6 8,9 3,9
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional
2 i 3, Batxiller Superior 193 5,4 12,9 15,3 23,0 6,5 2,3 0,0 4,4 22,9 5,2 2,1
Universitari Grau Mig 72 0,0 35,8 20,7 15,5 3,4 5,4 0,7 3,1 11,8 1,1 2,7
Universitari Grau Superior 141 1,7 16,9 7,9 14,1 14,6 3,1 4,5 4,7 24,1 0,4 8,0
No ho sap 25 2,0 3,2 17,6 11,1 0,0 7,9 0,0 17,8 38,7 0,0 1,8
No contesta 8 0,0 5,4 31,8 23,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,0 0,0 10,8

C600.Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Casat/da 1111 4,3 22,7 12,0 27,1 3,8 1,7 0,2 3,0 12,4 5,1 7,6
Amb parella estable 130 1,7 17,0 12,3 15,6 13,5 3,6 3,0 3,5 26,4 3,3 0,0
Divorciat/da 52 1,8 16,6 9,4 23,0 6,2 0,9 0,0 0,0 21,5 11,2 9,3
Separat/da 47 5,0 13,8 8,3 19,7 9,7 0,0 0,0 8,2 18,0 9,1 8,1
Vidu/ua 156 4,7 21,9 7,5 29,4 5,2 0,0 0,0 6,9 8,9 6,8 8,7
Solter/a 500 2,4 10,5 11,9 16,5 8,8 0,8 2,7 5,7 34,1 3,1 3,6
No contesta 4 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

C610.Quants fills té?
Cap 661 2,9 12,4 12,0 17,9 7,2 1,0 2,3 5,4 31,8 3,3 3,8
1 346 4,5 21,1 9,6 25,5 8,0 0,0 0,6 3,3 14,8 5,4 7,3
2 669 3,0 21,8 13,9 27,1 4,3 2,5 0,3 3,0 12,2 5,9 6,1
3 222 6,0 22,3 7,6 26,7 5,5 1,2 0,0 4,8 11,6 4,5 9,8
4 69 1,4 23,3 9,5 20,0 2,8 3,5 0,0 3,9 10,5 10,5 14,6
5 18 11,0 34,0 0,0 49,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 2,8
6 4 0,0 69,3 0,0 11,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,9 6,8
7 3 0,0 81,7 18,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 1 0,0 0,0 0,0 61,4 0,0 0,0 0,0 0,0 38,6 0,0 0,0
9 1 0,0 63,6 0,0 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4 44,8 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,8 0,0 0,0
Mitjana 1,40 1,55 1,71 1,31 1,56 1,24 1,79 0,33 1,18 0,86 1,63 1,75
Desviació típica 1,28 1,25 1,32 1,14 1,22 1,56 1,16 0,67 1,22 1,12 1,20 1,24
Mitjana 2,09 2,10 2,18 2,00 2,09 2,05 2,35 1,53 2,11 1,95 2,10 2,20
Desviació típica 0,99 0,98 1,10 0,77 0,95 1,54 0,67 0,50 0,85 0,85 0,92 0,97

C701.Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa
Català 994 1,8 26,1 19,2 16,9 4,5 0,3 1,5 5,0 12,8 5,7 6,3
Castellà 710 6,3 9,3 3,0 31,8 7,9 3,3 0,1 1,8 26,3 3,8 6,4
Totes dues 270 3,9 17,0 5,5 27,4 5,7 0,7 1,4 6,3 21,0 5,2 5,9
Altres situacions 22 0,0 26,0 12,2 16,6 17,7 0,0 0,0 1,3 26,2 0,0 0,0
No contesta 4 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53,4 0,0 21,6
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C702.Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina
Base:treballa Mostra ponderada 1004 37 168 140 229 74 12 11 48 188 42 54
Base:treballa Mostra real 1042 30 197 174 229 60 11 9 44 184 39 65
Català 504 3,2 18,9 20,8 18,8 7,7 0,5 1,6 6,1 13,7 3,8 5,0
Castellà 200 6,9 8,6 3,0 38,5 7,1 1,3 1,0 3,7 18,0 4,3 7,6
Totes dues 279 2,4 17,4 9,7 19,6 6,8 2,6 0,4 3,7 28,3 4,3 4,9
Altres situacions 20 2,5 33,6 9,6 13,3 9,6 0,0 0,0 0,0 21,7 9,6 0,0
No contesta 1 0,0 61,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 38,6

C703.Em podria dir quina llengua parla habitualment amb els amics
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Català 868 1,9 25,5 19,9 17,5 4,1 0,1 1,5 4,8 13,5 5,1 6,1
Castellà 526 7,3 10,4 1,3 30,3 9,0 3,0 0,5 1,7 26,0 4,3 6,2
Totes dues 598 3,1 16,9 8,2 26,7 6,2 1,9 0,7 5,0 19,8 5,2 6,4
Altres situacions 6 0,0 9,6 4,8 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 73,1 0,0 0,0
No contesta 3 0,0 0,0 16,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 72,4 0,0 10,7

C310.Els ingresos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000 Euros nets al mes?
Base:treballa Mostra ponderada 1004 37 168 140 229 74 12 11 48 188 42 54
Base:treballa Mostra real 1042 30 197 174 229 60 11 9 44 184 39 65
Menys 192 3,7 13,0 9,2 24,3 6,9 0,2 2,3 7,1 27,2 4,4 1,8
Igual 86 2,2 15,2 8,7 25,4 5,4 2,2 0,5 5,1 23,5 3,9 7,8
Més 702 3,6 18,0 16,1 22,3 8,0 1,4 0,9 4,3 15,8 4,0 5,6
No ho sap 6 11,6 39,3 7,1 34,9 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0
No contesta 18 10,9 8,5 4,2 10,9 0,0 0,0 0,0 0,0 27,5 10,9 27,1

C320.En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Classe baixa 131 3,0 10,1 5,2 35,5 6,1 0,0 0,0 4,1 22,0 6,5 7,5
Classe mitjana-baixa 468 3,7 14,8 10,1 26,4 5,8 2,7 0,8 2,7 20,8 5,3 7,0
Classe mitjana 1175 3,4 20,5 12,7 22,6 6,3 0,9 0,8 4,9 17,3 4,8 5,7
Classe mitjana-alta 172 5,0 27,1 14,7 16,1 6,1 1,7 2,3 2,8 18,1 1,6 4,7
Classe alta 6 0,0 43,2 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 37,9 0,0 14,4
No ho sap 22 8,6 4,6 0,0 10,6 0,0 8,6 8,6 0,0 28,1 21,3 9,5
No contesta 26 8,4 16,6 3,9 20,2 0,0 0,0 0,0 0,0 34,0 1,9 15,0

C330.De les persones que viuen a la seva llar, quantes formen part de la unitat familiar?
1 261 3,3 15,9 6,0 30,2 7,0 0,7 0,7 6,1 16,2 4,7 9,2
2 644 3,4 21,1 10,9 22,9 6,9 1,6 0,4 4,5 15,8 6,2 6,4
3 494 2,9 17,3 13,2 26,5 6,1 0,4 1,3 2,7 19,2 5,0 5,5
4 479 4,1 20,4 14,8 19,3 4,7 2,5 1,4 2,7 21,9 3,2 5,1
5 94 4,7 10,7 7,7 17,3 4,6 2,4 2,6 6,7 32,2 2,8 8,3
6 21 18,3 25,7 0,0 17,1 0,0 0,0 0,0 11,5 13,7 13,7 0,0
7 6 8,9 43,4 0,0 34,5 0,0 0,0 0,0 0,0 13,2 0,0 0,0
8 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
9 1 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana persones unitat familiar 2,80 3,03 2,80 2,94 2,66 2,58 3,09 3,26 2,69 2,98 2,64 2,60
Desviació típica 1,18 1,37 1,16 1,04 1,15 1,07 1,17 1,13 1,42 1,20 1,15 1,18

C340.Sumant els ingressos nets mensuals d´aquestes persones, aproximadament, quins són els ingressos 
familiars nets que entren cada mes a casa seva?
Fins a 1.000 Euros 244 4,0 19,9 3,3 32,9 4,5 0,0 0,0 2,9 17,0 8,6 7,0
Entre 1.001 i 2.000 Euros 502 3,4 16,9 9,3 24,9 5,5 2,5 0,9 4,2 19,3 5,4 7,6
Entre 2.001 i 3.000 Euros 486 1,9 20,5 14,8 23,2 8,2 0,8 0,8 5,0 17,9 3,8 3,1
Entre 3.001 i 4.000 Euros 206 5,5 17,6 18,1 20,8 6,9 1,1 0,2 5,1 17,8 2,9 4,1
Entre 4.001 i 5.000 Euros 78 7,5 17,3 28,6 22,0 6,9 3,1 0,6 2,0 9,1 0,0 2,9
Més de 5.000 Euros 74 3,9 27,3 10,8 14,9 11,1 3,2 3,0 3,0 18,8 3,3 0,6
No ho sap 194 3,5 15,1 8,6 18,5 2,5 1,2 3,0 3,5 34,2 4,9 5,0
No contesta 217 4,7 21,2 8,7 21,3 3,9 1,1 0,9 3,1 13,5 6,3 15,3

66.L’entrevista s’ha realitzat en
Català 1519 2,4 21,7 14,3 20,6 6,2 0,8 1,0 4,4 17,9 5,0 5,7
Castellà 481 7,7 9,9 2,5 33,0 5,4 3,4 0,9 2,7 22,0 4,4 8,0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
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Província
Barcelona 1496 56 273 151 361 104 23 17 66 286 72 87
Girona 184 6 39 28 37 5 2 1 4 39 9 14
Lleida 116 2 26 16 26 3 1 0 5 22 6 8
Tarragona 204 8 41 34 47 8 2 1 6 31 10 15

Grandària (milers)
<2000 habitants 109 4 22 19 29 3 0 0 2 15 10 6
2001-10000 habitants 290 5 69 41 59 10 5 0 11 55 20 15
10001-50000 habitants 504 18 92 55 102 29 3 3 21 111 27 42
50001-150000 habitants 403 17 61 41 107 26 6 3 13 76 20 33
150001-1000000 habitants 245 14 39 29 68 15 10 4 8 43 8 10
>1000000 habitants 448 15 95 44 106 37 4 10 25 79 14 19

Sexe
Home 966 33 178 122 216 57 19 13 42 201 28 58
Dona 1034 40 200 108 255 63 9 7 38 177 70 67

Edat
De 18 a 34 anys 551 18 65 68 85 41 7 11 28 195 20 13
De 35 a 49 anys 555 20 102 75 120 48 10 8 21 95 23 33
De 50 a 64 anys 446 17 68 55 154 26 9 1 9 46 24 37
Més de 64 anys 448 18 142 32 113 5 3 0 21 42 30 41

Comarca
Alt Camp 13 0 6 2 3 0 0 0 0 1 1 0
Alt Empordà 36 0 7 5 6 0 1 0 1 9 3 3
Alt Penedès 29 0 4 2 12 0 0 0 0 8 2 2
Alt Urgell 7 0 2 1 1 0 0 0 0 1 1 1
Alta Ribagorça 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
Anoia 39 2 8 2 12 0 0 0 0 10 4 2
Bages 48 2 8 0 14 2 2 2 0 2 12 6
Baix Camp 51 3 11 9 11 2 1 0 0 6 3 2
Baix Ebre 16 1 1 3 4 0 0 0 0 2 2 2
Baix Empordà 37 1 8 6 7 0 0 0 2 7 1 4
Baix Llobregat 186 8 31 17 41 15 0 2 10 39 6 17
Baix Penedès 28 0 6 4 6 1 0 0 0 6 2 2
Barcelonès 588 25 114 62 147 52 6 12 27 102 19 21
Berguedà 17 0 2 4 2 0 0 0 0 6 4 0
Cerdanya 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Conca de Barberà 6 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0
Garraf 31 0 2 2 10 6 0 0 2 4 4 2
Garrigues 5 0 2 2 0 0 0 0 0 1 0 0
Garrotxa 14 0 3 3 3 0 0 0 0 3 1 2
Gironès 42 3 8 7 11 1 0 0 0 9 2 1
Maresme 143 4 31 21 29 10 2 0 6 27 2 12
Montsià 15 0 3 3 3 1 0 0 0 2 0 2
Noguera 11 0 3 2 2 0 0 0 0 3 0 1
Osona 35 0 10 8 4 0 0 0 4 4 4 2
Pallars Jussà 7 0 1 1 2 1 0 0 1 1 0 0
Pallars Sobirà 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pla d'Urgell 10 0 2 3 1 0 0 0 1 2 0 1
Pla de l'Estany 8 0 2 1 1 1 0 0 0 2 0 1
Priorat 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Ribera d'Ebre 6 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0
Ripollès 10 0 5 1 1 0 0 0 0 2 0 0
Segarra 5 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1
Segrià 52 1 11 5 15 1 1 0 3 9 4 2
Selva 34 1 6 5 7 1 0 0 0 8 2 2
Solsonès 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
Tarragonès 63 1 10 8 15 3 1 0 3 12 1 6
Terra Alta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Urgell 9 0 2 2 1 0 0 0 0 2 1 0
Val d'Aran 4 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
Vallès Occidental 276 15 46 23 73 12 10 2 12 58 8 17
Vallès Oriental 104 0 17 10 19 8 4 0 6 27 8 6
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I.CONTEXT SOCIOPOLÍTIC. 
1.En la seva opinió, quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? [EXTENSA]
IMMIGRACIÓ 33 0 11 4 9 0 0 4 0 2 0 3
Hi ha masses immigrants 154 11 35 19 27 6 4 0 3 36 4 8
No integrada als costums del país d'acollida 70 0 10 13 14 6 0 0 4 16 4 4
Massa immigrants sense papers 59 7 6 13 7 2 2 0 2 14 2 3
Excés d'ajudes i drets 31 0 8 6 4 2 0 0 2 7 2 0
Immigració vinculada a inseguretat ciutadana 25 0 6 0 5 0 0 0 2 7 4 0
Ens treuen la feina 23 3 4 5 5 0 0 0 0 4 0 3
No hi ha suficient treball per a ells 10 2 0 1 2 0 0 0 2 3 0 0
Entrada massiva 6 0 2 0 2 0 0 0 0 2 0 0
Racisme 5 0 0 0 3 0 0 0 0 2 0 0
Manca d'ajudes als immigrants 4 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0
Fan que baixin els salaris 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ATUR I PRECARIETAT LABORAL 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Manca de treball: atur 1121 39 210 105 310 73 22 7 46 188 60 60
Precarietat laboral/contracte 31 0 9 0 12 2 0 0 0 5 3 0
Atur en determinats col·lectius (dones,
joves, majors de 40) 13 2 1 1 3 0 0 0 0 4 1 1
ACCÉS A L'HABITATGE 13 0 0 0 6 2 0 0 1 4 0 0
Habitatge car 131 4 15 14 28 14 2 0 16 26 5 7
Accés difícil pels joves 30 2 6 5 6 4 0 0 2 4 0 0
Preu de les hipoteques 13 3 0 4 0 0 4 0 0 1 0 0
No hi ha suficients habitatges públics/
manca d'ajuts públics 4 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0
Corrupció urbanística 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Especulació 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INSEGURETAT CIUTADANA 116 5 32 13 27 9 0 0 5 12 2 10
Massa delinqüència 35 2 8 2 10 2 0 2 0 3 1 4
Robatoris/estafes 9 0 5 0 3 0 0 0 0 0 0 0
Insuficients policies/cossos de seguretat 7 0 0 0 2 0 0 2 0 2 0 0
Ineficàcia policial 3 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
SANITAT 39 0 9 3 12 0 0 0 2 6 2 5
Manca d'hospitals, ambulatoris/massificació 42 0 8 7 6 4 0 0 2 10 0 3
Llargues llistes d'espera 37 2 6 1 12 4 0 0 2 7 1 1
RELACIONS CATALUNYA-ESPANYA 35 4 12 3 7 0 0 0 0 6 1 0
Nou Estatut i autogovern 72 1 12 19 9 8 0 2 0 12 8 1
Imatge de Catalunya a Espanya 26 0 10 3 5 0 0 0 0 6 2 0
Excessiu nacionalisme català 21 0 3 0 7 4 0 0 0 5 0 2
SISTEMA DE FINANÇAMENT DE CATALUNYA 207 2 53 51 32 17 2 5 11 22 8 4
Impostos centralitzats 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INSATISFACCIÓ AMB LA POLÍTICA 30 2 7 0 3 7 0 0 0 6 1 4
Insatisfacció vers els polítics 90 3 20 12 14 2 2 1 10 13 7 7
Govern de la Generalitat 88 1 40 8 10 0 0 2 5 15 2 5
Enfrontament entre partits polítics 17 2 7 0 5 0 0 0 0 0 0 2
Cal millorar la democràcia/sistema polític 7 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2
Mal govern a nivell municipal 6 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 4
Carod-Rovira/ERC 6 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 2
Manca de lideratge polític 6 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Els polítics no escolten a la gent 5 0 2 2 1 0 0 0 0 1 0 0
Desconfiança vers els polítics 4 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0
Insatisfacció amb el govern central/Madrid 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
El president de la Generalitat 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Actituds franquistes 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Corrupció política 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Oposició PP 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EDUCACIÓ-CULTURA-INVESTIGACIÓ 59 0 12 4 22 6 0 0 4 8 0 2
Baix nivell educatiu/cultural 48 2 10 7 6 6 3 2 0 7 2 2
Escoles insuficients 15 0 0 1 4 0 0 0 4 1 4 0
Beques insuficients 8 0 0 4 0 2 0 0 0 1 0 0
Desorientació Reforma Educativa 5 0 0 2 1 2 0 0 0 0 0 0
Poca innovació i investigació 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Llibres escolars cars 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MANCA D'INFRAESTRUCTURES I 
PROBLEMES AMB EL TRANSPORT 47 0 6 6 9 9 0 0 3 12 1 3
Transport públic: mal funcionament o insuficient 53 4 1 2 20 5 0 0 5 9 0 6
Peatges 25 0 1 6 3 0 2 0 2 6 2 2
Seguretat vial/estat de les carreteres 11 0 2 2 2 0 0 0 0 4 0 0
Infraestructures viàries insuficients 10 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 5
Excés de trànsit, aparcament 10 0 4 4 2 0 0 0 0 0 0 0
Manca d'inversions
(problemes xarxa elèctrica a Barcelona) 7 0 0 0 5 0 0 0 0 2 0 0
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Aeroport 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INCIVISME I VIOLÈNCIA 6 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0
Violència (en general) 5 0 1 0 2 0 0 0 0 2 0 0
Crisi valors morals 4 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Violència de gènere 3 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0
La gent no es respecta entre ella 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
FUNCIONAMENT DE L'ECONOMIA 582 16 104 70 145 43 14 7 22 107 27 27
Crisi del sector industrial 14 0 2 2 3 0 0 0 2 2 2 0
Deslocalització 7 2 0 1 2 0 0 0 0 2 0 1
Situació sector agrari 3 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Inflació/pèrdua de poder adquisitiu/
vida cara/preu dels carburants 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
Les empreses/bancs tenen massa poder 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CRISI IDENTITAT CATALANA 24 0 6 7 1 2 0 0 0 3 1 3
Situació llengua catalana 62 4 21 10 4 2 2 0 0 7 3 8
EXCESSIVA PRESSIÓ FISCAL 27 2 4 5 6 4 0 0 0 2 2 1
No ajuda als empresaris autònoms 5 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
BAIX NIVELL SALARIAL 25 1 5 2 7 0 0 0 1 5 0 4
SERVEIS DEFICIENTS I
MALES INSTAL·LACIONS PÚBLIQUES 8 0 1 0 2 0 0 0 0 2 2 0
Descontentament amb l'Administració/burocràcia 13 2 3 2 1 0 0 0 0 0 2 2
Mal funcionament de la justícia 13 0 3 0 3 0 0 2 2 2 0 0
Manca d'equipaments i serveis 7 0 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Neteja als municipis 7 0 0 0 0 2 0 0 2 2 0 0
MILLORAR POLÍTIQUES SOCIALS 34 0 3 4 7 4 0 2 3 9 2 1
Pensions baixes 41 1 11 5 10 2 0 0 0 5 2 5
Manca d'atenció a la gent gran i discapacitats 30 1 7 1 8 0 0 0 0 5 4 4
Desigualtat social i pobresa 14 0 2 0 7 0 0 0 2 2 0 0
Manca d'ajudes als joves 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Conciliació amb la vida laboral, personal i familiar 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Drogues i alcoholisme/tabaquisme 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
ALTRES 42 2 4 9 9 4 0 0 0 7 4 3
Deteriorament del medi ambient 19 0 1 3 7 3 0 0 0 4 0 0
Manca d'aigua 9 0 3 2 0 2 0 0 0 2 0 0
Terrorisme 8 0 0 4 3 0 0 0 0 0 0 0
Centralisme de Barcelona 7 0 0 0 3 0 0 0 2 0 0 2
Descontentament amb els mitjans de comunicació 3 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0
Cap 21 0 1 2 7 0 0 0 0 5 2 3
No ho sap 74 2 12 4 25 0 0 0 0 24 4 3
No contesta 6 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0
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2.Quin d'aquests considera que és el més important?[EXTENSA]
Base:contesta problemes Mostra ponderada 1898 71 365 223 439 119 28 20 80 346 90 118
Base:contesta problemes Mostra real 1897 67 383 263 428 89 24 14 70 341 92 126
IMMIGRACIÓ 8 0 2 2 2 0 0 0 0 1 0 0
Hi ha masses immigrants 43 1 5 5 11 2 2 0 0 14 0 3
Massa immigrants sense papers 17 7 2 2 0 0 0 0 0 3 0 2
No integrada als costums del país d'acollida 13 0 1 0 4 0 0 0 2 2 2 2
Excés d'ajudes i drets 5 0 0 2 2 0 0 0 0 1 0 0
Manca d'ajudes als immigrants 4 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0
Racisme 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Entrada massiva 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ens treuen la feina 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Immigració vinculada a inseguretat ciutadana 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No hi ha suficient treball per a ells 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ATUR I PRECARIETAT LABORAL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Manca de treball: atur 827 30 155 76 235 53 15 7 31 133 47 45
Precarietat laboral/contracte 6 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0
Atur en determinats col·lectius (dones,
joves, majors de 40) 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1
ACCÉS A L'HABITATGE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Habitatge car 26 2 2 2 3 6 0 0 4 3 2 2
Accés difícil pels joves 4 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Especulació 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Preu de les hipoteques 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INSEGURETAT CIUTADANA 18 2 6 0 2 0 0 0 1 3 0 3
Massa delinqüència 8 0 1 0 2 0 0 2 0 1 0 0
Robatoris/estafes 3 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Insuficients policies/cossos de seguretat 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
SANITAT 9 0 3 0 2 0 0 0 0 1 0 2
Llargues llistes d'espera 14 2 2 0 1 2 0 0 0 5 1 1
Manca d'hospitals, ambulatoris/massificació 11 0 3 2 3 0 0 0 0 2 0 0
RELACIONS CATALUNYA-ESPANYA 17 4 6 2 0 0 0 0 0 4 0 0
Nou Estatut i autogovern 30 0 7 9 3 4 0 0 0 5 1 0
Imatge de Catalunya a Espanya 11 0 0 2 4 0 0 0 0 2 2 0
Excessiu nacionalisme català 9 0 1 0 4 0 0 0 0 4 0 0
SISTEMA DE FINANÇAMENT DE CATALUNYA 104 0 22 32 11 7 0 3 7 15 5 3
Impostos centralitzats 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INSATISFACCIÓ AMB LA POLÍTICA 7 0 3 0 0 2 0 0 0 1 0 0
Govern de la Generalitat 41 0 18 5 5 0 0 0 5 7 2 0
Insatisfacció vers els polítics 41 1 9 6 5 0 0 0 6 7 1 7
Enfrontament entre partits polítics 6 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2
Cal millorar la democràcia/sistema polític 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Carod-Rovira/ERC 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Desconfiança vers els polítics 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Manca de lideratge polític 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Els polítics no escolten a la gent 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Insatisfacció amb el govern central/Madrid 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EDUCACIÓ-CULTURA-INVESTIGACIÓ 19 0 5 3 5 4 0 0 0 0 0 2
Baix nivell educatiu/cultural 18 0 4 0 2 0 2 2 0 3 2 2
Beques insuficients 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Escoles insuficients 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
Desorientació Reforma Educativa 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Poca innovació i investigació 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Llibres escolars cars 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MANCA D'INFRAESTRUCTURES I
PROBLEMES AMB EL TRANSPORT 13 0 2 0 0 4 0 0 0 5 0 2
Transport públic: mal funcionament o insuficient 13 2 1 0 4 0 0 0 0 3 0 2
Peatges 6 0 0 2 0 0 0 0 2 2 0 0
Infraestructures viàries insuficients 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
Manca d'inversions (problemes xarxa
elèctrica a Barcelona) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INCIVISME I VIOLÈNCIA 4 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0
Violència de gènere 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Crisi valors morals 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
La gent no es respecta entre ella 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Violència (en general) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FUNCIONAMENT DE L'ECONOMIA 310 8 52 38 77 25 8 6 13 52 15 16
Crisi del sector industrial 9 0 2 0 2 0 0 0 0 2 2 0
Deslocalització 5 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0
Situació sector agrari 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CRISI IDENTITAT CATALANA 13 0 4 2 0 2 0 0 0 2 0 2
Situació llengua catalana 20 2 4 2 2 0 0 0 0 4 2 3

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts

BOP. Febrer 2009

/ 218



TOTAL PPC CiU ERC PSC
ICV 

EUiA C's
Altre 
Nul Blanc

No va 
votar

No 
recorda

No 
contesta

Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

EXCESSIVA PRESSIÓ FISCAL 5 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0
No ajuda als empresaris autònoms 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
BAIX NIVELL SALARIAL 11 0 3 0 1 0 0 0 0 4 0 2
SERVEIS DEFICIENTS I  MALES INSTAL·LACIONS
PÚBLIQUES 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Descontentament amb l'Administració/burocràcia 5 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Mal funcionament de la justícia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Manca d'equipaments i serveis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Neteja als municipis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MILLORAR POLÍTIQUES SOCIALS 5 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0 0
Pensions baixes 19 1 4 2 4 0 0 0 0 5 1 2
Manca d'atenció a la gent gran i discapacitats 12 0 4 0 4 0 0 0 0 2 0 0
Desigualtat social i pobresa 8 0 0 0 4 0 0 0 2 2 0 0
Drogues i alcoholisme/tabaquisme 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Conciliació amb la vida laboral, personal i familiar 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
ALTRES 13 0 2 2 1 2 0 0 0 4 0 1
Deteriorament del medi ambient 5 0 0 0 2 1 0 0 0 2 0 0
Centralisme de Barcelona 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Cap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 42 0 14 6 7 2 0 0 0 7 1 5
No contesta 6 0 3 0 0 0 0 0 2 0 0 0

3.Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?
Base:contesta problemes Mostra ponderada 1898 71 365 223 439 119 28 20 80 346 90 118
Base:contesta problemes Mostra real 1897 67 383 263 428 89 24 14 70 341 92 126
PPC 65 36 9 1 3 2 2 0 0 7 0 4
CiU 212 3 146 13 7 0 0 2 2 27 4 7
ERC 56 0 0 47 0 4 0 0 0 4 1 0
PSC 222 0 5 6 155 11 2 0 0 33 4 5
ICV/EUiA 31 0 0 1 4 20 0 2 0 4 0 0
C´s 3 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0
Altres partits 16 0 1 0 3 4 0 0 0 4 0 4
Tots 53 2 11 5 14 2 0 0 4 4 5 6
Cap 912 25 123 124 187 63 10 13 71 192 45 60
No ho sap 289 4 64 24 64 13 9 0 1 63 25 23
No contesta 40 1 6 3 3 0 2 2 0 7 5 11

38.De qui creu que depenen principalment cadascun dels serveis que li llegiré: de la Generalitat o de l’Estat? 
Assistència sanitària
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Generalitat 1357 53 268 173 320 87 25 15 52 225 53 86
Estat 437 10 71 41 101 23 1 2 21 122 25 20
Altres administracions 4 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
Totes dues 156 4 26 15 40 10 2 2 6 25 13 13
No ho sap 37 6 9 1 10 0 0 0 0 2 3 6
No contesta 10 0 2 0 0 0 0 0 0 4 2 1

Ensenyament, escoles
Generalitat 1557 62 312 190 358 98 24 18 62 271 68 94
Estat 249 7 32 26 60 14 2 2 10 72 13 11
Altres administracions 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Totes dues 144 0 23 11 40 4 2 0 6 30 11 15
No ho sap 41 3 10 3 8 4 0 0 2 5 3 3
No contesta 8 0 0 0 4 0 0 0 0 0 2 1

Recaptació i gestió d'impostos
Generalitat 522 25 87 41 131 32 7 2 24 99 34 40
Estat 1002 30 196 143 229 57 6 15 31 219 39 37
Altres administracions 15 0 0 0 4 2 0 0 2 5 0 1
Totes dues 399 14 85 41 92 24 16 2 21 45 20 38
No ho sap 53 4 5 4 14 4 0 0 2 9 3 7
No contesta 9 0 5 0 0 0 0 0 0 0 2 1

Protecció per atur (prestacions, subsidis, formació)
Generalitat 494 23 85 52 117 27 15 7 20 94 19 34
Estat 1201 40 233 145 281 76 9 11 48 237 53 68
Altres administracions 6 4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Totes dues 181 2 39 18 43 17 4 2 11 27 11 9
No ho sap 110 5 18 14 26 0 0 0 1 21 13 12
No contesta 8 0 3 0 2 0 0 0 0 0 2 1
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Justícia
Generalitat 412 20 88 47 94 19 13 6 17 59 19 31
Estat 1302 41 232 152 298 84 12 11 56 277 59 78
Altres administracions 5 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0
Totes dues 190 5 39 24 53 13 3 2 5 34 6 7
No ho sap 77 7 17 4 19 4 0 0 2 8 11 5
No contesta 15 0 1 2 5 0 0 0 0 0 2 3

Seguretat ciutadana
Generalitat 1580 61 313 193 369 100 23 16 65 275 68 99
Estat 218 7 27 21 52 8 2 4 9 68 11 9
Altres administracions 20 0 7 0 7 0 0 0 0 3 0 2
Totes dues 136 1 24 13 32 9 4 0 3 25 13 11
No ho sap 43 4 7 2 9 2 0 0 4 7 5 3
No contesta 4 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1

Seguretat vial i control del trànsit
Generalitat 1515 50 317 185 340 89 20 18 71 260 73 93
Estat 278 15 37 28 68 23 2 2 5 80 7 11
Altres administracions 23 2 2 0 4 0 2 0 0 9 0 4
Totes dues 121 2 12 12 43 6 2 0 4 18 9 11
No ho sap 55 3 7 3 14 2 2 0 0 10 8 4
No contesta 8 0 3 0 3 0 0 0 0 1 0 1

Pensions i altres serveis de la seguretat social
Generalitat 359 10 81 37 78 17 3 6 15 83 16 13
Estat 1458 58 263 176 336 96 21 11 59 266 73 97
Altres administracions 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Totes dues 134 3 19 14 44 7 4 2 6 24 4 8
No ho sap 42 2 12 2 12 0 0 0 0 5 2 6
No contesta 6 0 3 0 0 0 0 0 0 0 2 1

Habitatge
Generalitat 1040 36 207 124 259 54 16 13 38 171 51 71
Estat 544 28 88 62 114 41 9 5 20 140 15 22
Altres administracions 8 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3
Totes dues 250 5 42 30 58 19 4 2 19 43 15 14
No ho sap 146 3 38 13 35 6 0 0 3 22 16 11
No contesta 13 0 0 1 5 0 0 0 0 1 2 3

Carreteres i obres públiques
Generalitat 548 22 91 53 128 34 5 2 24 139 21 29
Estat 854 26 161 126 184 56 10 13 28 165 43 42
Altres administracions 10 0 1 1 5 0 0 0 0 0 0 2
Totes dues 539 24 116 49 143 30 13 4 28 65 21 46
No ho sap 41 0 8 0 10 0 0 0 1 6 10 5
No contesta 8 0 1 0 2 0 0 0 0 2 2 1

Transport públic
Generalitat 1423 53 289 158 335 81 17 17 53 280 60 82
Estat 211 11 27 33 38 16 0 2 12 49 14 7
Altres administracions 49 0 12 0 15 4 2 0 0 8 0 7
Totes dues 267 8 42 35 71 18 9 0 15 33 13 22
No ho sap 44 1 7 3 10 1 0 0 0 8 7 5
No contesta 6 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 1

Subministrament energètic
Generalitat 374 27 72 44 98 23 4 2 16 56 17 15
Estat 1237 32 244 162 264 77 17 15 54 254 47 71
Altres administracions 83 0 12 5 28 6 3 0 3 18 0 8
Totes dues 122 3 16 10 36 8 2 2 4 20 13 8
No ho sap 170 9 30 7 42 6 2 0 4 30 19 21
No contesta 14 2 3 1 3 0 0 0 0 1 2 1
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4.Parlant d’economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya?
[1] Molt bona 9 2 0 3 2 0 0 0 0 1 0 0
[2] Bona 285 13 29 23 91 23 5 3 8 60 11 18
[3] Ni bona ni dolenta 307 6 51 30 103 10 3 0 17 48 22 18
[4] Dolenta 987 30 201 125 204 74 9 11 44 182 50 56
[5] Molt dolenta 393 20 93 49 63 13 11 4 11 86 14 29
No ho sap 14 2 3 0 3 0 0 2 0 0 1 2
No contesta 5 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0
Mitjana 3,74 3,76 3,95 3,85 3,51 3,65 3,92 3,90 3,72 3,77 3,68 3,79
Desviació típica 0,95 1,13 0,84 0,91 0,97 0,91 1,08 0,92 0,83 0,99 0,85 0,97

5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?
[1] Millor 25 0 1 4 9 0 0 0 0 10 0 1
[2] Igual 274 8 28 38 86 15 3 0 9 55 13 20
[3] Pitjor 1673 63 346 188 371 105 26 19 69 302 82 102
No ho sap 27 2 4 0 5 0 0 0 2 11 2 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mitjana 2,84 2,89 2,92 2,80 2,78 2,88 2,91 3,00 2,89 2,80 2,85 2,82
Desviació típica 0,40 0,31 0,28 0,44 0,46 0,33 0,29 0,00 0,32 0,47 0,37 0,41

6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
[1] Millorarà 405 10 70 44 148 24 4 2 13 59 14 17
[2] Es quedarà igual 553 22 74 70 128 51 5 4 21 124 26 26
[3] Empitjorarà 906 35 215 103 162 41 16 13 43 168 49 63
No ho sap 122 6 16 11 29 4 3 0 3 26 7 16
No contesta 14 0 3 2 4 0 0 0 0 1 2 3
Mitjana 2,27 2,38 2,41 2,27 2,03 2,14 2,45 2,54 2,39 2,31 2,39 2,43
Desviació típica 0,79 0,73 0,79 0,78 0,84 0,74 0,77 0,69 0,76 0,74 0,74 0,76

7.I ara referint-nos a l’economia espanyola, en conjunt com qualificaria vostè la situació econòmica actual d’Espanya?
[1] Molt bona 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
[2] Bona 196 9 16 22 68 13 2 2 0 40 9 15
[3] Ni bona ni dolenta 202 4 33 16 71 8 1 0 6 32 10 21
[4] Dolenta 1120 38 219 129 267 74 10 8 52 209 62 53
[5] Molt dolenta 445 22 100 55 58 25 15 10 22 95 14 29
No ho sap 32 0 9 8 5 0 0 0 0 2 2 6
No contesta 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Mitjana 3,92 4,01 4,09 3,98 3,67 3,92 4,36 4,27 4,20 3,95 3,85 3,81
Desviació típica 0,86 0,91 0,73 0,84 0,89 0,84 0,84 0,91 0,57 0,87 0,79 0,95

8.I, pel que fa referència a vostè, la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any?
[1] Millor 124 2 11 15 35 12 0 4 9 26 6 4
[2] Igual 1104 43 210 139 268 71 12 9 49 198 47 58
[3] Pitjor 768 29 158 75 168 37 17 6 23 154 44 59
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
Mitjana 2,32 2,37 2,39 2,26 2,28 2,21 2,59 2,11 2,18 2,34 2,39 2,45
Desviació típica 0,59 0,53 0,54 0,57 0,59 0,60 0,49 0,72 0,60 0,60 0,60 0,57

9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?
[1] Molt bona 5 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0
[2] Bona 463 7 32 51 195 48 2 6 5 79 17 22
[3] Ni bona ni dolenta 331 8 53 45 95 15 2 2 10 55 23 23
[4] Dolenta 797 39 196 95 133 45 15 5 40 146 40 44
[5] Molt dolenta 332 16 90 38 30 9 9 6 19 77 12 26
No ho sap 58 4 5 1 13 2 0 0 6 16 7 4
No contesta 13 0 2 0 3 0 0 0 0 3 0 5
Mitjana 3,51 3,92 3,92 3,52 2,99 3,11 4,11 3,62 3,99 3,61 3,51 3,63
Desviació típica 1,04 0,85 0,86 1,01 1,00 1,05 0,82 1,21 0,81 1,07 0,93 1,04

10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any?
[1] Millor 98 0 6 8 43 5 0 2 2 24 5 4
[2] Igual 1253 50 226 144 321 98 15 12 44 226 57 61
[3] Pitjor 586 20 142 74 91 17 13 6 27 114 33 50
No ho sap 52 4 4 3 15 0 0 0 8 14 2 3
No contesta 10 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 6
Mitjana 2,25 2,28 2,36 2,29 2,11 2,10 2,45 2,20 2,34 2,25 2,29 2,40
Desviació típica 0,54 0,45 0,51 0,52 0,53 0,42 0,50 0,60 0,53 0,56 0,56 0,56
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11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o es quedarà igual?
[1] Millorarà 337 3 45 43 112 22 4 4 3 57 23 22
[2] Es quedarà igual 1053 43 203 118 252 75 15 7 44 207 48 40
[3] Empitjorarà 388 20 97 45 59 17 4 8 18 78 11 30
No ho sap 197 7 31 20 40 6 5 0 14 34 15 26
No contesta 27 0 3 2 9 0 0 0 2 3 1 7
Mitjana 2,03 2,26 2,15 2,01 1,87 1,96 2,01 2,17 2,24 2,06 1,86 2,08
Desviació típica 0,64 0,53 0,62 0,65 0,62 0,58 0,60 0,77 0,51 0,63 0,63 0,75

12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?
[1] Molt bona 8 0 0 0 5 2 0 0 0 2 0 0
[2] Bona 416 5 49 41 170 38 0 8 4 74 6 22
[3] Ni bona ni dolenta 308 8 60 34 84 13 2 0 8 46 23 30
[4] Dolenta 923 30 208 119 171 54 19 6 48 171 51 46
[5] Molt dolenta 288 28 54 32 27 14 6 6 16 78 11 16
No ho sap 45 2 7 4 13 0 0 0 4 5 6 4
No contesta 12 0 1 1 2 0 0 0 0 2 0 6
Mitjana 3,55 4,14 3,72 3,63 3,10 3,34 4,09 3,48 4,01 3,68 3,72 3,50
Desviació típica 1,00 0,87 0,87 0,94 1,01 1,09 0,60 1,29 0,72 1,03 0,76 0,96
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ACTITUDS DAVANT DE LA POLÍTICA
13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?
[1] Molt 218 4 38 36 42 27 6 6 13 32 2 12
[2] Bastant 754 25 154 100 198 59 19 9 17 99 28 46
[3] Poc 656 30 125 66 156 23 3 5 22 148 42 35
[4] Gens 360 14 60 26 72 11 1 0 28 94 23 32
No ho sap 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0
No contesta 7 0 0 1 3 0 0 0 0 2 0 0
Mitjana 2,58 2,75 2,55 2,36 2,55 2,14 1,94 1,95 2,82 2,82 2,90 2,69
Desviació típica 0,91 0,82 0,88 0,88 0,86 0,87 0,62 0,73 1,08 0,91 0,79 0,95

14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones?
[1] Amb molta freqüència 269 3 52 37 66 31 7 2 11 47 2 12
[2] Amb bastant freqüència 675 24 130 100 174 50 13 14 18 92 21 40
[3] Amb poca freqüència 703 36 149 72 163 30 8 2 33 120 47 44
[4] Mai o gairebé mai 342 10 45 20 66 9 1 2 18 117 25 28
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
No contesta 9 0 3 0 2 0 0 0 0 2 2 0
Mitjana 2,56 2,74 2,50 2,33 2,49 2,14 2,13 2,20 2,72 2,82 2,99 2,71
Desviació típica 0,93 0,74 0,87 0,85 0,90 0,89 0,82 0,74 0,97 1,01 0,77 0,92

15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política?
[1] Molt 142 5 28 22 29 13 2 0 6 20 5 13
[2] Bastant 1094 33 228 133 276 81 18 10 50 168 37 61
[3] Poc 668 32 109 68 150 26 9 10 24 160 38 42
[4] Gens 79 1 11 4 13 0 0 0 1 28 15 6
No ho sap 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 13 0 1 3 3 0 0 0 0 3 3 1
Mitjana 2,34 2,41 2,28 2,24 2,31 2,12 2,22 2,51 2,25 2,52 2,67 2,33
Desviació típica 0,67 0,64 0,64 0,64 0,63 0,57 0,57 0,50 0,59 0,71 0,80 0,73

16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics?
Televisió 1633 62 317 182 383 97 24 11 64 309 80 104
Ràdio 755 30 146 99 172 56 18 6 32 108 37 51
Premsa 1269 38 248 164 292 99 25 18 60 199 54 71
Internet 369 12 61 48 74 49 11 7 11 71 12 13
Amics, coneguts, familiars 417 8 69 49 85 39 5 2 25 102 21 13
No m'informo/No m’interessa la política 16 0 1 0 4 0 0 0 0 5 4 2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

16a.A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?
Base:televisió Mostra ponderada 1633 62 317 182 383 97 24 11 64 309 80 104
Base:televisió Mostra real 1651 57 343 209 386 72 20 9 58 304 84 109
TV3 951 14 240 158 197 50 7 9 39 128 54 56
TVE 1 203 20 34 2 64 13 4 1 5 33 13 13
Antena 3 165 20 11 3 38 5 6 0 1 59 6 16
Tele 5 110 3 7 6 27 2 4 0 5 43 3 9
Cuatro 69 2 11 2 31 9 0 0 4 8 0 2
Canal 3/24 45 2 8 8 5 8 0 0 7 6 0 0
La Sexta 21 0 0 0 4 3 0 0 0 14 0 0
TVE 2 6 0 0 0 0 2 0 0 2 2 0 0
Canal Plus 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Canal 33 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 16 0 4 0 0 0 2 2 0 2 0 5
No té cap canal habitual 37 0 1 2 15 4 0 0 2 9 1 2
No ho sap 6 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0
No contesta 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
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16b.A quina emissora de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment?
Base:ràdio Mostra ponderada 755 30 146 99 172 56 18 6 32 108 37 51
Base:ràdio Mostra real 739 27 157 116 172 40 13 6 28 94 35 51
Catalunya Ràdio 192 0 44 47 33 18 0 0 5 20 12 12
SER 149 3 9 5 70 20 2 0 5 23 4 10
RAC 1 143 0 39 35 18 7 2 3 9 13 6 11
Onda Cero 48 4 9 0 10 4 1 2 0 14 2 1
Catalunya Informació 33 2 7 5 5 1 0 0 2 7 4 0
COPE 30 7 6 0 4 0 8 0 0 3 0 3
Radio Nacional de España 23 4 2 1 7 0 0 0 2 3 0 3
Onda Rambla 19 1 4 0 3 4 2 0 2 0 0 2
RAC 105 12 0 0 2 0 0 0 0 0 7 0 2
COM Ràdio 12 0 6 2 3 0 0 0 0 0 0 0
Radio Teletaxi 9 6 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
Flaix FM 4 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0
Los 40 Principales 4 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Radio Intereconomia 4 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Ràdio 4 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cadena Dial 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Cadena 100 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Segre Ràdio 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ràdio RM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 15 0 2 0 4 2 0 0 0 4 0 2
No té cap emissora habitual 29 0 5 1 6 0 2 0 2 7 5 2
No ho sap 20 2 7 0 4 0 0 0 2 0 2 2
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

16c.I quin diari llegeix amb més freqüència?
Base:premsa Mostra ponderada 1269 38 248 164 292 99 25 18 60 199 54 71
Base:premsa Mostra real 1209 35 251 184 276 73 19 11 51 174 54 81
La Vanguardia 363 14 125 27 54 16 7 6 19 49 18 28
El Periódico (català) 260 2 35 63 62 23 2 2 11 37 10 12
El Periódico (castellà) 136 3 9 2 50 20 4 2 2 26 8 9
El País 133 0 7 4 59 26 2 6 5 17 2 5
Avui 83 0 25 27 1 1 0 0 11 14 1 4
El Punt 41 1 7 11 7 4 0 0 1 5 2 2
20 Minutos 35 4 6 2 6 6 0 0 0 8 0 4
El Mundo 29 3 4 2 4 0 6 2 0 3 0 4
Diari de Tarragona 27 1 5 3 7 1 0 0 1 3 2 2
Metro 26 2 2 4 10 0 0 0 0 8 0 0
Diari Segre 25 0 7 3 7 0 0 0 1 3 2 1
ADN 16 0 6 4 4 0 0 0 0 2 0 0
Regió 7 14 0 2 4 0 0 2 0 0 0 6 0
La Razón 8 6 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Qué 6 0 0 0 2 0 0 0 2 2 0 0
Sport 5 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Diari de Girona 5 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0
La Mañana (diari de Ponent) 3 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0
Público 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
La Veu de l´Ebre 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Diari Bon Dia (gratuït) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 26 2 2 3 10 0 0 0 0 6 2 0
No té cap diari habitual 20 0 1 1 4 0 0 0 4 9 0 0
No ho sap 3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1
No contesta 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
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16d.I com s'informa dels temes polítics per Internet?
Base:Internet Mostra ponderada 369 12 61 48 74 49 11 7 11 71 12 13
Base:Internet Mostra real 342 10 61 59 67 30 8 5 13 66 8 15
www.elpais.com 36 0 3 0 15 6 2 0 0 7 2 0
Per cercadors (google, yahoo) 35 2 2 3 5 8 2 4 1 7 0 1
www.lavanguardia.es 28 0 10 2 7 4 0 0 0 4 0 0
www.elperiodico.com 23 0 3 2 8 0 2 0 0 6 0 2
Blogs 12 0 2 3 1 2 0 0 0 2 2 0
www.vilaweb.cat 10 0 0 5 0 2 0 0 0 2 0 0
www.avui.cat 9 0 2 3 2 2 0 0 0 0 0 0
Pàgines dels partits polítics 9 0 2 5 0 0 0 0 0 1 0 0
www.tv3.cat 9 0 2 0 2 2 0 0 0 0 2 0
Correus electrònics 7 0 0 0 0 2 0 0 0 2 2 0
www.cadenaser.com 6 0 0 0 2 4 0 0 0 0 0 0
Fòrums 6 0 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
www.gencat.net 6 0 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0
www.elmundo.es 5 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
Messenger/Xats 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0
www.diaridetarragona.com 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.elconfidencial.com 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.20minutos.es 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
www.terra.es 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.expansion.com 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.larazon.es 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.cnn.com 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
www.telenoticies.cat 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
www.boe.es 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
www.digital.es 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
http://news.bbc.co.uk/ 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
www.diarisegre.com 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.eleconomista.es 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.rtve.es 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.europapress.es 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.diaridegirona.cat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.libertadigital.es 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.e-noticies.com 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.gara.net 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
www.intereconomia.com 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Webs sobre política sense especificar 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Webs estatals sense especificar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pàgines de televisions sense especificar 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Diaris electrònics sense especificar 110 3 22 19 21 8 3 2 7 18 3 5
Pàgines d'informació global 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Webs associatives sense especificar 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Edicions de diaris sense especificar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No té cap pàgina habitual 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 17 0 1 0 4 2 0 0 2 7 0 0
No contesta 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

17.En general, diria vostè que...
Base:Total entrevistes  Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Gairebé sempre es pot confiar en la gent 907 31 160 124 231 76 15 13 40 122 36 59
Normalment totes les precaucions són poques
a l’hora de tractar amb la gent 1011 41 209 96 226 36 13 7 35 233 53 61
No ho sap 46 0 6 2 5 6 0 0 2 14 7 2
No contesta 36 0 3 7 8 2 0 0 2 10 2 2

18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?
[1] Molt satisfet 58 0 8 9 26 2 2 0 2 4 1 4
[2] Bastant satisfet 911 26 171 100 277 58 9 11 23 152 34 51
[3] Poc satisfet 774 33 157 83 146 48 13 4 39 152 51 47
[4] Gens satisfet 218 14 37 31 16 12 4 4 16 57 9 18
No ho sap 21 0 3 4 3 0 0 0 0 4 3 2
No contesta 19 0 2 2 3 0 0 0 0 9 1 2
Mitjana 2,59 2,81 2,60 2,61 2,33 2,59 2,67 2,67 2,87 2,72 2,72 2,65
Desviació típica 0,72 0,73 0,69 0,77 0,63 0,69 0,80 0,82 0,75 0,73 0,63 0,77
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19.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions: 
a) "Crec que els polítics tenen en compte el que pensa la gent"
Més aviat d’acord 549 18 100 63 157 39 6 9 13 93 23 28
Més aviat en desacord 1401 55 274 164 300 77 22 11 67 274 65 92
No ho sap 38 0 3 1 10 4 0 0 0 6 10 3
No contesta 12 0 2 1 4 0 0 0 0 4 0 1

b) "Els polítics només busquen el benefici propi"
Més aviat d’acord 1333 62 269 144 272 50 23 13 67 278 73 81
Més aviat en desacord 616 11 98 78 186 70 5 6 12 95 18 37
No ho sap 37 0 10 3 8 0 0 0 2 3 7 3
No contesta 15 0 1 4 5 0 0 0 0 3 0 2

c) "La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics"
Més aviat d’acord 947 30 171 110 256 78 17 5 29 157 40 53
Més aviat en desacord 1005 42 200 115 199 42 11 15 51 210 50 70
No ho sap 42 1 6 5 11 0 0 0 0 10 7 1
No contesta 6 0 1 0 4 0 0 0 0 0 0 1

d) "De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant"
Més aviat d’acord 1354 42 268 147 349 65 19 1 50 255 72 86
Més aviat en desacord 631 30 106 83 116 55 9 18 31 118 26 38
No ho sap 8 0 1 0 2 0 0 0 0 4 0 0
No contesta 7 0 3 0 4 0 0 0 0 0 0 0

20.En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala del 0 al 10, 
on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança
[0] Cap confiança 133 11 19 8 15 0 5 2 8 46 6 13
[1] 39 2 11 7 3 2 1 0 2 9 0 3
[2] 81 6 9 10 13 4 2 2 11 14 5 5
[3] 161 11 26 13 29 8 6 0 15 33 7 12
[4] 304 18 67 37 41 18 2 6 12 72 10 20
[5] 555 14 120 62 116 36 8 3 22 104 35 34
[6] 330 7 59 49 91 26 0 4 6 51 18 18
[7] 247 0 41 25 98 21 4 2 3 30 12 12
[8] 108 1 19 16 45 3 0 0 0 15 2 6
[9] 17 2 2 2 10 0 0 0 0 1 0 0
[10] Molta confiança 10 0 2 0 4 2 0 0 0 1 0 0
No ho sap 14 1 2 0 7 0 0 0 0 1 2 1
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mitjana 4,78 3,58 4,82 4,98 5,56 5,26 3,53 4,27 3,58 4,25 4,78 4,41
Desviació típica 2,05 2,11 1,91 1,91 1,90 1,57 2,24 1,97 1,84 2,16 1,79 2,16
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VALORS POLÍTICS
21.Em podria dir, per quin partit sent més simpatia?
PPC 69 37 5 0 3 0 2 0 0 17 2 3
CiU 408 10 286 15 18 2 0 0 3 56 11 6
ERC 210 0 1 144 13 2 0 4 7 29 5 7
PSC 474 0 10 9 344 6 2 0 3 70 17 14
ICV/EUiA 124 0 0 5 7 88 2 2 2 17 1 0
C´s 20 4 0 0 2 0 12 0 0 2 0 0
Altres partits 23 0 4 3 0 0 0 5 2 7 0 0
Cap 554 18 55 41 75 18 7 9 61 169 47 54
No ho sap 56 0 11 10 2 3 3 0 0 9 11 6
No contesta 62 3 5 3 6 0 0 0 2 4 5 33

22.Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d’aquests partits? 
PPC (Partit Popular de Catalunya)
[1] Molt distant 1113 4 172 196 304 99 6 14 43 179 39 55
[2] Distant 569 6 128 28 129 16 16 6 30 135 37 38
[3] Ni proper ni distant 84 2 24 1 18 0 1 0 7 21 2 7
[4] Proper 154 39 45 4 14 2 3 0 1 28 11 8
[5] Molt proper 33 21 2 0 0 0 2 0 0 5 0 2
No ho sap 25 0 7 0 1 2 0 0 0 6 8 2
No contesta 22 0 0 0 5 0 0 0 0 4 1 12
Mitjana 1,68 3,93 1,86 1,18 1,45 1,20 2,28 1,30 1,57 1,76 1,83 1,77
Desviació típica 0,99 1,07 1,02 0,51 0,71 0,54 1,17 0,46 0,69 0,96 0,95 0,99

CiU (Convergència i Unió)
[1] Molt distant 236 7 5 29 57 25 5 9 14 67 4 14
[2] Distant 707 19 25 91 218 73 11 7 40 153 33 38
[3] Ni proper ni distant 162 8 14 17 49 5 4 0 9 27 6 21
[4] Proper 704 30 231 85 133 14 8 4 16 105 43 34
[5] Molt proper 145 5 100 7 9 0 0 0 0 17 3 3
No ho sap 25 2 2 0 1 2 0 0 0 7 8 2
No contesta 22 2 0 0 5 0 0 0 0 2 1 12
Mitjana 2,91 3,09 4,06 2,78 2,61 2,08 2,62 1,98 2,36 2,60 3,10 2,77
Desviació típica 1,22 1,19 0,83 1,16 1,08 0,88 1,13 1,14 1,00 1,20 1,07 1,10

ERC (Esquerra Republicana de Catalunya)
[1] Molt distant 489 47 100 3 106 21 14 9 19 120 14 37
[2] Distant 761 19 172 23 224 51 13 6 33 145 36 41
[3] Ni proper ni distant 127 0 24 9 32 5 0 2 10 25 14 7
[4] Proper 462 1 75 113 99 43 2 1 14 69 26 19
[5] Molt proper 109 2 0 82 1 0 0 2 4 10 1 7
No ho sap 25 2 5 0 4 0 0 0 0 6 6 2
No contesta 26 2 2 0 7 0 0 0 0 2 1 12
Mitjana 2,46 1,43 2,20 4,08 2,27 2,59 1,65 2,03 2,38 2,20 2,60 2,26
Desviació típica 1,25 0,83 1,06 0,95 1,05 1,15 0,80 1,26 1,16 1,16 1,09 1,26

PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya)
[1] Molt distant 275 30 84 25 14 4 4 8 11 63 9 23
[2] Distant 658 36 173 102 26 43 10 5 46 155 30 30
[3] Ni proper ni distant 167 0 45 18 18 11 4 0 9 36 9 15
[4] Proper 698 3 66 79 286 59 9 6 14 95 39 42
[5] Molt proper 156 0 5 5 122 3 0 0 0 20 2 0
No ho sap 23 2 5 0 1 0 0 0 0 6 6 2
No contesta 23 2 0 1 5 0 0 0 0 2 1 12
Mitjana 2,90 1,68 2,29 2,72 4,02 3,10 2,67 2,20 2,34 2,60 2,94 2,69
Desviació típica 1,25 0,72 1,04 1,11 0,89 1,03 1,09 1,27 0,93 1,19 1,13 1,18

ICV/EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds/Esquerra Unida i Alternativa)
[1] Molt distant 370 34 128 24 32 0 12 6 19 69 17 28
[2] Distant 730 25 170 85 159 9 6 4 33 166 30 42
[3] Ni proper ni distant 153 3 22 11 46 2 0 0 13 29 12 15
[4] Proper 581 5 45 101 195 76 8 9 13 89 23 18
[5] Molt proper 79 0 2 7 23 33 0 0 2 7 0 4
No ho sap 59 4 9 3 7 0 2 0 0 15 12 6
No contesta 28 2 0 0 8 0 0 0 0 2 3 12
Mitjana 2,62 1,67 1,98 2,92 3,04 4,11 2,15 2,60 2,33 2,44 2,51 2,33
Desviació típica 1,22 0,85 0,98 1,17 1,12 0,76 1,29 1,34 1,08 1,11 1,12 1,15
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C´s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía)
[1] Molt distant 883 7 184 166 194 68 2 15 34 133 31 48
[2] Distant 603 21 110 46 155 29 2 2 30 147 26 35
[3] Ni proper ni distant 80 5 10 1 20 4 0 0 7 16 7 9
[4] Proper 192 28 29 5 42 10 17 2 5 32 10 11
[5] Molt proper 17 0 2 0 4 0 8 0 0 3 0 0
No ho sap 169 7 32 10 44 6 0 0 2 41 18 8
No contesta 57 4 11 0 12 2 0 0 2 7 5 13
Mitjana 1,79 2,90 1,67 1,30 1,81 1,61 3,92 1,42 1,77 1,86 1,97 1,85
Desviació típica 1,01 1,14 0,94 0,62 0,98 0,93 1,07 0,91 0,86 0,94 1,03 0,99

23a.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix 
 d´extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o d´extrema dreta?
[1] Extrema esquerra 26 0 0 10 1 6 0 0 0 8 0 0
[2] Esquerra 696 0 39 144 242 87 6 10 23 101 19 24
[3] Centre esquerra 387 0 54 48 137 16 7 6 16 62 21 20
[4] Centre 381 19 153 9 43 6 9 0 23 68 21 30
[5] Centre dreta 123 19 55 5 6 0 1 0 2 27 3 4
[6] Dreta 100 32 34 0 10 0 0 0 0 15 2 5
[7] Extrema dreta 5 0 0 0 0 0 0 2 0 3 0 0
No ho sap 138 2 23 6 17 4 4 0 8 47 19 7
No contesta 144 1 19 7 14 1 2 0 8 48 12 33
Mitjana 3,12 5,17 3,97 2,34 2,64 2,19 3,17 2,95 3,08 3,22 3,20 3,37
Desviació típica 1,24 0,87 1,10 0,76 0,89 0,60 0,88 1,51 0,96 1,29 1,01 1,15

25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento...
[1] Només espanyol/a 85 10 4 0 22 2 2 0 0 29 3 12
[2] Més espanyol/a que català/ana 77 22 4 2 26 0 1 0 0 17 3 1
[3] Tan espanyol/a com català/ana 883 34 152 23 257 55 20 6 37 193 51 55
[4] Més català/ana que espanyol/a 546 3 133 87 121 39 0 5 18 82 27 30
[5] Només català/ana 350 1 83 116 30 16 0 6 24 42 10 22
No ho sap 18 2 1 1 1 4 4 0 0 3 2 0
No contesta 40 0 1 0 12 4 0 2 0 12 2 5
Mitjana 3,51 2,46 3,76 4,38 3,24 3,60 2,77 4,00 3,81 3,25 3,41 3,41
Desviació típica 0,98 0,84 0,85 0,71 0,85 0,79 0,63 0,85 0,89 0,99 0,83 1,10

27.Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...
Massa autonomia 100 20 11 3 12 8 5 2 0 25 5 9
Un nivell suficient d’autonomia 544 33 72 11 176 22 14 3 20 143 24 26
Un nivell insuficient d’autonomia 1274 13 288 212 266 90 5 15 56 195 61 74
No ho sap 61 7 7 1 13 0 4 0 2 11 5 11
No contesta 21 0 1 2 4 0 0 0 2 5 3 5

28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...
Una regió d’Espanya 90 17 6 1 18 2 2 2 0 29 3 10
Una comunitat autònoma d’Espanya 771 45 146 27 229 25 20 4 29 162 37 48
Un estat dins una Espanya federal 705 5 133 85 173 80 4 7 32 116 28 42
Un estat independent 322 0 70 114 24 11 0 6 18 50 17 12
No ho sap 72 5 16 3 16 0 2 0 2 7 13 8
No contesta 40 1 7 0 10 2 0 0 0 16 0 4

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

COMPORTAMENT ELECTORAL
 29a.Dels diferents tipus d’eleccions, quina és per vostè la més important?
Autonòmiques 497 4 156 94 94 24 0 7 20 53 15 29
Generals 725 44 100 54 218 38 14 4 20 163 30 40
Municipals 237 5 29 29 53 11 8 6 16 45 22 12
Europees 83 4 7 10 10 4 2 0 2 36 2 4
Autonòmiques i generals 153 2 43 21 26 22 0 0 2 26 4 7
Autonòmiques i municipals 24 0 8 2 9 0 0 0 0 3 3 0
Generals i municipals 37 4 7 0 5 8 2 0 2 5 0 3
Altres 7 0 3 0 2 2 0 0 0 0 0 0
Totes igual 142 6 19 16 45 10 2 2 7 8 8 18
Cap 59 2 3 2 5 0 0 0 9 30 3 6
No ho sap 29 1 3 2 3 0 0 0 0 10 7 4
No contesta 8 0 0 0 2 0 0 0 0 1 2 1

AUTONÒMIQUES
32.Si demà se celebressin eleccions autonòmiques, a quin partit o coalició votaria?
PPC 73 44 2 0 3 0 2 0 0 19 0 3
CiU 428 9 300 23 18 2 0 0 0 56 16 4
ERC 195 0 2 140 8 10 0 4 2 24 2 3
PSC 419 0 3 6 322 6 2 2 0 52 17 9
ICV-EUiA 118 0 0 1 17 81 4 2 0 12 0 0
C's 25 4 0 0 2 2 16 0 0 0 0 0
Altres partits 20 0 2 4 0 2 0 9 0 2 0 0
Nul 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
En blanc 157 4 10 20 15 4 0 2 61 29 8 5
No votaria 185 3 9 6 18 6 2 0 4 118 5 15
No podria votar 9 0 2 0 2 0 0 0 2 3 0 0
No ho sap 314 8 44 28 65 6 2 0 7 61 48 42
No contesta 53 0 2 2 0 0 0 0 2 2 1 43

29. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en las passades eleccions autonòmiques
No vaig votar perquè no podia 99 0 0 0 0 0 0 0 0 99 0 0
No vaig votar 224 0 0 0 0 0 0 0 0 224 0 0
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 20 0 0 0 0 0 0 0 0 20 0 0
Habitualment voto pero aquesta vegada no 35 0 0 0 0 0 0 0 0 35 0 0
Estic segur que vaig votar 1585 73 378 230 471 120 28 20 80 0 70 115
No ho sap 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 0
No contesta 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10

30.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?
Base:segur que van votar Mostra ponderada 1585 73 378 230 471 120 28 20 80 0 70 115
Base:segur que van votar Mostra real 1586 68 400 267 455 90 24 14 71 0 75 122
PPC 73 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CiU 378 0 378 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 230 0 0 230 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 471 0 0 0 471 0 0 0 0 0 0 0
ICV-EUiA 120 0 0 0 0 120 0 0 0 0 0 0
C's 28 0 0 0 0 0 28 0 0 0 0 0
Altres partits 15 0 0 0 0 0 0 15 0 0 0 0
Nul 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0
En blanc 80 0 0 0 0 0 0 0 80 0 0 0
No ho recorda 70 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70 0
No contesta 115 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 115

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

GENERALS
36.Si demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
PPC 153 60 43 0 5 2 5 0 0 29 7 3
CiU 313 0 225 27 10 0 0 0 6 30 12 2
ERC 132 0 0 103 11 4 0 0 0 13 1 0
PSC 586 0 35 30 353 32 6 6 4 83 22 15
ICV-EUiA 84 0 0 5 12 55 0 2 2 8 0 0
C’s 13 0 0 0 2 0 8 0 0 0 0 2
Altres partits 25 0 2 0 3 2 3 9 0 4 0 0
Nul 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
En blanc 148 2 13 16 10 5 2 0 57 32 6 4
No votaria 187 3 13 14 16 6 0 0 8 111 6 10
No podria votar 6 0 0 0 2 0 0 0 0 3 0 0
No ho sap 277 7 46 34 47 13 3 0 3 62 42 20
No contesta 74 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 67

33.En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions generals 
al Congrés dels Diputats del 9 de març:
No vaig votar perquè no podia (edat,malaltia) 72 0 6 1 5 0 0 0 0 55 4 0
No vaig votar 204 0 7 9 10 1 0 0 7 160 7 1
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 13 0 2 0 2 0 0 0 0 8 0 0
Habitualment voto però aquesta vegada no 25 0 5 1 2 0 0 0 4 11 2 0
Estic segur que vaig votar 1660 72 356 217 451 119 28 20 69 140 73 116
No ho sap 18 0 2 2 1 0 0 0 0 4 9 0
No contesta 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 6

34.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals?
Base:segur que van votar Mostra ponderada 1660 72 356 217 451 119 28 20 69 140 73 116
Base:segur que van votar Mostra real 1650 65 372 256 440 87 23 14 61 132 79 121
PPC 149 70 40 0 2 2 10 0 0 15 8 3
CiU 276 0 229 17 4 0 0 0 2 9 10 4
ERC 145 0 1 129 1 7 0 2 1 3 0 0
PSC 719 0 66 59 435 29 9 8 9 73 26 5
ICV-EUIA 89 0 0 4 5 71 0 0 2 7 0 0
C's 5 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0
Altres partits 14 0 2 0 0 2 0 7 0 2 0 0
Nul 4 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0
En blanc 75 0 5 3 2 0 2 0 54 8 2 0
No ho recorda 64 0 10 6 0 6 2 0 0 15 23 0
No contesta 120 0 2 0 2 0 0 0 0 8 4 104

37. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics. Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?
 I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders? Puntuï'ls si us plau, en una 
escala de 0 al 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent (NOMÉS UNA RESPOSTA)

Josep Lluís Carod Rovira
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1925 70 371 230 450 120 28 20 80 350 87 120
No coneix 63 1 7 0 18 0 0 0 0 27 9 1
No ho sap 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 9 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4

Base:Coneix  Carod Rovira  Mostra ponderada 1925 70 371 230 450 120 28 20 80 350 87 120
Base:Coneix Carod Rovira Mostra real 1922 65 393 267 437 90 24 14 70 343 92 127
[0] Molt deficient 341 32 83 6 60 10 15 4 18 68 16 29
[1] 81 12 16 0 20 4 0 0 12 10 6 0
[2] 116 3 29 1 36 9 1 1 6 23 3 3
[3] 221 4 50 8 60 22 4 2 8 37 13 14
[4] 283 9 61 29 55 25 0 4 21 55 6 16
[5] 317 4 64 42 83 13 6 4 11 57 18 15
[6] 229 2 28 41 67 18 2 2 2 42 12 12
[7] 134 2 15 39 28 15 0 2 2 19 5 7
[8] 99 0 18 38 19 3 0 0 0 12 0 9
[9] 21 0 1 10 5 0 0 0 0 3 0 1
[10] Excel·lent 19 0 0 15 4 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 48 2 7 0 9 0 0 0 0 17 6 7
No contesta 16 0 0 1 4 0 0 0 0 5 0 6
Mitjana 3,86 1,74 3,31 6,17 3,98 4,13 2,07 3,75 2,64 3,62 3,50 3,69
Desviació típica 2,55 2,14 2,39 2,06 2,41 2,08 2,34 2,25 2,02 2,43 2,36 2,73

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Carme Chacón
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1875 68 360 226 445 119 28 18 80 329 84 117
No coneix 114 3 18 3 24 0 0 2 0 48 12 3
No ho sap 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 9 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4

Base:coneix Carme Chacón Mostra ponderada 1875 68 360 226 445 119 28 18 80 329 84 117
Base:coneix Carme Chacón Mostra real 1863 63 383 262 429 89 24 13 70 320 90 120
[0] Molt deficient 98 10 19 13 7 0 6 2 6 24 3 8
[1] 47 0 16 6 2 2 0 0 4 15 2 0
[2] 51 8 11 5 6 0 0 0 3 12 3 3
[3] 108 4 22 20 5 14 2 0 11 21 7 3
[4] 174 9 42 21 18 17 1 4 8 30 7 16
[5] 366 24 81 56 60 18 7 4 14 66 12 23
[6] 292 5 59 31 63 28 7 2 16 53 11 17
[7] 258 4 46 41 75 15 1 5 9 40 10 13
[8] 256 0 34 21 108 22 3 0 3 41 13 10
[9] 69 0 9 3 39 2 2 0 1 4 0 9
[10] Excel·lent 70 2 8 5 42 2 0 0 2 4 2 3
No ho sap 74 1 13 3 20 0 0 0 2 16 13 7
No contesta 10 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 5
Mitjana 5,55 4,00 5,15 5,23 6,92 5,71 4,70 4,91 4,59 5,01 5,49 5,46
Desviació típica 2,39 2,31 2,31 2,23 2,01 1,87 2,81 2,08 2,32 2,42 2,30 2,42

Josep Antoni Duran i Lleida
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1803 61 369 222 416 114 28 18 74 301 84 116
No coneix 185 10 9 7 53 6 0 2 6 76 11 4
No ho sap 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 10 2 0 0 2 0 0 0 0 1 0 4

Base:coneix Duran i Lleida Mostra ponderada 1803 61 369 222 416 114 28 18 74 301 84 116
Base:coneix  Duran i Lleida Mostra real 1800 57 384 260 413 86 24 13 64 287 90 122
[0] Molt deficient 47 2 1 7 9 1 0 2 3 20 0 0
[1] 27 2 0 1 7 4 2 0 6 4 0 0
[2] 48 4 2 11 3 7 0 0 5 10 3 3
[3] 101 7 6 13 18 9 2 0 10 25 2 8
[4] 184 9 10 31 48 29 5 4 11 24 5 8
[5] 338 5 46 49 84 24 6 4 17 59 21 24
[6] 339 15 57 46 85 27 0 3 9 54 24 19
[7] 274 11 74 31 74 7 6 4 5 34 11 17
[8] 235 6 100 22 50 4 2 0 4 31 3 13
[9] 73 1 42 5 10 0 0 0 2 9 0 4
[10] Excel·lent 50 0 24 3 8 0 2 0 0 6 4 3
No ho sap 75 0 7 2 18 2 2 0 2 22 10 10
No contesta 10 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 7
Mitjana 5,73 5,08 7,10 5,37 5,73 4,67 5,32 4,66 4,41 5,20 5,83 5,88
Desviació típica 2,11 2,15 1,67 2,01 1,92 1,63 2,33 2,14 2,16 2,36 1,66 1,86

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Joan Herrera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1222 38 269 177 277 94 19 16 48 157 49 79
No coneix 758 34 109 52 190 25 9 4 29 217 47 42
No ho sap 6 0 0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
No contesta 13 2 0 0 2 0 0 0 0 4 0 4

Base:coneix Joan Herrera Mostra ponderada 1222 38 269 177 277 94 19 16 48 157 49 79
Base:coneix Joan Herrera Mostra real 1207 34 270 208 275 73 16 12 42 149 51 77
[0] Molt deficient 70 7 20 7 5 2 0 2 3 10 5 9
[1] 32 4 16 1 0 0 2 0 6 4 0 0
[2] 51 3 17 3 7 0 2 0 5 9 2 2
[3] 121 4 38 7 26 8 0 0 9 19 4 5
[4] 142 9 36 25 33 5 1 0 9 15 3 5
[5] 299 6 78 45 64 8 7 4 11 46 12 18
[6] 188 2 34 32 62 14 2 0 3 27 4 7
[7] 157 0 19 38 37 26 2 7 0 13 3 11
[8] 75 0 3 15 22 22 0 2 2 4 2 3
[9] 19 0 0 3 7 7 0 0 0 2 0 0
[10] Excel·lent 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 58 2 7 2 13 2 2 0 0 7 11 12
No contesta 8 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 5
Mitjana 4,82 2,89 4,05 5,48 5,38 6,40 4,26 5,59 3,51 4,53 4,23 4,59
Desviació típica 2,11 1,96 1,95 1,86 1,77 1,91 1,96 2,40 1,88 2,00 2,25 2,35

Artur Mas
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1869 66 372 228 434 116 28 20 79 325 88 112
No coneix 120 5 6 1 35 4 0 0 0 52 7 8
No ho sap 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 9 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4

Base:coneix Artur Mas Mostra ponderada 1869 66 372 228 434 116 28 20 79 325 88 112
Base:coneix Artur Mas Mostra real 1868 62 393 263 426 88 24 14 69 316 93 120
[0] Molt deficient 83 4 3 12 19 0 4 0 5 27 2 5
[1] 31 2 0 0 10 4 1 0 6 2 0 5
[2] 85 4 3 8 23 13 0 4 5 18 6 1
[3] 132 4 1 19 28 25 5 2 8 33 4 3
[4] 255 6 18 38 84 26 3 6 15 41 10 9
[5] 396 10 67 53 99 27 11 1 12 71 15 30
[6] 323 18 49 44 76 15 2 6 11 64 15 22
[7] 228 10 77 30 50 2 2 0 8 23 16 9
[8] 179 4 97 11 23 1 0 0 2 23 5 12
[9] 39 0 25 7 3 0 0 0 0 3 0 2
[10] Excel·lent 41 0 29 5 1 0 0 0 0 2 4 0
No ho sap 67 3 4 0 16 2 0 0 6 18 10 8
No contesta 9 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 6
Mitjana 5,20 4,92 6,89 5,13 4,80 4,01 4,05 4,21 4,11 4,64 5,46 5,24
Desviació típica 2,18 2,18 1,76 2,08 1,94 1,45 2,09 1,58 2,14 2,18 2,14 2,10
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

José Montilla
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1930 69 372 228 457 120 28 20 79 347 92 119
No coneix 58 2 6 1 12 0 0 0 1 31 4 1
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 9 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4

Base:coneix José Montilla Mostra ponderada 1930 69 372 228 457 120 28 20 79 347 92 119
Base:coneix José Montilla Mostra real 1922 65 392 263 443 90 24 14 68 340 97 126
[0] Molt deficient 145 14 43 16 2 6 6 2 5 34 7 10
[1] 44 8 9 2 4 2 1 0 2 15 0 0
[2] 74 2 21 13 9 4 0 2 5 12 3 4
[3] 143 2 44 10 13 13 2 0 19 27 3 10
[4] 177 12 45 19 30 5 1 4 7 34 11 8
[5] 426 20 83 68 49 35 9 5 24 82 21 29
[6] 324 5 53 40 90 26 6 2 5 64 18 14
[7] 240 2 37 35 84 15 0 2 8 34 8 14
[8] 176 0 20 18 92 9 2 2 0 15 6 11
[9] 56 2 5 1 32 4 0 0 0 5 1 6
[10] Excel·lent 41 1 4 3 29 0 0 0 0 3 0 0
No ho sap 67 1 8 1 19 2 0 0 2 18 10 7
No contesta 18 0 0 3 4 0 0 0 0 3 2 6
Mitjana 5,09 3,50 4,40 5,07 6,61 5,18 4,04 4,58 4,03 4,56 4,95 5,10
Desviació típica 2,39 2,52 2,38 2,14 1,94 2,05 2,50 2,24 1,89 2,34 2,11 2,38

Joan Puigcercós
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1623 54 333 225 371 107 23 18 66 253 69 102
No coneix 361 17 43 4 98 12 3 2 13 124 26 18
No ho sap 6 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0
No contesta 9 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4

Base:coneix Joan Puigcercós Mostra ponderada 1623 54 333 225 371 107 23 18 66 253 69 102
Base:coneix Joan Puigcercós Mostra real 1624 49 354 259 368 82 19 13 57 240 76 107
[0] Molt deficient 121 13 26 2 19 4 3 2 5 30 3 14
[1] 49 8 10 0 6 2 4 0 6 10 2 2
[2] 83 10 12 3 16 2 4 0 7 16 6 5
[3] 140 7 45 8 35 11 2 5 3 16 2 6
[4] 257 7 52 16 68 22 0 4 14 54 8 13
[5] 358 8 71 40 76 28 8 2 18 61 21 26
[6] 239 1 47 48 63 24 1 2 6 27 10 10
[7] 188 0 45 44 47 11 0 2 4 22 9 5
[8] 88 0 15 34 18 2 0 0 0 8 0 10
[9] 24 0 0 16 6 0 0 0 0 0 0 1
[10] Excel·lent 15 0 1 12 1 0 0 0 0 1 0 0
No ho sap 54 0 9 2 16 2 2 0 2 8 7 4
No contesta 7 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5
Mitjana 4,65 2,24 4,50 6,40 4,81 4,77 2,89 4,00 3,79 4,11 4,61 4,28
Desviació típica 2,22 1,81 2,12 1,86 2,02 1,67 1,98 1,98 1,98 2,19 1,93 2,47

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts

BOP. Febrer 2009

/ 233



TOTAL PPC CiU ERC PSC
ICV 

EUiA C's
Altre 
Nul Blanc

No va 
votar

No 
recorda

No 
contesta

Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Joan Ridao
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1315 31 296 195 284 87 24 18 58 177 54 91
No coneix 665 40 80 32 183 32 4 2 22 199 42 30
No ho sap 7 0 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0
No contesta 13 2 0 2 4 0 0 0 0 0 0 4

Base:coneix Joan Ridao Mostra ponderada 1315 31 296 195 284 87 24 18 58 177 54 91
Base:coneix Joan Ridao Mostra real 1332 33 307 227 296 70 18 13 50 168 57 93
[0] Molt deficient 66 5 10 3 11 2 6 2 3 17 3 5
[1] 27 0 5 0 7 0 2 0 6 5 0 2
[2] 66 0 24 6 9 2 0 0 6 15 2 1
[3] 123 10 36 10 32 3 2 1 2 12 6 8
[4] 193 13 46 9 51 12 4 2 15 33 4 5
[5] 295 3 70 38 62 28 4 6 12 42 6 25
[6] 209 0 45 30 54 18 2 3 9 24 8 16
[7] 179 0 37 50 28 19 0 4 4 19 7 12
[8] 45 0 4 23 10 3 0 0 0 2 2 0
[9] 12 0 0 8 4 0 0 0 0 0 0 0
[10] Excel·lent 10 0 0 5 4 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 81 0 17 12 14 0 4 0 2 8 14 11
No contesta 9 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 5
Mitjana 4,78 3,15 4,53 6,06 4,80 5,37 2,91 4,80 4,01 4,20 4,79 4,80
Desviació típica 2,03 1,52 1,81 1,92 1,95 1,53 2,22 2,02 1,95 2,09 2,16 1,95

Albert Rivera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1116 37 234 165 254 66 26 17 49 160 43 64
No coneix 866 34 141 64 211 53 3 2 30 218 53 56
No ho sap 7 0 2 0 2 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 11 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 4

Base:coneix Albert Rivera Mostra ponderada 1116 37 234 165 254 66 26 17 49 160 43 64
Base:coneix Albert Rivera Mostra real 1104 36 236 197 250 53 21 12 41 144 44 70
[0] Molt deficient 243 1 53 57 49 22 0 0 13 26 11 11
[1] 83 2 16 19 15 5 0 0 8 16 0 1
[2] 121 0 33 24 24 11 0 0 9 14 2 5
[3] 147 1 23 20 44 8 0 6 6 25 9 5
[4] 155 8 43 9 36 9 0 2 10 24 6 9
[5] 139 6 29 18 37 6 6 6 1 17 2 11
[6] 82 10 17 5 19 3 11 0 2 11 2 2
[7] 55 3 10 9 9 0 1 0 0 15 2 5
[8] 18 4 1 0 5 0 0 0 0 4 0 2
[9] 12 0 0 0 2 0 3 2 0 0 0 3
[10] Excel·lent 5 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
No ho sap 46 0 8 2 15 2 2 0 0 9 5 3
No contesta 10 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 6
Mitjana 3,07 5,52 2,92 2,18 3,16 2,15 6,43 4,54 2,06 3,33 2,86 3,86
Desviació típica 2,39 2,17 2,22 2,22 2,25 2,05 1,75 1,91 1,73 2,35 2,28 2,65

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Alicia Sánchez Camacho
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1128 43 254 170 246 69 21 11 51 151 41 71
No coneix 859 28 124 60 222 51 8 8 29 226 54 49
No ho sap 4 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2 0
No contesta 9 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4

Base:coneix A.Sanchez Camacho Mostra ponderada 1128 43 254 170 246 69 21 11 51 151 41 71
Base:coneix A.Sanchez Camacho Mostra real 1126 40 256 200 244 56 17 9 43 142 45 74
[0] Molt deficient 204 2 38 42 48 11 4 0 14 26 8 10
[1] 75 0 15 14 20 8 0 0 3 10 2 3
[2] 109 2 22 23 20 11 0 4 5 12 4 7
[3] 157 4 27 35 34 17 2 0 6 24 1 7
[4] 177 5 46 33 35 14 5 2 7 15 8 8
[5] 164 14 52 12 34 3 0 4 10 14 9 10
[6] 96 6 24 6 22 3 2 0 0 24 4 5
[7] 40 5 12 0 11 0 2 0 2 4 0 5
[8] 12 1 6 0 3 0 0 0 0 1 0 1
[9] 6 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2
[10] Excel·lent 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 79 1 13 3 20 2 6 0 2 20 5 7
No contesta 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
Mitjana 3,18 4,82 3,57 2,42 3,12 2,53 3,67 3,69 2,68 3,20 3,21 3,64
Desviació típica 2,22 2,03 2,19 1,88 2,27 1,64 2,62 1,37 2,14 2,27 2,22 2,49

Joan Saura
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1716 53 350 219 395 114 28 20 74 286 73 105
No coneix 271 18 28 10 74 6 0 0 6 89 23 15
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 11 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 4

Base:coneix Joan Saura  Mostra ponderada 1716 53 350 219 395 114 28 20 74 286 73 105
Base:coneix Joan Saura Mostra real 1704 50 366 256 384 86 23 14 63 273 76 113
[0] Molt deficient 178 11 62 13 8 4 3 4 13 40 9 12
[1] 65 3 24 7 11 0 1 0 6 9 0 4
[2] 99 6 33 10 13 4 1 0 9 14 5 4
[3] 173 8 49 19 31 5 8 0 9 23 10 10
[4] 246 13 55 39 45 15 2 2 11 42 5 15
[5] 382 8 61 63 104 16 6 7 16 63 15 24
[6] 243 1 30 32 79 32 4 6 3 39 9 9
[7] 165 2 16 20 60 21 4 0 1 23 7 12
[8] 65 0 11 10 22 12 0 0 2 7 0 0
[9] 13 0 0 0 4 4 0 0 0 1 2 0
[10] Excel·lent 7 0 1 1 4 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 68 1 9 4 13 0 0 0 4 22 10 5
No contesta 14 0 0 1 2 0 0 0 0 3 0 7
Mitjana 4,27 3,02 3,38 4,58 5,19 5,61 4,07 4,11 3,04 4,01 4,17 4,04
Desviació típica 2,26 2,07 2,30 1,99 1,86 1,93 2,07 2,21 2,10 2,28 2,33 2,20
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

Daniel Sirera
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Coneix 1205 42 269 178 266 81 23 18 53 163 40 72
No coneix 782 29 108 52 203 39 5 2 27 214 56 48
No ho sap 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 9 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4

Base:coneix Daniel Sirera Mostra ponderada 1205 42 269 178 266 81 23 18 53 163 40 72
Base:coneix Daniel Sirera Mostra real 1210 41 276 208 266 66 20 13 46 151 45 78
[0] Molt deficient 268 0 48 52 65 19 2 4 20 37 10 10
[1] 72 0 11 19 16 6 0 0 6 9 3 2
[2] 131 0 31 32 25 18 0 5 1 13 1 4
[3] 198 3 46 33 42 11 4 3 14 30 1 12
[4] 185 4 55 15 40 16 2 0 7 22 15 9
[5] 160 18 39 13 32 6 4 4 3 22 2 17
[6] 77 3 23 3 17 3 4 2 0 12 3 5
[7] 38 7 6 7 8 0 2 0 0 6 0 2
[8] 8 2 0 0 2 0 2 0 0 0 0 1
[9] 4 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[10] Excel·lent 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 56 1 9 1 19 2 2 0 2 10 4 6
No contesta 7 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3
Mitjana 2,90 5,50 3,15 2,20 2,76 2,42 4,73 2,87 1,79 2,91 2,86 3,60
Desviació típica 2,17 1,75 2,04 2,01 2,16 1,82 2,28 2,04 1,71 2,18 2,19 2,07

Resum coneixement líders polítics
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
José Montilla 1930 69 372 228 457 120 28 20 79 347 92 119
Josep Lluís Carod Rovira 1925 70 371 230 450 120 28 20 80 350 87 120
Carme Chacón 1875 68 360 226 445 119 28 18 80 329 84 117
Artur Mas 1869 66 372 228 434 116 28 20 79 325 88 112
Josep Antoni Duran i Lleida 1803 61 369 222 416 114 28 18 74 301 84 116
Joan Saura 1716 53 350 219 395 114 28 20 74 286 73 105
Joan Puigcercós 1623 54 333 225 371 107 23 18 66 253 69 102
Joan Ridao 1315 31 296 195 284 87 24 18 58 177 54 91
Joan Herrera 1222 38 269 177 277 94 19 16 48 157 49 79
Daniel Sirera 1205 42 269 178 266 81 23 18 53 163 40 72
Alicia Sánchez Camacho 1128 43 254 170 246 69 21 11 51 151 41 71
Albert Rivera 1116 37 234 165 254 66 26 17 49 160 43 64
No coneix/no contesta 32 2 2 0 7 0 0 0 0 10 6 4

Resum valoració líders polítics
Josep Antoni Duran i Lleida 5,73 5,08 7,10 5,37 5,73 4,67 5,32 4,66 4,41 5,20 5,83 5,88
Carme Chacón 5,55 4,00 5,15 5,23 6,92 5,71 4,70 4,91 4,59 5,01 5,49 5,46
Artur Mas 5,20 4,92 6,89 5,13 4,80 4,01 4,05 4,21 4,11 4,64 5,46 5,24
José Montilla 5,09 3,50 4,40 5,07 6,61 5,18 4,04 4,58 4,03 4,56 4,95 5,10
Joan Herrera 4,82 2,89 4,05 5,48 5,38 6,40 4,26 5,59 3,51 4,53 4,23 4,59
Joan Ridao 4,78 3,15 4,53 6,06 4,80 5,37 2,91 4,80 4,01 4,20 4,79 4,80
Joan Puigcercós 4,65 2,24 4,50 6,40 4,81 4,77 2,89 4,00 3,79 4,11 4,61 4,28
Joan Saura 4,27 3,02 3,38 4,58 5,19 5,61 4,07 4,11 3,04 4,01 4,17 4,04
Josep Lluís Carod Rovira 3,86 1,74 3,31 6,17 3,98 4,13 2,07 3,75 2,64 3,62 3,50 3,69
Alicia Sánchez Camacho 3,18 4,82 3,57 2,42 3,12 2,53 3,67 3,69 2,68 3,20 3,21 3,64
Albert Rivera 3,07 5,52 2,92 2,18 3,16 2,15 6,43 4,54 2,06 3,33 2,86 3,86
Daniel Sirera 2,90 5,50 3,15 2,20 2,76 2,42 4,73 2,87 1,79 2,91 2,86 3,60
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES
C100.Em podria dir on va néixer?
Catalunya 1503 44 310 216 302 84 16 18 67 282 75 89
Altres comunitats autònomes 440 25 63 11 155 27 13 2 14 76 22 33
Unió Europea 17 0 2 1 4 4 0 0 0 3 0 2
Resta del món 36 2 4 1 10 5 0 0 0 14 0 0
No contesta 4 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

C101.I a quina comunitat autònoma va néixer?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 440 25 63 11 155 27 13 2 14 76 22 33
Base:altres comunitats Mostra real 397 23 59 16 137 17 11 1 12 69 22 30
Andalusia 197 10 26 2 86 10 6 0 4 27 10 16
Aragó 38 3 7 0 9 2 2 0 2 5 4 3
Castella-Lleó 36 6 5 0 7 6 0 0 1 7 1 1
Extremadura 36 0 3 3 17 4 0 0 0 5 2 2
Comunitat Valenciana 28 0 7 3 5 2 2 2 0 6 0 1
Madrid 24 0 2 0 10 2 0 0 0 10 0 0
Castella-La Manxa 22 0 2 0 5 0 0 0 0 7 2 4
Galícia 17 3 3 0 5 0 0 0 2 4 0 0
Múrcia 11 0 4 0 1 0 0 0 4 0 0 2
País Basc 7 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0 2
Navarra 7 0 0 2 4 0 0 0 0 0 0 0
Cantàbria 4 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
La Rioja 4 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Melilla 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Ceuta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
Balears 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Astúries 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Canàries 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C102.A quin país de la Unió Europea va néixer vostè?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 17 0 2 1 4 4 0 0 0 3 0 2
Base:Unió Europea Mostra real 18 0 1 3 5 2 0 0 0 5 0 2
França 12 0 2 1 0 4 0 0 0 3 0 2
Bèlgica 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Romania 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Itàlia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Portugal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Regne Unit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C103.A quin país va néixer vostè?
Base:resta del món Mostra ponderada 36 2 4 1 10 5 0 0 0 14 0 0
Base:resta del món Mostra real 36 1 5 2 7 4 0 0 0 16 0 1
Argentina 5 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Perú 4 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Salvador 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0
Suïssa 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Equador 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
Marroc 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
EE.UU. 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
Xile 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Guinea Equatorial 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Veneçuela 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Panamà 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Rumania 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Colòmbia 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
República Dominicana 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Andorra 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Honduras 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Índia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Uruguai 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C104.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
Base:nascut fora de Catalunya Mostra ponderada 493 27 68 13 169 36 13 2 14 94 22 36
Base:nascut fora de Catalunya Mostra real 451 24 65 21 149 23 11 1 12 90 22 33
Abans de 1950 63 0 14 3 20 0 0 0 6 10 4 5
1950-1959 78 8 12 1 27 4 4 0 1 13 3 5
1960-1969 149 8 22 2 56 16 3 0 4 15 8 13
1970-1979 96 4 13 3 41 6 2 0 2 12 4 8
1980-1989 36 1 3 1 8 5 2 0 0 9 2 5
1990-1994 15 1 1 0 1 2 0 0 0 9 0 0
1995-1999 13 0 0 2 4 0 0 0 0 5 0 0
2000-2004 27 2 2 0 7 2 0 0 1 13 0 0
Després de 2004 16 2 0 0 4 0 0 2 0 7 0 0

C110.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Catalunya 992 28 240 169 177 46 5 13 43 161 48 63
Altres comunitats autònomes 960 41 137 58 286 69 22 6 36 196 49 61
Unió Europea 11 0 0 2 4 2 0 0 0 2 0 0
Resta del món 31 2 1 1 4 3 2 0 2 16 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 4 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

C111.I a quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 960 41 137 58 286 69 22 6 36 196 49 61
Base:altres comunitats Mostra real 843 39 132 54 256 44 19 4 29 169 43 54
Andalusia 449 18 64 18 147 25 12 4 17 90 25 29
Extremadura 93 4 9 7 31 12 2 0 2 19 5 2
Aragó 81 4 16 7 17 8 2 0 2 11 3 10
Castella-Lleó 74 7 12 2 13 13 1 0 0 21 4 1
Castella-La Manxa 61 0 10 6 18 2 1 0 0 12 4 8
Comunitat Valenciana 52 2 8 13 10 1 2 2 2 11 0 1
Múrcia 42 0 7 0 15 1 0 0 4 4 6 4
Galícia 39 3 7 0 9 2 2 0 4 11 0 0
Madrid 25 0 1 0 10 2 0 0 2 10 0 0
País Basc 7 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 2
Cantàbria 7 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0
Balears 7 0 0 0 4 2 0 0 0 0 0 0
Astúries 6 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 2
Navarra 5 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0
La Rioja 5 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Canàries 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0
Ceuta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C112.A quin país de la Unió Europea va néixer el seu pare?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 11 0 0 2 4 2 0 0 0 2 0 0
Base:Unió Europea Mostra real 15 0 0 1 6 1 0 0 0 5 1 1
França 3 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0
Portugal 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
Hongria 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Alemanya 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Romania 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Itàlia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dinamarca 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Regne Unit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C113.A quin país va néixer el seu pare?
Base:resta del món Mostra ponderada 31 2 1 1 4 3 2 0 2 16 0 0
Base:resta del món Mostra real 31 1 3 3 2 3 1 0 1 17 0 0
Argentina 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0
Perú 4 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Salvador 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0
Colòmbia 3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
Equador 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
Marroc 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Cuba 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
Guinea Equatorial 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Panamà 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Romania 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
República Dominicana 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Uruguai 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Suïssa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Índia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Brasil 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hondures 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Algèria 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C120.Em podria dir el lloc de naixement del la seva mare?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Catalunya 994 23 247 175 167 46 1 13 49 163 46 63
Altres comunitats autònomes 955 46 126 53 293 67 27 6 31 194 51 59
Unió Europea 15 0 2 0 5 2 0 0 0 3 0 2
Resta del món 32 2 3 0 6 5 0 0 0 15 0 0
No contesta 4 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

C121.I a quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base:altres comunitats Mostra ponderada 955 46 126 53 293 67 27 6 31 194 51 59
Base:altres comunitats Mostra real 837 39 122 51 264 46 22 4 28 165 44 52
Andalusia 437 20 57 18 147 30 20 4 9 85 23 23
Aragó 99 7 13 7 24 7 2 0 3 23 6 8
Extremadura 95 4 10 9 28 10 0 0 4 22 4 2
Castella-La Manxa 70 2 10 5 18 4 5 0 0 7 6 13
Castella-Lleó 62 7 9 3 14 7 0 0 1 14 3 4
Comunitat Valenciana 57 0 10 8 20 1 0 2 4 8 0 4
Galícia 45 5 5 0 13 6 0 0 4 12 0 0
Múrcia 39 0 7 1 10 0 0 0 2 11 4 3
Madrid 19 1 2 0 10 0 0 0 0 4 0 0
País Basc 9 0 0 0 3 2 0 0 0 3 0 2
Navarra 9 0 0 2 4 0 0 0 2 0 0 0
Cantàbria 7 0 0 0 2 0 0 0 0 2 2 0
La Rioja 3 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Astúries 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Canàries 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Balears 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C122.A quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?
Base:Unió Europea Mostra ponderada 15 0 2 0 5 2 0 0 0 3 0 2
Base:Unió Europea Mostra real 17 0 1 1 5 1 0 0 0 7 0 2
França 8 0 2 0 4 0 0 0 0 0 0 2
Holanda 3 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0
Regne Unit 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Itàlia 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Romania 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Alemanya 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C123.A quin país va néixer la seva mare?
Base:resta del món Mostra ponderada 32 2 3 0 6 5 0 0 0 15 0 0
Base:resta del món Mostra real 32 1 3 1 3 5 0 0 1 18 0 0
Perú 4 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Veneçuela 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0
Salvador 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0
Equador 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
Cuba 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Argentina 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Guinea Equatorial 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Marroc 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Xile 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Romania 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Hondures 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
República Dominicana 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Uruguai 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Índia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Gàmbia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Colòmbia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C200.Des del punt de vista religiós, vostè es considera...?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Catòlic/a practicant 294 25 93 21 53 10 6 3 11 27 13 32
Catòlic/a no practicant 974 38 228 98 259 22 18 6 29 159 57 60
Altres religions practicant 21 2 2 0 4 0 0 0 2 9 0 0
Altres religions no practicant 6 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 2
Agnòstic/a 318 0 28 50 60 30 2 4 20 91 13 19
No creient/Ateu/ea 358 5 24 57 92 54 3 7 18 78 9 11
No ho sap 4 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0
No contesta 25 2 0 1 1 4 0 0 0 12 5 0

C300.És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar?
Sí 902 28 191 97 236 48 10 9 40 140 39 62
No, a parts iguals 288 21 58 44 52 24 3 4 8 40 11 24
No, és una altra persona 803 24 129 89 181 48 15 7 32 194 48 38
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 8 0 0 0 2 0 0 0 0 5 0 0

C400.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa per compte propi 242 16 60 40 46 11 2 1 6 43 9 9
Treballa per compte d’altri 762 21 109 100 183 63 10 11 42 146 32 45
No treballa 990 36 210 89 242 46 16 8 32 187 56 68
No contesta 6 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 2

C410.Vostè és...?
Base:no treballen Mostra ponderada 990 36 210 89 242 46 16 8 32 187 56 68
Base:no treballen Mostra real 952 38 203 91 225 30 13 5 27 189 62 69
Jubilat/da o pensionista 489 20 129 42 128 13 5 2 23 48 31 49
Aturat/da i ha treballat abans 200 7 32 26 45 12 8 2 1 50 6 10
Pensionista 42 2 11 0 18 0 0 0 1 5 3 1
Aturat/da i busca la primera feina 17 1 0 1 7 0 0 0 0 5 3 0
Estudiant 134 0 13 15 13 17 0 4 3 68 0 1
Treball domèstic no remunerat 99 5 24 5 27 4 2 0 4 11 12 5
Està temporalment de baixa 8 0 0 1 3 0 0 0 0 1 0 2
No contesta 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

C420.Vostè és...?
Base:treballen per compte propi  Mostra ponderada 242 16 60 40 46 11 2 1 6 43 9 9
Base:treballen per compte propi Mostra real 261 12 70 45 49 8 1 2 8 41 8 17
Empresari/a o professional amb assalariats/des 67 8 17 12 14 0 0 0 0 10 2 3
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats/des) 173 8 42 27 32 11 2 1 6 33 5 6
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C421.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
Base:Empresari/a amb assalariats/des  M ponderada 67 8 17 12 14 0 0 0 0 10 2 3
Base:Empresari/a amb assalraits/des Mostra real 65 4 20 11 14 0 0 0 1 9 2 4
Cap 7 2 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0
De 1 a 5 32 4 7 5 9 0 0 0 0 5 0 2
De 6 a 20 20 2 7 6 1 0 0 0 0 2 2 0
Més de 20 6 0 3 1 0 0 0 0 0 2 0 0

C430.Vostè és...?
Base:treballen per compte d'altri Mostra ponderada 762 21 109 100 183 63 10 11 42 146 32 45
Base:treballen per compte d'altri Mostra real 781 18 127 129 180 52 10 7 36 143 31 48
Assalariat/da indefinit/da 648 21 99 91 161 50 8 10 30 111 30 37
Assalariat/da eventual o interí/na 105 0 8 9 20 13 2 0 12 32 2 6
Membre de cooperativa 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Ajut familiar (sense remuneració 
reglamentada en empresa/negoci familiar) 5 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
No ho sap 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C431.Quantes persones té vostè al seu càrrec a la feina?
Base:Respon és assalariat/da Mostra ponderada 760 21 107 100 183 63 10 11 42 146 32 45
Base:Respon és assalariat/da Mostra real 780 18 126 129 180 52 10 7 36 143 31 48
Cap 526 10 68 70 129 47 10 10 32 98 20 32
De 1 a 5 135 4 20 18 36 10 0 0 8 26 7 7
De 6 a 20 54 3 13 7 3 4 0 0 2 14 4 4
Més de 20 43 4 6 3 15 2 0 0 0 7 2 2
No ho sap 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

C411.A quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava?
Base: Abans ha treballat Mostra ponderada 696 27 162 69 176 25 14 4 24 99 37 61
Base:Abans ha treballat Mostra real 661 28 161 67 163 16 11 2 18 95 42 58
Treballava per compte propi 118 5 39 7 23 2 2 0 6 15 7 12
Treballava per compte d’altri 577 23 122 61 154 22 12 4 17 83 31 48
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C412.Vostè era...?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 118 5 39 7 23 2 2 0 6 15 7 12
Base:Treballava per compte propi Mostra real 131 4 47 10 28 2 1 0 4 14 9 12
Empresari/a o professional amb assalariats 29 2 10 2 2 0 2 0 4 2 4 2
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats/des) 87 3 30 5 19 2 0 0 2 12 3 11
No contesta 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

C413.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 29 2 10 2 2 0 2 0 4 2 4 2
Base:Treballava per compte propi Mostra real 30 1 12 2 4 0 1 0 2 2 2 4
Cap 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
De 1 a 5 15 0 4 2 0 0 2 0 2 2 2 1
De 6 a 20 11 2 5 0 1 0 0 0 2 0 0 0
Més de 20 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C414.Vostè era...?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 577 23 122 61 154 22 12 4 17 83 31 48
Base:Treballava per compte propi Mostra real 526 24 113 57 135 14 10 2 13 80 33 45
Assalariat/da indefinit/da 469 19 110 48 126 17 8 4 17 54 25 42
Assalariat/da eventual o interí/na 99 3 12 11 23 6 4 0 0 29 5 6
Membre de cooperativa 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada
 en empresa/negoci familiar) 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

C415.Quantes persones tenia vostè al seu càrrec a la feina?
Base: Treballava  per compte propi Mostra ponderada 574 23 122 59 154 22 12 4 17 83 30 48
Base:Treballava per compte propi Mostra real 524 24 113 56 135 14 10 2 13 80 32 45
Cap 374 17 70 31 115 14 7 2 13 57 22 26
De 1 a 5 80 3 11 12 22 6 2 0 2 9 1 12
De 6 a 20 56 2 16 11 6 0 2 2 0 11 2 4
Més de 20 63 1 25 5 10 2 0 0 2 7 5 6
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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TOTAL PPC CiU ERC PSC
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Altre 
Nul Blanc
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C440.Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre 
(associació, ONG, etc)?
Base:responen si treballen Mostra ponderada 1700 64 330 208 405 99 26 15 72 287 79 115
Base:responen si treballen Mostra real 1703 58 358 241 392 76 22 11 62 279 81 123
Sector públic (Adm pública+empreses públiques) 373 12 49 45 102 37 6 6 20 57 13 25
Sector privat 1318 52 280 163 301 62 20 9 52 225 66 88
Organització privada sense afany de lucre (ONG’s
 associacions) 5 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

C400 sp.A quina de les següents situacions laborals es troba el sustentador/a principal actualment?
Base:sustentador/a principal Mostra ponderada 803 24 129 89 181 48 15 7 32 194 48 38
Base:sustentador/a principal Mostra real 785 20 136 99 164 36 10 5 30 195 46 44
Treballa per compte propi 140 6 29 11 28 4 4 2 4 43 4 5
Treballa per compte d’altri 450 9 54 66 87 33 11 5 21 122 23 20
No treballa 207 9 46 11 64 11 0 0 7 28 20 13
No contesta 5 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0

C410 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:no treballen Mostra ponderada 207 9 46 11 64 11 0 0 7 28 20 13
Base:no treballen Mostra real 179 7 41 12 51 7 0 0 5 23 20 13
Jubilat/da o pensionista 181 9 43 11 52 10 0 0 7 20 16 13
Aturat/da i ha treballat abans 20 0 2 0 9 0 0 0 0 4 4 0
Pensionista 4 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0
Aturat/da i busca la primera feina 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Treball domèstic no remunerat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C420 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:treballen per compte propi Mostra ponderada 140 6 29 11 28 4 4 2 4 43 4 5
Base:treballen per compte propi Mostra real 152 6 32 15 26 6 3 1 6 46 3 8
Empresari/a o professional amb assalariats 43 0 8 3 5 0 4 0 2 17 2 1
Professional o treballador/a autònom/a 
(sense assalariats/des) 97 6 21 8 23 4 0 2 2 26 2 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C421 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base:empresari/a amb assalariats/des M ponderada 43 0 8 3 5 0 4 0 2 17 2 1
Base:empresari/a amb assalariats/des M real 46 0 9 4 6 0 3 0 2 19 1 2
Cap 5 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0
De 1 a 5 15 0 7 1 1 0 0 0 0 6 0 0
De 6 a 20 13 0 1 2 4 0 4 0 0 2 0 0
Més de 20 7 0 0 0 0 0 0 0 2 5 0 0
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C430 sp.El sustentador/a principal és...?
Base:treballen per compte d'altri Mostra ponderada 450 9 54 66 87 33 11 5 21 122 23 20
Base:treballen per compte d'altri Mostra real 446 7 63 69 85 23 7 4 19 124 23 22
Assalariat/da indefinit/da 400 9 50 55 83 27 11 5 19 104 19 20
Assalariat/da eventual o interí/na 40 0 5 9 4 6 0 0 0 12 4 0
Membre de cooperativa 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
No ho sap 9 0 0 2 0 0 0 0 2 4 0 0

C431 sp.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Assalariat/da Mostra ponderada 442 9 54 64 87 33 11 5 19 118 23 20
Base:Assalariat/da Mostra real 436 7 63 68 84 23 7 4 17 118 23 22
Cap 265 6 28 41 51 18 9 5 12 68 18 10
De 1 a 5 88 2 13 10 25 4 0 0 5 24 1 2
De 6 a 20 33 0 4 6 5 5 0 0 0 7 4 3
Més de 20 20 0 6 2 3 4 0 0 0 2 0 2
No ho sap 35 0 4 4 3 2 2 0 2 17 0 1
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

C411 sp.A quina de les següents situacions laborals es trobava el sustentador/a principal quan treballava?
Base: Abans han treballat Mostra ponderada 201 9 46 11 61 11 0 0 7 24 20 13
Base: Abans han treballat Mostra real 173 6 41 12 48 7 0 0 5 21 20 13
Treballava per compte propi 40 2 12 4 5 2 0 0 2 3 4 6
Treballava per compte d’altri 156 6 33 7 54 9 0 0 4 19 17 6
No contesta 5 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0

C412 sp.El sustentador/a principal era...?
Base:Treballava per compte propi Mostra ponderada 40 2 12 4 5 2 0 0 2 3 4 6
Base:Treballava per compte propi Mostra real 41 2 12 6 5 1 0 0 2 3 5 5
Empresari/a o professional amb assalariats/des 10 0 3 0 0 2 0 0 0 2 0 2
Professional o treballador/a autònom/a
(sense assalariats) 30 2 9 3 5 0 0 0 2 0 4 4

C413 sp.Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?
Base:Treballava per compte propi Mostra ponderada 10 0 3 0 0 2 0 0 0 2 0 2
Base:Treballava per compte propi Mostra real 10 0 4 1 1 1 0 0 0 2 0 1
Cap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
De 1 a 5 7 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 2
De 6 a 20 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Més de 20 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C414 sp.El sustentador/a principal era...?
Base:Treballava per compte d'altri  Mostra ponderada 156 6 33 7 54 9 0 0 4 19 17 6
Base:Treballava per compte d'altri Mostra real 128 4 28 6 42 6 0 0 3 17 15 7
Assalariat/da indefinit/da 147 6 33 7 51 9 0 0 4 16 15 6
Assalariat/da eventual o interí/na 7 0 0 0 3 0 0 0 0 2 2 0
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C415 sp.Quantes persones tenia al seu càrrec a la feina?
Base:Respon si és assalariat/da Mostra ponderada 154 6 33 7 54 9 0 0 4 18 17 6
Base:Respon si és assalariat/da Mostra real 123 4 27 6 41 6 0 0 3 15 15 6
Cap 99 4 16 5 43 4 0 0 2 11 10 3
De 1 a 5 28 2 7 2 6 4 0 0 2 2 0 2
De 6 a 20 4 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
Més de 20 13 0 4 0 2 0 0 0 0 3 4 0
No ho sap 9 0 4 0 0 0 0 0 0 2 2 0

C440 sp.Treballa/va el sustentador/a principal en el sector públic, en el privat o a una organització privada 
sense afany de lucre (associació, ONG, etc)?
Base:altres responen si treballen Mostra ponderada 792 23 129 88 177 48 15 7 32 189 48 37
Base:altres responen si treballen Mostra real 771 19 136 96 159 36 10 5 30 191 46 43
Sector públic (Adm pública+empreses públiques) 159 3 15 18 38 15 4 5 5 37 10 10
Sector privat 620 20 113 70 136 33 11 0 27 145 38 27
Organització privada sense afany de lucre 
(ONG’s, associacions) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 6 0 0 0 0 0 0 2 0 3 0 0
No contesta 6 0 0 0 2 0 0 0 0 4 0 0
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C500.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Sense estudis 32 5 2 1 16 0 0 0 2 3 1 2
Estudis primaris no acabats 196 8 33 11 61 0 4 0 4 31 22 20
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 593 19 113 48 163 19 9 0 16 124 42 41
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional
2 i 3, Batxiller Superior 648 20 131 90 118 46 10 12 27 156 13 24
Universitari Grau Mig 192 7 30 36 44 20 2 2 10 21 5 15
Universitari Grau Superior 331 13 69 41 69 34 3 5 21 40 14 22
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 7 0 0 3 0 0 0 0 0 4 0 0

C500 sp.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit el sustentador/a principal?
Base:sustentador/a principal Mostra ponderada 803 24 129 89 181 48 15 7 32 194 48 38
Base:sustentador/a principal Mostra real 785 20 136 99 164 36 10 5 30 195 46 44
Sense estudis 5 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0
Estudis primaris no acabats 91 6 10 4 25 0 0 0 5 20 11 9
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 269 4 43 22 76 10 0 0 5 74 24 10
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional
2 i 3, Batxiller Superior 193 10 25 29 44 13 4 0 9 44 10 4
Universitari Grau Mig 72 0 26 15 11 2 4 0 2 9 1 2
Universitari Grau Superior 141 2 24 11 20 21 4 6 7 34 0 11
No ho sap 25 0 1 4 3 0 2 0 4 9 0 0
No contesta 8 0 0 3 2 0 0 0 0 2 0 1

C600.Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Casat/da 1111 48 252 134 301 42 19 2 33 137 57 84
Amb parella estable 130 2 22 16 20 18 5 4 5 34 4 0
Divorciat/da 52 1 9 5 12 3 0 0 0 11 6 5
Separat/da 47 2 7 4 9 5 0 0 4 9 4 4
Vidu/ua 156 7 34 12 46 8 0 0 11 14 11 14
Solter/a 500 12 52 59 82 44 4 13 28 171 15 18
No contesta 4 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0

C610.Quants fills té?
Cap 661 19 82 79 118 48 7 15 35 210 22 25
1 346 16 73 33 88 28 0 2 11 51 19 25
2 669 20 146 93 181 29 16 2 20 81 39 41
3 222 13 50 17 59 12 3 0 11 26 10 22
4 69 1 16 7 14 2 2 0 3 7 7 10
5 18 2 6 0 9 0 0 0 0 0 0 0
6 4 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
No contesta 4 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Mitjana 1,40 1,55 1,71 1,31 1,56 1,24 1,79 0,33 1,18 0,86 1,63 1,75
Desviació típica 1,28 1,25 1,32 1,14 1,22 1,56 1,16 0,67 1,22 1,12 1,20 1,24
Mitjana 2,09 2,10 2,18 2,00 2,09 2,05 2,35 1,53 2,11 1,95 2,10 2,20
Desviació típica 0,99 0,98 1,10 0,77 0,95 1,54 0,67 0,50 0,85 0,85 0,92 0,97

C701.Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa
Català 994 18 260 190 168 45 3 15 50 127 57 63
Castellà 710 45 66 21 226 56 24 1 13 187 27 45
Totes dues 270 11 46 15 74 15 2 4 17 57 14 16
Altres situacions 22 0 6 3 4 4 0 0 0 6 0 0
No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1
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Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135

Record de vot eleccions autonòmiques

C702.Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina
Base:treballa Mostra ponderada 1004 37 168 140 229 74 12 11 48 188 42 54
Base:treballa Mostra real 1042 30 197 174 229 60 11 9 44 184 39 65
Català 504 16 95 105 95 39 2 8 31 69 19 25
Castellà 200 14 17 6 77 14 3 2 7 36 9 15
Totes dues 279 7 49 27 55 19 7 1 10 79 12 14
Altres situacions 20 0 7 2 3 2 0 0 0 4 2 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C703.Em podria dir quina llengua parla habitualment amb els amics
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Català 868 16 222 173 152 36 1 13 42 117 44 53
Castellà 526 38 55 7 159 47 16 2 9 137 23 33
Totes dues 598 18 101 49 160 37 12 4 30 118 31 38
Altres situacions 6 0 1 0 1 0 0 0 0 4 0 0
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

C310.Els ingresos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000 Euros nets al mes?
Base:treballa Mostra ponderada 1004 37 168 140 229 74 12 11 48 188 42 54
Base:treballa Mostra real 1042 30 197 174 229 60 11 9 44 184 39 65
Menys 192 7 25 18 47 13 0 4 14 52 8 3
Igual 86 2 13 7 22 5 2 0 4 20 3 7
Més 702 25 126 113 156 56 10 7 30 111 28 39
No ho sap 6 1 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 18 2 2 1 2 0 0 0 0 5 2 5

C320.En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?
Base:Total entrevistes Mostra ponderada 2000 73 378 230 471 120 28 20 80 378 98 124
Base:Total entrevistes Mostra real 2000 68 400 267 455 90 24 14 71 375 101 135
Classe baixa 131 4 13 7 46 8 0 0 5 29 8 10
Classe mitjana-baixa 468 17 69 47 123 27 13 4 12 97 25 33
Classe mitjana 1175 39 241 149 266 74 11 10 58 203 56 67
Classe mitjana-alta 172 9 47 25 28 10 3 4 5 31 3 8
Classe alta 6 0 3 0 0 0 0 0 0 2 0 1
No ho sap 22 2 1 0 2 0 2 2 0 6 5 2
No contesta 26 2 4 1 5 0 0 0 0 9 0 4

C330.De les persones que viuen a la seva llar, quantes formen part de la unitat familiar?
1 261 9 42 16 79 18 2 2 16 42 12 24
2 644 22 136 70 147 45 10 2 29 102 40 41
3 494 14 85 65 131 30 2 6 14 95 25 27
4 479 20 98 71 92 23 12 7 13 105 15 24
5 94 4 10 7 16 4 2 2 6 30 3 8
6 21 4 5 0 4 0 0 0 2 3 3 0
7 6 0 2 0 2 0 0 0 0 1 0 0
8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mitjana persones unitat familiar 2,80 3,03 2,80 2,94 2,66 2,58 3,09 3,26 2,69 2,98 2,64 2,60
Desviació típica 1,18 1,37 1,16 1,04 1,15 1,07 1,17 1,13 1,42 1,20 1,15 1,18

C340.Sumant els ingressos nets mensuals d´aquestes persones, aproximadament, quins són els ingressos 
familiars nets que entren cada mes a casa seva?
Fins a 1.000 Euros 244 10 48 8 80 11 0 0 7 41 21 17
Entre 1.001 i 2.000 Euros 502 17 85 47 125 28 13 5 21 97 27 38
Entre 2.001 i 3.000 Euros 486 9 100 72 113 40 4 4 24 87 18 15
Entre 3.001 i 4.000 Euros 206 11 36 37 43 14 2 0 10 37 6 8
Entre 4.001 i 5.000 Euros 78 6 13 22 17 5 2 0 2 7 0 2
Més de 5.000 Euros 74 3 20 8 11 8 2 2 2 14 2 0
No ho sap 194 7 29 17 36 5 2 6 7 66 9 10
No contesta 217 10 46 19 46 8 2 2 7 29 14 33

66.L’entrevista s’ha realitzat en
Català 1519 36 330 218 313 94 12 15 67 272 76 86
Castellà 481 37 48 12 159 26 16 4 13 106 21 38
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Bon dia/tarda, el/la truco de l’empresa_____ per realitzar una enquesta sobre temes 
d’actualitat social i política de Catalunya. Seria tan amable de respondre’m unes preguntes? 
Moltes gràcies per la seva col·laboració. 

Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. L’Administració 
o el personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan obligats per llei a garantir-vos 
l’anonimat i el secret estadístic, és a dir, a no divulgar de cap manera les respostes individuals i a 
no utilitzar-les per a cap finalitat que no sigui l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. Teniu dret a no 
respondre totes les preguntes. 
 
L’informo que aquesta entrevista pot ser escoltada o gravada per un supervisor per garantir que 
està sent realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. 
 
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

Català ...................................................... 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
Castellà.................................................... 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
Li és indiferent ......................................... 3 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 

 
Filtre: 
F1. Em podria dir quantes persones de les que viuen a la seva llar hi estan empadronades? 
(NOTA PER PROGRAMACIÓ: posar filtre perquè la tria aleatòria només afecti a les persones de 18 
i més anys)  

Filtre: 
Per cadascun d’aquests membres de la llar, em podria dir el sexe i l’edat que tenen, 
començant per la persona més jove? 

 Home Dona 
Persona 1   
Persona 2   
Persona 3   
Persona 4   
.........   

(PROGRAMACIÓ: ESCOLLIR ALEATÒRIAMENT UNA PERSONA D’AQUESTES. Atenció amb les 
quotes) 

Filtre 
Posi’m, si us plau, amb ... (PERSONA SELECCIONADA) 

1. S’hi posa: 
2. Absent:  FER APLAÇAMENT 
3. Ocupat:  FER APLAÇAMENT 
4. Negativa a passar amb la persona:  PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 
5. Negativa de la persona:  PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 
6. No contactable:  PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 

ENTREVISTADOR/A: ANOTI EL SEXE PER LA VEU. SI NO ES DISTINGEIX, PREGUNTAR: 
Q1. Estic parlant amb un home o una dona? 

Home....................................................... 1 
Dona........................................................ 2 
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Q2. Digui'm la seva edat, si us plau (PROGRAMADOR/A: SI LA PERSONA SELECCIONADA TÉ 
MENYS DE 18 ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA) 

  
 

 1. De 18 a 34 anys 
 2. De 35 a 49 anys 

 3. De 50 a 64 anys 

 4. 65 anys o més 

F2. Té vostè la nacionalitat espanyola? 
 1. Si 
 2. No (FINALITZAR L’ENTREVISTA, NO ÉS VÀLID PER RESPONDRE EL QÜESTIONARI) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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I. CONTEXT SOCIOPOLÍTIC 

P1. En la seva opinió, quins creu que són els principals problemes que té actualment 
Catalunya? (MULTIRESPOSTA) 

 1. _______________________ 
 2. _______________________ 
 3. _______________________ 
 4. (...) 

P2. (PELS QUE HAN RESPOST LA P1) Quin d’aquests considera que és el més important? 
Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 

_______________________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P3. Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a aquest problema? 
Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. PPC (Partit Popular de Catalunya) 

 2. CiU (Convergència i Unió) 

 3. ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) 

 4. PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya ) 

 5. ICV – EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa) 

 6. C’s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía) 
 80. Altres partits 
 81. Tots 
 95. Cap 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P38 De qui creu que depenen principalment cadascun dels serveis que li llegiré: de la 
Generalitat o de l’Estat?  

rotació 

a. Assistència sanitària 
b. Ensenyament, escoles 
c. Recaptació i gestió d’impostos 
d. Protecció per l’atur (prestacions, subsidis, formació) 
e. Justícia 
f. Seguretat ciutadana 
g. Seguretat vial i control del trànsit 
h. Pensions i altres serveis de la seguretat social 
i. Habitatge 
j. Carreteres i obres públiques 
k. Transport públic 
l. Subministrament energètic 

Llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Generalitat 
 2. Estat 
 3. ALTRES ADMINISTRACIONS (no llegir) 
 4. TOTES DUES (NO LLEGIR) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P4. Parlant d’economia, vostè com valora l’actual situació econòmica de Catalunya: molt 
bona, bona, dolenta o molt dolenta? 

No llegir categories 

 1. Molt bona 
 2. Bona 
 3. NI BONA NI DOLENTA (no llegir) 
 4. Dolenta 
 5. Molt dolenta 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P5. Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un 
any? 

No llegir categories 

 1. Millor 
 2. Igual 
 3. Pitjor 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P6. D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà 
o es quedarà igual? 

No llegir categories 

 1. Millorarà 
 2. Es quedarà igual 
 3. Empitjorarà 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P7. I ara referint-nos a l’economia espanyola, en conjunt com qualificaria vostè la situació 
econòmica actual d’Espanya: molt bona, bona, dolenta  o molt dolenta? 

No llegir categories 

 1. Molt bona 
 2. Bona 
 3. NI BONA NI DOLENTA (No llegir) 
 4. Dolenta 
 5. Molt dolenta 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P8. I, pel que fa referència a vostè, la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o 
igual que la de fa un any? 

No llegir categories 

 1. Millor 
 2. Igual 
 3. Pitjor 

98.  No ho sap 
99.  No contesta 

P9. Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de 
Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta? 

No llegir categories 

 1. Molt bona 
 2. Bona 
 3. NI BONA NI DOLENTA (No llegir) 
 4. Dolenta 
 5. Molt dolenta 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P10. Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de 
fa un any? 

No llegir categories 

 1. Millor 
 2. Igual 
 3. Pitjor 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P11. D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o 
es quedarà igual? 

No llegir categories 

 1. Millorarà 
 2. Es quedarà igual 
 3. Empitjorarà 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P12. I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació 
política actual d’Espanya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta? 

No llegir categories 

 1. Molt bona 
 2. Bona 
 3. NI BONA NI DOLENTA (No llegir) 
 4. Dolenta 
 5. Molt dolenta 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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II. ACTITUDS DAVANT DE LA POLÍTICA 

P13. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
No llegir categories 

 1. Molt 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P14. Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones: amb 
molta, bastant, poca freqüència o mai o gairebé mai? 

No llegir categories 

 1. Amb molta freqüència 
 2. Amb bastant freqüència 
 3. Amb poca freqüència 
 4. Mai o gairebé mai 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P15. Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en 
política? 

No llegir categories 

 1. Molt 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P16. Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? 
Llegir només subratllat – ordre aleatori - MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA 

 1. Televisió (passa a P 16a) 
 2. Ràdio (passa a P 16b) 
 3. Premsa (passa a P 16c) 
 4. Internet (passa a P 16d) 

 5. Amics, coneguts, familiars 
 6. No m’informo de temes polítics (passa a P 17) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P16a. A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius? (Nota: si n’ha vist més d’un, 
quin va està mirant durant més estona, i si els ha vist durant la mateixa estona quin és el més 
habitual) 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. TVE 1 
 2. TVE 2 
 3. TV3 
 4. Canal 33 
 5. Tele 5 
 6. Antena 3 
 7. Canal Plus 
 8. Canal Satélite Digital 
 9. Cuatro 
 10. La Sexta 
 11. Canal 3/24 
 12. Canal 9 

 95. No té cap canal habitual 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P16b. A quina emissora de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? 
Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catalunya Ràdio 
 2. SER 
 3. COPE 
 4. Onda Cero 
 5. Radio Nacional de España 
 6. Ràdio 4 
 7. RAC 1 
 8. COM Ràdio 
 9. Ona Catalana 
 10. Catalunya Informació 
 11. Catalunya Cultura 
 12. Flaix FM 
 13. Radio Teletaxi 
 14. Onda Rambla 
 15. Cadena Dial 
 16. Cadena 100 
 17. RAC 105 
 18. Radio 80 
 19. Radio Intereconomía 
 20. Radio 5 
 21. Radio 3 
 22. Los 40 principales 

 95. No té cap emissora habitual 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P16c. I quin diari llegeix amb més freqüència? (Nota: independentment que sigui en format 
paper o digital) 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. El País 
 2. La Vanguardia 
 3. Avui 
 4. El Periódico (català) 
 5. El Periódico (castellà) 
 6. El Mundo 
 7. ABC 
 8. El Punt 
 9. La Razón 
 10. Metro (gratuït) 
 11. ADN (gratuït) 
 12. 20 minutos (gratuït) 
 13. Qué (gratuït) 
 14. Sport 
 15. Marca 
 16. Mundo Deportivo 
 17. As 
 18. El Crack (gratuït) 
 19. Público 

 95. No té cap diari habitual 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P16d. I com s’informa dels temes polítics per internet? 
Espontània, oberta, només una resposta 

__________________________________________ 

P17. En general, diria vostè que...  
 1. Gairebé sempre es pot confiar en la gent 
 2. Normalment totes les precaucions són poques a l’hora de tractar amb la gent 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P18. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra 
democràcia? 

No llegir categories 

 1. Molt satisfet 
 2. Bastant satisfet 
 3. Poc satisfet 
 4. Gens satisfet 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P19. Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions: 
Ordre aleatori 

P19a. “Crec que els polítics tenen en compte el que pensa la gent” 

 1. Més aviat d’acord 
 2. Més aviat en desacord 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P19b. “Els polítics només busquen el benefici propi” 

 1. Més aviat d’acord 
 2. Més aviat en desacord 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P19c. “La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics” 

 1. Més aviat d’acord 
 2. Més aviat en desacord 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P19d. “De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que 
està passant” 

 1. Més aviat d’acord 
 2. Més aviat en desacord 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P20. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics 
catalans en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança. 

Valoració______________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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 III. VALORS POLÍTICS 

P21. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 

 2. CiU Convergència i Unió 

 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 

 5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 

 6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

 80. Altres partits 
 95. Cap 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P22. Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d’aquests partits? 
Ordre aleatori 

P22a. PPC Partit Popular de Catalunya ___ 
P22b. CiU Convergència i Unió ___ 
P22c. ERC Esquerra Republicana de Catalunya ___ 
P22d. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya ___ 
P22e. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa ___ 
P22f. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía ___ 

No llegir categories 

 1. Molt distant 
 2. Distant 
 3. NI PROPER NI DISTANT (No llegir) 

 4. Proper 
 5. Molt proper 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P23a. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o 
extrema dreta? 

No llegir categories 

 1. Extrema esquerra 
 2. Esquerra 
 3. Centre-esquerra 
 4. Centre 
 5. Centre-dreta 
 6. Dreta 
 7. Extrema dreta 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P25. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/da? Em sento... 
No llegir categories 

 1. Només espanyol/a 
 2. Més espanyol/a que català/ana 
 3. Tan espanyol/a com català/ana 
 4. Més català/ana que espanyol/a 
 5. Només català/ana 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P27. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit... 
Llegir categories 

 1. Massa autonomia 
 2. Un nivell suficient d’autonomia 
 3. Un nivell insuficient d’autonomia 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P28. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de 
ser... 

 1. Una regió d’Espanya 
 2. Una comunitat autònoma d’Espanya 
 3. Un estat dins una Espanya federal 
 4. Un estat independent 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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IV. COMPORTAMENT ELECTORAL 

29a. Dels diferents tipus d’eleccions, quina és per vostè la més important....?  
 Resposta simple. Llegir categories- ALEATORI 

 1 Autonòmiques 
 2. Generals 
 3. Municipals 
 4. Europees 

 5. AUTONÒMIQUES I GENERALS (no llegir) 
 6. AUTONÒMIQUES I MUNICIPALS (no llegir) 
 7. GENERALS I MUNICIPALS (no llegir)  
80. ALTRES OPCIONS (no llegir) 
81. TOTES IGUAL (no llegir) 
95.  CAP (no llegir) 

98. No ho sap 
99. No contesta 

AUTONÒMIQUES 
P32. Si demà se celebressin eleccions autonòmiques, a quin partit o coalició votaria? 

Espontània, no llegir categories.– NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 
 2. CiU Convergència i Unió 
 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
 5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
 6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

 80. Altres partits 
 93. Nul 
 94. En blanc 
 96. No votaria 
 97. No podria votar 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P29. Com hem comentat abans, votar és un dret que tenim tots ( com el de reunir-se o el de 
manifestar-se) i ningú està obligat/da a votar si no pot o no vol fer-ho. 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en las passades 
eleccions autonòmiques de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya: 

Resposta simple. Llegir categories 

1. No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia....)   
2. No vaig votar  
3.  Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer  
4.  Habitualment voto però aquesta vegada no  
5.  Estic segur que vaig votar 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P30. (PROGRAMACIÓ: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “5” A LA P29: Estan segurs que van 
anar a votar) I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions 
autonòmiques? 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 
 2. CiU Convergència i Unió 
 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
 5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 

 6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

 80. Altres partits 
 93. Nul 
 94. En blanc 

NOTA: Si algú respon que “No va votar” o “No podia votar”, s’ha de tornar a la P29 i rectificar. 

 98. No ho recorda 
 99. No contesta 

GENERALS 
P36. En qualsevol cas, si demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició 
votaria? 

Espontània, no llegir categories.– NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 
 2. CiU Convergència i Unió 
 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
 5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
 6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

 80. Altres partits 
 93. Nul 
 94. En blanc 
 96. No votaria 
 97. No podria votar 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P33.Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i 
ningú està obligat/da a votar si no pot o no vol fer-ho.  

En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 
eleccions generals al Congrés dels Diputats del 9 de març: 

Resposta simple. Llegir categories 

 1. No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia....) 
 2. No vaig votar 
 3. Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 
 4. Habitualment voto però aquesta vegada no 
 5. Estic segur que vaig votar 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P34. (PROGRAMACIÓ: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “5” A LA P33: Estan segurs que van 
anar a votar)I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions 
generals? 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 
 2. CiU Convergència i Unió 
 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
 5. ICV – EUiA  Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
 6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

 80. Altres partits 
 93. Nul 
 94. En blanc 

 98. No ho recorda 
 99. No contesta 

NOTA: Si algú respon que “No va votar” o “No podia votar”, s’ha de tornar a la P33 i rectificar. 
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P37. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics 
Llegir seguint un ordre aleatori 

a) Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix? 
b) (PROGRAMACIÓ: NOMÉS PER A AQUELLS QUE CONEGUI) Com valora l’actuació política 

d’aquests líders? Puntuï’ls, si us plau, en una escala del 0 al 10, on 0 és molt deficient 
i 10 excel·lent. 

 Coneix. Valoració 
1. José Montilla 0.No 1.Sí _________ 

2. Josep-Lluís Carod-Rovira 0.No 1.Sí _________ 

3. Joan Saura 0.No 1.Sí _________ 

4. Artur Mas 0.No 1.Sí _________ 

5. Josep Antoni Duran i Lleida 0.No 1.Sí _________ 

6. Daniel Sirera 0.No 1.Sí _________ 

7. Albert Rivera 0.No 1.Sí _________ 

8. Joan Herrera 0.No 1.Sí _________ 

9. Alicia Sánchez Camacho 0.No 1.Sí _________ 

 10. Joan Ridao 0.No 1.Sí _________ 

 11. Carme Chacón 0.No 1.Sí _________ 

 12. Joan Puigcercós 0.No 1.Sí _________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

5. Qüestionari

BOP. Febrer 2009

/ 263



  

VI. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

C100. Em podria dir on va néixer?  
No llegir categories - Codificar segons resposta 

 1. Catalunya  (passar a C110) 
 2. Altres comunitats autònomes  (passar a C101) 
 3. Unió Europea  (passar a C102) 
 4. Resta del món  (passar a C103) 

 98. No ho sap (passar a C110) 
 99. No contesta (passar a C110) 

C101. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?  
No llegir categories 

 1. Andalusia 
 2. Aragó 
 3. Astúries 
 4. Balears 
 5. Canàries 
 6. Cantàbria 
 7. Castella-Lleó 
 8. Castella-La Manxa 
 9. Comunitat Valenciana 
 10. Extremadura 
 11. Galícia 
 12. La Rioja 
 13. Madrid 
 14. Múrcia 
 15. Navarra 
 16. País Basc 
 17. Ceuta 
 18. Melilla 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C102. A quin país de la Unió Europea va néixer vostè?  
No llegir categories 

 1. Alemanya 
 2. Itàlia 
 3. França 
 4. Romania 
 5. Bèlgica 
 6. Portugal 
 7. Holanda 
 8. Suècia 
 9. Regne Unit  
 10. (...) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C103. A quin país va néixer vostè?  
No llegir categories 

 1. Marroc 
 2. Argentina 
 3. Mali 
 4. Perú 
 5. Uruguai 
 6. Cuba 
 7. Equador 
 8. Bolívia 
 9. EUA 
 10. Paquistan 
 11. Suïssa 
 12. Gàmbia 
 13. Xile 
 14. Brasil 
 15. Nigèria 
 16. Hondures 
 17. Guinea Equatorial 
 18. Macedònia 
 19. Colòmbia 
 20. Austràlia 
 21. Andorra 
 22. República Dominicana 
 23. Algèria 
 24. Filipines 
 25. (...) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C104. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2, 3 ó 4” A LA C100: Nascuts fora de Catalunya)... i 
quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  

 Any d’arribada      |__|__|__|__|   (NOTA: control amb l’any de naixement) 

C110. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?  
No llegir categories - Codificar segons resposta 

 1. Catalunya (passar a C120) 
 2. Altres comunitats autònomes  (passar a C111) 
 3. Unió Europea  (passar a C112) 
 4. Resta del món  (passar a C113) 

 98. No ho sap (passar a C120) 
 99. No contesta (passar a C120) 

C111. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?  
No llegir categories 

 1. Andalusia 
 2. Aragó 
 3. Astúries 
 4. Balears 
 5. Canàries 
 6. Cantàbria 
 7. Castella-Lleó 
 8. Castella-La Manxa 
 9. Comunitat Valenciana 
 10. Extremadura 
 11. Galícia 
 12. La Rioja 
 13. Madrid 
 14. Múrcia 
 15. Navarra 
 16. País Basc 
 17. Ceuta 
 18. Melilla 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C120. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?  
No llegir categories - Codificar segons resposta 

 1. Catalunya (passar a C200) 
 2. Altres comunitats autònomes  (passar a C121) 
 3. Unió Europea  (passar a C122) 
 4. Resta del món  (passar a C123) 

 98. No ho sap (passar a C200) 
 99. No contesta (passar a C200) 

C121. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?  
No llegir categories 

 1. Andalusia 
 2. Aragó 
 3. Astúries 
 4. Balears 
 5. Canàries 
 6. Cantàbria 
 7. Castella-Lleó 
 8. Castella-La Manxa 
 9. Comunitat Valenciana 
 10. Extremadura 
 11. Galícia 
 12. La Rioja 
 13. Madrid 
 14. Múrcia 
 15. Navarra 
 16. País Basc 
 17. Ceuta 
 18. Melilla 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C200. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  

Llegir categories 

 1. Catòlic/a practicant 
 2. Catòlic/a no practicant 
 3. Altres religions practicant 
 4. Altres religions no practicant 
 5. Agnòstic/a (no es posiciona ni a favor ni en contra sobre l’existència d’un Déu) 
 6. No creient / Ateu/ea (nega l’existència de Déu) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C300. És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar?  
No llegir categories 

 1. Sí 
 2. No, a parts iguals  
 3. No, és una altra persona 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C400. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?  
Llegir categories 

 1. Treballa per compte propi (passar a C420) 
 2. Treballa per compte d’altri (passar a C430) 
 3. No treballa (passar a C410) 

 99. No contesta (passar a C500) 

C410. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “3” A LA C400: No treballen) 
Vostè és...? 

Llegir categories 

1. Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) (passar a C411) 
2. Aturat/da i ha treballat abans (passar a C411) 

3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat /da i busca la primera feina (passar a C500) 
5. Estudiant 
6. Tasques de la llar no remunerades 

7. Està temporalment de baixa  (passar a C411) 

99. No contesta 
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C420. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C400 Treballen per compte propi) 
Vostè és...? 

Llegir categories 

 1. Empresari/a o professional amb assalariats/des (passar a C421) 
 2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats) (passar a C440) 

99. No contesta (passar a C440) 

C421. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C420: Empresari/a o professional amb 
assalariats/des) Quantes persones té al seu càrrec a la feina?  

Llegir categories 

 1. Cap (passar a C440) 
 2. De 1 a 5 (passar a C440) 
 3. De 6 a 20 (passar a C440) 
 4. Més de 20 (passar a C440) 

 98. No ho sap (passar a C440) 
 99. No contesta (passar a C440) 

C430. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA C400 Treballen per compte d’altri) 
Vostè és...? 

Llegir categories 

 1. Assalariat/da indefinit/da (passar a C431) 
 2. Assalariat/da eventual o interí/na (passar a C431) 
 3. Membre de cooperativa (passar a C431) 
 4. Ajut familiar (sense remuneració  
reglamentada en empresa o negoci familiar) (passar a C431) 

 98. No ho sap (passar a C440) 
 99. No contesta (passar a C440) 

C431. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1, 2, 3 ó 4” A LA C430) Quantes persones té al seu 
càrrec a la feina? 

Llegir categories 

 1. Cap (passar a C440) 
 2. De 1 a 5 (passar a C440) 
 3. De 6 a 20 (passar a C440) 
 4. Més de 20 (passar a C440) 

 98. No ho sap (passar a C440) 
 99. No contesta (passar a C440) 
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C411. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1, 2 o 7” A LA C410: Persones que abans han 
treballat) A quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava? 

Llegir categories 

 1. Treballava per compte propi (passar a C412) 
 2. Treballava per compte d’altri (passar a C414) 

 99. No contesta 

C412. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C411 Quan treballava ho feia per compte 
propi) 
Vostè era...? 

Llegir categories 

 1. Empresari/a o professional amb assalariats/des (passar a C413) 
 2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats) (passar a C440) 

 99. No contesta 

C413. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C412: Quan treballava era empresari o 
professional amb assalariats) Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina? 

Llegir categories 

 1. Cap (passar a C440) 
 2. De 1 a 5 (passar a C440) 
 3. De 6 a 20 (passar a C440) 
 4. Més de 20 (passar a C440) 

 98. No ho sap (passar a C440) 
 99. No contesta (passar a C440) 

C414. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA C411: Quan treballava ho feia per compte 
d’altri) 
Vostè era...? 

Llegir categories 

 1. Assalariat/da indefinit/da (passar a C415) 
 2. Assalariat/da eventual o interí/na (passar a C415) 
 3. Membre de cooperativa (passar a C415) 
 4. Ajut familiar (sense remuneració  
reglamentada en empresa o negoci familiar) (passar a C415) 

 98. No ho sap (passar a C440) 
 99. No contesta (passar a C440) 
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C415. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1, 2, 3 ó 4” A LA C414) Quantes persones tenia al 
seu càrrec a la feina? 

Llegir categories 

 1. Cap (passar a C440) 
 2. De 1 a 5 (passar a C440) 
 3. De 6 a 20 (passar a C440) 
 4. Més de 20 (passar a C440) 

 98. No ho sap (passar a C440) 
 99. No contesta (passar a C440) 

C440. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense 
afany de lucre (associació, ONG; etc)? 

No llegir categories 

 1. Sector públic (ADMINISTRACIÓ PÚBLICA + EMPRESES PÚBLIQUES) 
 2. Sector privat 
 3. Organització privada sense afany de lucre (ONG’S, ASSOCIACIONS) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

SI EL SUSTENTADOR PRINCIPAL NO ÉS L’ ENQUESTAT C300=3  

C400_sp. A quina de les següents situacions laborals es troba el sustentador principal 
actualment? 

Llegir categories 

 1. Treballa per compte propi (passar a C420_sp) 
 2. Treballa per compte d’altri (passar a C430_sp) 
 3. No treballa (passar a C410_sp) 

 98. No ho sap (passar a C500_sp) 
 99. No contesta (passar a C500_sp) 

C410_sp. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “3” A LA C400_sp: No treballen) 
El sustentador principal és...? 

Llegir categories 

1. Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) (passar a C411_sp) 
2. Aturat/da i ha treballat abans (passar a C411_sp) 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 

4. Aturat/da i busca la primera feina (passar a C500_sp) 
5. Estudiant 
6. Treball domèstic no remunerat 

7. Està temporalment de baixa (passar a C411_sp)  

99. No contesta 
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C420_sp. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C400_sp: Treballen per compte propi) 
El sustentador principal és...? 

Llegir categories 

 1. Empresari/a o professional amb assalariats/des (passar a C421_sp) 
 2. Professional o treballador/a autònom (sense assalariats) (passar a C440_sp) 

99. No contesta (passar a C440_sp) 

C421_sp. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C420_sp: Empresari o professional amb 
assalariats) Quantes persones té al seu càrrec a la feina?  

Llegir categories 

 1. Cap (passar a C440_sp) 
 2. De 1 a 5 (passar a C440_sp) 
 3. De 6 a 20 (passar a C440_sp) 
 4. Més de 20 (passar a C440_sp) 

 98. No ho sap (passar a C440_sp) 
 99. No contesta (passar a C440_sp) 

C430_sp. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA C400_sp:Treballen per compte d’altri) 
El sustentador principal és...? 

Llegir categories 

 1. Assalariat/da indefinit/da (passar a C431_sp) 
 2. Assalariat/da eventual o interí/na (passar a C431_sp) 
 3. Membre de cooperativa (passar a C431_sp) 
 4. Ajut familiar (sense remuneració  
reglamentada en empresa o negoci familiar) (passar a C431_sp) 

 98. No ho sap (passar a C440_sp) 
 99. No contesta (passar a C440_sp) 

C431_sp. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1, 2, 3 ó 4” A LA C430_sp) Quantes persones té 
al seu càrrec a la feina? 

Llegir categories 

 1. Cap (passar a C440_sp) 
 2. De 1 a 5 (passar a C440_sp) 
 3. De 6 a 20 (passar a C440_sp) 
 4. Més de 20 (passar a C440_sp) 

 98. No ho sap (passar a C440_sp) 
 99. No contesta (passar a C440_sp) 
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C411_sp. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1, 2 o 7” A LA C410_sp: Persones que abans han 
treballat) A quina de les següents situacions laborals es trobava el sustentador principal quan 
treballava? 

Llegir categories 

 1. Treballava per compte propi (passar a C412_sp) 
 2. Treballava per compte d’altri (passar a C414_sp) 

 99. No contesta 

C412_sp. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C411_sp: Quan treballava ho feia per 
compte propi) 
El sustentador principal  era...? 

Llegir categories 

 1. Empresari/a o professional amb assalariats/des (passar a C413_sp) 
 2. Professional o treballador/a autònom (sense assalariats) (passar a C440_sp) 

 99. No contesta 

C413_sp. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C412_sp: Quan treballava era empresari 
o professional amb assalariats) Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina? 

Llegir categories 

 1. Cap (passar a C440_sp) 
 2. De 1 a 5 (passar a C440_sp) 
 3. De 6 a 20 (passar a C440_sp) 
 4. Més de 20 (passar a C440_sp) 

 98. No ho sap (passar a C440_sp) 
 99. No contesta (passar a C440_sp) 

C414_sp. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA C411_sp: Quan treballava ho feia per 
compte d’altri) 
El sustentador principal era...? 

Llegir categories 

 1. Assalariat/da indefinit/da (passar a C415_sp) 
 2. Assalariat/da eventual o interí/na (passar a C415_sp) 
 3. Membre de cooperativa (passar a C415_sp) 
 4. Ajut familiar (sense remuneració  
reglamentada en empresa o negoci familiar) (passar a C415_sp) 

 98. No ho sap (passar a C416_sp) 
 99. No contesta (passar a C416_sp) 
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C415_sp. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1, 2, 3 ó 4” A LA C414_sp) Quantes persones 
tenia al seu càrrec a la feina? 

Llegir categories 

 1. Cap (passar a C440_sp) 
 2. De 1 a 5 (passar a C440_sp) 
 3. De 6 a 20 (passar a C440_sp) 
 4. Més de 20 (passar a C440_sp) 

 98. No ho sap (passar a C440_sp) 
 99. No contesta (passar a C440_sp) 

C440_sp. Treballa/va el sustentador principal en el sector públic, en el privat o a una 
organització privada sense afany de lucre (associació, ONG; etc)?  

No llegir categories 

 1. Sector públic (ADMINISTRACIÓ PÚBLICA + EMPRESES PÚBLIQUES) 
 2. Sector privat 
 3. Organització privada sense afany de lucre (ONG’S, ASSOCIACIONS) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

A PARTIR D’ARA PREGUNTAR A TOTS ELS ENQUESTATS 

C500. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?  
Especificar si no es recull a la precodificació 

 1. Sense estudis 
 2. Estudis primaris no acabats 
 3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 
 4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 
 5. Universitari grau mig 
 6. Universitari grau superior 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C500_sp. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST C300=3) Quin és el nivell màxim de formació 
que ha assolit?  

Especificar si no es recull a la precodificació 

 1. Sense estudis 
 2. Estudis primaris no acabats 
 3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 
 4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 
 5. Universitari grau mig 
 6. Universitari grau superior 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C600. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?  
No llegir categories 

 1. Casat/da 
 2. Amb parella estable 
 3. Divorciat/da 
 4. Separat/da 
 5. Vidu/a 
 6. Solter/a 

 99. No contesta 

C610. Quants fills té?  
  
 99. No contesta 

C701. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa: 

No llegir categories 

 1. Català 
 2. Castellà 
 3. Totes dues 
 80. Altres situacions 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C702. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1 ó 2” A LA C400) Em podria dir quina llengua 
parla habitualment a la feina:  

No llegir categories 

 1. Català 
 2. Castellà 
 3. Totes dues 
 80. Altres situacions 

 98.  No ho sap 
 99. No contesta 

C703. Em podria dir quina llengua parla habitualment amb els amics:  

No llegir categories 

 1. Català 
 2. Castellà 
 3. Totes dues 
 80. Altres situacions 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C310. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” ó “2” A LA C400). Els ingressos que vostè 
guanya són de més o de menys de 1.000€ nets al mes?  

Llegir categories 

 1. Menys 
 2. Igual 
 3. Més 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C320. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?  
Llegir categories 

 1. Classe baixa 
 2. Classe mitjana-baixa 
 3. Classe mitjana 
 4. Classe mitjana-alta 
 5. Classe alta 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C330. Abans ens ha comentat que a la seva llar hi viuen (POSAR RESPOSTA DONADA), 
d’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?  

Quantitativa 

  

99. No contesta 

C340. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <C330> persones, aproximadament, 
quins són els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?  

Llegir categories 

 1. Fins a 1.000€ 
 2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
 3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
 4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
 5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
 6. Més de 5.000€ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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